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English

Important safety information
Read this important information carefully before you use the appliance and its accessories and save it
for future reference. The accessories supplied may vary for different products.

Danger
- Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up

flammable substances and do not vacuum up ashes until they are
cold.

- Never immerse the appliance or the adapter in water or any other
liquid, nor rinse it under the tap.

Warning
- Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the

local mains voltage before you connect the appliance.
- Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.
- Always check the appliance before you use it. Do not use the

appliance if it is damaged, as this may cause injury. Always
replace a damaged part with one of the original type.

- If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the
original type in order to avoid a hazard.

- The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to
replace it with another plug, as this causes a hazardous situation.

- This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have
been given supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand the hazards involved.
Children shall not play with the appliance. Cleaning and user
maintenance shall not be made by children without supervision.

- The plug must be removed from the socket-outlet before
cleaning or maintaining the appliance.

Caution
- Only charge the appliance with the adapter supplied.
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- During charging, the adapter feels warm to the touch. This is
normal.

- Always switch off the appliance after use and when you charge it. 
- Never block the exhaust air openings during vacuuming. 
- Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 
- Make sure that the appliance is installed with the wall fixture

mounted to the wall, according to the instructions in the user
manual. 

- Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall
fixture, to avoid the risk of electric shock.

- Maximum noise level: Lc = 84.5 dB(A).

Electromagnetic fields (EMF)
- This Philips appliance complies with all applicable standards and regulations regarding exposure to

electromagnetic fields.

Ordering accessories
To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/service or go to your Philips dealer.
You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the international warranty
leaflet for contact details).

Warranty and support
If you need information or support, please visit www.philips.com/support or read the international
warranty leaflet.

Recycling
- This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste

(2012/19/EU) (Fig. 10).
- This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be

disposed of with normal household waste (Fig. 11) (2006/66/EC). We strongly advise you to take
your product to an official collection point or a Philips service centre to have a professional remove
the rechargeable battery.

- Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and
rechargeable batteries. Correct disposal helps prevent negative consequences for the environment
and human health.
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Removing the rechargeable batteries
Warning: Only remove the rechargeable battery when you discard the appliance. Before
you remove the battery, make sure that the appliance is disconnected from the wall
socket and that the battery is completely empty.

Warning: Take any necessary safety precautions when you handle tools to open the
appliance and when you dispose of the rechargeable battery.

To remove the rechargeable battery, follow the instructions below.

1 Let the appliance run until it stops.

2 Remove the dust container and the cyclone from the handheld vacuum cleaner (Fig. 2).

3 Undo two screws on the inside of the handheld vacuum cleaner (Fig. 3).

4 Turn the handheld vacuum cleaner and remove four screws on the other side (Fig. 4).

5 Remove the back panel from the handheld vacuum cleaner (Fig. 5).

6 Insert a screwdriver and push it down to remove the panel on the left side of the appliance (Fig. 5).

7 Remove two screws from the bottom (Fig. 6).

8 Remove four screws on the left side of the appliance (Fig. 7).

9 Remove the left housing part (Fig. 8).

10 Take out the rechargeable battery and cut the wires connected to it one by one (Fig. 9).

Troubleshooting
This chapter summarizes the most common problems you could encounter with the appliance. If you

are unable to solve the problem with the information below, visit www.philips.com/support for a list of
frequently asked questions or contact the Consumer Care Center in your country.

Problem Possible cause Solution

The appliance does not
work when I push the
button.

The battery light flashes fast
because the batteries are
low.

To charge the batteries, insert the small
plug into the socket on the appliance
and insert the adapter into a wall socket.

You cannot use the
appliance because the
appliance is still charging.

You have to remove the small plug from
the socket on the appliance before you
can switch on the appliance.

You have to press two
buttons.

First press the on/off button to switch
on the appliance. Then press the MAX
button to get maximum suction power.

The appliance has a lower
suction power than usual.

The filter and the cyclone are
dirty.

Clean the filter and the cyclone.

You have not connected the
dust bucket, the dust
separator and the cyclone
properly. Incorrect assembly
of these parts causes air
leakage, which leads to loss
of suction power.

Connect the dust bucket, the dust
separator and the cyclone properly.
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Problem Possible cause Solution

Dust escapes from the
appliance.

The filter is dirty. Clean the filter.

The brush does not turn
anymore.

The brush encounters too
much resistance.

Clean the brush with a pair of scissors or
by hand. If you clean the roller brush by
hand, pull the hairs or threads from the
widest side to the narrowest side of the
roller brush (see user manual).

You switched on the
appliance by pressing the on
button on the handheld
vacuum cleaner.

Switch off the appliance by pressing the
on button on the handheld vacuum
cleaner again. Then switch it on again by
pressing the on button on the stick.
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Čeština

Důležité bezpečnostní informace
Před použitím přístroje a jeho příslušenství si pečlivě přečtěte tuto příručku s důležitými informacemi a
uschovejte ji pro budoucí použití. Dodané příslušenství se může pro různé výrobky lišit.

Nebezpečí
- Nikdy nevysávejte vodu ani jinou tekutinu. Nikdy nevysávejte

hořlavé látky a rovněž nevysávejte popel, dokud je žhavý.
- Přístroj ani adaptér nikdy neponořujte do vody či jiné kapaliny, ani

je neoplachujte proudem kapaliny.

Varování
- Dříve než přístroj připojíte k síti, zkontrolujte, zda napětí uvedené

na adaptéru souhlasí s napětím v místní elektrické síti.
- Neotvírejte přístroj, ani se nepokoušejte vyměnit akumulátor.
- Před použitím přístroj vždy zkontrolujte. Přístroj nepoužívejte, je-li

poškozený, aby nedošlo ke zranění. Poškozenou součástku
vyměňujte vždy za původní typ.

- Pokud dojde k poškození adaptéru, musíte jej vždy nahradit
adaptérem původního typu, abyste předešli možnému nebezpečí.

- Adaptér obsahuje transformátor. Adaptér nikdy nenahrazujte
jinou zástrčkou. Mohlo by tak dojít k nebezpečné situaci.

- Tento holicí strojek mohou používat děti od 8 let věku. Osoby
s omezenými fyzickými, smyslovými nebo duševními schopnostmi
nebo nedostatkem zkušeností a znalostí jej mohou používat,
pokud jsou pod dohledem nebo byly poučeny o bezpečném
používání holicího strojku a pokud chápou související rizika. Děti si
s holicím strojkem nesmí hrát. Děti nesmí provádět bez dozoru
čištění a uživatelskou údržbu.

- Před čištěním nebo údržbou přístroje je nutné odpojit zástrčku od
síťové zásuvky.

Upozornění
- Přístroj nabíjejte pouze pomocí dodávaného adaptéru.
- Adaptér se při nabíjení zahřívá. To je normální jev.
- Po použití a při nabíjení přístroj vždy vypněte. 
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- Nikdy při vysávání neblokujte výstupní otvory vzduchu. 
- Vysavač používejte vždy s nasazenou jednotkou filtru. 
- Ujistěte se, že přístroj je připevněn ke zdi podle pokynů

v uživatelské příručce. 
- Abyste snížili riziko úrazu elektrickým proudem, buďte opatrní

vrtání děr do zdi.
- Maximální hladina hluku: Lc = 84,5 dB(A)

Elektromagnetická pole (EMP)
- Tento přístroj Philips odpovídá všem platným normám a předpisům týkajícím se vystavení účinkům

elektromagnetických polí.

Objednávání příslušenství
Chcete-li koupit příslušenství nebo náhradní díly, navštivte adresu www.shop.philips.com/service
nebo se obraťte na prodejce výrobků Philips. Můžete se také obrátit na středisko péče o zákazníky
společnosti Philips ve své zemi (kontaktní údaje naleznete na letáčku s celosvětovou zárukou).

Záruka a podpora
Potřebujete-li další informace či podporu, navštivte web www.philips.com/support nebo si
prostudujte mezinárodně platný záruční list.

Recyklace
- Tento symbol znamená, že výrobek nelze likvidovat s běžným komunálním odpadem (2012/19/EU)

(obr. 10).
- Symbol na výrobku znamená, že tento výrobek obsahuje vestavěné dobíjecí baterie, které

nemohou být likvidovány společně s běžným domácím odpadem (obr. 11) (2006/66/ES). Důrazně
doporučujeme, abyste výrobek zanesli do oficiálního sběrného místa nebo servisního střediska
Philips a nechali vyjmutí nabíjecí baterie na odbornících.

- Dodržujte předpisy vaší země týkající se sběru tříděného odpadu elektrických a elektronických
výrobků a také akumulátorů. Správnou likvidací pomůžete zabránit negativním dopadům na životní
prostředí a lidské zdraví.

Vyjmutí akumulátorů
Varování: Akumulátor vyjměte z přístroje až v okamžiku likvidace přístroje. Před
vyjmutím akumulátoru ověřte, zda je přístroj odpojen z elektrické zásuvky a zda je
akumulátor zcela vybitý.

Varování: Při manipulaci s nářadím potřebným k otevření přístroje a při likvidaci
akumulátoru dbejte všech nezbytných bezpečnostních opatření.
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Při vyjmutí akumulátoru postupujte podle kroků uvedených níže.

1 Nechte přístroj v provozu tak dlouho, dokud se nezastaví (obr. 1).

2 Vyjměte z ručního vysavače (obr. 2) nádobu na prach a cyklon.

3 Odšroubujte dva šrouby na vnitřní straně ručního vysavače (obr. 3).

4 Otočte ruční vysavač a odšroubujte z něj čtyři šrouby na druhé straně (obr. 4).

5 Sejměte zadní panel ručního vysavače (obr. 5).

6 Vložte do vnitřní části vysavače šroubovák a tlačte směrem dolů, čímž uvolníte panel na levé straně
přístroje (obr. 5).

7 Odšroubujte dva šrouby ze spodní části (obr. 6).

8 Odšroubujte čtyři šrouby na levé části přístroje (obr. 7).

9 Sejměte z přístroje levou část (obr. 8) krytu.

10 Vyjměte dobíjecí akumulátor a postupně (obr. 9) přestříhněte vodiče, kterými je připojen.

Řešení problémů
V této kapitole jsou shrnuty nejběžnější problémy, se kterými se můžete u zastřihovače setkat. Pokud
se vám nepodaří problém vyřešit podle následujících informací, navštivte web

www.philips.com/support, kde jsou uvedeny odpovědi na nejčastější dotazy, nebo kontaktujte středisko
zákaznické péče ve své zemi.

Problém Možná příčina Řešení

Přístroj po stisknutí
vypínače nereaguje.

Kontrolka stavu akumulátorů
rychle bliká, protože
akumulátory jsou téměř
vybité.

Chcete-li akumulátory nabít, zasuňte
malou zástrčku do konektoru přístroje a
zapojte adaptér do zásuvky.

Přístroj nelze používat,
protože se stále nabíjí.

Před zapnutím přístroje vyjměte malou
zástrčku z konektoru na přístroji.

Zapnutí má dva kroky. Nejprve přístroj zapněte jedním
stisknutím vypínače. Poté stiskněte
tlačítko MAX pro maximální sací výkon.

Sací výkon přístroje je nižší
než normálně.

Filtr a cyklon jsou špinavé. Vyčistěte filtr a cyklon.

Prachovou nádobu,
oddělovač prachu a cyklon
jste nesestavili správně.
Nesprávné sestavení těchto
částí způsobuje únik
vzduchu, což má za následek
ztrátu sacího výkonu.

Připojte k sobě prachovou nádobu,
oddělovač prachu a cyklon správně.

Z přístroje uniká prach. Filtr je špinavý. Vyčistěte filtr.

Kartáč se přestal otáčet. Kartáč se potýká s příliš
velkým odporem.

Vyčistěte kartáč nůžkami nebo rukou.
Pokud rotační kartáč čistíte rukou,
tahejte chlupy nebo vlákna směrem od
nejširší k nejužší straně kartáče (viz
uživatelská příručka).
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Problém Možná příčina Řešení

Zapnuli jste přístroj stisknutím
vypínače na ručním vysavači.

Vypněte přístroj opětovným stisknutím
vypínače na ručním vysavači. Poté ho
znovu zapněte stisknutím vypínače na
tyči.

13Čeština



Eesti

Tähtis ohutusteave
Enne seadme ja selle tarvikute kasutamist lugege antud oluline teave hoolikalt läbi ja hoidke see
edaspidiseks alles. Kaasaskäivad tarvikud võivad vastavalt tootele erineda.

Oht
- Ärge kunagi imege seadme sisse vett ega mõnda muud vedelikku.

Ärge kunagi imege tuleohtlikke või söövitavaid vedelikke ega
kuuma tuhka.

- Never immerse the appliance or the adapter in water or any other
liquid, nor rinse it under the tap.

Hoiatus
- Enne seadme sisselülitamist kontrollige, kas adapterile märgitud

pinge vastab vooluvõrgu pingele.
- Ärge avage seadet, et laetavaid akusid ise välja vahetada.
- Kontrollige alati enne seadme kasutamist selle korrasolekut.

Vigastuste vältimiseks ärge kasutage seadet, kui see on
kahjustatud. Vahetage alati kahjustatud osa originaalvaruosa
vastu välja.

- Kui adapter on kahjustatud, laske see ohu vältimiseks välja
vahetada originaalvaruosa vastu.

- Adapteris on trafo. Ärge lõigake adapterit ära, et asendada see
mõne teise pistikuga, kuna see põhjustab ohtliku olukorra.

- Seda seadet võivad kasutada lapsed alates 8. eluaastast ning
füüsiliste puuete ja vaimuhäiretega isikud või isikud, kellel
puuduvad kogemused ja teadmised, kui neid valvatakse või neile
on antud juhendid seadme ohutu kasutamise kohta ja nad
mõistavad sellega seotud ohte. Lapsed ei tohi seadmega
mängida. Ärge laske lastel seadet järelevalveta puhastada ja
hooldada.

- Enne seadme puhastamist või hooldamist tuleb pistik
pistikupesast eemaldada.

Ettevaatust
- Only charge the appliance with the adapter supplied.
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- Laadimise ajal on adapter puudutades soe. See on normaalne.
- Lülitage seade alati pärast kasutamist ja laadimise ajal välja. 
- Tolmuimemise ajal ei tohi õhu väljalaskeavasid kinni katta. 
- Kasutage tolmuimejat alati koos filtriga. 
- Veenduge, et seade on paigaldatud seinale kinnitatava

seinakronsteini abil kasutusjuhendis toodud juhiste kohaselt. 
- Elektrilöögi vältimiseks olge seinakronsteini paigaldamisel seina

auke puurides ettevaatlik.
- Maksimaalne müratase: Lc = 84,5 dB (A).

Elektromagnetväljad (EMF)
- See Philips seade vastab kõikidele elektromagnetiliste väljadega kokkupuudet käsitlevatele

kohaldatavatele standarditele ja õigusnormidele.

Tarvikute tellimine
Seadme jaoks tarvikute või varuosade ostmiseks minge veebilehele www.shop.philips.com/service
või külastage Philipsi edasimüüjat. Samuti võite pöörduda oma riigi Philipsi klienditoe keskusesse (vt
kontaktandmeid ülemaailmse garantii lehelt).

Garantii ja tootetugi
Kui vajate teavet või abi, külastage Philipsi veebilehte www.philips.com/support või lugege läbi
üleilmne garantiileht.

Ringlussevõtt
- See sümbol tähendab, et seda toodet ei tohi visata tavaliste olmejäätmete hulka (2012/19/EL)

(joon. 10).
- See sümbol tähendab, et käesolev toode sisaldab sisseehitatud akupatareid, mida ei tohi visata

tavaliste olmejäätmete hulka (joon. 11) (2006/66/EÜ). Me soovitame teil oma toode viia Philipsi
ametlikku kogumispunkti või hoolduskeskusesse, et akupatarei professionaalil eemaldada lasta.

- Järgige oma riigi elektriliste ja elektrooniliste toodete ning akupatareide lahuskogumist
reguleerivaid eeskirju. Õigel viisil kasutusest kõrvaldamine aitab ära hoida kahjulikke tagajärgi
keskkonnale ja inimeste tervisele.

Aku eemaldamine
Hoiatus. Eemaldage akupatarei seadmest vaid siis, kui seadme kasutusest kõrvaldate.
Enne aku eemaldamist kontrollige, et seadme pistik oleks seinakontaktist välja võetud
ja et aku oleks täiesti tühi.
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Hoiatus. Rakendage kõiki vajalikke ohutusmeetmeid, kui käsitsete seadme avamisel
tööriistu ja kui kõrvaldate laetava aku kasutusest.

Laetava aku eemaldamiseks järgige allpool kirjeldatud samme.

1 Laske seadmel seiskumiseni (joon. 1) töötada.

2 Eemaldage tolmukamber ja tsüklonfilter käsitolmuimeja (joon. 2) küljest.

3 Keerake käsitolmuimeja (joon. 3) sees olevad kaks kruvi lahti.

4 Pöörake käsitolmuimejat ja eemaldage neli kruvi teiselt küljelt (joon. 4).

5 Eemaldage käsitolmuimeja (joon. 5) tagumine paneel.

6 Seadme (joon. 5) vasakul küljel oleva paneeli eemaldamiseks sisestage kruvikeeraja ja lükake seda
allapoole.

7 Eemaldage kaks kruvi põhjast (joon. 6).

8 Eemaldage neli kruvi seadme (joon. 7) vasakult küljelt.

9 Eemaldage korpuse vasakpoolne osa (joon. 8).

10 Võtke aku välja ja lõigake sellega ühendatud juhtmed ükshaaval (joon. 9) läbi.

Veaotsing
Selles peatükis võetakse kokku kõige levinumad probleemid, mis teil seadmega tekkida võivad. Kui te
ei suuda alljärgneva teabe abil ise probleemi lahendada, külastage veebilehte

www.philips.com/support, kus on loetelu korduma kippuvatest küsimustest, või võtke ühendust oma riigi
klienditeeninduskeskusega.

Probleem Võimalik põhjus Lahendus

Seade ei tööta, kui ma
vajutan nuppu.

Patarei märgutuli vilgub
kiiresti, sest akud hakkavad
tühjaks saama.

Akude laadimiseks sisestage väike pistik
seadme pistikupessa ja lükake adapter
seinakontakti.

Seadet ei saa kasutada, sest
see ikka veel laeb.

Enne kui saate seadme sisse lülitada,
peate eemaldama väikese pistiku
seadme pistikupesast.

Te peate vajutama kaht
nuppu.

Seadme sisselülitamiseks vajutage
esmalt toitenuppu. Seejärel vajutage
maksimaalse imemisvõimsuse
saavutamiseks nuppu MAX.

Seadme imemisvõimsus
on nõrgem kui tavaliselt.

Filter ja tsüklonfilter on
mustad.

Puhastage filter ja tsüklonfilter.

Te ei ole tolmukambrit,
tolmueraldit ja tsüklonfiltrit
õigesti ühendanud. Nende
osade vale kokkupanek
põhjustab õhu leket, mille
tulemusena väheneb
imemisvõimsus.

Ühendage tolmukamber, tolmueraldi ja
tsüklonfilter õigesti.

Tolm pääseb seadmest
välja.

Filter on must. Puhastage filter.
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Probleem Võimalik põhjus Lahendus

Hari ei pöörle enam. Harja takistus on liiga suur. Puhastage hari kääride abil või käsitsi.
Puhastades pöörlevat harja käsitsi,
tõmmake juuksekarvu või kiude
pöörleva harja laiemast osast kitsama
osa pool (vt kasutusjuhendit).

Te lülitasite seadme sisse
käsitolmuimejal olevat nuppu
vajutades.

Lülitage seade välja, vajutades uuesti
käsitolmuimejal olevat sisselülitusnuppu.
Seejärel lülitage see uuesti sisse,
vajutades varrel olevat
sisselülitusnuppu.
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Hrvatski

Važne sigurnosne informacije
Pažljivo pročitajte te važne informacije prije nego li se budete koristili uređajem i njegovim dodacima
te ih pohranite za buduću upotrebu. Isporučeni dodaci mogu se razlikovati za različite proizvode.

Opasnost
- Nikada nemojte usisavati vodu niti bilo koju drugu tekućinu.

Nikada nemojte usisavati zapaljive tvari i ne usisavajte pepeo dok
se ne ohladi.

- Nikada nemojte uranjati uređaj ili adapter u vodu ili bilo koju
drugu tekućinu i ne ispirite ga pod pipom.

Upozorenje
- Prije priključivanja aparata provjerite odgovara li mrežni napon

naveden na adapteru naponu lokalne mreže.
- Ne otvarajte uređaj da zamijenite punjivu bateriju.
- Aparat obavezno provjerite prije uporabe. Nemojte se koristiti

uređajem ako je oštećen jer to može prouzročiti ozljedu. Uvijek
zamijenite oštećeni dio originalnim dijelom.

- Ako je adapter oštećen, uvijek ga zamijenite originalnim da biste
izbjegli potencijalno opasne situacije.

- Adapter sadrži transformator. Nikada nemojte odrezati adapter da
biste postavili drugi utikač, jer to stvara opasnu situaciju.

- Ovaj aparat mogu koristiti djeca od 8 ili više godina te osobe sa
smanjenim fizičkim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima ili
nedostatkom iskustva i znanja, ako su pod nadzorom ili su dobile
upute o sigurnom korištenju aparata i ako razumiju moguće
opasnosti. Djeca se ne smiju igrati aparatom. Djeca bez nadzora
ne smiju obavljati čišćenje i korisničko održavanje.

- Prije čišćenja ili održavanja aparata utikač se mora iskopčati iz
utičnice.

Oprez
- Aparat punite isključivo pomoću isporučenog adaptera.
- Tijekom punjenja, adapter je topao na dodir. To je uobičajeno.
- Uvijek isključujte uređaj nakon uporabe i kad ga punite. 
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- Tijekom usisavanja nemojte blokirati otvore za izlaz zraka na
usisavaču. 

- Usisavač obavezno koristite s pričvršćenom jedinicom filtera. 
- Pazite da je aparat instaliran sa zidnim nosačem montiranim na

zid, prema uputama u korisničkom priručniku. 
- Budite pažljivi prilikom bušenja rupa za postavljanje zidnog

nosača kako biste izbjegli opasnost od strujnog udara.
- Maksimalna razina buke: Lc = 84.5 dB(A).

Elektromagnetska polja (EMF)
- Ovaj Philips aparat zadovoljava sve važeće standarde i propise u vezi izlaganja elektromagnetskim

poljima.

Naručivanje dodatnog pribora
Da biste kupili dodatke ili rezervne dijelove, posjetite www.shop.philips.com/service ili se obratite
dobavljaču tvrtke Philips. Također se možete obratiti centru za potrošače tvrtke Philips u svojoj državi
(pogledajte međunarodni jamstveni list radi detalja o kontaktu).

Jamstvo i podrška
Ako su Vam potrebne informacije ili podrška, molimo posjetite www.philips.com/support ili pročitajte
brošuru o međunarodnom jamstvu.

Recikliranje
- Ovaj simbol znači da se ovaj proizvod ne smije odlagati zajedno s običnim kućanskim otpadom

(2012/19/EU) (sl. 10).
- Ovaj simbol znači da proizvod sadržava ugrađenu punjivu bateriju koja se ne odlaže s uobičajenim

kućanskim otpadom (sl. 11) (2006/66/EC). Preporučujemo da svoj proizvod odnesete u služeno
mjesto za prikupljanje otpada ili u servisni centar tvrtke Philips kako bi stručnjak uklonio punjivu
bateriju.

- Pridržavajte se pravila vaše zemlje o odvojenom prikupljanju električnih i elektroničkih proizvoda i
punjivih baterija. Pravilno odlaganje otpada pomaže u sprječavanju negativnih posljedica za okoliš
i ljudsko zdravlje.

Vađenje punjivih baterija
Upozorenje: Uklonite punjivu bateriju tek kada odlučite odložiti uređaj. Prije vađenja
baterije, pobrinite se da je uređaj isključen iz utičnice i da je baterija potpuno prazna.

Upozorenje: Poduzmite sve sigurnosne mjere kad koristite alate za otvaranje uređaja i
kad odlažete punjivu bateriju.
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Kako biste izvadili punjivu bateriju, slijedite upute u nastavku.

1 Ostavite uređaj da radi dok se ne zaustavi (sl. 1).

2 Uklonite spremnik za prašinu i ciklonsku komoru iz ručnog usisavača (sl. 2).

3 Odvijte dva vijka na unutrašnjoj strani ručnog usisavača (sl. 3).

4 Okrenite ručni usisavač i uklonite četiri vijka na drugoj strani (sl. 4).

5 Uklonite stražnju ploču s ručnog usisavača (sl. 5).

6 Umetnite odvijač i gurnite ga prema dolje da uklonite ploču na lijevoj strani uređaja (sl. 5).

7 Uklonite dva vijka s donje strane (sl. 6).

8 Uklonite četiri vijka na lijevoj strani uređaja (sl. 7).

9 Uklonite lijevi dio (sl. 8) kućišta.

10 Izvadite punjivu bateriju i izrežite žice spojene na nju jednu po jednu (sl. 9).

Rješavanje problema
U ovom je poglavlju sažetak većine osnovnih problema s uređajem s kojima se možete susresti. Ako

problem ne možete riješiti s pomoću informacija u nastavku, posjetite www.philips.com/support kako
biste pronašli popis često postavljanih pitanja ili se obratite centru za korisničku podršku u svojoj
državi.

Problem Mogući uzrok Rješenje

Aparat se ne uključuje
kada pritisnem gumb.

Indikator baterije brzo bljeska
jer su baterije pri kraju.

Kako biste napunili baterije, mali utikač
umetnite u utičnicu na aparatu, a
adapter ukopčajte u zidnu utičnicu.

Ne možete koristiti aparat jer
se još uvijek puni.

Morate izvadite mali utikač iz utičnice na
aparatu kako biste mogli uključiti aparat.

Morate pritisnuti dva gumba. Prvo pritisnite tipku za
uključivanje/isključivanje da uključite
uređaj. Zatim pritisnite tipku MAX da
dobijete maksimalnu usisnu snagu.

Uređaj ima slabiju usisnu
snagu nego inače.

Filter i ciklonska komora su
prljavi.

Očistite filtar i ciklonsku komoru.

Niste pravilno spojili
spremnik za prašinu,
separator prašine i ciklonsku
komoru. Nepravilno spajanje
tih dijelova uzrokuje curenje
zraka, što dovodi do gubitka
usisne snage.

Ispravno postavite spremnik za prašinu,
razdjelnik i ciklonsku komoru.

Iz aparata izlazi prašina. Filtar je prljav. Očistite filtar.

Četka se više ne okreće. Četka nailazi na previše
otpora.

Očistite četku škarama ili rukom. Ako
čistite četku na valjku rukom, povucite
dlake ili niti s najšire strane prema
najužoj strani četke na valjku (pogledajte
korisnički priručnik).
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Problem Mogući uzrok Rješenje

Uključili ste aparat pritiskom
gumba za uključivanje na
ručnom usisavaču.

Isključite uređaj ponovnim pritiskom na
tipku na ručnom usisavaču. Zatim ga
ponovno uključite pritiskom na tipku na
drški.
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Latviešu

Svarīga informācija par drošību
Pirms ierīces un tās piederumu lietošanas rūpīgi izlasiet šo svarīgo informāciju un saglabājiet to
turpmākām uzziņām. Komplektā iekļautie piederumi dažādiem produktiem var atšķirties.

Bīstami
- Nekad neuzsūciet ūdeni vai kādu citu šķidrumu. Nekad neuzsūciet

uzliesmojošas vielas un karstus pelnus.
- Nekādā gadījumā nemērciet ierīci vai adapteri ūdenī vai kādā citā

šķidrumā, kā arī neskalojiet tos zem krāna.

Brīdinājums
- Pirms ierīces pievienošanas elektrotīklam pārbaudiet, vai uz

adaptera norādītais spriegums atbilst elektrotīkla spriegumam
jūsu mājā.

- Neatveriet ierīci un nemēģiniet nomainīt atkārtoti uzlādējamo
akumulatoru.

- Pirms ierīces lietošanas vienmēr pārbaudiet to. Nelietojiet bojātu
ierīci, jo tā var gūt savainojumus. Vienmēr nomainiet bojātu detaļu
ar oriģinālu detaļu.

- Ja adapteris ir bojāts, lai izvairītos no negadījumiem, vienmēr
nomainiet to ar oriģinālo adapteri.

- Adapterī ir iebūvēts strāvas pārveidotājs. Nenogrieziet adapteri, lai
aizstātu to ar citu spraudni, jo tā tiek radīta bīstama situācija.

- Šo ierīci var izmantot bērni no 8 gadu vecuma un personas ar
ierobežotām fiziskajām, uztveres vai garīgajām spējām vai bez
pieredzes un zināšanām, ja šīm personām tiek nodrošināta
uzraudzība vai sniegti norādījumi par ierīces drošu lietošanu un
tās saprot iespējamo bīstamību. Bērni nedrīkst rotaļāties ar ierīci.
Bērni bez uzraudzības nedrīkst tīrīt ierīci vai veikt tās tehnisko
apkopi.

- Pirms ierīces tīrīšanas vai apkopes kontaktdakša ir jāizņem no
rozetes.

Ievērībai
- Ierīci uzlādējiet tikai ar komplektācijā iekļauto adapteri.
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- Pieskaroties adapterim uzlādēšanas laikā, var just, ka tas ir uzsilis.
Tas ir normāli.

- Vienmēr izslēdziet ierīci pēc lietošanas un pirms uzlādes. 
- Putekļsūcēja lietošanas laikā nekādā gadījumā neaizklājiet

izplūstošā gaisa atveres. 
- Vienmēr lietojiet putekļsūcēju ar uzstādītu filtru. 
- Pārliecinieties, ka produkts ir uzstādīts, izmantojot sienas

stiprinājumu, atbilstoši instrukcijām lietotāja rokasgrāmatā. 
- Sienā urbjot sienas stiprinājumiem paredzētus caurumus,

ievērojiet piesardzību, lai izvairītos no elektriskā trieciena riska.
- Maksimālais trokšņa līmenis: Lc = 84,5 dB(A).

Elektromagnētiskie lauki (EML)
- Šī Philips ierīce atbilst visiem piemērojamajiem standartiem un noteikumiem, kas attiecas uz

elektromagnētisko lauku iedarbību.

Piederumu pasūtīšana
Lai iegādātos piederumus vai rezerves daļas, apmeklējiet vietni www.shop.philips.com/service vai
vērsieties pie sava Philips izplatītāja. Varat arī sazināties ar Philips klientu apkalpošanas centru savā
valstī (kontaktinformāciju varat atrast bukletā par garantiju visā pasaulē).

Garantija un atbalsts
Ja nepieciešama informācija vai atbalsts, lūdzu, apmeklējiet vietni www.philips.com/support vai lasiet
starptautiskās garantijas bukletu.

Otrreizējā pārstrāde
- Šis simbols nozīmē, ka produktu nedrīkst likvidēt kopā ar parastajiem sadzīves atkritumiem

(2012/19/ES) (att. 10).
- Šis simbols nozīmē, ka šajā produktā ir ievietots iebūvēts uzlādējamais akumulators, kuru nedrīkst

likvidēt kopā ar parastiem sadzīves atkritumiem (att. 11) (2006/66/EK). Mēs iesakām produktu
nodot oficiālā savākšanas punktā vai „Philips” pakalpojumu centrā, lai profesionāli izņemtu
uzlādējamo akumulatoru.

- Ievērojiet vietējos noteikumus par elektrisko un elektronisko produktu un atkārtoti uzlādējamo
bateriju atsevišķu savākšanu. Pareiza produktu likvidēšana palīdz novērst kaitīgu iedarbību uz vidi
un cilvēku veselību.
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Atkārtoti uzlādējamo akumulatoru izņemšana
Brīdinājums. Atkārtoti uzlādējamo akumulatoru izņemiet tikai tad, kad izmetat ierīci.
Pirms akumulatora izņemšanas pārliecinieties, ka ierīce ir atvienota no sienas
kontaktligzdas un akumulators ir pilnībā tukšs.

Brīdinājums. Ievērojiet nepieciešamos piesardzības pasākumus, kad lietojat ierīces
atvēršanas rīkus un likvidējat uzlādējamo akumulatoru.

Lai izņemtu uzlādējamo akumulatoru, izpildiet tālāk norādītās darbības.

1 Darbiniet ierīci, līdz tā apstājas (att. 1).

2 Noņemiet putekļu nodalījumu un ciklonisko nodalījumu no rokas putekļsūcēja (att. 2).

3 Izskrūvējiet divas skrūves rokas putekļsūcēja (att. 3) iekšpusē.

4 Pagrieziet rokas putekļsūcēju un izskrūvējiet četras skrūves otrā pusē (att. 4).

5 Noņemiet rokas putekļsūcēja (att. 5) aizmugures paneli.

6 Ievietojiet skrūvgriezi un pastumiet uz leju, lai noņemtu paneli ierīces (att. 5) kreisajā pusē.

7 Izskrūvējiet divas skrūves apakšā (att. 6).

8 Izskrūvējiet četras skrūves ierīces (att. 7) kreisajā pusē.

9 Noņemiet korpusa kreiso pusi (att. 8).

10 Izņemiet atkārtoti uzlādējamo akumulatoru un pa vienam (att. 9) pārgrieziet tam pievienotos vadus.

Traucējummeklēšana
Šajā nodaļā ir apkopotas izplatītākās problēmas, kādas var rasties, izmantojot šo ierīci. Ja nevarat

atrisināt problēmu, izmantojot tālāk norādīto informāciju, apmeklējiet vietni www.philips.com/support un
skatiet bieži uzdoto jautājumu sarakstu vai sazinieties ar klientu apkalpošanas centru savā valstī.

Problēma Iespējamais iemesls Risinājums

Ierīce nedarbojas,
nospiežot pogu.

Bateriju lampiņa ātri mirgo, jo
baterijām ir zems uzlādes
līmenis.

Lai uzlādētu baterijas, ievietojiet mazo
spraudni ierīces ligzdā un pēc tam
pievienojiet adapteri sienas
kontaktligzdā.

Nevarat izmantot ierīci, jo tā
joprojām tiek uzlādēta.

Pirms ieslēgt ierīci, jums jāizņem mazais
spraudnis no ierīces ligzdas.

Jānospiež divas pogas. Lai ieslēgtu ierīci, vispirms nospiediet
ieslēgšanas/izslēgšanas pogu. Lai sūktu
ar maksimālu jaudu, nospiediet pogu
“MAX”.

Ierīcei ir mazāka sūkšanas
jauda nekā parasti.

Filtrs un cikloniskais
nodalījums ir netīri.

Iztīriet filtru un ciklonisko nodalījumu.

Putekļu tvertni, putekļu
atdalītāju un ciklonisko
nodalījumu esat pievienojis
nepareizi. Šo daļu nepareiza
savietošana izraisa gaisa
noplūdi, kā rezultātā zūd
sūkšanas jauda.

Pareizi pievienojiet putekļu tvertni,
putekļu atdalītāju un ciklonisko
nodalījumu.
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Problēma Iespējamais iemesls Risinājums

Putekļi birst no ierīces. Filtrs ir netīrs. Iztīriet filtru.

Birste vairs negriežas. Birstei radusies pārāk liela
pretestība.

Birsti tīriet ar šķērēm vai roku. Ja rullīšu
suku tīrāt ar roku, sarus vai diegus velciet
no rullīšu sukas platākās malas uz
šaurāko malu (skatiet lietotāja
rokasgrāmatu).

Jūs ieslēdzāt ierīci, nospiežot
ieslēgšanas pogu uz rokas
putekļsūcēja.

Izslēdziet ierīci, vēlreiz nospiežot
ieslēgšanas pogu uz rokas putekļsūcēja.
Pēc tam to atkal ieslēdziet, vēlreiz
nospiežot ieslēgšanas pogu uz kāta.
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Lietuviškai

Svarbi saugos informacija
Prieš pradėdami naudoti prietaisą ir jo priedus atidžiai perskaitykite šią svarbią informaciją ir saugokite
ją, nes jos gali prireikti ateityje. Skirtingiems gaminiams tiekiami priedai gali būti skirtingi.

Pavojus
- Niekada nesiurbkite vandens arba kitų skysčių. Niekada

nesiurbkite lengvai užsidegančių medžiagų, taip pat nesiurbkite
pelenų, kol jie nėra visiškai atvėsę.

- Prietaiso ir adapterio niekada nemerkite į vandenį ar bet kokį kitą
skystį ir neplaukite jų po vandentiekio čiaupu.

Įspėjimas
- Prieš prijungdami prietaisą patikrinkite, ar ant adapterio nurodyta

įtampa atitinka vietos elektros tinklo įtampą.
- Nebandykite atidaryti prietaiso, kad pakeistumėte pakartotinai

įkraunamą bateriją.
- Prieš naudodami prietaisą, visada jį patikrinkite. Nenaudokite

prietaiso, jei jis apgadintas, nes galite susižeisti. Visada pakeiskite
apgadintą dalį originalia dalimi.

- Jei adapteris apgadintas, kad išvengtumėte pavojaus, visada
pakeiskite jį originalaus tipo adapteriu.

- Adapteryje yra transformatorius. Norėdami išvengti pavojingų
situacijų, nenupjaukite adapterio, norėdami jį pakeisti kitu kištuku.

- Šį prietaisą gali naudoti 8 metų ir vyresni vaikai bei asmenys, kurių
fiziniai, jutimo ir protiniai gebėjimai yra mažesni, arba neturintieji
patirties ir žinių, jei jie prižiūrimi arba jiems pateiktos instrukcijos,
kaip saugiai naudotis prietaisu, ir jei jie supranta, kokie yra susiję
pavojai. Neleiskite vaikams žaisti su šiuo prietaisu. Neleiskite
vaikams be priežiūros valyti ar atlikti priežiūrą.

- Prieš valant prietaisą arba atliekant jo priežiūrą, kištuką būtina
ištraukti iš maitinimo tinklo lizdo.

Dėmesio!
- Prietaisą įkraukite tik tiekiamu adapteriu.
- Įkraunant adapteris įšyla. Tai normalu.
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- Po naudojimo ir įkraudami visada prietaisą išjunkite. 
- Siurbimo metu niekada neužkimškite oro išleidimo angų. 
- Dulkių siurblį visada naudokite tik su surinktu filtru. 
- Įsitikinkite, ar prietaisas sumontuotas su tvirtinimo prie sienos

sistema, kaip nurodyta vartotojo vadovo instrukcijose. 
- Gręždami sienoje skyles tvirtinimo sistemai būkite atsargūs, kad

išvengtumėte elektros šoko pavojaus.
- Maksimalus triukšmo lygis: Lc = 84,5 dB(A).

Elektromagnetiniai laukai (EML)
- Šis Philips prietaisas atitinka visus taikomus standartus ir nuostatus dėl elektromagnetinių laukų

poveikio.

Priedų užsakymas
Norėdami įsigyti priedų ar atsarginių dalių, apsilankykite www.shop.philips.com/service arba
kreipkitės į „Philips“ platintoją. Taip pat galite susisiekti su „Philips“ klientų aptarnavimo centru savo
šalyje (kontaktinius duomenis žr. visame pasaulyje galiojančios garantijos lankstinuke).

Garantija ir pagalba
Jei reikia informacijos ar pagalbos, apsilankykite www.philips.com/support arba perskaitykite
tarptautinės garantijos lankstinuką.

Perdirbimas
- Šis simbolis reiškia, kad gaminio negalima išmesti kartu su įprastomis buitinėmis atliekomis

(2012/19/ES) (pav. 10).
- Šis simbolis reiškia, kad šiame gaminyje yra įmontuotas pakartotinai įkraunamas maitinimo

elementas, kurio negalima išmesti su įprastomis buitinėmis atliekomis (pav. 11) (2006/66/EB). Mes
primygtinai siūlome perduoti jūsų gaminį į oficialų surinkimo punktą arba „Philips“ priežiūros centrą,
kad pakartotinai įkraunamą maitinimo elementą pašalintų specialistai.

- Laikykitės jūsų šalyje galiojančių taisyklių, kuriomis reglamentuojamas atskiras elektros ir
elektronikos gaminių bei įkraunamų maitinimo elementų surinkimas. Tinkamas tokių gaminių
utilizavimas padės išvengti neigiamo poveikio aplinkai ir žmonių sveikatai.

Pakartotinai įkraunamų baterijų išėmimas
Įspėjimas. Pakartotinai įkraunamą bateriją išimkite tik tada, kai išmetate prietaisą. Prieš
išimdami bateriją įsitikinkite, kad prietaisas atjungtas nuo sieninio elektros lizdo ir kad
baterija yra visiškai išsikrovusi.
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Įspėjimas. Imkitės visų reikiamų atsargumo priemonių, kai naudojatės įrankiais,
norėdami atidaryti prietaisą, ir kai šalinate pakartotinai įkraunamą bateriją.

Norėdami išimti pakartotinai įkraunamą bateriją, laikykitės tolesnių instrukcijų.

1 Leiskite prietaisui veikti, kol jis sustos (pav. 1).

2 Išimkite dulkių talpyklą ir cikloną iš rankinio dulkių siurblio (pav. 2).

3 Atsukite du sraigtus rankinio dulkių siurblio (pav. 3) viduje.

4 Pasukite rankinį siurblį ir pašalinkite keturis sraigtus kitoje pusėje (pav. 4).

5 Nuimkite galinį rankinio dulkių siurblio (pav. 5) skydelį.

6 Įstatykite atsuktuvą ir stumkite žemyn, kad nuimtumėte skydelį kairėje prietaiso (pav. 5) pusėje.

7 Pašalinkite du sraigtus iš apačios (pav. 6).

8 Pašalinkite keturis sraigtus kairiojoje prietaiso (pav. 7) pusėje.

9 Nuimkite kairiąją korpuso dalį (pav. 8).

10 Išimkite pakartotinai įkraunamą bateriją ir po vieną (pav. 9) nukirpkite prie jos prijungtus laidus.

Trikčių diagnostika ir šalinimas
Šiame skirsnyje apibendrintos dažniausios problemos, su kuriomis galite susidurti naudodami
prietaisą. Jei toliau pateikta informacija nepadės išspręsti problemos, apsilankykite

www.philips.com/support, ten rasite dažnai užduodamų klausimų sąrašą, arba kreipkitės į savo šalies
klientų aptarnavimo centrą.

Problema Galima priežastis Sprendimas

Paspaudus mygtuką
prietaisas neįsijungia.

Baterijų lemputė dažnai
mirksi, nes baterijos
baigiamos išeikvoti.

Jei norite įkrauti baterijas, įkiškite mažą
kištuką į prietaiso lizdą ir prijunkite
adapterį prie sieninio elektros lizdo.

Prietaiso negalima naudoti,
nes jis dar įkraunamas.

Prieš įjungdami prietaisą turite ištraukti
mažą kištuką iš lizdo prietaise.

Turite paspausti du
mygtukus.

Kad įjungtumėte prietaisą, pirmiausia
paspauskite prietaiso įjungimo ir
išjungimo mygtuką. Tada paspauskite
mygtuką MAX, kad įjungtumėte
maksimalią siurbimo galią.

Prietaiso siurbimo galia
mažesnė nei įprasta.

Nešvarus filtras ir ciklonas. Išvalykite filtrą ir cikloną.

Tinkamai nesujungėte dulkių
krepšio, dulkių separatoriaus
ir ciklono. Netinkamai
surinkus šias dalis atsiranda
oro pratekėjimas, dėl to
prarandama siurbimo galia.

Tinkamai sujunkite dulkių krepšį,
separatorių ir cikloną.

Iš prietaiso sklinda dulkės. Nešvarus filtras. Išvalykite filtrą.

Šepetys nebesisuka. Per didelis pasipriešinimas
šepečiui.

Išvalykite šepetį žirklėmis arba ranka. Jei
valote ritininį šepetį ranka, traukite
plaukus ar siūlus iš plačiausios ritininio
šepečio pusės link siauriausios (žr.
naudotojo vadovą).

28 Lietuviškai

http://www.philips.com/support


Problema Galima priežastis Sprendimas

Prietaisą įjungėte paspaudę
ant rankinio dulkių siurblio
esantį įjungimo mygtuką.

Išjunkite prietaisą, vėl paspausdami ant
rankinio siurblio esantį įjungimo
mygtuką. Tada vėl jį įjunkite,
paspausdami ant koto esantį įjungimo
mygtuką.
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Magyar

Fontos biztonságossági tudnivalók
A készülék és a tartozékai első használata előtt figyelmesen olvassa el ezt a tájékoztatót, és őrizze
meg későbbi használatra. A különböző termékek esetében különbözhetnek a velük együtt szállított
tartozékok.

Veszély
- Soha ne szívjon fel vizet vagy bármilyen más folyadékot.

Gyúlékony anyag vagy ki nem hűlt hamu felszívása tilos!
- Ne merítse a készüléket vagy a töltőt vízbe vagy más folyadékba,

és ne öblítse le a csap alatt.

Vigyázat!
- A készülék csatlakoztatása előtt ellenőrizze, hogy a tápegységen

feltüntetett feszültségérték megegyezik-e a helyi hálózati
feszültséggel.

- Ne próbálja kicserélni a készülék akkumulátorát.
- Használat előtt mindig ellenőrizze a készüléket. Ne használja a

készüléket, ha meghibásodott, mert ez sérülést okozhat. Minden
esetben eredeti típusúra cserélje ki a sérült alkatrészt.

- Ha az adapter meghibásodott, a kockázatok elkerülése
érdekében mindig eredeti típusúra cseréltesse ki.

- Az adapter transzformátort tartalmaz. Ne vágja le az adaptert a
vezetékről, és ne szereljen rá másik csatlakozót, mert ez
veszélyes.

- A készüléket 8 éven felüli gyermekek, illetve csökkent fizikai,
érzékelési vagy szellemi képességekkel rendelkező vagy a
készülék működtetésében járatlan személyek is használhatják
felügyelet mellett, illetve ha felvilágosítást kaptak a készülék
biztonságos működtetésének módjáról és az azzal járó
veszélyekről. Ne engedje, hogy gyermekek játsszanak a
készülékkel. A tisztítást és a felhasználó által is végezhető
karbantartást nem végezhetik gyermekek felügyelet nélkül.

- Tisztítás vagy karbantartás előtt a készülék csatlakozódugóját ki
kell húznia a fali aljzatból.
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Figyelem!
- A készüléket kizárólag a hozzá kapott adapterrel töltse.
- Töltés közben az adapter felmelegszik. Ez normális jelenség.
- Használat után és töltéskor mindig kapcsolja ki a készüléket. 
- A kimenőlevegő-nyílásokat hagyja szabadon porszívózás közben. 
- A porszívót mindig a megfelelően behelyezett szűrőegységgel

használja. 
- Ügyeljen arra, hogy a készüléket a falhoz rögzített fali

tartóelemmel együtt szerelje fel a használati utasítás szerint. 
- Óvatosan fúrjon lyukakat a falba a fali tartóelem rögzítésére,

nehogy áramütés érje.
- Maximális zajszint: Lc = 84.5 dB(A).

Elektromágneses mezők (EMF)
- Ez az Philips készülék az elektromágneses terekre érvényes összes vonatkozó szabványnak és

előírásnak megfelel.

Tartozékok rendelése
Tartozékok és pótalkatrészek vásárlásához látogasson el a www.shop.philips.com/service
weboldalra vagy forduljon Philips márkakereskedőjéhez. Fordulhat az országában működő Philips
vevőszolgálathoz is (az elérhetőségi információkat megtalálja a világszerte érvényes garancialevélen).

Garancia és terméktámogatás
Ha információra vagy támogatásra van szüksége, látogasson el a www.philips.com/support
weboldalra, vagy olvassa el a világszerte érvényes garancialevelet.

Újrahasznosítás
- Ez a szimbólum azt jelenti, hogy a termék nem kezelhető normál háztartási hulladékként

(2012/19/EU) (ábra 10).
- Ez a szimbólum azt jelenti, hogy a termék beépített újratölthető akkumulátort tartalmaz, amelyet

nem szabad háztartási hulladékként (ábra 11) kezelni (2006/66/EK). Javasoljuk, hogy vigye el
készülékét hivatalos gyűjtőhelyre vagy a Philips szervizközpontba, hogy szakember távolítsa el az
akkumulátort.

- Tartsa be az elektromos és elektronikus termékek, akkumulátorok és egyszer használatos elemek
külön történő hulladékgyűjtésére vonatkozó országos előírásokat. A megfelelő hulladékkezelés
segítséget nyújt a környezettel és az emberi egészséggel kapcsolatos negatív következmények
megelőzéséhez.
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Az akkumulátorok eltávolítása
Figyelmeztetés: Az akkumulátort csak akkor távolítsa el, ha leselejtezi a készüléket. Az
akkumulátor eltávolítása előtt ellenőrizze, hogy a készülék hálózati kábele ki van-e
húzva a fali aljzatból, és hogy az akkumulátor teljesen lemerült-e.

Figyelmeztetés: Tegye meg a szükséges óvintézkedéseket, amikor szerszámot használ a
készülék szétnyitásához, és akkor is, amikor kidobja az akkumulátort.

Az akkumulátor eltávolításához kövesse az alábbi utasításokat.

1 Hagyja a készüléket bekapcsolva addig, amíg az magától meg nem áll (ábra 1).

2 Vegye ki a portartályt és a körkörös kamrát a kézi porszívóból (ábra 2).

3 Csavarja ki a kézi porszívó (ábra 3) belsejében lévő két csavart.

4 Fordítsa el a kézi porszívót, és csavarozza ki a másik oldalról (ábra 4) a négy csavart.

5 Távolítsa el a hátlapot a kézi porszívóból (ábra 5).

6 Egy csavarhúzó behelyezésével nyomja le, majd távolítsa el a lapot a készülék (ábra 5) bal
oldaláról.

7 Csavarozza ki az aljzaton (ábra 6) lévő két csavart.

8 Csavarozza ki a négy csavart a készülék (ábra 7) bal oldaláról.

9 Vegye ki a bal oldali (ábra 8) burkolatot.

10 Vegye ki az akkumulátort, és egyenként (ábra 9) vágja el a hozzá csatlakozó vezetékeket.

Hibaelhárítás
Ez a fejezet összefoglalja a készülékkel kapcsolatban leggyakrabban felmerülő problémákat. Ha a

hibát az alábbi útmutató segítségével nem tudja elhárítani, látogasson el a www.philips.com/support

weboldalra a gyakran felmerülő kérdések listájáért, vagy forduljon az országában illetékes
ügyfélszolgálathoz.

Probléma Lehetséges ok Megoldás

A gomb megnyomásakor a
készülék nem működik.

Az akkumulátor jelzőfény
gyorsan villog, mert az
akkumulátorok töltöttségi
szintje alacsony.

Az akkumulátorok töltéséhez helyezze
be a kis méretű csatlakozódugaszt a
készüléken található aljzatba, majd
csatlakoztassa a töltőt a fali aljzathoz.

A készülék nem használható,
mert még töltés alatt áll.

A készülék bekapcsolása előtt távolítsa
el a kis méretű csatlakozódugaszt a
készüléken lévő aljzatból.

Két gombot kell
megnyomnia.

A bekapcsoló gombbal először
kapcsolja be a készüléket. Ezután
nyomja meg a MAX gombot a
legnagyobb szívóerőhöz.

A készülék a szokásosnál
gyengébb szívóerőt
alkalmaz.

A szűrő és a körkörös kamra
szennyeződött.

Tisztítsa meg a szűrőt és a körkörös
kamrát.
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Probléma Lehetséges ok Megoldás

Nem csatlakoztatta
megfelelően a portartályt, a
porelválasztót vagy a
körkörös kamrát. Ezen
részegységek helytelen
illesztése a levegő
szivárgását okozhatja, így
lecsökken a szívóerő.

Csatlakoztassa megfelelően a
portartályt, a porelválasztót és a
körkörös kamrát.

A készülékből kijut a por. A szűrő szennyezett. Tisztítsa meg a filtert.

A kefe már nem forog. A kefe túl sok ellenállásba
ütközik.

Tisztítsa meg a kefét egy ollóval vagy
kézzel. Ha kézzel tisztítja meg a
forgókefét, akkor a haj-, illetve
cérnaszálakat a forgókefe szélesebb
oldala felől a keskenyebb oldala felé
húzza (lásd a felhasználói kézikönyvet).

A készüléket a kézi porszívón
lévő bekapcsológomb
megnyomásával kapcsolta
be.

A készüléket kapcsolja ki a kézi
porszívón lévő bekapcsológomb újbóli
megnyomásával. Ezután kapcsolja be
újra a nyélen lévő bekapcsológomb
megnyomásával.

33Magyar



Polski

Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa
Przed pierwszym użyciem urządzenia i jego akcesoriów zapoznaj się dokładnie z broszurą
informacyjną i zachowaj ją na przyszłość. Akcesoria w zestawie mogą się różnić w zależności od
produktu.

Niebezpieczeństwo
- Nigdy nie używaj urządzenia do zbierania wody ani innych

płynów. Nie używaj urządzenia do zbierania substancji palnych
ani gorącego popiołu.

- Nigdy nie zanurzaj urządzenia ani zasilacza w wodzie ani w innym
płynie. Nie opłukuj ich pod bieżącą wodą.

Ostrzeżenie
- Przed podłączeniem urządzenia sprawdź, czy napięcie podane

na zasilaczu jest zgodne z napięciem w sieci elektrycznej.
- Nie otwieraj urządzenia, aby wymienić akumulator.
- Zawsze sprawdzaj urządzenie przed jego użyciem. Nie używaj

urządzenia, jeśli jest uszkodzone, ponieważ może to
spowodować obrażenia ciała. Uszkodzoną część należy wymienić
na oryginalny element tego samego typu.

- Ze względów bezpieczeństwa w przypadku uszkodzenia
zasilacza wymień go na oryginalny zasilacz tego samego typu.

- Zasilacz sieciowy zawiera transformator. Ze względów
bezpieczeństwa nie odcinaj zasilacza w celu wymiany wtyczki na
inną.

- Urządzenie może być używane przez dzieci w wieku powyżej 8
lat oraz osoby z ograniczonymi zdolnościami fizycznymi,
sensorycznymi lub umysłowymi, a także nieposiadające wiedzy
lub doświadczenia w użytkowaniu tego typu urządzeń, pod
warunkiem, że będą one nadzorowane lub zostaną
poinstruowane na temat korzystania z tego urządzenia w
bezpieczny sposób oraz zostaną poinformowane o potencjalnych
zagrożeniach. Dzieci nie mogą bawić się urządzeniem. Dzieci nie
mogą czyścić urządzenia ani konserwować go bez nadzoru.
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- Przed przystąpieniem do czyszczenia lub konserwacji urządzenia
należy wyjąć wtyczkę z gniazdka elektrycznego.

Uwaga
- Ładuj urządzenie jedynie przy pomocy dołączonego zasilacza.
- Podczas ładowania zasilacz nagrzewa się. Jest to zjawisko

normalne.
- Pamiętaj o wyłączeniu urządzenia po użyciu i podczas ładowania. 
- Nigdy nie blokuj otworów wylotowych powietrza podczas

odkurzania. 
- Zawsze używaj odkurzacza z założonym filtrem. 
- Upewnij się, że uchwyt został zamocowany na ścianie zgodnie ze

wskazówkami zawartymi w instrukcji obsługi. 
- Zachowaj ostrożność podczas wiercenia dziur w ścianie w celu

zamocowania uchwytu, aby uniknąć porażenia prądem.
- Maksymalny poziom hałasu: Lc = 84,5 dB (A).

Pola elektromagnetyczne (EMF)
- To urządzenie Philips spełnia wszystkie normy i jest zgodne z wszystkimi przepisami dotyczącymi

narażenia na działanie pól elektromagnetycznych.

Zamawianie akcesoriów
Akcesoria i części zamienne można kupić na stronie www.shop.philips.com/service lub u sprzedawcy
produktów firmy Philips. Można też skontaktować się z Centrum Obsługi Klienta firmy Philips w swoim
kraju (dane kontaktowe znajdują się w ulotce gwarancyjnej).

Gwarancja i pomoc techniczna
Jeśli potrzebujesz pomocy lub dodatkowych informacji, odwiedź stronę www.philips.com/support
lub zapoznaj się z międzynarodową ulotką gwarancyjną.

Recykling
- Ten symbol oznacza, że produktu nie można zutylizować z pozostałymi odpadami domowymi

(2012/19/UE) (rys. 10).
- Ten symbol oznacza, że produkt zawiera wbudowany akumulator do wielokrotnego ładowania,

którego nie wolno utylizować z pozostałymi odpadami domowymi (rys. 11) (2006/66/WE). Produkt
należy oddać do oficjalnego punktu zbiórki odpadów lub centrum serwisowego firmy Philips, gdzie
akumulator zostanie wyjęty przez wykwalifikowany personel.
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- Należy postępować zgodnie z obowiązującymi w danym kraju przepisami dotyczącymi
selektywnej zbiórki urządzeń elektrycznych i elektronicznych oraz akumulatorów. Prawidłowa
utylizacja pomaga chronić środowisko naturalne i ludzkie zdrowie.

Usuwanie akumulatorów
Ostrzeżenie: Przed wyrzuceniem zużytego urządzenia wyjmij z niego akumulator. Przed
wyjęciem akumulatora upewnij się, że urządzenie jest odłączone od gniazdka
elektrycznego, a akumulator jest całkowicie rozładowany.

Ostrzeżenie: Przestrzegaj wszystkich niezbędnych środków bezpieczeństwa podczas
otwierania urządzenia za pomocą narzędzi i podczas utylizacji akumulatora.

Aby wyjąć akumulator, postępuj zgodnie z poniższymi instrukcjami.

1 Włącz urządzenie i pozostaw je aż do samoczynnego zakończenia pracy (rys. 1).

2 Wyjmij zbiornik na kurz i filtr cyklonowy z odkurzacza (rys. 2) ręcznego.

3 Odkręć dwie śruby wewnątrz odkurzacza (rys. 3) ręcznego.

4 Obróć odkurzacz ręczny i wyjmij cztery śruby z drugiej strony (rys. 4).

5 Zdejmij panel tylny z odkurzacza (rys. 5) ręcznego.

6 Wsuń śrubokręt i dociśnij go w dół, aby zdjąć panel po lewej stronie urządzenia (rys. 5).

7 Wyjmij dwie śruby ze spodu (rys. 6).

8 Wyjmij cztery śruby z lewej strony urządzenia (rys. 7).

9 Zdejmij lewą część (rys. 8) obudowy.

10 Wyjmij akumulator i po kolei (rys. 9) przetnij podłączone do niego przewody.

Rozwiązywanie problemów
W tym rozdziale opisano najczęstsze problemy, z którymi można się zetknąć, korzystając z
urządzenia. Jeśli poniższe wskazówki okażą się niewystarczające do rozwiązania problemu, odwiedź

stronę www.philips.com/support, na której znajduje się lista często zadawanych pytań, lub skontaktuj
się z Centrum Obsługi Klienta w swoim kraju.

Problem Prawdopodobna
przyczyna

Rozwiązanie

Urządzenie nie działa po
naciśnięciu przycisku.

Wskaźnik akumulatora miga
szybko, ponieważ
akumulatory są niemal
całkowicie rozładowane.

Aby naładować akumulatory, włóż małą
wtyczkę do gniazda w urządzeniu, a
zasilacz do gniazdka elektrycznego.

Nie można używać
urządzenia, ponieważ trwa
ładowanie.

Przed włączeniem urządzenia trzeba
wyjąć małą wtyczkę z gniazda w
urządzeniu.

Należy nacisnąć dwa
przyciski.

Najpierw naciśnij włącznik, aby włączyć
urządzenie. Następnie naciśnij przycisk
„MAX”, aby uzyskać maksymalną moc
ssania.

Moc ssania urządzenia jest
niższa niż zwykle.

Filtr i filtr cyklonowy są
zabrudzone.

Wyczyść filtr oraz filtr cyklonowy.
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Problem Prawdopodobna
przyczyna

Rozwiązanie

Pojemnik na kurz, separator
kurzu i filtr cyklonowy nie
zostały prawidłowo
zamontowane.
Nieprawidłowe
zamontowanie tych części
powoduje przecieki
powietrza, co zmniejsza moc
ssania.

Prawidłowo zamontuj pojemnik na kurz,
separator kurzu i filtr cyklonowy.

Kurz wydostaje się z
urządzenia.

Filtr jest zabrudzony. Wyczyść filtr.

Szczotka nie obraca się. Szczotka napotyka zbyt duży
opór.

Wyczyść szczotkę nożyczkami lub ręką.
Przy czyszczeniu ręką ściągaj włosy lub
nici od najszerszej do najwęższej strony
szczotki obrotowej (zobacz instrukcję
obsługi).

Włączono urządzenie przez
naciśnięcie wyłącznika na
odkurzaczu ręcznym.

Wyłącz urządzenie, ponownie
naciskając przycisk na odkurzaczu
ręcznym. Następnie włącz je ponownie,
naciskając przycisk na korpusie.
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Română

Informaţii importante privind siguranţa
Citiţi cu atenţie aceste informaţii importante înainte de a utiliza aparatul şi accesoriile sale şi păstraţi-le
pentru consultare ulterioară. Accesoriile furnizate pot varia pentru produse diferite.

Pericol
- Nu aspira niciodată apă sau alte lichide. Nu aspiraţi niciodată

substanţe inflamabile şi aspiraţi cenuşă înainte ca aceasta să se fi
răcit.

- Nu scufundaţi niciodată aparatul sau adaptorul în apă sau în orice
alt lichid şi nici nu îl clătiţi la robinet.

Avertisment
- Înainte de a conecta aparatul, verificaţi dacă tensiunea indicată

pe adaptor corespunde tensiunii din reţeaua locală.
- Nu deschideţi aparatul pentru a înlocui bateria reîncărcabilă.
- Verificaţi întotdeauna aparatul înainte de a-l utiliza. Nu utilizaţi

aparatul dacă este deteriorat, deoarece vă puteţi răni.
Întotdeauna înlocuiţi componenta deteriorată cu una originală.

- Dacă adaptorul este deteriorat, înlocuiţi-l întotdeauna cu unul
original, pentru a evita orice accident.

- Adaptorul conţine un transformator. Nu încercaţi să înlocuiţi fişa
adaptorului, întrucât acest lucru conduce la situaţii periculoase.

- Acest aparat poate fi utilizat de copii cu vârsta de cel puţin 8 ani şi
de către persoane cu capacităţi fizice, senzoriale sau mentale
reduse sau cărora le lipsesc experienţa şi cunoştinţele necesare,
cu condiţia să fie supravegheate sau instruite cu privire la
utilizarea în siguranţă a aparatului şi să înţeleagă pericolele
implicate. Nu permiteţi copiilor să se joace cu aparatul. Procesele
de curăţare şi întreţinere de către utilizator nu trebuie realizate de
către copii fără a fi supravegheaţi.

- Ştecherul trebuie scos din priză înainte de a curăţa sau efectua
lucrări de întreţinere a aparatului.

Atenţie
- Încărcaţi aparatul numai cu adaptorul furnizat.
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- În cursul încărcării, adaptorul este cald la atingere. Acest lucru
este normal.

- Opriţi întotdeauna aparatul după utilizare şi în cursul încărcării. 
- Nu blocaţi niciodată deschizăturile de evacuare a aerului în timpul

aspirării. 
- Folosiţi întotdeauna aspiratorul împreună cu unitatea de filtrare

montată. 
- Asiguraţi-vă că aparatul este instalat cu elementul de fixare

montat pe perete, în conformitate cu instrucţiunile din manualul
de utilizare. 

- Procedaţi cu atenţie atunci când daţi găuri în perete pentru
ataşarea elementului de fixare pe perete, pentru a evita riscul de
electrocutare.

- Nivel maxim de zgomot: Lc = 84,5 dB(A).

Câmpuri electromagnetice (EMF)
- Acest aparat Philips respectă toate standardele şi reglementările aplicabile privind expunerea la

câmpuri electromagnetice.

Comandarea accesoriilor
Pentru a cumpăra accesorii sau piese de schimb, vizitaţi www.shop.philips.com/service sau
contactaţi distribuitorul dvs. Philips local. Puteţi, de asemenea, contacta Centrul de asistenţă pentru
clienţi Philips din ţara dvs. (veţi găsi datele de contact în broşura de garanţie internaţională).

Garanţie şi asistenţă
Dacă aveţi nevoie de informaţii sau de asistenţă, vă rugăm să vizitaţi www.philips.com/support sau să
consultaţi broşura de garanţie internaţională.

Reciclarea
- Acest simbol înseamnă că produsul nu trebuie eliminat împreună cu gunoiul menajer (2012/19/UE)

(Fig. 10).
- Acest simbol înseamnă că produsul conţine o baterie reîncărcabilă încorporată care nu trebuie

eliminată împreună cu gunoiul menajer obişnuit (Fig. 11) (2006/66/CE). Vă recomandăm să duceţi
produsul la un punct oficial de colectare sau un centru de service Philips pentru ca bateria
reîncărcabilă să fie scoasă de un profesionist.

- Respectaţi regulile specifice ţării dvs. cu privire la colectarea separată a produselor electrice şi
electronice şi a bateriilor reîncărcabile. Eliminarea corectă ajută la prevenirea consecinţelor
negative asupra mediului înconjurător şi a sănătăţii umane.
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Îndepărtarea bateriilor reîncărcabile
Avertisment: Scoateţi bateria reîncărcabilă când aruncaţi aparatul. Înainte de a scoate
bateria, asiguraţi-vă că aparatul este deconectat de la priză şi că bateria este
descărcată complet.

Avertisment: Luaţi toate măsurile de precauţie necesare atunci când manipulaţi
instrumente pentru a deschide aparatul şi atunci când aruncaţi bateria reîncărcabilă.

Pentru a scoate bateria reîncărcabilă, urmaţi instrucţiunile de mai jos.

1 Lăsaţi aparatul să funcţioneze până la oprire (Fig. 1).

2 Demontaţi compartimentul pentru praf şi filtrul ciclonic de pe aspiratorul (Fig. 2) de mână.

3 Desfaceţi cele două şuruburi din partea interioară a aspiratorului (Fig. 3) de mână.

4 Întoarceţi aspiratorul de mână şi scoateţi cele patru şuruburi de pe cealaltă parte (Fig. 4).

5 Scoateţi panoul din spate al aspiratorului (Fig. 5) de mână.

6 Introduceţi o şurubelniţă şi împingeţi-o în jos pentru a îndepărta panoul de pe partea stângă a
aparatului (Fig. 5).

7 Scoateţi cele două şuruburi din partea inferioară (Fig. 6).

8 Scoateţi cele patru şuruburi de pe partea stângă a aparatului (Fig. 7).

9 Scoateţi partea (Fig. 8) stângă a carcasei.

10 Scoateţi bateria reîncărcabilă şi tăiaţi firele conectate la aceasta pe rând (Fig. 9).

Depanare
Acest capitol rezumă cele mai frecvente probleme care pot surveni la utilizarea aparatului. Dacă nu

puteţi rezolva problema cu ajutorul informaţiilor de mai jos, accesaţi www.philips.com/support pentru o
listă cu întrebări frecvente sau contactaţi Centrul de asistenţă pentru clienţi Philips din ţara dvs.

Problemă Cauză posibilă Soluţie

Aparatul nu funcţionează
când apăs pe buton.

Ledul pentru baterii
luminează intermitent rapid
deoarece bateriile sunt
descărcate.

Pentru a încărca bateriile, introduceţi
conectorul mic în priza de pe aparat şi
introduceţi adaptorul într-o priză de
perete.

Nu puteţi utiliza aparatul din
cauza faptului că aparatul
încă se încarcă.

Trebuie să scoateţi conectorul mic din
priza de pe aparat înainte de a putea
porni aparatul.

Trebuie să apăsaţi două
butoane.

Mai întâi apăsaţi butonul Pornit/Oprit
pentru a porni aparatul. Apoi apăsaţi
butonul MAX pentru a obţine puterea de
aspirare maximă.

Aparatul are o putere de
aspirare mai redusă decât
de obicei.

Filtrul şi filtrul ciclonic sunt
murdare.

Curăţaţi filtrul şi filtrul ciclonic.
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Problemă Cauză posibilă Soluţie

Nu aţi conectat
corespunzător
compartimentul pentru praf,
separatorul de praf şi filtrul
ciclonic. Asamblarea
incorectă a acestor piese
cauzează scurgeri de aer,
care duc la o reducere a
puterii de aspirare.

Conectaţi corect compartimentul pentru
praf, separatorul de praf şi filtrul ciclonic.

Iese praf din aparat. Filtrul este murdar. Curăţaţi filtrul.

Peria nu se mai roteşte. Peria întâmpină prea multă
rezistenţă.

Curăţaţi peria cu un foarfece sau cu
mâna. În cazul în care curăţaţi peria
rotativă cu mâna, trageţi firele de păr sau
firele din partea cea mai lată înspre
partea cea mai îngustă a periei rotative
(consultaţi manualul utilizatorului).

Aţi pornit aparatul apăsând
pe butonul pornire de pe
aspiratorul portabil.

Opriţi aparatul apăsând din nou pe
butonul de pornire de pe aspiratorul de
mână. Apoi porniţi-l din nou apăsând
butonul de pornire de pe mâner.
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Slovenščina

Pomembne varnostne informacije
Pred uporabo aparata in dodatne opreme natančno preberite te pomembne informacije in jih shranite
za poznejšo uporabo. Priložena dodatna oprema se lahko razlikuje glede na izdelek.

Nevarnost
- Ne sesajte vode ali drugih tekočin. Nikoli ne sesajte vnetljivih

snovi, pepel pa samo, ko se ohladi.
- Aparata ali napajalnika ne potapljajte v vodo ali drugo tekočino in

ga ne izpirajte pod tekočo vodo.

Opozorilo
- Preden aparat priključite na električno omrežje, preverite, ali na

adapterju označena napetost ustreza napetosti lokalnega
električnega omrežja.

- Aparata ne odpirajte zaradi zamenjave akumulatorske baterije.
- Aparat pred uporabo vedno preverite. Aparata ne uporabljajte, če

je poškodovan, saj se lahko poškodujete. Poškodovan del vedno
zamenjajte z originalnim.

- Če se napajalnik poškoduje, ga morate zamenjati z originalnim
nadomestnim delom, da se izognete nevarnosti.

- V napajalnik je vgrajen transformator. Odstranitev in zamenjava
napajalnika z drugim nista dovoljeni, saj je to lahko nevarno.

- Ta aparat lahko uporabljajo otroci od 8. leta starosti naprej in
osebe z zmanjšanimi fizičnimi, zaznavnimi ali psihičnimi
sposobnostmi ali s pomanjkljivimi izkušnjami in znanjem, če so
prejele navodila za varno uporabo aparata in razumejo morebitne
nevarnosti oziroma če jih pri uporabi nadzoruje odgovorna oseba.
Otroci naj se ne igrajo z aparatom. Otroci ne smejo brez nadzora
čistiti in vzdrževati aparata.

- Pred čiščenjem ali vzdrževanjem aparata vtič odstranite iz
električne vtičnice.

Pozor
- Aparat polnite samo s priloženim napajalnikom.
- Napajalnik je med polnjenjem topel na dotik. To je običajno.
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- Aparat vedno izklopite po uporabi in med polnjenjem. 
- Odprtine za odvodni zrak med sesanjem ne smejo biti zamašene. 
- Sesalnika ne uporabljajte brez nameščene filtrirne enote. 
- Poskrbite, da bo aparat s stenskim nosilcem pritrjen na steno, kot

je opisano v uporabniškem priročniku. 
- Pri vrtanju lukenj v steno za pritrditev stenskega nosilca bodite

previdni, da se izognete nevarnosti električnega udara.
- Najvišja raven hrupa: Lc = 84,5 dB(A).

Elektromagnetna polja (EMF)
- Ta aparat Philips ustreza vsem upoštevnim standardom in predpisom glede izpostavljenosti

elektromagnetnim poljem.

Naročanje dodatne opreme
Dodatno opremo ali rezervne dele lahko kupite na spletni strani www.shop.philips.com/service ali pri
Philipsovem prodajalcu. Lahko se tudi obrnete na Philipsov center za pomoč uporabnikom v vaši
državi (podatki za stik so na mednarodnem garancijskem listu).

Garancija in podpora
Če potrebujete informacije ali podporo, obiščite www.philips.com/support ali preberite mednarodni
garancijski list.

Recikliranje
- Ta simbol pomeni, da izdelka ne smete zavreči skupaj z običajnimi gospodinjskimi odpadki

(2012/19/EU) (Sl. 10).
- Ta simbol pomeni, da izdelek vsebuje vgrajeno akumulatorsko baterijo, ki je ni dovoljeno odlagati

skupaj z običajnimi gospodinjskimi odpadki (Sl. 11) (2006/66/ES). Močno priporočamo, da izdelek
odnesete na uradno zbirno mesto ali Philipsov servisni center, da odstranijo akumulatorsko
baterijo.

- Upoštevajte državne predpise za ločeno zbiranje električnih in elektronskih izdelkov ter
akumulatorskih baterij. S pravilnim odlaganjem boste pomagali preprečiti negativne vplive na
okolje in zdravje ljudi.

Odstranjevanje akumulatorskih baterij
Opozorilo: Akumulatorsko baterijo odstranite samo, ko boste aparat zavrgli. Pred
odstranjevanjem baterije se prepričajte, da je aparat izključen iz zidne vtičnice in je
baterija popolnoma prazna.
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Opozorilo: Pri ravnanju z orodjem ob odpiranju aparata in odlaganju akumulatorske
baterije upoštevajte vse potrebne varnostne ukrepe.

Za odstranitev akumulatorske baterije uporabite spodnji postopek.

1 Aparat pustite delovati, dokler se ne ustavi (Sl. 1).

2 Z ročnega sesalnika (Sl. 2) odstranite posodo za prah in ciklonski element.

3 Odvijte vijaka na notranji strani ročnega sesalnika (Sl. 3).

4 Obrnite ročni sesalnik in odstranite štiri vijake na drugi strani (Sl. 4).

5 Z ročnega sesalnika (Sl. 5) odstranite hrbtno ploščo.

6 Vstavite izvijač in ga potisnite navzdol, da odstranite ploščo na levi strani aparata (Sl. 5).

7 Odstranite vijaka s spodnjega dela (Sl. 6).

8 Odstranite štiri vijake na levi strani aparata (Sl. 7).

9 Odstranite levi del (Sl. 8) ohišja.

10 Odstranite akumulatorsko baterijo in drugo za drugo (Sl. 9) prerežite žice, povezane z njo.

Odpravljanje težav
V tem poglavju je povzetek najpogostejših težav, ki se lahko pojavijo pri uporabi aparata. Če težave ne

morete odpraviti s spodnjimi nasveti, na strani www.philips.com/support poiščite seznam pogostih
vprašanj ali se obrnite na center za pomoč uporabnikom v svoji državi.

Težava Možni vzrok Rešitev

Ko pritisnem gumb, se
aparat ne vklopi.

Lučka za baterijo hitro utripa,
ker so baterije skoraj prazne.

Baterije napolnite tako, da mali vtič
vstavite v vtičnico aparata, napajalnik pa
v zidno vtičnico.

Aparata ne morete
uporabljati, ker se še vedno
polni.

Če želite aparat vklopiti, morate iz
vtičnice aparata prej odstraniti mali vtič.

Pritisniti morate dva gumba. Za vklop aparata najprej pritisnite gumb
za vklop/izklop. Za največjo sesalno
moč nato pritisnite gumb MAX.

Sesalna moč aparata je
slabša od običajne.

Filter in ciklonski element sta
umazana.

Očistite filter in ciklonski element.

Komore za prah, ločevalnika
prahu in ciklonskega
elementa niste pravilno
priključili. Če teh delov ne
sestavite pravilno, bo uhajal
zrak, zaradi tega pa bo moč
sesanja slabša.

Pravilno priključite komoro za prah,
ločevalnik prahu in ciklonski element.

Iz aparata uhaja prah. Filter je umazan. Očistite filter.

Krtača se ne vrti več. Trenje na krtači je premočno. Krtačo očistite s škarjami ali z roko. Če
krtačni valj čistite ročno, lase ali niti
izvlecite od širše strani k najožji strani
krtačnega valja (glejte uporabniški
priročnik).
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Težava Možni vzrok Rešitev

Aparat ste vklopili s pritiskom
na gumb za vklop na ročnem
sesalniku.

Aparat izklopite z vnovičnim pritiskom
gumba za vklop na ročnem sesalniku.
Nato ga spet vklopite tako, da pritisnete
gumb za vklop na palici.
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Slovensky

Dôležité bezpečnostné informácie
Pred použitím zariadenia a jeho príslušenstva si pozorne prečítajte tieto dôležité informácie
a uschovajte si ich na neskoršie použitie. Dodané príslušenstvo sa môže pre rôzne výrobky líšiť.

Nebezpečenstvo
- Nikdy nevysávajte vodu ani inú kvapalinu. Nikdy nevysávajte

horľavé látky ani popol, kým nevychladne.
- Zariadenie a adaptér nikdy neponárajte do vody ani akejkoľvek

inej kvapaliny ani ich neoplachujte pod tečúcou vodou.

Varovanie
- Pred zapojením zariadenia do siete skontrolujte, či napätie

uvedené na adaptéri zodpovedá napätiu v sieti.
- Neotvárajte zariadenie a nevyberajte nabíjateľnú batériu.
- Pred každým použitím zariadenie skontrolujte. Ak je zariadenie

poškodené, nepoužívajte ho, pretože by mohlo dôjsť k poraneniu.
Vždy vymeňte poškodenú súčiastku za originálny náhradný diel.

- Ak je poškodený adaptér, nechajte ho vymeniť za niektorý z
originálnych typov, aby ste predišli nebezpečným situáciám.

- Súčasťou adaptéra je transformátor. Adaptér nesmiete oddeliť a
vymeniť za iný typ zástrčky, lebo by ste tým mohli spôsobiť
nebezpečnú situáciu.

- Toto zariadenie môžu používať deti staršie ako 8 rokov a osoby,
ktoré majú obmedzené telesné, zmyslové alebo mentálne
schopnosti alebo nemajú dostatok skúseností a znalostí, ak sú
pod dozorom alebo im bolo vysvetlené bezpečné používanie
tohto zariadenia a za predpokladu, že rozumejú príslušným
rizikám. Deti sa nesmú hrať s týmto zariadením. Deti nesmú bez
dozoru čistiť ani vykonávať údržbu tohto zariadenia.

- Pred čistením alebo údržbou zariadenia sa musí odpojiť zástrčka
od elektrickej zásuvky.

Výstraha
- Zariadenie nabíjajte výlučne prostredníctvom dodaného

adaptéra.
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- Počas nabíjania je adaptér na dotyk teplý. Je to bežný jav.
- Po použití a pri nabíjaní zariadenie vždy vypnite. 
- Otvory na vyfukovaný vzduch nesmú byť počas vysávania

blokované. 
- Vysávač používajte jedine s namontovaným filtrom. 
- Uistite sa, že je zariadenie nainštalované pomocou nástenného

držiaka na stenu podľa pokynov v návode na používanie. 
- Počas vŕtania dier na upevnenie nástenného držiaka buďte

opatrní, aby ste predišli riziku zásahu elektrickým prúdom.
- Maximálna úroveň hluku: Lc = 84,5 dB(A).

Elektromagnetické polia (EMF)
- Tento spotrebič Philips vyhovuje všetkým príslušným normám a smerniciam týkajúcim sa

vystavenia elektromagnetickým poliam.

Objednávanie príslušenstva
Ak chcete kúpiť príslušenstvo alebo náhradné diely, prejdite na webovú stránku
www.shop.philips.com/service alebo sa obráťte na svojho predajcu výrobkov značky Philips. Môžete
sa obrátiť aj na Stredisko starostlivosti o zákazníkov spoločnosti Philips vo svojej krajine (kontaktné
údaje nájdete v celosvetovo platnom záručnom liste).

Záruka a podpora
Ak potrebujete informácie alebo podporu, navštívte webovú stránku www.philips.com/support alebo
si prečítajte informácie v medzinárodne platnom záručnom liste.

Recyklácia
- Tento symbol znamená, že tento výrobok sa nesmie likvidovať s bežným komunálnym odpadom

(smernica 2012/19/EÚ) (Obr. 10).
- Tento symbol znamená, že tento výrobok obsahuje zabudovanú nabíjateľnú batériu, ktorú

nemožno zlikvidovať spolu s bežným komunálnym odpadom (Obr. 11) (2006/66/ES). Výslovne
odporúčame, aby ste svoj výrobok odovzdali na oficiálnom zbernom mieste alebo v servisnom
stredisku spoločnosti Philips, kde nabíjateľnú batériu odstráni odborník.

- Dodržiavajte pravidlá separovaného zberu elektrických a elektronických výrobkov, ako aj
nabíjateľných batérií vo svojej krajine. Správna likvidácia pomáha zabrániť negatívnym vplyvom na
životné prostredie a ľudské zdravie.
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Vyberanie nabíjateľných batérií
Varovanie: Nabíjateľnú batériu vyberte len vtedy, keď zariadenie vyhadzujete. Skôr než
batériu vyberiete, skontrolujte, či je zariadenie odpojené od elektrickej siete a batéria je
úplne vybitá.

Varovanie: Pri otváraní zariadenia a likvidácii nabíjateľnej batérie sa riaďte príslušnými
bezpečnostnými opatreniami.

Pri vyberaní nabíjateľnej batérie postupujte podľa nasledujúcich pokynov.

1 Zariadenie nechajte pracovať, až kým sa nezastaví (Obr. 1).

2 Vyberte z ručného vysávača zásobník na prach a cyklónovú komoru (Obr. 2).

3 Odskrutkujte dve skrutky na vnútornej strane ručného vysávača (Obr. 3).

4 Otočte ručný vysávač a vyskrutkujte štyri skrutky na druhej strane (Obr. 4).

5 Vyberte zadný panel z ručného vysávača (Obr. 5).

6 Zasuňte skrutkovač a zatlačte ho nadol, aby ste odmontovali panel na ľavej strane zariadenia (Obr.
5).

7 Vyskrutkujte dve skrutky zo spodnej časti (Obr. 6).

8 Vyskrutkujte štyri skrutky na ľavej strane zariadenia (Obr. 7).

9 Odstráňte ľavú časť krytu (Obr. 8).

10 Vyberte nabíjateľnú batériu a po jednom prerežte káble, ktoré sú k nej pripojené (Obr. 9).

Riešenie problémov
Táto kapitola obsahuje prehľad najbežnejších problémov, s ktorými by ste sa mohli stretnúť pri
používaní tohto zariadenia. Ak neviete problém vyriešiť pomocou nižšie uvedených informácií,

navštívte webovú stránku www.philips.com/support, na ktorej nájdete zoznam často kladených otázok,
alebo sa obráťte na Stredisko starostlivosti o zákazníkov vo svojej krajine.

Problém Možná príčina Riešenie

Keď stlačím tlačidlo,
zariadenie nefunguje.

Kontrolné svetlo batérie
rýchlo bliká, pretože batérie
sú takmer vybité.

Ak chcete batérie nabiť, zasuňte malú
koncovku do zásuvky na zariadení
a adaptér zasuňte do sieťovej zásuvky.

Zariadenie nie je možné
použiť, pretože sa stále
nabíja.

Pred zapnutím zariadenia musíte vybrať
malú zástrčku zo zásuvky na zariadení.

Musíte stlačiť dve tlačidlá. Najprv stlačením vypínača zapnite
zariadenie. Potom stlačte tlačidlo MAX,
aby ste dosiahli maximálny sací výkon.

Zariadenie má nižší sací
výkon ako zvyčajne.

Filter a cyklónová komora sú
znečistené.

Očistite filter a cyklónovú komoru.

Nepripojili ste správne
nádobu na prach, oddeľovač
prachu a cyklónovú komoru.
Nesprávna montáž týchto
častí spôsobuje únik
vzduchu, čo vedie k strate
sacieho výkonu.

Pripojte správne nádobu na prach,
oddeľovač prachu a cyklónovú komoru.
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Problém Možná príčina Riešenie

Zo zariadenia uniká prach. Filter je zašpinený. Očistite filter.

Kefa sa už neotáča. Kefa zaznamenala príliš veľký
odpor.

Očistite kefu nožnicami alebo rukou. Pri
čistení valcovej kefy rukou vytiahnite
vlasy alebo nite od najširšej strany
valcovej kefy k najužšej (pozrite si návod
na používanie).

Zariadenie ste zapli stlačením
vypínača na ručnom
vysávači.

Vypnite zariadenie opätovným
stlačením vypínača na ručnom vysávači.
Potom ho znova zapnite stlačením
vypínača na tyči.
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Ελληνικα

Σημαντικές πληροφορίες για την ασφάλεια
Διαβάστε αυτές τις σημαντικές πληροφορίες προσεκτικά πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή και τα παρελκόμενά της

και φυλάξτε τις για μελλοντική αναφορά. Τα παρελκόμενα που παρέχονται μπορεί να διαφέρουν για διαφορετικά

προϊόντα.

Κίνδυνος

- Μην απορροφάτε ποτέ νερό ή οποιοδήποτε άλλο υγρό. Μην απορροφάτε

ποτέ εύφλεκτες ουσίες και μην απορροφάτε στάχτες εάν πρώτα δεν έχουν

κρυώσει.

- Μην βυθίζετε ποτέ τη συσκευή ή το μετασχηματιστή σε νερό ή σε

οποιοδήποτε άλλο υγρό και μην τα ξεπλένετε κάτω από τη βρύση.

Προειδοποίηση

- Προτού συνδέσετε τη συσκευή, ελέγξτε αν η τάση που αναγράφεται στον

τροφοδότη αντιστοιχεί στην τάση ρεύματος του τοπικού οικιακού δικτύου.

- Μην ανοίγετε τη συσκευή για να αντικαταστήσετε την επαναφορτιζόμενη

μπαταρία.

- Να ελέγχετε πάντα τη συσκευή πριν τη χρησιμοποιήσετε. Μη

χρησιμοποιείτε τη συσκευή, εάν έχει υποστεί φθορά, καθώς μπορεί να

προκληθεί τραυματισμός. Να αντικαθιστάτε πάντα τα φθαρμένα

εξαρτήματα με γνήσια.

- Εάν ο μετασχηματιστής υποστεί βλάβη, θα πρέπει να αντικατασταθεί μόνο

με έναν αυθεντικό μετασχηματιστή προς αποφυγή κινδύνου.

- Ο τροφοδότης περιλαμβάνει ένα μετασχηματιστή. Μην αποσπάτε τον

τροφοδότη για να τον αντικαταστήσετε με ένα άλλο βύσμα, καθώς μπορεί

να προκληθεί κίνδυνος.

- Αυτή η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί από παιδιά ηλικίας 8 ετών και

άνω, καθώς και από άτομα με περιορισμένες σωματικές, αισθητήριες ή

διανοητικές ικανότητες ή χωρίς εμπειρία και γνώση, με την προϋπόθεση

ότι τη χρησιμοποιούν υπό επίβλεψη ή έχουν λάβει οδηγίες σχετικά με την

ασφαλή της χρήση και ότι κατανοούν τους ενδεχόμενους κινδύνους. Τα

παιδιά δεν πρέπει να παίζουν με τη συσκευή. Ο καθαρισμός και η

συντήρηση από το χρήστη δεν θα πρέπει να πραγματοποιούνται από

παιδιά που δεν εποπτεύονται.

- Πριν από τον καθαρισμό ή τη συντήρηση της συσκευής, αποσυνδέετε

πάντοτε το φις από την πρίζα.

Προσοχή

- Χρησιμοποιείτε μόνο το μετασχηματιστή που παρέχεται για τη φόρτιση

της συσκευής.

50 Ελληνικα



- Ο μετασχηματιστής θερμαίνεται κατά τη διάρκεια της φόρτισης. Αυτό είναι

φυσιολογικό.

- Να απενεργοποιείτε πάντα τη συσκευή μετά τη χρήση και κατά τη

διάρκεια της φόρτισης. 

- Μην φράζετε ποτέ τα ανοίγματα εξόδου αέρα κατά τη χρήση. 

- Χρησιμοποιείτε πάντα την ηλεκτρική σκούπα με τη μονάδα φίλτρου

προσαρτημένη. 

- Φροντίστε να εγκαταστήσετε τη συσκευή στον τοίχο με το επιτοίχιο

στήριγμα, σύμφωνα με τις οδηγίες στο εγχειρίδιο χρήσης. 

- Να είστε προσεκτικοί όταν ανοίγετε τρύπες στον τοίχο για να

τοποθετήσετε το επιτοίχιο στήριγμα, ώστε να αποφύγετε τον κίνδυνο

ηλεκτροπληξίας.

- Μέγιστο επίπεδο θορύβου: Lc = 84,5 dB(A).

Ηλεκτρομαγνητικά πεδία (EMF)
- Αυτή η συσκευή Philips συμμορφώνεται με όλα τα ισχύοντα πρότυπα και τους κανονισμούς σχετικά με την

έκθεση σε ηλεκτρομαγνητικά πεδία.

Παραγγελία εξαρτημάτων
Για να αγοράσετε εξαρτήματα ή ανταλλακτικά, ανατρέξτε στη διεύθυνση www.shop.philips.com/service ή

απευθυνθείτε στον τοπικό αντιπρόσωπο της Philips. Μπορείτε επίσης να επικοινωνήσετε με το Τμήμα Εξυπηρέτησης

Καταναλωτών της Philips στη χώρα σας (βλέπε το φυλλάδιο διεθνούς εγγύησης για τα στοιχεία επικοινωνίας).

Εγγύηση και υποστήριξη
Αν χρειάζεστε πληροφορίες ή υποστήριξη, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.philips.com/support ή διαβάστε το

φυλλάδιο της διεθνούς εγγύησης.

Ανακύκλωση
- Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει ότι το παρόν προϊόν δεν πρέπει να απορριφθεί μαζί με τα συνηθισμένα οικιακά

σας απορρίμματα (2012/19/ΕΕ) (Εικ. 10).

- Αυτό το σύμβολο δηλώνει ότι το προϊόν αυτό περιέχει ενσωματωμένη επαναφορτιζόμενη μπαταρία, η οποία δεν

πρέπει να απορριφθεί μαζί με τα συνηθισμένα οικιακά απορρίμματα (Εικ. 11) (2006/66/ΕΚ). Σας συμβουλεύουμε

να μεταφέρετε το προϊόν σας σε επίσημο σημείο συλλογής ή κέντρο επισκευών της Philips για να αφαιρέσει την

επαναφορτιζόμενη μπαταρία ένας επαγγελματίας.

- Ακολουθήστε τους εγχώριους κανονισμούς για την ξεχωριστή συλλογή ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών

προϊόντων και των επαναφορτιζόμενων μπαταριών. Η σωστή μέθοδος απόρριψης συμβάλλει στην αποφυγή

αρνητικών επιπτώσεων για το περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία.
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Αφαίρεση των επαναφορτιζόμενων μπαταριών

Προειδοποίηση: Αφαιρείτε την επαναφορτιζόμενη μπαταρία μόνο όταν απορρίπτετε τη συσκευή.

Προτού αφαιρέσετε την μπαταρία, βεβαιωθείτε ότι η συσκευή έχει αποσυνδεθεί από την πρίζα και

ότι η μπαταρία είναι πλήρως αποφορτισμένη.

Προειδοποίηση: Όταν χρησιμοποιείτε εργαλεία για να ανοίξετε τη συσκευή και όταν απορρίπτετε

την επαναφορτιζόμενη μπαταρία, να λαμβάνετε τις απαραίτητες προφυλάξεις ασφαλείας.

Για να αφαιρέσετε την επαναφορτιζόμενη μπαταρία, ακολουθήστε τις οδηγίες παρακάτω.

1 Αφήστε τη συσκευή να λειτουργήσει μέχρι να σταματήσει (Εικ. 1).

2 Αφαιρέστε το δοχείο συλλογής σκόνης και το κυκλωνικό σύστημα από το σκουπάκι χειρός (Εικ. 2).

3 Ξεβιδώστε δύο βίδες στο εσωτερικό της σκούπας χειρός (Εικ. 3).

4 Γυρίστε το σκουπάκι χειρός και αφαιρέστε τέσσερις βίδες στην άλλη πλευρά (Εικ. 4).

5 Αφαιρέστε το πίσω τμήμα από το σκουπάκι χειρός (Εικ. 5).

6 Εισαγάγετε ένα κατσαβίδι και πιέστε το προς τα κάτω για να αφαιρέσετε το κάλυμμα στην αριστερή πλευρά της

συσκευής (Εικ. 5).

7 Αφαιρέστε δύο βίδες από το κάτω μέρος (Εικ. 6).

8 Αφαιρέστε τέσσερις βίδες από την αριστερή πλευρά της συσκευής (Εικ. 7).

9 Αφαιρέστε το αριστερό μέρος (Εικ. 8) του περιβλήματος.

10 Αφαιρέστε την επαναφορτιζόμενη μπαταρία και κόψτε ένα-ένα (Εικ. 9) τα καλώδια που είναι συνδεδεμένα με

αυτήν.

Αντιμετώπιση προβλημάτων
Σε αυτό το κεφάλαιο συνοψίζονται τα πιο συνηθισμένα προβλήματα που ενδέχεται να αντιμετωπίσετε με τη

συσκευή. Αν δεν μπορέσετε να λύσετε το πρόβλημα με τις παρακάτω πληροφορίες, ανατρέξτε στη λίστα συχνών

ερωτήσεων στη διεύθυνση www.philips.com/support ή επικοινωνήστε με το Κέντρο Εξυπηρέτησης Καταναλωτών

στη χώρα σας.

Πρόβλημα Πιθανή αιτία Λύση

Η συσκευή δεν λειτουργεί

όταν πατάω το κουμπί.

Η λυχνία της μπαταρίας

αναβοσβήνει με γρήγορο ρυθμό,

επειδή η ισχύς των μπαταριών

είναι χαμηλή.

Για να φορτίσετε τις μπαταρίες, συνδέστε το

μικρό βύσμα στην υποδοχή της συσκευής και

συνδέστε το μετασχηματιστή στην πρίζα.

Δεν μπορείτε να

χρησιμοποιήσετε τη συσκευή

γιατί η συσκευή φορτίζει ακόμα.

Πρέπει να αφαιρέσετε το μικρό βύσμα από

την υποδοχή της συσκευής προτού

ενεργοποιήσετε τη συσκευή.

Πρέπει να πατήσετε δύο κουμπιά. Πιέστε πρώτα το κουμπί

ενεργοποίησης/απενεργοποίησης για να

ενεργοποιήσετε τη συσκευή. Στη συνέχεια,

πιέστε το κουμπί ΜΑΧ για μέγιστη

απορροφητική ισχύ.

Η συσκευή έχει χαμηλότερη

απορροφητική ισχύ από ό,τι

συνήθως.

Το φίλτρο και το κυκλωνικό

σύστημα είναι βρώμικα.

Καθαρίστε το φίλτρο και το κυκλωνικό

σύστημα.
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Πρόβλημα Πιθανή αιτία Λύση

Δεν έχετε συνδέσει το δοχείο

συλλογής σκόνης, το διαχωριστή

σκόνης και το κυκλωνικό

σύστημα σωστά. Η λανθασμένη

συναρμολόγηση αυτών των

τμημάτων προκαλεί διαρροή

αέρα, γεγονός που οδηγεί σε

απώλεια απορροφητικής ισχύος.

Συνδέστε το δοχείο συλλογής σκόνης, το

διαχωριστή σκόνης και το κυκλωνικό

σύστημα σωστά.

Διαφεύγει σκόνη από τη

συσκευή.

Το φίλτρο είναι βρώμικο. Καθαρίστε το φίλτρο.

Η βούρτσα δεν περιστρέφεται

πλέον.

Η βούρτσα αντιμετωπίζει πολύ

μεγάλη αντίσταση.

Καθαρίσετε τη βούρτσα με ένα ψαλίδι ή με το

χέρι. Αν καθαρίσετε την περιστρεφόμενη

βούρτσα με το χέρι, τραβήξτε τις τρίχες ή τα

νήματα από την πιο πλατιά πλευρά προς την

πιο στενή πλευρά της περιστρεφόμενης

βούρτσας (ανατρέξτε στο εγχειρίδιο χρήστη).

Ενεργοποιήσατε τη συσκευή

πατώντας το κουμπί

ενεργοποίησης στο σκουπάκι

χειρός.

Απενεργοποιήστε τη συσκευή πατώντας ξανά

το κουμπί ενεργοποίησης στο σκουπάκι

χειρός. Στη συνέχεια, ενεργοποιήστε την ξανά

πατώντας το κουμπί ενεργοποίησης στο

σωλήνα.
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Українська

Важлива інформація з техніки безпеки
Перш ніж використовувати пристрій і його приладдя, уважно прочитайте цей буклет із важливою
інформацією та зберігайте його для довідки в подальшому. Комплекти приладдя можуть відрізнятися
для різних пристроїв.

Небезпечно
- Ніколи не прибирайте пристроєм воду чи інші рідини. Не збирайте пристроєм займисті речовини та

попіл, що не остиг.
- Ніколи не занурюйте пристрій чи адаптер у воду чи іншу рідину та не мийте їх під краном.

Обережно
- Перш ніж підключати пристрій до мережі, перевірте, чи збігається напруга, вказана на адаптері, з

напругою в мережі.
- Не відкривайте пристрій, щоб замінити акумулятор.

- Завжди перевіряйте пристрій перед використанням. Не використовуйте пристрій, якщо його
пошкоджено, оскільки це може призвести до травмування. Завжди заміняйте пошкоджену частину
пристрою оригінальним відповідником.

- Якщо адаптер пошкоджено, його обов’язково треба замінити оригінальним, щоб уникнути
небезпеки.

- Адаптер містить трансформатор. Не заміняйте адаптер на інший, оскільки це може спричинити
небезпечну ситуацію.

- Цим пристроєм можуть користуватися діти віком від 8 років і особи з послабленими відчуттями,

фізичними або розумовими здібностями чи без належного досвіду та знань за умови, що
використання відбувається під наглядом, їм було проведено інструктаж щодо безпечного
користування пристроєм і пояснено можливі ризики. Не дозволяйте дітям бавитися пристроєм. Не
дозволяйте дітям виконувати чищення та догляд без нагляду дорослих.

- Перед чищенням чи обслуговуванням пристрою завжди виймайте штекер із розетки.

Увага
- Заряджайте пристрій лише за допомогою адаптера, що входить до комплекту.

- Під час зарядження адаптер стає теплим на дотик. Це нормально.

- Завжди вимикайте пристрій після використання та під час заряджання. 

- Під час прибирання ніколи не блокуйте отвори для повітря. 

- Завжди використовуйте пилосос зі встановленим блоком із фільтрами. 

- Встановлюйте пристрій за допомогою настінного фіксатора відповідно до інструкцій у цьому
посібнику користувача. 

- Будьте обережні, висвердлюючи отвори у стіні для прикріплення настінного фіксатора, щоб
запобігти ураженню електричним струмом.

- Макс. рівень шуму: Lc = 84,5 дБ (A).

Електромагнітні поля (ЕМП)
- Цей пристрій Philips відповідає всім чинним стандартам і нормативним актам, що стосуються впливу

електромагнітних полів.
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Замовлення приладдя
Щоб придбати приладдя чи запасні частини, відвідайте веб-сайт www.shop.philips.com/service або
зверніться до дилера Philips. Ви також можете звернутися до Центру обслуговування клієнтів Philips у
своїй країні (контактну інформацію шукайте в гарантійному талоні).

Гарантія та підтримка
Якщо вам необхідна інформація чи підтримка, відвідайте веб-сайт www.philips.com/support або
прочитайте гарантійний талон.

Утилізація
- Цей символ означає, що поточний виріб не підлягає утилізації зі звичайними побутовими відходами

(згідно з директивою ЄС 2012/19/EU) (Мал. 10).

- Цей символ означає, що виріб містить вбудовану акумуляторну батарею, яку не можна утилізувати
зі звичайними побутовими відходами (Мал. 11) (Директива 2006/66/EC). Ми наполегливо радимо Вам
віднести виріб в офіційний пункт прийому чи до сервісного центру Philips, щоб спеціалісти вийняли з
нього акумуляторну батарею.

- Дотримуйтеся правил роздільного збору електричних і електронних пристроїв, а також звичайних і
акумуляторних батарей у Вашій країні. Належна утилізація допоможе запобігти негативному впливу
на навколишнє середовище та здоров’я людей.

Виймання акумуляторних батарей
Увага. Виймайте акумуляторну батарею, лише якщо хочете утилізувати пристрій. Перш ніж
виймати батарею, переконайтеся, що пристрій від’єднано від розетки, а акумуляторна
батарея повністю розряджена.

Увага. Дотримуйтеся основних правил безпеки, коли відкриваєте пристрій за допомогою
інструментів і виймаєте акумуляторну батарею.

Щоб вийняти акумуляторну батарею, виконайте наведені нижче кроки.

1 Дайте пристрою попрацювати до повної зупинки (Мал. 1).

2 Вийміть контейнер для пилу та циклонну камеру з ручного пилососа (Мал. 2).

3 Викрутіть два гвинти всередині ручного пилососа (Мал. 3).

4 Поверніть ручний пилосос і викрутіть 4 гвинти з іншої сторони (Мал. 4).

5 Зніміть задню панель із ручного пилососа (Мал. 5).

6 Вставте викрутку й натисніть на неї донизу, щоб зняти панель із лівого боку пристрою (Мал. 5).

7 Викрутіть два гвинти з дна (Мал. 6) пристрою.

8 Відкрутіть чотири гвинти з лівого боку пристрою (Мал. 7).

9 Зніміть ліву частину (Мал. 8) корпусу.

10 Витягніть акумуляторну батарею та обріжте по черзі (Мал. 9) підключені до неї дроти.

Усунення несправностей
У цьому розділі розглядаються основні проблеми, які можуть виникнути під час використання
пристрою. Якщо наведена нижче інформація не допоможе вирішити проблему, перегляньте список

55Українська



запитань і відповідей на веб-сайті www.philips.com/support або зверніться до Центру обслуговування
клієнтів у своїй країні.

Проблема Можлива причина Вирішення

Пристрій не працює після
натиснення кнопки.

Індикатор батареї швидко
блимає через низький заряд
батарей.

Щоб зарядити батареї, вставте малу
вилку в роз’єм на пристрої, а адаптер – у
розетку на стіні.

Пристрій не можна
використовувати, бо він досі
заряджається.

Потрібно вийняти малу вилку з роз’єму
на пристрої, перш ніж вмикати пристрій.

Потрібно натиснути дві
кнопки.

Спочатку натисніть кнопку "Увімк./Вимк.",
щоб увімкнути пристрій. Потім натисніть
кнопку MAX, щоб отримати максимальну
потужність всмоктування.

Пристрій всмоктує слабше,
ніж звичайно.

Фільтр і циклонна камера
брудні.

Почистьте фільтр і циклонну камеру.

Контейнер для пилу,
пиловловлювач і циклонну
камеру встановлено
неправильно. Неправильне
складання цих частин
викликає просочування
повітря, що призводить до
втрати потужності
всмоктування.

Встановіть контейнер для пилу,
пиловловлювач і циклонну камеру
належним чином.

Пристрій пропускає порох. Брудний фільтр. Почистьте фільтр.

Щітка більше не
повертається.

Щітка зазнає надмірного
опору.

Почистьте щітку ножицями чи руками.
Якщо ви чистите щітку вручну, тягніть
пучки волосся до вужчого краю щітки
(див. посібник користувача).

Ви увімкнули пристрій,
натиснувши кнопку
увімкнення на ручному
пилососі.

Вимкніть пристрій, натиснувши кнопку
увімкнення на ручному пилососі ще раз.
Потім увімкніть його знову, натиснувши
кнопку увімкнення на ручці.
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   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:01:36 Jump Template 4 838facb6064b4ed8aeceb5e923601b84 74361 true true true true 74361 10 176252 Localizer Philips 2015-09-14T20:01:37 4 1 Hypertext-Link 1 99 10   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 2 false   vaadake  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:01:53 Jump Template 4 e0c203606133433a92fd48c8bd257caf 74363 true true true true 74363 11 176256 Localizer Philips 2015-09-14T20:01:53 4 1 Hypertext-Link 1 99 11   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 2 false   مشاهده  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:02:10 Jump Template 4 74028f6f9e8c441792eae965aea65723 74365 true true true true 74365 12 176260 Localizer Philips 2015-09-14T20:02:10 4 1 Hypertext-Link 1 99 12   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 2 false   katso  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:02:25 Jump Template 4 cb4416f30189493c9fee76393479247a 74367 true true true true 74367 13 176264 Localizer Philips 2015-09-14T20:02:25 4 1 Hypertext-Link 1 99 13   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 2 false   voir  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:00:48 Jump Template 4 c197765f3ad847c986c2de05a785f62c 74369 true true true true 74369 15 176240 Localizer Philips 2015-09-14T20:00:48 4 1 Hypertext-Link 1 99 15   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 2 false   siehe  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:01:04 Jump Template 4 d61c0ec6476e43ed8dcf195c29ea10d3 74371 true true true true 74371 16 176244 Localizer Philips 2015-09-14T20:01:04 4 1 Hypertext-Link 1 99 16   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 2 false   βλέπε  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:03:04 Jump Template 4 8c0eecd09b2146429e4a247a7a0dcf58 74373 true true true true 74373 18 176272 Localizer Philips 2015-09-14T20:03:04 4 1 Hypertext-Link 1 99 18   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 2 false   lásd:  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:03:36 Jump Template 4 b12704e8123d4bbf8d63e5778b6a1d26 74375 true true true true 74375 19 176280 Localizer Philips 2015-09-14T20:03:36 4 1 Hypertext-Link 1 99 19   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 2 false   vedere  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:03:50 Jump Template 4 ccc1f1e61b93454182d320a047bb37f4 74377 true true true true 74377 20 176284 Localizer Philips 2015-09-14T20:03:50 4 1 Hypertext-Link 1 99 20   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 2 false   көріңіз  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:04:05 Jump Template 4 b2135155b8af4a56ab466c1ae4d81255 74379 true true true true 74379 21 176288 Localizer Philips 2015-09-14T20:04:05 4 1 Hypertext-Link 1 99 21   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 2 false   보기  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:04:36 Jump Template 4 d24ade0f304f452d848cada5d0277847 74381 true true true true 74381 22 176296 Localizer Philips 2015-09-14T20:04:36 4 1 Hypertext-Link 1 99 22   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 2 false   sk.  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:04:21 Jump Template 4 0d67e058110f4e348d5b9e19c825ff93 74383 true true true true 74383 23 176292 Localizer Philips 2015-09-14T20:04:21 4 1 Hypertext-Link 1 99 23   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 2 false   žr.  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:05:09 Jump Template 4 9503bbe7278847d7b86feccbebdfda2e 74385 true true true true 74385 24 176304 Localizer Philips 2015-09-14T20:05:09 4 1 Hypertext-Link 1 99 24   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 2 false   lihat  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:05:23 Jump Template 4 6a47f8b90e0d47eb827722b991e1c170 74387 true true true true 74387 25 176308 Localizer Philips 2015-09-14T20:05:23 4 1 Hypertext-Link 1 99 25   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 2 false   se  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:05:56 Jump Template 4 709aabe4e4fe4f39a71d2b59c4d1aab4 74389 true true true true 74389 26 176316 Localizer Philips 2015-09-14T20:05:56 4 1 Hypertext-Link 1 99 26   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 2 false   patrz  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:06:29 Jump Template 4 93c0614cf45a492da8c870235fd550ba 74391 true true true true 74391 27 176324 Localizer Philips 2015-09-14T20:06:29 4 1 Hypertext-Link 1 99 27   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 2 false   consultar  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:06:14 Jump Template 4 2b64b8ed82404890a632ca283917de9a 74393 true true true true 74393 28 176320 Localizer Philips 2015-09-14T20:06:14 4 1 Hypertext-Link 1 99 28   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 2 false   consulte  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:06:44 Jump Template 4 ee105ee40040488a81cbb8db6b6380de 74395 true true true true 74395 29 176328 Localizer Philips 2015-09-14T20:06:44 4 1 Hypertext-Link 1 99 29   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 2 false   consultaţi  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:06:59 Jump Template 4 afcdacfad0524866882a74017bb9b236 74397 true true true true 74397 30 176332 Localizer Philips 2015-09-14T20:06:59 4 1 Hypertext-Link 1 99 30   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 2 false   см.  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:09:31 Jump Template 4 c571171bf4d744889319697a99154d30 74399 true true true true 74399 31 176372 Localizer Philips 2015-09-14T20:09:32 4 1 Hypertext-Link 1 99 31   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 2 false   请参见  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:09:48 Jump Template 4 29189d82ad8a43ab9564a5c8124f4017 74401 true true true true 74401 32 176376 Localizer Philips 2015-09-14T20:09:48 4 1 Hypertext-Link 1 99 32   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 2 false   見  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:07:59 Jump Template 4 3ee6b65b786449a2b96f24d4262d7e3f 74403 true true true true 74403 33 176348 Localizer Philips 2015-09-14T20:07:59 4 1 Hypertext-Link 1 99 33   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 2 false   pogledajte  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:07:13 Jump Template 4 86b73c8f00bd4b4387ce26eeea59c46a 74405 true true true true 74405 34 176336 Localizer Philips 2015-09-14T20:07:13 4 1 Hypertext-Link 1 99 34   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 2 false   pozrite  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:01:20 Jump Template 4 72bc7b969e624d6ba4d766aadcf79541 74407 true true true true 74407 35 176248 Localizer Philips 2015-09-14T20:01:20 4 1 Hypertext-Link 1 99 35   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 2 false   consulte  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:08:14 Jump Template 4 566fb4dbaf7447949fe4832fbe765019 74409 true true true true 74409 36 176352 Localizer Philips 2015-09-14T20:08:14 4 1 Hypertext-Link 1 99 36   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 2 false   se  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:08:30 Jump Template 4 d4f5c88f32eb4f8189c71811f396f423 74411 true true true true 74411 37 176356 Localizer Philips 2015-09-14T20:08:30 4 1 Hypertext-Link 1 99 37   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 2 false   ดู  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:08:45 Jump Template 4 ccd5fdb3172e46f9b921dd778112e323 74413 true true true true 74413 38 176360 Localizer Philips 2015-09-14T20:08:45 4 1 Hypertext-Link 1 99 38   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 2 false   bkz.  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:09:02 Jump Template 4 9cc1037d59c6464db9d31a53a5aad4f6 74415 true true true true 74415 39 176364 Localizer Philips 2015-09-14T20:09:02 4 1 Hypertext-Link 1 99 39   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 2 false   див.  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:09:17 Jump Template 4 46d217bbd58c444b82c7a75cea0d86ba 74417 true true true true 74417 40 176368 Localizer Philips 2015-09-14T20:09:17 4 1 Hypertext-Link 1 99 40   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 2 false   xem  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:07:29 Jump Template 4 d14dad44eb75402b85c453c1b7327f8b 74419 true true true true 74419 45 176340 Localizer Philips 2015-09-14T20:07:29 4 1 Hypertext-Link 1 99 45   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 2 false   glejte  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:04:53 Jump Template 4 01b3b49d64104ac9b77200a9a26a8cad 74421 true true true true 74421 46 176300 Localizer Philips 2015-09-14T20:04:53 4 1 Hypertext-Link 1 99 46   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 2 false   видете  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:07:44 Jump Template 4 1f7dc1bd5d7947a689a7d39e388a6b90 74423 true true true true 74423 47 176344 Localizer Philips 2015-09-14T20:07:44 4 1 Hypertext-Link 1 99 47   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 2 false   shih  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   99 Localizer Philips 2015-09-24T11:10:25 Philips Support 12 feda45b8e01a457bb1cb277124920285 74433 true true true false 74433 8 182849 Localizer Philips 2015-09-24T11:10:25 4 1 Hypertext-Link 1 972 8   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 2 false   see  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1   http://www.philips.com/support Philips Ondersteuning false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   99 Localizer Philips 2015-09-24T11:08:18 Philips Support 12 bda9b13cd89449d9b068a929a9970a73 74478 true true true false 74478 13 182764 Localizer Philips 2015-09-24T11:08:18 4 1 Hypertext-Link 1 972 13   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 2 false   see  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1   http://www.philips.com/support Service d'assistance Philips false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   99 Localizer Philips 2015-09-24T11:07:08 Philips Support 12 fd0887f1f47349c3896ca9b7c8034fdd 74520 true true true false 74520 15 182722 Localizer Philips 2015-09-24T11:07:08 4 1 Hypertext-Link 1 972 15   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 2 false   see  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1   http://www.philips.com/support Philips Support false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   99 Localizer Philips 2015-09-24T11:09:18 Philips Support 12 50e15e5f657f4c1581b329597f7b3070 74562 true true true false 74562 19 182806 Localizer Philips 2015-09-24T11:09:18 4 1 Hypertext-Link 1 972 19   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 2 false   see  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1   http://www.philips.com/support Assistenza Philips false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Arjen Bezemer 2015-09-10T13:00:05 Jump Template 4 0333f957692f4a34898455f552ac4b82 74607 true true true true 74607 14 171214 Arjen Bezemer 2015-09-10T13:00:43 6 1 Hypertext-Link 1 99 14   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 2 false   voir  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   99 Localizer Philips 2015-09-25T16:42:19 Philips Support 12 1916140c7bce46e295886cb1bfd99741 75313 true true true false 75313 14 184937 Localizer Philips 2015-09-25T16:42:19 4 1 Hypertext-Link 1 972 14   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 2 false   see  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1   http://www.philips.com/support Soutien Philips false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Paper Size Template 4 95F19D92906441ED9FB87594A521F8D3 33 false true true true 33 0 59 (supervisor) 2007-01-30T09:23:23 0 1 Media 1 0 1   (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) 2.5 1.75 0 1.75 0 2.5 2.5 (don't inherit) 0 (don't inherit) (don't inherit) 1 -1 1 0 1 -1 27.94 21.59 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) 16777215 16777215 (don't inherit) (don't inherit) 0 (don't inherit) (don't inherit) 0 -1 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit)  0 (don't inherit) 0  6684825  16777215  (don't inherit)  (don't inherit)  10040115  0  3381759
   33 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Chapter Section 5 3C41B11A294A46A28D18BBBC6395A107 36 false true true false 36 0 50157 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:51 6 1 Media 1 0 1    28 HISTCOMMENT  0 0 false true true Footer (none) Footer (none) 2.5 1.75 0 1.75 2.5 2.5 2.5 false 1 Footer HeaderChapterOdd 1 0 1 1 1 0 27.94 21.59 false true true 16777215 16777215 true true -1 true true -1 0 true true true  -1 true -1 Chapter 6684825  16777215  false  false  10040115  0  3381759
   33 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Normal Section 5 9CF5D3187E2049AF9F1FF1557B39C8D9 44 false true true false 44 0 50158 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:52 6 1 Media 1 0 1    28 HISTCOMMENT  0 0 false true true FooterEven HeaderEven FooterOdd HeaderFirst 2.5 1.75 0 1.75 2.5 2.5 2.5 false 1 FooterOdd HeaderOdd 1 0 1 1 1 4 27.94 21.59 false true true 16777215 16777215 true true -1 true true -1 0 true true true  -1 true -1 Normal 6684825  16777215  false  false  10040115  0  3381759
   84 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Body Template 4 E7E18696B25B455182BECC3F678D471E 1 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) true 1 0 178 (supervisor) 2009-05-20T12:46:42 0 1 Style 1 0 1  (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 false (don't inherit) -1 (don't inherit) 0 (don't inherit) Tahoma 0 -1 false false -1 0 1 0 0 -1 0 0 0 1 0  1 2.5    (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 (don't inherit) -1 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) Tahoma 0 (don't inherit) -1 0 1 0 -1 0 0 0 1 0 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   16777215 16777215 16777215 16777215 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit)  (none) (none) 16777215 Tahoma (don't inherit) (don't inherit) (normal) (don't inherit) (auto) (normal)      0 (don't inherit)     (don't inherit) (none)  (don't inherit) (none) (don't inherit) (normal)  (normal)
   84 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Heading Template 4 9A4BF560A5554BFE9487FB03908B1623 2 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) true 2 0 179 (supervisor) 2009-05-20T12:46:46 0 1 Style 1 0 1  (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 false (don't inherit) -1 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) Tahoma 0 -1 false false -1 0 1 0 0 -1 0 0 0 1 0  1 2.5    (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 (don't inherit) -1 (don't inherit) 0 (don't inherit) Tahoma 0 (don't inherit) -1 0 1 0 -1 0 0 0 1 0 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   16777215 16777215 16777215 16777215 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit)  (none) (none) 16777215 Verdana (don't inherit) (don't inherit) (normal) (don't inherit) (auto) (normal) (normal)     0 (don't inherit)     (don't inherit) (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   84 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 List Template 4 B31460772B99445B841BE96613F32B92 3 true true true true 3 0 180 (supervisor) 2009-05-20T12:46:49 0 1 Style 1 0 1  (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 false (don't inherit) -1 (don't inherit) 0 (don't inherit) Tahoma 0 0 false false -1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0  1 2.5    (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 (don't inherit) -1 (don't inherit) 0 (don't inherit) Tahoma 8 (don't inherit) -1 0 1 0 0 0 0 0 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit)  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (don't inherit) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal)     0 (don't inherit)     Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   1 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Body Text 15 5184F1C710034328BA8F61D4252691E9 4 true true true false 4 0 50159 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:52 6 1 Style 1 0 1  false false false 0 false false 0 false 0 false Tahoma 10 0 false false 0 1 1 0 6 0 6 0 0 1 0 Body Text 1 2.5    28 HISTCOMMENT  0 0 false Body Text false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 4 0 0.2 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 pt 0 pt 6 pt 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   3 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 List Bullet 18 0E71C00904BB42839FD79AC6638BD02F 13 true true true false 13 0 50161 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:53 6 1 Style 1 0 1  false false false 0 false false 2 false 0 false Tahoma 10 0 false false 0 3 1 1 2 0 2 -0.4 0.4 1 0 List Bullet 1 2.5   0 0.4   28 HISTCOMMENT  0 0 false List Bullet false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 3 1 0 0 4 -0.5 0.7 1 0.2 2.5   0 0.7 Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Square  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 0 pt 0 pt 0 pt 3 pt 3 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   3 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Step 18 88B006BE1E3840D38579D953B30FD394 17 true true true false 17 0 50167 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:56 6 1 Style 1 0 1  false false false 0 false false 2 false 0 false Tahoma 10 0 false false 0 2 1 1 3 0 3 -0.4 0.4 1 0 Step 1 2.5   0 0.4   28 HISTCOMMENT  0 0 false Step false false false false 0 false 2 false 0 false Tahoma 8 false 0 2 1 0 0 3 -0.5 0.7 1 0.2 2.5   0 0.7 Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Square  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 0 pt 0 pt 0 pt 6 pt 2 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   1 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Note 19 61F70E6E38BB45A2A8E0CA6F289FFEFE 21 true true true false 21 0 50164 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:55 6 1 Style 1 0 1  true false false 0 false true 0 false 0 false Tahoma 10 0 false false 0 1 1 0 6 0 6 0 0 1 0 Note 1 2.5   0 1   28 HISTCOMMENT  0 0 false Note false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 4 0 0.2 1 0.2 2.5   0 1.2 Scroll 14671839 0 % 0 % (none)   8404992 8404992 8404992 8404992 Solid Solid Solid Solid 0.3 mm 0.3 mm 0.3 mm 0.3 mm P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 cm 6 pt 6 pt 1 Decimal 4 pt 4 pt 4 pt 4 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) 95 % (normal)
   83 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Special Bold 16 43FB04D1FBD24AADB1151D4B96F0029F 24 true true true false 24 0 50166 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:55 6 1 Style 1 0 1  false false false 0 false false 0 true 4194432 (don't inherit) Arial Narrow 0 -1 (don't inherit) (don't inherit) 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 Special Bold 2 2.5    28 HISTCOMMENT  0 0 false Special Bold false false false false 0 false 0 true 4194432 (don't inherit) MS Sans Serif 0 (don't inherit) 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)  0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 4194432 Arial (don't inherit) (normal) (normal) Bold (auto) (normal) (normal) (auto) (auto) (auto) (auto) 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm STRONG - Strongly emphasized (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   1 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Table Body Text 21 CEB85A19C46A47CDA5CB1ED93CDDD050 25 true true true false 25 0 54731 Gerderike Leemburg 2015-04-30T11:34:49 6 1 Style 1 0 1  false false false 0 false false 0 false 0 false Tahoma 8 0 false false 0 1 1 0 3 0 3 0 0 1 0 Table Body Text 1 2.5    28 HISTCOMMENT  0 0 false Table Body Text false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 4 0 0.2 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 3 pt 0 cm 0 cm 3 pt 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   2 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Table Heading 21 447A1E680D044FAB856C88F87C5ED074 26 true true true false 26 0 54732 Gerderike Leemburg 2015-04-30T11:34:50 6 1 Style 1 0 1  true false false 0 false false 0 true 0 false Tahoma 10 0 false false 0 1 1 0 0 0 12 0 0 1 0 Table Heading 1 2.5    28 HISTCOMMENT  0 0 false Table Heading true false false false 0 false 0 true 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 12 0 0.2 1 0.2 2.5  Scroll 14671839 0 % 0 % (none)   0 0 16777215 16777215 (none) (none) Solid (none) Medium Medium 1 px Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 8404992 Verdana 10 pt (normal) (normal) Bold (auto) (normal) (normal) 2 pt -2 pt -2 pt 0 pt 1 Decimal 6 pt 6 pt 6 pt 6 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   1 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Warning 19 ED02EC3BCAE5456BB6C3B5AF2BAEE9C0 28 true true true false 28 0 2933 Arjen Bezemer 2014-09-10T10:39:35 0 1 Style 1 0 1  true false false 2 false true 0 false 0 false Tahoma 10 0 false false 0 4 1 0 6 0 6 0 0 1 0 Warning 1 2.5   0 2   28 HISTCOMMENT  0 0 false Warning true false false false 2 true 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 6 0 6 0 0.2 1 0.2 2.5   0 2 Scroll 8404992 0 % 0 % (none)   4194432 4194432 4194432 4194432 Solid Solid Solid Solid 1 px 1 px 1 px 1 px P - Paragraph Disc  (none) (none) 14671839 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 cm 6 pt 6 pt 1 Decimal 4 pt 4 pt 4 pt 4 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   0 (supervisor) 1997-11-12T00:00:00 Character Styles Template 4 5AD15CF240704044B31FBC9B953E5292 83 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) true 83 0 0 (supervisor) 2000-06-02T12:29:14 0 1 Style 1 0 1  false false false 0 false false -1 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) 0 -1 (don't inherit) (don't inherit) 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0  2 2.5    false false false false 0 false -1 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) 0 (don't inherit) 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)  0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (normal) (don't inherit) (auto) (normal) (normal) (auto) (auto) (auto) (auto) 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (don't inherit) (none) (don't inherit) (normal) (auto) (normal)
   0 (supervisor) 1997-11-12T00:00:00 Paragraph Styles Template 4 799D39830B134D748DC20F97E2E87C40 84 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) true 84 0 181 (supervisor) 2009-05-20T12:46:53 0 1 Style 1 0 1  (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 false (don't inherit) -1 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) 0 -1 false false -1 0 1 0 0 -1 0 0 0 1 0  1 2.5    (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 (don't inherit) -1 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) 0 (don't inherit) -1 0 1 0 -1 0 0 0 1 0 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   16777215 16777215 16777215 16777215 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit)  (none) (none) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (auto) (normal)      0 (don't inherit)     (don't inherit) (don't inherit)  (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (normal)  (normal)
   83 (supervisor) 2000-06-02T12:31:04 Superscript 16 BDBFAE6CAF67452490C1E79BD4F80F58 128 true true true false 128 0 111 (supervisor) 2007-09-16T12:36:22 0 1 Style 1 0 1  false false false 0 false false 0 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) 0 -1 (don't inherit) true 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 Superscript 2 2.5   Superscript false false false false 0 false 0 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) MS Sans Serif 6 (don't inherit) 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)  0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 16777215 (don't inherit) 6 pt (don't inherit) (normal) (don't inherit) (auto) (normal) (normal) (auto) (auto) (auto) (auto) 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm SUP - Superscript (none) Super (normal) (auto) (normal)
   84 Arjen Bezemer 2014-09-02T13:54:22 Side Graphic 15 c825f5c0a28640338a66495c4488773f 711 true true true false 711 0 50165 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:55 6 1 Style 1 0 1  true false false 0 false true 0 false 16711808 false Tahoma 10 0 false false 0 4 1 1 6 0 6 0 0 1 0 Side Graphic 1 2.5    28 HISTCOMMENT  0 0 false Side Graphic false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 4 0 0.2 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 pt 0 pt 6 pt 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   1 Wennie Warrens 2014-09-17T11:57:49 List Caution 18 a1a94192b6054e27af2bd2cbb5e3b92d 1083 true true true false 1083 0 567051 Sarah Meloni 2016-07-29T12:37:07 14 1 Style 1 0 1  true false false 0 false true 0 false 0 true Tahoma 10 0 false false 0 4 1 1 3 0 3 0 0.4 1 0 List Caution 1 2.5   0 1.5   28 HISTCOMMENT  0 0 false List Caution false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 4 0 0.2 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 pt 0 pt 6 pt 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   0 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Chapter Template 4 E23F9704BC4F4545955EF2D0F67C84B8 58 true true true true 58 0 20023 Arjen Bezemer 2015-01-09T09:16:33 0 1 Topic 1 -1 1      2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true -1  36 true  (auto)
   0 Arjen Bezemer 2014-08-12T12:29:00 No Heading Template 4 6500217F7D844A2DAFA76880D402C58D 62 true true true true 62 0 7041 Arjen Bezemer 2014-10-14T10:50:53 0 1 Topic 1 0 1         28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 2 -1 false false -1  -1 (don't inherit)  (auto)
   0 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Topic Template 4 49162FE340C34F8AB7AA7174404C875E 63 true true true true 63 0 174 (supervisor) 2007-09-28T14:19:52 0 1 Topic 1 -1 1      2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true -1  44 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2014-08-27T12:16:52 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 36e4d1a343ad4359aded6a75d7260874 634 true true true false 634 0 467058 Glenna Deiman 2016-05-13T11:49:02 14 1 Topic 1 -1 1           This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste  (2012/19/EU).   28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Arjen Bezemer 2014-09-15T08:43:42 Last Page Template White 4 41f389a818b549b390a4c8c65f1263a2 1060 false true false true 1060 0 17656 Arjen Bezemer 2014-12-10T14:44:32 1 1 Topic 1 0 1         28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2014-10-15T10:18:45 This symbol on a product means that the product is covered by European Directive 2012/19/EU_IIB 114 6cf8d5426552416397713dda47e7e963 1730 true true true false 1730 0 476295 Harro DeJong 2016-05-20T17:31:52 11 1 Topic 1 918 1               28 HISTCOMMENT  0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Arjen Bezemer 2014-10-31T08:17:15 Chapter Template 4 42273bcdde934e02a5e1ddc1b05f06fa 1760 true true true true 1760 2 19948 Arjen Bezemer 2015-01-08T15:24:49 4 1 Topic 1 58 2      2 true 12 cm false false في هذا الفصل 0 0 true false true false 0 false false false 3 false في هذا الفصل|1760 2 false   2 false 18 px false true السابق 125 4 false false true false 0 false false false 1 true السابق|1760 3 false   2 false 18 px false true التالي 124 4 false false true false 0 true false false 1 false التالي|1760 4 false   2 false 48 px true true المحتويات 122 4 false false true false 0 false false false 1 false المحتويات|1760 5 false   2 false 48 px false true الفهرس 123 4 false false true true 0 false false false 1 false الفهرس|1760 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 1 3 false 0 0 0 36 الفصل  0   8 true 0 2 43 true true -1  36 true  (auto)
   0 Arjen Bezemer 2014-10-31T08:17:16 Topic Template 4 07154cf533404b36aefbb8b9c463b396 1761 true true true true 1761 2 10956 Arjen Bezemer 2014-10-31T08:17:16 4 1 Topic 1 63 2      2 true 6 cm false false في هذا القسم 0 0 true false true false 0 false false false 3 false في هذا القسم|1761 1 false   2 false 6 cm false false انظر أيضًا 0 0 true false true false 0 false true false 3 false انظر أيضًا|1761 2 true   2 false 18 px false true السابق 125 4 false false true false 0 false false false 1 true السابق|1761 3 false   2 false 18 px false true التالي 124 4 false false true false 0 true false false 1 false التالي|1761 4 false   2 false 48 px true true المحتويات 122 4 false false true false 0 false false false 1 false المحتويات|1761 5 false   2 false 48 px false true الفهرس 123 4 false false true true 0 false false false 1 false الفهرس|1761 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true -1  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:00 Danger 418 3a8df67cd4604a4caab23b776d58a774 2037 true true true false 2037 2 372380 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:35 6 1 Topic 1 1212 2   خطر   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:06 Electromagnetic fields (EMF) 137 2e2a1f17a4fb47538daf5402179d8a80 2046 true true true false 2046 2 324935 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:06 4 1 Topic 1 1217 2   المجالات الكهرومغناطيسية (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:06 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 0a17b5d6bae74599a8bc19d4a8c77d32 2047 true true true false 2047 2 324936 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:06 4 1 Topic 1 1187 2           هذا الجهاز الذي تقدمه <USR_PH_SHRT> يتوافق مع جميع المعايير واللوائح المعمول بها فيما يتعلق بالتعرض للمجالات الكهرومغناطيسية.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Kees Keijser 2014-11-11T10:49:02 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the international warranty leaflet for contact details). 40 160cd0db6bba43c1a79e64d9048c6359 2956 true true true false 2956 0 515444 Glenna Deiman 2016-06-23T12:29:51 14 1 Topic 1 -1 1           To buy accessories or spare parts, visit  www.shop.philips.com/service or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the international warranty leaflet for contact details).   28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2014-11-19T20:48:41 Figure Template 4 3e423da06d0440f0a2279ee55c4e476f 3430 true true true true 3430 0 14934 Arjen Bezemer 2014-11-19T20:48:41 1 1 Topic 1 0 1              28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Arjen Bezemer 2014-11-24T10:31:47 Figure Group Template 4 331804a91e454857ac4c774d1b655e38 3471 true true true true 3471 0 18950 Arjen Bezemer 2015-01-02T14:50:38 1 1 Topic 1 0 1         28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 -1 false false -1  0 false  (auto)
   62 Wennie Warrens 2014-12-03T17:28:36 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 4241c04392b54fe3bdb21630dc7fd462 3995 true true true false 3995 0 124514 Marie-josé DeRoos 2015-08-13T15:19:13 6 1 Topic 1 4099 1               28 HISTCOMMENT  0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Wennie Warrens 2014-12-05T08:50:52 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 210a895991334171b1a1cf51b93d9b11 4100 true true true false 4100 0 87245 Harro DeJong 2015-06-19T17:23:35 6 1 Topic 1 -1 1           This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with  normal household waste (2006/66/EC). We strongly advise you to take your product to an official collection point or a Philips service centre to have a professional remove the rechargeable battery.   28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2014-12-18T11:53:54 Recycling Brazil 114 2538e74128e642c2a2169ac474565d79 4527 true true true false 4527 28 374974 Marie-josé DeRoos 2016-03-16T14:55:36 11 1 Topic 1 4526 28             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Arjen Bezemer 2015-01-08T14:07:36 Title Page Template White 4 2348cb94fc3f454f80703a30e423680b 4812 true true true true 4812 0 19921 Arjen Bezemer 2015-01-08T14:07:53 1 1 Topic 1 0 1         28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   3430 Kees Keijser 2015-01-29T15:29:31 Recycling 2012_19_EU 114 de5196aaed764ce2a960e0adbbcabdc8 6961 true true true false 6961 0 76841 Harro DeJong 2015-06-09T11:44:32 11 1 Topic 1 3491 1             28 HISTCOMMENT  0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Kees Keijser 2015-01-29T15:30:25 Recyling 2006_66_EC 114 9ba895c3104a437897e0dbe6003fb449 6973 true true true false 6973 0 244805 Glenna Deiman 2015-12-04T16:37:33 11 1 Topic 1 3492 1             28 HISTCOMMENT  0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-02-12T11:35:51 E_This symbol on a product means that the product is covered by European Directive 40 076dce03c1ba451d9cc9e975675d0402 25186 true true true false 25186 25 438389 Marijke Semmelink 2016-04-22T22:41:31 14 1 Topic 1 634 25           Dette symbolet betyr at dette produktet ikke må avhendes i vanlig husholdningsavfall  (2012/19/EU).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-09T16:25:52 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 dce4a8c814b94632a83b45aff34b20a8 25373 true true true false 25373 37 197538 Localizer Philips 2015-10-09T16:25:53 4 1 Topic 1 634 37           สัญลักษณ์นี้หมายความว่าไม่ควรทิ้งผลิตภัณฑ์นี้รวมกับขยะภายในบ้านทั่วไปได้  (2012/19/EU)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-10-09T16:25:53 Recycling 130 ab4bd339571443c5b3def55a60e0027f 25376 true true true false 25376 37 197540 Localizer Philips 2015-10-09T16:25:53 4 1 Topic 1 1010 37   การรีไซเคิล   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-15T10:00:45 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 c77a5807db3349ba8bd37b72d8053482 25377 true true true false 25377 37 438388 Marijke Semmelink 2016-04-22T22:41:31 14 1 Topic 1 918 37                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-09T16:25:54 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 c00ce89091754530a5b0dd46000abf67 25379 true true true false 25379 37 197541 Localizer Philips 2015-10-09T16:25:54 4 1 Topic 1 934 37           ปฏิบัติตามกฏในประเทศของคุณสำหรับชุดผลิตภัณฑ์ไฟฟ้าและอิเล็กทรอนิกส์ รวมทั้งนำแบตเตอรี่ที่ชาร์จใหม่ได้ในแต่ละชุด การทิ้งอย่างถูกวิธีจะช่วยป้องกันไม่ให้เกิดผลกระทบต่อสิ่งแวดล้อมและสุขภาพของมนุษย์   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-08T16:10:52 Warranty and support 115 5883986b82234d8aacaac9346d33ef78 25380 true true true false 25380 37 497073 Localizer Philips 2016-06-08T16:10:52 4 1 Topic 1 939 37   การรับประกันและสนับสนุน   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-08T16:10:53 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 adc33b71839a4be9bb1a3c979b68fd0b 25381 true true true false 25381 37 497074 Localizer Philips 2016-06-08T16:10:53 4 1 Topic 1 940 37           หากคุณต้องการข้อมูลหรือการสนับสนุน โปรดเข้าชมเว็บไซต์  www.philips.com/support หรืออ่านข้อมูลจากเอกสารแผ่นพับที่แยกเฉพาะเกี่ยวกับการรับประกันทั่วโลก   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Arjen Bezemer 2015-03-03T21:19:30 Danger 418 51d5444fee544f99a2812d45d423b30d 25383 true true true false 25383 37 372381 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:36 6 1 Topic 1 1212 37   อันตราย   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-03-03T21:19:37 Electromagnetic fields (EMF) 137 e686cf385b5f4288b48c2353ff079e56 25396 true true true false 25396 37 46425 Arjen Bezemer 2015-03-03T21:19:37 4 1 Topic 1 1217 37   สนามแม่เหล็กไฟฟ้า (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-03-03T21:19:37 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 91c05cdbe06a484e98be9d3e0ee327b6 25397 true true true false 25397 37 46426 Arjen Bezemer 2015-03-03T21:19:37 4 1 Topic 1 1187 37           อุปกรณ์ <USR_PH_SHRT> เครื่องนี้สอดคล้องกับมาตรฐานและกฎข้อบังคับที่เกี่ยวข้องทั้งหมดเกี่ยวกับการสัมผัสกับสนามแม่เหล็กไฟฟ้า   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-09T16:25:56 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 c2093da0bf3042a3a7b18f8ad44e57e4 25414 true true true false 25414 37 197546 Localizer Philips 2015-10-09T16:25:56 4 1 Topic 1 2811 37           ห้ามทิ้งผลิตภัณฑ์รวมกับขยะในครัวเรือนทั่วไป เมื่อเครื่องหมดอายุการใช้งานแล้ว ควรทิ้งลงในถังขยะสำหรับนำกลับไปใช้ใหม่ได้ (รีไซเคิล) โดยจะเป็นการช่วยรักษาสภาวะสิ่งแวดล้อมที่ดี   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-04-30T11:17:54 Last page White 7 9c2531ab09504840b519076622b128b1 26025 false true false false 26025 12 566094 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:31 11 1 Topic 1 4367 12           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Kaikki oikeudet pidätetään <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:04:56 Recycling 130 f567b979efa5439b980bf0d2245122af 26026 true true true false 26026 12 78052 Localizer Philips 2015-06-10T12:04:56 4 1 Topic 1 1010 12   Kierrätys   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T14:59:54 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 5531aeaee97541bc8b29fb56a521a8d4 26027 true true true false 26027 12 91251 Localizer Philips 2015-06-24T14:59:54 4 1 Topic 1 934 12           Noudata oman maasi sähkö- ja elektroniikkalaitteiden sekä akkujen ja paristojen kierrätystä ja hävittämistä koskevia sääntöjä. Asianmukainen hävittäminen auttaa ehkäisemään ympäristölle ja ihmisille koituvia haittavaikutuksia.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:13 Warranty and support 115 d5da3ca7000f4af7b769862418e8760d 26028 true true true false 26028 12 506015 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:13 4 1 Topic 1 939 12   Takuu ja tuki   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:14 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 4dfdf320085240ec8a4a66cc1fec0e37 26029 true true true false 26029 12 506016 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:14 4 1 Topic 1 940 12           Jos haluat tukea tai lisätietoja, käy Philipsin verkkosivuilla osoitteessa  www.philips.com/support tai lue kansainvälinen takuulehtinen.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T14:59:55 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 47bfa3d4bdb146b193700ebbef4011e6 26030 true true true false 26030 12 91252 Localizer Philips 2015-06-24T14:59:55 4 1 Topic 1 2811 12           Älä hävitä vanhaa tuotetta tavallisen talousjätteen mukana, vaan toimita se valtuutettuun kierrätyspisteeseen. Näin autat vähentämään ympäristölle aiheutuvia haittavaikutuksia.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-09T16:18:20 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 ab74d55c446d43da942522ed5a2ef2d7 26031 true true true false 26031 12 196968 Localizer Philips 2015-10-09T16:18:20 4 1 Topic 1 4530 12           Noudata kaikissa muissa tapauksissa oman maasi sähkö- ja elektroniikkalaitteiden sekä akkujen ja paristojen kierrätystä ja hävittämistä koskevia sääntöjä. Asianmukainen hävittäminen auttaa ehkäisemään ympäristölle ja ihmisille koituvia haittavaikutuksia.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-04-30T11:18:14 Last page White 7 4705da5930b843eebbe50ae364e9db1b 26095 false true false false 26095 7 566095 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:31 11 1 Topic 1 4367 7           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Alle rettigheder forbeholdt <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-08T15:52:32 Recycling 130 75c48cc3c93740098718e48f62f1de52 26096 true true true false 26096 7 75848 Localizer Philips 2015-06-08T15:52:32 4 1 Topic 1 1010 7   Genanvendelse   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T14:59:25 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 18140de7076e4f6f91225473a9187073 26097 true true true false 26097 7 91185 Localizer Philips 2015-06-24T14:59:25 4 1 Topic 1 934 7           Følg den nationale lovgivning om særskilt indsamling af elektriske og elektroniske produkter og genopladelige batterier. Korrekt bortskaffelse er med til at forhindre negativ påvirkning af miljøet og menneskers helbred.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-20T16:59:19 Warranty and support 115 76f65206c3134140b21503ca57acc6fd 26098 true true true false 26098 7 505970 Localizer Philips 2016-06-20T16:59:19 4 1 Topic 1 939 7   Reklamationsret og support   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T16:59:19 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 9d4cc64ee16745a7b5e1a3793e1d729c 26099 true true true false 26099 7 505971 Localizer Philips 2016-06-20T16:59:19 4 1 Topic 1 940 7           Hvis du har brug for hjælp eller support, bedes du besøge  www.philips.com/support eller læse i folderen om international garanti.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-08T15:52:32 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 d8c6aaa374724213af700a802a0ab499 26100 true true true false 26100 7 75850 Localizer Philips 2015-06-08T15:52:32 4 1 Topic 1 2811 7           Produktet må ikke smides ud sammen med det almindelige husholdningsaffald, når det til sin tid kasseres. Aflever det i stedet på en kommunal genbrugsstation. På den måde er du med til at beskytte miljøet.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-09T16:18:01 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 d8c8d1fd8bbd4f7494d6cf51247853bd 26101 true true true false 26101 7 196942 Localizer Philips 2015-10-09T16:18:01 4 1 Topic 1 4530 7           I alle andre tilfælde skal du følge den nationale lovgivning om særskilt indsamling af elektriske og elektroniske produkter og genopladelige batterier. Korrekt bortskaffelse er med til at forhindre negativ påvirkning af miljøet og menneskers helbred.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-04-30T11:16:54 Last page White 7 493d5361362c4fe0ab8e6a0058067656 26165 false true false false 26165 25 566096 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:32 11 1 Topic 1 4367 25           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Med enerett <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-04-14T17:17:46 Recycling 130 8708c33f75f241e187b3703dcdfeba05 26166 true true true false 26166 25 438357 Marijke Semmelink 2016-04-22T22:40:36 14 1 Topic 1 1010 25   Resirkulering   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T15:00:27 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 920e8dc5af9747ee87e519d68b62fd95 26167 true true true false 26167 25 91319 Localizer Philips 2015-06-24T15:00:27 4 1 Topic 1 934 25           Følg nasjonale bestemmelser om avfallsdeponering av elektriske og elektroniske produkter samt oppladbare batterier. Riktig avfallshåndtering bidrar til å forhindre negative konsekvenser for helse og miljø.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:03 Warranty and support 115 a8906d926bb64eefa7f1a261e285133f 26168 true true true false 26168 25 506138 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:03 4 1 Topic 1 939 25   Garanti og støtte   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:04 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 df8bf364c883444584bcf6fa0a37a895 26169 true true true false 26169 25 506139 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:04 4 1 Topic 1 940 25           Besøk  www.philips.com/support eller se det internasjonale garantiheftet for mer informasjon eller støtte.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T15:00:28 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 e42f42f03ef04c5aa6861afe214a841b 26170 true true true false 26170 25 91320 Localizer Philips 2015-06-24T15:00:28 4 1 Topic 1 2811 25           Ikke kast produktet som restavfall når det ikke kan brukes lenger. Lever det inn til en gjenvinningsstasjon. Ved å gjøre dette hjelper du til med å ta vare på miljøet.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-09T16:18:39 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 ffc99d3d3694433e92f311b3c5ab7e5c 26171 true true true false 26171 25 196993 Localizer Philips 2015-10-09T16:18:39 4 1 Topic 1 4530 25           I alle andre tilfeller følger du nasjonale bestemmelser om avfallsdeponering av elektriske og elektroniske produkter samt oppladbare batterier. Riktig avfallshåndtering bidrar til å forhindre negative konsekvenser for helse og miljø.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-04-30T11:16:19 Last page White 7 df05dcb0cb5e420c94ab1f1325289c90 26235 false true false false 26235 36 566097 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:32 11 1 Topic 1 4367 36           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Med ensamrätt <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:24 Recycling 130 5799bc54d8564bfeb9e258f34bf513a8 26236 true true true false 26236 36 78780 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:24 4 1 Topic 1 1010 36   Återvinning   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T15:01:06 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 3781e5646b3444c7b702e6735622bb6d 26237 true true true false 26237 36 91386 Localizer Philips 2015-06-24T15:01:06 4 1 Topic 1 934 36           Följ ditt lands regler för återvinning av elektriska och elektroniska produkter samt uppladdningsbara batterier. En korrekt hantering bidrar till att förhindra negativ påverkan på miljö och hälsa.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:41 Warranty and support 115 002623503a2a4b5f9d58ea26350f7b90 26238 true true true false 26238 36 506260 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:41 4 1 Topic 1 939 36   Garanti och support   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:41 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 83d8c61cdd4147b99460a6d736903747 26239 true true true false 26239 36 506261 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:41 4 1 Topic 1 940 36           Om du behöver information eller support kan du besöka  www.philips.com/support eller läsa den internationella garantibroschyren.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T15:01:08 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 f0b55aee23fa4529b0d56f63579805fa 26240 true true true false 26240 36 91387 Localizer Philips 2015-06-24T15:01:08 4 1 Topic 1 2811 36           Kasta inte produkten i hushållssoporna när den är förbrukad. Lämna in den till för återvinning vid en återvinningsstation. Genom att göra detta hjälper du till att skydda miljön.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-09T16:18:58 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 ea5fea00468642ddb3fd912a9abc3dd8 26241 true true true false 26241 36 197018 Localizer Philips 2015-10-09T16:18:58 4 1 Topic 1 4530 36           I alla andra fall följer du ditt lands regler för återvinning av elektriska och elektroniska produkter samt uppladdningsbara batterier. En korrekt hantering bidrar till att förhindra negativ påverkan på miljö och hälsa.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2015-04-15T14:29:32 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 6d0e584570484e26bc80c2b442f257c2 26546 true true true false 26546 19 93460 Harro DeJong 2015-06-26T13:36:55 4 1 Topic 1 634 19           Questo simbolo indica che il prodotto non può essere smaltito con i normali rifiuti domestici  (2012/19/UE).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2015-04-15T14:54:32 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 8ce2f291a8ac45dda83b1b9497bca985 26548 true true true false 26548 0 56286 Gerderike Leemburg 2015-04-30T12:07:56 6 1 Topic 1 4099 19                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2015-04-15T14:55:24 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 11ade4051b55468bbf1bab9610983c45 26549 true true true false 26549 19 95866 Harro DeJong 2015-07-01T10:42:14 4 1 Topic 1 4100 19           Questo simbolo indica che il prodotto contiene una batteria ricaricabile integrata conforme alla direttiva europea 2006/66/CE e che quindi non può essere smaltita con i  normali rifiuti domestici. Vi consigliamo di portare il prodotto presso un punto di raccolta ufficiale o un centro assistenza Philips, dove un tecnico provvederà alla rimozione della batteria ricaricabile.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2015-04-15T15:05:43 There are two situations in which you can return your old product to a retailer (Italy)  114 d5189671c7124c349a094c15a230e923 26550 true true true false 26550 19 517479 Marie-josé DeRoos 2016-06-27T12:44:02 11 1 Topic 1 4529 19           Ci sono due situazioni in cui potete restituire gratuitamente il prodotto vecchio a un rivenditore: Quando acquistate un prodotto nuovo, potete restituire un prodotto simile al rivenditore.  Se non acquistate un prodotto nuovo, potete restituire prodotti con dimensioni inferiori a 25 cm (lunghezza, altezza e larghezza) ai rivenditori con superficie dedicata alla vendita di prodotti elettrici ed elettronici superiore ai 400 m 2.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false  41 VC_RegionCountry Italy 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2015-04-15T16:19:09 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 7ea29c8946a646deb0a62626c3cebcb7 26556 true true true false 26556 0 56252 Gerderike Leemburg 2015-04-30T12:07:40 6 1 Topic 1 4530 19           In tutti gli altri casi, attenetevi alle normative di raccolta differenziata dei prodotti elettrici, elettronici e delle batterie ricaricabili in vigore nel vostro paese: un corretto smaltimento consente di evitare conseguenze negative per l’ambiente e la salute.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2015-04-15T16:52:52 Recycling 130 db4d24db412f4da1af6b111bc0415b08 26562 true true true false 26562 19 205859 Harro DeJong 2015-10-26T15:02:53 6 1 Topic 1 1010 19   Riciclaggio   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-07-02T16:39:14 Last page White 7 bd3189e0278c4c04bd402c9527d4e425 26798 false true false false 26798 6 566098 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:33 11 1 Topic 1 4367 6           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Všechna práva vyhrazena <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-23T11:16:51 Warranty and support 115 c7301de8c82e434d9abf7dfb82bede61 26800 true true true false 26800 6 515124 Localizer Philips 2016-06-23T11:16:51 4 1 Topic 1 939 6   Záruka a podpora   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:25:27 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 03d741d96fef4cd3a5e70327cf958e46 26801 true true true false 26801 6 503861 Localizer Philips 2016-06-17T14:25:27 4 1 Topic 1 940 6           Potřebujete-li další informace či podporu, navštivte web  www.philips.com/support nebo si prostudujte mezinárodně platný záruční list.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-26T12:10:27 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 7bddda64958b48cf98bd335d04f8f864 26802 true true true false 26802 6 93315 Localizer Philips 2015-06-26T12:10:27 4 1 Topic 1 2811 6           Až výrobek doslouží, nevyhazujte jej do běžného komunálního odpadu, ale odevzdejte jej do sběrny určené pro recyklaci. Pomůžete tím chránit životní prostředí.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-07-01T11:55:43 Last page White 7 024f3a7c3c9640c59f25cc91f341feaa 26866 false true false false 26866 45 566099 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:34 11 1 Topic 1 4367 45           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Vse pravice pridržane. <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-23T11:24:01 Warranty and support 115 184c46685d7146ec84a5495d0a83c224 26868 true true true false 26868 45 515229 Localizer Philips 2016-06-23T11:24:01 4 1 Topic 1 939 45   Garancija in podpora   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:57 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 d8aa16a5a87043cb8498878efdaba7f5 26869 true true true false 26869 45 504446 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:57 4 1 Topic 1 940 45           Če potrebujete informacije ali podporo, obiščite  www.philips.com/support ali preberite mednarodni garancijski list.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-26T12:10:48 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 9dcfb093abeb42b7abe99fdd14fb1294 26870 true true true false 26870 45 93350 Localizer Philips 2015-06-26T12:10:48 4 1 Topic 1 2811 45           Izdelka po preteku življenjske dobe ne zavrzite skupaj z običajnimi gospodinjskimi odpadki, temveč ga odložite na uradnem zbirnem mestu za recikliranje. S tem boste pripomogli k varovanju okolja.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-07-01T11:58:32 Last page White 7 e774ef4bb9e14e00a03ad38bbc1ca15c 26934 false true false false 26934 29 566100 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:34 11 1 Topic 1 4367 29           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Toate drepturile rezervate <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:53 Warranty and support 115 0ac38a7a43e84462b4de97f2a8b47b4a 26936 true true true false 26936 29 504187 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:53 4 1 Topic 1 939 29   Garanţie şi asistenţă   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:53 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 dfa479d54460400fa0ab64612a68e0ef 26937 true true true false 26937 29 504188 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:53 4 1 Topic 1 940 29           Dacă aveţi nevoie de informaţii sau de asistenţă, vă rugăm să vizitaţi  www.philips.com/support sau să consultaţi broşura de garanţie internaţională.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-26T12:09:47 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 9ea1ef16aa424ee395118188ffc45711 26938 true true true false 26938 29 93245 Localizer Philips 2015-06-26T12:09:47 4 1 Topic 1 2811 29           Nu aruncaţi produsul împreună cu gunoiul menajer la sfârşitul duratei de funcţionare, ci predaţi-l la un punct de colectare autorizat pentru reciclare. Astfel, ajutaţi la conservarea mediului.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-07-01T11:59:02 Last page White 7 45f8c8274b2d41d0bf10a8af1ea63fc4 27002 false true false false 27002 26 566101 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:35 11 1 Topic 1 4367 26           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Wszelkie prawa zastrzeżone <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:21 Warranty and support 115 f2d183cf8a4a4011aff07bcada99a92b 27004 true true true false 27004 26 504146 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:21 4 1 Topic 1 939 26   Gwarancja i pomoc techniczna   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:21 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 1a8f1783c77147c2a553039b7ff6d7a4 27005 true true true false 27005 26 504147 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:21 4 1 Topic 1 940 26           Jeśli potrzebujesz pomocy lub dodatkowych informacji, odwiedź stronę  www.philips.com/support lub zapoznaj się z międzynarodową ulotką gwarancyjną.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-26T12:10:08 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 c01f4e2d4ab84b23af3acc0d5ecd3ae2 27006 true true true false 27006 26 93280 Localizer Philips 2015-06-26T12:10:08 4 1 Topic 1 2811 26           Zużytego produktu nie należy wyrzucać wraz ze zwykłymi odpadami gospodarstwa domowego — należy oddać je do punktu zbiórki surowców wtórnych w celu utylizacji. Stosowanie się do tego zalecenia pomaga w ochronie środowiska.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-05-12T14:53:10 Last page White 7 3aa1f00b77834655bbaf6cfe05ab6956 27070 false true false false 27070 32 566102 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:35 11 1 Topic 1 4367 32           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> 保留所有權利 <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-08T14:24:34 Warranty and support 115 c7e7cc2caa35482ea37d21ce0324821f 27072 true true true false 27072 32 496823 Localizer Philips 2016-06-08T14:24:34 4 1 Topic 1 939 32   保固與支援   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-08T14:24:34 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 08d564021260435294cd690beead3004 27073 true true true false 27073 32 496824 Localizer Philips 2016-06-08T14:24:34 4 1 Topic 1 940 32           如需資訊或支援，請造訪： www.philips.com/support，或參閱全球保固說明書。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-26T12:11:13 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 ff6369d73a5d48a495120a1055900958 27074 true true true false 27074 32 93388 Localizer Philips 2015-06-26T12:11:13 4 1 Topic 1 2811 32           本產品使用壽命結束時請勿與一般家庭廢棄物一併丟棄。請將該產品放置於政府指定的回收站，此舉能為環保盡一份心力。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-05-12T14:53:40 Last page White 7 e4c4ef4038f44d8981c86368bf6df382 27140 false true false false 27140 27 566103 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:35 11 1 Topic 1 4367 27           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Todos os direitos reservados <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:38 Warranty and support 115 b031ba1008ca4be7bda7556a3ff9912d 27142 true true true false 27142 27 506179 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:38 4 1 Topic 1 939 27   Garantia e assistência   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:38 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 b370b2efefe042feaef5ed80cda6fda7 27143 true true true false 27143 27 506180 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:38 4 1 Topic 1 940 27           Se precisar de informações ou assistência, visite  www.philips.com/support ou leia o folheto da garantia internacional.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T10:56:55 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 62328794d54a498a9d330e7722226c72 27144 true true true false 27144 27 241202 Marijke Semmelink 2015-11-30T21:39:22 6 1 Topic 1 2811 27           No final da vida útil do produto, não o elimine com os resíduos domésticos comuns; deposite-o num ponto de reciclagem oficial. Ao fazê-lo, ajuda a preservar o ambiente.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-05-12T14:54:14 Last page White 7 f204e6f91dd04a2889c06647019094df 27208 false true false false 27208 28 566104 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:36 11 1 Topic 1 4367 28           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Todos os direitos reservados <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-08T14:24:46 Warranty and support 115 af25ebc4bf7747f3978a5061d3b4ca5f 27210 true true true false 27210 28 496833 Localizer Philips 2016-06-08T14:24:46 4 1 Topic 1 939 28   Garantia e suporte   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-08T14:24:46 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 39644775646d4f0bb763e284352916a0 27211 true true true false 27211 28 496834 Localizer Philips 2016-06-08T14:24:46 4 1 Topic 1 940 28           Caso você precise obter informações ou suporte, visite o site  www.philips.com/support ou leia o folheto de garantia internacional.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T10:57:22 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 31c3b131eb8046e48911846fbbd11719 27212 true true true false 27212 28 90833 Localizer Philips 2015-06-24T10:57:22 4 1 Topic 1 2811 28           Não descarte o produto com o lixo doméstico no final de sua vida útil. Leve-o a um posto de coleta oficial para que possa ser reciclado. Ao fazer isso, você ajuda a preservar o meio ambiente.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-05-12T14:54:54 Last page White 7 ffe580cd5d1a4b0fb5d7663ecc2e1573 27276 false true false false 27276 35 566105 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:36 11 1 Topic 1 4367 35           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Todos los derechos reservados <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:08 Warranty and support 115 aed03bd63cd0465f8376f4e2d50ef2a9 27278 true true true false 27278 35 506220 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:08 4 1 Topic 1 939 35   Garantía y asistencia   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:09 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 79bde7e73b5f4c449466cd06111acaf9 27279 true true true false 27279 35 506221 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:09 4 1 Topic 1 940 35           Si necesita asistencia o información, visite  www.philips.com/support o lea el folleto de garantía internacional.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T10:56:03 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 2c3c883d31a94b7096b1707c0962bb5a 27280 true true true false 27280 35 90725 Localizer Philips 2015-06-24T10:56:03 4 1 Topic 1 2811 35           Al final de su vida útil, no tire el producto junto con la basura normal del hogar. Llévelo a un punto de recogida oficial para su reciclado. De esta manera, ayudará a conservar el medio ambiente.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-05-12T14:55:35 Last page White 7 e4c58875c2164d0385c5d7415625d729 27344 false true false false 27344 42 566106 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:37 11 1 Topic 1 4367 42           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Todos los derechos reservados <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-16T11:33:36 Warranty and support 115 4b81f0b712974d869114e321d6c0ada1 27346 true true true false 27346 42 502342 Localizer Philips 2016-06-16T11:33:36 4 1 Topic 1 939 42   Garantía y asistencia   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-16T11:33:37 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 a76d8ddada5846afaf53ea0b79866289 27347 true true true false 27347 42 502343 Localizer Philips 2016-06-16T11:33:37 4 1 Topic 1 940 42           Si necesitás información o asistencia, visitá  www.philips.com/support o leé el folleto de garantía internacional.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T10:56:31 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 a4204f693a1845898af6f2688e45aef3 27348 true true true false 27348 42 90762 Localizer Philips 2015-06-24T10:56:31 4 1 Topic 1 2811 42           Al final de la vida útil, no tire el producto junto con los residuos domésticos habituales. Llévelo a un punto de recolección oficial para su reciclado. Al hacerlo, ayuda a preservar el medioambiente.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-05-12T14:56:16 Last page White 7 47c81845431247b693c38ef2e16b72fc 27412 false true false false 27412 38 566107 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:38 11 1 Topic 1 4367 38           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Tüm hakları saklıdır <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:46 Warranty and support 115 f3d3b26ef1244e5082e3af9032932395 27414 true true true false 27414 38 504361 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:46 4 1 Topic 1 939 38   Garanti ve destek   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:46 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 8422f01d1dcc499b87d281948b3de9ae 27415 true true true false 27415 38 504362 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:46 4 1 Topic 1 940 38           Bilgi veya desteğe ihtiyaç duyarsanız, lütfen  www.philips.com/support adresini ziyaret edin veya uluslararası garanti kitapçığını okuyun.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T10:55:28 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 fd66af7e9d4845cbb99bed94c1a42b8f 27416 true true true false 27416 38 90691 Localizer Philips 2015-06-24T10:55:28 4 1 Topic 1 2811 38           Kullanım ömrü sonunda ürünü normal evsel atıklarınızla birlikte atmayın; resmi geri dönüşüm toplama noktalarına teslim edin. Böyle yaparak çevreyi korumaya yardımcı olursunuz.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-05-12T14:56:54 Last page White 7 55bbf60d6b134c3dbea29ea4a696f5be 27889 false true false false 27889 2 566108 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:38 11 1 Topic 1 4367 2           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> جميع الحقوق محفوظة <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:09 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 45eba322809d445d8bdcd5592e773b7c 27891 true true true false 27891 2 324941 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:09 4 1 Topic 1 2811 2           لا تلق المنتج مع النفايات المنزلية المعتادة في نهاية فترة صلاحيته، ولكن قم بتسليمه إلى نقطة تجميع رسمية من أجل إعادة تدويره. بقيامك بذلك فأنت تساعد في المحافظة على البيئة.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-05-12T14:57:30 Last page White 7 88e09a22f3154e42a652ac238a48e6f9 27955 false true false false 27955 11 566109 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:39 11 1 Topic 1 4367 11           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> کلیه حقوق محفوظ است <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-17T15:04:22 Warranty and support 115 765cd4d9b4aa4370b9fc348d80b242f8 27957 true true true false 27957 11 504539 Localizer Philips 2016-06-17T15:04:23 4 1 Topic 1 939 11   ضمانت نامه و پشتیبانی   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:04:23 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 499b25b85a6b407291a961e83d9f1ee2 27958 true true true false 27958 11 504540 Localizer Philips 2016-06-17T15:04:23 4 1 Topic 1 940 11           اگر به اطلاعات یا پشتیبانی نیاز دارید، لطفاً از  www.philips.com/support  دیدن کنید یا دفترچه ضمانت نامه بین المللی را بخوانید.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:34 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 f427fd10d5cc46fab2bd8315307da092 27959 true true true false 27959 11 325020 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:34 4 1 Topic 1 2811 11           این محصول را در پایان عمرش با زباله های خانگی معمولی دور نیندازید، بلکه آن را جهت بازیافت به مراکز جمع آوری بازیافت تحویل دهید. با انجام این کار، به حفظ محیط کمک می کنید.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-05-12T14:58:01 Last page White 7 34b247f361d14454980de712ce41a141 28023 false true false false 28023 13 566110 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:39 11 1 Topic 1 4367 13           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Tous droits réservés <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:53 Warranty and support 115 943be6a654f7439981f039506a0adef3 28025 true true true false 28025 13 506056 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:53 4 1 Topic 1 939 13   Garantie et assistance   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:54 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 4581d7f12ac54acc80471eb89920c9f1 28026 true true true false 28026 13 506057 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:54 4 1 Topic 1 940 13           Si vous avez besoin d'une assistance ou d'informations supplémentaires, consultez le site Web  www.philips.com/support ou lisez le dépliant sur la garantie internationale.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-03T12:12:41 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 e776b16006f34837ababb915f739a7ef 28027 true true true false 28027 13 98760 Localizer Philips 2015-07-03T12:12:41 4 1 Topic 1 2811 13           Lorsqu'il ne fonctionnera plus, ne jetez pas l'appareil avec les ordures ménagères. Déposez-le dans un endroit prévu à cet effet, où il pourra être recyclé. Vous contribuerez ainsi à la protection de l'environnement.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Gerderike Leemburg 2015-04-21T11:10:45 E_The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug 287 1a2e9e0171e043dda1cc7eb2807e1a67 28113 true true true false 28113 0 72530 Harro DeJong 2015-06-04T13:36:17 6 1 Topic 1 -1 1           The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation.   28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:54:27 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 e678c28aa88340a0bc6540a1650c371b 28409 true true true false 28409 2 324888 Localizer Philips 2016-02-08T11:54:27 4 1 Topic 1 634 2           يعني هذا الرمز ضرورة عدم التخلص من هذا المنتج مع المخلفات المنزلية العادية  (2012/19/EU).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-08T11:54:57 Recycling 130 06663602153740bfbf663f166cc8f232 28442 true true true false 28442 2 324919 Localizer Philips 2016-02-08T11:54:57 4 1 Topic 1 1010 2   إعادة التدوير   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T12:25:53 Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 195 41c8084a17b24d099d6462db1bbab5b7 28447 true true true false 28447 2 62697 Localizer Philips 2015-05-18T12:25:53 4 1 Topic 1 4287 2           تأكد من توافق مستوى الفولتية الموضح على المهايئ مع فولتية التيار الكهربائي المحلي قبل توصيل الجهاز.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:01 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 1ab2fa38a9f54718a1a88d8a63bd8aab 28537 true true true false 28537 7 77810 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:01 4 1 Topic 1 634 7           Dette symbol betyder, at dette produkt ikke må bortskaffes sammen med almindeligt husholdningsaffald  (2012/19/EU).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:11 Danger 418 cd319eac51194dff804364ff6dc3b4ea 28574 true true true false 28574 7 372382 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:37 6 1 Topic 1 1212 7   Fare      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:12 Electromagnetic fields (EMF) 137 6699e12379bf468ea65fc3d71c24f534 28579 true true true false 28579 7 77852 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:12 4 1 Topic 1 1217 7   Elektromagnetiske felter (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:12 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 8ffb04084b91474e8c5fb7bbf08db2de 28580 true true true false 28580 7 77853 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:12 4 1 Topic 1 1187 7           Dette <USR_PH_SHRT>-apparat overholder alle branchens gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:13 Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 195 c300aedd626f4b20a6b76d94f2a23659 28583 true true true false 28583 7 77854 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:13 4 1 Topic 1 4287 7           Kontrollér, om den angivne netspænding på adapteren svarer til den lokale netspænding, før du slutter strøm til opladeren.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-18T12:42:46 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 48a91349cc6f4db8b4e975e0d0c5a462 28673 true true true false 28673 8 84934 Localizer Philips 2015-06-18T12:42:46 4 1 Topic 1 634 8           Dit symbool betekent dat dit product niet samen met het gewone huishoudelijke afval mag worden weggegooid  (2012/19/EU).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-05-18T12:32:07 Last page White 7 6590a35ae67542edb9bff0057cd56a21 28706 false true false false 28706 8 566093 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:30 11 1 Topic 1 4367 8           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Alle rechten voorbehouden <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-18T12:42:49 Recycling 130 065c3b20426248b8a192d0544063552e 28709 true true true false 28709 8 84937 Localizer Philips 2015-06-18T12:42:49 4 1 Topic 1 1010 8   Recyclen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-09T21:56:07 Warranty and support 115 a98b255a49384bd48e40570bb6f042e0 28712 true true true false 28712 8 498516 Localizer Philips 2016-06-09T21:56:07 4 1 Topic 1 939 8   Garantie en ondersteuning   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-09T21:56:08 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 66a7a44dc7a8492fb81d02e87af1192c 28713 true true true false 28713 8 498517 Localizer Philips 2016-06-09T21:56:08 4 1 Topic 1 940 8           Hebt u informatie of ondersteuning nodig, ga dan naar  www.philips.com/support of lees de internationale garantieverklaring.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-06-10T12:04:02 Danger 418 fdb0feebdb814e8eb978d22205bf17ea 28714 true true true false 28714 8 372383 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:39 6 1 Topic 1 1212 8   Gevaar      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:04:04 Electromagnetic fields (EMF) 137 1fe31e3560eb49df913158d03e07aa0d 28719 true true true false 28719 8 77956 Localizer Philips 2015-06-10T12:04:04 4 1 Topic 1 1217 8   Elektromagnetische velden (EMV)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:04:04 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 a4a959ec91dc46a7a20897a0a973150b 28720 true true true false 28720 8 77957 Localizer Philips 2015-06-10T12:04:04 4 1 Topic 1 1187 8           Dit <USR_PH_SHRT>-apparaat voldoet aan alle toepasselijke richtlijnen en voorschriften met betrekking tot blootstelling aan elektromagnetische velden.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:04:04 Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 195 08e0d363325c41aca62f964706b526ca 28723 true true true false 28723 8 77958 Localizer Philips 2015-06-10T12:04:04 4 1 Topic 1 4287 8           Controleer of het voltage dat wordt aangegeven op de adapter, overeenkomt met de plaatselijke netspanning voordat u het apparaat aansluit.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T12:33:56 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 921d13843c5c49d8aec1a61edc658880 28813 true true true false 28813 10 63195 Localizer Philips 2015-05-18T12:33:56 4 1 Topic 1 634 10           See sümbol tähendab, et seda toodet ei tohi visata tavaliste olmejäätmete hulka  (2012/19/EL).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-07-01T12:01:51 Last page White 7 ebf6217befb34f03be3c6b850f79f0c4 28846 false true false false 28846 10 566092 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:30 11 1 Topic 1 4367 10           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Kõik õigused kaitstud <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T12:34:31 Recycling 130 df789e713f76454ba5a1a901ffae1938 28849 true true true false 28849 10 63231 Localizer Philips 2015-05-18T12:34:31 4 1 Topic 1 1010 10   Ringlussevõtt   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-21T17:05:11 Warranty and support 115 b412b33a9e4e426a8bda5027253820d8 28852 true true true false 28852 10 514488 Localizer Philips 2016-06-21T17:05:11 4 1 Topic 1 939 10   Garantii ja tootetugi   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:05:12 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 7e1e982dba314b3cb1868815b6165da8 28853 true true true false 28853 10 514489 Localizer Philips 2016-06-21T17:05:12 4 1 Topic 1 940 10           Kui vajate teavet või abi, külastage Philipsi veebilehte  www.philips.com/support või lugege läbi üleilmne garantiileht.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-05-18T12:34:34 Danger 418 855fdfdd5fd049af95beae482d4b10cc 28854 true true true false 28854 10 372384 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:40 6 1 Topic 1 1212 10   Oht      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T12:34:38 Electromagnetic fields (EMF) 137 364acbd08d1a4b2c91192e328470274a 28859 true true true false 28859 10 63241 Localizer Philips 2015-05-18T12:34:38 4 1 Topic 1 1217 10   Elektromagnetväljad (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T12:34:39 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 52c05bfa7d5b488a95097f0acc63b393 28860 true true true false 28860 10 63242 Localizer Philips 2015-05-18T12:34:39 4 1 Topic 1 1187 10           See <USR_PH_SHRT> seade vastab kõikidele elektromagnetiliste väljadega kokkupuudet käsitlevatele kohaldatavatele standarditele ja õigusnormidele.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T12:34:41 Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 195 e49c9f1d095b44949b160db1d3b3b1b6 28863 true true true false 28863 10 63245 Localizer Philips 2015-05-18T12:34:41 4 1 Topic 1 4287 10           Enne seadme sisselülitamist kontrollige, kas adapterile märgitud pinge vastab vooluvõrgu pingele.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:04:47 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 02968a809a7c4f9caa88e6d3621da892 28953 true true true false 28953 12 78018 Localizer Philips 2015-06-10T12:04:47 4 1 Topic 1 634 12           Tämä merkki tarkoittaa sitä, että tätä tuotetta ei saa hävittää tavallisen kotitalousjätteen mukana  (2012/19/EU).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-06-10T12:04:57 Danger 418 6ddfe53088864a75a7619a80f584d683 28990 true true true false 28990 12 372385 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:41 6 1 Topic 1 1212 12   Vaara      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:04:58 Electromagnetic fields (EMF) 137 c7db63663fe54c1abc025438af1df57a 28995 true true true false 28995 12 78061 Localizer Philips 2015-06-10T12:04:58 4 1 Topic 1 1217 12   Sähkömagneettiset kentät (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:04:59 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 6a0ba8505f9d426bb95d3ed2fec5ef60 28996 true true true false 28996 12 78062 Localizer Philips 2015-06-10T12:04:59 4 1 Topic 1 1187 12           Tämä laite (<USR_PH_SHRT>) vastaa kaikkia sähkömagneettisille kentille (EMF) altistumista koskevia standardeja ja säännöksiä.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:04:59 Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 195 131fc28086fe421cabf1df5753247e0c 28999 true true true false 28999 12 78063 Localizer Philips 2015-06-10T12:04:59 4 1 Topic 1 4287 12           Tarkista, että virtajohtosovittimen jännitemerkintä vastaa paikallista verkkojännitettä, ennen kuin yhdistät laitteen sähköverkkoon.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-18T12:44:04 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 45a298e7144541fbbb6af480b67f53fc 29089 true true true false 29089 13 188908 Marie-josé DeRoos 2015-09-30T15:53:14 11 1 Topic 1 634 13           Ce symbole signifie que ce produit ne doit pas être jetées avec les déchets ménagèrs  (2012/19/EU).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-18T12:44:09 Recycling 130 006580c77bc842158372538936e6eb73 29123 true true true false 29123 13 85021 Localizer Philips 2015-06-18T12:44:09 4 1 Topic 1 1010 13   Recyclage   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-06-10T12:05:47 Danger 418 dea2b24c89974d79a9765286ee6b53f6 29126 true true true false 29126 13 372386 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:41 6 1 Topic 1 1212 13   Danger      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:05:48 Electromagnetic fields (EMF) 137 5c795da8a21d410fa598497b2dc920ee 29131 true true true false 29131 13 78163 Localizer Philips 2015-06-10T12:05:48 4 1 Topic 1 1217 13   Champs électromagnétiques (CEM)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T12:38:46 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 58853aec1bdb4192930ba6c86ff8df1b 29132 true true true false 29132 13 63512 Localizer Philips 2015-05-18T12:38:46 4 1 Topic 1 1187 13           Cet <USR_PH_SHRT> appareil est conforme à toutes les normes et à tous les règlements applicables relatifs à l'exposition aux champs électromagnétiques.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:05:48 Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 195 b7cf9396704742e7bb210abb43506b0f 29135 true true true false 29135 13 78164 Localizer Philips 2015-06-10T12:05:48 4 1 Topic 1 4287 13           Avant de brancher l'appareil, vérifiez que la tension indiquée sur l'adaptateur secteur correspond à la tension du secteur.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-18T12:45:10 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 0e04024e0c834431893a76e9ebf05c89 29225 true true true false 29225 15 85097 Localizer Philips 2015-06-18T12:45:10 4 1 Topic 1 634 15           Dieses Symbol bedeutet, dass das Produkt nicht mit dem normalen Hausmüll entsorgt werden kann  (2012/19/EU).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-05-18T12:40:04 Last page White 7 c903d71fc0b34d83bccec0e0ec548477 29258 false true false false 29258 15 566091 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:29 11 1 Topic 1 4367 15           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Alle Rechte vorbehalten. <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-18T12:45:12 Recycling 130 a48be657d58542dd96e55bdc5016b31c 29261 true true true false 29261 15 85100 Localizer Philips 2015-06-18T12:45:12 4 1 Topic 1 1010 15   Recycling   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-20T17:07:16 Warranty and support 115 da568cb23f7245a289d0d7446ca2ab0a 29264 true true true false 29264 15 506301 Localizer Philips 2016-06-20T17:07:16 4 1 Topic 1 939 15   Garantie und Support   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:07:16 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 1f9c973c08ea4f04a202f2da1f30b3e6 29265 true true true false 29265 15 506302 Localizer Philips 2016-06-20T17:07:16 4 1 Topic 1 940 15           Für Unterstützung und weitere Informationen besuchen Sie die Philips Website unter  www.philips.com/support, oder lesen Sie die internationale Garantieschrift.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-06-10T12:06:31 Danger 418 25196f5b93a64f2cac28662fba9eaa8b 29266 true true true false 29266 15 372387 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:43 6 1 Topic 1 1212 15   Gefahr      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:06:32 Electromagnetic fields (EMF) 137 7fa17139cac6479caae967b79eddb353 29271 true true true false 29271 15 78247 Localizer Philips 2015-06-10T12:06:32 4 1 Topic 1 1217 15   Elektromagnetische Felder   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T12:40:12 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 b6a3caa0847c494aa9784cf33dd70210 29272 true true true false 29272 15 63651 Localizer Philips 2015-05-18T12:40:12 4 1 Topic 1 1187 15           Dieses <USR_PH_SHRT>-Gerät erfüllt alle einschlägigen Normen und Vorschriften zur Exposition gegenüber elektromagnetischen Feldern.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:06:32 Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 195 541787214b3844a68719fb6be2589546 29275 true true true false 29275 15 78248 Localizer Philips 2015-06-10T12:06:32 4 1 Topic 1 4287 15           Überprüfen Sie vor dem ersten Gebrauch, ob die Spannungsangabe auf dem Adapter mit der örtlichen Netzspannung übereinstimmt.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:05 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 1b1b202173ee4cb98b3a2434ae7c970a 29365 true true true false 29365 16 78291 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:05 4 1 Topic 1 634 16           Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει ότι το παρόν προϊόν δεν πρέπει να απορριφθεί μαζί με τα συνηθισμένα οικιακά σας απορρίμματα  (2012/19/ΕΕ).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-05-18T12:41:47 Last page White 7 7ca5b6f725a344118740eebc812ad4ad 29398 false true false false 29398 16 566123 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:45 11 1 Topic 1 4367 16           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Με την επιφύλαξη παντός δικαιώματος <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:14 Recycling 130 47caa74b5bbb4bf996ebceefc4b990e8 29401 true true true false 29401 16 78324 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:14 4 1 Topic 1 1010 16   Ανακύκλωση   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:16 Warranty and support 115 26d2552b9d7f4c64af75e1bbc4ff37d3 29404 true true true false 29404 16 503933 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:16 4 1 Topic 1 939 16   Εγγύηση και υποστήριξη   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:17 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 bc6cc52312614486b231cbfa6ca074bf 29405 true true true false 29405 16 503934 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:17 4 1 Topic 1 940 16           Αν χρειάζεστε πληροφορίες ή υποστήριξη, επισκεφτείτε τη διεύθυνση  www.philips.com/support ή διαβάστε το φυλλάδιο της διεθνούς εγγύησης.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:15 Danger 418 603434a4bc064425aabca86cbbcf38b4 29406 true true true false 29406 16 372766 Glenna Deiman 2016-03-15T11:50:46 4 1 Topic 1 1212 16   Κίνδυνος      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:16 Electromagnetic fields (EMF) 137 c6b8f4ce4f0140a7aec31c5e3844c418 29411 true true true false 29411 16 78331 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:16 4 1 Topic 1 1217 16   Ηλεκτρομαγνητικά πεδία (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T12:41:56 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 1b460ffa01c54381bfc0bbdead44ba92 29412 true true true false 29412 16 63790 Localizer Philips 2015-05-18T12:41:56 4 1 Topic 1 1187 16           Αυτή η συσκευή <USR_PH_SHRT> συμμορφώνεται με όλα τα ισχύοντα πρότυπα και τους κανονισμούς σχετικά με την έκθεση σε ηλεκτρομαγνητικά πεδία.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:16 Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 195 d8f73d96564b4e7398e3d182f0ecad2d 29415 true true true false 29415 16 78332 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:16 4 1 Topic 1 4287 16           Προτού συνδέσετε τη συσκευή, ελέγξτε αν η τάση που αναγράφεται στον τροφοδότη αντιστοιχεί στην τάση ρεύματος του τοπικού οικιακού δικτύου.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-05-18T12:43:37 Last page White 7 096284f24d724e8fbb74449fa975ec13 29537 false true false false 29537 19 566122 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:45 11 1 Topic 1 4367 19           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Tutti i diritti riservati <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-20T17:01:30 Warranty and support 115 b658c09c767043e1bcd5464505c721e9 29541 true true true false 29541 19 506095 Localizer Philips 2016-06-20T17:01:30 4 1 Topic 1 939 19   Garanzia e assistenza   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:01:31 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 e60bb371667743f7af4284e38e1d96a2 29542 true true true false 29542 19 506096 Localizer Philips 2016-06-20T17:01:31 4 1 Topic 1 940 19           Per assistenza o informazioni, visitate il sito Web all'indirizzo  www.philips.com/support oppure leggete l'opuscolo della garanzia internazionale.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-06-10T12:08:00 Danger 418 7c49450ace55403d9f0b0f93c615bec2 29543 true true true false 29543 19 372389 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:45 6 1 Topic 1 1212 19   Pericolo      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:08:00 Electromagnetic fields (EMF) 137 9d4ecc3152e944c1a1eef186d1d9dcf6 29548 true true true false 29548 19 78412 Localizer Philips 2015-06-10T12:08:00 4 1 Topic 1 1217 19   Campi elettromagnetici (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T12:43:47 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 9c1283e19c2645929169b16c3062436d 29549 true true true false 29549 19 63926 Localizer Philips 2015-05-18T12:43:47 4 1 Topic 1 1187 19           Questo apparecchio <USR_PH_SHRT> è conforme a tutti gli standard e alle norme relativi all'esposizione ai campi elettromagnetici.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:08:01 Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 195 d0da11209b5e4a1fb048f445905ca101 29552 true true true false 29552 19 78413 Localizer Philips 2015-06-10T12:08:01 4 1 Topic 1 4287 19           Prima di collegare l'apparecchio, verificate che la tensione riportata sull'adattatore corrisponda alla tensione disponibile.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-06-10T12:08:41 Danger 418 494ab22d43db42bda037c76ede7dd7a8 29675 true true true false 29675 25 372390 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:46 6 1 Topic 1 1212 25   Fare      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:08:42 Electromagnetic fields (EMF) 137 fa03797978644e54bbffe6c7b68b6e50 29680 true true true false 29680 25 78491 Localizer Philips 2015-06-10T12:08:42 4 1 Topic 1 1217 25   Elektromagnetiske felt (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T12:46:07 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 fd04e14048544dd6821b91bda7e72664 29681 true true true false 29681 25 64057 Localizer Philips 2015-05-18T12:46:07 4 1 Topic 1 1187 25           Dette <USR_PH_SHRT>-apparatet overholder alle aktuelle standarder og forskrifter for eksponering for elektromagnetiske felt.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:08:42 Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 195 4d7bfade102c48318179c9df8e8cf992 29684 true true true false 29684 25 78492 Localizer Philips 2015-06-10T12:08:42 4 1 Topic 1 4287 25           Før du kobler til apparatet, må du kontrollere at spenningen som er angitt på adapteren, stemmer overens med nettspenningen.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-23T10:08:05 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 5bb2ad78f48945159e6f1e56265ef7d2 29774 true true true false 29774 27 88968 Localizer Philips 2015-06-23T10:08:05 4 1 Topic 1 634 27           Este símbolo significa que este produto não deve ser eliminado juntamente com os resíduos domésticos comuns  (2012/19/UE).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-23T10:08:11 Recycling 130 73d49d10d9a04693855870fc7072bc7b 29808 true true true false 29808 27 88984 Localizer Philips 2015-06-23T10:08:11 4 1 Topic 1 1010 27   Reciclagem   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-06-10T12:09:30 Danger 418 8c1c31e205b44aaca1df3892340f987a 29811 true true true false 29811 27 372391 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:47 6 1 Topic 1 1212 27   Perigo      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:09:31 Electromagnetic fields (EMF) 137 810e5c78c73e4e6687debad13fc831fe 29816 true true true false 29816 27 78578 Localizer Philips 2015-06-10T12:09:31 4 1 Topic 1 1217 27   Campos electromagnéticos (CEM)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:09:32 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 e474d0559fc04b4eb962e50240e88a69 29817 true true true false 29817 27 78579 Localizer Philips 2015-06-10T12:09:32 4 1 Topic 1 1187 27           Este aparelho <USR_PH_SHRT> cumpre todas as normas e regulamentos aplicáveis relativos à exposição a campos electromagnéticos.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:09:32 Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 195 9d3af94d8d9d4664839d6846c80b255c 29820 true true true false 29820 27 78580 Localizer Philips 2015-06-10T12:09:32 4 1 Topic 1 4287 27           Verifique se a voltagem indicada no adaptador corresponde à voltagem eléctrica local antes de ligar o aparelho.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:14 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 9e1bf0e7bb854942bfb9bccfba2c1dc0 29910 true true true false 29910 36 78746 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:14 4 1 Topic 1 634 36           Den här symbolen betyder att produkten inte ska slängas bland hushållssoporna  (2012/19/EU).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:26 Danger 418 a995e257187d498da8a3d6dd90ebacc9 29947 true true true false 29947 36 372392 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:48 6 1 Topic 1 1212 36   Fara      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:27 Electromagnetic fields (EMF) 137 ab036051807a48d2a378be8daf964aa5 29952 true true true false 29952 36 78789 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:27 4 1 Topic 1 1217 36   Elektromagnetiska fält (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:28 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 542d839fbd16426286ba9d4a04c4da95 29953 true true true false 29953 36 78790 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:28 4 1 Topic 1 1187 36           Den här <USR_PH_SHRT>-apparaten uppfyller alla tillämpliga standarder och regler gällande exponering av elektromagnetiska fält.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:28 Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 195 4e1b2d64862843919ebe1a046baa61b9 29956 true true true false 29956 36 78791 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:28 4 1 Topic 1 4287 36           Kontrollera innan du ansluter apparaten att den nätspänning som anges på adaptern motsvarar den lokala nätspänningen.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-23T11:00:01 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 3accac7918a84b2685b20def1d160ab8 30046 true true true false 30046 38 89302 Localizer Philips 2015-06-23T11:00:01 4 1 Topic 1 634 38           Bu simge, bu ürünün normal evsel atıklarla birlikte atılmaması gerektiği anlamına gelir  (2012/19/EU).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T12:29:57 Recycling 130 ad668e6194934bd7875d342cb5b08bd0 30080 true true true false 30080 38 62955 Localizer Philips 2015-05-18T12:29:57 4 1 Topic 1 1010 38   Geri dönüşüm   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-06-10T12:12:17 Danger 418 eb08e08a10f44e13bca1a5c8a1aa6d92 30083 true true true false 30083 38 564889 Marie-josé DeRoos 2016-07-27T09:54:19 6 1 Topic 1 1212 38   Tehlike      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:12:18 Electromagnetic fields (EMF) 137 15ece2b929154edea3ff9feeaf630bdb 30088 true true true false 30088 38 78890 Localizer Philips 2015-06-10T12:12:18 4 1 Topic 1 1217 38   Elektromanyetik alanlar (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T12:30:05 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 022371e486234ad4bd94818670c960df 30089 true true true false 30089 38 62964 Localizer Philips 2015-05-18T12:30:05 4 1 Topic 1 1187 38           Bu <USR_PH_SHRT> cihaz, elektromanyetik alanlara maruz kalmaya ilişkin geçerli tüm standartlara ve düzenlemelere uygundur.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:12:18 Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 195 976e876a692e4acb963a03d6492a0469 30092 true true true false 30092 38 78891 Localizer Philips 2015-06-10T12:12:18 4 1 Topic 1 4287 38           Cihazı kullanmadan önce, adaptörün üzerinde belirtilen gerilimin ülkenizdeki gerilimle uygunluğunu kontrol edin.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-23T10:58:27 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 984c4d42c23041649950c79bd5726094 30206 true true true false 30206 35 89111 Localizer Philips 2015-06-23T10:58:27 4 1 Topic 1 634 35           Este símbolo significa que este producto no debe desecharse con la basura normal del hogar  (2012/19/UE).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-23T10:58:32 Recycling 130 cb77394c3ec2423b8cbe89d9fb11f234 30240 true true true false 30240 35 505030 Marijke Semmelink 2016-06-17T16:04:21 14 1 Topic 1 1010 35   Reciclaje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-06-10T12:10:30 Danger 418 8a3d6ba2006449d0b0d750ae0a135890 30243 true true true false 30243 35 372394 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:50 6 1 Topic 1 1212 35   Peligro      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:10:31 Electromagnetic fields (EMF) 137 372d6e96c1044e889a5beee506aa8f3c 30248 true true true false 30248 35 78683 Localizer Philips 2015-06-10T12:10:31 4 1 Topic 1 1217 35   Campos electromagnéticos (CEM)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:10:32 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 2fedd4c3f7094d68b874c69585b72330 30249 true true true false 30249 35 78684 Localizer Philips 2015-06-10T12:10:32 4 1 Topic 1 1187 35           Este <USR_PH_SHRT> cumple los estándares y las normativas aplicables sobre exposición a campos electromagnéticos.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:10:32 Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 195 8ef8be82e7fc4bb0be83ab70da2487a6 30252 true true true false 30252 35 78685 Localizer Philips 2015-06-10T12:10:32 4 1 Topic 1 4287 35           Antes de enchufar el aparato, compruebe si el voltaje indicado en el adaptador se corresponde con el voltaje de red local.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-16T14:27:58 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 f5b9f9356d26475493c51e0c90b38cc4 30344 true true true false 30344 26 82311 Localizer Philips 2015-06-16T14:27:58 4 1 Topic 1 634 26           Ten symbol oznacza, że produktu nie można zutylizować z pozostałymi odpadami domowymi  (2012/19/UE).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:43:06 Recycling 130 5d6ce3b376cf413ebb7ed6fde6b0e301 30378 true true true false 30378 26 61735 Localizer Philips 2015-05-18T11:43:06 4 1 Topic 1 1010 26   Recykling   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-05-18T11:43:07 Danger 418 03283b6e0c8443b79f6875aee7b58c7b 30381 true true true false 30381 26 372395 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:51 6 1 Topic 1 1212 26   Niebezpieczeństwo      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:43:09 Electromagnetic fields (EMF) 137 c240386030fa43efbf6e94a348e90ad7 30386 true true true false 30386 26 61743 Localizer Philips 2015-05-18T11:43:09 4 1 Topic 1 1217 26   Pola elektromagnetyczne (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:43:09 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 ebcdd83c59954beda44c78775f4d8211 30387 true true true false 30387 26 61744 Localizer Philips 2015-05-18T11:43:09 4 1 Topic 1 1187 26           To urządzenie <USR_PH_SHRT> spełnia wszystkie normy i jest zgodne z wszystkimi przepisami dotyczącymi narażenia na działanie pól elektromagnetycznych.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:43:10 Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 195 dbde75e0185e4057ab0bf38c427bc5b2 30390 true true true false 30390 26 61747 Localizer Philips 2015-05-18T11:43:10 4 1 Topic 1 4287 26           Przed podłączeniem urządzenia sprawdź, czy napięcie podane na zasilaczu jest zgodne z napięciem w sieci elektrycznej.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-16T14:27:01 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 3d4ab3a1025e42ad8112fa78d7f2abc7 30480 true true true false 30480 29 82226 Localizer Philips 2015-06-16T14:27:01 4 1 Topic 1 634 29           Acest simbol înseamnă că produsul nu trebuie eliminat împreună cu gunoiul menajer  (2012/19/UE).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:44:32 Recycling 130 a8f8e85b58184f18a670e4dfb798516c 30514 true true true false 30514 29 61870 Localizer Philips 2015-05-18T11:44:32 4 1 Topic 1 1010 29   Reciclarea   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-05-18T11:44:33 Danger 418 584bdb96a4b642509351300756a87fe6 30517 true true true false 30517 29 372396 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:52 6 1 Topic 1 1212 29   Pericol      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:44:36 Electromagnetic fields (EMF) 137 718ae084ded349c0b343f57bd90358f2 30522 true true true false 30522 29 61878 Localizer Philips 2015-05-18T11:44:36 4 1 Topic 1 1217 29   Câmpuri electromagnetice (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:44:36 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 1a1617f453694390838dda3ff25f54bb 30523 true true true false 30523 29 61879 Localizer Philips 2015-05-18T11:44:36 4 1 Topic 1 1187 29           Acest aparat <USR_PH_SHRT> respectă toate standardele şi reglementările aplicabile privind expunerea la câmpuri electromagnetice.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:44:37 Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 195 32f79453da704794b061980c8b0ffc0b 30526 true true true false 30526 29 61882 Localizer Philips 2015-05-18T11:44:37 4 1 Topic 1 4287 29           Înainte de a conecta aparatul, verificaţi dacă tensiunea indicată pe adaptor corespunde tensiunii din reţeaua locală.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:45:52 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 2548321b957d4338a67f655b21e8447e 30616 true true true false 30616 30 61971 Localizer Philips 2015-05-18T11:45:52 4 1 Topic 1 634 30           Этот символ означает, что продукт не может быть утилизирован вместе с бытовыми отходами  (2012/19/ЕС).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-07-02T16:36:39 Last page White 7 e3f5ad25cd344c7db5d856e809251391 30649 false true false false 30649 30 566124 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:45 11 1 Topic 1 4367 30           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Все права защищены <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:46:54 Recycling 130 19999fa398cd4276aadcb073f665aa84 30652 true true true false 30652 30 62007 Localizer Philips 2015-05-18T11:46:54 4 1 Topic 1 1010 30   Утилизация   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:21 Warranty and support 115 c6b942642a224f148e1b5cea775b88c4 30655 true true true false 30655 30 504229 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:21 4 1 Topic 1 939 30   Гарантия и поддержка   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:21 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 4e28b630870943a5a4f894a8a221d4e2 30656 true true true false 30656 30 504230 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:21 4 1 Topic 1 940 30           Для получения поддержки или информации посетите веб-сайт  www.philips.com/support или ознакомьтесь с информацией на гарантийном талоне.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-05-18T11:46:58 Danger 418 a4ae90bf39c94dbcba00e0fc612830bc 30657 true true true false 30657 30 372397 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:52 6 1 Topic 1 1212 30   Опасно!   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:47:04 Electromagnetic fields (EMF) 137 9b5f769e55c94effa91aaee8b1e8d1f4 30662 true true true false 30662 30 62017 Localizer Philips 2015-05-18T11:47:04 4 1 Topic 1 1217 30   Электромагнитные поля (ЭМП)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:47:05 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 f455557b47a448e698f763662227c953 30663 true true true false 30663 30 62018 Localizer Philips 2015-05-18T11:47:05 4 1 Topic 1 1187 30           Этот прибор <USR_PH_SHRT> соответствует всем применимым стандартам и нормам по воздействию электромагнитных полей.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:47:07 Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 195 e1adc422087346239f944b4946508ce9 30666 true true true false 30666 30 62021 Localizer Philips 2015-05-18T11:47:07 4 1 Topic 1 4287 30           Перед подключением прибора убедитесь, что номинальное напряжение, указанное на адаптере, соответствует напряжению местной электросети.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:53:07 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 779b4825b4be449ea773f7bd6f793641 30756 true true true false 30756 33 62384 Localizer Philips 2015-05-18T11:53:07 4 1 Topic 1 634 33           Ovaj simbol označava da se ovaj proizvod ne sme odlagati zajedno sa običnim kućnim otpadom  (2012/19/EU).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-07-01T11:57:25 Last page White 7 66b3550e49fe4c93a81194fc6453c84d 30789 false true false false 30789 33 566121 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:44 11 1 Topic 1 4367 33           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Sva prava zadržana <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:53:36 Recycling 130 de1fdcb5d2d44009ae61fddb63bdcc42 30792 true true true false 30792 33 62420 Localizer Philips 2015-05-18T11:53:36 4 1 Topic 1 1010 33   Reciklaža   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:51 Warranty and support 115 d3869cbff8564813b026f6f2d1bdfe94 30795 true true true false 30795 33 504271 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:51 4 1 Topic 1 939 33   Garancija i podrška   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:52 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 6e396c9487c5452487612cc56c502111 30796 true true true false 30796 33 504272 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:52 4 1 Topic 1 940 33           Ako su vam potrebne informacije ili podrška, posetite stranicu  www.philips.com/support ili pročitajte međunarodni garantni list.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-05-18T11:53:39 Danger 418 c6033116308146d88622226981be980e 30797 true true true false 30797 33 505333 Marie-josé DeRoos 2016-06-20T11:33:27 6 1 Topic 1 1212 33   Opasnost   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:53:44 Electromagnetic fields (EMF) 137 4fd5539e8bb6498593287be2110dd8ff 30802 true true true false 30802 33 62430 Localizer Philips 2015-05-18T11:53:44 4 1 Topic 1 1217 33   Elektromagnetna polja (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:53:45 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 1888382b0f2341c3ae78d1720e436e8d 30803 true true true false 30803 33 62431 Localizer Philips 2015-05-18T11:53:45 4 1 Topic 1 1187 33           Ovaj <USR_PH_SHRT> uređaj je u skladu sa svim važećim standardima i propisima o izloženosti elektromagnetnim poljima.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:53:47 Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 195 2264c475054d4ea789f9e2ef35486c3f 30806 true true true false 30806 33 62434 Localizer Philips 2015-05-18T11:53:47 4 1 Topic 1 4287 33           Pre nego što priključite uređaj na zidnu utičnicu, proverite da li napon uređaja koji je naznačen na adapteru odgovara lokalnom mrežnom naponu.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:48:48 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 537103e79c7c442f91a33498e1ee2401 30896 true true true false 30896 34 62110 Localizer Philips 2015-05-18T11:48:48 4 1 Topic 1 634 34           Tento symbol znamená, že tento výrobok sa nesmie likvidovať s bežným komunálnym odpadom  (smernica 2012/19/EÚ).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-07-01T11:56:55 Last page White 7 c8f711ea18ea439aaf2df3b91d395cce 30929 false true false false 30929 34 566120 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:44 11 1 Topic 1 4367 34           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Všetky práva vyhradené <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:49:20 Recycling 130 d0fa427315534dac8f82e360c8d9c765 30932 true true true false 30932 34 62146 Localizer Philips 2015-05-18T11:49:20 4 1 Topic 1 1010 34   Recyklácia   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:06 Warranty and support 115 229099a3c2ad4862b142adcf8197f671 30935 true true true false 30935 34 504320 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:06 4 1 Topic 1 939 34   Záruka a podpora   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:07 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 edb6f3b3ace142ef855ea110096da041 30936 true true true false 30936 34 504321 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:07 4 1 Topic 1 940 34           Ak potrebujete informácie alebo podporu, navštívte webovú stránku  www.philips.com/support alebo si prečítajte informácie v medzinárodne platnom záručnom liste.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-05-18T11:49:25 Danger 418 d6070b105bbe4467acea4ce9708a019b 30937 true true true false 30937 34 372399 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:54 6 1 Topic 1 1212 34   Nebezpečenstvo      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:49:29 Electromagnetic fields (EMF) 137 5567beb48bdc41268bc94d48d9138676 30942 true true true false 30942 34 62156 Localizer Philips 2015-05-18T11:49:29 4 1 Topic 1 1217 34   Elektromagnetické polia (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:49:30 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 aed007c7297b43aeba8d2319eef3278a 30943 true true true false 30943 34 62157 Localizer Philips 2015-05-18T11:49:30 4 1 Topic 1 1187 34           Tento spotrebič <USR_PH_SHRT> vyhovuje všetkým príslušným normám a smerniciam týkajúcim sa vystavenia elektromagnetickým poliam.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:49:32 Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 195 76d44fcc4fe240aa8938960d511b7543 30946 true true true false 30946 34 62160 Localizer Philips 2015-05-18T11:49:32 4 1 Topic 1 4287 34           Pred zapojením zariadenia do siete skontrolujte, či napätie uvedené na adaptéri zodpovedá napätiu v sieti.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:54:53 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 5214e11d64a4495e805233b5aef6b57e 31036 true true true false 31036 39 62523 Localizer Philips 2015-05-18T11:54:53 4 1 Topic 1 634 39           Цей символ означає, що поточний виріб не підлягає утилізації зі звичайними побутовими відходами  (згідно з директивою ЄС 2012/19/EU).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-07-02T16:37:21 Last page White 7 d520b31a629f4fd78d683b691c6fb6fb 31069 false true false false 31069 39 566119 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:43 11 1 Topic 1 4367 39           © <USR_PH_LNG>, <USR_YR>. Усі права захищено. <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:55:10 Recycling 130 d7dc78b214574790a46e5f60682e878d 31072 true true true false 31072 39 62559 Localizer Philips 2015-05-18T11:55:10 4 1 Topic 1 1010 39   Утилізація   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:28 Warranty and support 115 93aca8f5292a434185746979458d2a9c 31075 true true true false 31075 39 504403 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:28 4 1 Topic 1 939 39   Гарантія та підтримка   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:28 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 cc18dc96324e40ee8d5aa4827cc7c6eb 31076 true true true false 31076 39 504404 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:28 4 1 Topic 1 940 39           Якщо вам необхідна інформація чи підтримка, відвідайте веб-сайт  www.philips.com/support або прочитайте гарантійний талон.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-05-18T11:55:11 Danger 418 e4c71d74ce0b4c7c8c26eac31054e90b 31077 true true true false 31077 39 372400 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:55 6 1 Topic 1 1212 39   Небезпечно   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:55:14 Electromagnetic fields (EMF) 137 ef0a554b48164130881040b0bbad499d 31082 true true true false 31082 39 62569 Localizer Philips 2015-05-18T11:55:14 4 1 Topic 1 1217 39   Електромагнітні поля (ЕМП)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:55:14 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 52f22d35d7b44c53a8ded0ffcdcdc69a 31083 true true true false 31083 39 62570 Localizer Philips 2015-05-18T11:55:14 4 1 Topic 1 1187 39           Цей пристрій <USR_PH_SHRT> відповідає всім чинним стандартам і нормативним актам, що стосуються впливу електромагнітних полів.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:55:15 Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 195 7c88d476d41b442db6f257bc2f1871c4 31086 true true true false 31086 39 62573 Localizer Philips 2015-05-18T11:55:15 4 1 Topic 1 4287 39           Перш ніж підключати пристрій до мережі, перевірте, чи збігається напруга, вказана на адаптері, з напругою в мережі.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-16T14:26:07 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 534f83f5e04d403698220cdbde546e97 31176 true true true false 31176 45 82141 Localizer Philips 2015-06-16T14:26:07 4 1 Topic 1 634 45           Ta simbol pomeni, da izdelka ne smete zavreči skupaj z običajnimi gospodinjskimi odpadki  (2012/19/EU).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:51:40 Recycling 130 15fde73d4e6f4919979e7606cf8e8b50 31210 true true true false 31210 45 62283 Localizer Philips 2015-05-18T11:51:40 4 1 Topic 1 1010 45   Recikliranje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-05-18T11:51:41 Danger 418 55ab0355af6f470e9b68bdd040259ae2 31213 true true true false 31213 45 372401 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:55 6 1 Topic 1 1212 45   Nevarnost      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:51:44 Electromagnetic fields (EMF) 137 bae5240617514e079b64ba25e48baf75 31218 true true true false 31218 45 62291 Localizer Philips 2015-05-18T11:51:44 4 1 Topic 1 1217 45   Elektromagnetna polja (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:51:45 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 d1c680bd63f04030afe78c25bbafb5cf 31219 true true true false 31219 45 62292 Localizer Philips 2015-05-18T11:51:45 4 1 Topic 1 1187 45           Ta aparat <USR_PH_SHRT> ustreza vsem upoštevnim standardom in predpisom glede izpostavljenosti elektromagnetnim poljem.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:51:46 Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 195 f4dee35975044690a5e7e1638cbbb902 31222 true true true false 31222 45 62295 Localizer Philips 2015-05-18T11:51:46 4 1 Topic 1 4287 45           Preden aparat priključite na električno omrežje, preverite, ali na adapterju označena napetost ustreza napetosti lokalnega električnega omrežja.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:28:31 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 4ff7df1f90104f6d8768350fb2fbcf80 31312 true true true false 31312 4 60732 Localizer Philips 2015-05-18T11:28:31 4 1 Topic 1 634 4           Този символ означава, че продуктът не може да се изхвърля заедно с обикновените битови отпадъци  (2012/19/ЕС).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-07-01T12:02:58 Last page White 7 73613f954d6e4931b7c1470668c660c7 31345 false true false false 31345 4 566118 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:43 11 1 Topic 1 4367 4           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Всички права запазени <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:28:56 Recycling 130 9247c984620b4f74a207b8324fb4d526 31348 true true true false 31348 4 60768 Localizer Philips 2015-05-18T11:28:56 4 1 Topic 1 1010 4   Рециклиране   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-23T11:16:37 Warranty and support 115 0314bcc190d54bfc95924fb5420a66e1 31351 true true true false 31351 4 515110 Localizer Philips 2016-06-23T11:16:37 4 1 Topic 1 939 4   Гаранция и поддръжка   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:12 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 b09b285e75174a18bc076e26e5082a9c 31352 true true true false 31352 4 503776 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:12 4 1 Topic 1 940 4           Ако се нуждаете от информация или поддръжка, посетете  www.philips.com/support или прочетете листовката за международна гаранция.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-05-18T11:29:00 Danger 418 e36733fe7c5a40d29514122457b69613 31353 true true true false 31353 4 372402 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:56 6 1 Topic 1 1212 4   Опасност      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:29:02 Electromagnetic fields (EMF) 137 d8ef02a320574259ac0e12405453301c 31358 true true true false 31358 4 60778 Localizer Philips 2015-05-18T11:29:02 4 1 Topic 1 1217 4   Електромагнитни полета (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:29:03 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 d4876b7cbd6c4ce5877bf9ecb7e1b539 31359 true true true false 31359 4 60779 Localizer Philips 2015-05-18T11:29:03 4 1 Topic 1 1187 4           Този уред <USR_PH_SHRT> отговаря на всички действащи стандарти и разпоредби, свързани с излагането на електромагнитни полета.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:29:04 Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 195 2805b2cd1c27493896097ed875c8cc46 31362 true true true false 31362 4 60782 Localizer Philips 2015-05-18T11:29:04 4 1 Topic 1 4287 4           Преди да включите уреда, проверете дали напрежението, посочено върху адаптера, отговаря на това на местната електрическа мрежа.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:32:12 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 9d94f8dbee734aa0ad81aa56b5b2e9ea 31452 true true true false 31452 5 61006 Localizer Philips 2015-05-18T11:32:12 4 1 Topic 1 634 5           Ovaj simbol znači da se ovaj proizvod ne smije odlagati zajedno s običnim kućanskim otpadom  (2012/19/EU).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-07-01T12:03:38 Last page White 7 9940473162ef49e8b13f3bffe7288520 31485 false true false false 31485 5 566117 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:43 11 1 Topic 1 4367 5           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Sva prava pridržana <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:32:48 Recycling 130 68d3f3097afb4391bd071f6fed37fa3b 31488 true true true false 31488 5 61042 Localizer Philips 2015-05-18T11:32:48 4 1 Topic 1 1010 5   Recikliranje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-23T11:12:50 Warranty and support 115 edb48c3844824f9a994d04c4f77a8d9d 31491 true true true false 31491 5 515096 Localizer Philips 2016-06-23T11:12:50 4 1 Topic 1 939 5   Jamstvo i podrška   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:54 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 fbb1a89cb4af4a8883f6d855b8794b3a 31492 true true true false 31492 5 503820 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:54 4 1 Topic 1 940 5           Ako su Vam potrebne informacije ili podrška, molimo posjetite  www.philips.com/support ili pročitajte brošuru o međunarodnom jamstvu.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-05-18T11:32:51 Danger 418 a0fc5be7f97e4fb2b13e10de517201f7 31493 true true true false 31493 5 372403 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:57 6 1 Topic 1 1212 5   Opasnost      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:32:56 Electromagnetic fields (EMF) 137 506f2c86639e410c8074892670826eab 31498 true true true false 31498 5 61052 Localizer Philips 2015-05-18T11:32:56 4 1 Topic 1 1217 5   Elektromagnetska polja (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:32:57 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 d8431bdca70e4a01b0e36a140e15a2f9 31499 true true true false 31499 5 61053 Localizer Philips 2015-05-18T11:32:57 4 1 Topic 1 1187 5           Ovaj <USR_PH_SHRT> aparat zadovoljava sve važeće standarde i propise u vezi izlaganja elektromagnetskim poljima.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:32:59 Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 195 94db822a08a543fca08b1b2b752bdd79 31502 true true true false 31502 5 61056 Localizer Philips 2015-05-18T11:32:59 4 1 Topic 1 4287 5           Prije priključivanja aparata provjerite odgovara li mrežni napon naveden na adapteru naponu lokalne mreže.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-16T14:28:49 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 3d40ad90aafa4729943b8b0bd88b4208 31592 true true true false 31592 6 82397 Localizer Philips 2015-06-16T14:28:49 4 1 Topic 1 634 6           Tento symbol znamená, že výrobek nelze likvidovat s běžným komunálním odpadem  (2012/19/EU).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:30:34 Recycling 130 d238417753fa4fea993f468e3186b127 31626 true true true false 31626 6 60905 Localizer Philips 2015-05-18T11:30:34 4 1 Topic 1 1010 6   Recyklace   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-05-18T11:30:36 Danger 418 896075234aa44521a77860c1d1fa719c 31629 true true true false 31629 6 372404 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:58 6 1 Topic 1 1212 6   Nebezpečí      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:30:39 Electromagnetic fields (EMF) 137 975b169e11254b7bbbd9f1d3b89e2122 31634 true true true false 31634 6 60913 Localizer Philips 2015-05-18T11:30:39 4 1 Topic 1 1217 6   Elektromagnetická pole (EMP)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:30:39 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 dad5a24d94e948839d5e598799c93351 31635 true true true false 31635 6 60914 Localizer Philips 2015-05-18T11:30:39 4 1 Topic 1 1187 6           Tento přístroj <USR_PH_SHRT> odpovídá všem platným normám a předpisům týkajícím se vystavení účinkům elektromagnetických polí.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:30:40 Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 195 5c790f6e7ea24358b0c36f00021eb6d5 31638 true true true false 31638 6 60917 Localizer Philips 2015-05-18T11:30:40 4 1 Topic 1 4287 6           Dříve než přístroj připojíte k síti, zkontrolujte, zda napětí uvedené na adaptéru souhlasí s napětím v místní elektrické síti.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:34:35 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 c72c12cdbc104dbdb2a911b9a34d69e4 31869 true true true false 31869 18 61145 Localizer Philips 2015-05-18T11:34:35 4 1 Topic 1 634 18           Ez a szimbólum azt jelenti, hogy a termék nem kezelhető normál háztartási hulladékként  (2012/19/EU).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-07-01T12:01:21 Last page White 7 3571b9b6424e40499a2e1a2e02d4f18d 31902 false true false false 31902 18 566116 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:42 11 1 Topic 1 4367 18           © <USR_PH_LNG>, <USR_YR>. Minden jog fenntartva <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:35:11 Recycling 130 02407c4451544cd0ae9ce341c70eb37a 31905 true true true false 31905 18 61181 Localizer Philips 2015-05-18T11:35:12 4 1 Topic 1 1010 18   Újrahasznosítás   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:49 Warranty and support 115 2bc1749f22474b428b077de84408b947 31908 true true true false 31908 18 503975 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:49 4 1 Topic 1 939 18   Garancia és terméktámogatás   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:49 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 923dd749b2c04715b9905594d0427fe1 31909 true true true false 31909 18 503976 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:49 4 1 Topic 1 940 18           Ha információra vagy támogatásra van szüksége, látogasson el a  www.philips.com/support weboldalra, vagy olvassa el a világszerte érvényes garancialevelet.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-05-18T11:35:16 Danger 418 d8ad55b9f6b047a78a79f437b16ab630 31910 true true true false 31910 18 372405 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:59 6 1 Topic 1 1212 18   Veszély      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:35:22 Electromagnetic fields (EMF) 137 107c0faf5a8b49bb89c0cdc392a4c206 31915 true true true false 31915 18 61191 Localizer Philips 2015-05-18T11:35:22 4 1 Topic 1 1217 18   Elektromágneses mezők (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:35:23 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 0b5b0c95e7124c4086a3a5982f88aa6c 31916 true true true false 31916 18 61192 Localizer Philips 2015-05-18T11:35:23 4 1 Topic 1 1187 18           Ez az <USR_PH_SHRT> készülék az elektromágneses terekre érvényes összes vonatkozó szabványnak és előírásnak megfelel.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:35:24 Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 195 d0f2d2214e874f3284c290262f90acde 31919 true true true false 31919 18 61195 Localizer Philips 2015-05-18T11:35:24 4 1 Topic 1 4287 18           A készülék csatlakoztatása előtt ellenőrizze, hogy a tápegységen feltüntetett feszültségérték megegyezik-e a helyi hálózati feszültséggel.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:36:49 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 b8fe84b6f0b8480aabf20c5b117a6e02 32009 true true true false 32009 20 61284 Localizer Philips 2015-05-18T11:36:49 4 1 Topic 1 634 20           Бұл таңба осы өнімді қалыпты тұрмыстық қалдықпен бірге тастауға болмайтынын білдіреді  (2012/19/EU).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-07-02T16:35:50 Last page White 7 b486a91dbf7844079748e43d33671785 32042 false true false false 32042 20 566115 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:42 11 1 Topic 1 4367 20           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Барлық құқықтары қорғалған <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:37:28 Recycling 130 cfd12c56b03848d3b42f5f1dcd095f06 32045 true true true false 32045 20 61320 Localizer Philips 2015-05-18T11:37:28 4 1 Topic 1 1010 20   Өңдеу   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-17T14:32:26 Warranty and support 115 d1e5fe2f9ec0495f9d6d2fb9869a7444 32048 true true true false 32048 20 504017 Localizer Philips 2016-06-17T14:32:26 4 1 Topic 1 939 20   Кепілдік және қолдау көрсету   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:32:27 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 7aecc3a2751846f6a4f2531c144e8590 32049 true true true false 32049 20 504018 Localizer Philips 2016-06-17T14:32:27 4 1 Topic 1 940 20           Егер сізге ақпарат немесе қолдау қажет болса,  www.philips.com/support сайтына кіріңіз немесе халықаралық кепілдік парақшасын оқыңыз.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-05-18T11:37:32 Danger 418 9a79727388e54b51954b2cfb15f85517 32050 true true true false 32050 20 497837 Marie-josé DeRoos 2016-06-09T11:03:27 6 1 Topic 1 1212 20   Қауіпті жағдайлар   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:37:40 Electromagnetic fields (EMF) 137 a48e92b85525442482e7ac7d699fe3bf 32055 true true true false 32055 20 61330 Localizer Philips 2015-05-18T11:37:40 4 1 Topic 1 1217 20   Электромагниттік өрістер (ЭМӨ)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:37:41 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 7d2c0aab238d4f348e162c5c6f8d2cc0 32056 true true true false 32056 20 61331 Localizer Philips 2015-05-18T11:37:41 4 1 Topic 1 1187 20           Бұл <USR_PH_SHRT> құрылғысы электромагниттік өрістерге қатысты барлық қолданыстағы стандарттар мен ережелерге сәйкес келеді.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:37:42 Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 195 ea4185f343984808b1139e21d4a28515 32059 true true true false 32059 20 61334 Localizer Philips 2015-05-18T11:37:42 4 1 Topic 1 4287 20           Құралды қоспас бұрын, адаптерде көрсетілген кернеу жергілікті розетканың кернеуіне сәйкес келетінін тексеріңіз.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:41:00 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 40958d09c52e454a840587467a59ce8a 32149 true true true false 32149 22 61562 Localizer Philips 2015-05-18T11:41:00 4 1 Topic 1 634 22           Šis simbols nozīmē, ka produktu nedrīkst likvidēt kopā ar parastajiem sadzīves atkritumiem  (2012/19/ES).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-07-01T12:00:08 Last page White 7 5bb9483c7084463893c3587fbf9dae76 32182 false true false false 32182 22 566114 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:41 11 1 Topic 1 4367 22           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Visas tiesības paturētas. <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:41:21 Recycling 130 0337b9b99140417f8a9ca49e8c2b9a67 32185 true true true false 32185 22 61598 Localizer Philips 2015-05-18T11:41:21 4 1 Topic 1 1010 22   Otrreizējā pārstrāde   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-17T14:33:02 Warranty and support 115 db65660f22014ccab7671cac01a2c2e6 32188 true true true false 32188 22 504059 Localizer Philips 2016-06-17T14:33:02 4 1 Topic 1 939 22   Garantija un atbalsts   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:33:02 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 4153f2d979e246d1ab9b73bf6f6cfec5 32189 true true true false 32189 22 504060 Localizer Philips 2016-06-17T14:33:02 4 1 Topic 1 940 22           Ja nepieciešama informācija vai atbalsts, lūdzu, apmeklējiet vietni  www.philips.com/support vai lasiet starptautiskās garantijas bukletu.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-05-18T11:41:24 Danger 418 7e9d273edd644be4a73038eb76b65215 32190 true true true false 32190 22 372407 Harro DeJong 2016-03-15T11:35:00 6 1 Topic 1 1212 22   Bīstami      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:41:29 Electromagnetic fields (EMF) 137 b9e670714bfe49e9975cf592ca0ed831 32195 true true true false 32195 22 61608 Localizer Philips 2015-05-18T11:41:29 4 1 Topic 1 1217 22   Elektromagnētiskie lauki (EML)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:41:30 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 bcaa3a5f93cd4072a4eda9a633662c1e 32196 true true true false 32196 22 61609 Localizer Philips 2015-05-18T11:41:30 4 1 Topic 1 1187 22           Šī <USR_PH_SHRT> ierīce atbilst visiem piemērojamajiem standartiem un noteikumiem, kas attiecas uz elektromagnētisko lauku iedarbību.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:41:32 Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 195 19effb4b13fc475eba0789a3c79b5363 32199 true true true false 32199 22 61612 Localizer Philips 2015-05-18T11:41:32 4 1 Topic 1 4287 22           Pirms ierīces pievienošanas elektrotīklam pārbaudiet, vai uz adaptera norādītais spriegums atbilst elektrotīkla spriegumam jūsu mājā.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:39:10 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 f6f1e96baae341d1a330a99f5958ed48 32289 true true true false 32289 23 61423 Localizer Philips 2015-05-18T11:39:10 4 1 Topic 1 634 23           Šis simbolis reiškia, kad gaminio negalima išmesti kartu su įprastomis buitinėmis atliekomis  (2012/19/ES).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-07-01T11:59:36 Last page White 7 08fd00b73c0f4f1c91a62320bb7eb095 32322 false true false false 32322 23 566113 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:41 11 1 Topic 1 4367 23           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Visos teisės saugomos <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:39:34 Recycling 130 5b54e2cce70f4a5fa1635ae13d5d2d15 32325 true true true false 32325 23 61459 Localizer Philips 2015-05-18T11:39:34 4 1 Topic 1 1010 23   Perdirbimas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-17T14:41:41 Warranty and support 115 96728cce04f84acc8bcdaf37483cd041 32328 true true true false 32328 23 504105 Localizer Philips 2016-06-17T14:41:41 4 1 Topic 1 939 23   Garantija ir pagalba   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:41:41 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 a26d6340b66048b6bd8a97c57456d1c2 32329 true true true false 32329 23 504106 Localizer Philips 2016-06-17T14:41:41 4 1 Topic 1 940 23           Jei reikia informacijos ar pagalbos, apsilankykite  www.philips.com/support arba perskaitykite tarptautinės garantijos lankstinuką.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-05-18T11:39:36 Danger 418 f6bb1c6d259844749a79617e4948934b 32330 true true true false 32330 23 372408 Harro DeJong 2016-03-15T11:35:01 6 1 Topic 1 1212 23   Pavojus      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:39:39 Electromagnetic fields (EMF) 137 970e08dcb2984f3086ba6de440e23bd7 32335 true true true false 32335 23 61469 Localizer Philips 2015-05-18T11:39:39 4 1 Topic 1 1217 23   Elektromagnetiniai laukai (EML)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:39:39 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 8612618724934da38b9db94892c0639f 32336 true true true false 32336 23 61470 Localizer Philips 2015-05-18T11:39:39 4 1 Topic 1 1187 23           Šis <USR_PH_SHRT> prietaisas atitinka visus taikomus standartus ir nuostatus dėl elektromagnetinių laukų poveikio.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:39:40 Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 195 5a37b99cd9ec4eb89963682341c52f9d 32339 true true true false 32339 23 61473 Localizer Philips 2015-05-18T11:39:40 4 1 Topic 1 4287 23           Prieš prijungdami prietaisą patikrinkite, ar ant adapterio nurodyta įtampa atitinka vietos elektros tinklo įtampą.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2015-05-04T16:17:04 Recycling 130 826655b525e9466988e29a2a8de6c71d 32423 true true true false 32423 0 93462 Harro DeJong 2015-06-26T13:37:50 6 1 Topic 1 1010 1   Recycling   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-08T15:52:32 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 cc391baf071543159f8025eec2214730 32531 true true true false 32531 7 75849 Localizer Philips 2015-06-08T15:52:32 4 1 Topic 1 4099 7                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-08T15:53:00 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 e1464ed512674dfdae16d9012cad8589 32536 true true true false 32536 12 75884 Localizer Philips 2015-06-08T15:53:00 4 1 Topic 1 4099 12                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-08T15:53:55 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 70eda7d269324aec8517672c68087bcc 32541 true true true false 32541 36 75952 Localizer Philips 2015-06-08T15:53:55 4 1 Topic 1 4099 36                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-08T15:53:29 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 9abe3a15977a4e9e96d83b63dbce2dd6 32546 true true true false 32546 25 75918 Localizer Philips 2015-06-08T15:53:29 4 1 Topic 1 4099 25                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-26T12:09:46 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 e2da29e70f644c9780a09b325c695fa6 32609 true true true false 32609 29 93243 Localizer Philips 2015-06-26T12:09:46 4 1 Topic 1 4099 29                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-26T12:09:46 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 35cfb026263f44e8b2584f4338605c35 32610 true true true false 32610 29 93244 Localizer Philips 2015-06-26T12:09:46 4 1 Topic 1 934 29           Respectaţi regulile specifice ţării dvs. cu privire la colectarea separată a produselor electrice şi electronice şi a bateriilor reîncărcabile. Eliminarea corectă ajută la prevenirea consecinţelor negative asupra mediului înconjurător şi a sănătăţii umane.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-26T12:10:08 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 2422c2c71bca4b829c12f27d736edfe8 32615 true true true false 32615 26 93278 Localizer Philips 2015-06-26T12:10:08 4 1 Topic 1 4099 26                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-26T12:10:08 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 cb0619f71fa742668666a8715a658c8c 32616 true true true false 32616 26 93279 Localizer Philips 2015-06-26T12:10:08 4 1 Topic 1 934 26           Należy postępować zgodnie z obowiązującymi w danym kraju przepisami dotyczącymi selektywnej zbiórki urządzeń elektrycznych i elektronicznych oraz akumulatorów. Prawidłowa utylizacja pomaga chronić środowisko naturalne i ludzkie zdrowie.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-26T12:10:26 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 0b7a55f6e8e0454fa3d91f2a9c4b25c4 32621 true true true false 32621 6 93313 Localizer Philips 2015-06-26T12:10:26 4 1 Topic 1 4099 6                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-26T12:10:26 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 6f81bf007c84465fa8d61dc0478f8a7d 32622 true true true false 32622 6 93314 Localizer Philips 2015-06-26T12:10:26 4 1 Topic 1 934 6           Dodržujte předpisy vaší země týkající se sběru tříděného odpadu elektrických a elektronických výrobků a také akumulátorů. Správnou likvidací pomůžete zabránit negativním dopadům na životní prostředí a lidské zdraví.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-26T12:10:47 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 e16ba48f0c6142ceb7c3d765a26f0b47 32627 true true true false 32627 45 93348 Localizer Philips 2015-06-26T12:10:47 4 1 Topic 1 4099 45                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-26T12:10:48 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 cfcf3ae5f0904675ba5abbb5b88297ed 32628 true true true false 32628 45 93349 Localizer Philips 2015-06-26T12:10:48 4 1 Topic 1 934 45           Upoštevajte državne predpise za ločeno zbiranje električnih in elektronskih izdelkov ter akumulatorskih baterij. S pravilnim odlaganjem boste pomagali preprečiti negativne vplive na okolje in zdravje ljudi.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-26T12:11:06 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 0dcda2d867ab4a55abfd3030e007c661 32632 true true true false 32632 32 93367 Localizer Philips 2015-06-26T12:11:06 4 1 Topic 1 634 32           此符號表示本產品不得與一般家用廢棄物一併丟棄  (2012/19/EU)。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-26T12:11:11 Recycling 130 1576a658f709445ab09710b68adabc5f 32634 true true true false 32634 32 93384 Localizer Philips 2015-06-26T12:11:11 4 1 Topic 1 1010 32   回收   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-26T12:11:12 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 d1ebb2e4ce7c4088bdb5df6f22c8ed75 32636 true true true false 32636 32 93386 Localizer Philips 2015-06-26T12:11:12 4 1 Topic 1 4099 32                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-26T12:11:12 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 fda74152778c4e6f849f052755c6a872 32637 true true true false 32637 32 93387 Localizer Philips 2015-06-26T12:11:12 4 1 Topic 1 934 32           請按照您所在國家/地區的規定，分類與回收電子電器產品及充電式電池。正確處理廢棄產品有助於避免對環境和人類健康帶來負面影響。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-28T16:11:43 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 28cc36dceefb4e35a195192fcaf81e74 32660 true true true false 32660 8 67488 Localizer Philips 2015-05-28T16:11:43 4 1 Topic 1 4099 8                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-28T16:11:44 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 b04a1e1b99ec477fae25d0682accd0d6 32661 true true true false 32661 8 67489 Localizer Philips 2015-05-28T16:11:44 4 1 Topic 1 934 8           Volg de in uw land geldende regels voor de gescheiden inzameling van elektrische en elektronische producten en accu’s. Als u oude producten correct verwijdert, voorkomt u negatieve gevolgen voor het milieu en de volksgezondheid.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-28T16:11:44 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 0946fa8fc53a4e94be00522f3379186a 32662 true true true false 32662 8 67490 Localizer Philips 2015-05-28T16:11:44 4 1 Topic 1 2811 8           Gooi het product aan het einde van zijn levensduur niet weg met het normale huisvuil, maar lever het in op een door de overheid aangewezen inzamelpunt om het te laten recyclen. Op die manier levert u een bijdrage aan een schonere leefomgeving.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-28T16:12:59 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 82184f5323fa42419572b826fc47eda1 32712 true true true false 32712 13 67647 Localizer Philips 2015-05-28T16:12:59 4 1 Topic 1 4099 13                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-28T16:12:59 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 67231e2832d94681ad8ec758ac3f80ed 32713 true true true false 32713 13 67648 Localizer Philips 2015-05-28T16:12:59 4 1 Topic 1 934 13           Respectez les réglementations de votre pays concernant la collecte séparée des appareils électriques et électroniques et des piles rechargeables. La mise au rebut appropriée des piles permet de protéger l'environnement et la santé.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-28T16:13:23 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 6052440cc1594c91a59a6ee8823311aa 32736 true true true false 32736 15 67695 Localizer Philips 2015-05-28T16:13:23 4 1 Topic 1 4099 15                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-28T16:13:24 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 3afddfca66214213bf3ec13236c316b0 32737 true true true false 32737 15 67698 Localizer Philips 2015-05-28T16:13:24 4 1 Topic 1 934 15           Beachten Sie die örtlichen Vorschriften zur getrennten Entsorgung von elektrischen und elektronischen Produkten, Akkus und Batterien. Die ordnungsgemäße Entsorgung dient dem Schutz von Umwelt und Gesundheit.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-28T16:13:24 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 42b69310846e404090660cdde45238dd 32738 true true true false 32738 15 67701 Localizer Philips 2015-05-28T16:13:24 4 1 Topic 1 2811 15           Werfen Sie das Gerät am Ende der Lebensdauer nicht in den normalen Hausmüll. Bringen Sie es zum Recycling zu einer offiziellen Sammelstelle. So helfen Sie, die Umwelt zu schützen.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-28T16:14:14 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 3ba61249020d4b17acc346726be0f081 32804 true true true false 32804 19 67843 Localizer Philips 2015-05-28T16:14:14 4 1 Topic 1 934 19           Attenetevi alle normative di raccolta dei prodotti elettrici, elettronici e delle batterie ricaricabili in vigore nel vostro paese: un corretto smaltimento consente di evitare conseguenze negative per l'ambiente e la salute.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-28T16:14:15 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 e9a215dab160445fb82061e62ad8d369 32805 true true true false 32805 19 67844 Localizer Philips 2015-05-28T16:14:15 4 1 Topic 1 2811 19           Per contribuire a preservare l'ambiente, non smaltite il prodotto tra i rifiuti domestici, ma consegnatelo a un centro di raccolta autorizzato.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T10:55:27 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 c9ed268fed1349f7bd4ffd64a9c42125 32853 true true true false 32853 38 90689 Localizer Philips 2015-06-24T10:55:27 4 1 Topic 1 4099 38                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T10:55:28 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 923a5104fbda47d58d61adf453ea80ab 32854 true true true false 32854 38 90690 Localizer Philips 2015-06-24T10:55:28 4 1 Topic 1 934 38           Elektrikli ve elektronik ürünlerin ve şarj edilebilir pillerin ayrı olarak toplanmasına ilişkin ülkenizde yürürlükte olan yönetmeliklere uyun. İmha işleminin doğru şekilde yapılması çevreyi ve insan sağlığını olumsuz etkileyecek sonuçların önlenmesine yardımcı olur.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T10:56:03 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 1d6605222c8e473f8a8670c7c9eff4ca 32858 true true true false 32858 35 90723 Localizer Philips 2015-06-24T10:56:03 4 1 Topic 1 4099 35                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T10:56:03 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 ea5bbe8ac5d54703ad55562b47cf3127 32859 true true true false 32859 35 90724 Localizer Philips 2015-06-24T10:56:03 4 1 Topic 1 934 35           Siga la normativa de su país para la recogida selectiva de productos eléctricos y electrónicos y de baterías recargables. El desechado correcto ayuda a evitar consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud humana.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T10:56:20 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 6c6e803f9bfd438aad1e636fcbe3db0d 32862 true true true false 32862 42 90741 Localizer Philips 2015-06-24T10:56:20 4 1 Topic 1 634 42           El símbolo significa que este producto no se debe eliminar con los residuos domésticos habituales  (2012/19/UE).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-24T10:56:29 Recycling 130 73b34150e875491899ef7892043ed8fa 32864 true true true false 32864 42 90758 Localizer Philips 2015-06-24T10:56:29 4 1 Topic 1 1010 42   Reciclaje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T10:56:30 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 0c89ba73f9cd401e9b8b709a32555b59 32866 true true true false 32866 42 90760 Localizer Philips 2015-06-24T10:56:30 4 1 Topic 1 4099 42                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T10:56:30 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 2f7e022e38c1431880aa18c54ddae835 32867 true true true false 32867 42 90761 Localizer Philips 2015-06-24T10:56:30 4 1 Topic 1 934 42           Siga las normas de su país para la recolección selectiva de productos eléctricos y electrónicos y baterías recargables. Su eliminación correcta previene consecuencias negativas para el medioambiente y la salud de las personas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T10:56:54 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 d0bb206943354b58a6e563627e958366 32871 true true true false 32871 27 90794 Localizer Philips 2015-06-24T10:56:54 4 1 Topic 1 4099 27                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T10:56:54 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 53a5530680c74685ad3284e009f3e3e9 32872 true true true false 32872 27 90795 Localizer Philips 2015-06-24T10:56:54 4 1 Topic 1 934 27           Cumpra as regras nacionais de recolha selectiva de produtos eléctricos e electrónicos, e pilhas recarregáveis. A eliminação correcta ajuda a evitar consequências prejudiciais para o meio ambiente e a saúde pública.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T10:57:14 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 9c4c4b1dba7b41329e4ec73e953704bb 32876 true true true false 32876 28 90812 Localizer Philips 2015-06-24T10:57:14 4 1 Topic 1 634 28           Este símbolo significa que o produto não deve ser descartado com o lixo doméstico convencional  (2012/19/EU).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-24T10:57:20 Recycling 130 e9d62bfda7a64720aa47cc016eb8d6b2 32878 true true true false 32878 28 401908 Glenna Deiman 2016-03-31T11:02:15 4 1 Topic 1 1010 28   Reciclagem   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false  41 VC_RegionCountry Brazil 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T10:57:21 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 a994147b562543a280f7c5cf7031816a 32880 true true true false 32880 28 90831 Localizer Philips 2015-06-24T10:57:21 4 1 Topic 1 4099 28                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T10:57:21 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 61b1e8f062044b79ae239a7d574d3963 32881 true true true false 32881 28 90832 Localizer Philips 2015-06-24T10:57:21 4 1 Topic 1 934 28           Siga a regulamentação do seu país para a coleta seletiva de produtos elétricos e eletrônicos e baterias recarregáveis. O descarte correto ajuda a prevenir consequências negativas para o meio ambiente e para a saúde humana.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:54:57 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 b2a882f2710d49d38f407bf2015fd387 32890 true true true false 32890 2 324921 Localizer Philips 2016-02-08T11:54:57 4 1 Topic 1 4099 2                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:54:58 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 1b4750d68db2422b859be15fa40a506c 32891 true true true false 32891 2 324922 Localizer Philips 2016-02-08T11:54:58 4 1 Topic 1 934 2           اتبع القواعد المحلية المعمول بها في بلدك والمعنية بتجميع المنتجات الكهربائية والإلكترونية والبطاريات القابلة لإعادة الشحن والمستعملة بصورة منفصلة. يساعد التخلص الصحيح من المنتجات القديمة في منع حدوث عواقب سلبية على البيئة وصحة الإنسان.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:51 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 73d6e0e0fd064b5fbf28bea0220d5184 32895 true true true false 32895 11 324964 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:51 4 1 Topic 1 634 11           مفهوم این نماد این است که این محصول را نباید همراه با زباله های معمول خانگی دفع نمود  (2012/19/EU).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:25 Recycling 130 ec0d2f5b5c204cd09f21bf147b9c0bbf 32898 true true true false 32898 11 324997 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:25 4 1 Topic 1 1010 11   بازیافت   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:26 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 1c4be77b8e484ad9b260be1b2a410b99 32900 true true true false 32900 11 324999 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:26 4 1 Topic 1 4099 11                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:27 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 05b8d25409314bdaa4d336e611958537 32901 true true true false 32901 11 325001 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:27 4 1 Topic 1 934 11           قوانین کشور خود را در خصوص جمع آوری جداگانه محصولات الکترونیکی و الکتریکی و باتری های قابل شارژ دنبال کنید. دفع صحیح از پیامدهای منفی برای سلامت انسان و محیط زیست جلوگیری می کند.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Harro DeJong 2015-05-27T14:59:08 There are two situations in which you can return your old product to a retailer (Italy)  114 c5242ebc23cc407195deb9c3f5503170 33270 true true true false 33270 19 177786 Marie-josé DeRoos 2015-09-16T20:09:47 4 1 Topic 1 4529 19           Ci sono due situazioni in cui potete restituire gratuitamente il prodotto vecchio a un rivenditore: Quando acquistate un prodotto nuovo, potete restituire un prodotto simile al rivenditore.  Se non acquistate un prodotto nuovo, potete restituire prodotti con dimensioni inferiori a 25 cm (lunghezza, altezza e larghezza) ai rivenditori con superficie dedicata alla vendita di prodotti elettrici ed elettronici superiore ai 400 m 2.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false  41 VC_RegionCountry Italy 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-23T10:08:23 E_The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug 287 a1196865b00c439d9bd496a426c69184 33843 true true true false 33843 27 89015 Localizer Philips 2015-06-23T10:08:23 4 1 Topic 1 28113 27           O adaptador contém um transformador. Não corte o adaptador para o substituir por outra ficha, pois isto representa uma situação de perigo.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-23T10:58:44 E_The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug 287 26c9793fa00e407db5a989db80a1fa1c 33910 true true true false 33910 35 89157 Localizer Philips 2015-06-23T10:58:44 4 1 Topic 1 28113 35           El adaptador contiene un transformador. No corte el adaptador para sustituirlo por otra clavija, ya que podría provocar situaciones de peligro.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-23T10:59:29 E_The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug 287 15846a5f1c3c4e22a45b96382f353ecc 33977 true true true false 33977 42 89252 Localizer Philips 2015-06-23T10:59:29 4 1 Topic 1 28113 42           El adaptador contiene un transformador. No corte el adaptador para sustituirlo por otro enchufe, ya que podría provocar situaciones de peligro.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-23T11:00:16 E_The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug 287 e1228d90ae364bccb7e463cf1f557b12 34043 true true true false 34043 38 89347 Localizer Philips 2015-06-23T11:00:16 4 1 Topic 1 28113 38           Adaptör içinde bir transformatör bulunur. Adaptörü kesip başka bir fişle değiştirmeyin, aksi takdirde cihazı kullanmak tehlikeli hale gelir.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-23T11:01:06 E_The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug 287 5312b24ca59d47e085bd2ac8d737e52c 34176 true true true false 34176 28 89441 Localizer Philips 2015-06-23T11:01:06 4 1 Topic 1 28113 28           O adaptador contém um transformador. Não desligue o adaptador para trocá-lo por outro plugue, pois isso pode ser perigoso.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-18T12:43:01 E_The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug 287 7aaab8a0aa4646389de7266d4f41c8a8 34511 true true true false 34511 8 84955 Localizer Philips 2015-06-18T12:43:01 4 1 Topic 1 28113 8           De adapter bevat een transformator. Knip de adapter niet af om deze te vervangen door een andere stekker, want hierdoor ontstaat een gevaarlijke situatie.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-18T12:44:19 E_The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug 287 f5990e04c72449aab72e9fca4473e4b8 34575 true true true false 34575 13 85046 Localizer Philips 2015-06-18T12:44:19 4 1 Topic 1 28113 13           L'adaptateur contient un transformateur. N'essayez pas de remplacer la fiche de l'adaptateur afin d'éviter tout accident.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-18T12:45:23 E_The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug 287 289266f78017417fbe03fe913d5c7d0d 34640 true true true false 34640 15 85117 Localizer Philips 2015-06-18T12:45:23 4 1 Topic 1 28113 15           Der Adapter enthält einen Transformator. Ersetzen Sie den Adapter keinesfalls durch einen anderen Stecker, da dies den Benutzer gefährden kann.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-18T16:00:28 E_The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug 287 06cc81e0dd7b440496c80145d97d756a 34706 true true true false 34706 19 86075 Localizer Philips 2015-06-18T16:00:28 4 1 Topic 1 28113 19           L'adattatore contiene un trasformatore. Non tagliate l'adattatore per sostituirlo con un'altra spina onde evitare situazioni pericolose.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-16T14:29:06 E_The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug 287 90237def124b414180deb96f9d3888b0 35175 true true true false 35175 6 82431 Localizer Philips 2015-06-16T14:29:06 4 1 Topic 1 28113 6           Adaptér obsahuje transformátor. Adaptér nikdy nenahrazujte jinou zástrčkou. Mohlo by tak dojít k nebezpečné situaci.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-16T14:28:13 E_The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug 287 b7726628769843e1811dd3f74c81519e 35237 true true true false 35237 26 82347 Localizer Philips 2015-06-16T14:28:13 4 1 Topic 1 28113 26           Zasilacz sieciowy zawiera transformator. Ze względów bezpieczeństwa nie odcinaj zasilacza w celu wymiany wtyczki na inną.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-16T14:27:20 E_The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug 287 bd40c2469982431ea662f8b69ad06066 35300 true true true false 35300 29 82260 Localizer Philips 2015-06-16T14:27:20 4 1 Topic 1 28113 29           Adaptorul conţine un transformator. Nu încercaţi să înlocuiţi fişa adaptorului, întrucât acest lucru conduce la situaţii periculoase.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-16T14:26:21 E_The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug 287 5a0e534649394603bf8c79b35937a1d0 35362 true true true false 35362 45 82175 Localizer Philips 2015-06-16T14:26:21 4 1 Topic 1 28113 45           V napajalnik je vgrajen transformator. Odstranitev in zamenjava napajalnika z drugim nista dovoljeni, saj je to lahko nevarno.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-16T14:25:19 E_The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug 287 c0fa035dbe9141e1a6c2a80f069a6f74 35425 true true true false 35425 32 82090 Localizer Philips 2015-06-16T14:25:19 4 1 Topic 1 28113 32           電源轉換器內含一個變壓器。請勿切斷電源轉換器而以其他的插頭取代，否則會造成危險。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T16:05:59 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 6b3305d31e004fdebb4a7bf2591c4f62 35837 true true true false 35837 21 91515 Localizer Philips 2015-06-24T16:05:59 4 1 Topic 1 634 21           이 기호는 본 제품을 일반 가정용 쓰레기와 함께 폐기하면 안 됨을 의미합니다 (2012/19/EU).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T16:06:04 E_The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug 287 1753b62d50b14de19715208dc4572c0c 35855 true true true false 35855 21 91532 Localizer Philips 2015-06-24T16:06:04 4 1 Topic 1 28113 21           어댑터에는 변압기가 내장되어 있습니다. 위험할 수 있으므로, 어댑터를 잘라내고 다른 플러그로 교체하지 마십시오.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-06-24T16:06:14 Last page White 7 d3337dfd7f294578afaa28458c69bf9a 35885 false true false false 35885 21 566111 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:40 11 1 Topic 1 4367 21           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> All rights reserved <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-24T16:06:15 Recycling 130 81525227b02747e6b41d3d99a8bad934 35887 true true true false 35887 21 91569 Localizer Philips 2015-06-24T16:06:15 4 1 Topic 1 1010 21   재활용   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-08T16:09:39 Warranty and support 115 629a71ca132347f68848d3b678b00ab3 35889 true true true false 35889 21 497044 Localizer Philips 2016-06-08T16:09:39 4 1 Topic 1 939 21   품질 보증 및 지원   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T16:06:15 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 06e5de55dfba49f7b1e450458b549f40 35890 true true true false 35890 21 91572 Localizer Philips 2015-06-24T16:06:15 4 1 Topic 1 2811 21           수명이 다 된 제품은 일반 가정용 쓰레기와 함께 버리지 말고 지정된 재활용품 수거 장소에 버리십시오. 이를 준수함으로써 환경 보호에 동참할 수 있습니다.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T16:47:26 E_The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug 287 d5c690ae15544a01904386ee462bd750 35990 true true true false 35990 2 91902 Localizer Philips 2015-06-24T16:47:26 4 1 Topic 1 28113 2           يحتوي المهايئ على محول. لا تقطع المهايئ لاستبداله بمأخذ آخر حيث يتسبب ذلك في حالة خطيرة.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T16:48:24 E_The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug 287 a8041e878c9747bcb923d91fad73bd96 36115 true true true false 36115 11 92112 Localizer Philips 2015-06-24T16:48:24 4 1 Topic 1 28113 11           آداپتور حاوی مبدل است. بنابراین هرگز آداپتور را قطع نکرده و با یک دوشاخه دیگر تعویض نکنید. این کار بسیار خطرناک است.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-18T17:28:08 E_The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug 287 b2b264667ab64411909ef1586c93ade6 37119 true true true false 37119 16 86723 Localizer Philips 2015-06-18T17:28:08 4 1 Topic 1 28113 16           Ο τροφοδότης περιλαμβάνει ένα μετασχηματιστή. Μην αποσπάτε τον τροφοδότη για να τον αντικαταστήσετε με ένα άλλο βύσμα, καθώς μπορεί να προκληθεί κίνδυνος.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-18T17:28:38 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 76d7cfcdbad449efa4a0c1bcbf53f4de 37155 true true true false 37155 16 86759 Localizer Philips 2015-06-18T17:28:38 4 1 Topic 1 2811 16           Στο τέλος της ζωής του προϊόντος μην το πετάξετε μαζί με τα συνηθισμένα απορρίμματα του σπιτιού σας, αλλά παραδώστε το σε ένα επίσημο σημείο συλλογής για ανακύκλωση. Με αυτήν σας την ενέργεια βοηθάτε στην προστασία του περιβάλλοντος.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-20T11:03:57 E_The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug 287 6d43edc7455949f9b3042e0976bc759a 37434 true true true false 37434 30 87416 Localizer Philips 2015-06-20T11:03:57 4 1 Topic 1 28113 30           В конструкцию адаптера входит трансформатор. Запрещается заменять оригинальный штекер адаптера: это опасно.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-20T11:04:10 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 e92913c165404d93a346ef118176be50 37461 true true true false 37461 30 87443 Localizer Philips 2015-06-20T11:04:10 4 1 Topic 1 2811 30           После окончания срока службы не выбрасывайте устройство вместе с бытовыми отходами. Передайте его в специализированный пункт для дальнейшей утилизации. Этим вы поможете защитить окружающую среду.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-20T16:10:34 E_The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug 287 f69da615c7944f38a5ef48837a2924b2 37544 true true true false 37544 20 88197 Localizer Philips 2015-06-20T16:10:34 4 1 Topic 1 28113 20           Адаптерде трансформатор бар. Басқа ашамен ауыстыру үшін, адаптерді кеспеңіз, бұл қауіпті жағдай тудыруы мүмкін.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-20T16:11:00 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 ff01feece0094c98923b3b4fb04ccfb4 37571 true true true false 37571 20 88224 Localizer Philips 2015-06-20T16:11:00 4 1 Topic 1 2811 20           Құрылғыны өз қызметін көрсетіп тозғаннан кейін, күнделікті үй қоқысымен бірге тастауға болмайды. Оның орнына бұл құралды арнайы жинап алатын жерге қайта өңдеу мақсатына өткізіңіз. Бұлай істеу арқылы қоршаған ортаға зиян келтірмейсіз.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-20T11:05:10 E_The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug 287 c7b8384a46c04347b2e61c2324d49e49 37654 true true true false 37654 39 87530 Localizer Philips 2015-06-20T11:05:10 4 1 Topic 1 28113 39           Адаптер містить трансформатор. Не заміняйте адаптер на інший, оскільки це може спричинити небезпечну ситуацію.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-20T11:05:22 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 f1679e88b34b470686ac56d357608666 37681 true true true false 37681 39 87558 Localizer Philips 2015-06-20T11:05:22 4 1 Topic 1 2811 39           Не викидайте пристрій разом зі звичайними побутовими відходами, а здавайте його в офіційний пункт прийому для вторинної переробки. Таким чином Ви допоможете захистити довкілля.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-25T13:47:36 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 f5fd9756a8aa4b0db0932ffca68e9660 37943 true true true false 37943 31 92849 Localizer Philips 2015-06-25T13:47:36 4 1 Topic 1 634 31           此符号表示该产品不能与一般的生活垃圾一同处理  (2012/19/EU)。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-25T13:47:51 E_The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug 287 14f7de036bcc4441b126ab71702351a7 37958 true true true false 37958 31 92864 Localizer Philips 2015-06-25T13:47:51 4 1 Topic 1 28113 31           适配器中包含一个变压器。 请勿剪下适配器更换其他插头，否则将导致严重后果。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-06-25T13:48:23 Last page White 7 00ea33c2b5de44328c36917238d48d84 37991 false true false false 37991 31 566112 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:40 11 1 Topic 1 4367 31           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> 保留所有权利 <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-25T13:48:26 Recycling 130 102735bcdc934fdb9285558e2909d04e 37993 true true true false 37993 31 92899 Localizer Philips 2015-06-25T13:48:26 4 1 Topic 1 1010 31   回收   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-08T16:10:39 Warranty and support 115 1f84d3c1cabf43658e2a6ffed3453e06 37995 true true true false 37995 31 497064 Localizer Philips 2016-06-08T16:10:39 4 1 Topic 1 939 31   保修和支持   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-25T13:48:29 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 ab21611f3a794a8a8dc6b6647051628c 37996 true true true false 37996 31 92902 Localizer Philips 2015-06-25T13:48:29 4 1 Topic 1 2811 31           弃置本产品时，请不要将其与一般生活垃圾放在一起，应将其交给政府指定的回收中心。 这样做将有利于环保。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T14:59:30 E_The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug 287 1876b1a6ecf543819478f1e193f1d00d 38177 true true true false 38177 7 91200 Localizer Philips 2015-06-24T14:59:30 4 1 Topic 1 28113 7           Adapteren indeholder en transformator. Klip ikke adapteren af for at udskifte den med et andet stik, da dette vil føre til farlige situationer.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T14:59:59 E_The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug 287 8c5c9eee36054b7a8d552a8623cb17df 38242 true true true false 38242 12 91267 Localizer Philips 2015-06-24T14:59:59 4 1 Topic 1 28113 12           Verkkolaitteessa on jännitemuuntaja. Älä katkaise verkkolaitteen johtoa ja vaihda siihen toista pistoketta, koska tämä aiheuttaa vaaratilanteen.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T15:00:35 E_The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug 287 91ea3d623770488eb8e02e91a066d07c 38307 true true true false 38307 25 91335 Localizer Philips 2015-06-24T15:00:35 4 1 Topic 1 28113 25           Adapteren inneholder en omformer. Ikke skjær av adapteren for å erstatte den med et annet støpsel. Da kan det oppstå en farlig situasjon.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T15:01:13 E_The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug 287 c44dc472f47540fca0dc2b0710229a7b 38372 true true true false 38372 36 91402 Localizer Philips 2015-06-24T15:01:13 4 1 Topic 1 28113 36           Adaptern innehåller en transformator. Modifiera inte adaptern med någon annan typ av kontakt, eftersom det kan medföra risker.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-23T17:34:53 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 01f56a96303d4347b8b316c37afdf6cb 38430 true true true false 38430 20 90291 Localizer Philips 2015-06-23T17:34:53 4 1 Topic 1 4099 20                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-23T17:34:53 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 fdd3a5077c88402fbdce639cf830a2a5 38431 true true true false 38431 20 90292 Localizer Philips 2015-06-23T17:34:53 4 1 Topic 1 934 20           Электрондық және электр өнімдері мен қайта зарядталатын батареяларды бөлек жинау бойынша жергілікті ережелерді орындаңыз. Дұрыс тастау қоршаған ортаға және адам денсаулығына кері әсерін тигізбеуге көмектеседі.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-23T17:35:16 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 9bf2dbcf681a424daa1ba059e5e214a8 38482 true true true false 38482 30 90343 Localizer Philips 2015-06-23T17:35:16 4 1 Topic 1 4099 30                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-23T17:35:16 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 648a363f3915435085c7400a8d1304d3 38483 true true true false 38483 30 90344 Localizer Philips 2015-06-23T17:35:16 4 1 Topic 1 934 30           Соблюдайте правила своей страны по раздельному сбору электрических и электронных изделий, а также аккумуляторов. Правильная утилизация поможет предотвратить негативное воздействие на окружающую среду и здоровье человека.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-23T17:38:22 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 df5a605db38c4f91aca50089a767535e 38534 true true true false 38534 39 90507 Localizer Philips 2015-06-23T17:38:22 4 1 Topic 1 4099 39                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-23T17:38:23 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 825ebc985f174421a111a4843af5c704 38535 true true true false 38535 39 90508 Localizer Philips 2015-06-23T17:38:23 4 1 Topic 1 934 39           Дотримуйтеся правил роздільного збору електричних і електронних пристроїв, а також звичайних і акумуляторних батарей у Вашій країні. Належна утилізація допоможе запобігти негативному впливу на навколишнє середовище та здоров’я людей.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Harro DeJong 2015-06-20T13:53:21 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 e3389f019f574616a55e60972129488a 38674 true true true false 38674 8 95867 Harro DeJong 2015-07-01T10:42:15 4 1 Topic 1 4100 8           Dit symbool betekent dat dit product een ingebouwde oplaadbare batterij bevat die niet samen met het gewone huishoudelijke afval mag worden weggegooid  (2006/66/EC). Wij raden u aan om uw product in te leveren bij een officieel inzamelpunt of een Philips servicecentrum zodat een professional de oplaadbare batterij kan verwijderen.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-22T17:54:58 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 7e3beb9b654a4eeaa7d8d8e4bb68d645 38678 true true true false 38678 15 88897 Localizer Philips 2015-06-22T17:54:58 4 1 Topic 1 4100 15           Dieses Symbol bedeutet, dass das Produkt einen Akku enthält, der nicht mit dem  normalen Hausmüll entsorgt werden darf (2006/66/EG). Wir empfehlen dringend, das Produkt bei einer offiziellen Sammelstelle oder einem Philips Service-Center abzugeben, um den Akku fachgerecht ausbauen zu lassen.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-22T17:55:02 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 52e811cee9284af39dad6d423da9c3ba 38681 true true true false 38681 6 88899 Localizer Philips 2015-06-22T17:55:02 4 1 Topic 1 4100 6           Symbol na výrobku znamená, že tento výrobek obsahuje vestavěné dobíjecí baterie, které nemohou být likvidovány společně s  běžným domácím odpadem (2006/66/ES). Důrazně doporučujeme, abyste výrobek zanesli do oficiálního sběrného místa nebo servisního střediska Philips a nechali vyjmutí nabíjecí baterie na odbornících.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-22T17:55:04 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 a7a124ef543548509a5fdf6cb3cd7d3f 38683 true true true false 38683 7 88901 Localizer Philips 2015-06-22T17:55:04 4 1 Topic 1 4100 7           Dette symbol betyder, at dette produkt indeholder et indbygget genopladeligt batteri, som ikke må bortskaffes sammen med  almindeligt husholdningsaffald (2006/66/EF). Vi anbefaler på det kraftigste, at du afleverer produktet på et officielt indsamlingssted eller hos en Philips-forhandler, hvor du kan få en fagmand til at tage det genopladelige batteri ud.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-22T18:29:39 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 318cffb32baf45aa9d88cedd3586033c 38685 true true true false 38685 20 88932 Localizer Philips 2015-06-22T18:29:39 4 1 Topic 1 4100 20           Бұл таңба осы өнімде  қалыпты тұрмыстық қалдық (2006/66/EC) ретінде тасталынбайтын кірістірілген қайта зарядталатын батарея бар. Қайта зарядталатын батареяны кәсіби түрде алып тастау үшін өнімді ресим жинау нүктесіне немесе Philips қызмет көрсету орталығына апаруды ұсынамыз.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-22T17:55:07 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 f9d09ad2e7cd46feb7d43e213d3efed6 38687 true true true false 38687 26 88903 Localizer Philips 2015-06-22T17:55:07 4 1 Topic 1 4100 26           Ten symbol oznacza, że produkt zawiera wbudowany akumulator do wielokrotnego ładowania, którego nie wolno utylizować  z pozostałymi odpadami domowymi (2006/66/WE). Produkt należy oddać do oficjalnego punktu zbiórki odpadów lub centrum serwisowego firmy Philips, gdzie akumulator zostanie wyjęty przez wykwalifikowany personel.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-22T17:55:11 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 4fc7b95fa4f349cf82904c320bc79dad 38689 true true true false 38689 25 88905 Localizer Philips 2015-06-22T17:55:11 4 1 Topic 1 4100 25           Dette symbolet betyr at dette produktet inneholder et innebygd oppladbart batteri som ikke skal kastes i  vanlig husholdningsavfall (2006/66/EC). Vi anbefaler deg å ta med produktet til et offentlig innsamlingssted eller til et Philips-servicesenter, slik at det oppladbare batteriet kan fjernes av en faglært.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-22T17:55:15 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 d8c1a7af379747f6a817c2da9416694a 38691 true true true false 38691 12 88907 Localizer Philips 2015-06-22T17:55:15 4 1 Topic 1 4100 12           Tämä merkki tarkoittaa, että tuote sisältää kiinteän ladattavan akun, jota ei saa hävittää  tavallisen kotitalousjätteen mukana (2006/66/EY). Suosittelemme, että viet laitteen viralliseen keräyspisteeseen tai Philipsin valtuuttamaan huoltoliikkeeseen, jossa ammattilaiset irrottavat ladattavan akun.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-22T17:55:17 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 3c10ff5ae59d4ca9bc55a47f665edd48 38693 true true true false 38693 36 88909 Localizer Philips 2015-06-22T17:55:17 4 1 Topic 1 4100 36           Den här symbolen betyder att produkten innehåller inbyggda laddningsbara batterier och därför inte får kasseras i  vanliga hushållssopor (enligt EG-direktivet 2006/66/EG). Vi rekommenderar att du lämnar produkten till en lokal återvinningsstation eller till ett auktoriserat Philips-servicecenter för att de laddningsbara batterierna ska tas om hand på korrekt sätt.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-22T17:55:20 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 fb85a8dbb25347ecb346537e761a6485 38695 true true true false 38695 29 88911 Localizer Philips 2015-06-22T17:55:20 4 1 Topic 1 4100 29           Acest simbol înseamnă că produsul conţine o baterie reîncărcabilă încorporată care nu trebuie eliminată împreună cu  gunoiul menajer obişnuit (2006/66/CE). Vă recomandăm să duceţi produsul la un punct oficial de colectare sau un centru de service Philips pentru ca bateria reîncărcabilă să fie scoasă de un profesionist.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-22T17:55:23 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 fbf0b82b0ca24d329267088a25223294 38697 true true true false 38697 32 88913 Localizer Philips 2015-06-22T17:55:23 4 1 Topic 1 4100 32           此符號表示本產品含有內建充電式電池，不得與 一般家用廢棄物一併丟棄 (2006/66/EC)。請將產品攜至政府回收站或 Philips 服務中心，由專業人員取出充電式電池。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-22T17:55:25 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 fb7dcf1934854678bff9043c563f50df 38699 true true true false 38699 39 88915 Localizer Philips 2015-06-22T17:55:25 4 1 Topic 1 4100 39           Цей символ означає, що виріб містить вбудовану акумуляторну батарею, яку не можна утилізувати зі  звичайними побутовими відходами (Директива 2006/66/EC). Ми наполегливо радимо Вам віднести виріб в офіційний пункт прийому чи до сервісного центру Philips, щоб спеціалісти вийняли з нього акумуляторну батарею.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-22T17:55:28 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 d435e8e28e9e4301b7e7481646d5ec3f 38701 true true true false 38701 45 88917 Localizer Philips 2015-06-22T17:55:28 4 1 Topic 1 4100 45           Ta simbol pomeni, da izdelek vsebuje vgrajeno akumulatorsko baterijo, ki je ni dovoljeno odlagati skupaj z  običajnimi gospodinjskimi odpadki (2006/66/ES). Močno priporočamo, da izdelek odnesete na uradno zbirno mesto ali Philipsov servisni center, da odstranijo akumulatorsko baterijo.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-22T17:55:32 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 9b9008f9f35a409ba2db69729191d47b 38703 true true true false 38703 30 88919 Localizer Philips 2015-06-22T17:55:32 4 1 Topic 1 4100 30           Этот символ означает, что в данном изделии содержатся встроенные аккумуляторы, которые не должны утилизироваться  вместе с бытовыми отходами (2006/66/EC). Настоятельно рекомендуется относить изделие в специализированный пункт сбора или сервисный центр Philips, где вам помогут извлечь аккумулятор.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-22T17:55:34 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 491ec599715a4607b3d4e328e0b80f44 38705 true true true false 38705 35 88921 Localizer Philips 2015-06-22T17:55:34 4 1 Topic 1 4100 35           Este símbolo significa que este producto contiene una batería recargable integrada, que no debe desecharse  con los residuos domésticos normales (2006/66/EC). Recomendamos encarecidamente que se lleve la batería a un punto de recogida oficial o a un centro de asistencia de Philips, para desecharla de forma profesional.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-22T17:55:37 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 033d94b742804daabc2d4d97204af8a0 38707 true true true false 38707 27 88923 Localizer Philips 2015-06-22T17:55:37 4 1 Topic 1 4100 27           Este símbolo significa que este produto contém uma bateria recarregável incorporada que não deve ser eliminada juntamente com os  resíduos domésticos comuns (2006/66/CE). Recomendamos vivamente que leve o seu produto a um ponto de recolha oficial ou a um centro de assistência da Philips para que um técnico qualificado retire a bateria recarregável.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-22T17:55:40 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 a66a9eab6aba4b49841613cc53a6cf01 38709 true true true false 38709 28 88925 Localizer Philips 2015-06-22T17:55:40 4 1 Topic 1 4100 28           Esse símbolo significa que o produto contém uma bateria recarregável interna que não pode ser descartada com o  lixo doméstico comum (2006/66/EC). Recomenda-se levar o produto até um ponto de coleta oficial ou a uma assistência técnica autorizada Philips para que um profissional remova a bateria recarregável.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-22T17:55:42 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 8e6bedcc56ad4fe19c676c6156d42813 38711 true true true false 38711 42 88927 Localizer Philips 2015-06-22T17:55:42 4 1 Topic 1 4100 42           Este símbolo significa que este producto contiene un batería recargable integrada que no se debe eliminar con los  residuos domésticos habituales (2006/66/EC). Se recomienda especialmente llevar el producto a un punto de recolección oficial o a un centro de servicio Philips para que un profesional quite la batería recargable.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-22T17:55:45 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 30a4525b4bd443588ba386b2e1e2bf1d 38713 true true true false 38713 38 88929 Localizer Philips 2015-06-22T17:55:45 4 1 Topic 1 4100 38           Bu simge, bu üründe  normal ev atıklarıyla birlikte atılmaması gereken yerleşik bir şarj edilebilir pil bulunduğu anlamına gelir (2006/66/EC). Şarj edilebilir pilin bir profesyonel tarafından çıkartılması için ürünüzü resmi bir toplama noktasına veya bir Philips servisi merkezine götürmenizi önemle tavsiye ederiz.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-22T17:55:47 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 381af4191aa441beb9429164f767a4bb 38714 true true true false 38714 13 188898 Marie-josé DeRoos 2015-09-30T15:49:23 11 1 Topic 1 4100 13           Ce symbole signifie que ce produit contient une batterie rechargeable intégrée, qui ne doit pas être jetées avec les  déchets ménagers (2006/66/CE). Nous vous recommandons vivement de déposer votre produit dans un point de collecte agréé ou un centre de service après-vente Philips pour faire retirer la batterie rechargeable par des professionnels.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-08T16:09:39 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 475229504ad441acadba9a6caf3ec6c3 38929 true true true false 38929 21 497045 Localizer Philips 2016-06-08T16:09:39 4 1 Topic 1 940 21           보다 자세한 정보나 지원이 필요한 경우에는 필립스 웹사이트( www.philips.com/support)를 방문하거나 국제 보증 리플릿을 참조하십시오.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-08T16:10:39 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 851e80dfa21342f4a0cee96cd5bf7547 38952 true true true false 38952 31 497065 Localizer Philips 2016-06-08T16:10:39 4 1 Topic 1 940 31           如需信息或支持，请访问  www.philips.com/support 或阅读国际保修卡。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:11 Recycling Brazil 114 3f8d0cd249284c54a63330e5c26377c2 40677 true true true false 40677 2 324942 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:11 4 1 Topic 1 4526 2             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:11 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 f41b9e63112c44e7a58a34aa0292ee89 40678 true true true false 40678 2 324943 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:11 4 1 Topic 1 4530 2           في جميع الحالات الأخرى، اتبع القواعد المحلية المعمول بها في بلدك والمعنية بتجميع المنتجات الكهربائية والإلكترونية والبطاريات القابلة لإعادة الشحن. يساعد التخلص الصحيح من المنتجات القديمة في منع حدوث عواقب سلبية على البيئة وصحة الإنسان.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:54:30 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 df2040510f044b458c440c21e517e3dc 40685 true true true false 40685 2 324891 Localizer Philips 2016-02-08T11:54:30 4 1 Topic 1 4100 2           يعني هذا الرمز أن هذا المنتج يحتوي على بطارية قابلة لإعادة الشحن مدمجة ويجب عدم التخلص منها مع  المخلفات المنزلية العادية (2006/66/EC). ننصحك بشدة أن تأخذ المنتج إلى نقطة تجميع رسمية أو مركز خدمة Philips لإزالة البطارية القابلة لإعادة الشحن بطريقة احترافية.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:35 Recycling Brazil 114 fe568449378346b19599705fd717bd4a 40700 true true true false 40700 11 325021 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:35 4 1 Topic 1 4526 11             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:35 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 5f0a2fe744bb4876be0207f9e2e32b40 40701 true true true false 40701 11 325022 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:35 4 1 Topic 1 4530 11           در همه موارد دیگر، قوانین کشور خود را در خصوص جمع آوری جداگانه محصولات الکترونیکی و الکتریکی و باتری های قابل شارژ دنبال کنید. دفع صحیح از پیامدهای منفی برای سلامت انسان و محیط زیست جلوگیری می کند.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:56 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 ae73c699429f4f6fb755dc5a02a94c25 40708 true true true false 40708 11 324969 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:56 4 1 Topic 1 4100 11           مفهوم این نماد این است که این محصول دارای یک باتری داخلی قابل شارژ است و نباید آن را همراه با  زباله های معمول خانگی دفع نمود (2006/66/EC). قویاً توصیه می کنیم که برای بیرون آوردن حرفه ای باتری قابل شارژ، محصول خود را به مرکز رسمی جمع آوری یا مرکز خدمات Philips ببرید.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Sarah Meloni 2015-07-31T12:19:43 E_If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 40 160ba576377e484880ca6cad9b294ba2 42165 true true true false 42165 0 213348 Fokje Posthumus 2015-11-02T14:39:26 6 1 Topic 1 -1 1           If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard.   28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:41:30 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 f7858eae885a451bbcb2bb98809dcbff 52973 true true true false 52973 7 158024 Localizer Philips 2015-09-03T11:41:30 4 1 Topic 1 4099 7               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:41:31 Important safety information 137 de26b48dea074f7cbc80065842c99d74 52975 true true true false 52975 7 158026 Localizer Philips 2015-09-03T11:41:31 4 1 Topic 1 1177 7   Vigtige sikkerhedsoplysninger   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Læs disse vigtige oplysninger omhyggeligt igennem, inden apparatet og tilbehøret tages i brug, og gem dem til eventuel senere brug. Det medfølgende tilbehør kan variere for forskellige produkter.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:41:54 Recycling Brazil 114 2853c251009e438d85d6b829d368faa0 52995 true true true false 52995 7 158046 Localizer Philips 2015-09-03T11:41:54 4 1 Topic 1 4526 7             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:23 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 51f00f78cba34b1f838c13048ece9924 53013 true true true false 53013 8 158064 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:23 4 1 Topic 1 4099 8               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:25 Important safety information 137 7b963efc859c449388c5fbaba1f2e797 53015 true true true false 53015 8 158066 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:25 4 1 Topic 1 1177 8   Belangrijke veiligheidsinformatie   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Lees deze belangrijke informatie zorgvuldig door voordat u het apparaat en de accessoires gaat gebruiken. Bewaar het boekje om het indien nodig later te kunnen raadplegen. De meegeleverde accessoires kunnen per product verschillen.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:37 Recycling Brazil 114 f53fe927b0544c63956282a95d0e79c9 53035 true true true false 53035 8 158086 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:37 4 1 Topic 1 4526 8             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:37 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 cade2f81ce3a487188d2e741d96bb3ea 53036 true true true false 53036 8 158087 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:37 4 1 Topic 1 4530 8           Volg in alle andere gevallen de in uw land geldende regels voor de gescheiden inzameling van elektrische en elektronische producten en oplaadbare batterijen. Als u oude producten correct verwijdert, voorkomt u negatieve gevolgen voor het milieu en de volksgezondheid.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:57 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 b6a2a89a88054e038c3509b8a2374007 53054 true true true false 53054 12 158105 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:57 4 1 Topic 1 4099 12               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:58 Important safety information 137 3a93cf8bb31d4fe19fd6a9a74c63dfc7 53056 true true true false 53056 12 158107 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:58 4 1 Topic 1 1177 12   Tärkeitä turvallisuustietoja   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Lue nämä tärkeät tiedot huolellisesti ennen laitteen ja sen lisäosien ensimmäistä käyttökertaa ja säilytä ne myöhempää käyttöä varten. Toimitukseen sisältyvät lisäosat voivat vaihdella tuotekohtaisesti.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:43:10 Recycling Brazil 114 bec15d07b8bd480bb42f9eaced313f0b 53076 true true true false 53076 12 158127 Localizer Philips 2015-09-03T11:43:10 4 1 Topic 1 4526 12             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:43:30 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 eed33e7f412641c7979cdea4573992cc 53094 true true true false 53094 13 438448 Marijke Semmelink 2016-04-22T22:46:03 14 1 Topic 1 4099 13               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:43:32 Important safety information 137 e019a7b69b40489c890c5aa3db4e80da 53096 true true true false 53096 13 274257 Glenna Deiman 2015-12-30T13:00:35 4 1 Topic 1 1177 13   Informations de sécurité importantes   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Lisez attentivement ces informations importantes avant d'utiliser l'appareil et ses accessoires et conservez-les pour un usage ultérieur. Les accessoires fournis peuvent varier selon les différents produits.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:43:44 Recycling Brazil 114 4c2f768e9af74d188776d8a9987af255 53116 true true true false 53116 13 158195 Localizer Philips 2015-09-03T11:43:44 4 1 Topic 1 4526 13             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:43:44 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 cb8da949e0d840509a9e6eeb1a3c1229 53117 true true true false 53117 13 158199 Localizer Philips 2015-09-03T11:43:44 4 1 Topic 1 4530 13           Dans tous les autres cas, respectez les réglementations de votre pays concernant la collecte séparée des appareils électriques et électroniques et des batteries rechargeables. La mise au rebut appropriée permet de protéger l'environnement et la santé.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:08 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 872e3de23fff45548fa097ea04fbc1ef 53135 true true true false 53135 15 158289 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:08 4 1 Topic 1 4099 15               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:09 Important safety information 137 b4283e5882144e6abd0340f90cd98493 53137 true true true false 53137 15 158296 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:09 4 1 Topic 1 1177 15   Wichtige Sicherheitsinformationen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Lesen Sie diese wichtigen Informationen vor dem Gebrauch des Geräts und des Zubehörs aufmerksam durch, und bewahren Sie sie für eine spätere Verwendung auf. Das mitgelieferte Zubehör kann für verschiedene Produkte variieren.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:25 Recycling Brazil 114 2e371c33c0a341a0a83d9c5caac9c507 53157 true true true false 53157 15 158363 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:25 4 1 Topic 1 4526 15             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:25 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 31681433c727462283367a8222dbcc2a 53158 true true true false 53158 15 158365 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:25 4 1 Topic 1 4530 15           Beachten Sie in allen anderen Fällen die örtlichen Vorschriften zur getrennten Entsorgung von elektrischen und elektronischen Produkten und wiederaufladbaren Batterien. Die ordnungsgemäße Entsorgung dient dem Schutz von Umwelt und Gesundheit.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:52 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 14a491329d3943d5ba969d7db0c36b7e 53176 true true true false 53176 19 158499 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:52 4 1 Topic 1 4099 19               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:53 Important safety information 137 090c967e631b490e953fc9efc375437c 53178 true true true false 53178 19 158507 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:53 4 1 Topic 1 1177 19   Informazioni di sicurezza importanti   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Prima di utilizzare l'apparecchio e i relativi accessori, leggete attentamente queste informazioni importanti e conservatele per eventuali riferimenti futuri. Gli accessori forniti potrebbero variare a seconda del prodotto.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:08 Recycling Brazil 114 5021b24c81eb4448b688dc78e8ab997f 53198 true true true false 53198 19 158591 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:08 4 1 Topic 1 4526 19             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:33 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 89547d26e8a841308353238f6442bef7 53216 true true true false 53216 25 158715 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:33 4 1 Topic 1 4099 25               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:34 Important safety information 137 217fa8c5a46d4559998c4f1ab2ba209a 53218 true true true false 53218 25 158724 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:34 4 1 Topic 1 1177 25   Viktig sikkerhetsinformasjon   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Les denne viktige informasjonen nøye før du bruker apparatet og tilbehøret, og ta vare på den for senere referanse. Tilbehøret som følger med, kan variere for de ulike produktene.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:50 Recycling Brazil 114 8ea56b482f274f72bed54e64bc384cd3 53238 true true true false 53238 25 158802 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:50 4 1 Topic 1 4526 25             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:20 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 8ef9587a9ee94d7a8e18868e1da9d08f 53256 true true true false 53256 27 158917 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:20 4 1 Topic 1 4099 27               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:22 Important safety information 137 e1b3ed4aeedf47ccb8c4508c1d826863 53258 true true true false 53258 27 158921 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:22 4 1 Topic 1 1177 27   Informações de segurança importantes   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Leia cuidadosamente estas informações importantes antes de utilizar os aparelhos e respetivos acessórios e guarde-as para uma eventual consulta futura. Os acessórios fornecidos podem variar consoante os produtos.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:36 Recycling Brazil 114 f1b8eca64c8a446eb20021f608d616f4 53278 true true true false 53278 27 158981 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:36 4 1 Topic 1 4526 27             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:37 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 de0400a307244d97bb539f58aa47b5fc 53279 true true true false 53279 27 158984 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:37 4 1 Topic 1 4530 27           Em todos os outros casos, cumpra as regras nacionais de recolha seletiva de produtos elétricos e eletrónicos, bem como de pilhas recarregáveis. A eliminação correta ajuda a evitar consequências prejudiciais para o meio ambiente e a saúde pública.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:03 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 0f0e7d24738e4fa8a33aa6edd32f7b45 53297 true true true false 53297 35 159073 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:03 4 1 Topic 1 4099 35               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:05 Important safety information 137 2f96c39acd8d49889e01696149e2081f 53299 true true true false 53299 35 159081 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:05 4 1 Topic 1 1177 35   Información de seguridad importante   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Antes de utilizar el aparato y sus accesorios, lea atentamente esta información importante y consérvela por si necesitara consultarla en un futuro. Los accesorios suministrados pueden variar según los diferentes productos.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:19 Recycling Brazil 114 d19da5b4d4aa4f95b61f910966a2bcf7 53319 true true true false 53319 35 159166 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:19 4 1 Topic 1 4526 35             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:19 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 943d12303778413ebfd418324c488dc7 53320 true true true false 53320 35 159169 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:19 4 1 Topic 1 4530 35           En todos los demás casos, siga la normativa de su país para la recogida selectiva de productos eléctricos y electrónicos y pilas recargables. El desechado correcto ayuda a evitar consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud humana.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:43 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 4be3f14d9e4b418d9eede19c7beb3c26 53338 true true true false 53338 38 159290 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:43 4 1 Topic 1 4099 38               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:44 Important safety information 137 ef11a7d8d0224e41be1bf8f80e5c9504 53340 true true true false 53340 38 159295 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:44 4 1 Topic 1 1177 38   Önemli güvenlik bilgileri   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Cihazı ve aksesuarlarını kullanmadan önce bu önemli bilgileri dikkatlice okuyun ve gelecekte başvurmak üzere saklayın. Cihazla birlikte verilen aksesuarlar ürünlere göre farklılık gösterebilir.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:59 Recycling Brazil 114 439591e6453c4744b122ce2785633b90 53360 true true true false 53360 38 159371 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:59 4 1 Topic 1 4526 38             DİKKAT: Pillerin kullanımı ve atımı konusunda dikkatli olun.  Pilleri evsel atıklarla birlikte atmayın. Pillerin uygunsuz atımı çevre ve insan sağlığı için risk teşkil edebilir. Philips, çevreye ve sağlığınıza katkı sağlamak için ürünleriyle birlikte satılan veya verilen pilleri kullanma ömrü bittikten sonra geri alır ve alınan piller çevre koruma ilkelerine uygun bir şekilde imha edilmek üzere toplama merkezlerine gönderilir. Philips teknik yardım için toplama noktalarına sahiptir.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:00 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 dcdeac83675248a28e93c210755af28b 53361 true true true false 53361 38 159378 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:00 4 1 Topic 1 4530 38           Diğer tüm durumlarda, elektrikli ve elektronik ürünler ile şarj edilebilir pillerin ayrı olarak toplanmasına ilişkin ülkenizde yürürlükte olan yönetmeliklere uyun. İmha işleminin doğru şekilde yapılması çevreyi ve insan sağlığını olumsuz etkileyecek sonuçların önlenmesine yardımcı olur.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:30 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 d6e649a189cb42f5b6c15e190dc76f59 53379 true true true false 53379 36 159502 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:30 4 1 Topic 1 4099 36               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:32 Important safety information 137 ddfc6ca0eb364608986b31e5d3485837 53381 true true true false 53381 36 159506 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:32 4 1 Topic 1 1177 36   Viktig säkerhetsinformation   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Läs den här viktiga informationen noggrant innan du använder apparaten och dess tillbehör. Spara det här häftet för framtida bruk. Olika tillbehör kan medfölja olika modeller.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:50 Recycling Brazil 114 0d92108c03fb49519568e2a226dd5bbd 53401 true true true false 53401 36 159556 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:50 4 1 Topic 1 4526 36             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:01 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 badfa86a757b4b1c9fc8567f620b47d4 53422 true true true false 53422 4 159388 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:01 4 1 Topic 1 4099 4                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:02 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 563059902e4f4fe2826543c289aec33f 53423 true true true false 53423 4 159391 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:02 4 1 Topic 1 4099 4               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:02 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 b8f1ae8869c742a4a8f621a8ca3634d5 53424 true true true false 53424 4 159394 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:02 4 1 Topic 1 934 4           Следвайте правилата на вашата държава за разделно събиране на електрически и електронни продукти и акумулаторни батерии. Правилното изхвърляне помага за предотвратяване на негативните последствия за околната среда и човешкото здраве.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:03 Important safety information 137 e5484a2879394872b8d9f594cf3e2a1f 53426 true true true false 53426 4 159404 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:03 4 1 Topic 1 1177 4   Важна информация за безопасност   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Преди да използвате уреда и аксесоарите към него, прочетете внимателно тази важна информация и я запазете за бъдеща справка. Включените в комплекта аксесоари може да са различни за отделните продукти.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:09 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 5bef4d4665884bba86c492a1e3fcfd69 53441 true true true false 53441 4 159443 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:09 4 1 Topic 1 2811 4           След края на срока на експлоатация на продукта не го изхвърляйте заедно с обикновените битови отпадъци, а го предайте в официален пункт за събиране на отпадъци за рециклиране. По този начин помагате за опазване на околната среда.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:12 Recycling Brazil 114 17d8fe90fe054894941bcaf461742e35 53449 true true true false 53449 4 159457 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:12 4 1 Topic 1 4526 4             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:12 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 3babe7e271ea4ed4987a01c099740707 53450 true true true false 53450 4 159459 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:12 4 1 Topic 1 4530 4           Във всички други случаи следвайте правилата на вашата държава за разделно събиране на електрически и електронни продукти и акумулаторни батерии. Правилното изхвърляне помага за предотвратяване на негативните последствия за околната среда и човешкото здраве.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:18 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 33084cd6900b47e1b38d2109dc31bb8e 53465 true true true false 53465 4 159477 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:18 4 1 Topic 1 4100 4           Този символ означава, че продуктът съдържа вградена акумулаторна батерия, която не трябва да се изхвърля заедно с  обикновените битови отпадъци (2006/66/EО). Настоятелно ви препоръчваме да занесете продукта в официален пункт за събиране на отпадъци или сервизен център на Philips, където акумулаторната батерия да бъде извадена от професионалист.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:32 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 123ff96b05cd46a9bb28017870939127 53471 true true true false 53471 5 159226 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:32 4 1 Topic 1 4099 5                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:33 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 64400c621a834345847c8d21e5a4213e 53472 true true true false 53472 5 159228 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:33 4 1 Topic 1 4099 5               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:33 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 15b4256d851d48ac9cad896c595c8662 53473 true true true false 53473 5 159229 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:33 4 1 Topic 1 934 5           Pridržavajte se pravila vaše zemlje o odvojenom prikupljanju električnih i elektroničkih proizvoda i punjivih baterija. Pravilno odlaganje otpada pomaže u sprječavanju negativnih posljedica za okoliš i ljudsko zdravlje.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:34 Important safety information 137 33129a06cabe4c3ea80ed47b9f0c6ddf 53475 true true true false 53475 5 159237 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:34 4 1 Topic 1 1177 5   Važne sigurnosne informacije   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Pažljivo pročitajte te važne informacije prije nego li se budete koristili uređajem i njegovim dodacima te ih pohranite za buduću upotrebu. Isporučeni dodaci mogu se razlikovati za različite proizvode.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:39 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 960196fe2c944c7f9a19fe739fc87512 53490 true true true false 53490 5 159266 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:39 4 1 Topic 1 2811 5           Nemojte baciti proizvod zajedno s uobičajenim kućanskim otpadom po isteku roka trajanja, već ga predajte na službeno mjesto za prikupljanje otpada radi recikliranja. Time pomažete u očuvanju okoliša.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:42 Recycling Brazil 114 964d4a8f925c48bb96b7d81ad37555ca 53498 true true true false 53498 5 159285 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:42 4 1 Topic 1 4526 5             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:43 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 5609d9e6e6b943899c839f26c64e984c 53499 true true true false 53499 5 159288 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:43 4 1 Topic 1 4530 5           U svim drugim slučajevima slijedite pravila svoje zemlje o odvojenom prikupljanju električnih i elektroničkih proizvoda te punjivih baterija. Pravilno odlaganje otpada pomaže u sprječavanju negativnih posljedica za okoliš i ljudsko zdravlje.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:48 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 c9088df19ca94bb7b578c4051f90a6b2 53514 true true true false 53514 5 159320 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:48 4 1 Topic 1 4100 5           Ovaj simbol znači da proizvod sadržava ugrađenu punjivu bateriju koja se ne odlaže s  uobičajenim kućanskim otpadom (2006/66/EC). Preporučujemo da svoj proizvod odnesete u služeno mjesto za prikupljanje otpada ili u servisni centar tvrtke Philips kako bi stručnjak uklonio punjivu bateriju.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:03 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 92b5e5ef72b44bc6b703d3ffe8919569 53520 true true true false 53520 33 159069 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:03 4 1 Topic 1 4099 33                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:03 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 60d274b96f0e43f8a13ccedc0506fad4 53521 true true true false 53521 33 159072 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:03 4 1 Topic 1 4099 33               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:04 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 ca6a3e96761a4a5d9ea21e5939b6fe5c 53522 true true true false 53522 33 159076 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:04 4 1 Topic 1 934 33           Pridržavajte se propisa vaše zemlje u vezi sa zasebnim prikupljanjem otpadnih električnih i elektronskih proizvoda i punjivih baterija. Pravilno odlaganje pomaže u sprečavanju negativnih posledica po zdravlje ljudi i životnu sredinu.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:05 Important safety information 137 d79eaf68405a4648bb711cba42982273 53524 true true true false 53524 33 159083 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:05 4 1 Topic 1 1177 33   Važne bezbednosne informacije   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Pre korišćenja aparata i njegovih dodataka, pažljivo pročitajte ove važne informacije i sačuvajte ih za buduću upotrebu. Dodaci koje ste dobili u kompletu mogu da se razlikuju od proizvoda do proizvoda.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:11 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 5cfeeb2b1c2d4b8dbb6c98d3a33eec5d 53539 true true true false 53539 33 159121 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:11 4 1 Topic 1 2811 33           Proizvod koji više ne možete da koristite nemojte da odlažete zajedno sa običnim kućnim otpadom, već ga predajte na zvaničnom mestu za prikupljanje za reciklažu. Na taj način pomažete očuvanju životne sredine.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:14 Recycling Brazil 114 bfa127de55994d2eade9b1b5b2a43ae0 53547 true true true false 53547 33 159138 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:14 4 1 Topic 1 4526 33             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:14 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 8003b8f9a77e4ae8a924bdb1d5c36b5d 53548 true true true false 53548 33 159139 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:14 4 1 Topic 1 4530 33           U svim drugim slučajevima, pridržavajte se propisa vaše zemlje u vezi sa zasebnim prikupljanjem otpadnih električnih i elektronskih proizvoda i punjivih baterija. Pravilno odlaganje pomaže u sprečavanju negativnih posledica po zdravlje ljudi i životnu sredinu.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:19 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 a26e4ee5437d4b6280c79b7683430dca 53563 true true true false 53563 33 159170 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:19 4 1 Topic 1 4100 33           Ovaj simbol znači da ovaj proizvod sadrži ugrađenu punjivu bateriju koju ne treba odlagati zajedno sa  običnim kućnim otpadom (2006/66/EC). Preporučujemo vam da odnesete svoj proizvod na zvanično mesto za prikupljanje ili u servisni centar kompanije Philips kako bi profesionalno lice uklonilo punjivu bateriju.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:23 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 cab2c3e3005a430296cf8ca4f0136347 53568 true true true false 53568 29 158924 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:23 4 1 Topic 1 4099 29               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:24 Important safety information 137 e7be181b45d744d4af881c0f0b9c96a0 53570 true true true false 53570 29 158928 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:24 4 1 Topic 1 1177 29   Informaţii importante privind siguranţa   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Citiţi cu atenţie aceste informaţii importante înainte de a utiliza aparatul şi accesoriile sale şi păstraţi-le pentru consultare ulterioară. Accesoriile furnizate pot varia pentru produse diferite.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:25 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 d051569b26aa4d6a9ee6d6a3c58e780e 53595 true true true false 53595 26 159486 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:25 4 1 Topic 1 4099 26               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:37 Recycling Brazil 114 21b87c1660fd437791d091dec037d989 53598 true true true false 53598 29 158986 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:37 4 1 Topic 1 4526 29             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:38 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 5a501dcf0f8645e0aac67936225cdefc 53599 true true true false 53599 29 158988 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:38 4 1 Topic 1 4530 29           În toate celelalte cazuri, respectați regulile specifice țării dvs. cu privire la colectarea separată a produselor electrice și electronice şi a bateriilor reîncărcabile. Eliminarea corectă ajută la prevenirea consecințelor negative asupra mediului înconjurător și a sănătății umane.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:27 Important safety information 137 2910cc92d8c64f17b4eefef1d522c758 53600 true true true false 53600 26 159491 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:27 4 1 Topic 1 1177 26   Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Przed pierwszym użyciem urządzenia i jego akcesoriów zapoznaj się dokładnie z broszurą informacyjną i zachowaj ją na przyszłość. Akcesoria w zestawie mogą się różnić w zależności od produktu.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:47 Recycling Brazil 114 a2068439ef33412797dee87f7e231421 53636 true true true false 53636 26 159542 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:47 4 1 Topic 1 4526 26             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:47 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 569bf31c73e84e27b7b3477821fd1bfc 53637 true true true false 53637 26 159543 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:47 4 1 Topic 1 4530 26           We wszystkich pozostałych przypadkach należy postępować zgodnie z obowiązującymi w danym kraju przepisami dotyczącymi selektywnej zbiórki urządzeń elektrycznych i elektronicznych oraz akumulatorów wielokrotnego użytku. Prawidłowa utylizacja pomaga chronić środowisko naturalne i ludzkie zdrowie.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:10 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 648bebcba79c440d83c3490471ec54fd 53653 true true true false 53653 46 158302 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:10 4 1 Topic 1 634 46           Овој симбол означува дека овој производ не треба да се фрла заедно со обичниот отпад од домаќинствата  (2012/19/EU).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:12 Recycling 130 5a675f2cb2bc44d592ba92204f0e1d96 53659 true true true false 53659 46 158311 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:12 4 1 Topic 1 1010 46   Рециклирање   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:13 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 a6b018e38dac43afb189332bb3d2f62d 53662 true true true false 53662 46 158318 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:13 4 1 Topic 1 4099 46                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:14 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 6cdf5db6a299400d8a9b52fbcd6ed26a 53663 true true true false 53663 46 158319 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:14 4 1 Topic 1 4099 46               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:14 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 e800755e54ac4b1a81783d7b519d5667 53664 true true true false 53664 46 158320 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:14 4 1 Topic 1 934 46           Придржувајте се до правилата во вашата земја за посебно собирање на електрични и електронски производи и батерии на полнење. Правилното отстранување помага да се спречат негативни последици за животната средина и здравјето на човекот.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-08T15:55:56 Warranty and support 115 878d276fc86c4984a016b992b137904c 53665 true true true false 53665 46 496941 Localizer Philips 2016-06-08T15:55:56 4 1 Topic 1 939 46   Гаранција и поддршка   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-08T15:55:57 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 f7a594a975d748d395515fb9c02007c1 53666 true true true false 53666 46 496942 Localizer Philips 2016-06-08T15:55:57 4 1 Topic 1 940 46           Доколку ви се потребни информации или поддршка, посетете ја страницата  www.philips.com/support или прочитајте го летокот со меѓународната гаранција.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:16 Important safety information 137 e9eaf85985f34adea7514374dce80edf 53668 true true true false 53668 46 158328 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:16 4 1 Topic 1 1177 46   Важни безбедносни информации   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Внимателно прочитајте ги овие важни информации пред да ги користите уредот и неговите додатоци и зачувајте ги за во иднина. Испорачаните додатоци може да се разликуваат за различни производи.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:16 Danger 418 116b89531efd4f6f9a8e0432ff7f1aa6 53669 true true true false 53669 46 505307 Marie-josé DeRoos 2016-06-20T11:31:56 6 1 Topic 1 1212 46   Опасност   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:21 Electromagnetic fields (EMF) 137 51a00208ed24463197ce5127f9f1f414 53684 true true true false 53684 46 158350 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:21 4 1 Topic 1 1217 46   Електромагнетни полиња (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:23 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 5b5684abb7354091b128a28a09cb0091 53686 true true true false 53686 46 158352 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:23 4 1 Topic 1 1187 46           Овој <USR_PH_SHRT> уред е во согласност со сите важечки стандарди и регулативи во врска со изложеноста на електромагнетни полиња.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:17 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 cf34758ac7a54133a519ec8998e9d205 53687 true true true false 53687 10 159618 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:17 4 1 Topic 1 4099 10                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:17 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 2b033ca47a6e4de78160dd8e9cb4aa5f 53689 true true true false 53689 10 159619 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:17 4 1 Topic 1 4099 10               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:17 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 926f496a0cca4eccadf3ccdf604d641f 53691 true true true false 53691 10 159621 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:17 4 1 Topic 1 934 10           Järgige oma riigi elektriliste ja elektrooniliste toodete ning akupatareide lahuskogumist reguleerivaid eeskirju. Õigel viisil kasutusest kõrvaldamine aitab ära hoida kahjulikke tagajärgi keskkonnale ja inimeste tervisele.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:18 Important safety information 137 6aee1119db8d454ebcd3e6209d389f87 53695 true true true false 53695 10 159625 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:18 4 1 Topic 1 1177 10   Tähtis ohutusteave   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Enne seadme ja selle tarvikute kasutamist lugege antud oluline teave hoolikalt läbi ja hoidke see edaspidiseks alles. Kaasaskäivad tarvikud võivad vastavalt tootele erineda.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:27 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 f3397906b2c34991ba6603debd40ace0 53703 true true true false 53703 46 158372 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:27 4 1 Topic 1 2811 46           Не фрлајте го производот во вообичаениот отпад од домаќинството на крајот на неговиот животен век, туку предадете го на назначено место за рециклирање. Со тоа, вие помагате за зачувување на животната средина.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:30 Recycling Brazil 114 5b5c5c3cf3294f879b4cbbaa34fb84a9 53720 true true true false 53720 46 158394 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:30 4 1 Topic 1 4526 46             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:31 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 60c0b90836d0457781cee8d231225ca9 53722 true true true false 53722 46 158398 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:31 4 1 Topic 1 4530 46           Во сите останати случаи, следете ги прописите во вашата земја за посебно собирање на електрични и електронски производи и батерии на полнење. Правилното отстранување помага да се спречат негативни последици за животната средина и здравјето на човекот.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:22 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 0ca7e5ab88d0489aaa05b225f1229ca5 53725 true true true false 53725 10 159644 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:22 4 1 Topic 1 2811 10           Tööea lõpus ei tohi toodet tavalise olmeprügi hulka visata. Seade tuleb ümbertöötlemiseks ametlikku kogumispunkti viia. Nii toimides aitate säästa keskkonda.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:25 Recycling Brazil 114 95344ea1afd843deb2fede9e52319f18 53741 true true true false 53741 10 159652 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:25 4 1 Topic 1 4526 10             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:25 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 6cfe77e7aa534635b69b75227d55cb3e 53742 true true true false 53742 10 159653 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:26 4 1 Topic 1 4530 10           Kõikidel teistel juhtudel järgige oma riigi elektriliste ja elektrooniliste toodete ning laetavate akude lahuskogumist reguleerivaid eeskirju. Õigel viisil kasutusest kõrvaldamine aitab ära hoida kahjulikke tagajärgi keskkonnale ja inimeste tervisele.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:37 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 abaa5023f5cd4664ad3c63cb9e363523 53753 true true true false 53753 46 158442 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:37 4 1 Topic 1 4100 46           Овој симбол означува дека овој производ содржи вградена батерија на полнење која не треба да се фрла  со обичниот отпад од домаќинствата (2006/66/EC). Строго ви препорачуваме да го однесете вашиот производ до назначено место за собирање или сервисен центар на Philips за да може професионално лице да ја отстрани батеријата на полнење.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:31 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 e67b4bf78afb4b5d82074d09cf9c81be 53764 true true true false 53764 10 159669 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:31 4 1 Topic 1 4100 10           See sümbol tähendab, et käesolev toode sisaldab sisseehitatud akupatareid, mida ei tohi visata  tavaliste olmejäätmete hulka (2006/66/EÜ). Me soovitame teil oma toode viia Philipsi ametlikku kogumispunkti või hoolduskeskusesse, et akupatarei professionaalil eemaldada lasta.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:53 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 fa9c354b27e94fc4ab77c24241d23f06 53767 true true true false 53767 47 158501 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:53 4 1 Topic 1 634 47           Ky simbol do të thotë që produkti nuk duhet të hidhet me mbeturinat normale të shtëpisë  (2012/19/EU).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:55 Recycling 130 cebcab39eb50435b91b9b136f348e878 53772 true true true false 53772 47 158514 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:55 4 1 Topic 1 1010 47   Riciklimi   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:56 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 d04ca054735546f59c85eef480d90be0 53777 true true true false 53777 47 158521 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:56 4 1 Topic 1 4099 47                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:56 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 e8e81dedee6f448cb067f8b250f21598 53779 true true true false 53779 47 158522 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:56 4 1 Topic 1 4099 47               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:57 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 1164b7bb619f461caa3b9e78fe77f189 53781 true true true false 53781 47 158525 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:57 4 1 Topic 1 934 47           Zbatoni rregulloret e shtetit tuaj për grumbullimin e diferencuar të produkteve elektrike dhe elektronike dhe të baterive të rikarikueshme. Hedhja e duhur ndihmon në parandalimin e pasojave negative për mjedisin dhe shëndetin njerëzor.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:42 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 b7519641f8fb460b8959b59cb46bb619 53782 true true true false 53782 22 159686 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:42 4 1 Topic 1 4099 22                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-08T15:56:09 Warranty and support 115 eebe5d6761534a37837911883143771a 53783 true true true false 53783 47 496950 Localizer Philips 2016-06-08T15:56:09 4 1 Topic 1 939 47   Garancia dhe mbështetja   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:42 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 3b71c354e76a458a9acdeb9b20abdab5 53784 true true true false 53784 22 159688 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:42 4 1 Topic 1 4099 22               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-08T15:56:10 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 2a1592a4d01842828493eacc0a242f04 53785 true true true false 53785 47 496951 Localizer Philips 2016-06-08T15:56:10 4 1 Topic 1 940 47           Nëse ju nevojitet informacion ose mbështetje, ju lutemi vizitoni  www.philips.com/support ose lexoni fletëpalosjen e garancisë ndërkombëtare.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:42 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 4f4a972fb0ed47f587894efd39e96a0d 53787 true true true false 53787 22 159689 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:42 4 1 Topic 1 934 22           Ievērojiet vietējos noteikumus par elektrisko un elektronisko produktu un atkārtoti uzlādējamo bateriju atsevišķu savākšanu. Pareiza produktu likvidēšana palīdz novērst kaitīgu iedarbību uz vidi un cilvēku veselību.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:59 Important safety information 137 5ef0b83d835a4e98b8509c5c15120102 53790 true true true false 53790 47 158534 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:59 4 1 Topic 1 1177 47   Informacion i rëndësishëm sigurie   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Lexojeni me kujdes këtë informacion të rëndësishëm përpara përdorimit të pajisjes dhe të aksesorëve të saj dhe ruajeni për referencë në të ardhmen. Aksesorët e dhënë mund të ndryshojnë sipas produkteve të ndryshme.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:43 Important safety information 137 311070a7289d4883a3a511154062e284 53791 true true true false 53791 22 159693 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:43 4 1 Topic 1 1177 22   Svarīga informācija par drošību   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Pirms ierīces un tās piederumu lietošanas rūpīgi izlasiet šo svarīgo informāciju un saglabājiet to turpmākām uzziņām. Komplektā iekļautie piederumi dažādiem produktiem var atšķirties.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:59 Danger 418 c44350aaae8343e2a26ec58e6ffd4181 53792 true true true false 53792 47 505330 Marie-josé DeRoos 2016-06-20T11:32:26 6 1 Topic 1 1212 47   Rrezik   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:02 Electromagnetic fields (EMF) 137 22eb1a1d7d4641f5b263befb0b4206c7 53812 true true true false 53812 47 158563 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:02 4 1 Topic 1 1217 47   Fushat elektromagnetike (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:03 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 c04448a26c4d4526887bde2292c2362e 53814 true true true false 53814 47 158565 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:03 4 1 Topic 1 1187 47           Pajisja <USR_PH_SHRT> është në përputhje me të gjitha standardet dhe rregulloret në fuqi për ekspozimin ndaj fushave elektromagnetike.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:50 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 609a21beb06a499583e6feced293a5b7 53822 true true true false 53822 22 159718 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:50 4 1 Topic 1 2811 22           Dzīves cikla beigās neizmetiet produktu kopā ar sadzīves atkritumiem, bet aiznesiet uz oficiālu savākšanas punktu pārstrādei. Tā rīkojoties, jūs palīdzat saglabāt vidi.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:06 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 fa2844bfa2944ed7bece17f47019b907 53832 true true true false 53832 47 158582 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:06 4 1 Topic 1 2811 47           Mos e hidhni produktin me mbeturinat normale shtëpiake në fund të jetëgjatësisë së tij, por dorëzojeni në një pikë zyrtare grumbullimi për riciklim. Duke vepruar kështu, ju ndihmoni në ruajtjen e mjedisit.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:55 Recycling Brazil 114 127898c8ac0a46fbb8bfff5d8f88453d 53839 true true true false 53839 22 159726 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:55 4 1 Topic 1 4526 22             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:55 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 f9c8c4001b9a4d6aa4840313eb9377cc 53841 true true true false 53841 22 159727 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:55 4 1 Topic 1 4530 22           Pārējos gadījumos ievērojiet vietējos noteikumus par elektrisko un elektronisko produktu un uzlādējamo akumulatoru savākšanu. Pareiza produktu likvidēšana palīdz novērst kaitīgu iedarbību uz vidi un cilvēku veselību.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:10 Recycling Brazil 114 fd63566ce7054e1c9ae59ec34a9691ec 53848 true true true false 53848 47 158600 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:10 4 1 Topic 1 4526 47             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:10 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 a3c1196ae30e4e6b836a1cb7b3a9da6f 53850 true true true false 53850 47 158602 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:10 4 1 Topic 1 4530 47           Në të gjitha rastet, zbatoni rregulloret e shtetit tuaj për grumbullimin e diferencuar të produkteve elektrike dhe elektronike dhe të baterive të rikarikueshme. Hedhja e duhur ndihmon në parandalimin e pasojave negative për mjedisin dhe shëndetin njerëzor.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:04 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 b012e89374f441e78388b939d52aec07 53871 true true true false 53871 22 159756 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:04 4 1 Topic 1 4100 22           Šis simbols nozīmē, ka šajā produktā ir ievietots iebūvēts uzlādējamais akumulators, kuru nedrīkst likvidēt kopā ar  parastiem sadzīves atkritumiem (2006/66/EK). Mēs iesakām produktu nodot oficiālā savākšanas punktā vai „Philips” pakalpojumu centrā, lai profesionāli izņemtu uzlādējamo akumulatoru.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:15 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 1a21868a518348498a70d07b03c76222 53877 true true true false 53877 47 158641 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:15 4 1 Topic 1 4100 47           Ky simbol do të thotë që produkti përmban një bateri të rikarikueshme të integruar e cila nuk duhet të hidhet me  mbeturinat normale të shtëpisë (2006/66/EC). Ne ju këshillojmë fort që ta dërgoni produktin tuaj në një pikë grumbullimi zyrtare ose në një qendër shërbimi të Philips, në mënyrë që heqja e baterisë së rikarikueshme të kryhet nga një profesionist.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:08 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 5dad8c6e97ee4aeb95850e74aec66690 53882 true true true false 53882 20 160087 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:08 4 1 Topic 1 4099 20               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:09 Important safety information 137 72b649dcf09e41a6b3291bc51e10afb4 53884 true true true false 53884 20 160089 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:09 4 1 Topic 1 1177 20   Маңызды қауіпсіздік ақпараты   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Құрылғыны және оның аксессуарларын қолданбас бұрын осы маңызды ақпаратты мұқият оқып шығып, оны келешекте қарау үшін сақтап қойыңыз. Қамтамасыз етілген аксессуарлар әр түрлі өнімдер үшін өзгеше болуы мүмкін.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:36 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 b407d6039b114e0996af8380d7e6d46f 53898 true true true false 53898 23 159837 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:36 4 1 Topic 1 4099 23                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:36 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 0f64bab24b494324a3222a5f0e33916b 53901 true true true false 53901 23 159838 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:36 4 1 Topic 1 4099 23               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:36 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 fc6721b8a88d445d9b54affcbcebca39 53903 true true true false 53903 23 159839 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:36 4 1 Topic 1 934 23           Laikykitės jūsų šalyje galiojančių taisyklių, kuriomis reglamentuojamas atskiras elektros ir elektronikos gaminių bei įkraunamų maitinimo elementų surinkimas. Tinkamas tokių gaminių utilizavimas padės išvengti neigiamo poveikio aplinkai ir žmonių sveikatai.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:38 Important safety information 137 2883f4e6ea1a45819f7de0d2de91659b 53908 true true true false 53908 23 159842 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:38 4 1 Topic 1 1177 23   Svarbi saugos informacija   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Prieš pradėdami naudoti prietaisą ir jo priedus atidžiai perskaitykite šią svarbią informaciją ir saugokite ją, nes jos gali prireikti ateityje. Skirtingiems gaminiams tiekiami priedai gali būti skirtingi.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:19 Recycling Brazil 114 67e8e37951964742bb68e5a236d20a7a 53919 true true true false 53919 20 160109 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:19 4 1 Topic 1 4526 20             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:19 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 e1116a3710ae4cfaaf5a244b82666a11 53922 true true true false 53922 20 160110 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:19 4 1 Topic 1 4530 20           Барлық басқа жағдайларда электрондық және электр өнімдері мен қайта зарядталатын батареяларды бөлек жинау бойынша жергілікті ережелерді орындаңыз. Дұрыс тастау қоршаған ортаға және адам денсаулығына кері әсерін тигізбеуге көмектеседі.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:25 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 77ff8f8fe030429bac02b974a4774e8d 53924 true true true false 53924 45 158680 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:25 4 1 Topic 1 4099 45               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:25 Important safety information 137 0da9ec15d0cd4eb3bdf962ee0c651ea0 53931 true true true false 53931 45 158683 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:25 4 1 Topic 1 1177 45   Pomembne varnostne informacije   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Pred uporabo aparata in dodatne opreme natančno preberite te pomembne informacije in jih shranite za poznejšo uporabo. Priložena dodatna oprema se lahko razlikuje glede na izdelek.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:48 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 34557ba0a0404bc792b749fda5adf352 53951 true true true false 53951 23 159859 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:48 4 1 Topic 1 2811 23           Pasibaigus produkto naudojimo laikui neišmeskite jo su įprastomis buitinėmis atliekomis, o perduokite jį į oficialų surinkimo punktą perdirbti. Taip prisidėsite prie aplinkosaugos.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:56 Recycling Brazil 114 df179e04db2e4170a4c1b6bcb338b7f0 53974 true true true false 53974 23 159878 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:56 4 1 Topic 1 4526 23             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:56 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 b37754ef4f4a427bad0fec9ff57c5295 53976 true true true false 53976 23 159880 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:56 4 1 Topic 1 4530 23           Visais kitais atvejais laikykitės jūsų šalyje galiojančių taisyklių, kuriomis reglamentuojamas atskiras elektros ir elektronikos gaminių bei įkraunamų maitinimo elementų surinkimas. Tinkamas tokių gaminių utilizavimas padės išvengti neigiamo poveikio aplinkai ir žmonių sveikatai.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:32 Recycling Brazil 114 944d6888dbb24d1f9aeb130f39683331 53979 true true true false 53979 45 158714 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:32 4 1 Topic 1 4526 45             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:33 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 ac25e94dac7e42e28a3bf6c81652d274 53980 true true true false 53980 45 158716 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:33 4 1 Topic 1 4530 45           V ostalih primerih upoštevajte državne predpise za ločeno zbiranje električnih in elektronskih izdelkov ter akumulatorskih baterij. S pravilnim odlaganjem boste pomagali preprečiti negativne vplive na okolje in zdravje ljudi.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:07 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 7018681822874b6fba48fe38ab4eb78c 54001 true true true false 54001 23 159911 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:07 4 1 Topic 1 4100 23           Šis simbolis reiškia, kad šiame gaminyje yra įmontuotas pakartotinai įkraunamas maitinimo elementas, kurio negalima išmesti su  įprastomis buitinėmis atliekomis (2006/66/EB). Mes primygtinai siūlome perduoti jūsų gaminį į oficialų surinkimo punktą arba „Philips“ priežiūros centrą, kad pakartotinai įkraunamą maitinimo elementą pašalintų specialistai.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:36 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 d08ba32894244010a3e1bce52d959397 54011 true true true false 54011 30 160128 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:36 4 1 Topic 1 4099 30               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:36 Important safety information 137 119fccb1f22a4986bc11fa26d92f6873 54015 true true true false 54015 30 160130 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:37 4 1 Topic 1 1177 30   Важные сведения о безопасности   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Перед началом эксплуатации прибора и аксессуаров к нему внимательно ознакомьтесь с этой важной информацией и сохраните ее для дальнейшего использования в качестве справочного материала. Входящие в комплект аксессуары могут различаться в зависимости от вида продукта.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:14 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 64ff02c84bfa4593b93fda34e99e1daf 54039 true true true false 54039 6 159774 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:14 4 1 Topic 1 4099 6               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:47 Recycling Brazil 114 bd522b5d97634a3d8ffae75035d207e6 54040 true true true false 54040 30 160150 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:47 4 1 Topic 1 4526 30             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:47 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 e85d7eadbdf94f6394981dd85fd272f3 54041 true true true false 54041 30 160151 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:47 4 1 Topic 1 4530 30           Во всех иных случаях, соблюдайте правила своей страны по раздельному сбору электрических и электронных изделий, а также аккумуляторов. Правильная утилизация поможет предотвратить негативное воздействие на окружающую среду и здоровье человека.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:15 Important safety information 137 08cfdfe1a66d4ab6b48d467bc7c5d472 54044 true true true false 54044 6 159777 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:15 4 1 Topic 1 1177 6   Důležité bezpečnostní informace   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Před použitím přístroje a jeho příslušenství si pečlivě přečtěte tuto příručku s důležitými informacemi a uschovejte ji pro budoucí použití. Dodané příslušenství se může pro různé výrobky lišit.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:32:42 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 0fe6c9795dec4e84998841b8fe7221cf 54058 true true true false 54058 16 160493 Localizer Philips 2015-09-03T15:32:42 4 1 Topic 1 4099 16                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:32:42 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 072bdec5d41b4eaaba32b2a8b6f746ce 54061 true true true false 54061 16 160494 Localizer Philips 2015-09-03T15:32:42 4 1 Topic 1 4099 16               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:32:42 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 28e3f5897d404c5381b5176f7faa44d0 54064 true true true false 54064 16 160495 Localizer Philips 2015-09-03T15:32:42 4 1 Topic 1 934 16           Ακολουθήστε τους εγχώριους κανονισμούς για την ξεχωριστή συλλογή ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών προϊόντων και των επαναφορτιζόμενων μπαταριών. Η σωστή μέθοδος απόρριψης συμβάλλει στην αποφυγή αρνητικών επιπτώσεων για το περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:32:43 Important safety information 137 2b4bbe4fae73440f96e4f405ea1ca81e 54071 true true true false 54071 16 160497 Localizer Philips 2015-09-03T15:32:43 4 1 Topic 1 1177 16   Σημαντικές πληροφορίες για την ασφάλεια   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Διαβάστε αυτές τις σημαντικές πληροφορίες προσεκτικά πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή και τα παρελκόμενά της και φυλάξτε τις για μελλοντική αναφορά. Τα παρελκόμενα που παρέχονται μπορεί να διαφέρουν για διαφορετικά προϊόντα.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:20 Recycling Brazil 114 37b2111d087e4eeb98a8de60e8e5547e 54097 true true true false 54097 6 159807 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:20 4 1 Topic 1 4526 6             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:21 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 17bc9f17096d44c1ab7387a460f6cb5f 54098 true true true false 54098 6 159809 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:21 4 1 Topic 1 4530 6           Ve všech ostatních případech dodržujte předpisy vaší země týkající se sběru tříděného odpadu elektrických a elektronických výrobků a také akumulátorů. Správnou likvidací pomůžete zabránit negativním dopadům na životní prostředí a lidské zdraví.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:32:49 Recycling Brazil 114 797ba93b79de4f268bdee736518485f7 54120 true true true false 54120 16 160519 Localizer Philips 2015-09-03T15:32:49 4 1 Topic 1 4526 16             ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΗΣΗ: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:32:49 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 5033a707aaa742cf81288a3278c4c351 54123 true true true false 54123 16 160520 Localizer Philips 2015-09-03T15:32:49 4 1 Topic 1 4530 16           Σε όλες τις άλλες περιπτώσεις, ακολουθήστε τους εγχώριους κανονισμούς για την ξεχωριστή συλλογή ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών προϊόντων και επαναφορτιζόμενων μπαταριών. Η σωστή μέθοδος απόρριψης συμβάλλει στην αποφυγή αρνητικών επιπτώσεων για το περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:53:04 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 448957dec63e4c3ebd50adf1e4e6d9ad 54125 true true true false 54125 39 160169 Localizer Philips 2015-09-03T11:53:04 4 1 Topic 1 4099 39               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:53:04 Important safety information 137 fb205889372742d5b2b4e91a23ca12d2 54132 true true true false 54132 39 160171 Localizer Philips 2015-09-03T11:53:04 4 1 Topic 1 1177 39   Важлива інформація з техніки безпеки   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Перш ніж використовувати пристрій і його приладдя, уважно прочитайте цей буклет із важливою інформацією та зберігайте його для довідки в подальшому. Комплекти приладдя можуть відрізнятися для різних пристроїв.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:53:13 Recycling Brazil 114 8a62290c4ef142c0930d68f9d102f405 54169 true true true false 54169 39 160191 Localizer Philips 2015-09-03T11:53:13 4 1 Topic 1 4526 39             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:53:13 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 bca870e30da14b87badd7a70bb34f479 54171 true true true false 54171 39 160192 Localizer Philips 2015-09-03T11:53:13 4 1 Topic 1 4530 39           У всіх інших випадках дотримуйтеся правил роздільного збору електричних і електронних пристроїв, а також акумуляторних батарей у Вашій країні. Належна утилізація допоможе запобігти негативному впливу на навколишнє середовище та здоров’я людей.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:19 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 0c35b1fdb0174b19a002e29d8d1785e5 54174 true true true false 54174 34 159936 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:19 4 1 Topic 1 4099 34                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:20 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 24b0f39dd8bf484aa92a38b30e681c34 54176 true true true false 54176 34 159938 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:20 4 1 Topic 1 4099 34               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:20 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 13709c60502a4ec99cc0f8a2ef50d22d 54178 true true true false 54178 34 159939 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:20 4 1 Topic 1 934 34           Dodržiavajte pravidlá separovaného zberu elektrických a elektronických výrobkov, ako aj nabíjateľných batérií vo svojej krajine. Správna likvidácia pomáha zabrániť negatívnym vplyvom na životné prostredie a ľudské zdravie.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:21 Important safety information 137 843f3967d8ab4bb5941564042f510bac 54183 true true true false 54183 34 159943 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:21 4 1 Topic 1 1177 34   Dôležité bezpečnostné informácie   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Pred použitím zariadenia a jeho príslušenstva si pozorne prečítajte tieto dôležité informácie a uschovajte si ich na neskoršie použitie. Dodané príslušenstvo sa môže pre rôzne výrobky líšiť.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:25 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 852ec4bfe18f473b807ce5739d7a5576 54206 true true true false 54206 34 159958 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:25 4 1 Topic 1 2811 34           Výrobok na konci jeho životnosti nevyhadzujte spolu s bežným komunálnym odpadom, odovzdajte ho na recykláciu na oficiálnom zbernom mieste. Pomôžete tak chrániť životné prostredie.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:27 Recycling Brazil 114 3b47ef4b5656417bb23d08cb64d71217 54214 true true true false 54214 34 159966 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:27 4 1 Topic 1 4526 34             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:28 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 28eb6a50008747c1811eeb5ff23ed839 54215 true true true false 54215 34 159967 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:28 4 1 Topic 1 4530 34           Vo všetkých ostatných prípadoch dodržiavajte pravidlá separovaného zberu elektrických a elektronických výrobkov, ako aj nabíjateľných batérií vo svojej krajine. Správna likvidácia pomáha zabrániť negatívnym vplyvom na životné prostredie a ľudské zdravie.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:32 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 70cfb2180b554ff189dfea613440d6b2 54230 true true true false 54230 34 159987 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:32 4 1 Topic 1 4100 34           Tento symbol znamená, že tento výrobok obsahuje zabudovanú nabíjateľnú batériu, ktorú nemožno zlikvidovať spolu s  bežným komunálnym odpadom (2006/66/ES). Výslovne odporúčame, aby ste svoj výrobok odovzdali na oficiálnom zbernom mieste alebo v servisnom stredisku spoločnosti Philips, kde nabíjateľnú batériu odstráni odborník.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:42 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 ef8ae4b2803f41d08e6d730b0a725e61 54236 true true true false 54236 18 160013 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:42 4 1 Topic 1 4099 18                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:42 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 ca19350d83a240548e60665aefb97f55 54237 true true true false 54237 18 160014 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:42 4 1 Topic 1 4099 18               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:43 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 4148fb3ad5da4bf0b6fa29682325c3b0 54238 true true true false 54238 18 160016 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:43 4 1 Topic 1 934 18           Tartsa be az elektromos és elektronikus termékek, akkumulátorok és egyszer használatos elemek külön történő hulladékgyűjtésére vonatkozó országos előírásokat. A megfelelő hulladékkezelés segítséget nyújt a környezettel és az emberi egészséggel kapcsolatos negatív következmények megelőzéséhez.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:44 Important safety information 137 d93093e418414856a65560694a06b07b 54240 true true true false 54240 18 160021 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:44 4 1 Topic 1 1177 18   Fontos biztonságossági tudnivalók   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   A készülék és a tartozékai első használata előtt figyelmesen olvassa el ezt a tájékoztatót, és őrizze meg későbbi használatra. A különböző termékek esetében különbözhetnek a velük együtt szállított tartozékok.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:49 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 415784f23a754b6d85f718e769ef87a9 54255 true true true false 54255 18 160044 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:49 4 1 Topic 1 2811 18           A feleslegessé vált termék szelektív hulladékként kezelendő. Kérjük, hivatalos újrahasznosító gyűjtőhelyen adja le. Ezzel segíti a környezet védelmét.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:52 Recycling Brazil 114 764259fc45a24ec2abccdb2f7561b2af 54263 true true true false 54263 18 160057 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:52 4 1 Topic 1 4526 18             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:52 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 0fc3e92c365542eebdfea0d65640301e 54264 true true true false 54264 18 160059 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:52 4 1 Topic 1 4530 18           Minden más esetben tartsa be az elektromos és elektronikus termékek, akkumulátorok és egyszer használatos elemek külön történő hulladékgyűjtésére vonatkozó országos előírásokat. A megfelelő hulladékkezelés segítséget nyújt a környezettel és az emberi egészséggel kapcsolatos negatív következmények megelőzéséhez.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:57 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 dabec399b9f8482d9e377f54963b330b 54279 true true true false 54279 18 160082 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:57 4 1 Topic 1 4100 18           Ez a szimbólum azt jelenti, hogy a termék beépített újratölthető akkumulátort tartalmaz, amelyet nem szabad  háztartási hulladékként kezelni (2006/66/EK). Javasoljuk, hogy vigye el készülékét hivatalos gyűjtőhelyre vagy a Philips szervizközpontba, hogy szakember távolítsa el az akkumulátort.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:23 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 6be218328b3c438ab8e1aad6f71a99f6 54283 true true true false 54283 3 160316 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:23 4 1 Topic 1 634 3           Simbol ini menandakan bahwa produk ini tidak boleh dibuang bersama dengan sampah rumah tangga biasa  (2012/19/EU).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:31 Recycling 130 70f1078e11ee4a1e88a6498560b531e3 54289 true true true false 54289 3 160322 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:31 4 1 Topic 1 1010 3   Mendaur ulang   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:32 Recycling 130 5deb2937510d4ddebe69e81856b0324d 54290 true true true false 54290 3 160323 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:32 4 1 Topic 1 1010 3   Mendaur ulang   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:34 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 ec40c35970254a6ca05bc91b3447c1d0 54293 true true true false 54293 3 160326 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:34 4 1 Topic 1 4099 3                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:34 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 2fb85a5ed8ea4a0da370934c73d9181c 54294 true true true false 54294 3 160327 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:34 4 1 Topic 1 4099 3               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:34 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 ccd94833c18845dfbe6d3d2455391aa8 54295 true true true false 54295 3 160328 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:34 4 1 Topic 1 934 3           Patuhi peraturan di negara Anda untuk pengumpulan terpisah untuk produk listrik dan elektronik serta baterai isi-ulang. Pembuangan secara benar akan membantu mencegah dampak negatif terhadap lingkungan dan kesehatan manusia.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-08T16:09:04 Warranty and support 115 4f17924ef19e4fdbadd66c548177236b 54296 true true true false 54296 3 497021 Localizer Philips 2016-06-08T16:09:04 4 1 Topic 1 939 3   Jaminan dan dukungan   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-08T16:09:05 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 4ceddb9c4f3846c4b8028fb1f2876b90 54297 true true true false 54297 3 497022 Localizer Philips 2016-06-08T16:09:05 4 1 Topic 1 940 3           Jika Anda membutuhkan informasi atau dukungan, silakan kunjungi  www.philips.com/support atau bacalah pamflet jaminan internasional.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:39 Important safety information 137 3cd027f6f1fa49f5a0f61f200d1d108d 54299 true true true false 54299 3 160332 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:39 4 1 Topic 1 1177 3   Informasi keselamatan penting   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Baca informasi penting ini dengan saksama sebelum menggunakan alat dan aksesorinya, simpanlah untuk referensi di kemudian hari. Aksesori yang disertakan dapat berbeda-beda, tergantung pada produk.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:40 Danger 418 b16b218956e64bd6a132fd4c64102b2d 54300 true true true false 54300 3 372411 Harro DeJong 2016-03-15T11:35:04 6 1 Topic 1 1212 3   Bahaya   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:53 Electromagnetic fields (EMF) 137 9c22744011b34a418526622fa900bb5b 54312 true true true false 54312 3 160345 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:53 4 1 Topic 1 1217 3   Medan elektromagnet (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:54 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 02238e8226ed47de9e31efbc1ad87a2a 54313 true true true false 54313 3 160346 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:54 4 1 Topic 1 1187 3           Alat <USR_PH_SHRT> ini mematuhi semua standar dan peraturan yang berlaku terkait paparan terhadap medan elektromagnet.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:03 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 e4b84d2ce3824363872f91ea7e95cfca 54322 true true true false 54322 3 160355 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:03 4 1 Topic 1 2811 3           Jangan membuang produk bersama limbah rumah tangga biasa jika sudah tidak bisa dipakai lagi, tetapi serahkan ke tempat pengumpulan barang bekas yang resmi untuk didaur ulang. Dengan melakukan ini, Anda turut membantu melestarikan lingkungan.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:11 Recycling Brazil 114 9410452b2d36409a90147b82be4b20fe 54329 true true true false 54329 3 160362 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:11 4 1 Topic 1 4526 3             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:12 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 3cec53d64ca14e65acdc32528085704a 54330 true true true false 54330 3 160363 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:12 4 1 Topic 1 4530 3           Bagaimanapun juga, patuhi peraturan di negara Anda untuk pengumpulan terpisah untuk produk listrik dan elektronik serta baterai isi-ulang. Pembuangan secara benar akan membantu mencegah dampak negatif terhadap lingkungan dan kesehatan manusia.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:28 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 d818488e52684c74a9b93ff780aa606a 54344 true true true false 54344 3 160377 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:28 4 1 Topic 1 4100 3           Simbol ini menandakan bahwa produk ini berisi baterai isi ulang internal yang yang tidak boleh dibuang bersama dengan  sampah rumah tangga biasa (2006/66/EC). Kami sangat menganjurkan agar Anda membawa produk ke lokasi pengumpulan resmi atau ke pusat servis Philips untuk melepas baterai isi ulang oleh teknisi profesional.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:42 Recycling 130 0fb32163901446129d467055ed88e1c5 54351 true true true false 54351 21 160384 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:42 4 1 Topic 1 1010 21   재활용   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:43 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 4e9c10a5f64f4475b58f9b2a89ef4dbb 54353 true true true false 54353 21 160386 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:43 4 1 Topic 1 4099 21                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:43 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 4e33075ff27d4a0ba963cd4dafd94e94 54354 true true true false 54354 21 160387 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:43 4 1 Topic 1 4099 21               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:44 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 92457e6d742b40659ec659f1e414ca2e 54355 true true true false 54355 21 160388 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:44 4 1 Topic 1 934 21           전기 및 전자 제품과 충전식 배터리의 분리 수거에 대한 해당 국가의 규정을 준수하십시오. 제품을 올바르게 폐기하면 환경과 인체 건강에 미치는 부정적인 영향을 예방할 수 있습니다.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:45 Important safety information 137 248cbe9e22804ec2812b0d299beacbcc 54357 true true true false 54357 21 160390 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:45 4 1 Topic 1 1177 21   중요 안전 정보   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   본 제품과 해당 액세서리를 사용하기 전에 이 중요 정보를 주의 깊게 읽고 나중에 참조할 수 있도록 잘 보관하십시오. 제공되는 액세서리는 제품에 따라 다를 수 있습니다.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:45 Danger 418 a5538228ce3842559ce12d1b7959f1f4 54358 true true true false 54358 21 372412 Harro DeJong 2016-03-15T11:35:04 6 1 Topic 1 1212 21   위험   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:52 Electromagnetic fields (EMF) 137 946a03921d524346ae6bab1834ce4d79 54370 true true true false 54370 21 160403 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:52 4 1 Topic 1 1217 21   EMF(전자기장)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:52 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 9445d557b47c4a289c30358c5077b26e 54371 true true true false 54371 21 160404 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:52 4 1 Topic 1 1187 21           이 <USR_PH_SHRT> 제품은 EMF(전자기장) 노출과 관련된 모든 기준 및 규정을 준수합니다.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:25:00 Recycling Brazil 114 c37d7b96262e4eafa5ceb953e1354469 54386 true true true false 54386 21 160419 Localizer Philips 2015-09-03T15:25:00 4 1 Topic 1 4526 21             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:25:01 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 dded92a1f5f144128c22fdc909fb71b3 54387 true true true false 54387 21 160420 Localizer Philips 2015-09-03T15:25:01 4 1 Topic 1 4530 21           그 밖의 모든 경우는 전기 및 전자 제품과 충전식 배터리의 분리 수거에 대한 해당 국가의 규정을 준수하십시오. 제품을 올바르게 폐기하면 환경과 인체 건강에 미치는 부정적인 영향을 예방할 수 있습니다.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:25:29 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 e541c98e34e64cebad62346a618ca637 54401 true true true false 54401 21 160434 Localizer Philips 2015-09-03T15:25:29 4 1 Topic 1 4100 21           이 기호는 본 제품에  가정용 쓰레기(2006/66/EC)와 함께 폐기하면 안 되는 충전식 배터리가 포함되어 있음을 나타냅니다. 제품을 지정된 재활용 수거 장소 또는 필립스 서비스 센터에 가져가 충전식 배터리를 전문적으로 처리하는 것이 좋습니다.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:32 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 e57635336cee4eb8b795497769c44c35 54404 true true true false 54404 24 160574 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:32 4 1 Topic 1 634 24           Simbol ini bermakna bahawa produk ini tidak harus dibuang bersama sampah rumah biasa  (2012/19/EU).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:34 Recycling 130 69fbadd3dc464e6396116d259cd88bd6 54410 true true true false 54410 24 160580 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:34 4 1 Topic 1 1010 24   Kitar semula   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:35 Recycling 130 c76fbc25f1d44e1e90c9c5bccbe8373d 54411 true true true false 54411 24 160581 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:35 4 1 Topic 1 1010 24   Kitar semula   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:36 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 fac626abc6bf4cc2877f45ffcd339c93 54414 true true true false 54414 24 160584 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:36 4 1 Topic 1 4099 24                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:36 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 cdf83f54999a49d7b339a42e69afc3b2 54415 true true true false 54415 24 160585 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:36 4 1 Topic 1 4099 24               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:36 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 d21451cb40954b28b0e500be54fe3ac5 54416 true true true false 54416 24 160586 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:36 4 1 Topic 1 934 24           Ikuti peraturan negara anda bagi pemungutan produk elektrik dan elektronik serta bateri kitar semula secara berasingan. Pembuangan secara betul membantu mengelakkan akibat negatif bagi kesihatan manusia dan persekitaran.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-08T16:09:52 Warranty and support 115 4e168caddb0d4710938162e92f4b42c2 54417 true true true false 54417 24 497054 Localizer Philips 2016-06-08T16:09:52 4 1 Topic 1 939 24   Jaminan dan sokongan   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-08T16:09:53 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 68ce57df3b7e4e7b90f9b5297517ee74 54418 true true true false 54418 24 497055 Localizer Philips 2016-06-08T16:09:53 4 1 Topic 1 940 24           Jika anda memerlukan maklumat atau sokongan, sila lawati  www.philips.com/support atau baca risalah jaminan antarabangsa.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:37 Important safety information 137 03364bdcb79e4409b8d4ed010817a584 54420 true true true false 54420 24 160590 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:37 4 1 Topic 1 1177 24   Maklumat keselamatan penting   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Baca maklumat penting ini dengan teliti sebelum anda menggunakan perkakas dan aksesorinya dan simpan untuk rujukan pada masa hadapan. Aksesori yang dibekalkan mungkin berbeza-beza untuk berlainan produk.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:38 Danger 418 844868489f2047aabf79041c5765a14c 54421 true true true false 54421 24 372413 Harro DeJong 2016-03-15T11:35:05 6 1 Topic 1 1212 24   Bahaya   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:43 Electromagnetic fields (EMF) 137 cf0a10d78a5b4ab681adeb11257db794 54433 true true true false 54433 24 160603 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:43 4 1 Topic 1 1217 24   Medan elektromagnet (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:45 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 1e4dfbe38441475cb11c703fa02cfe3d 54434 true true true false 54434 24 160604 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:45 4 1 Topic 1 1187 24           Perkakas <USR_PH_SHRT> ini mematuhi semua piawaian dan peraturan yang berkaitan dengan pendedahan kepada medan elektromagnet.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:54 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 94b7594df68f4cdcbed742fe36c6f41a 54443 true true true false 54443 24 160613 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:54 4 1 Topic 1 2811 24           Jangan buang produk bersama sampah rumah biasa di akhir hayatnya, sebaliknya bawanya ke pusat pungutan rasmi untuk dikitar semula. Dengan berbuat demikian, anda membantu untuk memelihara persekitaran.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:42:02 Recycling Brazil 114 861c74a8eab243ed8e9ecfc2603f9b5c 54450 true true true false 54450 24 160620 Localizer Philips 2015-09-03T15:42:02 4 1 Topic 1 4526 24             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:42:02 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 f0f04d8188fd49d0b4e25caf1199b801 54451 true true true false 54451 24 160621 Localizer Philips 2015-09-03T15:42:02 4 1 Topic 1 4530 24           Dalam semua kes lain, ikuti peraturan negara anda bagi pemungutan produk elektrik dan elektronik serta bateri kitar semula secara berasingan. Pembuangan secara betul membantu mengelakkan akibat negatif bagi kesihatan manusia dan persekitaran.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:42:17 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 0fd25f152d6c4de3a8bbda89691826aa 54465 true true true false 54465 24 160635 Localizer Philips 2015-09-03T15:42:17 4 1 Topic 1 4100 24           Simbol ini bermakna produk ini mengandungi bateri boleh cas semula bina dalam yang tidak harus dibuang bersama  sampah rumah biasa. (2006/66/EC). Kami menasihatkan anda untuk membawa produk anda ke pusat pungutan rasmi atau pusat khidmat Philips supaya bateri boleh cas semula itu dikeluarkan oleh seorang profesional.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:26:47 Recycling 130 6b35829dcf444ff1a809c1289202689b 54472 true true true false 54472 37 160914 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:26:47 4 1 Topic 1 1010 37   การรีไซเคิล   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:26:47 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 d2daa0fa86044cbfa47486cec21482c4 54473 true true true false 54473 37 160915 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:26:47 4 1 Topic 1 4099 37                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:26:47 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 a3b2fc97be5e4e2481470825beebc94b 54474 true true true false 54474 37 160916 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:26:47 4 1 Topic 1 4099 37               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:26:48 Important safety information 137 8207024997bb49ccba0a8470df419a57 54475 true true true false 54475 37 160917 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:26:48 4 1 Topic 1 1177 37   ข้อมูลความปลอดภัยที่สำคัญ   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   โปรดอ่านข้อมูลที่สำคัญอย่างละเอียดก่อนใช้งานเครื่องรวมทั้งอุปกรณ์เสริมและเก็บคู่มือไว้เพื่อใช้อ้างอิงต่อไป อุปกรณ์เสริมที่ให้มาอาจแตกต่างกันไปตามผลิตภัณฑ์   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:26:54 Recycling Brazil 114 db7622ea47424c2f86dce26542d871a8 54487 true true true false 54487 37 160929 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:26:54 4 1 Topic 1 4526 37             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:26:54 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 5cac704eba5e4e77bc3365641df3f462 54488 true true true false 54488 37 160930 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:26:54 4 1 Topic 1 4530 37           ในกรณีอื่นๆ ให้ปฏิบัติตามกฏในประเทศของคุณสำหรับแต่ละชุดของผลิตภัณฑ์ไฟฟ้าและอิเล็กทรอนิกส์ รวมทั้งนำแบตเตอรี่ที่ชาร์จใหม่ได้ การทิ้งอย่างถูกวิธีจะช่วยป้องกันไม่ให้เกิดผลกระทบต่อสิ่งแวดล้อมและสุขภาพของมนุษย์   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:27:06 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 f1af1dcdfd544dd1b79600db6841bb9e 54502 true true true false 54502 37 160944 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:27:06 4 1 Topic 1 4100 37           สัญลักษณ์นี้หมายความว่าผลิตภัณฑ์นี้มีแบตเตอรี่แบบชาร์จไฟใหม่ได้ในตัวซึ่งไม่ควรทิ้งรวมกับ  ขยะภายในบ้านทั่วไป (2006/66/EC) เราขอแนะนำให้คุณนำผลิตภัณฑ์ของคุณไปยังศูนย์รวบรวมอย่างเป็นทางการ หรือศูนย์บริการของ Philips เพื่อทำการถอดแบตเตอรี่แบบชาร์จไฟใหม่ได้ออกโดยผู้ที่มีความชำนาญ   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:51 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 f9b6710d233d45c5a40d263fefdd7a50 54505 true true true false 54505 40 161156 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:51 4 1 Topic 1 634 40           Biểu tượng này có nghĩa là sản phẩm này không được vứt bỏ cùng với rác thải gia đình thông thường  (2012/19/EU).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:55 Recycling 130 f594b395b8bc4b5b99a27bf04a1e4db4 54511 true true true false 54511 40 161162 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:55 4 1 Topic 1 1010 40   Tái chế   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:56 Recycling 130 2f1c1b541ea54ff6903f346fe74453d3 54512 true true true false 54512 40 161163 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:56 4 1 Topic 1 1010 40   Tái chế   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:57 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 d3d1c49819cd4d6f905d46f0264f4732 54515 true true true false 54515 40 161166 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:57 4 1 Topic 1 4099 40                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:57 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 579bd01dad174b169852ab3f676c65fa 54516 true true true false 54516 40 161167 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:57 4 1 Topic 1 4099 40               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:57 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 68c4723b3673460fb006cbea522c6ad1 54517 true true true false 54517 40 161168 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:57 4 1 Topic 1 934 40           Tuân thủ theo quy định của quốc gia bạn về việc thu gom riêng các sản phẩm điện, điện tử và pin có thể sạc lại. Vứt bỏ đúng cách sẽ giúp phòng tránh các hậu quả xấu cho môi trường và sức khỏe con người.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-08T16:11:06 Warranty and support 115 d90b883aa1e64ab3824507ec4ca7fb6f 54518 true true true false 54518 40 497083 Localizer Philips 2016-06-08T16:11:06 4 1 Topic 1 939 40   Bảo hành và hỗ trợ   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-08T16:11:07 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 983ac6e576c64dd0926ee2183a7ef37c 54519 true true true false 54519 40 497084 Localizer Philips 2016-06-08T16:11:07 4 1 Topic 1 940 40           Nếu bạn cần thông tin hoặc hỗ trợ, vui lòng truy cập vào  www.philips.com/support hoặc đọc tờ bảo hành quốc tế.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:01 Important safety information 137 fcc6fbcabc0143d2836476f6cd15692c 54521 true true true false 54521 40 161172 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:01 4 1 Topic 1 1177 40   Thông tin quan trọng về an toàn   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Đọc kỹ thông tin quan trọng này trước khi sử dụng thiết bị cùng phụ kiện và cất giữ để tiện tham khảo sau này. Phụ kiện đi kèm có thể khác nhau cho những sản phẩm khác nhau.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:01 Danger 418 b811a439606b4434b339623fe842955e 54522 true true true false 54522 40 372414 Harro DeJong 2016-03-15T11:35:06 6 1 Topic 1 1212 40   Nguy hiểm   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:07 Electromagnetic fields (EMF) 137 cfb50a6473514ecb9947fdcba0e84cbb 54534 true true true false 54534 40 161185 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:07 4 1 Topic 1 1217 40   Điện từ trường (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:08 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 6af806c1be4f408bbe98af0d817a0c78 54535 true true true false 54535 40 161186 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:08 4 1 Topic 1 1187 40           Thiết bị <USR_PH_SHRT> này tuân thủ tất cả các tiêu chuẩn và quy định hiện hành liên quan đến mức phơi nhiễm điện từ trường.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:12 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 cb62527eb33a444482876246d73ba1ba 54544 true true true false 54544 40 161195 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:12 4 1 Topic 1 2811 40           Không vứt sản phẩm cùng chung với rác thải gia đình thông thường khi ngừng sử dụng nó mà hãy đem thiết bị đến điểm thu gom chính thức để tái chế. Làm như vậy sẽ giúp bảo vệ môi trường.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:16 Recycling Brazil 114 9013275f4c714143a5a6be238a001eb2 54551 true true true false 54551 40 161202 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:16 4 1 Topic 1 4526 40             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:17 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 671c0b4f1d714feebd43135455865219 54552 true true true false 54552 40 161203 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:17 4 1 Topic 1 4530 40           Trong tất cả các trường hợp khác, tuân thủ theo quy định của quốc gia bạn về việc thu gom riêng các sản phẩm điện, điện tử và pin có thể sạc lại. Vứt bỏ đúng cách sẽ giúp phòng tránh các hậu quả xấu cho môi trường và sức khỏe con người.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:23 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 538e38dd216a4d4e91b8a6c72eb6a009 54566 true true true false 54566 40 161217 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:23 4 1 Topic 1 4100 40           Biểu tượng này có nghĩa là sản phẩm này có chứa pin sạc tích hợp không được vứt bỏ cùng với  rác thải gia đình thông thường (2006/66/EC). Chúng tôi khuyên bạn nên đưa sản phẩm của bạn đến điểm thu gom chính thức hoặc trung tâm dịch vụ của Philips để được chuyên gia giúp đỡ tháo pin sạc.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:14 Recycling 130 cb98dbd6cf804b23acf19a38d2a380d6 54573 true true true false 54573 31 161103 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:14 4 1 Topic 1 1010 31   回收   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:14 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 97d1e89b7df84473b0923c75c8a40d4d 54575 true true true false 54575 31 161105 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:14 4 1 Topic 1 4099 31                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:15 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 b5098293071243d99c8eae19978fad18 54576 true true true false 54576 31 161106 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:15 4 1 Topic 1 4099 31               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:15 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 8438a448a3544d62a2b6d22c29fb7156 54577 true true true false 54577 31 161107 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:15 4 1 Topic 1 934 31           遵循您的国家/地区有关分类回收电子电气产品和充电电池的规定。 正确弃置产品有助于避免对环境和人类健康造成不良后果。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:17 Important safety information 137 763975fd27c443bea767a49fd5c81cb4 54579 true true true false 54579 31 161109 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:17 4 1 Topic 1 1177 31   重要安全信息   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   使用本产品及其附件之前，请仔细阅读本重要信息，并妥善保管以供日后参考。 随附的附件可能因产品而异。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:17 Danger 418 85f2e4c0ba6e425e8553b041d28c4678 54580 true true true false 54580 31 372415 Harro DeJong 2016-03-15T11:35:06 6 1 Topic 1 1212 31   危险   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:23 Electromagnetic fields (EMF) 137 641ab51f330f44ce9c94dc4e8cf66ede 54592 true true true false 54592 31 161122 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:23 4 1 Topic 1 1217 31   电磁场 (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:24 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 3515e8aeb2c34cdf8f9fb4c0cbefaeb9 54593 true true true false 54593 31 161123 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:24 4 1 Topic 1 1187 31           本 <USR_PH_SHRT> 产品符合所有有关暴露于电磁场的适用标准和法规。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:31 Recycling Brazil 114 e9fe44bdf00e4846b32e1ca026139382 54608 true true true false 54608 31 161138 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:31 4 1 Topic 1 4526 31             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:31 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 f8dd32f226604987a824fd6d53fa7cd1 54609 true true true false 54609 31 161139 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:31 4 1 Topic 1 4530 31           在其他所有情况下，请遵循您的国家/地区有关分类回收电气电子产品和充电电池的规定。 正确弃置产品有助于避免对环境和人类健康造成不良后果。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:39 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 d43595fc39cd48f2a35055e222e778da 54623 true true true false 54623 31 161153 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:39 4 1 Topic 1 4100 31           此符号表示该产品含有一个内置的充电电池，该电池不能与 一般生活垃圾 (2006/66/EC) 一同丢弃。 强烈建议您将自己的产品送到官方收集点或飞利浦服务中心，让专业人士移除充电电池。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:42 Recycling 130 83eff2c7ccff4da999d7177957723da5 54629 true true true false 54629 32 161050 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:42 4 1 Topic 1 1010 32   回收   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:43 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 045da7b70a19433cbdde56ddd13eed5c 54631 true true true false 54631 32 161052 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:43 4 1 Topic 1 4099 32               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:44 Important safety information 137 343c34adff004544aa60dbf9be327947 54633 true true true false 54633 32 161054 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:44 4 1 Topic 1 1177 32   重要安全資訊   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   使用本產品與其配件前，請先仔細閱讀此重要資訊，並保留說明以供日後參考。 提供的配件可能隨產品而異。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:44 Danger 418 8208d7f1bdf44079aba78af6d3b32d7d 54634 true true true false 54634 32 372416 Harro DeJong 2016-03-15T11:35:07 6 1 Topic 1 1212 32   危險   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:50 Electromagnetic fields (EMF) 137 f7efe1159c7d43f29d24be82f75b31a1 54646 true true true false 54646 32 161067 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:50 4 1 Topic 1 1217 32   電磁波 (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:51 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 7c92770fba7b4f30aca77b400d2ed11f 54647 true true true false 54647 32 161068 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:51 4 1 Topic 1 1187 32           本<USR_PH_SHRT>產品符合所有電磁場暴露的相關適用標準和法規。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:57 Recycling Brazil 114 f7aac200b10f404ba08f8869744438c3 54661 true true true false 54661 32 161082 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:57 4 1 Topic 1 4526 32             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:57 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 8641d6f673c243d78ef9763e41887e73 54662 true true true false 54662 32 161083 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:57 4 1 Topic 1 4530 32           其他所有情況下，請按照您所在國家/地區的規定，分類與回收電子電氣產品和充電式電池。 正確處理廢棄物有助避免傷害環境和人類健康。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-01T15:13:27 Recycling 130 5d024d1e658842ecb4e8ef7746c610be 54680 true true true false 54680 11 312207 Localizer Philips 2016-02-01T15:13:27 4 1 Topic 1 1010 11   بازیافت   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-01T15:13:28 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 2520b37e3026493ea994e7693503f248 54682 true true true false 54682 11 312211 Localizer Philips 2016-02-01T15:13:28 4 1 Topic 1 4099 11               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:24 Important safety information 137 d82857ce61c340888fc54e0e3178d213 54684 true true true false 54684 11 324996 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:24 4 1 Topic 1 1177 11   اطلاعات امنیتی مهم   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   این اطلاعات مهم را به دقت قبل از استفاده از دستگاه و وسایل جانبی بخوانید و آن را برای استفاده های بعدی نزد خودتان نگهدارید. وسایل جانبی ارائه شده ممکن است در محصولات مختلف با یکدیگر متفاوت باشند.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:28 Danger 418 20f228f0f87c43369bb3c778dc4fd6d0 54685 true true true false 54685 11 372417 Harro DeJong 2016-03-15T11:35:08 6 1 Topic 1 1212 11   خطر   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:32 Electromagnetic fields (EMF) 137 13848067b64e4ad38c10f1f137d27fe0 54697 true true true false 54697 11 325014 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:32 4 1 Topic 1 1217 11   میدان های الکترومغناطیسی (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:32 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 ff7d082340c0430d81b10a3fedcf90d0 54698 true true true false 54698 11 325015 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:32 4 1 Topic 1 1187 11           این دستگاه <USR_PH_SHRT> از همه استانداردهای قابل اجرا و قوانین مربوط به قرارگیری در معرض میدان های مغناطیسی تبعیت می کند.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:31 Recycling 130 eb7621ad4c474c4ca31ea7415ad19130 54730 true true true false 54730 28 160999 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:31 4 1 Topic 1 1010 28   Reciclagem   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:32 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 1ef4c5e0dc2343bc97ae6a84952d56d3 54732 true true true false 54732 28 161001 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:32 4 1 Topic 1 4099 28               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:33 Important safety information 137 5942765047f24e7f92d61a34a8438ba7 54734 true true true false 54734 28 161003 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:33 4 1 Topic 1 1177 28   Informações importantes de segurança   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Leia atentamente estas informações importantes antes de usar o aparelho e seus acessórios. Guarde-as para futuras consultas. Os acessórios fornecidos podem variar para produtos diferentes.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:33 Danger 418 caaafa31b24c482b8ca1949e572455d0 54735 true true true false 54735 28 372418 Harro DeJong 2016-03-15T11:35:09 6 1 Topic 1 1212 28   Perigo   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:39 Electromagnetic fields (EMF) 137 ac03cf90be2e4907b6461acd2421f859 54747 true true true false 54747 28 161016 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:39 4 1 Topic 1 1217 28   Campos eletromagnéticos   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:40 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 b01229748647449c93e563d791c222a6 54748 true true true false 54748 28 161017 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:40 4 1 Topic 1 1187 28           Este aparelho <USR_PH_SHRT> está em conformidade com todos os padrões e regulamentos aplicáveis relacionados à exposição a campos eletromagnéticos.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:47 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 ea2ea059ff3548408d0306fbb6a7aa21 54762 true true true false 54762 28 161031 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:47 4 1 Topic 1 4530 28           Em todos os outros casos, siga a regulamentação do seu país para a coleta seletiva de produtos elétricos e eletrônicos e baterias recarregáveis. O descarte correto ajuda a evitar consequências negativas para o meio ambiente e a saúde humana.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-04T19:30:16 Recycling 130 d3b0ee64415f4f2b94bf92d3cf80d18a 54779 true true true false 54779 2 322158 Localizer Philips 2016-02-04T19:30:16 4 1 Topic 1 1010 2   إعادة التدوير   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-04T19:30:18 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 763bbc4821c24de8be135a0f5c9fe39c 54780 true true true false 54780 2 322162 Localizer Philips 2016-02-04T19:30:18 4 1 Topic 1 4099 2               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-08T11:54:56 Important safety information 137 f3685f74018d4ba2ab639fb4da32e4a2 54781 true true true false 54781 2 324918 Localizer Philips 2016-02-08T11:54:56 4 1 Topic 1 1177 2   معلومات مهمة معنية بالسلامة   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   اقرأ هذه المعلومات المهمة بعناية قبل استخدام الجهاز وملحقاته واحتفظ بها للرجوع إليها في المستقبل. قد تختلف الملحقات المدرجة في المنتجات المختلفة.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-08-28T12:23:08 E_The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug 287 9c802757cbd549d08b91b4b31a04848c 64867 true true true false 64867 10 145662 Localizer Philips 2015-08-28T12:23:08 4 1 Topic 1 28113 10           Adapteris on trafo. Ärge lõigake adapterit ära, et asendada see mõne teise pistikuga, kuna see põhjustab ohtliku olukorra.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-08-28T12:23:56 E_The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug 287 2433bb15c9e342c4892b68df3bf1343c 64983 true true true false 64983 22 145779 Localizer Philips 2015-08-28T12:23:56 4 1 Topic 1 28113 22           Adapterī ir iebūvēts strāvas pārveidotājs. Nenogrieziet adapteri, lai aizstātu to ar citu spraudni, jo tā tiek radīta bīstama situācija.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-08-28T12:24:43 E_The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug 287 13f61bd51c4c4f84a334cd3d1be9e4da 65100 true true true false 65100 23 145896 Localizer Philips 2015-08-28T12:24:43 4 1 Topic 1 28113 23           Adapteryje yra transformatorius. Norėdami išvengti pavojingų situacijų, nenupjaukite adapterio, norėdami jį pakeisti kitu kištuku.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-08-28T12:22:07 E_The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug 287 d7ca8d45cce54f489bf3bc7f7024fa4c 65461 true true true false 65461 4 145545 Localizer Philips 2015-08-28T12:22:07 4 1 Topic 1 28113 4           Адаптерът съдържа трансформатор. Не отрязвайте адаптера, за да го замените с друг щепсел, тъй като това крие опасности.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-02T10:36:46 E_The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug 287 36dc69ab581c454eb23f60de37ffa9fa 65577 true true true false 65577 5 155955 Localizer Philips 2015-09-02T10:36:46 4 1 Topic 1 28113 5           Adapter sadrži transformator. Nikada nemojte odrezati adapter da biste postavili drugi utikač, jer to stvara opasnu situaciju.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-02T10:38:56 E_The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug 287 26b3c1a9df88450f87cf1c489975f8d5 65693 true true true false 65693 18 156074 Localizer Philips 2015-09-02T10:38:56 4 1 Topic 1 28113 18           Az adapter transzformátort tartalmaz. Ne vágja le az adaptert a vezetékről, és ne szereljen rá másik csatlakozót, mert ez veszélyes.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-08-28T12:25:33 E_The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug 287 6cde4daf13844b26a75a094ed97fa33c 65809 true true true false 65809 33 146013 Localizer Philips 2015-08-28T12:25:33 4 1 Topic 1 28113 33           Adapter sadrži transformator. Ne uklanjajte adapter da biste ga zamenili drugim priključkom, jer se na taj način izlažete opasnosti.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-08-28T12:26:26 E_The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug 287 4e3b1d093971465193abc777153ea50d 65925 true true true false 65925 34 146130 Localizer Philips 2015-08-28T12:26:26 4 1 Topic 1 28113 34           Súčasťou adaptéra je transformátor. Adaptér nesmiete oddeliť a vymeniť za iný typ zástrčky, lebo by ste tým mohli spôsobiť nebezpečnú situáciu.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-09T10:51:04 Troubleshooting 63 3dc77946c7ce47c39fd99662ea69a989 69256 true true true false 69256 14 167986 Localizer Philips 2015-09-09T10:51:04 4 1 Topic 1 527 14   Dépannage   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Cette rubrique récapitule les problèmes les plus courants que vous pouvez rencontrer avec l'appareil. Si vous ne parvenez pas à résoudre le problème à l'aide des renseignements ci-dessous, rendez-vous sur le site   www.philips.com/support et consultez la liste de questions fréquemment posées ou communiquez avec le Service Consommateurs Philips de votre pays.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-09T10:51:06 Important safety information 137 f580532730374108b8578785180fd7b9 69261 true true true false 69261 14 167992 Localizer Philips 2015-09-09T10:51:06 4 1 Topic 1 1177 14   Renseignements importants sur la sécurité   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Lisez attentivement ces informations importantes avant d'utiliser l'appareil et ses accessoires et conservez-les pour un usage ultérieur. Les accessoires fournis peuvent varier selon les différents produits.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-09-09T10:51:07 Danger 418 504eb8b5de634c06a2008be987afdf2a 69262 true true true false 69262 14 372419 Harro DeJong 2016-03-15T11:35:09 6 1 Topic 1 1212 14   Danger   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-09T10:51:18 Electromagnetic fields (EMF) 137 b5acba475c674334948084d72d0ec45c 69272 true true true false 69272 14 168003 Localizer Philips 2015-09-09T10:51:18 4 1 Topic 1 1217 14   Champs électromagnétiques (CEM)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T10:51:19 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 cdceb228d35b482890e64556858fa383 69273 true true true false 69273 14 168004 Localizer Philips 2015-09-09T10:51:19 4 1 Topic 1 1187 14           Cet <USR_PH_SHRT> appareil est conforme à toutes les normes et à tous les règlements applicables relatifs à l'exposition aux champs électromagnétiques.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-27T16:40:40 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the international warranty leaflet for contact details). 40 a3cfef982cda452a80b8a6816af11b5a 69743 true true true false 69743 15 565190 Localizer Philips 2016-07-27T16:40:40 4 1 Topic 1 2956 15           Um Zubehör oder Ersatzteile zu kaufen, gehen Sie auf  www.shop.philips.com/service, oder suchen Sie Ihren Philips Händler auf. Sie können sich auch an ein Philips Service-Center in Ihrem Land wenden. Die Kontaktdaten finden Sie in der internationalen Garantieschrift.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-01T17:37:41 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the international warranty leaflet for contact details). 40 ff57806176c5475eb5bbe6fd405a601a 69788 true true true false 69788 13 571974 Localizer Philips 2016-08-01T17:37:41 4 1 Topic 1 2956 13           Pour acheter des accessoires ou des pièces de rechange, consultez le site Web  www.shop.philips.com/service ou rendez-vous chez votre revendeur Philips. Vous pouvez également communiquer avec le Service Consommateurs Philips de votre pays (consultez le dépliant de garantie internationale pour obtenir les coordonnées).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-14T22:13:14 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 284769f52d4047cda797662a34bf63f9 69834 true true true false 69834 8 527984 Localizer Philips 2016-07-01T09:16:58 5 1 Topic 1 2956 8           Ga naar  www.shop.philips.com/service of uw Philips-dealer om accessoires of reserveonderdelen aan te schaffen. U kunt ook contact opnemen met het Philips Consumer Care Centre in uw land (zie het 'Worldwide Guarantee'-vouwblad voor contactgegevens).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-14T16:27:35 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 35297396d406400e98815878e25da500 69879 true true true false 69879 19 527964 Localizer Philips 2016-07-01T09:16:16 5 1 Topic 1 2956 19           Per acquistare accessori o parti di ricambio, visitate il sito Web  www.shop.philips.com/service o recatevi presso il rivenditore Philips di zona. Potete inoltre contattare il Centro Assistenza Clienti Philips del vostro paese. Per i dettagli, fate riferimento all'opuscolo della garanzia internazionale.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-21T12:05:47 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 7800e1ca1e684f7584e56fffcbeac0e9 74609 true true true false 74609 46 179658 Localizer Philips 2015-09-21T12:05:47 4 1 Topic 1 2956 46           За да купите додатоци или резервни делови, посетете го  www.shop.philips.com/service или одете кај дистрибутер на Philips. Исто така, можете да се јавите во Центарот за грижа за корисниците на Philips во вашата држава (за детали за контакт погледнете во листот со светска гаранција).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-09-21T12:05:48 Last page White 7 79c4196821ac4cdab63641821418ee51 74611 false true false false 74611 46 566125 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:46 11 1 Topic 1 4367 46           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Сите права се задржани <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-21T12:10:01 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 5a9e8f11193f4a71892f1ba231a884a3 74637 true true true false 74637 47 179743 Localizer Philips 2015-09-21T12:10:01 4 1 Topic 1 2956 47           Për të blerë aksesorë ose pjesë këmbimi, vizitoni  www.shop.philips.com/service ose drejtojuni shitësit tuaj për "Philips". Mund dhe të kontaktoni qendrën e kujdesit për klientin të "Philips" për shtetin ku ndodheni (shikoni fletëpalosjen e garancisë botërore për të dhënat e kontaktit).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-09-21T12:10:03 Last page White 7 cf4cbbdd7901433dae5f89cbe0bc0fc3 74639 false true false false 74639 47 566127 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:46 11 1 Topic 1 4367 47           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Të gjitha të drejtat të rezervuara <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-21T12:04:42 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 807fa9c7f511482fa21ce4c58a3a8411 74665 true true true false 74665 4 528022 Localizer Philips 2016-07-01T09:18:24 5 1 Topic 1 2956 4           За да закупите аксесоари или резервни части, посетете  www.shop.philips.com/service или се обърнете към вашия търговец на Philips. Можете също така да се свържете с Центъра за обслужване на потребители на Philips във вашата държава (за данни за контакт вижте листовката с гаранция за цял свят).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-21T12:05:32 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 0d2f92cb2e574689ae57c49156577130 74692 true true true false 74692 5 528014 Localizer Philips 2016-07-01T09:18:00 5 1 Topic 1 2956 5           Da biste kupili dodatke ili rezervne dijelove, posjetite  www.shop.philips.com/service ili idite svom Philips dobavljaču. Također možete kontaktirati Philipsov Korisnički centar u Vašoj državi (pogledajte listić jamstva u cijelom scijetu za detalje o kontaktu).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-21T12:06:35 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 936084fcd4174e4c96f93988d93772ee 74719 true true true false 74719 45 528042 Localizer Philips 2016-07-01T09:18:53 5 1 Topic 1 2956 45           Dodatno opremo ali rezervne dele lahko kupite na spletni strani  www.shop.philips.com/service ali pri Philipsovem prodajalcu. Lahko se tudi obrnete na Philipsov center za pomoč uporabnikom v vaši državi (podatki za stik so na mednarodnem garancijskem listu).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-21T12:10:51 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 afc72b1f1184404ba1c513e130e47d0a 74746 true true true false 74746 33 528030 Localizer Philips 2016-07-01T09:18:35 5 1 Topic 1 2956 33           Da biste kupili dodatke ili rezervne delove, posetite stranicu  www.shop.philips.com/service ili se obratite prodavcu Philips proizvoda. Možete i da se obratite Centru za korisničku podršku kompanije Philips u vašoj državi (detalje za kontakt ćete pronaći u međunarodnom garantnom listu).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-21T12:06:11 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 8716824eb3654ef4aadf1456a6a91727 74773 true true true false 74773 29 528034 Localizer Philips 2016-07-01T09:18:43 5 1 Topic 1 2956 29           Pentru a cumpăra accesorii sau piese de schimb, vizitaţi  www.shop.philips.com/service sau contactaţi distribuitorul dvs. Philips local. Puteţi, de asemenea, contacta Centrul de asistenţă pentru clienţi Philips din ţara dvs. (veţi găsi datele de contact în broşura de garanţie internaţională).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-21T12:16:13 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 b828ae124a2b47c79b7b5108d5829edb 74799 true true true false 74799 34 528026 Localizer Philips 2016-07-01T09:18:29 5 1 Topic 1 2956 34           Ak chcete kúpiť príslušenstvo alebo náhradné diely, prejdite na webovú stránku  www.shop.philips.com/service alebo sa obráťte na svojho predajcu výrobkov značky Philips. Môžete sa obrátiť aj na Stredisko starostlivosti o zákazníkov spoločnosti Philips vo svojej krajine (kontaktné údaje nájdete v celosvetovo platnom záručnom liste).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-21T12:13:23 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 c6064d968c94461da893b8b546a42edd 74825 true true true false 74825 18 527999 Localizer Philips 2016-07-01T09:17:19 5 1 Topic 1 2956 18           Tartozékok és pótalkatrészek vásárlásához látogasson el a  www.shop.philips.com/service weboldalra vagy forduljon Philips márkakereskedőjéhez. Fordulhat az országában működő Philips vevőszolgálathoz is (az elérhetőségi információkat megtalálja a világszerte érvényes garancialevélen).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-21T12:11:43 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 29f5e54b07e642648deda87523331917 74851 true true true false 74851 6 528010 Localizer Philips 2016-07-01T09:17:49 5 1 Topic 1 2956 6           Chcete-li koupit příslušenství nebo náhradní součásti, navštivte adresu  www.shop.philips.com/service nebo se obraťte na prodejce výrobků Philips. Můžete se také obrátit na středisko péče o zákazníky společnosti Philips ve své zemi (kontaktní údaje naleznete na letáčku s celosvětovou zárukou).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-21T12:14:44 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 2ba5e3fba5a44e0e843dec35b7746ec2 74877 true true true false 74877 22 528003 Localizer Philips 2016-07-01T09:17:26 5 1 Topic 1 2956 22           Lai iegādātos piederumus vai rezerves daļas, apmeklējiet vietni  www.shop.philips.com/service vai vērsieties pie sava Philips izplatītāja. Varat arī sazināties ar Philips klientu apkalpošanas centru savā valstī (kontaktinformāciju varat atrast bukletā par garantiju visā pasaulē).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-21T12:14:00 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 2759da8f4d6945c19de2fb42a94803d1 74903 true true true false 74903 23 527995 Localizer Philips 2016-07-01T09:17:15 5 1 Topic 1 2956 23           Norėdami įsigyti priedų ar atsarginių dalių, apsilankykite  www.shop.philips.com/service arba kreipkitės į „Philips“ platintoją. Taip pat galite susisiekti su „Philips“ klientų aptarnavimo centru savo šalyje (kontaktinius duomenis žr. visame pasaulyje galiojančios garantijos lankstinuke).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-21T12:15:30 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 cf4ef4bbbfbc4cea8f91fa72095fe5c0 74929 true true true false 74929 26 527991 Localizer Philips 2016-07-01T09:17:09 5 1 Topic 1 2956 26           Akcesoria i części zamienne można kupić na stronie  www.shop.philips.com/service lub u sprzedawcy produktów firmy Philips. Można też skontaktować się z Centrum Obsługi Klienta firmy Philips w swoim kraju (dane kontaktowe znajdują się w ulotce gwarancyjnej).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-21T12:12:48 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 bd368e1903bf4ae09c97381607168d4d 74955 true true true false 74955 10 518837 Localizer Philips 2016-06-28T12:20:07 5 1 Topic 1 2956 10           Seadme jaoks tarvikute või varuosade ostmiseks minge veebilehele  www.shop.philips.com/service või külastage Philipsi edasimüüjat. Samuti võite pöörduda oma riigi Philipsi klienditoe keskusesse (vt kontaktandmeid ülemaailmse garantii lehelt).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T15:06:19 Ordering accessories - GENERAL 411 85f0a54851f04c498f77d71b9df11737 75201 true true true false 75201 30 318739 Localizer Philips 2016-02-02T15:06:19 4 1 Topic 1 42305 30   Заказ аксессуаров   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Чтобы приобрести аксессуары или запасные части, посетите веб-сайт  www.shop.philips.com/service или обратитесь в местную торговую организацию Philips. Можно также связаться с центром поддержки потребителей Philips в вашей стране (контактная информация приведена на гарантийном талоне).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:54:29 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 0e8a90fb0c754d72ac6ace56a1df5e76 75345 true true true false 75345 2 527785 Localizer Philips 2016-06-30T13:22:04 5 1 Topic 1 2956 2           لشراء ملحقات أو قطع غيار، يرجى التفضل بزيارة  www.shop.philips.com/service أو الذهاب إلى وكيل شركة Philips. يمكن كذلك الاتصال بمركز خدمة العملاء في شركة Philips في دولتك (يرجى الرجوع إلى نشرة الضمان حول العالم للتعرف على تفاصيل الاتصال).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-24T16:56:18 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 44501b7219af4560a08ca2f3d9104255 75371 true true true false 75371 3 527749 Localizer Philips 2016-06-30T13:21:30 5 1 Topic 1 2956 3           Untuk membeli aksesori atau suku cadang, buka  www.shop.philips.com/service atau kunjungi dealer Philips terdekat. Anda juga dapat menghubungi Pusat Layanan Konsumen Philips di negara Anda (lihat informasi dalam leaflet garansi di seluruh untuk perincian kontak).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-09-24T16:56:19 Last page White 7 5a118c99f3b64be48979f12fb577c2e8 75373 false true false false 75373 3 566128 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:47 11 1 Topic 1 4367 3           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Semua Hak dilindungi undang-undang <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:54 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 9046e62602bd4a9d86971c6011e43cbc 75398 true true true false 75398 11 527766 Localizer Philips 2016-06-30T13:21:46 5 1 Topic 1 2956 11           برای خرید لوازم جانبی و قطعات یدکی، از  www.shop.philips.com/service دیدن کنید یا به فروشنده Philips مراجعه کنید. همچنین می توانید با مرکز خدمات مشتری Philips در کشور خود تماس بگیرید (برای اطلاع از جزئیات تماس، به دفترچه ضمانت جهانی مراجعه کنید).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-24T16:58:20 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 5a0da1aab2a74f2d8da24b814646f2e1 75424 true true true false 75424 20 528038 Localizer Philips 2016-07-01T09:18:48 5 1 Topic 1 2956 20           Қосалқы құралдар немесе қосалқы бөлшектер сатып алу үшін  www.shop.philips.com/service сайтына кіріңіз немесе Philips дилеріне барыңыз. Сонымен қатар, еліңіздегі Philips тұтынушыларға қызмет көрсету орталығына хабарласыңыз (байланыс мәліметтерін дүниежүзілік кепілдік парақшасынан қараңыз).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-24T17:00:33 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 27a961a9aa91474b8a4b1b10ac6469ae 75450 true true true false 75450 21 527757 Localizer Philips 2016-06-30T13:21:38 5 1 Topic 1 2956 21           액세서리 또는 예비 부품을 구입하려면  www.shop.philips.com/service를 방문하거나 필립스 대리점에 문의하십시오. 또한 해당 국가의 필립스 고객 상담실에 문의하셔도 됩니다(연락처 정보는 제품 보증서 참조).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-24T17:01:00 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 6bb6e5ed1f884b20b1c669cf5da177ce 75476 true true true false 75476 24 527739 Localizer Philips 2016-06-30T13:21:22 5 1 Topic 1 2956 24           Untuk membeli aksesori atau alat ganti, lawati  www.shop.philips.com/service atau pergi ke penjual Philips anda. Anda juga boleh menghubungi Pusat Penjagaan Pengguna Philips di negara anda (lihat risalah jaminan seluruh dunia untuk maklumat perhubungan).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-09-24T17:01:01 Last page White 7 6e7e7d92581c47978462180bf0b8b2f1 75478 false true false false 75478 24 566129 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:47 11 1 Topic 1 4367 24           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Semua hak terpelihara <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-24T17:01:40 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 36f369b979c741eb9c3f4a5cff87cb2c 75504 true true true false 75504 28 527776 Localizer Philips 2016-06-30T13:21:55 5 1 Topic 1 2956 28           Para comprar acessórios ou peças de substituição, acesse  www.shop.philips.com/service ou dirija-se até um revendedor Philips. Você também pode entrar em contato com a Central de Atendimento ao Cliente Philips do seu país (consulte o folheto de garantia mundial para ver as informações de contato).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-24T17:02:08 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 245c7cca7d6f4c0e9f2aaa87cf929a2e 75530 true true true false 75530 30 527948 Localizer Philips 2016-07-01T09:15:50 5 1 Topic 1 2956 30           Чтобы приобрести аксессуары или запасные части, посетите веб-сайт  www.shop.philips.com/service или обратитесь в местную торговую организацию Philips. Можно также связаться с центром поддержки потребителей Philips в вашей стране (контактная информация приведена на гарантийном талоне).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-19T11:02:12 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the international warranty leaflet for contact details). 40 780183603b284ba09045f7eb2b26b17f 75556 true true true false 75556 31 558599 Localizer Philips 2016-07-19T11:02:12 4 1 Topic 1 2956 31           如需购买附件或备件，请访问  www.shop.philips.com/service 或联系您的飞利浦经销商。 您还可以联系所在国家/地区的飞利浦客户服务中心（请参阅国际保修卡了解详细联系信息）。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-24T17:05:35 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 2ed6f2d4779a4643bd94e513f49a0309 75582 true true true false 75582 32 527723 Localizer Philips 2016-06-30T13:21:03 5 1 Topic 1 2956 32           若要購買配件或備用零件，請造訪  www.shop.philips.com/service，或洽詢您的飛利浦經銷商。 您也可以聯絡您所在國家/地區的飛利浦客戶服務中心 (詳細聯絡資料請參閱全球保證書)。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-24T17:03:45 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 72e9a4f165044b2aa3acdcad2e7b0854 75608 true true true false 75608 37 533474 Localizer Philips 2016-07-05T22:42:03 5 1 Topic 1 2956 37           หากต้องการซื้ออุปกรณ์เสริม หรืออะไหล่ โปรดเยี่ยมชม  www.shop.philips.com/service หรือไปที่ตัวแทนจำหน่าย Philips และคุณยังสามารถติดต่อศูนย์บริการลูกค้า Philips ในประเทศของคุณได้อีกด้วย (ดูที่รายละเอียดการติดต่อจากเอกสารแผ่นพับเกี่ยวกับการรับประกันทั่วโลก)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-09-24T17:03:46 Last page White 7 b03532de9c0c48d99533be4d3a8a4aff 75610 false true false false 75610 37 566130 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:47 11 1 Topic 1 4367 37           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> สงวนลิขสิทธิ์ <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   1060 Arjen Bezemer 2014-12-10T14:46:07 Last page White 7 154d059598cb43fda419e94d580ff628 4367 false true false false 4367 0 455357 Glenna Deiman 2016-05-04T15:14:40 11 1 Topic 1 -1 1           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> All rights reserved <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Wennie Warrens 2014-09-22T15:45:56 Important safety information 137 d27e43496dea428480c03047edeee3f2 1177 true true true false 1177 0 320676 Maike Timmerman 2016-02-03T14:27:27 14 1 Topic 1 -1 1   Important safety information   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Read this important information carefully before you use the appliance and its accessories and save it for future reference. The accessories supplied may vary for different products.   28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2015-08-03T15:20:51 Ordering accessories - GENERAL 411 acd3fe64c8914fdc9efdb5ef0bf6faea 42305 true true true false 42305 0 565948 Sarah Meloni 2016-07-28T13:28:24 14 1 Topic 1 -1 1   Ordering accessories   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2014-08-13T10:19:45 Troubleshooting 63 e022d11c983742f680796cea1acfbe31 527 true true true false 527 0 216449 Marie-josé DeRoos 2015-11-05T12:14:32 6 1 Topic 1 -1 1   Troubleshooting   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   This chapter summarizes the most common problems you could encounter with the appliance. If you are unable to solve the problem with the information below, visit   www.philips.com/support for a list of frequently asked questions or contact the Consumer Care Center in your country.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   97 Wennie Warrens 2014-09-04T13:33:24 Recycling rechargeable nonremovable batteries 114 397a8ed4e06e4453b167eae1cffde3cf 917 true true true false 917 0 124192 Sarah Meloni 2015-08-13T09:22:02 6 1 Book 1 -1 1          28 HISTCOMMENT  0 0 false  Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   63 Wennie Warrens 2014-08-29T11:12:37 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 f61bb48dfdfa44d280c75ea470e46654 644 true true true false 644 0 438474 Marijke Semmelink 2016-04-22T22:46:14 14 1 Topic 1 -1 1   E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning or maintaining the appliance.   28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2014-10-09T08:18:25 Recycling 130 db9e68d43a1045d48399b66d713b0245 1010 true true true false 1010 0 53582 Marie-josé DeRoos 2015-04-23T09:27:01 6 1 Topic 1 -1 1   Recycling   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2015-12-03T09:51:13 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 3d0f7f4f53e54334a4bf21714488757e 918 true true true false 918 0 350866 Glenna Deiman 2016-03-03T10:26:17 6 1 Topic 1 -1 1                 28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Wennie Warrens 2014-12-05T08:38:02 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 249970edb2d94be69cb3fbe565cf3196 4099 true true true false 4099 0 53584 Marie-josé DeRoos 2015-04-23T09:27:02 6 1 Topic 1 -1 1                 28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Wennie Warrens 2014-09-04T13:59:24 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 cf698640b3f34948bffaffb75adf2710 934 true true true false 934 0 53585 Marie-josé DeRoos 2015-04-23T09:27:02 6 1 Topic 1 -1 1           Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. Correct disposal helps prevent negative consequences for the environment and human health.   28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Wennie Warrens 2014-09-04T14:32:16 Warranty and support 115 e47eaff582034a029be42e22024a9953 939 true true true false 939 0 481533 Marie-josé DeRoos 2016-05-26T16:29:43 14 1 Topic 1 -1 1   Warranty and support   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Wennie Warrens 2014-09-04T14:34:16 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 1ba433ad97c84e36825525b4d04fdb0b 940 true true true false 940 0 481534 Marie-josé DeRoos 2016-05-26T16:29:57 14 1 Topic 1 -1 1           If you need information or support, please visit  www.philips.com/support or read the international warranty leaflet.   28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Wennie Warrens 2014-09-22T15:54:03 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 6cb1396a7dc24b61af44ff8963740459 1187 true true true false 1187 0 343298 Marie-josé DeRoos 2016-02-24T17:09:24 6 1 Topic 1 -1 1           This <USR_PH_SHRT> appliance complies with all applicable standards and regulations regarding exposure to electromagnetic fields.   28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   91936 Wennie Warrens 2014-09-22T16:47:30 Danger (heading only - 3mm) 418 66952f10d30f441d9f64d5a56f8a6243 1212 true true true false 1212 0 374867 Glenna Deiman 2016-03-16T13:49:04 6 1 Topic 1 -1 1   Danger      28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
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   99 Localizer Philips 2016-06-16T11:33:19 Philips Support 12 13efa53ace064caabeef82aa55662a96 186405 true true true false 186405 42 502324 Localizer Philips 2016-06-16T11:33:19 4 1 Hypertext-Link 1 972 42   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 2 false   see  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1   http://www.philips.com/support Asistencia de Phillips false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   99 Localizer Philips 2016-06-06T13:07:29 Philips Support 12 f1af12f8e19741cabac33cdcbff46685 186979 true true true false 186979 0 489828 Localizer Philips 2016-06-06T13:07:29 5 1 Hypertext-Link 1 972 49   false   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 2 false   see  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1   http://www.philips.com/support Philips Support false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   62 Localizer Philips 2015-09-24T17:04:07 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 019fd31f705b430a8c79709a0bf97373 75635 true true true false 75635 39 528046 Localizer Philips 2016-07-01T09:18:58 5 1 Topic 1 2956 39           Щоб придбати приладдя чи запасні частини, відвідайте веб-сайт  www.shop.philips.com/service або зверніться до дилера Philips. Ви також можете звернутися до Центру обслуговування клієнтів Philips у своїй країні (контактну інформацію шукайте в гарантійному талоні).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-24T17:04:50 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 0b5c5a16ec224874985a6ec2bec92eb1 75661 true true true false 75661 40 533480 Localizer Philips 2016-07-05T22:42:13 5 1 Topic 1 2956 40           Để mua đồ phụ tùng hoặc các linh kiện, truy cập  www.shop.philips.com/service hoặc tới đại lý Philips của bạn. Bạn cũng có thể liên hệ với Trung tâm Chăm sóc Người tiêu dùng của Philips ở nước bạn (xem tờ quảng cáo bảo hành toàn cầu để biết thêm chi tiết liên hệ).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Localizer Philips 2015-09-24T17:04:51 Last page White 7 d2ce77b0f5324d84997440cd4df860bb 75663 false true false false 75663 40 566131 Marie-josé DeRoos 2016-07-28T13:50:48 11 1 Topic 1 4367 40           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Tất cả các quyền được bảo hộ <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-10-06T10:16:18 Important safety information 137 7326cb0fe4644441bba1013c7bbde38b 75994 true true true false 75994 42 201903 Fokje Posthumus 2015-10-15T14:10:27 1 1 Topic 1 1177 42   Información importante de seguridad Información de seguridad importante Información de seguridad importante   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Antes de usar el aparato y los accesorios, lea atentamente esta información importante y consérvela por si necesita consultarla en el futuro. Los accesorios incluidos pueden variar según los diferentes productos.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-10-06T10:16:20 Danger 418 f6f26e3183514bd4b16bd4107dbfd62a 75995 true true true false 75995 42 372420 Harro DeJong 2016-03-15T11:35:10 6 1 Topic 1 1212 42   Peligro   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-10-06T10:16:34 Electromagnetic fields (EMF) 137 9cf8b5d1f02e430d956b7977a3e1013e 76007 true true true false 76007 42 343342 Marie-josé DeRoos 2016-02-24T17:13:56 4 1 Topic 1 1217 42   Campos electromagnéticos (CEM)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:16:35 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 18be474b4c614820ab3a5750bd458e2e 76008 true true true false 76008 42 192215 Localizer Philips 2015-10-06T10:16:35 4 1 Topic 1 1187 42           Este aparato de <USR_PH_SHRT> cumple con los estándares y las normativas vigentes sobre exposición a campos electromagnéticos.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-29T17:59:15 Recycling 130 ac3c71c507c940b293ec4f7c2dc62174 76835 true true true false 76835 30 188252 Localizer Philips 2015-09-29T17:59:15 4 1 Topic 1 1010 30   Утилизация   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2015-09-28T12:28:47 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 bca863f9a7d14997b3325cd32437ed24 76872 true true true false 76872 27 527956 Localizer Philips 2016-07-01T09:16:02 5 1 Topic 1 2956 27           Para comprar acessórios ou peças sobresselentes, visite  www.shop.philips.com/service ou dirija-se ao seu revendedor Philips. Também pode contactar o Centro de Apoio ao Cliente da Philips no seu país (consulte os dados de contacto no folheto de garantia mundial).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2015-09-28T12:33:15 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 e841821c50d24815a70ead621516a962 76873 true true true false 76873 7 527987 Localizer Philips 2016-07-01T09:17:04 5 1 Topic 1 2956 7           Du kan købe tilbehør og reservedele på  www.shop.philips.com/service eller hos din Philips-forhandler. Du kan også kontakte det lokale Philips-kundecenter (du kan finde kontaktoplysninger i folderen "World-Wide Guarantee").   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2015-09-28T12:34:07 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 b0b58ac87c7147ab960fabd82e7035fd 76874 true true true false 76874 12 527980 Localizer Philips 2016-07-01T09:16:43 5 1 Topic 1 2956 12           Voit ostaa tarvikkeita ja varaosia osoitteesta  www.shop.philips.com/service ja Philips-jälleenmyyjiltä. Voit myös ottaa yhteyttä oman maasi Philips- asiakaspalveluun (eri maiden tukipuhelinnumerot on lueteltu takuulehtisessä).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2015-09-28T12:34:43 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 03d14cf99bc442a891d4a50dc4787c24 76876 true true true false 76876 16 527976 Localizer Philips 2016-07-01T09:16:38 5 1 Topic 1 2956 16           Για να αγοράσετε παρελκόμενα ή ανταλλακτικά, ανατρέξτε στη διεύθυνση  www.shop.philips.com/service ή απευθυνθείτε στον τοπικό αντιπρόσωπο της Philips. Μπορείτε επίσης να επικοινωνήσετε με το Τμήμα Εξυπηρέτησης Καταναλωτών της Philips στη χώρα σας (βλέπε το Διεθνές Φυλλάδιο Εγγύησης για τις λεπτομέρειες επικοινωνίας).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2015-09-28T12:35:20 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 6c1e52133897485aa071b12e9b768a75 76877 true true true false 76877 25 527968 Localizer Philips 2016-07-01T09:16:24 5 1 Topic 1 2956 25           Gå til  www.shop.philips.com/service eller din lokale Philips-forhandler for å kjøpe tilbehør eller reservedeler. Du kan også kontakte Philips' forbrukerstøtte i landet der du bor (du finner kontaktinformasjonen i garantiheftet).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2015-09-28T12:36:01 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 4b0085076e4f419380fd3187d1757d3c 76878 true true true false 76878 35 528050 Localizer Philips 2016-07-01T09:19:04 5 1 Topic 1 2956 35           Para comprar accesorios o piezas de repuesto, visite  www.shop.philips.com/service o acuda a su distribuidor de Philips. También puede ponerse en contacto con el Servicio de Atención al Cliente de Philips en su país (consulte los datos de contacto en el folleto de la garantía mundial).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2015-09-28T12:36:41 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 45b53ad966264bbd9aac2760a10c7efe 76879 true true true false 76879 36 527960 Localizer Philips 2016-07-01T09:16:10 5 1 Topic 1 2956 36           Du kan köpa tillbehör och reservdelar på  www.shop.philips.com/service och hos din lokala Philips-återförsäljare. Du kan även kontakta Philips kundtjänst i ditt land (kontaktinformation finns i garantibroschyren).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2015-09-28T12:37:36 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 550cc316255f4a8787e3c4d475945e62 76880 true true true false 76880 38 528018 Localizer Philips 2016-07-01T09:18:14 5 1 Topic 1 2956 38           Aksesuar veya yedek parça satın almak için  www.shop.philips.com/service adresini ziyaret edin ya da Philips bayinize gidin. Ülkenizdeki Philips Müşteri Hizmetleri Merkezi ile de iletişim kurabilirsiniz (iletişim bilgileri için dünya çapında geçerli garanti belgesine göz atın).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Harro DeJong 2015-10-02T14:29:38 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 0c62979e26d344e68d5ad0649e3229b3 79237 true true true false 79237 16 208134 Mariska van Ree 2015-10-28T11:24:17 6 1 Topic 1 4100 16           Αυτό το σύμβολο δηλώνει ότι το προϊόν αυτό περιέχει ενσωματωμένη επαναφορτιζόμενη μπαταρία, η οποία δεν πρέπει να απορριφθεί μαζί με  τα συνηθισμένα οικιακά απορρίμματα (2006/66/ΕΚ). Σας συμβουλεύουμε να μεταφέρετε το προϊόν σας σε επίσημο σημείο συλλογής ή κέντρο επισκευών της Philips για να αφαιρέσει την επαναφορτιζόμενη μπαταρία ένας επαγγελματίας.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-10-13T16:53:43 Troubleshooting 63 31ff54a9377d4aafbbfcb9bb958a3527 80043 true true true false 80043 22 200195 Localizer Philips 2015-10-13T16:53:43 4 1 Topic 1 527 22   Traucējummeklēšana   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Šajā nodaļā ir apkopotas izplatītākās problēmas, kādas var rasties, izmantojot šo ierīci. Ja nevarat atrisināt problēmu, izmantojot tālāk norādīto informāciju, apmeklējiet vietni   www.philips.com/support un skatiet bieži uzdoto jautājumu sarakstu vai sazinieties ar klientu apkalpošanas centru savā valstī.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-10-13T16:53:44 Ordering accessories - GENERAL 411 691db22efe14499e8e06e0e7b4b7ea2c 80047 true true true false 80047 22 200199 Localizer Philips 2015-10-13T16:53:44 4 1 Topic 1 42305 22   Piederumu pasūtīšana   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Lai iegādātos piederumus vai rezerves daļas, apmeklējiet vietni  www.shop.philips.com/service vai vērsieties pie sava Philips izplatītāja. Varat arī sazināties ar Philips klientu apkalpošanas centru savā valstī (kontaktinformāciju varat atrast bukletā par garantiju visā pasaulē).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Harro DeJong 2015-10-07T17:14:57 Recycling 130 9aea0e72edb74078a3001a831ad40d48 80077 true true true false 80077 0 205858 Harro DeJong 2015-10-26T15:02:53 6 1 Topic 1 1010 47   Riciklimi   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Harro DeJong 2015-10-07T17:23:43 Recycling 130 27d266c047324cf9914d15c95bb89e04 80078 true true true false 80078 0 201016 Janette Weishaupt 2015-10-15T11:00:00 6 1 Topic 1 1010 46   Рециклирање   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-10-27T09:25:10 Warning 418 5590474d5a8b4bf083af69afc527fba4 82209 true true true false 82209 10 372559 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:29 6 1 Topic 1 69413 10   Hoiatus     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-10-27T09:25:11 Caution 418 818d12f2097c44d2bcc88fabad083514 82210 true true true false 82210 10 372123 Harro DeJong 2016-03-15T11:22:13 6 1 Topic 1 69446 10   Ettevaatust     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-10-27T09:25:49 Warning 418 11ddfd024f1946f4a9ed572c09acfda0 82254 true true true false 82254 20 372561 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:30 6 1 Topic 1 69413 20   Абайлаңыз   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-10-27T09:25:49 Caution 418 e247dbabe6bc49c5a0fc36fe91d21c40 82255 true true true false 82255 20 372124 Harro DeJong 2016-03-15T11:22:14 6 1 Topic 1 69446 20   Абайлаңыз   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-10-27T09:26:28 Warning 418 7633f5e5e76645fa98446274dbb459ed 82298 true true true false 82298 22 372563 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:31 6 1 Topic 1 69413 22   Brīdinājums     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-10-27T09:26:28 Caution 418 3c368b12cbeb463e96fa4adf4d178b81 82299 true true true false 82299 22 372125 Harro DeJong 2016-03-15T11:22:15 6 1 Topic 1 69446 22   Ievērībai     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-10-27T09:26:58 Warning 418 53d73465e9d14775b24c1d758609aaf6 82343 true true true false 82343 23 372565 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:32 6 1 Topic 1 69413 23   Įspėjimas     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-10-27T09:26:58 Caution 418 1a2a7b9dbad945ba8973c7bdd3202141 82344 true true true false 82344 23 372126 Harro DeJong 2016-03-15T11:22:15 6 1 Topic 1 69446 23   Dėmesio!     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
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   58 Localizer Philips 2016-02-02T15:09:08 Ordering accessories - GENERAL 411 036b88b652dd4495b62f65fda2e61b12 95058 true true true false 95058 6 318922 Localizer Philips 2016-02-02T15:09:08 4 1 Topic 1 42305 6   Objednávání příslušenství   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Chcete-li koupit příslušenství nebo náhradní díly, navštivte adresu  www.shop.philips.com/service nebo se obraťte na prodejce výrobků Philips. Můžete se také obrátit na středisko péče o zákazníky společnosti Philips ve své zemi (kontaktní údaje naleznete na letáčku s celosvětovou zárukou).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T15:01:44 Ordering accessories - GENERAL 411 70e9810a00f24aefbfd78ac5b4a5f31e 95094 true true true false 95094 8 318017 Localizer Philips 2016-02-02T15:01:44 4 1 Topic 1 42305 8   Accessoires bestellen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Ga naar  www.shop.philips.com/service of uw Philips-dealer om accessoires of reserveonderdelen aan te schaffen. U kunt ook contact opnemen met het Philips Consumer Care Centre in uw land (zie de meegeleverde wereldwijde garantieverklaring voor contactgegevens).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-16T10:57:50 Ordering accessories - GENERAL 411 b0c4cb9696d94281be9433107ae4ab06 95126 true true true false 95126 13 332193 Localizer Philips 2016-02-16T10:57:50 4 1 Topic 1 42305 13   Commande d'accessoires   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Pour acheter des accessoires ou des pièces de rechange, consultez le site Web  www.shop.philips.com/service ou rendez-vous chez votre revendeur Philips. Vous pouvez également communiquer avec le Service Consommateurs Philips de votre pays (consultez le dépliant de garantie internationale pour obtenir les coordonnées).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:58:38 Ordering accessories - GENERAL 411 03117e6971624cc390dc3f04075d2e95 95158 true true true false 95158 15 317654 Localizer Philips 2016-02-02T14:58:38 4 1 Topic 1 42305 15   Bestellen von Zubehör   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Um Zubehör oder Ersatzteile zu kaufen, gehen Sie auf  www.shop.philips.com/service, oder suchen Sie Ihren Philips Händler auf. Sie können sich auch an ein Philips Service-Center in Ihrem Land wenden. Die Kontaktdaten finden Sie in der internationalen Garantieschrift.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-16T10:56:40 Ordering accessories - GENERAL 411 064bbd16dfd94bf4969983f067d03c80 95190 true true true false 95190 19 332149 Localizer Philips 2016-02-16T10:56:40 4 1 Topic 1 42305 19   Ordinazione degli accessori   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Per acquistare accessori o parti di ricambio, visitate il sito Web  www.shop.philips.com/service o recatevi presso il rivenditore Philips di zona. Potete inoltre contattare il Centro Assistenza Clienti Philips del vostro paese. Per i dettagli, fate riferimento all'opuscolo della garanzia internazionale.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:30:28 Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 195 c5ea531aaa1a4ae092e2ea6262ea52d9 98648 true true true false 98648 31 256144 Localizer Philips 2015-12-17T13:30:28 4 1 Topic 1 4287 31           在将本产品连接电源前，务必检查当地的电压是否与电源适配器所标电压一致。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:31:04 Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 195 f681fede190b431aa886b9b3c96d069a 98664 true true true false 98664 32 256179 Localizer Philips 2015-12-17T13:31:04 4 1 Topic 1 4287 32           在您連接電源之前，請先檢查轉換器上所標示的電壓是否與您當地的電源系統電壓一致。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-02T17:11:30 Ordering accessories - GENERAL 411 0fac496bbdae4431a07faa0cb5f65145 99114 true true true false 99114 31 243572 Localizer Philips 2015-12-02T17:11:30 4 1 Topic 1 42305 31   订购配件   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   要购买附件或备件，请访问  www.shop.philips.com/service 或联系您的飞利浦经销商。 您还可以联系所在国家/地区的飞利浦客户服务中心（请参阅全球保修卡了解详细联系信息）。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:49:58 Warning 418 01563f3a07e0469895a48bfcf5ae02f1 99189 true true true false 99189 15 372606 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:50 6 1 Topic 1 69413 15   Warnhinweis     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:49:59 Caution 418 991c908e361a43ab87baa21a03a20dac 99190 true true true false 99190 15 372138 Harro DeJong 2016-03-15T11:22:24 6 1 Topic 1 69446 15   Achtung     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:50:50 Warning 418 350167e219d5488fbe663d2043d27b70 99249 true true true false 99249 13 372602 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:49 6 1 Topic 1 69413 13   Avertissement     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:50:50 Caution 418 52a8a8a82fe54a25b6fcc7912c891ee8 99250 true true true false 99250 13 372139 Harro DeJong 2016-03-15T11:22:25 6 1 Topic 1 69446 13   Attention     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:51:35 Warning 418 ce139190a3a6411fa893bd032e2d946b 99309 true true true false 99309 8 372604 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:49 6 1 Topic 1 69413 8   Waarschuwing     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:51:36 Caution 418 b6d80e095cb743d091ecc220c3749d4a 99310 true true true false 99310 8 372140 Harro DeJong 2016-03-15T11:22:25 6 1 Topic 1 69446 8   Let op     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:52:22 Warning 418 90ef229d66894a6ea6e1775e07bc3c73 99369 true true true false 99369 19 372592 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:45 6 1 Topic 1 69413 19   Avvertenza     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:52:22 Caution 418 97dcdd3335424b9c987897d477291f5b 99370 true true true false 99370 19 372141 Harro DeJong 2016-03-15T11:22:26 6 1 Topic 1 69446 19   Attenzione     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:53:13 Warning 418 d8f5c8be4c9b47bd968834c896c1e7f9 99429 true true true false 99429 35 372595 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:46 6 1 Topic 1 69413 35   Advertencia     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:53:14 Caution 418 432e5bbb27464327aa1ae33d16b77e8f 99430 true true true false 99430 35 372142 Harro DeJong 2016-03-15T11:22:27 6 1 Topic 1 69446 35   Precaución     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:54:07 Warning 418 f923505580ef49f0bd235f097f36933a 99490 true true true false 99490 27 372597 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:47 6 1 Topic 1 69413 27   Aviso     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:54:08 Caution 418 3cb8db8d0c5e44b5ba81553a27968186 99491 true true true false 99491 27 372143 Harro DeJong 2016-03-15T11:22:28 6 1 Topic 1 69446 27   Cuidado     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:50:40 Warning 418 6179ac382c734c63998eb011fe835dcc 99550 true true true false 99550 38 564892 Marie-josé DeRoos 2016-07-27T09:55:34 6 1 Topic 1 69413 38   Uyarı     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:50:40 Caution 418 28572ebddc65405da0cef5349898e900 99551 true true true false 99551 38 564875 Marie-josé DeRoos 2016-07-27T09:50:31 6 1 Topic 1 69446 38   Dikkat     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:51:26 Warning 418 7b341dcf778e47deb9b638d362291ce3 99609 true true true false 99609 16 372585 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:42 6 1 Topic 1 69413 16   Προειδοποίηση     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:51:27 Caution 418 f685af46ce464e0caef08726409d26c0 99610 true true true false 99610 16 372145 Harro DeJong 2016-03-15T11:22:29 6 1 Topic 1 69446 16   Προσοχή     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:52:13 Warning 418 7f748dbf9fe743e5a529af5efe7b2ee1 99669 true true true false 99669 36 372586 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:42 6 1 Topic 1 69413 36   Varning     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:52:14 Caution 418 a6b0eff3b9134f29a9b667cc19d517b3 99670 true true true false 99670 36 372146 Harro DeJong 2016-03-15T11:22:30 6 1 Topic 1 69446 36   Varning!     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:53:07 Warning 418 56cada69586841a0ade1cb2530a31aeb 99729 true true true false 99729 12 372587 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:43 6 1 Topic 1 69413 12   Varoitus     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:53:08 Caution 418 b74a42991b1e4bfd8ce4f77f168061d4 99730 true true true false 99730 12 372147 Harro DeJong 2016-03-15T11:22:30 6 1 Topic 1 69446 12   Varoitus     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:54:07 Warning 418 e4ac6f26c0154ff6b12a805eaeaa5c6b 99789 true true true false 99789 25 372590 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:44 6 1 Topic 1 69413 25   Advarsel     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:54:07 Caution 418 770b82c43e864d5ca1930611bd9cdf5c 99790 true true true false 99790 25 372148 Harro DeJong 2016-03-15T11:22:31 6 1 Topic 1 69446 25   Forsiktig     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:54:52 Warning 418 75f99370cdf2430ea2a427b161172869 99849 true true true false 99849 7 372584 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:41 6 1 Topic 1 69413 7   Advarsel     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:54:52 Caution 418 fea1eabd0977469a8251db74c1ed0f2e 99850 true true true false 99850 7 372149 Harro DeJong 2016-03-15T11:22:32 6 1 Topic 1 69446 7   Forsigtig     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-10T16:24:30 Ordering accessories - GENERAL 411 f9ab00d4b0db49089049f95550002e33 100566 true true true false 100566 38 250741 Localizer Philips 2015-12-10T16:24:30 4 1 Topic 1 42305 38   Aksesuarların sipariş edilmesi   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Aksesuar veya yedek parça satın almak için  www.shop.philips.com/service adresini ziyaret edin ya da Philips bayinize gidin. Ülkenizdeki Philips Müşteri Hizmetleri Merkezi ile de iletişim kurabilirsiniz (iletişim bilgileri için dünya çapında geçerli garanti belgesine göz atın).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-10T16:24:32 Recycling 130 6031d2252a57459789b817be373101cf 100567 true true true false 100567 38 250742 Localizer Philips 2015-12-10T16:24:32 4 1 Topic 1 1010 38   Geri dönüşüm   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-10T16:25:42 Ordering accessories - GENERAL 411 e89caf84dd164322b838f987cc996c0e 100635 true true true false 100635 11 250812 Localizer Philips 2015-12-10T16:25:42 4 1 Topic 1 42305 11   سفارش لوازم جانبی   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   برای خرید لوازم جانبی و قطعات یدکی، از  www.shop.philips.com/service دیدن کنید یا به فروشنده Philips مراجعه کنید. همچنین می توانید با مرکز خدمات مشتری Philips در کشور خود تماس بگیرید (برای اطلاع از جزئیات تماس، به برگه ضمانت سراسر جهان مراجعه کنید).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-10T16:26:18 Ordering accessories - GENERAL 411 304c668ea15841d3bec56b27c78e23d1 100670 true true true false 100670 24 250849 Localizer Philips 2015-12-10T16:26:18 4 1 Topic 1 42305 24   Memesan aksesori   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Untuk membeli aksesori atau alat ganti, lawati  www.shop.philips.com/service atau pergi ke penjual Philips anda. Anda juga boleh menghubungi Pusat Penjagaan Pengguna Philips di negara anda (lihat risalah jaminan seluruh dunia untuk maklumat perhubungan).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-10T16:26:55 Ordering accessories - GENERAL 411 4dabd67531bf4463bc3d522bbce49a36 100703 true true true false 100703 2 250882 Localizer Philips 2015-12-10T16:26:55 4 1 Topic 1 42305 2   طلب الملحقات   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   لشراء ملحقات أو قطع غيار، يرجى التفضل بزيارة  www.shop.philips.com/service أو الذهاب إلى وكيل شركة Philips. يمكن كذلك الاتصال بمركز خدمة العملاء في شركة Philips في دولتك (يرجى الرجوع إلى نشرة الضمان حول العالم للتعرف على تفاصيل الاتصال).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-23T15:34:49 E_If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 40 7242fce87ca0454d9a31023dcbe0fc00 101211 true true true false 101211 32 267805 Localizer Philips 2015-12-23T15:34:49 4 1 Topic 1 42165 32           如果轉換器損壞，請務必使用原型號的轉換器更換，以免發生危險。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-23T15:47:11 E_If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 40 2da0056828cf439a9f95fecce98302c4 101273 true true true false 101273 31 268071 Localizer Philips 2015-12-23T15:47:11 4 1 Topic 1 42165 31           如果适配器已损坏，则务必更换原装型号适配器，以免发生危险。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2015-12-10T14:21:23 E_Only charge the appliance with the adapter supplied. 40 67a2f7b8730c49348fb7a6e8745c327c 101749 true true true false 101749 0 319868 Janette Weishaupt 2016-02-03T10:01:38 14 1 Topic 1 -1 1           Only charge the appliance with the adapter supplied.   28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-29T15:39:50 Troubleshooting 63 78930916122c4eb0b38df956e4d94156 104281 true true true false 104281 19 272098 Localizer Philips 2015-12-29T15:39:50 4 1 Topic 1 527 19   Risoluzione dei problemi   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Questo capitolo riassume i problemi più comuni che potreste riscontrare con il dispositivo. Se non riuscite a risolvere il problema con le informazioni riportate di seguito, visitate il sito   www.philips.com/support per un elenco di domande frequenti oppure contattate il Centro Assistenza Clienti del vostro paese.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-29T15:42:58 Troubleshooting 63 ceee294f413f46a68d53352cf089fd6b 104505 true true true false 104505 27 272324 Localizer Philips 2015-12-29T15:42:58 4 1 Topic 1 527 27   Resolução de problemas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Este capítulo resume os problemas mais comuns que pode ter com o aparelho. Se não conseguir resolver o problema com as informações fornecidas a seguir, visite   www.philips.com/support para consultar uma lista de perguntas frequentes ou contacte o Centro de Apoio ao Cliente no seu país.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-29T15:45:50 Troubleshooting 63 ee3a49cf0c1048f5a8fb71ed25c14965 104727 true true true false 104727 38 272547 Localizer Philips 2015-12-29T15:45:50 4 1 Topic 1 527 38   Sorun giderme   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Bu bölümde, cihazla ilgili en sık karşılaşabileceğiniz sorunları özetleyeceğiz. Sorunu aşağıda verilen bilgilerle çözemezseniz, sıkça sorulan soruları içeren liste için   www.philips.com/support adresini ziyaret edin veya ülkenizdeki Müşteri Hizmetleri Merkezi ile iletişime geçin.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:37:36 Troubleshooting 63 b38ac1addad3465ab3ba52682317bc2a 105513 true true true false 105513 4 316381 Localizer Philips 2016-02-02T14:37:36 4 1 Topic 1 527 4   Отстраняване на неизправности   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   В тази глава са обобщени най-честите проблеми, които може да срещнете при използване на уреда. Ако не можете да разрешите проблема с помощта на информацията по-долу, вижте списъка с често задавани въпроси на адрес   www.philips.com/support или се свържете с Центъра за обслужване на потребители във вашата държава.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:38:17 Troubleshooting 63 20ab5e96a6d346f59cbcc6207afd5278 105583 true true true false 105583 6 316451 Localizer Philips 2016-02-02T14:38:17 4 1 Topic 1 527 6   Řešení problémů   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   V této kapitole jsou shrnuty nejběžnější problémy, se kterými se můžete u zastřihovače setkat. Pokud se vám nepodaří problém vyřešit podle následujících informací, navštivte web   www.philips.com/support, kde jsou uvedeny odpovědi na nejčastější dotazy, nebo kontaktujte středisko zákaznické péče ve své zemi.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:39:00 Troubleshooting 63 3e121eb9da1e46f79aa5411110214370 105654 true true true false 105654 10 316523 Localizer Philips 2016-02-02T14:39:00 4 1 Topic 1 527 10   Veaotsing   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Selles peatükis võetakse kokku kõige levinumad probleemid, mis teil seadmega tekkida võivad. Kui te ei suuda alljärgneva teabe abil ise probleemi lahendada, külastage veebilehte   www.philips.com/support, kus on loetelu korduma kippuvatest küsimustest, või võtke ühendust oma riigi klienditeeninduskeskusega.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:39:40 Troubleshooting 63 345ee9b352f34f32a77949aecf0e6c21 105725 true true true false 105725 5 316594 Localizer Philips 2016-02-02T14:39:40 4 1 Topic 1 527 5   Rješavanje problema   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   U ovom je poglavlju sažetak većine osnovnih problema s uređajem s kojima se možete susresti. Ako problem ne možete riješiti s pomoću informacija u nastavku, posjetite   www.philips.com/support kako biste pronašli popis često postavljanih pitanja ili se obratite centru za korisničku podršku u svojoj državi.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:40:19 Troubleshooting 63 d4d35856d4694a508ae72ab3d13412ce 105796 true true true false 105796 18 316665 Localizer Philips 2016-02-02T14:40:19 4 1 Topic 1 527 18   Hibaelhárítás   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Ez a fejezet összefoglalja a készülékkel kapcsolatban leggyakrabban felmerülő problémákat. Ha a hibát az alábbi útmutató segítségével nem tudja elhárítani, látogasson el a   www.philips.com/support weboldalra a gyakran felmerülő kérdések listájáért, vagy forduljon az országában illetékes ügyfélszolgálathoz.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:40:58 Troubleshooting 63 c2deb3adef684d26813558abcfcd02c6 105866 true true true false 105866 20 316736 Localizer Philips 2016-02-02T14:40:58 4 1 Topic 1 527 20   Ақаулықтарды жою   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Бұл тарауда құрылғыда жиі кездесетін мәселелер аталып өтеді. Төмендегі ақпараттың көмегімен мәселені шеше алмасаңыз, жиі қойылатын сұрақтар тізімін көру үшін   www.philips.com/support торабына кіріңіз немесе еліңіздегі Тұтынушыларды қолдау орталығына хабарласыңыз.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:41:35 Troubleshooting 63 d896bbd842084d0cb785c994968dc53d 105931 true true true false 105931 23 316801 Localizer Philips 2016-02-02T14:41:35 4 1 Topic 1 527 23   Trikčių diagnostika ir šalinimas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Šiame skirsnyje apibendrintos dažniausios problemos, su kuriomis galite susidurti naudodami prietaisą. Jei toliau pateikta informacija nepadės išspręsti problemos, apsilankykite   www.philips.com/support, ten rasite dažnai užduodamų klausimų sąrašą, arba kreipkitės į savo šalies klientų aptarnavimo centrą.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:43:33 Troubleshooting 63 63e0a127a465420d92fed057c02b90f1 106070 true true true false 106070 26 317014 Localizer Philips 2016-02-02T14:43:33 4 1 Topic 1 527 26   Rozwiązywanie problemów   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   W tym rozdziale opisano najczęstsze problemy, z którymi można się zetknąć, korzystając z urządzenia. Jeśli poniższe wskazówki okażą się niewystarczające do rozwiązania problemu, odwiedź stronę   www.philips.com/support, na której znajduje się lista często zadawanych pytań, lub skontaktuj się z Centrum Obsługi Klienta w swoim kraju.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:44:14 Troubleshooting 63 18549c23da514170ae08e42b22bbb8d5 106140 true true true false 106140 29 317085 Localizer Philips 2016-02-02T14:44:14 4 1 Topic 1 527 29   Depanare   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Acest capitol rezumă cele mai frecvente probleme care pot surveni la utilizarea aparatului. Dacă nu puteţi rezolva problema cu ajutorul informaţiilor de mai jos, accesaţi   www.philips.com/support pentru o listă cu întrebări frecvente sau contactaţi Centrul de asistenţă pentru clienţi Philips din ţara dvs.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:44:54 Troubleshooting 63 17cdc939cb4046e895e6336c5b6dc956 106210 true true true false 106210 30 317156 Localizer Philips 2016-02-02T14:44:54 4 1 Topic 1 527 30   Поиск и устранение неисправностей   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Данный раздел посвящен наиболее распространенным проблемам, с которыми вы можете столкнуться при использовании прибора. Если не удается самостоятельно справиться с возникшими проблемами, ознакомьтесь с ответами на часто задаваемые вопросы на веб-сайте   www.philips.com/support или обратитесь в центр поддержки потребителей в вашей стране.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:45:30 Troubleshooting 63 285835221bf846c7b000d38aecf7bbfd 106275 true true true false 106275 34 317221 Localizer Philips 2016-02-02T14:45:30 4 1 Topic 1 527 34   Riešenie problémov   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Táto kapitola obsahuje prehľad najbežnejších problémov, s ktorými by ste sa mohli stretnúť pri používaní tohto zariadenia. Ak neviete problém vyriešiť pomocou nižšie uvedených informácií, navštívte webovú stránku   www.philips.com/support, na ktorej nájdete zoznam často kladených otázok, alebo sa obráťte na Stredisko starostlivosti o zákazníkov vo svojej krajine.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:47:35 Troubleshooting 63 a33f2fe9944b4d218da7ab633ce77b85 106346 true true true false 106346 33 317439 Localizer Philips 2016-02-02T14:47:35 4 1 Topic 1 527 33   Rešavanje problema   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   U ovom poglavlju su u kratkim crtama navedeni najčešći problemi sa kojima možete da se susretnete dok koristite aparat. Ukoliko ne možete da rešite problem pomoću liste mogućih problema u nastavku, posetite   www.philips.com/support da biste pronašli listu najčešćih pitanja ili se obratite centru za korisničku podršku u svojoj zemlji.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:11 Troubleshooting 63 8d486a1c67544725b961470803d9e64f 106417 true true true false 106417 45 317293 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:11 4 1 Topic 1 527 45   Odpravljanje težav   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   V tem poglavju je povzetek najpogostejših težav, ki se lahko pojavijo pri uporabi aparata. Če težave ne morete odpraviti s spodnjimi nasveti, na strani   www.philips.com/support poiščite seznam pogostih vprašanj ali se obrnite na center za pomoč uporabnikom v svoji državi.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:48:12 Troubleshooting 63 9bee8bccb83544c485445bde5960f88d 106487 true true true false 106487 39 317509 Localizer Philips 2016-02-02T14:48:12 4 1 Topic 1 527 39   Усунення несправностей   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   У цьому розділі розглядаються основні проблеми, які можуть виникнути під час використання пристрою. Якщо наведена нижче інформація не допоможе вирішити проблему, перегляньте список запитань і відповідей на веб-сайті   www.philips.com/support або зверніться до Центру обслуговування клієнтів у своїй країні.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:42:53 Troubleshooting 63 349dd96224334a159eea2aa773d5c325 106553 true true true false 106553 46 316941 Localizer Philips 2016-02-02T14:42:53 4 1 Topic 1 527 46   Решавање проблеми   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Ова поглавје ги резимира најчестите проблеми што може да ги сретнете кај уредот. Доколку не можете да го решите проблемот со помош на информациите дадени подолу, одете на   www.philips.com/support за список од најчесто поставуваните прашања или контактирајте со Центарот за грижа на корисници во вашата земја.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:50 Troubleshooting 63 ea346cf9f59e4e85839c13c168f5ba4f 106627 true true true false 106627 47 317365 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:50 4 1 Topic 1 527 47   Diagnostikimi   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Ky kapitull përmbledh problemet më të shpeshta që mund të hasni me pajisjen. Nëse nuk keni mundësi ta zgjidhni problemin me informacionin më poshtë, vizitoni   www.philips.com/support për një listë të pyetjeve të shpeshta ose kontaktoni qendrën e kujdesit për klientit për shtetin ku ndodheni.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:18:32 Troubleshooting 63 170600eb86ed4a1db2490c44d1e3e7eb 106839 true true true false 106839 7 314913 Localizer Philips 2016-02-02T14:18:32 4 1 Topic 1 527 7   Fejlfinding   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Dette afsnit opsummerer de mest almindelige problemer, der kan forekomme ved brug af enheden. Har du brug for yderligere hjælp og vejledning, så besøg   www.philips.com/support for at få en liste med ofte stillede spørgsmål, eller kontakt dit lokale Philips Kundecenter.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:22:45 Troubleshooting 63 24b426494dc34c2daffcb7c27d00bfbe 106904 true true true false 106904 8 315425 Localizer Philips 2016-02-02T14:22:45 4 1 Topic 1 527 8   Problemen oplossen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   In dit hoofdstuk worden in het kort de meest voorkomende problemen behandeld die zich kunnen voordoen tijdens het gebruik van het apparaat. Als u het probleem niet kunt oplossen met behulp van de onderstaande informatie, gaat u naar   www.philips.com/support voor een lijst met veelgestelde vragen of neemt u contact op met het Consumer Care Center in uw land.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:19:03 Troubleshooting 63 491a96d3e6fc4209a097d9cbc60a5238 106966 true true true false 106966 15 314981 Localizer Philips 2016-02-02T14:19:03 4 1 Topic 1 527 15   Fehlerbehebung   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   In diesem Kapitel sind die häufigsten Probleme aufgeführt, die beim Gebrauch des Geräts auftreten können. Sollten Sie ein Problem mithilfe der nachstehenden Informationen nicht beheben können, besuchen Sie unsere Website unter   www.philips.com/support, und schauen Sie in der Liste „Häufig gestellte Fragen“ nach, oder wenden Sie sich an das Philips Service-Center in Ihrem Land.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:19:34 Troubleshooting 63 4222562bcb56474f92886b05c8c5e2ce 107029 true true true false 107029 16 315045 Localizer Philips 2016-02-02T14:19:34 4 1 Topic 1 527 16   Αντιμετώπιση προβλημάτων   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Σε αυτό το κεφάλαιο συνοψίζονται τα πιο συνηθισμένα προβλήματα που ενδέχεται να αντιμετωπίσετε με τη συσκευή. Αν δεν μπορέσετε να λύσετε το πρόβλημα με τις παρακάτω πληροφορίες, ανατρέξτε στη λίστα συχνών ερωτήσεων στη διεύθυνση   www.philips.com/support ή επικοινωνήστε με το Κέντρο Εξυπηρέτησης Καταναλωτών στη χώρα σας.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-09T15:29:40 Troubleshooting 63 4c4a2ae451984757b91946cc0bdc8299 107152 true true true false 107152 12 326522 Localizer Philips 2016-02-09T15:29:40 4 1 Topic 1 527 12   Vianmääritys   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Tähän osaan on koottu tavallisimmat laitteen käytössä ilmenevät ongelmat. Ellet löydä ongelmaasi ratkaisua seuraavista tiedoista, lue osoitteesta   www.philips.com/support vastauksia usein kysyttyihin kysymyksiin tai ota yhteys maasi asiakaspalveluun.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:22:14 Troubleshooting 63 d40808146cbd4b1bae09f809b965d134 107335 true true true false 107335 25 315359 Localizer Philips 2016-02-02T14:22:14 4 1 Topic 1 527 25   Feilsøking   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Dette kapitlet oppsummerer de vanligste problemene som kan oppstå med apparatet. Hvis du ikke kan løse problemet ved hjelp av informasjonen under, gå til   www.philips.com/support for en liste med ofte stilte spørsmål, eller ta kontakt med Philips Forbrukerstøttesenter i ditt eget land.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:23:47 Troubleshooting 63 4168bb950c3441c79dd8a556492f6d52 107460 true true true false 107460 36 315548 Localizer Philips 2016-02-02T14:23:47 4 1 Topic 1 527 36   Felsökning   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Det här kapitlet sammanfattar de vanligaste problemen som kan uppstå med apparaten. Om du inte kan lösa problemet med hjälp av informationen nedan kan du besöka   www.philips.com/support och läsa svaren på vanliga frågor eller kontakta kundtjänsten i ditt land.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:30:32 Troubleshooting 63 62a7513f869141be930f1bfae62f15b4 107595 true true true false 107595 3 315916 Localizer Philips 2016-02-02T14:30:32 4 1 Topic 1 527 3   Mengatasi masalah   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Bab ini merangkum masalah yang paling umum terjadi pada alat Anda. Jika Anda tidak dapat menyelesaikan masalah dengan informasi di bawah, kunjungi   www.philips.com/support untuk daftar pertanyaan umum atau hubungi Pusat Layanan Konsumen di negara Anda.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:31:06 Troubleshooting 63 66fd223c67cf4d56a7398ddea9ee64ea 107665 true true true false 107665 21 315987 Localizer Philips 2016-02-02T14:31:06 4 1 Topic 1 527 21   문제 해결   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   이 장에서는 제품을 사용하면서 접할 수 있는 가장 일반적인 문제를 다룹니다. 아래의 정보로 문제를 해결하지 못한 경우   www.philips.com/support를 방문하여 자주 묻는 질문(FAQ) 목록을 참조하거나 해당 국가의 필립스 고객 상담실로 문의하십시오.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:31:36 Troubleshooting 63 95904bf8a7244243b9ff30c7b76eec58 107728 true true true false 107728 24 316051 Localizer Philips 2016-02-02T14:31:36 4 1 Topic 1 527 24   Penyelesai Masalah   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Bab ini meringkaskan masalah paling lazim yang anda mungkin hadapi dengan alat ini. Jika anda tidak dapat menyelesaikan masalah dengan maklumat di bawah, lawati   www.philips.com/support untuk mendapatkan senarai soalan lazim atau hubungi Pusat Penjagaan Pengguna di negara anda.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-15T10:00:44 Troubleshooting 63 ccb485821f684cc7bb8564ab664101d6 107791 true true true false 107791 37 330417 Localizer Philips 2016-02-15T10:00:44 4 1 Topic 1 527 37   การแก้ปัญหา   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   บทนี้ได้รวบรวมปัญหาทั่วไปเกี่ยวกับเครื่องซึ่งคุณอาจพบได้ หากยังไม่สามารถแก้ไขปัญหาตามข้อมูลด้านล่างได้ โปรดดูรายการคำถามที่พบบ่อยที่   www.philips.com/support หรือติดต่อศูนย์บริการลูกค้าในประเทศของคุณ   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:32:40 Troubleshooting 63 da6edd19a799434ebb7998b8b6e9cf19 107857 true true true false 107857 40 316183 Localizer Philips 2016-02-02T14:32:40 4 1 Topic 1 527 40   Cách khắc phục sự cố   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Chương này tóm tắt các sự cố thường gặp phải nhất với thiết bị này. Nếu bạn không thể giải quyết vấn đề với những thông tin sau, hãy truy cập   www.philips.com/support để xem một danh sách các câu hỏi thường gặp hoặc liên hệ Trung tâm Chăm sóc Người tiêu dùng tại quốc gia của bạn.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:33:47 Troubleshooting 63 a97a3930c0804dfb9479fa130a82c184 107929 true true true false 107929 32 316315 Localizer Philips 2016-02-02T14:33:47 4 1 Topic 1 527 32   疑難排解   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   本章概述了使用本產品最常遇到的問題。 如果無法利用以下資訊解決遇到的問題，請造訪   www.philips.com/support 瀏覽常見問題清單，或聯絡您所在國家/地區的飛利浦客戶服務中心。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:29:12 Troubleshooting 63 bd57431778d84b54b38fc35595ee4d40 107992 true true true false 107992 11 315739 Localizer Philips 2016-02-02T14:29:12 4 1 Topic 1 527 11   عیب یابی   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   این بخش عمده ترین مشکلاتی را که ممکن است در کار با دستگاه با آنها مواجه شوید، خلاصه می کند. اگر نتوانستید مشکل را با استفاده از اطلاعات زیر برطرف کنید، از سایت   www.philips.com/support دیدن کنید و به لیست سؤال های متداول رجوع کنید، یا می توانید در کشورتان با مرکز پشتیبانی مشتری تماس بگیرید.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:28:40 Troubleshooting 63 93f77b01a3e6438683aa2559499887fe 108054 true true true false 108054 2 315674 Localizer Philips 2016-02-02T14:28:40 4 1 Topic 1 527 2   استكشاف الأخطاء وإصلاحها   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   يلخص هذا الفصل المشكلات الأكثر شيوعًا التي قد تواجهها مع الجهاز. إذا تعذر عليك حل المشكلة باستخدام المعلومات الواردة أدناه، فقم بزيارة الموقع   www.philips.com/support للحصول على قائمة بالأسئلة المتداولة أو اتصل بمركز رعاية المستهلك التابع لبلدتك.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-09T15:30:56 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 09a5410eff5b402a91a135d0184bfc56 108112 true true true false 108112 17 326638 Localizer Philips 2016-02-09T15:30:56 4 1 Topic 1 634 17           סמל זה מציין שאין להשליך מוצר זה עם הפסולת הביתית הרגילה  (2012/19/EU).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-09T15:30:57 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 9edceaead7b74ed883cea2c8124ea00d 108116 true true true false 108116 17 326641 Localizer Philips 2016-02-09T15:30:57 4 1 Topic 1 4100 17           סמל זה מציין כי המוצר מכיל סוללה נטענת מובנית, שאין להשליכה עם  הפסולת הביתית הרגילה (2006/66/EC). מומלץ לקחת את המוצר לנקודת איסוף רשמית או למרכז שירות של Philips על מנת להסיר ולהשליך את הסוללה הנטענת באופן מקצועי.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:01 Troubleshooting 63 8538579ff4a0420fb7312b576e6be335 108129 true true true false 108129 17 326653 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:01 4 1 Topic 1 527 17   איתור ופתירת בעיות   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   פרק זה מסכם את הבעיות הנפוצות ביותר שניתן להיתקל בהן בקשר למכשיר. אם לא ניתן לפתור את הבעיה בעזרת המידע שלהלן, מומלץ לבקר באתר   www.philips.com/support לעיון ברשימת השאלות הנפוצות, או לפנות למרכז שירות לקוחות מקומי.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:02 Recycling 130 9e2692811da9467f9fe99584404bf85b 108131 true true true false 108131 17 326655 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:02 4 1 Topic 1 1010 17   מיחזור   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:02 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 0007ed37678540f9b171f97bd74c56fe 108133 true true true false 108133 17 326656 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:02 4 1 Topic 1 4099 17                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:03 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 4e1d17e4e2ab4f36928980d0d8103beb 108134 true true true false 108134 17 326657 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:03 4 1 Topic 1 934 17           יש לציית לחוקים הלאומיים המקומיים להפרדה ואיסוף של מוצרים חשמליים ואלקטרוניים, כמו גם סוללות נטענות. השלכה נאותה עוזרת למנוע השפעות שליליות על הסביבה ועל הבריאות.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:03 Guarantee and support 115 1938935782674b198db0cc131e975856 108135 true true true false 108135 17 489155 Localizer Philips 2016-06-06T11:57:25 5 1 Topic 1 939 17   אחריות ותמיכה   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:03 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 37e0e43d08af4e1eb616ee218a8555db 108136 true true true false 108136 17 489156 Localizer Philips 2016-06-06T11:57:25 5 1 Topic 1 940 17           לקבלת מידע או תמיכה נוספים, מומלץ לבקר באתר  www.philips.com/support או לעיין בעלון הנפרד שמוקדש לאחריות בינלאומית.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:04 Danger 418 dbc6e8c778f14bcf8ea245801dfc81da 108138 true true true false 108138 17 372421 Harro DeJong 2016-03-15T11:35:11 6 1 Topic 1 1212 17   סכנה   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:07 Electromagnetic fields (EMF) 137 4165ba931a52497da68c1bbe97e07e13 108147 true true true false 108147 17 326670 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:07 4 1 Topic 1 1217 17   שדות אלקטרומגנטיים (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:07 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 acd7551cd2f24b7fbcbd9e8e919946e6 108148 true true true false 108148 17 326671 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:07 4 1 Topic 1 1187 17           מכשיר <USR_PH_SHRT> זה תואם לכל התקנים והתקנות הרלוונטיים החלים בנוגע לחשיפה לשדות אלקטרומגנטיים.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:10 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 59e8b552dc65419eaacb563a34194835 108156 true true true false 108156 17 326679 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:10 4 1 Topic 1 2811 17           בסיום חייו, אין להשליך את המוצר עם הפסולת הביתית הרגילה, אלא להעביר אותו למיחזור, בנקודת איסוף מאושרת. כך, אתם תורמים לשימור איכות הסביבה.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:11 Recycling Brazil 114 376b1f0280164ffa93f7331537eddafd 108157 true true true false 108157 17 326680 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:11 4 1 Topic 1 4526 17             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:11 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 61d1326c205a4c0283d6776b6b8c81c3 108158 true true true false 108158 17 326681 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:11 4 1 Topic 1 4530 17           בכל יתר המקרים, יש לציית לחוקים הלאומיים המקומיים להפרדה ואיסוף של מוצרים חשמליים ואלקטרוניים, כמו גם סוללות נטענות. השלכה נאותה עוזרת למנוע השפעות שליליות על הסביבה ועל הבריאות.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:58:05 Ordering accessories - GENERAL 411 a171806cb2644f46abfaa289b4eb4a0b 108285 true true true false 108285 7 317601 Localizer Philips 2016-02-02T14:58:05 4 1 Topic 1 42305 7   Bestilling af tilbehør   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Du kan købe tilbehør og reservedele på  www.shop.philips.com/service eller hos din Philips-forhandler. Du kan også kontakte det lokale Philips-kundecenter (du kan finde kontaktoplysninger i folderen "World-Wide Guarantee").   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:59:04 Ordering accessories - GENERAL 411 f4c2131128b347d18fa469f8f764aaf6 108370 true true true false 108370 16 317701 Localizer Philips 2016-02-02T14:59:04 4 1 Topic 1 42305 16   Παραγγελία εξαρτημάτων   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Για να αγοράσετε εξαρτήματα ή ανταλλακτικά, ανατρέξτε στη διεύθυνση  www.shop.philips.com/service ή απευθυνθείτε στον τοπικό αντιπρόσωπο της Philips. Μπορείτε επίσης να επικοινωνήσετε με το Τμήμα Εξυπηρέτησης Καταναλωτών της Philips στη χώρα σας (βλέπε το φυλλάδιο διεθνούς εγγύησης για τα στοιχεία επικοινωνίας).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:59:53 Ordering accessories - GENERAL 411 09b21610e6bf4febb1a55f6c95a04fe9 108454 true true true false 108454 12 317791 Localizer Philips 2016-02-02T14:59:53 4 1 Topic 1 42305 12   Tarvikkeiden tilaaminen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Voit ostaa tarvikkeita ja varaosia osoitteesta  www.shop.philips.com/service ja Philips-jälleenmyyjiltä. Voit myös ottaa yhteyttä oman maasi Philips-asiakaspalveluun (eri maiden tukipuhelinnumerot on lueteltu takuulehtisessä).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T15:01:20 Ordering accessories - GENERAL 411 ec50771a1b7c4db79d8d547c83179c28 108621 true true true false 108621 25 317933 Localizer Philips 2016-02-02T15:01:20 4 1 Topic 1 42305 25   Bestille tilbehør   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Gå til  www.shop.philips.com/service eller din lokale Philips-forhandler for å kjøpe tilbehør eller reservedeler. Du kan også kontakte Philips sin forbrukerstøtte i landet der du bor (du finner kontaktinformasjonen i garantiheftet).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T15:03:31 Ordering accessories - GENERAL 411 d0d5d51f86a4461086ef86c3c5dc6a72 108789 true true true false 108789 4 318233 Localizer Philips 2016-02-02T15:03:31 4 1 Topic 1 42305 4   Поръчване на аксесоари   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   За да закупите аксесоари или резервни части, посетете  www.shop.philips.com/service или се обърнете към вашия търговец на Philips. Можете също така да се свържете с Центъра за обслужване на потребители на Philips във вашата държава (за данни за контакт вижте листовката с гаранция за цял свят).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T15:03:48 Ordering accessories - GENERAL 411 b249b7cd1106473eb0d0c3472f0012db 108833 true true true false 108833 5 318289 Localizer Philips 2016-02-02T15:03:48 4 1 Topic 1 42305 5   Naručivanje dodatnog pribora   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Da biste kupili dodatke ili rezervne dijelove, posjetite  www.shop.philips.com/service ili se obratite dobavljaču tvrtke Philips. Također se možete obratiti centru za potrošače tvrtke Philips u svojoj državi (pogledajte međunarodni jamstveni list radi detalja o kontaktu).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T15:03:22 Ordering accessories - GENERAL 411 7bb56e2f0d1b4134b51a6e286793ef40 108920 true true true false 108920 10 318197 Localizer Philips 2016-02-02T15:03:22 4 1 Topic 1 42305 10   Tarvikute tellimine   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Seadme jaoks tarvikute või varuosade ostmiseks minge veebilehele  www.shop.philips.com/service või külastage Philipsi edasimüüjat. Samuti võite pöörduda oma riigi Philipsi klienditoe keskusesse (vt kontaktandmeid ülemaailmse garantii lehelt).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T15:05:16 Ordering accessories - GENERAL 411 d35076e574474f39a4fabea3cb6460d4 109462 true true true false 109462 33 318598 Localizer Philips 2016-02-02T15:05:16 4 1 Topic 1 42305 33   Naručivanje dodataka   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Da biste kupili dodatke ili rezervne delove, posetite stranicu  www.shop.philips.com/service ili se obratite prodavcu Philips proizvoda. Možete i da se obratite Centru za korisničku podršku kompanije Philips u vašoj državi (detalje za kontakt ćete pronaći u međunarodnom garantnom listu).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T15:05:06 Ordering accessories - GENERAL 411 1b5cdf75d3214afa943b8ca657321d4b 109633 true true true false 109633 46 318558 Localizer Philips 2016-02-02T15:05:06 4 1 Topic 1 42305 46   Нарачување додатоци   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   За да купите додатоци или резервни делови, посетете го  www.shop.philips.com/service или одете кај дистрибутер на Philips. Исто така, можете да се јавите во Центарот за грижа за корисниците на Philips во вашата држава (за детали за контакт погледнете во листот со светска гаранција).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T15:07:09 Ordering accessories - GENERAL 411 faa57186cf8e47a495345b2bc6c21355 109676 true true true false 109676 47 318830 Localizer Philips 2016-02-02T15:07:09 4 1 Topic 1 42305 47   Porositja e aksesorëve   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Për të blerë aksesorë ose pjesë këmbimi, vizitoni  www.shop.philips.com/service ose drejtojuni shitësit tuaj të "Philips". Mund të kontaktoni edhe qendrën e kujdesit për klientin të "Philips" në vendin tuaj (shikoni fletëpalosjen e garancisë botërore për të dhënat e kontaktit).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T15:11:11 Ordering accessories - GENERAL 411 592e6e16a3474967ac2f07a47bc05e77 109958 true true true false 109958 3 319106 Localizer Philips 2016-02-02T15:11:11 4 1 Topic 1 42305 3   Memesan aksesori   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Untuk membeli aksesori atau suku cadang, buka  www.shop.philips.com/service atau kunjungi dealer Philips terdekat. Anda juga dapat menghubungi Pusat Layanan Konsumen Philips di negara Anda (lihat informasi dalam leaflet garansi di seluruh untuk perincian kontak).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T15:10:48 Ordering accessories - GENERAL 411 16118d6aae154983922156278e3d49e5 110044 true true true false 110044 17 319061 Localizer Philips 2016-02-02T15:10:48 4 1 Topic 1 42305 17   הזמנת אביזרים   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   כדי לקנות אביזרים או חלקי חילוף, יש לעבור לדף  www.shop.philips.com/service או לפנות למשווק מקומי של Philips. כמו כן, ניתן לפנות למרכז שירות הלקוחות המקומי של Philips (פרטי קשר זמינים בעלון המוקדש לאחריות בינלאומית).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T15:12:23 Ordering accessories - GENERAL 411 cce16529894b4dbc9e93f0ed7377c568 110258 true true true false 110258 37 319249 Localizer Philips 2016-02-02T15:12:23 4 1 Topic 1 42305 37   การสั่งซื้ออุปกรณ์เสริม   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   หากต้องการซื้ออุปกรณ์เสริมหรืออะไหล่ โปรดไปที่  www.shop.philips.com/service หรือติดต่อตัวแทนจำหน่าย Philips และคุณยังสามารถติดต่อศูนย์บริการลูกค้า Philips ในประเทศของคุณได้อีกด้วย (ดูที่รายละเอียดการติดต่อจากเอกสารแผ่นพับเกี่ยวกับการรับประกันทั่วโลก)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T15:12:49 Ordering accessories - GENERAL 411 6a4b123c999f4e618c05c1a171a8a415 110303 true true true false 110303 40 319297 Localizer Philips 2016-02-02T15:12:49 4 1 Topic 1 42305 40   Đặt mua phụ kiện   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Để mua đồ phụ tùng hoặc các linh kiện, truy cập  www.shop.philips.com/service hoặc tới đại lý Philips của bạn. Bạn cũng có thể liên hệ với Trung tâm Chăm sóc Người tiêu dùng của Philips ở nước bạn (xem tờ quảng cáo bảo hành toàn cầu để biết thêm chi tiết liên hệ).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-07T10:15:06 E_If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 40 cc84a18cad964e5596d645e15d3864d8 114510 true true true false 114510 34 281856 Localizer Philips 2016-01-07T10:15:06 4 1 Topic 1 42165 34           Ak je poškodený adaptér, nechajte ho vymeniť za niektorý z originálnych typov, aby ste predišli nebezpečným situáciám.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-07T09:03:41 Troubleshooting 63 5900bb0baeab407d8b685654e6077ff6 114790 true true true false 114790 28 281535 Localizer Philips 2016-01-07T09:03:41 4 1 Topic 1 527 28   Resolução de problemas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Este capítulo resume os problemas mais comuns que podem surgir com a utilização do aparelho. Caso você não consiga solucionar o problema com as informações abaixo, acesse   www.philips.com/support para obter uma lista de perguntas frequentes ou entre em contato com a Central de Atendimento ao Cliente do seu país.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-07T09:04:02 Ordering accessories - GENERAL 411 b133e8b3c87346779bb3f4ef5ca18036 114819 true true true false 114819 28 281564 Localizer Philips 2016-01-07T09:04:02 4 1 Topic 1 42305 28   Encomenda de acessórios   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Para comprar acessórios ou peças de substituição, acesse  www.shop.philips.com/service ou dirija-se até um revendedor Philips. Você também pode entrar em contato com a Central de Atendimento ao Cliente Philips do seu país (consulte o folheto de garantia mundial para ver as informações de contato).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-21T13:51:24 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 45f1834b94a0477ca7cbac0ba17c8d59 115231 true true true false 115231 42 296773 Localizer Philips 2016-01-21T13:51:24 4 1 Topic 1 2956 42           Para comprar accesorios o piezas de repuesto, visite  www.shop.philips.com/service o consulte al distribuidor Philips de su localidad. También puede comunicarse con el servicio de atención al cliente de Philips de su país (consulte el folleto de garantía internacional para obtener información de contacto).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-21T13:51:39 Recycling 130 a8674542bf9e4a38b6ec92669699e817 115242 true true true false 115242 42 296784 Localizer Philips 2016-01-21T13:51:39 4 1 Topic 1 1010 42   Reciclaje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-21T13:51:41 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 b3e2e2e0cc824f6ab58af746d1a76790 115244 true true true false 115244 42 296786 Localizer Philips 2016-01-21T13:51:41 4 1 Topic 1 4099 42               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-21T13:51:49 Recycling Brazil 114 17fc8d2583f04a1bb2329a0381c2fcc7 115252 true true true false 115252 42 296794 Localizer Philips 2016-01-21T13:51:49 4 1 Topic 1 4526 42             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-21T13:51:49 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 9e5dfc2f6be742d9949061a7c2e63cb7 115253 true true true false 115253 42 296795 Localizer Philips 2016-01-21T13:51:49 4 1 Topic 1 4530 42           En cualquier otro caso, respete las normas de su país para la recolección selectiva de productos eléctricos y electrónicos, y baterías recargables. La correcta eliminación de estos productos ayuda a evitar consecuencias negativas para el medioambiente y la salud humana.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-26T17:06:42 Ordering accessories - GENERAL 411 24a6f2882b014062ab42f83789003f63 115294 true true true false 115294 27 305847 Localizer Philips 2016-01-26T17:06:42 4 1 Topic 1 42305 27   Encomendar acessórios   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Para comprar acessórios ou peças sobresselentes, visite  www.shop.philips.com/service ou dirija-se ao seu revendedor Philips. Também pode contactar o Centro de Apoio ao Cliente da Philips no seu país (consulte os dados de contacto no folheto de garantia mundial).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-26T17:02:13 Ordering accessories - GENERAL 411 f1915695e2f948eebd7ee655c0abd452 115442 true true true false 115442 35 305771 Localizer Philips 2016-01-26T17:02:13 4 1 Topic 1 42305 35   Solicitud de accesorios   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Para comprar accesorios o piezas de repuesto, visite  www.shop.philips.com/service o acuda a su distribuidor de Philips. También puede ponerse en contacto con el Servicio de Atención al Cliente de Philips en su país (consulte los datos de contacto en el folleto de la garantía mundial).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-26T16:58:25 Ordering accessories - GENERAL 411 4d15157844344a3d942816f95c63cd64 115478 true true true false 115478 36 305637 Localizer Philips 2016-01-26T16:58:25 4 1 Topic 1 42305 36   Beställa tillbehör   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Du kan köpa tillbehör och reservdelar på  www.shop.philips.com/service och hos din lokala Philips-återförsäljare. Du kan även kontakta Philips kundtjänst i ditt land (kontaktuppgifter hittar du i garantibroschyren).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-26T16:51:12 Ordering accessories - GENERAL 411 92522f35eb904ff0a43749e0d2751c10 115516 true true true false 115516 45 305349 Localizer Philips 2016-01-26T16:51:12 4 1 Topic 1 42305 45   Naročanje dodatne opreme   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Dodatno opremo ali rezervne dele lahko kupite na spletni strani  www.shop.philips.com/service ali pri Philipsovem prodajalcu. Lahko se tudi obrnete na Philipsov center za pomoč uporabnikom v vaši državi (podatki za stik so na mednarodnem garancijskem listu).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-26T16:50:42 Ordering accessories - GENERAL 411 a7b4127400844d96b1a1f802af7982f4 115553 true true true false 115553 39 305309 Localizer Philips 2016-01-26T16:50:42 4 1 Topic 1 42305 39   Замовлення приладдя   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Щоб придбати приладдя чи запасні частини, відвідайте веб-сайт  www.shop.philips.com/service або зверніться до дилера Philips. Ви також можете звернутися до Центру обслуговування клієнтів Philips у своїй країні (контактну інформацію шукайте в гарантійному талоні).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-26T16:55:45 Ordering accessories - GENERAL 411 279f57589f734caaadd890bf3fd25cbd 115621 true true true false 115621 18 305554 Localizer Philips 2016-01-26T16:55:45 4 1 Topic 1 42305 18   Tartozékok rendelése   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Tartozékok és pótalkatrészek vásárlásához látogasson el a  www.shop.philips.com/service weboldalra vagy forduljon Philips márkakereskedőjéhez. Fordulhat az országában működő Philips vevőszolgálathoz is (az elérhetőségi információkat megtalálja a világszerte érvényes garancialevélen).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-26T16:55:21 Ordering accessories - GENERAL 411 c641c0feb2634e0da26fcd45c48b550a 115658 true true true false 115658 20 305517 Localizer Philips 2016-01-26T16:55:21 4 1 Topic 1 42305 20   Қосалқы құрылғыларға тапсырыс беру   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Қосалқы құрылғылар немесе қосалқы бөлшектер сатып алу үшін,  www.shop.philips.com/service сайтына кіріңіз немесе Philips дилеріне барыңыз. Сонымен қатар, еліңіздегі Philips тұтынушыларға қызмет көрсету орталығына хабарласыңыз (байланыс мәліметтерін дүниежүзілік кепілдік парақшасынан қараңыз).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-26T16:54:58 Ordering accessories - GENERAL 411 ceed75bfc2fb4d6eb03021eb27b3398f 115695 true true true false 115695 23 305477 Localizer Philips 2016-01-26T16:54:58 4 1 Topic 1 42305 23   Priedų užsakymas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Norėdami įsigyti priedų ar atsarginių dalių, apsilankykite  www.shop.philips.com/service arba kreipkitės į „Philips“ platintoją. Taip pat galite susisiekti su „Philips“ klientų aptarnavimo centru savo šalyje (kontaktinius duomenis žr. visame pasaulyje galiojančios garantijos lankstinuke).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-26T16:51:59 Ordering accessories - GENERAL 411 9d0169e932054e1b9e47c4a10fda3606 115732 true true true false 115732 26 305425 Localizer Philips 2016-01-26T16:51:59 4 1 Topic 1 42305 26   Zamawianie akcesoriów   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Akcesoria i części zamienne można kupić na stronie  www.shop.philips.com/service lub u sprzedawcy produktów firmy Philips. Można też skontaktować się z Centrum Obsługi Klienta firmy Philips w swoim kraju (dane kontaktowe znajdują się w ulotce gwarancyjnej).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-26T16:51:35 Ordering accessories - GENERAL 411 0b60db85e5384f638c307b7fd4014924 115769 true true true false 115769 29 305386 Localizer Philips 2016-01-26T16:51:35 4 1 Topic 1 42305 29   Comandarea accesoriilor   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Pentru a cumpăra accesorii sau piese de schimb, vizitaţi  www.shop.philips.com/service sau contactaţi distribuitorul dvs. Philips local. Puteţi, de asemenea, contacta Centrul de asistenţă pentru clienţi Philips din ţara dvs. (veţi găsi datele de contact în broşura de garanţie internaţională).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-26T16:46:18 Ordering accessories - GENERAL 411 5bbe5342702c4fd399fa8ad77434da95 115837 true true true false 115837 34 305225 Localizer Philips 2016-01-26T16:46:18 4 1 Topic 1 42305 34   Objednávanie príslušenstva   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Ak chcete kúpiť príslušenstvo alebo náhradné diely, prejdite na webovú stránku  www.shop.philips.com/service alebo sa obráťte na svojho predajcu výrobkov značky Philips. Môžete sa obrátiť aj na Stredisko starostlivosti o zákazníkov spoločnosti Philips vo svojej krajine (kontaktné údaje nájdete v celosvetovo platnom záručnom liste).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-06T15:37:56 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 999e4ae2986f41f687826f7f483b97a6 116133 true true true false 116133 0 281095 Localizer Philips 2016-01-06T15:37:56 5 1 Topic 1 2956 49           To buy accessories or spare parts, visit  www.shop.philips.com/service or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-02-03T21:16:37 Caution 418 968a80b308184a81a83fa9deaad5d009 116585 true true true false 116585 31 372120 Harro DeJong 2016-03-15T11:22:11 6 1 Topic 1 69446 31   警告   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-02-03T21:16:37 Warning 418 ea518fc1e7064bad938a67d8d9cdf0ff 116586 true true true false 116586 31 372609 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:53 6 1 Topic 1 69413 31   警告   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-03T22:54:59 Ordering accessories - GENERAL 411 0862df2aef2c484cb317e69f49ad74c0 116659 true true true false 116659 21 321292 Localizer Philips 2016-02-03T22:54:59 4 1 Topic 1 42305 21   액세서리 주문   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-03T22:55:23 Ordering accessories - GENERAL 411 1e5beb118e8b416a99f469080428c281 116666 true true true false 116666 32 321315 Localizer Philips 2016-02-03T22:55:23 4 1 Topic 1 42305 32   訂購配件   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-01-25T15:08:50 Caution 418 59439d089a5f45839f222c90efc39513 117128 true true true false 117128 17 372121 Harro DeJong 2016-03-15T11:22:12 6 1 Topic 1 69446 17   זהירות   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-01-25T15:08:51 Warning 418 cb730d5e71354adf9c390cd5198b9e3a 117130 true true true false 117130 17 372608 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:52 6 1 Topic 1 69413 17   אזהרה   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T09:20:54 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 08db58ecd91a4c35bfea1427856eeda3 117254 true true true false 117254 15 398349 Harro DeJong 2016-03-29T10:45:31 4 1 Topic 1 918 15                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T09:25:08 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 bca10a26b7724ecabc961fbc55d48224 117258 true true true false 117258 10 438387 Marijke Semmelink 2016-04-22T22:41:30 14 1 Topic 1 918 10                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T09:26:06 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 b5e3790f20674d84ada5213903bad5ab 117260 true true true false 117260 12 438386 Marijke Semmelink 2016-04-22T22:41:30 14 1 Topic 1 918 12                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T09:29:32 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 98e7e4e2ab1143f48aea4091bdbc3bca 117262 true true true false 117262 16 438385 Marijke Semmelink 2016-04-22T22:41:29 14 1 Topic 1 918 16                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T09:32:09 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 18c2772c81e04016a55d270c2040fe65 117264 true true true false 117264 25 438384 Marijke Semmelink 2016-04-22T22:41:29 14 1 Topic 1 918 25                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T09:36:53 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 063db0f82a394535becb610619e4c00f 117266 true true true false 117266 7 438383 Marijke Semmelink 2016-04-22T22:41:28 14 1 Topic 1 918 7                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T09:38:25 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 42ee6f61f58841fa9f226fc8599504c4 117267 true true true false 117267 27 438382 Marijke Semmelink 2016-04-22T22:41:28 14 1 Topic 1 918 27                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T09:42:38 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 b798697b2f994a94b289307b2424f67d 117270 true true true false 117270 19 438381 Marijke Semmelink 2016-04-22T22:41:27 14 1 Topic 1 918 19                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:54:57 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 1374f6604df54d0e951f8499e4fec53b 117271 true true true false 117271 2 438380 Marijke Semmelink 2016-04-22T22:41:27 14 1 Topic 1 918 2                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T09:51:45 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 0c50c3fbdf994da58beae44717581836 117272 true true true false 117272 36 438379 Marijke Semmelink 2016-04-22T22:41:26 14 1 Topic 1 918 36                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T09:53:57 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 f5de062f9bef4824a2d4c49138bd3468 117273 true true true false 117273 38 438378 Marijke Semmelink 2016-04-22T22:41:26 14 1 Topic 1 918 38                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T09:56:07 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 feb36c45632e4b7392cc5affdf249672 117274 true true true false 117274 35 438377 Marijke Semmelink 2016-04-22T22:41:26 14 1 Topic 1 918 35                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:00:43 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 5251d7f152ee4128907cb60ccb554927 117276 true true true false 117276 26 438376 Marijke Semmelink 2016-04-22T22:41:25 14 1 Topic 1 918 26                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:02:11 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 5b1ea5e5d13e49739260b4f5dd8a2c52 117277 true true true false 117277 29 438375 Marijke Semmelink 2016-04-22T22:41:25 14 1 Topic 1 918 29                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:03:00 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 85ca362cf03c44c1a5a382f6ee139a9a 117279 true true true false 117279 30 438374 Marijke Semmelink 2016-04-22T22:41:24 14 1 Topic 1 918 30                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:05:40 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 864e662cc72c49519f7d915557349667 117280 true true true false 117280 33 438373 Marijke Semmelink 2016-04-22T22:41:24 14 1 Topic 1 918 33                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:19:38 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 948b6cf5ef144b4087b4c54638468b6c 117286 true true true false 117286 34 438372 Marijke Semmelink 2016-04-22T22:41:23 14 1 Topic 1 918 34                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:20:39 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 8dac6a7055b44c73835c97150dd97d3f 117287 true true true false 117287 39 438371 Marijke Semmelink 2016-04-22T22:41:23 14 1 Topic 1 918 39                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:21:27 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 8273a5ac66684bfda7da97d6dfac963b 117288 true true true false 117288 45 438370 Marijke Semmelink 2016-04-22T22:41:22 14 1 Topic 1 918 45                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:22:33 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 3aa48c24c08d48f0bd4149d214712958 117289 true true true false 117289 4 438369 Marijke Semmelink 2016-04-22T22:41:22 14 1 Topic 1 918 4                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:23:34 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 1f5311259c5c45aebdd318d6d94f624d 117290 true true true false 117290 5 438368 Marijke Semmelink 2016-04-22T22:41:21 14 1 Topic 1 918 5                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:24:54 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 52d4485a1b3547b5af8d86f54b713027 117291 true true true false 117291 6 438367 Marijke Semmelink 2016-04-22T22:41:21 14 1 Topic 1 918 6                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:26:33 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 df3ad071feeb4f768c76007500801a7e 117292 true true true false 117292 18 438366 Marijke Semmelink 2016-04-22T22:41:20 14 1 Topic 1 918 18                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:27:33 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 38cb331272f347fda1a9120b4f67b521 117293 true true true false 117293 20 438365 Marijke Semmelink 2016-04-22T22:41:20 14 1 Topic 1 918 20                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:28:34 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 b72d8a0b5f134805b59d1d920b682d50 117294 true true true false 117294 22 438364 Marijke Semmelink 2016-04-22T22:41:20 14 1 Topic 1 918 22                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:29:19 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 b6d4335673b540ddb374888a6823c0d7 117295 true true true false 117295 23 438363 Marijke Semmelink 2016-04-22T22:41:19 14 1 Topic 1 918 23                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:30:34 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 8c8393da46ca41b3a937d7e31b9f184b 117296 true true true false 117296 32 438362 Marijke Semmelink 2016-04-22T22:41:19 14 1 Topic 1 918 32                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:31:25 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 712334513dfe425f8c1c7609ac88f5a8 117297 true true true false 117297 42 438361 Marijke Semmelink 2016-04-22T22:41:18 14 1 Topic 1 918 42                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:32:13 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 17abc1fbba18490e9dc6c192fe589e6c 117298 true true true false 117298 28 438360 Marijke Semmelink 2016-04-22T22:41:17 14 1 Topic 1 918 28                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:33:11 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 fbb0b063ec654a1ca021f141f2ee3d3d 117299 true true true false 117299 46 438359 Marijke Semmelink 2016-04-22T22:41:17 14 1 Topic 1 918 46                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:34:02 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 6d4f220badf54a7585f92a0b850d6258 117300 true true true false 117300 47 438358 Marijke Semmelink 2016-04-22T22:41:16 14 1 Topic 1 918 47                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:35:27 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 de176f97006f463dae6cd89b3eab693f 117301 true true true false 117301 31 290719 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:54:14 4 1 Topic 1 918 31                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:25 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 4007327c563e46f6ae0c6ab32cd5520b 117302 true true true false 117302 11 324998 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:25 4 1 Topic 1 918 11                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:37:31 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 237b208d1f984dd4ad75834f529d567c 117303 true true true false 117303 3 290717 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:54:11 4 1 Topic 1 918 3                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:38:20 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 53463e6ace7447709b5b84f078e9f4a0 117305 true true true false 117305 24 290716 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:54:09 4 1 Topic 1 918 24                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:39:12 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 ce64252dca3e46538d89a1b95c49285b 117307 true true true false 117307 40 290715 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:54:08 4 1 Topic 1 918 40                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:39:57 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 d9c95f5f89314843b45f6bcf8b4c63c1 117308 true true true false 117308 17 290714 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:54:06 4 1 Topic 1 918 17                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:44:30 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 76b441a63c0e4a2cadee91c325e87a5f 117309 true true true false 117309 21 290713 Marie-josé DeRoos 2016-01-14T10:54:04 4 1 Topic 1 918 21                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:23:47 E_To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/serviceor go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide guarantee leaflet for contact details). 40 ce4703ffbdba410b9360dc2a7562a47f 118495 true true true false 118495 14 324455 Localizer Philips 2016-02-08T11:23:47 4 1 Topic 1 2956 14           Pour acheter des accessoires ou des pièces de rechange, visitez le site Web  www.shop.philips.com/service ou rendez-vous chez votre revendeur Philips. Vous pouvez également communiquer avec le Service Consommateurs Philips de votre pays (consultez le dépliant de garantie internationale pour obtenir les coordonnées).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-01-30T13:41:18 Caution 418 ab9f6e2d14d84df0ad0b5248374a2a23 119843 true true true false 119843 2 372122 Harro DeJong 2016-03-15T11:22:12 6 1 Topic 1 69446 2   تنبيه   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-01-30T13:41:18 Warning 418 8aa2dcfc2cff43fcaec00fec2cdf2fb6 119844 true true true false 119844 2 372607 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:51 6 1 Topic 1 69413 2   تحذير   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-27T15:52:39 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 307db4175c0d4ad5976d0ed26309b1c4 120180 true true true false 120180 0 322808 Glenna Deiman 2016-02-05T14:03:54 14 1 Topic 1 -1 1           This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.   28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-11T08:52:13 E_Only charge the appliance with the adapter supplied. 40 32f8c1969acd46d4a6870222a3c6342c 123869 true true true false 123869 15 328111 Localizer Philips 2016-02-11T08:52:13 4 1 Topic 1 101749 15           Laden Sie das Gerät nur mit dem mitgelieferten Adapter auf.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-11T08:52:52 E_Only charge the appliance with the adapter supplied. 40 18b733edb298453d87cdfdb0f48a76e3 123933 true true true false 123933 13 328202 Localizer Philips 2016-02-11T08:52:52 4 1 Topic 1 101749 13           Chargez toujours l'appareil à l'aide de l'adaptateur fourni.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-11T08:51:54 E_Only charge the appliance with the adapter supplied. 40 e1ea584171334ea5821372f8b6a468ee 123996 true true true false 123996 35 328055 Localizer Philips 2016-02-11T08:51:54 4 1 Topic 1 101749 35           Cargue el aparato únicamente con el adaptador que se suministra.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-11T08:53:09 E_Only charge the appliance with the adapter supplied. 40 a65e27fc503b4502933293b533a7d41c 124059 true true true false 124059 19 328237 Localizer Philips 2016-02-11T08:53:09 4 1 Topic 1 101749 19           Ricaricate l'apparecchio solo con l'adattatore in dotazione.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-16T15:44:21 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 34d803e2d0124b3f99f767e3f298b3a2 125708 true true true false 125708 15 334668 Localizer Philips 2016-02-16T15:44:21 4 1 Topic 1 120180 15           Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit verringerten physischen, sensorischen oder psychischen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Kenntnis verwendet werden, wenn sie bei der Verwendung beaufsichtigt werden oder Anleitung zum sicheren Gebrauch des Geräts erhalten und die Gefahren verstanden haben. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Die Reinigung und Pflege des Geräts darf von Kindern nicht ohne Aufsicht durchgeführt werden.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-20T18:32:26 Recycling 130 dd49bff74d0645c8bb3e8bce471b9e85 126064 true true true false 126064 28 338941 Localizer Philips 2016-02-20T18:32:26 4 1 Topic 1 1010 28   Reciclagem   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:05:23 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 1707cd404abf42ff9d34a786eac15974 126257 true true true false 126257 4 340484 Localizer Philips 2016-02-23T14:05:23 4 1 Topic 1 120180 4           Този уред може да се използва от деца, навършили 8 години, и от хора с намалени физически, сетивни или умствени възможности или без опит и познания, ако са под наблюдение или са инструктирани за безопасна употреба на уреда и разбират евентуалните опасности. Не позволявайте на деца да си играят с уреда. Почистването и потребителската поддръжка не бива да се извършват от деца без надзор.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:09:38 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 6076e1a4b3c043959ca9440b3902d8e8 126316 true true true false 126316 5 340769 Localizer Philips 2016-02-23T14:09:38 4 1 Topic 1 120180 5           Ovaj aparat mogu koristiti djeca od 8 ili više godina te osobe sa smanjenim fizičkim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima ili nedostatkom iskustva i znanja, ako su pod nadzorom ili su dobile upute o sigurnom korištenju aparata i ako razumiju moguće opasnosti. Djeca se ne smiju igrati aparatom. Djeca bez nadzora ne smiju obavljati čišćenje i korisničko održavanje.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:06:33 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 69429af437c645a0b44cf293a8f46e4d 126373 true true true false 126373 6 340541 Localizer Philips 2016-02-23T14:06:33 4 1 Topic 1 120180 6           Tento holicí strojek mohou používat děti od 8 let věku. Osoby s omezenými fyzickými, smyslovými nebo duševními schopnostmi nebo nedostatkem zkušeností a znalostí jej mohou používat, pokud jsou pod dohledem nebo byly poučeny o bezpečném používání holicího strojku a pokud chápou související rizika. Děti si s holicím strojkem nesmí hrát. Děti nesmí provádět bez dozoru čištění a uživatelskou údržbu.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:07:21 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 03236a69a48b43d5aa7242b899d4c9f3 126432 true true true false 126432 10 340599 Localizer Philips 2016-02-23T14:07:21 4 1 Topic 1 120180 10           Seda seadet võivad kasutada lapsed alates 8. eluaastast ning füüsiliste puuete ja vaimuhäiretega isikud või isikud, kellel puuduvad kogemused ja teadmised, kui neid valvatakse või neile on antud juhendid seadme ohutu kasutamise kohta ja nad mõistavad sellega seotud ohte. Lapsed ei tohi seadmega mängida. Ärge laske lastel seadet järelevalveta puhastada ja hooldada.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:08:05 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 1bb244ea03264d548d6607e79fb48d50 126491 true true true false 126491 18 340656 Localizer Philips 2016-02-23T14:08:05 4 1 Topic 1 120180 18           A készüléket 8 éven felüli gyermekek, illetve csökkent fizikai, érzékelési vagy szellemi képességekkel rendelkező vagy a készülék működtetésében járatlan személyek is használhatják felügyelet mellett, illetve ha felvilágosítást kaptak a készülék biztonságos működtetésének módjáról és az azzal járó veszélyekről. Ne engedje, hogy gyermekek játsszanak a készülékkel. A tisztítást és a felhasználó által is végezhető karbantartást nem végezhetik gyermekek felügyelet nélkül.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:08:51 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 08b4853ab46b465fb73d80c98fa233fd 126548 true true true false 126548 20 340712 Localizer Philips 2016-02-23T14:08:51 4 1 Topic 1 120180 20           Бақылау астында болса не құрылғыны қауіпсіз пайдалану туралы нұсқаулар алған болса және байланысты қауіптерді түсінсе, бұл құрылғыны 8 және одан жоғары жастағы балаларға және дене, сезу немесе ақыл-ой қабілеттері кем немесе тәжірибесі мен білімі жоқ адамдарға пайдалануға болады. Балалар құрылғымен ойнамауы керек. Тазалау мен пайдаланушыға техникалық қызмет көрсету қызметтерін бақылаусыз балаларға орындауға болмайды.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:11:07 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 bb2038eac4924753b8af8629f81103ea 126607 true true true false 126607 22 340884 Localizer Philips 2016-02-23T14:11:07 4 1 Topic 1 120180 22           Šo ierīci var izmantot bērni no 8 gadu vecuma un personas ar ierobežotām fiziskajām, uztveres vai garīgajām spējām vai bez pieredzes un zināšanām, ja šīm personām tiek nodrošināta uzraudzība vai sniegti norādījumi par ierīces drošu lietošanu un tās saprot iespējamo bīstamību. Bērni nedrīkst rotaļāties ar ierīci. Bērni bez uzraudzības nedrīkst tīrīt ierīci vai veikt tās tehnisko apkopi.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:10:23 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 e2ab917c19e64aaea425b021578fdddf 126665 true true true false 126665 23 340827 Localizer Philips 2016-02-23T14:10:23 4 1 Topic 1 120180 23           Šį prietaisą gali naudoti 8 metų ir vyresni vaikai bei asmenys, kurių fiziniai, jutimo ir protiniai gebėjimai yra mažesni, arba neturintieji patirties ir žinių, jei jie prižiūrimi arba jiems pateiktos instrukcijos, kaip saugiai naudotis prietaisu, ir jei jie supranta, kokie yra susiję pavojai. Neleiskite vaikams žaisti su šiuo prietaisu. Neleiskite vaikams be priežiūros valyti ar atlikti priežiūrą.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:13:03 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 b9cbdaacfc6141219b2e8943021724b0 126725 true true true false 126725 26 341003 Localizer Philips 2016-02-23T14:13:03 4 1 Topic 1 120180 26           Urządzenie może być używane przez dzieci w wieku powyżej 8 lat oraz osoby z ograniczonymi zdolnościami fizycznymi, sensorycznymi lub umysłowymi, a także nieposiadające wiedzy lub doświadczenia w użytkowaniu tego typu urządzeń, pod warunkiem, że będą one nadzorowane lub zostaną poinstruowane na temat korzystania z tego urządzenia w bezpieczny sposób oraz zostaną poinformowane o potencjalnych zagrożeniach. Dzieci nie mogą bawić się urządzeniem. Dzieci nie mogą czyścić urządzenia ani konserwować go bez nadzoru.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:14:10 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 ce4cb343f636407c92863ce9e6d55b67 126784 true true true false 126784 29 341060 Localizer Philips 2016-02-23T14:14:10 4 1 Topic 1 120180 29           Acest aparat poate fi utilizat de copii cu vârsta de cel puţin 8 ani şi de către persoane cu capacităţi fizice, senzoriale sau mentale reduse sau cărora le lipsesc experienţa şi cunoştinţele necesare, cu condiţia să fie supravegheate sau instruite cu privire la utilizarea în siguranţă a aparatului şi să înţeleagă pericolele implicate. Nu permiteţi copiilor să se joace cu aparatul. Procesele de curăţare şi întreţinere de către utilizator nu trebuie realizate de către copii fără a fi supravegheaţi.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:15:15 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 c9b2b2fe86854b67af0bbe70186934e1 126841 true true true false 126841 30 404029 Glenna Deiman 2016-04-01T13:45:34 4 1 Topic 1 120180 30           Данным прибором могут пользоваться дети старше 8 лет и лица с ограниченными возможностями сенсорной системы или ограниченными умственными или физическими способностями, а также лица с недостаточным опытом и знаниями, но только под присмотром других лиц или после инструктирования о безопасном использовании прибора и потенциальных опасностях. Не позволяйте детям играть с прибором. Дети могут осуществлять очистку и уход за прибором только под присмотром взрослых.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:16:05 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 120633ceb2ce44eb9760b3da31dfcad2 126899 true true true false 126899 34 341173 Localizer Philips 2016-02-23T14:16:05 4 1 Topic 1 120180 34           Toto zariadenie môžu používať deti staršie ako 8 rokov a osoby, ktoré majú obmedzené telesné, zmyslové alebo mentálne schopnosti alebo nemajú dostatok skúseností a znalostí, ak sú pod dozorom alebo im bolo vysvetlené bezpečné používanie tohto zariadenia a za predpokladu, že rozumejú príslušným rizikám. Deti sa nesmú hrať s týmto zariadením. Deti nesmú bez dozoru čistiť ani vykonávať údržbu tohto zariadenia.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:19:06 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 a4d85b7951404137b49d8f4819dd7bd2 126957 true true true false 126957 33 341348 Localizer Philips 2016-02-23T14:19:06 4 1 Topic 1 120180 33           Ovaj uređaj mogu da koriste deca koja imaju 8 godina i više i osobe sa smanjenim fizičkim, senzornim ili intelektualnim mogućnostima ili osobe bez iskustva i znanja ukoliko imaju nadzor ili ukoliko su im data uputstva o korišćenju uređaja na bezbedan način i sa razumevanjem mogućih opasnosti. Deca ne smeju da se igraju uređajem. Deca ne smeju da obavljaju čišćenje i održavanje uređaja bez nadzora.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:19:57 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 a509ceb1599946759f5d2e7cd0233bdd 127013 true true true false 127013 39 341404 Localizer Philips 2016-02-23T14:19:57 4 1 Topic 1 120180 39           Цим пристроєм можуть користуватися діти віком від 8 років і особи з послабленими відчуттями, фізичними або розумовими здібностями чи без належного досвіду та знань за умови, що використання відбувається під наглядом, їм було проведено інструктаж щодо безпечного користування пристроєм і пояснено можливі ризики. Не дозволяйте дітям бавитися пристроєм. Не дозволяйте дітям виконувати чищення та догляд без нагляду дорослих.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:16:59 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 d79bc0800935451e853394f5e53a5572 127070 true true true false 127070 45 341230 Localizer Philips 2016-02-23T14:16:59 4 1 Topic 1 120180 45           Ta aparat lahko uporabljajo otroci od 8. leta starosti naprej in osebe z zmanjšanimi fizičnimi, zaznavnimi ali psihičnimi sposobnostmi ali s pomanjkljivimi izkušnjami in znanjem, če so prejele navodila za varno uporabo aparata in razumejo morebitne nevarnosti oziroma če jih pri uporabi nadzoruje odgovorna oseba. Otroci naj se ne igrajo z aparatom. Otroci ne smejo brez nadzora čistiti in vzdrževati aparata.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:12:00 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 892981646acc4572a8e73a379f5c5d80 127131 true true true false 127131 46 340945 Localizer Philips 2016-02-23T14:12:00 4 1 Topic 1 120180 46           Овој уред може да го користат деца на возраст од 8 години и повеќе, како и лица со намалени физички, сензорни или ментални способности или со недостаток на искуство и знаење, доколку се под надзор или добиваат инструкции за користењето на уредот на безбеден начин и ги разбираат потенцијалните опасности. Децата не треба да си играат со уредот. Децата не треба да го чистат или да го одржуваат уредот без надзор.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:18:03 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 cf10b16163e543068662b9489458e4ca 127192 true true true false 127192 47 341291 Localizer Philips 2016-02-23T14:18:03 4 1 Topic 1 120180 47           Kjo pajisje mund të përdoret nga fëmijë 8 vjeç e lart dhe nga persona me aftësi të kufizuara fizike, ndijore ose mendore ose me mungesë përvoje e njohurish, nëse mbikëqyren apo udhëzohen për ta përdorur pajisjen në mënyrë të sigurt dhe nëse i kuptojnë rreziqet që paraqiten. Fëmijët nuk duhet të luajnë me pajisjen. Pastrimi dhe mirëmbajtja nga përdoruesi nuk duhet të bëhet nga fëmijët pa mbikëqyrje.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:25:12 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 5774035b01a347b4843c9fd491308c97 127246 true true true false 127246 2 341456 Localizer Philips 2016-02-23T14:25:12 4 1 Topic 1 120180 2           يمكن استخدام هذا الجهاز بواسطة الأطفال من سن 8 سنوات وأكثر وبواسطة الأشخاص ذوي القدرات الجسدية أو الحسية أو العقلية المنخفضة، أو من لم يكن لديهم سابق خبرة أو معرفة، إذا ما قُدم لهم الإشراف أو الإرشادات المتعلقة باستخدام الجهاز بطريقة آمنة وإذا فهموا مخاطره. ويجب على الأطفال عدم اللعب بالجهاز. ولا يجوز إجراء عمليات التنظيف وصيانة المستخدم بواسطة الأطفال إلا إذا كان تحت الإشراف.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:27:35 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 9598f9eee2eb421f825e4621e89706c4 127303 true true true false 127303 3 341630 Localizer Philips 2016-02-23T14:27:35 4 1 Topic 1 120180 3           Alat ini dapat digunakan oleh anak-anak minimal berusia 8 tahun ke atas dan orang dengan cacat fisik, indera atau kecakapan mental yang kurang atau kurang pengalaman dan pengetahuan jika mereka diberi pengawasan atau petunjuk mengenai cara penggunaan alat yang aman dan mengerti bahayanya. Anak-anak dilarang memainkan alat ini. Anak-anak tidak boleh membersihkan dan memelihara alat ini tanpa pengawasan.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:25:57 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 30d3f16391fe4b24a048c95241a0f48a 127358 true true true false 127358 11 341511 Localizer Philips 2016-02-23T14:25:57 4 1 Topic 1 120180 11           کودکان از سن 8 سال به بالا و افرادی که دارای نقص های فیزیکی، حسی یا ذهنی هستند یاتجربه و دانش کافی ندارند اگر تحت نظارت فردی دیگر باشند یا دستورالعمل های مربوط به استفاده از دستگاه را به روش ایمن دریافت کرده باشند و از خطرهای موجود مطلع باشند می توانند از دستگاه استفاده کنند. کودکان نباید با این وسیله بازی کنند. تمیز کردن و تعمیرات دستگاه نباید توسط کودکان بدون نظارت انجام شود.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-23T14:26:33 Important safety information 137 54ac800e4a644debba994dc7fad2d953 127401 true true true false 127401 17 341553 Localizer Philips 2016-02-23T14:26:33 4 1 Topic 1 1177 17   מידע חשוב בנושא בטיחות   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   לפני השימוש במכשיר ובאביזריו, יש לקרוא בקפידה את המידע החשוב שלהלן ולשמור אותו לעיון בעתיד. האביזרים המצורפים עשויים להשתנות ממוצר למוצר.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:26:48 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 09389c47e6b646d2a7355710995d7a58 127421 true true true false 127421 17 341573 Localizer Philips 2016-02-23T14:26:48 4 1 Topic 1 120180 17           מכשיר זה מתאים לשימושם של ילדים בני 8 ומעלה ואנשים בעלי יכולות פיזיות, תחושתיות או שכליות מוגבלות, או ללא ניסיון או ידע, אם הם נמצאים תחת השגחה או הודרכו בשימוש בטוח במכשיר ומבינים את הסכנות האפשריות. המכשיר לא נועד למשחקם של ילדים. אין לאפשר לילדים לנקות את המכשיר או לבצע בו פעולות תחזוקה ללא השגחה.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:28:20 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 04d839c8f38d41a99f3d0c81d0e74f26 127478 true true true false 127478 21 341687 Localizer Philips 2016-02-23T14:28:20 4 1 Topic 1 120180 21           8세 이상 어린이와 신체적인 감각 및 정신적인 능력이 떨어지거나 경험과 지식이 풍부하지 않은 성인이 이 제품을 사용하려면 제품 사용과 관련하여 안전하게 사용할 수 있도록 지시사항을 충분히 숙지한 사람의 도움을 받아야 합니다. 어린이가 제품을 가지고 놀지 않도록 하십시오. 보호 하에 있지 않은 어린이가 제품 청소 및 관리를 하도록 두어서는 안됩니다.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:29:03 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 598869296a93410a8ba3fbed1a7dabb7 127534 true true true false 127534 24 341743 Localizer Philips 2016-02-23T14:29:03 4 1 Topic 1 120180 24           Perkakas ini boleh digunakan oleh kanak-kanak berumur 8 tahun dan ke atas dan orang yang kurang keupayaan fizikal, deria atau mental atau kurang pengalaman dan pengetahuan jika mereka diberi pengawasan dan arahan berkaitan penggunaan perkakas secara selamat dan memahami bahaya yang mungkin berlaku. Kanak-kanak tidak sepatutnya bermain dengan perkakas ini. Pembersihan dan penyelenggaraan oleh pengguna tidak harus dilakukan oleh kanak-kanak tanpa pengawasan.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:31:14 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 89ebdd9e83654a3b9ceb218beee4195a 127589 true true true false 127589 31 341912 Localizer Philips 2016-02-23T14:31:14 4 1 Topic 1 120180 31           本产品适合由 8 岁或以上年龄的儿童以及肢体不健全、感觉或精神上有障碍或缺乏相关经验和知识的人士使用，但前提是有人对他们使用本产品进行监督或指导，以确保他们安全使用，并且让他们明白相关的危害。 切勿让儿童玩弄本产品。 不要让儿童在无人监督的情况下对本产品进行清洁和保养。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:32:01 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 7b9a10ad522d43648843b0370c64c9da 127645 true true true false 127645 32 341968 Localizer Philips 2016-02-23T14:32:01 4 1 Topic 1 120180 32           本產品可供 8 歲以上兒童、身體官能或心智能力退化者，或是經驗與使用知識缺乏者使用，但需有人從旁監督或指示如何安全使用本產品，且使用者需了解使用本產品的潛在危險。 請勿讓小孩把玩本產品。 若無人監督，請勿讓兒童進行清潔和使用者維護。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:29:49 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 4443b409e8b4448f9a59adddae2c763e 127702 true true true false 127702 37 341800 Localizer Philips 2016-02-23T14:29:49 4 1 Topic 1 120180 37           เครื่องนี้สามารถใช้โดยเด็กอายุ 8 ปีขึ้นไป รวมถึงบุคคลที่มีสภาพร่างกายไม่สมบูรณ์ ประสาทสัมผัสไม่สมบูรณ์ หรือสภาพจิตใจไม่ปกติ หรือขาดประสบการณ์และความรู้ความเข้าใจ โดยจะต้องอยู่ในการควบคุมดูแลหรือได้รับคำแนะนำในการใช้งานที่ปลอดภัยและเข้าใจถึงอันตรายที่เกี่ยวข้องในการใช้งาน ห้ามให้เด็กเล่นเครื่องนี้ ไม่ควรให้เด็กทำความสะอาดและดูแลรักษา โดยไม่มีการควบคุมดูแล   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:30:32 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 71d64185ea8e4b98898108da4e7cf7e1 127760 true true true false 127760 40 341857 Localizer Philips 2016-02-23T14:30:32 4 1 Topic 1 120180 40           Trẻ em từ 8 tuổi trở lên và những người bị suy giảm năng lực về thể chất, giác quan hoặc tâm thần, hoặc thiếu kiến thức và kinh nghiệm có thể sử dụng thiết bị này nếu họ được giám sát hoặc hướng dẫn sử dụng thiết bị theo cách an toàn và hiểu được các mối nguy hiểm liên quan. Không để trẻ em chơi đùa với thiết bị. Không nên để trẻ em thực hiện vệ sinh và bảo dưỡng khi không có sự giám sát.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:01:46 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 37031de528144ace8c4f6d038d0030d7 127829 true true true false 127829 7 342168 Localizer Philips 2016-02-23T15:01:46 4 1 Topic 1 120180 7           Dette apparat må bruges af børn fra 8 år og opefter og personer med reducerede fysiske, sensoriske eller mentale evner eller manglende erfaring og viden, hvis de er blevet instrueret i sikker brug af apparatet og forstår de medfølgende risici. Lad ikke børn lege med apparatet. Rengøring og vedligeholdelse må ikke foretages af børn uden opsyn.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:09:50 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 c291f1050af447a4aa416851606ca210 127885 true true true false 127885 8 342597 Localizer Philips 2016-02-23T15:09:50 4 1 Topic 1 120180 8           Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke capaciteiten of weinig ervaring en kennis, mits zij onder toezicht staan of instructies hebben gekregen voor veilig gebruik van het apparaat en mits zij begrijpen welke gevaren het gebruik met zich mee kan brengen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Kinderen mogen het apparaat niet reinigen en geen gebruikersonderhoud uitvoeren zonder toezicht.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:05:52 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 b7a71c26b64542de9313c62fc975ba1d 127941 true true true false 127941 12 342382 Localizer Philips 2016-02-23T15:05:52 4 1 Topic 1 120180 12           Laitetta voivat käyttää myös yli 8-vuotiaat lapset ja henkilöt, joiden fyysinen tai henkinen toimintakyky on rajoittunut tai joilla ei ole kokemusta tai tietoa laitteen käytöstä, jos heitä on neuvottu laitteen turvallisesta käytöstä tai tarjolla on turvallisen käytön edellyttämä valvonta ja jos he ymmärtävät laitteeseen liittyvät vaarat. Lasten ei pidä leikkiä laitteella. Lasten ei saa antaa puhdistaa tai huoltaa laitetta ilman valvontaa.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:06:54 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 2edb2a05cdc640cba8c621fc04f87f5d 127993 true true true false 127993 13 342434 Localizer Philips 2016-02-23T15:06:54 4 1 Topic 1 120180 13           Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans ou plus, des personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou intellectuelles sont réduites ou des personnes manquant d'expérience et de connaissances, à condition que ces enfants ou personnes soient sous surveillance ou qu'ils aient reçu des instructions quant à l'utilisation sécurisée de l'appareil et qu'ils aient pris connaissance des dangers encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le nettoyage et l'entretien ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:03:27 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 d0a35a3e3117491485f9bd81c9dd401c 128099 true true true false 128099 16 342274 Localizer Philips 2016-02-23T15:03:27 4 1 Topic 1 120180 16           Αυτή η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί από παιδιά ηλικίας 8 ετών και άνω, καθώς και από άτομα με περιορισμένες σωματικές, αισθητήριες ή διανοητικές ικανότητες ή χωρίς εμπειρία και γνώση, με την προϋπόθεση ότι τη χρησιμοποιούν υπό επίβλεψη ή έχουν λάβει οδηγίες σχετικά με την ασφαλή της χρήση και ότι κατανοούν τους ενδεχόμενους κινδύνους. Τα παιδιά δεν πρέπει να παίζουν με τη συσκευή. Ο καθαρισμός και η συντήρηση από το χρήστη δεν θα πρέπει να πραγματοποιούνται από παιδιά που δεν εποπτεύονται.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:07:50 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 3225a5c9aa1a460097becdff76b24daf 128151 true true true false 128151 19 342486 Localizer Philips 2016-02-23T15:07:50 4 1 Topic 1 120180 19           Questo apparecchio può essere usato da bambini a partire da 8 anni di età e da persone con capacità mentali, fisiche o sensoriali ridotte, prive di esperienza o conoscenze adatte a condizione che tali persone abbiano ricevuto assistenza o formazione per utilizzare l'apparecchio in maniera sicura e capiscano i potenziali pericoli associati a tale uso. Evitate che i bambini giochino con l'apparecchio. La manutenzione e la pulizia non devono essere eseguite da bambini se non in presenza di un adulto.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:08:44 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 38db94ec12fc4adcba0f0360e9162daf 128206 true true true false 128206 25 342541 Localizer Philips 2016-02-23T15:08:44 4 1 Topic 1 120180 25           Dette apparatet kan brukes av barn over 8 år og av personer med nedsatt sanseevne eller fysisk eller psykisk funksjonsevne, eller personer med manglende erfaring eller kunnskap, hvis de får instruksjoner om sikker bruk av apparatet eller tilsyn som sikrer sikker bruk, og hvis de er klar over risikoen. Ikke la barn leke med apparatet. Ikke la barn rengjøre eller vedlikeholde apparatet uten tilsyn.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:10:44 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 306b858224aa4e499fd3f24346c278c4 128258 true true true false 128258 27 342649 Localizer Philips 2016-02-23T15:10:44 4 1 Topic 1 120180 27           Este aparelho pode ser utilizado por crianças com idade igual ou superior a 8 anos e por pessoas com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou sem experiência e conhecimentos, caso sejam supervisionadas ou lhes tenham sido dadas instruções relativas à utilização segura do aparelho e se compreenderem os perigos envolvidos. As crianças não devem brincar com o aparelho. A limpeza e manutenção não devem ser efetuadas por crianças sem supervisão.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:11:35 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 6fbe7264917d4fc2bf27a5764afa50e3 128314 true true true false 128314 36 342705 Localizer Philips 2016-02-23T15:11:35 4 1 Topic 1 120180 36           Den här apparaten kan användas av barn från 8 år och uppåt och av personer med olika funktionshinder, eller som inte har kunskap om hur apparaten används, så länge de övervakas och får anvisningar om säker användning och förstår vilka risker som föreligger. Barn ska inte leka med apparaten. Rengöring och underhåll ska inte utföras av barn utan övervakning.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:12:21 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 13cbd9f418664ec7b65fc0ebfc887b05 128366 true true true false 128366 38 342758 Localizer Philips 2016-02-23T15:12:21 4 1 Topic 1 120180 38           Bu cihazın 8 yaşın üzerindeki çocuklar ve fiziksel, motor ya da zihinsel becerileri gelişmemiş veya bilgisi ve tecrübesi olmayan kişiler tarafından kullanımı sadece bu kişilerin nezaretinden sorumlu kişilerin bulunması veya cihazın güvenli kullanım talimatlarının bu kişilere sağlanması ve olası tehlikelerin anlatılması durumunda mümkündür. Çocuklar cihazla oynamamalıdır. Temizlik ve kullanıcı bakımı gözetim olmadan çocuklar tarafından yapılmamalıdır.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:04:18 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 fd87a27313884fec9609b7ca924ce8a3 128418 true true true false 128418 35 342326 Localizer Philips 2016-02-23T15:04:18 4 1 Topic 1 120180 35           Este aparato puede ser usado por niños a partir de ocho años y por personas con su capacidad física, psíquica o sensorial reducida y por quienes no tengan los conocimientos y la experiencia necesarios, si han sido supervisados o instruidos acerca del uso del aparato de forma segura y siempre que sepan los riesgos que conlleva su uso. No permita que los niños jueguen con el aparato. Los niños no deben limpiar el aparato ni realizar tareas de mantenimiento sin supervisión.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-25T12:33:06 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 f51555a72fba430892753dc352cf724e 129486 true true true false 129486 8 345936 Localizer Philips 2016-02-25T12:33:06 4 1 Topic 1 918 8                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-25T12:34:10 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 389e4c0797ed41249b486bf17dc0c601 129560 true true true false 129560 13 346010 Localizer Philips 2016-02-25T12:34:10 4 1 Topic 1 918 13                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-01T12:59:28 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 7da8bcc2b7f542dd92d4f96a9c3bc250 132357 true true true false 132357 14 349672 Localizer Philips 2016-03-01T12:59:28 4 1 Topic 1 120180 14           Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans ou plus, des personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou intellectuelles sont réduites ou des personnes manquant d'expérience et de connaissances, à condition que ces enfants ou personnes soient sous surveillance ou qu'ils aient reçu des instructions quant à l'utilisation sécurisée de l'appareil et qu'ils aient pris connaissance des dangers encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le nettoyage et l'entretien ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-18T22:19:13 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 67621858fa6141dba9345444997cb9e1 144443 true true true false 144443 28 379057 Localizer Philips 2016-03-18T22:19:13 4 1 Topic 1 120180 28           Este aparelho pode ser utilizado por crianças de oito anos ou mais e por pessoas com capacidade física, sensorial ou mental reduzida ou com pouca experiência e conhecimento, desde que sejam supervisionadas ou instruídas sobre o uso do aparelho de forma segura e estejam cientes dos riscos envolvidos. Não deixe o aparelho ao alcance de crianças. Crianças não devem realizar a limpeza ou a manutenção sem a supervisão de um adulto.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-24T10:46:32 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 7359b49954844bb59186ac3ab2213faf 146108 true true true false 146108 44 394547 Localizer Philips 2016-03-24T10:46:32 4 1 Topic 1 634 44           Este símbolo significa que este producto no debe ser desechado con los desperdicios normales de una casa  (2012/19/EU)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-24T10:46:35 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 ea26da59f51f420ca26d1729ab7d44e9 146109 true true true false 146109 44 394548 Localizer Philips 2016-03-24T10:46:35 4 1 Topic 1 4100 44           Este símbolo significa que este producto no contiene una batería recargable incorporada que no debe ser desechada con  los desperdicios normales de una casa( (2006/66/EC). Le recomendamos encarecidamente llevar su producto a un punto de recolección oficial o a un centro de servicio Philips para remover de manera profesional su batería.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-24T10:46:52 Recycling 130 b7ccbf8920a1432e907f7c0dc63016dc 146123 true true true false 146123 44 394562 Localizer Philips 2016-03-24T10:46:52 4 1 Topic 1 1010 44   Reciclar   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-24T10:46:54 Recycling 130 6204cca39345471e918be7bc00908331 146124 true true true false 146124 44 394563 Localizer Philips 2016-03-24T10:46:54 4 1 Topic 1 1010 44   Reciclar   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-24T10:46:55 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 f5d681821fdb4c6ab1ddd8e2d0775440 146125 true true true false 146125 44 394564 Localizer Philips 2016-03-24T10:46:55 4 1 Topic 1 918 44                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-24T10:46:56 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 3a8d05275a4e47b599967b6c6f2202e3 146127 true true true false 146127 44 394566 Localizer Philips 2016-03-24T10:46:56 4 1 Topic 1 4099 44                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-24T10:46:56 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 4f30aa72d4ae4f499eb028897dd5b985 146128 true true true false 146128 44 394567 Localizer Philips 2016-03-24T10:46:56 4 1 Topic 1 4099 44               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-24T10:46:57 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 91f1ca77421b4330b14e4c55933b58fc 146129 true true true false 146129 44 394568 Localizer Philips 2016-03-24T10:46:57 4 1 Topic 1 934 44           Siga las reglas de su país para separar lo recolectado de los productos eléctricos y electrónicos, así como las baterías recargables. La disposición correcta ayuda a prevenir consecuencias negativas para el abiente y la salud humana.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-24T10:46:59 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 d4c201246d064fc4a3b6b047c51fbe63 146131 true true true false 146131 44 394570 Localizer Philips 2016-03-24T10:46:59 4 1 Topic 1 2811 44           No deseche el producto con la basura normal de la casa al final de su vida útil, sino que llévelo a un punto de recolección oficial para su reciclado. Al hacer esto, ayuda a preservar el ambiente.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-24T10:47:01 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 6f53e71990d440a1a0135a287c533fee 146132 true true true false 146132 44 394571 Localizer Philips 2016-03-24T10:47:01 4 1 Topic 1 4530 44           En todos los demás casos, siga las reglas de su país para separar lo recolectado de los productos eléctricos y electrónicos, así como las baterías recargables. La disposición correcta ayuda a prevenir consecuencias negativas para el abiente y la salud humana.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Harro DeJong 2016-03-14T14:32:31 Caution 418 cfe13f1594334ef48744f550c34348fa 147284 true true true false 147284 0 372620 Harro DeJong 2016-03-15T11:44:10 6 1 Topic 1 69446 1   Caution   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Harro DeJong 2016-03-15T11:33:51 Danger 418 1e3a72440fd14954b4472bf34da4339b 148925 true true true false 148925 0 375429 Harro DeJong 2016-03-16T16:08:46 6 1 Topic 1 1212 1   Danger   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Harro DeJong 2016-03-15T11:40:50 Warning 418 f1088d6293fd4602a7feb56585ca86ec 148927 true true true false 148927 0 372557 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:28 6 1 Topic 1 69413 1   Warning   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-03-23T13:49:40 Danger 418 58ba65c04272475d9e0926d9e56da411 149569 true true true false 149569 31 499316 Marijke Semmelink 2016-06-12T15:31:23 6 1 Topic 1 1212 31   危险   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-03-31T12:25:27 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 a24e961f773a4a278154b61f286ea38c 155478 true true true false 155478 0 402402 Glenna Deiman 2016-03-31T13:11:46 6 1 Topic 1 -1 1           Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury. Always replace a damaged part with one of the original type.   28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-03-31T12:26:57 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 60a9aedd7fe44b9fb67fd6afdad104a3 155479 true true true false 155479 0 401977 Marie-josé DeRoos 2016-03-31T12:31:11 6 1 Topic 1 -1 1           Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.   28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-06T09:10:54 Danger 418 ebc7740b2389417895677f911b321d9a 155503 true true true false 155503 32 410670 Localizer Philips 2016-04-06T09:10:54 4 1 Topic 1 1212 32   危險   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T14:58:13 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 ff61c238b29047f48e8597b6f7515103 155888 true true true false 155888 31 421024 Localizer Philips 2016-04-08T14:58:13 4 1 Topic 1 155478 31           使用前，请务必检查产品。 请勿使用损坏的产品，否则可能对人体造成伤害。 请务必用原装型号更换损坏的部件。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T14:58:14 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 86ad7f307b364726b96d747d9a36cec8 155889 true true true false 155889 31 421025 Localizer Philips 2016-04-08T14:58:14 4 1 Topic 1 155479 31           切勿拆开本产品更换充电电池。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-03-31T15:43:09 E_Only remove the rechargeable battery when you discard APPLIANCE. Before you remove the battery + wall socket + empty 114 e93a4f96a1ad47abb3273c8566f1bbf1 155909 true true true false 155909 0 490506 Marijke Semmelink 2016-06-06T14:34:04 6 1 Topic 1 -1 1           Only remove the rechargeable battery when you discard the appliance. Before you remove the battery, make sure that the appliance is disconnected from the wall socket and that the battery is completely empty.   28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-03-31T15:45:02 E_Take any necessary safety precautions when you handle tools APPLIANCE + dispose of rechargeable battery. 114 ae863f2b595d4c269aff918e5b68aaa5 155911 true true true false 155911 0 490521 Marijke Semmelink 2016-06-06T14:34:16 6 1 Topic 1 -1 1           Take any necessary safety precautions when you handle tools to open the appliance and when you dispose of the rechargeable battery.   28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T09:14:21 Danger 418 10444f7823d94f82bc72184d86467eb0 156013 true true true false 156013 37 417588 Localizer Philips 2016-04-08T09:14:21 4 1 Topic 1 1212 37   อันตราย   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T09:14:26 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 a839462145b84c94889c1b58ef6f9c39 156017 true true true false 156017 37 417598 Localizer Philips 2016-04-08T09:14:26 4 1 Topic 1 155478 37           ตรวจสอบเครื่องก่อนการใช้งานเสมอ ห้ามใช้งานเครื่อง หากชำรุดเสียหาย เพราะอาจทำให้บาดเจ็บได้ ให้เปลี่ยนชิ้นส่วนที่ชำรุดด้วยชิ้นส่วนของแท้เท่านั้น   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T09:14:27 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 58f24fb5d6d44861bf6b50ae74fecfaf 156018 true true true false 156018 37 417600 Localizer Philips 2016-04-08T09:14:27 4 1 Topic 1 155479 37           อย่าเปิดเครื่องเพื่อเปลี่ยนแบตเตอรี่ที่ชาร์จใหม่ได้   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T09:15:54 Danger 418 79a3e395865c42f189e9966e5cd2c702 156023 true true true false 156023 40 417681 Localizer Philips 2016-04-08T09:15:54 4 1 Topic 1 1212 40   Nguy hiểm   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T09:16:02 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 a3ec9482df644c91ad48b12f8c8af353 156031 true true true false 156031 40 417696 Localizer Philips 2016-04-08T09:16:02 4 1 Topic 1 155478 40           Luôn kiểm tra thiết bị trước khi sử dụng. Không sử dụng nếu thiết bị này bị hư hỏng, vì như vậy có thể gây ra chấn thương. Luôn thay thế bộ phận bị hỏng với bộ phận cùng loại và đúng tiêu chuẩn.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T09:16:03 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 c221772ccbc0443282a6802da7ead43f 156032 true true true false 156032 40 417698 Localizer Philips 2016-04-08T09:16:03 4 1 Topic 1 155479 40           Không mở thiết bị để thay pin sạc.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T09:16:44 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 aae7103e7ea649328643c8bb457f5e2b 156039 true true true false 156039 32 417745 Localizer Philips 2016-04-08T09:16:44 4 1 Topic 1 155478 32           使用前請務必檢查本產品。 若產品受損請勿使用，以免受傷。 零件如有受損，請務必以原型號更換之。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T09:16:45 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 93f0bf8fa5734a9f91722d54ed684de6 156040 true true true false 156040 32 417747 Localizer Philips 2016-04-08T09:16:45 4 1 Topic 1 155479 32           請勿拆開本產品更換充電式電池。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T09:05:16 Danger 418 25383d4d47134f94855868fc02dea24f 156045 true true true false 156045 3 417215 Localizer Philips 2016-04-08T09:05:16 4 1 Topic 1 1212 3   Bahaya   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T09:05:25 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 6f7ba9c84bf24bf4a5f086a58c8cb6b2 156053 true true true false 156053 3 417231 Localizer Philips 2016-04-08T09:05:25 4 1 Topic 1 155478 3           Selalu periksa alat sebelum Anda menggunakannya. Jangan gunakan alat jika telah rusak, karena dapat menyebabkan cedera. Selalu ganti komponen yang rusak dengan yang asli.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T09:05:25 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 565a7e13156c4d57b0fdd37be970c0e4 156054 true true true false 156054 3 417233 Localizer Philips 2016-04-08T09:05:25 4 1 Topic 1 155479 3           Jangan membuka alat untuk mengganti baterai isi-ulang.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T09:06:44 Danger 418 f6ab29f4c45047c8b4f7f72dcc9c6631 156060 true true true false 156060 21 417311 Localizer Philips 2016-04-08T09:06:44 4 1 Topic 1 1212 21   주의   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T09:06:48 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 9ca97ca9b5f94f4e9ec2e2cae86f0cf7 156063 true true true false 156063 21 417318 Localizer Philips 2016-04-08T09:06:48 4 1 Topic 1 155478 21           사용하기 전에 제품을 항상 확인하십시오. 제품이 손상되었을 경우 부상을 초래할 수 있으므로 사용하지 마십시오. 손상된 부품은 반드시 정품으로 교체하여 사용하십시오.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T09:06:48 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 b3a3f23713c24075979c2ba693c79fb1 156064 true true true false 156064 21 417320 Localizer Philips 2016-04-08T09:06:48 4 1 Topic 1 155479 21           제품을 열어 충전식 배터리를 교체하지 마십시오.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T09:07:41 Danger 418 7d8039141e274f438f78b46e7c5a7b2f 156069 true true true false 156069 24 417368 Localizer Philips 2016-04-08T09:07:41 4 1 Topic 1 1212 24   Bahaya   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T09:07:46 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 b9332d28e31149c8820bbbaebb82f167 156077 true true true false 156077 24 417378 Localizer Philips 2016-04-08T09:07:46 4 1 Topic 1 155478 24           Pastikan anda memeriksa perkakas setiap kali sebelum anda menggunakannya. Jangan gunakan perkakas jika rosak, kerana ini boleh menyebabkan kecederaan. Bahagian yang rosak hendaklah digantikan dengan jenis yang asli sahaja.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T09:07:47 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 c786d07fcda74dc0ad5bb0e21632363f 156078 true true true false 156078 24 417379 Localizer Philips 2016-04-08T09:07:47 4 1 Topic 1 155479 24           Jangan buka perkakas tersebut untuk menggantikan bateri boleh cas semula.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T14:35:23 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 281bfe1acab442e2826a3f919b61bb55 159114 true true true false 159114 18 422312 Localizer Philips 2016-04-11T14:35:23 4 1 Topic 1 155478 18           Használat előtt mindig ellenőrizze a készüléket. Ne használja a készüléket, ha meghibásodott, mert ez sérülést okozhat. Minden esetben eredeti típusúra cserélje ki a sérült alkatrészt.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T14:40:11 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 bc162f03da9249cf905f16d00868ebd8 159118 true true true false 159118 26 422339 Localizer Philips 2016-04-11T14:40:11 4 1 Topic 1 155478 26           Zawsze sprawdzaj urządzenie przed jego użyciem. Nie używaj urządzenia, jeśli jest uszkodzone, ponieważ może to spowodować obrażenia ciała. Uszkodzoną część należy wymienić na oryginalny element tego samego typu.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T16:04:05 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 1ac03214f8e344c2b642307b481beda7 159122 true true true false 159122 6 422675 Localizer Philips 2016-04-11T16:04:05 4 1 Topic 1 155478 6           Před použitím přístroj vždy zkontrolujte. Přístroj nepoužívejte, je-li poškozený, aby nedošlo ke zranění. Poškozenou součástku vyměňujte vždy za původní typ.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T14:43:40 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 ab8f7009e3fe4799ab899af6fa34de83 159126 true true true false 159126 8 422371 Localizer Philips 2016-04-11T14:43:40 4 1 Topic 1 155478 8           Controleer het apparaat altijd voordat u het gebruikt. Gebruik het apparaat niet als het beschadigd is, aangezien dit verwondingen kan veroorzaken. Vervang een beschadigd onderdeel altijd door een onderdeel van het oorspronkelijke type.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T14:39:56 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 a9c381302dd54235bf8b72cdd57994fd 159136 true true true false 159136 35 422328 Localizer Philips 2016-04-11T14:39:56 4 1 Topic 1 155478 35           Compruebe siempre el aparato antes de utilizarlo. No utilice el aparato si está dañado, ya que podría ocasionar lesiones. Sustituya las piezas dañadas por repuestos originales.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T14:43:23 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 b4a2cc0c2ebb441db232cf9ef527b32d 159146 true true true false 159146 19 422360 Localizer Philips 2016-04-11T14:43:23 4 1 Topic 1 155478 19           Controllate sempre l'apparecchio prima di utilizzarlo. Per evitare il rischio di lesioni, non utilizzate l'apparecchio nel caso in cui sia danneggiato. Sostituite sempre le parti danneggiate con ricambi originali.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T14:41:43 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 591dc0aacc8c4c7abfc67ff1e66b9b66 159156 true true true false 159156 7 422349 Localizer Philips 2016-04-11T14:41:43 4 1 Topic 1 155478 7           Kontroller altid apparatet, inden du anvender det. Anvend ikke apparatet, hvis det er beskadiget, da dette kan forårsage personskade. Udskift altid en beskadiget del med en tilsvarende original type.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T14:34:34 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 04fcad94e121442eb98b745b0462fd07 159166 true true true false 159166 13 422301 Localizer Philips 2016-04-11T14:34:34 4 1 Topic 1 155478 13           Vérifiez toujours l'appareil avant utilisation. Afin d'éviter tout accident, n'utilisez pas l'appareil s'il est endommagé. Remplacez toujours une pièce endommagée par une pièce du même type.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T14:39:40 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 a2d90c930cf64ebcaf928a1ba4a2a445 159176 true true true false 159176 15 422317 Localizer Philips 2016-04-11T14:39:40 4 1 Topic 1 155478 15           Überprüfen Sie das Gerät vor jedem Gebrauch. Um Verletzungen zu vermeiden, benutzen Sie das Gerät nicht, wenn es beschädigt ist. Ersetzen Sie ein beschädigtes Teil nur durch Originalteile.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-11T14:15:52 Caution 418 14b9dddbacf74a468cfad1ca55d806f3 159241 true true true false 159241 31 421528 Localizer Philips 2016-04-11T14:15:52 4 1 Topic 1 69446 31   警告   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-11T14:15:53 Warning 418 21eabf6fe17a40a38c1e0e1bdf9f152c 159242 true true true false 159242 31 421530 Localizer Philips 2016-04-11T14:15:53 4 1 Topic 1 69413 31   警告   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T16:01:34 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 99904c91388b4c7c89d42b7ec59c89c8 159304 true true true false 159304 20 422639 Localizer Philips 2016-04-11T16:01:34 4 1 Topic 1 155478 20           Құрылғыны пайдаланудың алдында оны әрқашан тексеріңіз. Құрылғы зақымданған болса, оны пайдалануға болмайды. Жарақат алынуы мүмкін. Зақымдалған бөлшекті әрдайым түпнұсқа түрімен ауыстырыңыз.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T16:01:35 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 ce658dfe45cf46a3a04c0f6b4edb1e46 159305 true true true false 159305 20 422640 Localizer Philips 2016-04-11T16:01:35 4 1 Topic 1 155479 20           Қайта зарядталатын батареяны ауыстыру үшін құрылғыны ашпаңыз.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T16:02:10 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 94713d79828e4d3cbd7795aeceae8419 159309 true true true false 159309 30 422659 Localizer Philips 2016-04-11T16:02:10 4 1 Topic 1 155478 30           Перед использованием всегда проверяйте прибор. Не используйте прибор, если он поврежден. Несоблюдение этого условия может привести к травме. Для замены поврежденной детали выбирайте оригинальные комплектующие.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T16:02:10 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 fa3677b701b44c938330f9968b8decb1 159310 true true true false 159310 30 422660 Localizer Philips 2016-04-11T16:02:10 4 1 Topic 1 155479 30           Не открывайте прибор, чтобы самостоятельно заменить аккумулятор.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T16:01:46 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 aaffac75333b4faca6a8d8a9ca5d8dd2 159314 true true true false 159314 26 422646 Localizer Philips 2016-04-11T16:01:46 4 1 Topic 1 155479 26           Nie otwieraj urządzenia, aby wymienić akumulator.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T16:01:58 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 4b43210ca82a4759b7078f51e7072ab0 159318 true true true false 159318 29 422652 Localizer Philips 2016-04-11T16:01:58 4 1 Topic 1 155478 29           Verificaţi întotdeauna aparatul înainte de a-l utiliza. Nu utilizaţi aparatul dacă este deteriorat, deoarece vă puteţi răni. Întotdeauna înlocuiţi componenta deteriorată cu una originală.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T16:01:58 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 21919b7a40fa4896abcbc636d300f3c3 159319 true true true false 159319 29 422653 Localizer Philips 2016-04-11T16:01:58 4 1 Topic 1 155479 29           Nu deschideţi aparatul pentru a înlocui bateria reîncărcabilă.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T16:02:22 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 2691b22d4a764c38ac14dd01ad553e81 159324 true true true false 159324 39 422667 Localizer Philips 2016-04-11T16:02:22 4 1 Topic 1 155478 39           Завжди перевіряйте пристрій перед використанням. Не використовуйте пристрій, якщо його пошкоджено, оскільки це може призвести до травмування. Завжди заміняйте пошкоджену частину пристрою оригінальним відповідником.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T16:02:23 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 c77fecd4e24d46a3b96d85e972f55e83 159325 true true true false 159325 39 422668 Localizer Philips 2016-04-11T16:02:23 4 1 Topic 1 155479 39           Не відкривайте пристрій, щоб замінити акумулятор.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2016-04-05T15:17:51 E_Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold. 304 801a1ffdaf434ab59e4c0e82fa065b03 159337 true true true false 159337 0 479041 Marijke Semmelink 2016-05-24T16:56:47 14 1 Topic 1 -1 1           Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold.   28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2016-04-05T15:18:13 E_Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap. 304 0752bd8e9faf4d2e9e8ff8aca53d1106 159338 true true true false 159338 0 479040 Marijke Semmelink 2016-05-24T16:56:47 14 1 Topic 1 -1 1           Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap.   28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2016-04-05T15:19:31 E_During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal. 304 72a5f80123a546fdb33de36163b2f7c1 159339 true true true false 159339 0 479036 Marijke Semmelink 2016-05-24T16:56:45 14 1 Topic 1 -1 1           During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal.   28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2016-04-05T15:21:01 E_Always switch off the appliance after use and when you charge it. 304 cf422ba3f0ee462a87bfbf70670ecde3 159340 true true true false 159340 0 479024 Marijke Semmelink 2016-05-24T16:56:42 14 1 Topic 1 -1 1           Always switch off the appliance after use and when you charge it.   28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2016-04-05T15:21:58 E_Never block the exhaust air openings during vacuuming. 304 d841adf4ae5a4912a14f38e482fb513b 159341 true true true false 159341 0 479038 Marijke Semmelink 2016-05-24T16:56:46 14 1 Topic 1 -1 1           Never block the exhaust air openings during vacuuming.   28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2016-04-05T15:22:17 E_Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 304 530559f2092e46d38549421f4f17b876 159342 true true true false 159342 0 518831 Harro DeJong 2016-06-28T12:18:36 14 1 Topic 1 -1 1           Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled.   28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2016-04-05T15:22:57 E_Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall 304 e66f9fd07ab24bbe8ec5cd33b01ac744 159344 true true true false 159344 0 479037 Marijke Semmelink 2016-05-24T16:56:46 14 1 Topic 1 -1 1           Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall, according to the instructions in the user manual.   28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2016-04-05T15:23:24 E_Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture 304 a282d8ccabee42fda5dfa37c5202beeb 159345 true true true false 159345 0 479027 Marijke Semmelink 2016-05-24T16:56:43 14 1 Topic 1 -1 1           Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture, to avoid the risk of electric shock.   28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2016-04-05T15:23:56 E_Maximum noise level: Lc = 84.5 dB(A). 304 b532c20a74a34374a93dbf71f0f132b0 159346 true true true false 159346 0 505096 Marijke Semmelink 2016-06-17T18:20:46 14 1 Topic 1 -1 1           Maximum noise level: Lc = 84.5 dB(A).   28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-18T11:03:45 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 ed3bbffc95144605b6b61d2c430008d1 161059 true true true false 161059 14 428994 Localizer Philips 2016-04-18T11:03:45 4 1 Topic 1 155478 14           Vérifiez toujours l’appareil avant utilisation. Afin d’éviter tout accident, n’utilisez pas l’appareil s’il est endommagé. Remplacez toujours une pièce endommagée par une pièce du même type.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:31:43 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 f835bb538be448d296fb250721dc95bd 162179 true true true false 162179 13 495785 Localizer Philips 2016-06-06T17:31:43 4 1 Topic 1 155479 13           N’ouvrez pas l’appareil pour remplacer la batterie rechargeable.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:31:53 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 d0df1f6570874fa6866a9aa6f5fed1e9 162185 true true true false 162185 15 495791 Localizer Philips 2016-06-06T17:31:53 4 1 Topic 1 155479 15           Öffnen Sie das Gerät nicht, um den Akku zu ersetzen.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:03 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 822ddece7c804a3f992716572aa13f79 162190 true true true false 162190 8 495797 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:03 4 1 Topic 1 155479 8           Probeer het apparaat niet te openen om de accu te vervangen.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:12 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 f42df55351644b80ba3cddb3153df071 162196 true true true false 162196 2 495803 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:12 4 1 Topic 1 155478 2           افحص الجهاز دائمًا قبل استخدامه. لا تستخدم الجهاز إذا تعرض للتلف، حيث قد تحدث إصابات. استبدل دائمًا الجزء التالف بنوع أصلي.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:12 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 64234eb5aee9443782d5d04006559e16 162197 true true true false 162197 2 495804 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:12 4 1 Topic 1 155479 2           لا تفتح الجهاز لاستبدال البطارية القابلة لإعادة الشحن.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:22 Caution (heading only - 3mm) 418 64d14eca7cf6495488af5f7bf2528cd8 162202 true true true false 162202 11 517866 Glenna Deiman 2016-06-27T15:13:45 6 1 Topic 1 69446 11   احتیاط   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:22 Warning (heading only - 3mm) 418 affe580a64ca44ae91667db8097e01f5 162203 true true true false 162203 11 517865 Glenna Deiman 2016-06-27T15:13:44 6 1 Topic 1 69413 11   هشدار   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:22 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 8a8f61d161f94519a283608424c2b134 162205 true true true false 162205 11 495812 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:22 4 1 Topic 1 155478 11           همیشه قبل از استفاده از دستگاه، آن را بررسی کنید. اگر دستگاه آسیب دیده است از آن استفاده نکنید، ممکن است دچار جراحت شوید. قسمت آسیب دیده دستگاه را همیشه با نوع اصلی آن جایگزین کنید.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:23 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 5d200445930045068dd0a578155a16ae 162206 true true true false 162206 11 495813 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:23 4 1 Topic 1 155479 11           برای تعویض باتری قابل شارژ، دستگاه را باز نکنید.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:32 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 81320401007f4284baaa0d1cbf75727b 162213 true true true false 162213 38 495820 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:32 4 1 Topic 1 155478 38           Cihazı kullanmadan önce her zaman kontrol edin. Yaralanmaya yol açabileceği için hasarlı veya bozuksa cihazı kullanmayın. Zarar görmüş bir parçayı mutlaka orijinaliyle değiştirin.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:32 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 acde66f8d2ef4480be92d49c07ec0f78 162214 true true true false 162214 38 495821 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:32 4 1 Topic 1 155479 38           Şarj edilebilir pili yenisiyle değiştirmek amacıyla cihazı açmayın.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:42 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 30f4b0c47bec4b7cbaebe1446e5a521a 162221 true true true false 162221 19 495828 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:42 4 1 Topic 1 155479 19           Non aprite l'apparecchio per sostituire la batteria ricaricabile.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-29T09:07:23 Danger 418 73b571983e794f108cf46a3b51704722 162368 true true true false 162368 2 445941 Localizer Philips 2016-04-29T09:07:23 4 1 Topic 1 1212 2   خطر   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:06 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 f9dcb9896b534e5eac695c2a1c5c44ac 162594 true true true false 162594 4 433211 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:06 4 1 Topic 1 155478 4           Винаги проверявайте уреда, преди да го използвате. Не използвайте уреда, ако е повреден, тъй като това може да доведе до нараняване. Винаги сменяйте повредена част с оригинална такава.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:07 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 00635cdb4f374eae8f742b3c6970c08c 162595 true true true false 162595 4 433212 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:07 4 1 Topic 1 155479 4           Не отваряйте уреда, за да смените акумулаторната батерия.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:48 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 1c1583ac773644cd952d1fbd3f87c831 162601 true true true false 162601 5 433235 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:48 4 1 Topic 1 155478 5           Aparat obavezno provjerite prije uporabe. Nemojte se koristiti uređajem ako je oštećen jer to može prouzročiti ozljedu. Uvijek zamijenite oštećeni dio originalnim dijelom.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:49 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 6b8d46f1a0b14936ae9586abf5b3c364 162602 true true true false 162602 5 433237 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:49 4 1 Topic 1 155479 5           Ne otvarajte uređaj da zamijenite punjivu bateriju.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:19 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 bc26ddfe6f76426a8414140a9cb26308 162607 true true true false 162607 6 433218 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:19 4 1 Topic 1 155479 6           Neotvírejte přístroj, ani se nepokoušejte vyměnit akumulátor.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:32 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 63219e267b074adcb37d7ed57595ced1 162613 true true true false 162613 10 433225 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:32 4 1 Topic 1 155478 10           Kontrollige alati enne seadme kasutamist selle korrasolekut. Vigastuste vältimiseks ärge kasutage seadet, kui see on kahjustatud. Vahetage alati kahjustatud osa originaalvaruosa vastu välja.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:32 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 0f420e355d2d40d18d96a05bfccf0042 162614 true true true false 162614 10 433226 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:32 4 1 Topic 1 155479 10           Ärge avage seadet, et laetavaid akusid ise välja vahetada.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:55:01 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 f0911c4bee4349faa78414c13bf66b63 162619 true true true false 162619 18 433252 Localizer Philips 2016-04-19T10:55:01 4 1 Topic 1 155479 18           Ne próbálja kicserélni a készülék akkumulátorát.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:55:44 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 8b22a84cece64d21830afbce2971814b 162629 true true true false 162629 22 433296 Localizer Philips 2016-04-19T10:55:44 4 1 Topic 1 155478 22           Pirms ierīces lietošanas vienmēr pārbaudiet to. Nelietojiet bojātu ierīci, jo tā var gūt savainojumus. Vienmēr nomainiet bojātu detaļu ar oriģinālu detaļu.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:55:44 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 c68e10b62bcf4994a93e0dda779a28db 162630 true true true false 162630 22 433297 Localizer Philips 2016-04-19T10:55:44 4 1 Topic 1 155479 22           Neatveriet ierīci un nemēģiniet nomainīt atkārtoti uzlādējamo akumulatoru.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:55:29 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 e487a6bc0d6745ebb04292e9c82729eb 162635 true true true false 162635 23 433278 Localizer Philips 2016-04-19T10:55:29 4 1 Topic 1 155478 23           Prieš naudodami prietaisą, visada jį patikrinkite. Nenaudokite prietaiso, jei jis apgadintas, nes galite susižeisti. Visada pakeiskite apgadintą dalį originalia dalimi.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:55:30 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 ad3f33cd3cc1403ba335b9c3c5a68df8 162636 true true true false 162636 23 433280 Localizer Philips 2016-04-19T10:55:30 4 1 Topic 1 155479 23           Nebandykite atidaryti prietaiso, kad pakeistumėte pakartotinai įkraunamą bateriją.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:56:44 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 a2d160f93b3e4317932454aa6d565c6a 162653 true true true false 162653 34 433326 Localizer Philips 2016-04-19T10:56:44 4 1 Topic 1 155478 34           Pred každým použitím zariadenie skontrolujte. Ak je zariadenie poškodené, nepoužívajte ho, pretože by mohlo dôjsť k poraneniu. Vždy vymeňte poškodenú súčiastku za originálny náhradný diel.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:56:45 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 43d1afb44b934872bd94263ca61a072f 162654 true true true false 162654 34 433327 Localizer Philips 2016-04-19T10:56:45 4 1 Topic 1 155479 34           Neotvárajte zariadenie a nevyberajte nabíjateľnú batériu.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:56:58 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 f55c6a22e9414614b302f320fd8eb6b1 162663 true true true false 162663 45 433333 Localizer Philips 2016-04-19T10:56:58 4 1 Topic 1 155478 45           Aparat pred uporabo vedno preverite. Aparata ne uporabljajte, če je poškodovan, saj se lahko poškodujete. Poškodovan del vedno zamenjajte z originalnim.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:56:58 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 e3d6ae6db7a74388b9a1d9a6947f8633 162664 true true true false 162664 45 433334 Localizer Philips 2016-04-19T10:56:58 4 1 Topic 1 155479 45           Aparata ne odpirajte zaradi zamenjave akumulatorske baterije.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:55:56 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 72f63619bab742e1b32537a877d7dd78 162670 true true true false 162670 46 433304 Localizer Philips 2016-04-19T10:55:56 4 1 Topic 1 155478 46           Пред употреба, секогаш проверете го уредот. Не користете го уредот доколку е оштетен, бидејќи тоа може да предизвика повреда. Секогаш заменете го оштетениот дел со оригинален.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:55:57 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 096b2afcf369456a890833e5c49b6ba5 162671 true true true false 162671 46 433305 Localizer Philips 2016-04-19T10:55:57 4 1 Topic 1 155479 46           Не отворајте го уредот за да ја замените батеријата на полнење.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:57:11 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 744a7ad5a83a425595535f4d27913081 162677 true true true false 162677 47 433341 Localizer Philips 2016-04-19T10:57:11 4 1 Topic 1 155478 47           Kontrollojeni gjithmonë pajisjen përpara se ta përdorni. Mos e përdorni pajisjen nëse është e dëmtuar sepse kjo mund të shkaktojë lëndim. Ndërrojeni gjithmonë pjesën e dëmtuar me një pjesë tjetër origjinale.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:57:11 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 7a980d79df3247c69552b111398e08cd 162678 true true true false 162678 47 433342 Localizer Philips 2016-04-19T10:57:11 4 1 Topic 1 155479 47           Mos e hapni pajisjen për të ndërruar baterinë e ringarkueshme.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:57:25 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 52afbdbcd80f446fa6c13f4b991be027 162684 true true true false 162684 33 433349 Localizer Philips 2016-04-19T10:57:25 4 1 Topic 1 155478 33           Uvek proverite aparat pre nego što počnete da ga koristite. Nemojte da koristite aparat ako je oštećen zato što to može da izazove povrede. Uvek zamenite oštećeni deo originalnim novim delom.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:57:26 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 0b94607f23a2483197d9f7b4c45645e2 162685 true true true false 162685 33 433350 Localizer Philips 2016-04-19T10:57:26 4 1 Topic 1 155479 33           Nemojte otvarati aparat da biste zamenili punjivu bateriju.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-19T08:57:41 Danger 418 2112a29295a24311aa21fba843879976 162688 true true true false 162688 11 433122 Localizer Philips 2016-04-19T08:57:41 4 1 Topic 1 1212 11   خطر   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-19T08:57:52 Danger 418 718fabb1f68e47f8a31d99c22a4a2cde 162690 true true true false 162690 17 433124 Localizer Philips 2016-04-19T08:57:52 4 1 Topic 1 1212 17   סכנה   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T08:57:54 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 9f6f9a20c6b64c5da0568d2160ce3b0d 162693 true true true false 162693 17 433127 Localizer Philips 2016-04-19T08:57:54 4 1 Topic 1 155478 17           תמיד יש לבדוק את המכשיר לפני תחילת השימוש בו. אין להשתמש במכשיר אם הוא פגום, כיוון שקיימת סכנת פציעה. תמיד יש להחליף חלק פגום ברכיב חלופי מקורי.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T08:57:55 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 a47ac957f5964ff3911f23568ceaf4ce 162694 true true true false 162694 17 433128 Localizer Philips 2016-04-19T08:57:55 4 1 Topic 1 155479 17           אין לפתוח את המכשיר על מנת להחליף את הסוללה הנטענת.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T09:01:58 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 04c0232572fe4a32bcf7cab6d1c0d30d 162705 true true true false 162705 7 433137 Localizer Philips 2016-04-19T09:01:58 4 1 Topic 1 155479 7           Apparatet må ikke åbnes i forbindelse med udskiftning af det genopladelige batteri.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T09:02:34 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 aca808f67576433d8ccec7006d12f254 162708 true true true false 162708 12 433143 Localizer Philips 2016-04-19T09:02:34 4 1 Topic 1 155478 12           Tarkista laite aina ennen kuin käytät sitä. Älä käytä laitetta, jos se on vaurioitunut, koska sen käyttö saattaa tällöin aiheuttaa vammoja. Vaihda vahingoittuneen osan tilalle aina alkuperäisen tyyppinen osa.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T09:02:35 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 a07e9f807ad74601b02b4d2a74bfdf46 162709 true true true false 162709 12 433144 Localizer Philips 2016-04-19T09:02:35 4 1 Topic 1 155479 12           Älä avaa laitetta akun vaihtamista varten.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T09:03:02 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 668dd620dff34b34bb8cc92aff9aca94 162716 true true true false 162716 25 433149 Localizer Philips 2016-04-19T09:03:02 4 1 Topic 1 155478 25           Sjekk alltid apparatet før du bruker det. Ikke bruk apparatet hvis det er skadet, da dette kan føre til personskade. Bytt alltid ut en ødelagt del med tilsvarende originaldel.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T09:03:03 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 ff5401c633db4711843e83b0655bc863 162717 true true true false 162717 25 433150 Localizer Philips 2016-04-19T09:03:03 4 1 Topic 1 155479 25           Ikke prøv å åpne apparatet for å bytte det oppladbare batteriet.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T09:03:21 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 2f298cefbecc4ad7bd312394a725942c 162719 true true true false 162719 27 433153 Localizer Philips 2016-04-19T09:03:21 4 1 Topic 1 155478 27           Verifique sempre o aparelho antes de o utilizar. Não utilize o aparelho se este estiver danificado ou partido, pois isto pode provocar ferimentos. Substitua sempre uma peça danificada por uma equivalente de origem.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T09:03:21 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 b03fc067a98049d3a64e29acb1b27301 162720 true true true false 162720 27 433154 Localizer Philips 2016-04-19T09:03:21 4 1 Topic 1 155479 27           Não abra o aparelho para substituir a bateria recarregável.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T09:03:31 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 e6b987ca3ef849a0b6a815b59a79a20f 162722 true true true false 162722 36 433156 Localizer Philips 2016-04-19T09:03:31 4 1 Topic 1 155478 36           Kontrollera alltid aparaten innan du använder den. Använd inte apparaten om den är skadad eftersom det kan medföra risk för personskador. Skadade delar ska alltid bytas ut mot originaldelar.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T09:03:31 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 caf718547fd541a096450962a07a7d82 162723 true true true false 162723 36 433157 Localizer Philips 2016-04-19T09:03:31 4 1 Topic 1 155479 36           Öppna inte apparaten för att byta ut det laddningsbara batteriet.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T09:02:24 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 b48b90d9c3314e81ab1069d50b8c8d1e 162725 true true true false 162725 35 433141 Localizer Philips 2016-04-19T09:02:24 4 1 Topic 1 155479 35           No abra el aparato para cambiar la batería recargable.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T14:48:55 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 4681eb2c2e834e29b44371612a0cfc83 162730 true true true false 162730 16 437894 Localizer Philips 2016-04-22T14:48:55 4 1 Topic 1 155478 16           Να ελέγχετε πάντα τη συσκευή πριν τη χρησιμοποιήσετε. Μη χρησιμοποιείτε τη συσκευή, εάν έχει υποστεί φθορά, καθώς μπορεί να προκληθεί τραυματισμός. Να αντικαθιστάτε πάντα τα φθαρμένα εξαρτήματα με γνήσια.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T14:48:55 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 03ee3ec616114f7a853daad1b6ea7910 162731 true true true false 162731 16 437895 Localizer Philips 2016-04-22T14:48:55 4 1 Topic 1 155479 16           Μην ανοίγετε τη συσκευή για να αντικαταστήσετε την επαναφορτιζόμενη μπαταρία.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-15T10:21:50 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 a87fa5c714ce4139b6dcb70de8e6543a 163891 true true true false 163891 0 427603 Localizer Philips 2016-04-15T10:21:50 5 1 Topic 1 634 9           This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste  (2012/19/EU).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-15T10:21:55 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 909a8b10a8e7481a96f4cec19c396dd8 163895 true true true false 163895 0 427607 Localizer Philips 2016-04-15T10:21:55 5 1 Topic 1 4100 9           This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with  normal household waste (2006/66/EC). We strongly advise you to take your product to an official collection point or a Philips service centre to have a professional remove the rechargeable battery.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-15T10:21:59 Important safety information 137 814412b4d24543038c8a49592fca4275 163898 true true true false 163898 0 427610 Localizer Philips 2016-04-15T10:21:59 5 1 Topic 1 1177 9   Important safety information   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Read this important information carefully before you use the appliance and its accessories and save it for future reference. The accessories supplied may vary for different products.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:00 Recycling 130 450f91e168d843f9a1a350e5ebb3bd7d 163899 true true true false 163899 0 427611 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:00 5 1 Topic 1 1010 9   Recycling   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:02 Recycling 130 7f1cef50f4564f1ba32ab279e0e1fd2a 163900 true true true false 163900 0 427612 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:02 5 1 Topic 1 1010 9   Recycling   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:03 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 25950343dc01416a82099422d49acc51 163901 true true true false 163901 0 427613 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:03 5 1 Topic 1 918 9                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:05 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 86b009c034ac4dff830dc1105248a7cc 163903 true true true false 163903 0 427615 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:05 5 1 Topic 1 4099 9                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:06 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 3ad414faecdb467fb9f118826a2b1655 163904 true true true false 163904 0 427616 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:06 5 1 Topic 1 4099 9               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:07 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 c4cccc3c8691478a9a7887feecad7c55 163905 true true true false 163905 0 427617 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:07 5 1 Topic 1 934 9           Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. Correct disposal helps prevent negative consequences for the environment and human health.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:09 Guarantee and support 115 a005c22fcc1e486da4578e3f4e3ae68e 163906 true true true false 163906 0 427618 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:09 5 1 Topic 1 939 9   Guarantee and support   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:10 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 e8d405ef343a4981ade982408b00bea2 163907 true true true false 163907 0 427619 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:10 5 1 Topic 1 940 9           If you need information or support, please visit  www.philips.com/support or read the separate worldwide guarantee leaflet.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:18 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 6de2c130286d4b2faf1146eda9f9bb80 163914 true true true false 163914 0 427626 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:18 5 1 Topic 1 1187 9           This <USR_PH_SHRT> appliance complies with all applicable standards and regulations regarding exposure to electromagnetic fields.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:22 Danger 418 5017c25f318e4f8e8850a22b07433bf5 163917 true true true false 163917 0 427629 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:22 5 1 Topic 1 1212 9   Danger   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:26 Electromagnetic fields (EMF) 137 12f4d7b3c15741ad9ba7ffab1bae4a8a 163920 true true true false 163920 0 427632 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:26 5 1 Topic 1 1217 9   Electromagnetic fields (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:28 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 42a9a09c6b1f47d4bc088988dd2c3ce9 163922 true true true false 163922 0 427634 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:28 5 1 Topic 1 2811 9           Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. By doing this, you help to preserve the environment.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:30 Recycling Brazil 114 b30ec2fd91f64438ba2f2ffe3ba34bd3 163924 true true true false 163924 0 427636 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:30 5 1 Topic 1 4526 9             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:32 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 2e00412ad5f14f15a06e5af7a214856e 163925 true true true false 163925 0 427637 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:32 5 1 Topic 1 4530 9           In all other cases, follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. Correct disposal helps prevent negative consequences for the environment and human health.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-15T10:23:00 Caution 418 c735294060cf4bf88fae8006484e5f43 163949 true true true false 163949 0 427661 Localizer Philips 2016-04-15T10:23:00 5 1 Topic 1 69446 9   Caution   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2016-04-15T10:23:04 Warning (heading only - 3mm) 418 d6c49f1c1274457892913d274be360cb 163952 true true true false 163952 0 427664 Localizer Philips 2016-04-15T10:23:04 5 1 Topic 1 69413 9   Warning      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-15T10:23:05 Warning 418 eada3fed9cb54e22b93e859c7f6c1c26 163953 true true true false 163953 0 427665 Localizer Philips 2016-04-15T10:23:05 5 1 Topic 1 69413 9   Warning   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-15T10:23:27 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 a705fc778b6f439cb600eb09589589fa 163973 true true true false 163973 0 427685 Localizer Philips 2016-04-15T10:23:27 5 1 Topic 1 120180 9           This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-15T10:23:30 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 18e1e06c9da0477089560f35e1379421 163976 true true true false 163976 0 427688 Localizer Philips 2016-04-15T10:23:30 5 1 Topic 1 155478 9           Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury. Always replace a damaged part with one of the original type.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-15T10:23:30 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 9a24d01367d548d29527c12d0c22102e 163977 true true true false 163977 0 427689 Localizer Philips 2016-04-15T10:23:30 5 1 Topic 1 155479 9           Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2016-04-22T13:32:40 Caution (heading only - 3mm) 418 a4a86d02d13e4a328438dbbdb4169613 163987 true true true false 163987 21 437742 Localizer Philips 2016-04-22T13:32:40 4 1 Topic 1 69446 21   주의     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:32:41 Caution 418 306735686a58431194182cb1d95d9aeb 163988 true true true false 163988 21 437743 Localizer Philips 2016-04-22T13:32:41 4 1 Topic 1 69446 21   주의   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2016-04-22T13:32:41 Warning (heading only - 3mm) 418 183e0dc3a87e49c6859b441b18c80364 163989 true true true false 163989 21 437744 Localizer Philips 2016-04-22T13:32:41 4 1 Topic 1 69413 21   경고     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:32:41 Warning 418 85a3e3fc38a247f3a2edfcfb0500090d 163990 true true true false 163990 21 437745 Localizer Philips 2016-04-22T13:32:41 4 1 Topic 1 69413 21   경고   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2016-04-22T13:32:28 Caution (heading only - 3mm) 418 a122fea7c2c544808dcb55bc7c0a24be 163993 true true true false 163993 32 437735 Localizer Philips 2016-04-22T13:32:28 4 1 Topic 1 69446 32   警告     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:32:28 Caution 418 700c2d5a822c4762ad2005e83046cc3c 163994 true true true false 163994 32 437736 Localizer Philips 2016-04-22T13:32:28 4 1 Topic 1 69446 32   警告   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2016-04-22T13:32:28 Warning (heading only - 3mm) 418 34f32d5c76b047f6aee15059fcf6eafc 163995 true true true false 163995 32 437737 Localizer Philips 2016-04-22T13:32:28 4 1 Topic 1 69413 32   警示     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:32:29 Warning 418 7918f0a1747e44f488e9eac5612d4c74 163996 true true true false 163996 32 437738 Localizer Philips 2016-04-22T13:32:29 4 1 Topic 1 69413 32   警示   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:42 Caution 418 a672b0b365ed4314ba7432c906cc5a04 163999 true true true false 163999 2 437730 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:42 4 1 Topic 1 69446 2   تنبيه   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:43 Warning 418 a26886e7009245e0b452ddcfe38d45fb 164000 true true true false 164000 2 437731 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:43 4 1 Topic 1 69413 2   تحذير   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:25 Caution 418 761229f342cf4fd2913690f00baa172a 164003 true true true false 164003 11 437724 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:25 4 1 Topic 1 69446 11   احتیاط   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:25 Warning 418 d072439d8d8d4e769153bb395eead1ed 164004 true true true false 164004 11 437725 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:25 4 1 Topic 1 69413 11   هشدار   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:03 Danger 418 ddb4bbeae4044b2ab5d66ab617970086 164022 true true true false 164022 28 437710 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:03 4 1 Topic 1 1212 28   Perigo   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:04 Caution (heading only - 3mm) 418 c8aedaefe3054dd89943626855083593 164023 true true true false 164023 28 437711 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:04 4 1 Topic 1 69446 28   Atenção     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:04 Caution 418 6ef8df59e42f4a429b20c0bdcb59dd95 164024 true true true false 164024 28 437712 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:04 4 1 Topic 1 69446 28   Atenção   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:04 Warning (heading only - 3mm) 418 e93aa8a726174560871f65b1f9649fd7 164025 true true true false 164025 28 437713 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:04 4 1 Topic 1 69413 28   Aviso     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:05 Warning 418 2464a0e5ec0d4c2291979203d4fbfd37 164026 true true true false 164026 28 437714 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:05 4 1 Topic 1 69413 28   Aviso   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:06 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 60e774ac8cec4c9895d1b6bf2b0c7a31 164028 true true true false 164028 28 437717 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:06 4 1 Topic 1 155478 28           Sempre verifique o aparelho antes de usá-lo. Não use o aparelho se ele estiver danificado, pois isso pode causar ferimentos. Sempre substitua uma peça danificada por uma do tipo original.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:06 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 1a0c59e3b7f64b87b75047e9e160d309 164029 true true true false 164029 28 437718 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:06 4 1 Topic 1 155479 28           Não abra o aparelho para trocar a bateria recarregável.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:16:36 Caution (heading only - 3mm) 418 42129810156b4b54b97b9f777149e945 164055 true true true false 164055 47 505352 Marie-josé DeRoos 2016-06-20T11:45:04 6 1 Topic 1 69446 47   Kujdes   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:16:36 Warning (heading only - 3mm) 418 30c7631455da4f01a5ef4965f547a0a0 164056 true true true false 164056 47 505340 Marie-josé DeRoos 2016-06-20T11:35:41 6 1 Topic 1 69413 47   Paralajmërim   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:01 E_This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 40 b0406f53aac64353bf5c0eebb480c09f 164060 true true true false 164060 49 437571 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:01 4 1 Topic 1 634 49           Ovaj simbol označava da se ovaj proizvod ne sme odlagati zajedno sa običnim kućnim otpadom  (2012/19/EU).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:02 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 bf2e0ddb72bd4793a19ca129bb026b09 164064 true true true false 164064 49 437575 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:02 4 1 Topic 1 4100 49           Ovaj simbol znači da ovaj proizvod sadrži ugrađenu punjivu bateriju koju ne treba odlagati zajedno sa  običnim kućnim otpadom (2006/66/EC). Preporučujemo vam da odnesete svoj proizvod na zvanično mesto za prikupljanje ili u servisni centar kompanije Philips kako bi profesionalno lice uklonilo punjivu bateriju.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:03 Important safety information 137 336ea13a2eb74578be0d3869256bdf34 164066 true true true false 164066 49 437577 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:03 4 1 Topic 1 1177 49   Važne bezbednosne informacije   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Pre korišćenja aparata i njegovih dodataka, pažljivo pročitajte ove važne informacije i sačuvajte ih za buduću upotrebu. Dodaci koje ste dobili u kompletu mogu da se razlikuju od proizvoda do proizvoda.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:03 Recycling 130 3d1f5e5e310541bd8e3a42fc625f6138 164067 true true true false 164067 49 437578 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:03 4 1 Topic 1 1010 49   Reciklaža   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:04 This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste 114 d9eb6712cef948ccbd09c14aff0bf7e6 164068 true true true false 164068 49 437579 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:04 4 1 Topic 1 918 49                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:04 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 26102648364f4fc28a1b7c730168b4f2 164070 true true true false 164070 49 437581 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:04 4 1 Topic 1 4099 49                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:05 This symbol means that the product contains a built-in rechargeable battery WE EE_ Rechargeable non removable 114 8a2aea654a9f4967830bee7103ece982 164071 true true true false 164071 49 437582 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:05 4 1 Topic 1 4099 49               28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:05 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 073505a083bd48118a3eec1fe541228b 164072 true true true false 164072 49 437583 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:05 4 1 Topic 1 934 49           Pridržavajte se propisa vaše zemlje u vezi sa zasebnim prikupljanjem otpadnih električnih i elektronskih proizvoda i punjivih baterija. Pravilno odlaganje pomaže u sprečavanju negativnih posledica po zdravlje ljudi i životnu sredinu.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:05 Guarantee and support 115 ddd45061c7864a67aa12cbe6eb048389 164073 true true true false 164073 49 489903 Localizer Philips 2016-06-06T13:08:55 5 1 Topic 1 939 49   Garancija i podrška   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:06 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 9bbb553ea9584d31a785a71687f94e5b 164074 true true true false 164074 49 489904 Localizer Philips 2016-06-06T13:08:55 5 1 Topic 1 940 49           Ukoliko su vam potrebne informacije i podrška, posetite adresu  www.philips.com/support ili pročitajte zasebni međunarodni garantni list.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:08 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 654428511ad643bba165861c6ca271cb 164081 true true true false 164081 49 437592 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:08 4 1 Topic 1 1187 49           Ovaj <USR_PH_SHRT> uređaj je u skladu sa svim važećim standardima i propisima o izloženosti elektromagnetnim poljima.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:09 Danger (heading only - 3mm) 418 9f0822d3fc83458e98034bd013c36e78 164083 true true true false 164083 49 437594 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:09 4 1 Topic 1 1212 49   Opasnost      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:11 Electromagnetic fields (EMF) 137 cee91db6ba674276a49a130e5e825f2b 164086 true true true false 164086 49 437597 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:11 4 1 Topic 1 1217 49   Elektromagnetna polja (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:11 Do not throw away the product with the normal household waste at the end of its life ROW 114 cd434fd40b694dca8ca6d81e33768535 164088 true true true false 164088 49 437599 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:11 4 1 Topic 1 2811 49           Proizvod koji više ne možete da koristite nemojte da odlažete zajedno sa običnim kućnim otpadom, već ga predajte na zvaničnom mestu za prikupljanje za reciklažu. Na taj način pomažete očuvanju životne sredine.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:12 Recycling Brazil 114 528a8bec4270454693d14d855ec9d2fe 164090 true true true false 164090 49 437601 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:12 4 1 Topic 1 4526 49             ADVERTÊNCIA: Cuidados com a utilização e descarte de pilhas e baterias.  Não descarte as pilhas e baterias juntamente ao lixo doméstico. O descarte inadequado de pilhas e baterias pode representar riscos ao meio ambiente e à saúde humana. Para contribuir com a qualidade ambiental e com sua saúde, a Philips receberá pilhas e baterias comercializadas ou fornecidas com seus produtos após seu fim de vida, que serão encaminhadas à destinação ambientalmente correta. A Philips dispõe de pontos de coleta em Assistências Técnicas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:12 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 b942c48a97b541ea8926b42be2203fa7 164091 true true true false 164091 49 437602 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:12 4 1 Topic 1 4530 49           U svim drugim slučajevima, pridržavajte se propisa vaše zemlje u vezi sa zasebnim prikupljanjem otpadnih električnih i elektronskih proizvoda i punjivih baterija. Pravilno odlaganje pomaže u sprečavanju negativnih posledica po zdravlje ljudi i životnu sredinu.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:19 Caution (heading only - 3mm) 418 49919a57308f472b917487066ac951ee 164114 true true true false 164114 49 437624 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:19 4 1 Topic 1 69446 49   Oprez     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:21 Warning (heading only - 3mm) 418 04d049a595c141f2b08729e33b3bc19d 164117 true true true false 164117 49 437627 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:21 4 1 Topic 1 69413 49   Upozorenje     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:29 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 3ddf16073ee448e4b036fbf5c075b476 164137 true true true false 164137 49 437647 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:29 4 1 Topic 1 120180 49           Ovaj uređaj mogu da koriste deca koja imaju 8 godina i više i osobe sa smanjenim fizičkim, senzornim ili intelektualnim mogućnostima ili osobe bez iskustva i znanja ukoliko imaju nadzor ili ukoliko su im data uputstva o korišćenju uređaja na bezbedan način i sa razumevanjem mogućih opasnosti. Deca ne smeju da se igraju uređajem. Deca ne smeju da obavljaju čišćenje i održavanje uređaja bez nadzora.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:30 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 c3dc106f87e34d4b80c7014524c1e9a9 164140 true true true false 164140 49 437650 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:30 4 1 Topic 1 155478 49           Uvek proverite aparat pre nego što počnete da ga koristite. Nemojte da koristite aparat ako je oštećen zato što to može da izazove povrede. Uvek zamenite oštećeni deo originalnim novim delom.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:31 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 170e99df980d4dde9a0a6154fec8e556 164141 true true true false 164141 49 437651 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:31 4 1 Topic 1 155479 49           Nemojte otvarati aparat da biste zamenili punjivu bateriju.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:13:25 Caution (heading only - 3mm) 418 3d29864f8e60468299d88c7016f99c5b 164153 true true true false 164153 46 505355 Marie-josé DeRoos 2016-06-20T11:45:37 6 1 Topic 1 69446 46   Внимание   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:13:25 Warning (heading only - 3mm) 418 ae5be2e55a164440a3c7feee2b8c5832 164154 true true true false 164154 46 505349 Marie-josé DeRoos 2016-06-20T11:42:50 6 1 Topic 1 69413 46   Предупредување   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T12:57:55 Danger 418 2aa50e91fd2f45c385d3603f82228dfe 164292 true true true false 164292 14 437529 Localizer Philips 2016-04-22T12:57:55 4 1 Topic 1 1212 14   Danger   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T12:58:00 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 45122cd0371c4cad9a7adc62d5284fc0 164293 true true true false 164293 14 437531 Localizer Philips 2016-04-22T12:58:00 4 1 Topic 1 155479 14           N'ouvrez pas l'appareil pour remplacer la pile rechargeable.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-28T13:08:36 Ordering accessories - GENERAL 411 291e61f017304d378329c4dff495807a 164379 true true true false 164379 14 445338 Localizer Philips 2016-04-28T13:08:36 4 1 Topic 1 42305 14   Commande d'accessoires   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2016-04-28T13:08:43 Caution (heading only - 3mm) 418 83a695c1061e4397ad163fe464b3f2f0 164392 true true true false 164392 14 445351 Localizer Philips 2016-04-28T13:08:43 4 1 Topic 1 69446 14   Attention     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-28T13:08:44 Caution 418 6cc9150076c9439fbfe3772765ab0f1b 164393 true true true false 164393 14 445352 Localizer Philips 2016-04-28T13:08:44 4 1 Topic 1 69446 14   Attention   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2016-04-28T13:08:45 Warning (heading only - 3mm) 418 d0b2fd91b1cc46e980876037a80eb2ac 164394 true true true false 164394 14 445353 Localizer Philips 2016-04-28T13:08:45 4 1 Topic 1 69413 14   Avertissement     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-28T13:08:46 Warning 418 0f7b090a4a1146c8882a29c5e2cd7013 164395 true true true false 164395 14 445354 Localizer Philips 2016-04-28T13:08:46 4 1 Topic 1 69413 14   Avertissement   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-30T09:04:31 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 e1b209615f64486ab2beb070dd704302 167992 true true true false 167992 8 449207 Localizer Philips 2016-04-30T09:04:31 4 1 Topic 1 644 8   E_Haal de stekker uit het stopcontact voordat u het apparaat schoonmaakt   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Haal de stekker uit het stopcontact voordat u het apparaat schoonmaakt of onderhoudt.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-30T09:05:24 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 81d90b6428c9443a87ae5a5c402d0db6 168029 true true true false 168029 13 449244 Localizer Philips 2016-04-30T09:05:24 4 1 Topic 1 644 13   E_La fiche doit être retirée de la prise avant le nettoyage   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   La fiche doit être retirée de la prise avant le nettoyage ou l'entretien de l'appareil.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-30T09:05:58 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 cb32c906004049e89a23bba53d8ddca2 168066 true true true false 168066 15 449281 Localizer Philips 2016-04-30T09:05:58 4 1 Topic 1 644 15   E_Der Stecker muss vor der Reinigung aus der Buchse gezogen werden.   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Der Stecker muss vor der Reinigung oder Wartung des Geräts aus der Buchse gezogen werden.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-30T09:10:14 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 bc250b296d264f95b99db64334e04869 168103 true true true false 168103 19 449318 Localizer Philips 2016-04-30T09:10:14 4 1 Topic 1 644 19   E_La spina deve essere rimossa dalla presa di corrente prima di pulire   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   La spina deve essere rimossa dalla presa di corrente prima di pulire o effettuare interventi di manutenzione sull'apparecchio.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-30T09:10:49 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 c0a139eb59d745e2957570c67b6bf925 168140 true true true false 168140 27 449355 Localizer Philips 2016-04-30T09:10:49 4 1 Topic 1 644 27   E_A ficha deve ser retirada da tomada antes de limpar   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   A ficha deve ser retirada da tomada de saída antes de limpar ou efetuar a manutenção do aparelho.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-30T09:11:24 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 9bb8ebc8ceff4c0187a961551e280dfd 168177 true true true false 168177 35 449392 Localizer Philips 2016-04-30T09:11:24 4 1 Topic 1 644 35   E_El enchufe debe retirarse de la toma de corriente antes de los procesos de limpieza o mantenimiento del aparato.   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   El enchufe debe retirarse de la toma antes de la limpieza o mantenimiento del aparato.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-30T09:12:00 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 4c13ca0aa14a43a8b31a53a918848255 168215 true true true false 168215 36 449430 Localizer Philips 2016-04-30T09:12:00 4 1 Topic 1 644 36   E_Kontakten ska tas bort från vägguttaget innan du rengör eller underhåller apparaten.   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Kontakten ska tas bort från vägguttaget innan du rengör eller underhåller apparaten.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-29T15:55:12 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 620f4f1603b94e02bfb598a8138f8ccb 168252 true true true false 168252 4 448496 Localizer Philips 2016-04-29T15:55:12 4 1 Topic 1 644 4   E_Щепселът трябва да се изключи от контакта преди почистване   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Щепселът трябва да се изключи от контакта преди почистване или поддръжка на уреда.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-29T15:56:14 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 358a198cb41c47dbb1b5f42b0420db42 168289 true true true false 168289 5 448597 Localizer Philips 2016-04-29T15:56:14 4 1 Topic 1 644 5   E_Prije čišćenja aparata utikač se mora iskopčati iz utičnice.   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Prije čišćenja ili održavanja aparata utikač se mora iskopčati iz utičnice.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-29T15:57:03 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 c8525ea44a5d4139822b40e702f37cfd 168326 true true true false 168326 6 448635 Localizer Philips 2016-04-29T15:57:03 4 1 Topic 1 644 6   E_Před čištěním je nutné odpojit zástrčku od síťové zásuvky   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Před čištěním nebo údržbou přístroje je nutné odpojit zástrčku od síťové zásuvky.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-29T15:57:50 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 c57db66f355343298b0ee4a4472bea78 168363 true true true false 168363 10 448672 Localizer Philips 2016-04-29T15:57:50 4 1 Topic 1 644 10   E_Enne seadme puhastamist tuleb pistik pistikupesast eemaldada.   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Enne seadme puhastamist või hooldamist tuleb pistik pistikupesast eemaldada.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-29T15:58:34 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 03fb90c26a804cf9b9618c87d0c4e68b 168400 true true true false 168400 18 448709 Localizer Philips 2016-04-29T15:58:34 4 1 Topic 1 644 18   E_Tisztítás előtt a csatlakozódugót ki kell húzni a fali aljzatból   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Tisztítás vagy karbantartás előtt a készülék csatlakozódugóját ki kell húznia a fali aljzatból.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-29T15:59:18 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 247aa84ba58f4516afefea642cf7caf1 168437 true true true false 168437 20 448746 Localizer Philips 2016-04-29T15:59:18 4 1 Topic 1 644 20   E_Тазаламас бұрын, ашаны розеткадан ажырату керек.   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Құралды тазаламас немесе жөндемес бұрын, штепсельді розеткадан ажырату керек.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-29T16:08:47 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 69b967a79c0d454f80fe3c14f1e9467a 168474 true true true false 168474 22 448984 Localizer Philips 2016-04-29T16:08:47 4 1 Topic 1 644 22   E_Pirms tīrīšanas kontaktdakša ir jāizņem no rozetes.   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Pirms ierīces tīrīšanas vai apkopes kontaktdakša ir jāizņem no rozetes.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-29T16:09:42 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 d7c3dc0715b846c4a4046ed38489cfa6 168511 true true true false 168511 23 449022 Localizer Philips 2016-04-29T16:09:42 4 1 Topic 1 644 23   E_Prieš valant prietaisą kištuką būtina ištraukti iš maitinimo tinklo lizdo.   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Prieš valant prietaisą arba atliekant jo priežiūrą, kištuką būtina ištraukti iš maitinimo tinklo lizdo.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-29T16:10:37 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 2e6dbc55d4df448194c4107429fa6411 168548 true true true false 168548 26 449059 Localizer Philips 2016-04-29T16:10:37 4 1 Topic 1 644 26   E_Przed przystąpieniem do czyszczenia należy wyjąć wtyczkę z gniazdka elektrycznego.   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Przed przystąpieniem do czyszczenia lub konserwacji urządzenia należy wyjąć wtyczkę z gniazdka elektrycznego.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-29T16:11:28 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 80e4973d419144c082d41006e738a6f1 168585 true true true false 168585 29 449096 Localizer Philips 2016-04-29T16:11:28 4 1 Topic 1 644 29   E_Ştecherul trebuie scos din priză înainte de curăţare   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Ştecherul trebuie scos din priză înainte de a curăţa sau efectua lucrări de întreţinere a aparatului.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-29T16:05:37 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 2c59964defdd4532bbb74d7130b1d4ec 168622 true true true false 168622 30 448935 Localizer Philips 2016-04-29T16:05:37 4 1 Topic 1 644 30   E_Перед очисткой прибора всегда извлекайте вилку из розетки электросети.   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Перед очисткой или выполнением технического обслуживания прибора всегда извлекайте вилку из розетки электросети.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-29T16:04:50 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 627a4305c8a14956bfdfa491c02bdeee 168659 true true true false 168659 33 448897 Localizer Philips 2016-04-29T16:04:50 4 1 Topic 1 644 33   E_Pre čišćenja aparata obavezno isključite utikač iz utičnice   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Pre čišćenja ili održavanja aparata obavezno isključite utikač iz utičnice.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-29T16:04:04 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 af90cb0aa6f94fd5b7eaa44d6ac44a80 168696 true true true false 168696 34 448858 Localizer Philips 2016-04-29T16:04:04 4 1 Topic 1 644 34   E_Pred čistením sa musí odpojiť zástrčka od elektrickej zásuvky   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Pred čistením alebo údržbou zariadenia sa musí odpojiť zástrčka od elektrickej zásuvky.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-29T16:03:17 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 d6b53213aee74edbb0d991ee860dbf4f 168733 true true true false 168733 39 448821 Localizer Philips 2016-04-29T16:03:17 4 1 Topic 1 644 39   E_Перед очищенням пристрою завжди виймайте штекер із розетки   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Перед чищенням чи обслуговуванням пристрою завжди виймайте штекер із розетки.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-29T16:02:27 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 43446c82ba7b4c2ab20f212e68d9d037 168770 true true true false 168770 45 448784 Localizer Philips 2016-04-29T16:02:27 4 1 Topic 1 644 45   E_Pred čiščenjem aparata vtič odstranite iz električne vtičnice.   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Pred čiščenjem ali vzdrževanjem aparata vtič odstranite iz električne vtičnice.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-29T15:35:59 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 0f5f2976868b4ae090100668d6021245 168809 true true true false 168809 21 447836 Localizer Philips 2016-04-29T15:35:59 4 1 Topic 1 644 21   E_청소를 시작하기 전에 반드시 소켓에서 플러그를 뽑으십시오.   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   제품을 청소 또는 유지관리하기 전에 반드시 소켓에서 플러그를 뽑으십시오.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-29T15:36:48 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 61c2d54314374e4892b2340dea6a23dc 168845 true true true false 168845 37 447875 Localizer Philips 2016-04-29T15:36:48 4 1 Topic 1 644 37   E_ต้องถอดปลั๊กออกจากเต้าเสียบก่อนทำความสะอาด   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   ต้องถอดปลั๊กออกจากเต้าเสียบก่อนทำความสะอาดหรือบำรุงรักษาเครื่อง   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2016-04-29T15:36:49 Caution (heading only - 3mm) 418 aed09440c0924ba8b4bd21d71fc3d022 168846 true true true false 168846 37 447876 Localizer Philips 2016-04-29T15:36:49 4 1 Topic 1 69446 37   ข้อควรระวัง     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-29T15:36:50 Caution 418 695e2ec2bb1c4ecc875daf519109eedd 168847 true true true false 168847 37 447877 Localizer Philips 2016-04-29T15:36:50 4 1 Topic 1 69446 37   ข้อควรระวัง   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2016-04-29T15:36:51 Warning (heading only - 3mm) 418 7f8d69a4957044f6bf622a4103bbd933 168848 true true true false 168848 37 447878 Localizer Philips 2016-04-29T15:36:51 4 1 Topic 1 69413 37   คำเตือน     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-29T15:36:53 Warning 418 be57738be6a64bf4ba5c85ac399d2d07 168849 true true true false 168849 37 447879 Localizer Philips 2016-04-29T15:36:53 4 1 Topic 1 69413 37   คำเตือน   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-29T15:37:40 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 74322f1b58f74eae8392f6a9a0f21187 168883 true true true false 168883 31 447914 Localizer Philips 2016-04-29T15:37:40 4 1 Topic 1 644 31   E_清洁前，必须先从插座拔掉插头   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   清洁或维护产品之前，必须先从插座拔掉插头。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-29T15:38:18 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 4bdf16e1bc504b68b51737af3641be1f 168917 true true true false 168917 32 447950 Localizer Philips 2016-04-29T15:38:18 4 1 Topic 1 644 32   E_在您清潔本產品之前，請先從插座拔除電源插頭   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   清潔或維修本產品前，請先從插座拔除電源插頭。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-05-18T16:18:10 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 0a45e24a656c44949ebbd3b8d7f7319e 180719 true true true false 180719 42 473619 Localizer Philips 2016-05-18T16:18:10 4 1 Topic 1 120180 42           Este aparato puede ser usado por niños de 8 años o más, por personas con capacidad física, psíquica o sensorial reducida, y por quienes no tengan los conocimientos y la experiencia necesarios, si han sido supervisados o instruidos acerca del uso del aparato de forma segura y siempre que sepan los riesgos que conlleva su uso. Los niños no deben jugar con el aparato. Los niños no deben limpiar ni realizar el mantenimiento del aparato sin supervisión de un adulto.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-05-18T16:18:11 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 ad01b97a96b348e7871f30a8a0cca568 180720 true true true false 180720 42 473620 Localizer Philips 2016-05-18T16:18:11 4 1 Topic 1 155478 42           Revise siempre el aparato antes de utilizarlo. No utilice el aparato si está dañado, ya que esto podría causar lesiones. Sustituya siempre una pieza dañada con un repuesto original.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-05-27T15:37:22 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 f406e5e7cacf46c9ab1dc31e628d203d 180807 true true true false 180807 24 481935 Localizer Philips 2016-05-27T15:37:22 4 1 Topic 1 644 24   E_Palam mesti dikeluarkan daripada soket alur keluar sebelum pembersihan   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Cabut palam daripada soket sesalur sebelum membersihkan atau menyelenggarakan perkakas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2016-05-27T15:37:23 Caution (heading only - 3mm) 418 a703bd7c63ec4c8e9a561d1b83626bfd 180808 true true true false 180808 24 481936 Localizer Philips 2016-05-27T15:37:23 4 1 Topic 1 69446 24   Awas     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-05-27T15:37:25 Caution 418 0bcfd31ab43b4b7bbc05085b5db1a211 180809 true true true false 180809 24 481937 Localizer Philips 2016-05-27T15:37:25 4 1 Topic 1 69446 24   Awas   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2016-05-27T15:37:27 Warning (heading only - 3mm) 418 7bbee837b5de4e09b3b37aa81d6da9c5 180810 true true true false 180810 24 481938 Localizer Philips 2016-05-27T15:37:27 4 1 Topic 1 69413 24   Amaran     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-05-27T15:37:29 Warning 418 0d6caa0ba1bd4b9a8f4bea8154c3d8df 180811 true true true false 180811 24 481939 Localizer Philips 2016-05-27T15:37:29 4 1 Topic 1 69413 24   Amaran   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:05 Danger 418 802c808b12854bb8b1657da2b28cb4df 181599 true true true false 181599 13 479911 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:05 4 1 Topic 1 1212 13   Danger   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:05 Caution 418 42b8ec2fcb4c464ca8d14e1ec0969d25 181600 true true true false 181600 13 479912 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:05 4 1 Topic 1 69446 13   Attention   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:06 Warning 418 036616ee3300419da9bcfab6700dad6d 181601 true true true false 181601 13 479913 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:06 4 1 Topic 1 69413 13   Avertissement   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:27 Recycling 130 db7e8094fe2a4ae1a1d1622305125a2b 181631 true true true false 181631 27 479943 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:27 4 1 Topic 1 1010 27   Reciclagem   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:28 Danger 418 3e2b1fa6cabe4ea191d7869124fc10f6 181633 true true true false 181633 27 479945 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:28 4 1 Topic 1 1212 27   Perigo   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:29 Caution 418 23f795ae4a954607b0e13efee0cd6dbe 181634 true true true false 181634 27 479946 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:29 4 1 Topic 1 69446 27   Atenção   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:29 Warning 418 f191a6e129ef4210999922fb4bb70173 181635 true true true false 181635 27 479947 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:29 4 1 Topic 1 69413 27   Aviso   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-05-20T12:12:29 Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 195 a1812ea21fd247269f8df269c49b7cee 182374 true true true false 182374 28 527103 Mariska van Ree 2016-06-30T10:14:48 4 1 Topic 1 4287 28           Verifique se a voltagem indicada no adaptador corresponde à voltagem elétrica local antes de ligar o aparelho.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-01T17:34:43 E_Only charge the appliance with the adapter supplied. 40 f404897c3e1b4ebdb80904748dbefcae 184564 true true true false 184564 31 571958 Localizer Philips 2016-08-01T17:34:43 4 1 Topic 1 101749 31           只能用随附的适配器为本产品充电。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-13T15:16:03 E_Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold. 304 b573bab193ab4030be4fda5704cbc873 184566 true true true false 184566 31 553283 Localizer Philips 2016-07-13T15:16:03 4 1 Topic 1 159337 31           切勿吸入水或其他任何液体。 切勿吸入易燃物质，也不要吸入未冷却的灰烬。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-13T15:16:03 E_Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap. 304 2b769da1dbdc490c81ebd26964e9db0e 184567 true true true false 184567 31 553284 Localizer Philips 2016-07-13T15:16:03 4 1 Topic 1 159338 31           切勿将本产品或适配器浸入水或其他任何液体中，也不要将它们放在水龙头下冲洗。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-01T17:34:43 E_During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal. 304 c6166445989f4e93bed8672d55329570 184568 true true true false 184568 31 571959 Localizer Philips 2016-08-01T17:34:43 4 1 Topic 1 159339 31           充电期间，适配器会有微热。 这是正常的。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-01T17:34:44 E_Always switch off the appliance after use and when you charge it. 304 9c58ac9b8dcd4f43a68f278c69771e95 184569 true true true false 184569 31 571960 Localizer Philips 2016-08-01T17:34:44 4 1 Topic 1 159340 31           使用后和充电时，请务必关闭产品。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-13T15:16:03 E_Never block the exhaust air openings during vacuuming. 304 bca3d3dc01f5405b841af3e3c6313d94 184570 true true true false 184570 31 553285 Localizer Philips 2016-07-13T15:16:03 4 1 Topic 1 159341 31           吸尘时切勿阻塞排气口。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-13T15:16:03 E_Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 304 e9a74dd7d628420281703071e0084f03 184571 true true true false 184571 31 553286 Localizer Philips 2016-07-13T15:16:03 4 1 Topic 1 159342 31           使用吸尘器时，请确保装上过滤部件。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-13T15:16:04 E_Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall 304 85d91e30050945b6b8795b0bb30400de 184572 true true true false 184572 31 553287 Localizer Philips 2016-07-13T15:16:04 4 1 Topic 1 159344 31           请确保按照用户手册中的说明，用壁装装置将产品安装到墙上。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-13T15:16:04 E_Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture 304 41834d09010a4141b6bed7b592d66d87 184573 true true true false 184573 31 553288 Localizer Philips 2016-07-13T15:16:04 4 1 Topic 1 159345 31           请注意，在墙上钻孔安装壁装装置时，请避免触电风险。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-13T15:16:08 Danger FC64xx, FC61xx 668 34ef8fd1294f425e927b806f42b5bf77 184591 true true true false 184591 31 553306 Localizer Philips 2016-07-13T15:16:08 4 1 Topic 1 150129 31                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2016-06-08T16:09:06 Warning (heading only - 3mm) 418 343428fcc554466caa62e6d40161ee05 185353 true true true false 185353 3 497024 Localizer Philips 2016-06-08T16:09:06 4 1 Topic 1 69413 3   Peringatan     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-08T16:09:07 Warning 418 dd92abc5b1654997ad817c15576d6c3a 185354 true true true false 185354 3 497025 Localizer Philips 2016-06-08T16:09:07 4 1 Topic 1 69413 3   Peringatan   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2016-06-08T16:09:08 Caution (heading only - 3mm) 418 54776fd4d5304890a4e56679a8ed506c 185355 true true true false 185355 3 497026 Localizer Philips 2016-06-08T16:09:08 4 1 Topic 1 69446 3   Perhatian     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-08T16:09:08 Caution 418 31ec176742ea4b6793d46d0f9b79004f 185356 true true true false 185356 3 497027 Localizer Philips 2016-06-08T16:09:08 4 1 Topic 1 69446 3   Perhatian   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2016-06-08T16:11:07 Warning (heading only - 3mm) 418 3ca60d7b7741440ca850f34323add081 185411 true true true false 185411 40 497086 Localizer Philips 2016-06-08T16:11:07 4 1 Topic 1 69413 40   Cảnh báo     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-08T16:11:08 Warning 418 8ee0a4608328485685de3cbf9eefda0a 185412 true true true false 185412 40 497087 Localizer Philips 2016-06-08T16:11:08 4 1 Topic 1 69413 40   Cảnh báo   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2016-06-08T16:11:09 Caution (heading only - 3mm) 418 e52c0b7372d9474794f65a8e31ae8a45 185413 true true true false 185413 40 497088 Localizer Philips 2016-06-08T16:11:09 4 1 Topic 1 69446 40   Chú ý     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-08T16:11:10 Caution 418 047f0c91103c4b7abc9bf6f78b0e3e35 185414 true true true false 185414 40 497089 Localizer Philips 2016-06-08T16:11:10 4 1 Topic 1 69446 40   Chú ý   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-12T14:23:39 Troubleshooting 63 6a2a095b0ad34c2fbafd3cd4134c8a9a 186387 true true true false 186387 44 499255 Localizer Philips 2016-06-12T14:23:39 4 1 Topic 1 527 44   Solución de problemas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Este capítulo resume los problemas más comunes que puede encontrar con el dispositivo. Si es incapaz de resolver el problema con la informacíon abajo proporcionada, visite   www.philips.com/soporte para acceder a una lista de preguntas frecuentes o contacte al Centro de Atención a Clientes en su país.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-16T11:33:35 Troubleshooting 63 4a15c5dc440b4bbdb5c009a76229df55 186421 true true true false 186421 42 502341 Localizer Philips 2016-06-16T11:33:35 4 1 Topic 1 527 42   Solución de problemas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Este capítulo resume los problemas más comunes que pueden surgir al usar el aparato. Si no podés resolver el problema con la siguiente información, visitá   www.philips.com/support para consultar una lista de preguntas frecuentes o comunicate con el Centro de atención al cliente de tu país.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  34 IMPORT_ID S99XX_1#Troubleshooting 0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-16T11:33:37 Danger 418 66dc562f8d4a4c0daefe78d7fbbe7ec7 186423 true true true false 186423 42 502346 Localizer Philips 2016-06-16T11:33:37 4 1 Topic 1 1212 42   Peligro   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-16T11:33:59 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 d548a987d3954eb7a957f7b2091790e3 186448 true true true false 186448 42 502371 Localizer Philips 2016-06-16T11:33:59 4 1 Topic 1 155479 42           No abras el aparato para reemplazar la batería recargable.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2016-06-16T11:32:01 Warning (heading only - 3mm) 418 86554d92a715465cba83db38e2e8b1d0 186465 true true true false 186465 42 502295 Localizer Philips 2016-06-16T11:32:01 4 1 Topic 1 69413 42   Advertencia     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-16T11:32:02 Warning 418 67cafd627537435bbc57fb2275e9667d 186466 true true true false 186466 42 502296 Localizer Philips 2016-06-16T11:32:02 4 1 Topic 1 69413 42   Advertencia   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2016-06-16T11:32:03 Caution (heading only - 3mm) 418 ad971749d47141a6a786e3223cdaf785 186467 true true true false 186467 42 502297 Localizer Philips 2016-06-16T11:32:03 4 1 Topic 1 69446 42   Precauciones     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-16T11:32:04 Caution 418 0995640c567149c08d4be732acce8c25 186468 true true true false 186468 42 502298 Localizer Philips 2016-06-16T11:32:04 4 1 Topic 1 69446 42   Precauciones   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T16:59:16 E_If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 40 fafd757bf4b54fba9355a7d4e7929a60 187732 true true true false 187732 7 505968 Localizer Philips 2016-06-20T16:59:16 4 1 Topic 1 42165 7           Hvis adapteren beskadiges, skal den altid udskiftes med en original adapter af samme type for at undgå en farlig situation.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-20T16:59:18 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 42f50ab2fbfd4d43a5a151744f3471cb 187733 true true true false 187733 7 505969 Localizer Philips 2016-06-20T16:59:18 4 1 Topic 1 644 7   E_Stikket skal tages ud af stikkontakten før rengøring   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Stikket skal tages ud af stikkontakten før rengøring og vedligeholdelse af apparatet.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T16:59:20 E_Only charge the appliance with the adapter supplied. 40 b9cb0b4200894a528f44a5c5fe32c349 187735 true true true false 187735 7 505973 Localizer Philips 2016-06-20T16:59:20 4 1 Topic 1 101749 7           Brug kun den medfølgende adapter ved opladning af apparatet.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T16:59:21 E_Only remove the rechargeable battery when you discard APPLIANCE. Before you remove the battery + wall socket + empty 114 b98208fecc6045e59c99b85660273f8f 187737 true true true false 187737 7 505975 Localizer Philips 2016-06-20T16:59:21 4 1 Topic 1 155909 7           Det genopladelige batteri må kun tages ud af apparatet, når det skal bortskaffes. Før du fjerner batteriet, skal du sørge for, at apparatet er taget ud af stikkontakten, og at batteriet er fuldstændigt afladet.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T16:59:22 E_Take any necessary safety precautions when you handle tools APPLIANCE + dispose of rechargeable battery. 114 2ad73a8c34d64c2ea40714d515c4c190 187738 true true true false 187738 7 505976 Localizer Philips 2016-06-20T16:59:22 4 1 Topic 1 155911 7           Overhold de nødvendige sikkerhedsforanstaltninger, når du anvender værktøj til at åbne apparatet, og når du bortskaffer det genopladelige batteri.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T16:59:23 E_Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold. 304 b871359aa4954b55bdfc456a8b886fc9 187739 true true true false 187739 7 505978 Localizer Philips 2016-06-20T16:59:23 4 1 Topic 1 159337 7           Støvsug aldrig vand eller andre væsker op. Sug aldrig brandbare stoffer op, og sug ikke aske op, før denne er helt kold.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T16:59:24 E_Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap. 304 7722df8c36984ba8809a1ac2029fd798 187740 true true true false 187740 7 505979 Localizer Philips 2016-06-20T16:59:24 4 1 Topic 1 159338 7           Apparatet og adapteren må aldrig kommes ned i vand eller andre væsker eller skylles under vandhanen.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T16:59:25 E_During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal. 304 50597b3d53644802a6da2687c2fa5797 187741 true true true false 187741 7 505980 Localizer Philips 2016-06-20T16:59:25 4 1 Topic 1 159339 7           Adapteren føles varm under opladningen. Dette er normalt.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T16:59:26 E_Always switch off the appliance after use and when you charge it. 304 55ef04cacddb4906acbe75f1922f91de 187742 true true true false 187742 7 505981 Localizer Philips 2016-06-20T16:59:26 4 1 Topic 1 159340 7           Sluk altid for apparatet efter brug, og når du oplader det.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T16:59:27 E_Never block the exhaust air openings during vacuuming. 304 4b03f5252cf741b19125512ab6fb636e 187743 true true true false 187743 7 505982 Localizer Philips 2016-06-20T16:59:27 4 1 Topic 1 159341 7           Lufthullerne til udblæsningsluften må aldrig blokeres under støvsugningen.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T16:59:28 E_Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 304 88fbc28b855d400fb3ad685ea36c3125 187744 true true true false 187744 7 505983 Localizer Philips 2016-06-20T16:59:28 4 1 Topic 1 159342 7           Brug altid støvsugeren med filterenheden på.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T16:59:28 E_Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall 304 0eb6feaff33640918cb964d4690c9437 187745 true true true false 187745 7 505984 Localizer Philips 2016-06-20T16:59:28 4 1 Topic 1 159344 7           Sørg for, at apparatet installeres med den vægfaste enhed monteret på væggen ifølge anvisningerne i brugervejledningen.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T16:59:48 Danger FC64xx, FC61xx 668 c7f36b2000304665b88102dcfa62a20b 187764 true true true false 187764 7 506004 Localizer Philips 2016-06-20T16:59:48 4 1 Topic 1 150129 7                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-07-22T10:23:16 Removing the rechargeable battery FC64xx, FC61xx 395 80678f5f59f947d8b60aa066e1e8f0e6 187765 true true true false 187765 7 560598 Localizer Philips 2016-07-22T10:23:16 4 1 Topic 1 150169 7   Udtagning af de genopladelige batterier   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Advarsel:   Advarsel:   Følg nedenstående vejledning for at fjerne det genopladelige batteri. Lad apparatet køre til det stopper af sig selv. Fjern støvbeholderen og cyklonen fra  håndstøvsugeren. Løsn de to skruer inden i  håndstøvsugeren. Drej håndstøvsugeren, og fjern de fire skruer på den anden  side. Fjern bagpanelet fra  håndstøvsugeren. Indsæt en skruetrækker og skub den ned, så panelet på venstre side af  apparatet fjernes. Fjern de to skruer fra  bunden. Fjern fire skruer fra venstre side af  apparatet. Fjern venstre del af  kabinettet. Tag det genopladelige batteri ud, og klip de ledninger, der er tilsluttet til det genopladelige batteri, over  én efter én.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:12 E_If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 40 6e4c1b08f7b742ebb6d5d83a2e98dd3c 187773 true true true false 187773 12 506013 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:12 4 1 Topic 1 42165 12           Jos virtajohtosovitin on vaurioitunut, vaihda vaaratilanteiden välttämiseksi tilalle aina alkuperäisen tyyppinen virtajohtosovitin.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:13 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 333ff859ab3842e99e979505688a86ce 187774 true true true false 187774 12 506014 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:13 4 1 Topic 1 644 12   E_Pistoke on irrotettava pistorasiasta ennen laitteen puhdistusta tai huoltoa.   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Pistoke on irrotettava pistorasiasta ennen laitteen puhdistusta tai huoltoa.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:15 E_Only charge the appliance with the adapter supplied. 40 519f83c3fd874947bfb361d4489e118a 187776 true true true false 187776 12 506018 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:15 4 1 Topic 1 101749 12           Käytä laitteen lataamiseen vain mukana toimitettua latauslaitetta.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:16 E_Only remove the rechargeable battery when you discard APPLIANCE. Before you remove the battery + wall socket + empty 114 36987ed619f34b64a7034813d870243d 187778 true true true false 187778 12 506020 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:16 4 1 Topic 1 155909 12           Poista akku vain laitetta hävitettäessä. Varmista ennen akun irrottamista, että laite on irrotettu pistorasiasta ja että akku on täysin tyhjä.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:16 E_Take any necessary safety precautions when you handle tools APPLIANCE + dispose of rechargeable battery. 114 f6d49d41578e429e86f8b012317bd454 187779 true true true false 187779 12 506021 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:16 4 1 Topic 1 155911 12           Huolehdi tarvittavista turvatoimista, kun käsittelet laitteen avaamiseen tarvittavia työkaluja ja hävität akun.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:17 E_Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold. 304 885554026e4243a0820a67bc5b2c5fcc 187780 true true true false 187780 12 506022 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:17 4 1 Topic 1 159337 12           Älä koskaan imuroi laitteella vettä tai muuta nestettä. Älä imuroi helposti syttyviä aineita tai kuumaa tuhkaa.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:17 E_Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap. 304 a2206cf378e546fc8f05368479eecc90 187781 true true true false 187781 12 506023 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:17 4 1 Topic 1 159338 12           Älä koskaan upota laitetta tai verkkolaitetta veteen tai muuhun nesteeseen, äläkä huuhtele sitä juoksevalla vedellä.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:18 E_During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal. 304 c208aa95b2af47c9934906f6a0ce250a 187782 true true true false 187782 12 506024 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:18 4 1 Topic 1 159339 12           Latauslaite tuntuu lämpimältä latauksen aikana. Tämä on normaalia.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:19 E_Always switch off the appliance after use and when you charge it. 304 9b015c81b8d54781a8f962a91cc23317 187783 true true true false 187783 12 506025 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:19 4 1 Topic 1 159340 12           Katkaise laitteesta virta aina käytön jälkeen ja ennen kuin aloitat lataamisen.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:20 E_Never block the exhaust air openings during vacuuming. 304 9eff0009913b491fae310db9772655c3 187784 true true true false 187784 12 506026 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:20 4 1 Topic 1 159341 12           Älä peitä poistoilman aukkoja imuroinnin aikana.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:22 E_Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 304 7ee0b6b2d39045d386ed40106d68dc32 187785 true true true false 187785 12 506027 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:22 4 1 Topic 1 159342 12           Käytä rikkaimurissa aina suodatinosaa.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:23 E_Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall 304 0292fd82e7b34daa82ed96fcd6d4ebb8 187786 true true true false 187786 12 506028 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:23 4 1 Topic 1 159344 12           Asenna laite seinään seinäkiinnikkeellä käyttöoppaan ohjeiden mukaan.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:35 Danger FC64xx, FC61xx 668 a01a1a0f931844ffbaa269b11c0251a7 187805 true true true false 187805 12 506047 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:35 4 1 Topic 1 150129 12                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-07-22T10:29:10 Removing the rechargeable battery FC64xx, FC61xx 395 1ced2789d8094a079e3826a965eda1db 187806 true true true false 187806 12 560618 Localizer Philips 2016-07-22T10:29:10 4 1 Topic 1 150169 12   Akkujen irrottaminen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Varoitus:   Varoitus:   Poista akku seuraavien ohjeiden mukaan. Anna laitteen käydä siihen asti kunnes se pysähtyy. Irrota  rikkaimurin pölysäiliö ja kiertokammio. Avaa  rikkaimurin sisällä olevat kaksi ruuvia. Käännä rikkaimuri ja irrota toisella  puolella olevat neljä ruuvia. Irrota  rikkaimurin takapaneeli. Irrota  laitteen vasemmanpuoleinen paneeli työntämällä sen väliin ruuvitaltta. Irrota  pohjassa olevat kaksi ruuvia. Irrota  laitteen vasemmalla puolella olevat neljä ruuvia. Irrota kotelon vasemmanpuoleinen  osa. Vedä akku esiin ja leikkaa sen johdot poikki  yksi kerrallaan.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:55 E_Only remove the rechargeable battery when you discard APPLIANCE. Before you remove the battery + wall socket + empty 114 961f9e497d8c4cb6b41cedb924e02969 187815 true true true false 187815 13 506059 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:55 4 1 Topic 1 155909 13           Ne retirez la pile rechargeable que lorsque vous mettez l'appareil au rebut. Avant d'enlever la batterie, assurez-vous que l'appareil est débranché de la prise secteur et que la batterie est complètement vide.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:55 E_Take any necessary safety precautions when you handle tools APPLIANCE + dispose of rechargeable battery. 114 80644a47d7534b1f99f67fa82cdd937e 187816 true true true false 187816 13 506060 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:55 4 1 Topic 1 155911 13           Respectez toutes les mesures de sécurité nécessaires lorsque vous utilisez des outils pour ouvrir l'appareil ou retirer la batterie rechargeable.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:55 E_Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold. 304 51e3dce7a7c84b799707c9993941279a 187817 true true true false 187817 13 506061 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:55 4 1 Topic 1 159337 13           N'aspirez jamais d'eau ni tout autre liquide. N'aspirez jamais de substances inflammables ni de cendres encore chaudes.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:56 E_Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap. 304 f0af5fa0dd4a498ab33a3ce9943a1a50 187818 true true true false 187818 13 506062 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:56 4 1 Topic 1 159338 13           Ne plongez jamais l'appareil ou l'adaptateur dans l'eau ou dans tout autre liquide, ne les rincez pas sous le robinet.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:56 E_During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal. 304 831e5fefec594490a86f0de6c4ca53fc 187819 true true true false 187819 13 506063 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:56 4 1 Topic 1 159339 13           L'adaptateur secteur chauffe en cours de charge. Ce phénomène est normal.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:57 E_Always switch off the appliance after use and when you charge it. 304 347427a6af194ebd952997714e1f303d 187820 true true true false 187820 13 506064 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:57 4 1 Topic 1 159340 13           Éteignez toujours l'appareil après utilisation et lorsque vous le chargez.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:57 E_Never block the exhaust air openings during vacuuming. 304 174d9f94273e4ee7a94f1e0ad95a237c 187821 true true true false 187821 13 506065 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:57 4 1 Topic 1 159341 13           Évitez d'obturer les orifices d'évacuation lorsque vous utilisez l'aspirateur.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:57 E_Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 304 3d94c345ec8440d5ae326d97b5b0fe43 187822 true true true false 187822 13 506066 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:58 4 1 Topic 1 159342 13           Installez toujours l'ensemble filtre dans l'aspirateur avant de l'utiliser.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:58 E_Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall 304 6aedad05fc2042cfb55f3cfa9a004fc0 187823 true true true false 187823 13 506067 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:58 4 1 Topic 1 159344 13           Assurez-vous que l'appareil est installé avec l'applique fixée au mur, conformément aux instructions du mode d'emploi.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:01:08 Danger FC64xx, FC61xx 668 3d1451fe265043159cb725933f5b9949 187842 true true true false 187842 13 506086 Localizer Philips 2016-06-20T17:01:08 4 1 Topic 1 150129 13                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-07-22T10:23:46 Removing the rechargeable battery FC64xx, FC61xx 395 80d920924e564e2c85818ee2eefbedbd 187843 true true true false 187843 13 560606 Localizer Philips 2016-07-22T10:23:46 4 1 Topic 1 150169 13   Retrait de la batterie rechargeable   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Avertissement :   Avertissement :   Pour retirer la batterie rechargeable, suivez les étapes ci-dessous. Laissez l'appareil fonctionner jusqu'à l'arrêt du moteur. Retirez le conteneur à poussière et le cyclone de l'aspirateur  à main. Dévissez deux vis situées à l'intérieur de l'aspirateur  à main. Retournez l'aspirateur à main et retirez quatre vis de l'autre  côté. Enlevez le panneau arrière de l'aspirateur  à main. Insérez un tournevis et poussez-le vers le bas pour retirer le panneau sur le côté gauche de  l'appareil. Retirez 2 vis  du fond. Retirez quatre vis sur le côté gauche  de l'appareil. Retirez la partie gauche  du boîtier. Retirez la batterie rechargeable et coupez les fils connectés à celle-ci  un par un.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:01:31 E_Only remove the rechargeable battery when you discard APPLIANCE. Before you remove the battery + wall socket + empty 114 28d967bfbd7d458eb3c0611325713ace 187852 true true true false 187852 19 506098 Localizer Philips 2016-06-20T17:01:31 4 1 Topic 1 155909 19           prima di smaltire l'apparecchio, rimuovere le batterie ricaricabili. Prima di rimuovere la batteria, assicuratevi che l'apparecchio sia scollegato dalla presa di corrente e che la batteria sia completamente scarica.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:01:32 E_Take any necessary safety precautions when you handle tools APPLIANCE + dispose of rechargeable battery. 114 7b1d346e6da443ecbe1b8408cb5efc2d 187853 true true true false 187853 19 506099 Localizer Philips 2016-06-20T17:01:32 4 1 Topic 1 155911 19           Adottate tutte le misure di sicurezza necessarie quando utilizzate utensili per aprire l'apparecchio e quando smaltite la batteria ricaricabile.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:01:32 E_Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold. 304 f0288884737c428f93c4b34677134d43 187854 true true true false 187854 19 506100 Localizer Philips 2016-06-20T17:01:32 4 1 Topic 1 159337 19           Non aspirate mai acqua o altre sostanze liquide. Non aspirate mai sostanze infiammabili né la cenere a meno che non sia completamente fredda.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:01:33 E_Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap. 304 77775fbfded24bf999e7a71f67767393 187855 true true true false 187855 19 506101 Localizer Philips 2016-06-20T17:01:33 4 1 Topic 1 159338 19           Non immergete l'apparecchio o l'adattatore nell'acqua o in altri liquidi e non risciacquatelo sotto l'acqua corrente.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:01:33 E_During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal. 304 64a86241a9804a8b9087cc0aa1313645 187856 true true true false 187856 19 506102 Localizer Philips 2016-06-20T17:01:33 4 1 Topic 1 159339 19           Durante la ricarica, la superficie dell'adattatore si surriscalda. Si tratta di un fenomeno del tutto normale.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:01:34 E_Always switch off the appliance after use and when you charge it. 304 e1db799676644bcab66fa7087dc0a5d8 187857 true true true false 187857 19 506103 Localizer Philips 2016-06-20T17:01:34 4 1 Topic 1 159340 19           Spegnete sempre l'apparecchio dopo l'uso e durante la ricarica.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:01:35 E_Never block the exhaust air openings during vacuuming. 304 222fdc0d37ad4c6e8d5c2593edc1e304 187858 true true true false 187858 19 506104 Localizer Philips 2016-06-20T17:01:35 4 1 Topic 1 159341 19           Non ostruite le bocchette dell'aria durante l'uso.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:01:35 E_Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 304 f6b0b60324ff4237a32ab70ac2260f46 187859 true true true false 187859 19 506105 Localizer Philips 2016-06-20T17:01:35 4 1 Topic 1 159342 19           Utilizzate sempre l'aspirapolvere con il gruppo del filtro inserito.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:01:37 E_Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall 304 941c6fa7161f4e5bbec6bc05edfb7d9c 187860 true true true false 187860 19 506106 Localizer Philips 2016-06-20T17:01:37 4 1 Topic 1 159344 19           Assicuratevi che l'apparecchio sia installato con l'accessorio da parete montato correttamente, secondo le istruzioni contenute nel manuale dell'utente.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:01:56 Danger FC64xx, FC61xx 668 cbca311bc2b04351822a24a785cfcf1f 187879 true true true false 187879 19 506125 Localizer Philips 2016-06-20T17:01:56 4 1 Topic 1 150129 19                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-07-22T10:23:36 Removing the rechargeable battery FC64xx, FC61xx 395 efeb5132bcb74c18b328468f65e35933 187880 true true true false 187880 19 560604 Localizer Philips 2016-07-22T10:23:36 4 1 Topic 1 150169 19   Rimozione delle batterie ricaricabili   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Avvertenza:   Avvertenza:   Per rimuovere la batteria ricaricabile, procedete come indicato di seguito. Lasciate in funzione l'apparecchio fino all'arresto. Rimuovete il contenitore della polvere e il filtro con tecnologia Cyclone dall' aspirapolvere portatile. Svitate le due viti all'interno dell' aspirapolvere portatile. Ruotate l'aspirapolvere portatile e rimuovete le quattro viti sull'altro  lato. Rimuovete il pannello posteriore dall' aspirapolvere portatile. Inserite un cacciavite e premete verso il basso per rimuovere il pannello sul lato sinistro dell' apparecchio. Rimuovete le due viti dalla  parte inferiore. Rimuovete le quattro viti sul lato sinistro dell' apparecchio. Rimuovete l'alloggiamento sinistro dell' apparecchio. Estraete la batteria ricaricabile e tagliate  uno per volta i cavi collegati ad essa.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:02 E_If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 40 e2bf569167c144018ac4adbc4f2ef3d4 187888 true true true false 187888 25 506136 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:02 4 1 Topic 1 42165 25           Hvis adapteren er skadet, må du alltid sørge for å bytte den ut med en av original type for å unngå at det oppstår farlige situasjoner.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:03 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 e6f1c17762c54048860831cd8500d352 187889 true true true false 187889 25 506137 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:03 4 1 Topic 1 644 25   E_Pluggen må fjernes fra stikkontakten før rengjøring   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Støpselet må tas ut av stikkontakten før rengjøring eller vedlikehold av apparatet.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:04 E_Only charge the appliance with the adapter supplied. 40 f93cae720243464c90f7be921aed9d11 187891 true true true false 187891 25 506141 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:04 4 1 Topic 1 101749 25           Lad kun opp apparatet med adapteren som følger med.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:06 E_Only remove the rechargeable battery when you discard APPLIANCE. Before you remove the battery + wall socket + empty 114 2e5d5a29e1c8489e9d9282b41a9334ff 187893 true true true false 187893 25 506143 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:06 4 1 Topic 1 155909 25           Det oppladbare batteriet skal bare fjernes når apparatet skal kastes. Før du fjerner batteriet, må du sjekke at støpselet til apparatet er tatt ut av stikkontakten, og at batteriet er helt tomt.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:07 E_Take any necessary safety precautions when you handle tools APPLIANCE + dispose of rechargeable battery. 114 4c5be602029841f7b7ee7edecd25437b 187894 true true true false 187894 25 506144 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:07 4 1 Topic 1 155911 25           Følg nødvendige sikkerhetsregler når du bruker verktøy for å åpne apparatet, og når du kaster det oppladbare batteriet.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:08 E_Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold. 304 5319dce5584e4fc59ec74db38fbcf526 187895 true true true false 187895 25 506145 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:08 4 1 Topic 1 159337 25           Du må aldri suge opp vann eller annen væske. Sug aldri opp lettantennelige stoffer, og sug ikke opp aske før den er blitt kald.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:09 E_Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap. 304 f0a6d0d97bf0467bbd6acdf87598e139 187896 true true true false 187896 25 506146 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:09 4 1 Topic 1 159338 25           Apparatet og adapteren må aldri senkes ned i vann eller andre væsker, samt aldri renses under springen.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:10 E_During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal. 304 7618c4be755b4d4a88cf573af1a76e8e 187897 true true true false 187897 25 506147 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:10 4 1 Topic 1 159339 25           Under lading føles adapteren varm å ta på. Dette er normalt.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:11 E_Always switch off the appliance after use and when you charge it. 304 b98beb027ea347ed8b81442d474dd5b7 187898 true true true false 187898 25 506148 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:11 4 1 Topic 1 159340 25           Slå alltid av støvsugeren etter bruk og når du lader den.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:12 E_Never block the exhaust air openings during vacuuming. 304 9a83e945ad9b42b481b7cf1fd870bc47 187899 true true true false 187899 25 506149 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:12 4 1 Topic 1 159341 25           Blokker aldri utblåsningsåpningene mens du støvsuger.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:12 E_Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 304 8ad4049243a2400891c419c37ce97218 187900 true true true false 187900 25 506150 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:12 4 1 Topic 1 159342 25           Bruk alltid støvsugeren med filterenheten montert.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:13 E_Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall 304 48963ee9130c4d019a9127e4554083d9 187901 true true true false 187901 25 506151 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:13 4 1 Topic 1 159344 25           Kontroller at apparatet er installert med veggfeste montert i veggen, i henhold til instruksjonene i brukerhåndboken.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:22 Danger FC64xx, FC61xx 668 a9de113cd0c44b36880a89fd2aa5196c 187920 true true true false 187920 25 506170 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:22 4 1 Topic 1 150129 25                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-07-22T10:23:55 Removing the rechargeable battery FC64xx, FC61xx 395 2b7cfa0afd754bb994411c84d03dd86f 187921 true true true false 187921 25 560609 Localizer Philips 2016-07-22T10:23:55 4 1 Topic 1 150169 25   Fjerne de oppladbare batteriene   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Advarsel:   Advarsel:   Følg retningslinjene nedenfor for å ta ut det oppladbare batteriet. La apparatet gå til det stopper. Fjern støvbeholderen og syklonen fra den håndholdte  støvsugeren. Løsne to skruer på innsiden av den håndholdte  støvsugeren. Snu den håndholdte støvsugeren og fjern de fire skruene på den andre  siden. Fjern bakpanelet fra den håndholdte  støvsugeren. Sett inn en skrutrekker, og skyv den ned for å fjerne panelet på venstre side av  apparatet. Fjern to skruer fra  bunnen. Fjern de fire skruene på venstre side av  apparatet. Fjern den venstre  delen av dekselet. Ta ut det oppladbare batteriet og kutt ut ledninger koblet til det  en etter en.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:39 E_Only charge the appliance with the adapter supplied. 40 89f233a8ec494f60aa3349e0467dcaca 187930 true true true false 187930 27 506182 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:39 4 1 Topic 1 101749 27           Carregue apenas o aparelho com o transformador fornecido.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:40 E_Only remove the rechargeable battery when you discard APPLIANCE. Before you remove the battery + wall socket + empty 114 30bb07ea3ad54a3590fff76aebf7dc39 187932 true true true false 187932 27 506184 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:40 4 1 Topic 1 155909 27           Retire a bateria recarregável apenas quando se desfizer do aparelho. Antes de retirar a bateria, certifique-se de que o aparelho está desligado da tomada elétrica e que a bateria está completamente esgotada.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:40 E_Take any necessary safety precautions when you handle tools APPLIANCE + dispose of rechargeable battery. 114 b25a08888d88463e88b5bdd0077c06de 187933 true true true false 187933 27 506185 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:40 4 1 Topic 1 155911 27           Tome as precauções de segurança necessárias quando manusear ferramentas para abrir o aparelho e quando se desfizer da bateria recarregável.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:40 E_Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold. 304 147c60ebe00244b2a28ef63e6950d59e 187934 true true true false 187934 27 506186 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:40 4 1 Topic 1 159337 27           Nunca aspire água nem qualquer outro líquido. Nunca aspire substâncias inflamáveis ou cinzas que ainda possam estar quentes.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:41 E_Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap. 304 bec2f1273a41427b9b95b22d39654d23 187935 true true true false 187935 27 506187 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:41 4 1 Topic 1 159338 27           Nunca imerja o aparelho ou o transformador em água ou noutro líquido, nem o enxague em água corrente.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:42 E_During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal. 304 98e269151c284fcfae0079395a687b16 187936 true true true false 187936 27 506188 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:42 4 1 Topic 1 159339 27           Durante o carregamento, o transformador pode aquecer um pouco. É normal.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:42 E_Always switch off the appliance after use and when you charge it. 304 21a42cd41d3e4d82adf776f060c9a61c 187937 true true true false 187937 27 506189 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:42 4 1 Topic 1 159340 27           Desligue sempre o aparelho depois de o utilizar e quando o carregar.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:42 E_Never block the exhaust air openings during vacuuming. 304 f7ba52a402c74228bd9cfd76decb3367 187938 true true true false 187938 27 506190 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:42 4 1 Topic 1 159341 27           Nunca bloqueie as aberturas de saída do ar enquanto aspira.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:43 E_Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 304 c56d2235c4564bada4eb85f4b181dd2c 187939 true true true false 187939 27 506191 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:43 4 1 Topic 1 159342 27           Utilize sempre o aspirador com o filtro colocado.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:43 E_Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall 304 6fc0c7589aa1456493a3dcd41f56c5d0 187940 true true true false 187940 27 506192 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:43 4 1 Topic 1 159344 27           Assegure-se de que o aparelho está instalado com o suporte de parede montado na parede de acordo com as instruções no manual do utilizador.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:52 Danger FC64xx, FC61xx 668 b282dd9a0c4246c496128b049473bcb6 187959 true true true false 187959 27 506211 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:52 4 1 Topic 1 150129 27                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-07-22T10:29:19 Removing the rechargeable battery FC64xx, FC61xx 395 e5bbb8c53600403ab550c80a0fee736d 187960 true true true false 187960 27 560620 Localizer Philips 2016-07-22T10:29:19 4 1 Topic 1 150169 27   Retirar as baterias recarregáveis   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Aviso:   Aviso:   Para retirar a bateria recarregável, siga as instruções abaixo. Ponha o aparelho a trabalhar até parar. Retire o compartimento para pó e o acessório ciclónico do  aspirador portátil. Desaperte os dois parafusos no interior do  aspirador portátil. Volte o aspirador portátil e retire quatro parafusos do outro  lado. Retire o painel posterior do  aspirador portátil. Insira uma chave de fendas e pressione para retirar o painel no lado esquerdo do  aparelho. Retire dois parafusos da  parte inferior. Retire quatro parafusos do lado esquerdo do  aparelho. Retire a parte esquerda da  estrutura. Retire a bateria recarregável e corte os fios ligados à mesma  um por um.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:10 E_Only remove the rechargeable battery when you discard APPLIANCE. Before you remove the battery + wall socket + empty 114 39da28378eff4a95a274d921e21a2a01 187969 true true true false 187969 35 506223 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:10 4 1 Topic 1 155909 35           No quite la batería recargable hasta que deseche el aparato. Antes de extraer la batería, asegúrese de que el aparato esté desconectado de la toma de corriente y de que la batería esté completamente vacía.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:10 E_Take any necessary safety precautions when you handle tools APPLIANCE + dispose of rechargeable battery. 114 f8ef03ecda784965b64d7a98c31385ae 187970 true true true false 187970 35 506224 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:10 4 1 Topic 1 155911 35           Tome las precauciones de seguridad necesarias cuando maneje herramientas para abrir el aparato y se deshaga de la batería recargable.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:10 E_Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold. 304 28357fba4a0b4bc6b199fc1cd3ed8e86 187971 true true true false 187971 35 506225 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:10 4 1 Topic 1 159337 35           No aspire nunca agua ni ningún otro líquido. No aspire nunca sustancias inflamables ni cenizas hasta que estén frías.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:11 E_Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap. 304 bb8822a6ebf34c8ab87b5e947592e332 187972 true true true false 187972 35 506226 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:11 4 1 Topic 1 159338 35           No sumerja el aparato ni el adaptador en agua ni en ningún otro líquido; tampoco los enjuague bajo el grifo.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:12 E_During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal. 304 15e10289e27e477bb1a358c258a20997 187973 true true true false 187973 35 506227 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:12 4 1 Topic 1 159339 35           Durante la carga, si toca el adaptador, lo notará caliente. Esto es normal.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:12 E_Always switch off the appliance after use and when you charge it. 304 ab432963e1f046b9b9de782422796664 187974 true true true false 187974 35 506228 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:12 4 1 Topic 1 159340 35           Apague siempre el aparato después de utilizarlo y cuando lo cargue.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:13 E_Never block the exhaust air openings during vacuuming. 304 32ce5f5b2fee4e9687781e0b83247c1a 187975 true true true false 187975 35 506229 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:13 4 1 Topic 1 159341 35           No bloquee nunca las aberturas de salida de aire mientras está aspirando.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:13 E_Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 304 3ac6280fa23f46aa82c1b65c2dd1217c 187976 true true true false 187976 35 506230 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:13 4 1 Topic 1 159342 35           Utilice siempre el aspirador con la unidad de filtrado puesta.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:14 E_Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall 304 667223e294a645f396eefb4540942711 187977 true true true false 187977 35 506231 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:14 4 1 Topic 1 159344 35           Asegúrese de que el aparato está instalado con el soporte de pared montado según se indica en las instrucciones del manual de usuario.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:23 Danger FC64xx, FC61xx 668 51ecb46160234aa3b5ed752b71b811af 187996 true true true false 187996 35 506250 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:23 4 1 Topic 1 150129 35                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-07-22T10:29:29 Removing the rechargeable battery FC64xx, FC61xx 395 a9d0e215224b4422940283ad64a43f7a 187997 true true true false 187997 35 560622 Localizer Philips 2016-07-22T10:29:29 4 1 Topic 1 150169 35   Cómo extraer la batería recargable   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Advertencia:   Advertencia:   Siga las siguientes instrucciones para quitar la batería recargable. Deje que el aparato funcione hasta que se pare. Retire el depósito de polvo y el ciclón del  aspirador de mano. Desenrosque los 2 tornillos del lateral del  aspirador de mano. Gire el aspirador de mano y quite los 4 tornillos del otro  lateral. Retire el panel posterior del  aspirador de mano. Inserte un destornillador y empújelo para quitar el panel del lateral izquierdo del  aparato. Quite los 2 tornillos de la parte  inferior. Quite los 4 tornillos del lateral izquierdo del  aparato. Retire la  pieza de la carcasa izquierda. Extraiga la batería recargable y corte los cables conectados a las pilas recargables  uno a uno.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:40 E_If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 40 44006060a62640178995d437b44cf0df 188005 true true true false 188005 36 506259 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:40 4 1 Topic 1 42165 36           Om adaptern är skadad ska den alltid ersättas med en adapter av originaltyp för att förhindra farliga situationer.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:42 E_Only charge the appliance with the adapter supplied. 40 3f5fe19a5bee4aa2890db83226d58a13 188007 true true true false 188007 36 506263 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:42 4 1 Topic 1 101749 36           Ladda apparaten endast med den medföljande adaptern.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:43 E_Only remove the rechargeable battery when you discard APPLIANCE. Before you remove the battery + wall socket + empty 114 aa188312c5e84c83808297eb512e4eef 188009 true true true false 188009 36 506265 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:43 4 1 Topic 1 155909 36           Ta endast ur det laddningsbara batteriet när du kasserar apparaten. Se till att apparaten inte är ansluten till eluttaget och att batteriet är helt tomt innan du tar ur batteriet.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:43 E_Take any necessary safety precautions when you handle tools APPLIANCE + dispose of rechargeable battery. 114 4ffbca71885d437cb2c94c57bdfc882a 188010 true true true false 188010 36 506266 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:43 4 1 Topic 1 155911 36           Vidta nödvändiga säkerhetsåtgärder när du använder verktyg för att öppna apparaten och när du kasserar det laddningsbara batteriet.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:44 E_Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold. 304 f7b109f8ea33420da96826f15a3db339 188011 true true true false 188011 36 506267 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:44 4 1 Topic 1 159337 36           Dammsug aldrig upp vatten eller någon annan vätska. Dammsug aldrig upp lättantändliga ämnen och dammsug inte upp aska förrän den är kall.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:44 E_Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap. 304 f40e2c83eadd40b5baffd9b925e1bfc4 188012 true true true false 188012 36 506268 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:44 4 1 Topic 1 159338 36           Sänk aldrig ned apparaten eller adaptern i vatten eller i annan vätska och skölj den inte heller under kranen.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:45 E_During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal. 304 26d81ece87c84ec0aa981656b07765e0 188013 true true true false 188013 36 506269 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:45 4 1 Topic 1 159339 36           Under laddningen känns adaptern varm. Det är normalt.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:45 E_Always switch off the appliance after use and when you charge it. 304 a9ee2327b0184aa4a6712481b1b91946 188014 true true true false 188014 36 506270 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:45 4 1 Topic 1 159340 36           Stäng alltid av apparaten efter användning och när du laddar den.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:46 E_Never block the exhaust air openings during vacuuming. 304 741fb7862c5040c39ad246a5a4875805 188015 true true true false 188015 36 506271 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:46 4 1 Topic 1 159341 36           Blockera aldrig hålen för utluft när du dammsuger.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:46 E_Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 304 92d7350de02b412aad3fe7962018061a 188016 true true true false 188016 36 506272 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:46 4 1 Topic 1 159342 36           Använd alltid dammsugaren med filterenheten monterad.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:47 E_Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall 304 4119b09d1a1b44918484ba808b7f8378 188017 true true true false 188017 36 506273 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:47 4 1 Topic 1 159344 36           Se till att apparatens väggfäste monteras på väggen enligt instruktionerna i användarhandboken.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:57 Danger FC64xx, FC61xx 668 3168b14074ad49309eb8444062b61722 188036 true true true false 188036 36 506292 Localizer Philips 2016-06-20T17:06:57 4 1 Topic 1 150129 36                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-07-22T10:29:38 Removing the rechargeable battery FC64xx, FC61xx 395 ccf2d3a2ff9f41268f5cd90dbf3bd6ac 188037 true true true false 188037 36 560625 Localizer Philips 2016-07-22T10:29:38 4 1 Topic 1 150169 36   Ta ur de laddningsbara batterierna   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Varning!   Varning!   Om du vill ta ur det laddningsbara batteriet ska du följa nedanstående anvisningar. Låt apparaten gå tills motorn stannar. Ta bort dammbehållaren och cyklonenheten från  handdammsugaren. Lossa de två skruvarna på insidan av  handdammsugaren. Vänd på handdammsugaren och ta bort de fyra skruvarna på andra  sidan. Ta bort bakstycket från  handdammsugaren. För in en skruvmejsel och tryck den nedåt för att ta bort panelen på  apparatens vänstra sida. Ta bort de två skruvarna från  undersidan. Ta bort de fyra skruvarna från  apparatens vänstra sida. Ta bort den vänstra  delen av höljet. Ta ur det uppladdningsbara batteriet och klipp av kablarna som är anslutna till det  en efter en.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:07:16 E_Only remove the rechargeable battery when you discard APPLIANCE. Before you remove the battery + wall socket + empty 114 97ebacc49b614b5da5334de14ee9efba 188046 true true true false 188046 15 506304 Localizer Philips 2016-06-20T17:07:16 4 1 Topic 1 155909 15           Bauen Sie den wiederaufladbaren Akku nur zur Entsorgung des Geräts aus. Bevor Sie den Akku entfernen, stellen Sie sicher, dass das Gerät nicht an einer Steckdose eingesteckt ist und dass der Akku vollständig entleert ist.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:07:17 E_Take any necessary safety precautions when you handle tools APPLIANCE + dispose of rechargeable battery. 114 ee542a32d60645029883ae07d8d02c9c 188047 true true true false 188047 15 506305 Localizer Philips 2016-06-20T17:07:17 4 1 Topic 1 155911 15           Treffen Sie angemessene Sicherheitsvorkehrungen, wenn Sie das Gerät mithilfe von Werkzeugen öffnen und den wiederaufladbaren Akku entsorgen.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:07:17 E_Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold. 304 3d0dff5eac1f4fb8a65449a5a5ed6304 188048 true true true false 188048 15 506306 Localizer Philips 2016-06-20T17:07:17 4 1 Topic 1 159337 15           Saugen Sie nie Wasser oder andere Flüssigkeiten auf. Saugen Sie mit dem Roboter keine entzündbaren Substanzen auf. Saugen Sie Asche erst auf, wenn sie vollständig ausgekühlt ist.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:07:18 E_Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap. 304 d196e26befe54329bb1111e4a7038fcc 188049 true true true false 188049 15 506307 Localizer Philips 2016-06-20T17:07:18 4 1 Topic 1 159338 15           Tauchen Sie das Gerät oder den Adapter niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten und spülen Sie es auch nicht unter fließendem Wasser ab.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:07:18 E_During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal. 304 a94e5eaafc624dfb8bea4f5261eed897 188050 true true true false 188050 15 506308 Localizer Philips 2016-06-20T17:07:18 4 1 Topic 1 159339 15           Während des Ladevorgangs wird der Adapter warm. Das ist normal.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:07:19 E_Always switch off the appliance after use and when you charge it. 304 7e54cfa445814217ac3ca8de4ccad280 188051 true true true false 188051 15 506309 Localizer Philips 2016-06-20T17:07:19 4 1 Topic 1 159340 15           Schalten Sie das Gerät nach der Verwendung und zum Aufladen immer aus.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:07:19 E_Never block the exhaust air openings during vacuuming. 304 f37570ad76e54aef9095a667d04d1771 188052 true true true false 188052 15 506310 Localizer Philips 2016-06-20T17:07:19 4 1 Topic 1 159341 15           Blockieren Sie während des Staubsaugens keinesfalls die Abluftöffnungen.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:07:20 E_Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 304 d1d4412170024043971e1af8c9246e8a 188053 true true true false 188053 15 506311 Localizer Philips 2016-06-20T17:07:20 4 1 Topic 1 159342 15           Verwenden Sie den Staubsauger ausschließlich mit aufgesetzter Filtereinheit.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:07:20 E_Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall 304 653c877736d0493dab58b0796c337f38 188054 true true true false 188054 15 506312 Localizer Philips 2016-06-20T17:07:20 4 1 Topic 1 159344 15           Vergewissern Sie sich, dass die Wandhalterung, an der das Gerät befestigt wird, gemäß den Anweisungen in der Bedienungsanleitung an der Wand angebracht wurde.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:07:30 Danger FC64xx, FC61xx 668 2a42777c7aeb4ae58e9010a7bc79f2cc 188073 true true true false 188073 15 506331 Localizer Philips 2016-06-20T17:07:30 4 1 Topic 1 150129 15                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-07-22T10:23:26 Removing the rechargeable battery FC64xx, FC61xx 395 169676050d6a4a2e95fffe318ecc3aa1 188074 true true true false 188074 15 560601 Localizer Philips 2016-07-22T10:23:26 4 1 Topic 1 150169 15   Den Akku entfernen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Warnhinweis:   Warnhinweis:   Gehen Sie folgendermaßen vor, um den Akku zu entfernen: Lassen Sie das Gerät laufen, bis der Motor stillsteht. Entfernen Sie den Staubbehälter und den Zyklon aus dem  Handstaubsauger. Lösen Sie zwei Schrauben auf der Innenseite des  Handstaubsaugers. Drehen Sie den Handstaubsauger um und entfernen Sie vier Schrauben auf der anderen  Seite. Entfernen Sie die Rückwand des  Handstaubsaugers. Führen Sie einen Schraubendreher ein und führen Sie ihn nach unten, um die Abdeckung auf der linken Seite des  Geräts zu entfernen. Entfernen Sie zwei Schrauben von der  Unterseite. Entfernen Sie vier Schrauben auf der linken Seite des  Geräts. Entfernen Sie den linken  Teil des Gehäuses. Nehmen Sie den Akku heraus und schneiden Sie die Drähte des Akkus  nacheinander durch.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:10 E_If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 40 1ff87c66e9254cc2a9892b6389a1fb49 188750 true true true false 188750 4 503774 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:10 4 1 Topic 1 42165 4           За да избегнете потенциална опасност, винаги заменяйте повредения адаптер само с оригинален такъв.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:13 E_Only charge the appliance with the adapter supplied. 40 83e37684c26f49d49c1e92f62e638d93 188752 true true true false 188752 4 503778 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:13 4 1 Topic 1 101749 4           Зареждайте уреда само с приложения към него адаптер.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:15 E_Only remove the rechargeable battery when you discard APPLIANCE. Before you remove the battery + wall socket + empty 114 7c649d07511848eb89f2374cc1f2bb07 188754 true true true false 188754 4 503780 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:15 4 1 Topic 1 155909 4           Извадете акумулаторната батерия, само когато изхвърляте уреда. Преди да извадите батерията, се уверете, че уредът е изключен от контакта и батерията е изтощена напълно.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:16 E_Take any necessary safety precautions when you handle tools APPLIANCE + dispose of rechargeable battery. 114 a998f76a6c0b4dd4bf1032823f788d8e 188755 true true true false 188755 4 503781 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:16 4 1 Topic 1 155911 4           Вземете всички необходими мерки за безопасност, когато боравите с инструменти за отваряне на уреда и когато изхвърляте акумулаторната батерия.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:16 E_Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold. 304 54c9a4dccdc749f2abeda753738e67c2 188756 true true true false 188756 4 503782 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:16 4 1 Topic 1 159337 4           Никога не всмуквайте вода или друга течност. Никога не всмуквайте запалими вещества и разяждащи течности и не всмуквайте пепел, преди да е изстинала.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:17 E_Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap. 304 925cd3802e504e75bd2911465d660481 188757 true true true false 188757 4 503783 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:17 4 1 Topic 1 159338 4           Никога не потапяйте уреда или адаптера във вода или друга течност и не го мийте с течаща вода.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:18 E_During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal. 304 6530f72beedc4df7bfb00128c1b085f3 188758 true true true false 188758 4 503784 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:18 4 1 Topic 1 159339 4           По време на зареждане аддаптерът е топъл. Това е нормално.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:18 E_Always switch off the appliance after use and when you charge it. 304 828f0c641900446eb31af18e4164a64d 188759 true true true false 188759 4 503785 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:18 4 1 Topic 1 159340 4           Винаги изключвайте уреда след употреба и докато го зареждате.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:19 E_Never block the exhaust air openings during vacuuming. 304 7a7492c657894b7bbbad598ca354c301 188760 true true true false 188760 4 503786 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:19 4 1 Topic 1 159341 4           Никога не закривайте отворите за изходящ въздух при работа на прахосмукачката.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:20 E_Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 304 065a11d4fb714a99be3002c2c0c6b3dc 188761 true true true false 188761 4 503787 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:20 4 1 Topic 1 159342 4           Използвайте прахосмукачката винаги със сглобен филтърен блок.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:20 E_Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall 304 dff5ce0ccbab4c4dbdab7688d35193e4 188762 true true true false 188762 4 503788 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:20 4 1 Topic 1 159344 4           Уверете се, че уредът е инсталиран със стенната конзола, монтирана към стената в съответствие с инструкциите в потребителското ръководство.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:35 Danger FC64xx, FC61xx 668 d9f5892f2bc3418b9e30c62a6986ca4d 188781 true true true false 188781 4 503807 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:35 4 1 Topic 1 150129 4                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:35 Removing the rechargeable battery FC64xx, FC61xx 395 9d677bfc717e430c8138349efd173279 188782 true true true false 188782 4 503808 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:35 4 1 Topic 1 150169 4   Изваждане на акумулаторните батерии   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Предупреждение:   Предупреждение:   За да извадите акумулаторната батерия, следвайте инструкциите по-долу. Оставете уреда да работи, докато  спре. Извадете контейнера за прах и циклона от ръчната  прахосмукачка. Развийте двата винта от вътрешната страна на ръчната  прахосмукачка. Обърнете ръчната прахосмукачка и развийте четирите винта от другата  страна. Свалете задния панел от ръчната  прахосмукачка. Вкарайте отвертка и натиснете с нея надолу, за да свалите панела от лявата страна на  уреда. Извадете двата винта от  долната страна. Развийте четирите винта от лявата страна на  уреда. Свалете лявата част на  корпуса. Извадете презареждаемата батерия и срежете  една по една жиците, свързани с нея.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:53 E_If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 40 b67ae72eda4f40559ef382f1f48f99ff 188790 true true true false 188790 5 503818 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:53 4 1 Topic 1 42165 5           Ako je adapter oštećen, uvijek ga zamijenite originalnim da biste izbjegli potencijalno opasne situacije.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:55 E_Only charge the appliance with the adapter supplied. 40 f140f1008a7e466d99e36c1479faa20a 188792 true true true false 188792 5 503822 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:55 4 1 Topic 1 101749 5           Aparat punite isključivo pomoću isporučenog adaptera.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:56 E_Only remove the rechargeable battery when you discard APPLIANCE. Before you remove the battery + wall socket + empty 114 7ef3c9f775c64a79837d151f0f855f83 188794 true true true false 188794 5 503824 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:56 4 1 Topic 1 155909 5           Uklonite punjivu bateriju tek kada odlučite odložiti uređaj. Prije vađenja baterije, pobrinite se da je uređaj isključen iz utičnice i da je baterija potpuno prazna.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:56 E_Take any necessary safety precautions when you handle tools APPLIANCE + dispose of rechargeable battery. 114 6cc172e2bd174bf4a0f0e2cbc536ab58 188795 true true true false 188795 5 503825 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:56 4 1 Topic 1 155911 5           Poduzmite sve sigurnosne mjere kad koristite alate za otvaranje uređaja i kad odlažete punjivu bateriju.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:57 E_Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold. 304 481db8f678714fe792ac4510a994496e 188796 true true true false 188796 5 503826 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:57 4 1 Topic 1 159337 5           Nikada nemojte usisavati vodu niti bilo koju drugu tekućinu. Nikada nemojte usisavati zapaljive tvari i ne usisavajte pepeo dok se ne ohladi.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:57 E_Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap. 304 cab3e2f516ae4ac2acb2ffe5e623204a 188797 true true true false 188797 5 503827 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:57 4 1 Topic 1 159338 5           Nikada nemojte uranjati uređaj ili adapter u vodu ili bilo koju drugu tekućinu i ne ispirite ga pod pipom.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:57 E_During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal. 304 51672f3006f840098c4e7457d916eadc 188798 true true true false 188798 5 503828 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:57 4 1 Topic 1 159339 5           Tijekom punjenja, adapter je topao na dodir. To je uobičajeno.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:58 E_Always switch off the appliance after use and when you charge it. 304 4c0478582beb4d22a5dc7e57f03c3b49 188799 true true true false 188799 5 503829 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:58 4 1 Topic 1 159340 5           Uvijek isključujte uređaj nakon uporabe i kad ga punite.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:58 E_Never block the exhaust air openings during vacuuming. 304 d60ed6ee1e8540c0b21cc4684962d014 188800 true true true false 188800 5 503830 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:58 4 1 Topic 1 159341 5           Tijekom usisavanja nemojte blokirati otvore za izlaz zraka na usisavaču.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:59 E_Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 304 9d4327cacfdb48e58560b0fd3213cb96 188801 true true true false 188801 5 503831 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:59 4 1 Topic 1 159342 5           Usisavač obavezno koristite s pričvršćenom jedinicom filtera.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:59 E_Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall 304 499b06f5aa614c0a913496ab4271741b 188802 true true true false 188802 5 503832 Localizer Philips 2016-06-17T14:24:59 4 1 Topic 1 159344 5           Pazite da je aparat instaliran sa zidnim nosačem montiranim na zid, prema uputama u korisničkom priručniku.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:25:09 Danger FC64xx, FC61xx 668 2425c1c537a24330897cc5f0135ee208 188821 true true true false 188821 5 503851 Localizer Philips 2016-06-17T14:25:09 4 1 Topic 1 150129 5                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-17T14:25:09 Removing the rechargeable battery FC64xx, FC61xx 395 b7e735b4a3e74cbaa88b2e4f75a72d3a 188822 true true true false 188822 5 503852 Localizer Philips 2016-06-17T14:25:09 4 1 Topic 1 150169 5   Vađenje punjivih baterija   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Upozorenje:   Upozorenje:   Kako biste izvadili punjivu bateriju, slijedite upute u nastavku. Ostavite uređaj da radi dok se ne  zaustavi. Uklonite spremnik za prašinu i ciklonsku komoru iz ručnog  usisavača. Odvijte dva vijka na unutrašnjoj strani ručnog  usisavača. Okrenite ručni usisavač i uklonite četiri vijka na drugoj  strani. Uklonite stražnju ploču s ručnog  usisavača. Umetnite odvijač i gurnite ga prema dolje da uklonite ploču na lijevoj strani  uređaja. Uklonite dva vijka s  donje strane. Uklonite četiri vijka na lijevoj strani  uređaja. Uklonite lijevi  dio kućišta. Izvadite punjivu bateriju i izrežite žice spojene na nju  jednu po jednu.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:25:29 E_Only charge the appliance with the adapter supplied. 40 a1008e315f5044da95cca1fe3bb24c82 188831 true true true false 188831 6 503863 Localizer Philips 2016-06-17T14:25:29 4 1 Topic 1 101749 6           Přístroj nabíjejte pouze pomocí dodávaného adaptéru.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:25:31 E_Only remove the rechargeable battery when you discard APPLIANCE. Before you remove the battery + wall socket + empty 114 4ae5ce4fe06148ac80ad84324eb89a0a 188833 true true true false 188833 6 503865 Localizer Philips 2016-06-17T14:25:31 4 1 Topic 1 155909 6           Akumulátor vyjměte z přístroje až v okamžiku likvidace přístroje. Před vyjmutím akumulátoru ověřte, zda je přístroj odpojen z elektrické zásuvky a zda je akumulátor zcela vybitý.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:25:31 E_Take any necessary safety precautions when you handle tools APPLIANCE + dispose of rechargeable battery. 114 f4ad275856d14ba49594090362011c3f 188834 true true true false 188834 6 503866 Localizer Philips 2016-06-17T14:25:31 4 1 Topic 1 155911 6           Při manipulaci s nářadím potřebným k otevření přístroje a při likvidaci akumulátoru dbejte všech nezbytných bezpečnostních opatření.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:25:32 E_Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold. 304 4d19e2314e024c1490fad16a6b2c7ce2 188835 true true true false 188835 6 503867 Localizer Philips 2016-06-17T14:25:32 4 1 Topic 1 159337 6           Nikdy nevysávejte vodu ani jinou tekutinu. Nikdy nevysávejte hořlavé látky a rovněž nevysávejte popel, dokud je žhavý.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:25:32 E_Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap. 304 865a9c65cf7e450f8d92383f93c270ce 188836 true true true false 188836 6 503868 Localizer Philips 2016-06-17T14:25:32 4 1 Topic 1 159338 6           Přístroj ani adaptér nikdy neponořujte do vody či jiné kapaliny, ani je neoplachujte proudem kapaliny.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:25:32 E_During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal. 304 20d392cb499f4b61adef918be9964771 188837 true true true false 188837 6 503869 Localizer Philips 2016-06-17T14:25:32 4 1 Topic 1 159339 6           Adaptér se při nabíjení zahřívá. To je normální jev.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:25:33 E_Always switch off the appliance after use and when you charge it. 304 47c204544edb43b898708faad491f636 188838 true true true false 188838 6 503870 Localizer Philips 2016-06-17T14:25:33 4 1 Topic 1 159340 6           Po použití a při nabíjení přístroj vždy vypněte.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:25:33 E_Never block the exhaust air openings during vacuuming. 304 d9b2e24e2ef145189fac35a9fabe932a 188839 true true true false 188839 6 503871 Localizer Philips 2016-06-17T14:25:33 4 1 Topic 1 159341 6           Nikdy při vysávání neblokujte výstupní otvory vzduchu.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:25:34 E_Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 304 8d155ad489b547c2902daed6e4817510 188840 true true true false 188840 6 503872 Localizer Philips 2016-06-17T14:25:34 4 1 Topic 1 159342 6           Vysavač používejte vždy s nasazenou jednotkou filtru.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:25:34 E_Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall 304 bd9e007f0ae2463aa7afb086e591a2aa 188841 true true true false 188841 6 503873 Localizer Philips 2016-06-17T14:25:34 4 1 Topic 1 159344 6           Ujistěte se, že přístroj je připevněn ke zdi podle pokynů v uživatelské příručce.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:25:43 Danger FC64xx, FC61xx 668 f324224dc76c491692f7823802ef8858 188860 true true true false 188860 6 503892 Localizer Philips 2016-06-17T14:25:43 4 1 Topic 1 150129 6                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-17T14:25:44 Removing the rechargeable battery FC64xx, FC61xx 395 7d600a3aa4474d21a1acf2c6bb999bef 188861 true true true false 188861 6 503893 Localizer Philips 2016-06-17T14:25:44 4 1 Topic 1 150169 6   Vyjmutí akumulátorů   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Varování:   Varování:   Při vyjmutí akumulátoru postupujte podle kroků uvedených níže. Nechte přístroj v provozu tak dlouho, dokud se  nezastaví. Vyjměte z ručního  vysavače nádobu na prach a cyklon. Odšroubujte dva šrouby na vnitřní straně ručního  vysavače. Otočte ruční vysavač a odšroubujte z něj čtyři šrouby na druhé  straně. Sejměte zadní panel ručního  vysavače. Vložte do vnitřní části vysavače šroubovák a tlačte směrem dolů, čímž uvolníte panel na levé straně  přístroje. Odšroubujte dva šrouby ze  spodní části. Odšroubujte čtyři šrouby na levé části  přístroje. Sejměte z přístroje levou  část krytu. Vyjměte dobíjecí akumulátor a  postupně přestříhněte vodiče, kterými je připojen.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-13T15:16:17 E_If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 40 5edee4a821d94c4f934bf3e73f3482b9 188869 true true true false 188869 10 553312 Localizer Philips 2016-07-13T15:16:17 4 1 Topic 1 42165 10           Kui adapter on kahjustatud, laske see ohu vältimiseks välja vahetada originaalvaruosa vastu.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T16:37:33 E_Only charge the appliance with the adapter supplied. 40 14e1da53518a44edb26f2cebebf11461 188871 true true true false 188871 10 565245 Marijke Semmelink 2016-07-27T18:00:56 5 1 Topic 1 101749 10           Only charge the appliance with the adapter supplied.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-13T15:16:18 E_Only remove the rechargeable battery when you discard APPLIANCE. Before you remove the battery + wall socket + empty 114 3a88f90eebf245cbb55b1c51108ca7b2 188873 true true true false 188873 10 553314 Localizer Philips 2016-07-13T15:16:18 4 1 Topic 1 155909 10           Eemaldage akupatarei seadmest vaid siis, kui seadme kasutusest kõrvaldate. Enne aku eemaldamist kontrollige, et seadme pistik oleks seinakontaktist välja võetud ja et aku oleks täiesti tühi.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-13T15:16:18 E_Take any necessary safety precautions when you handle tools APPLIANCE + dispose of rechargeable battery. 114 e560e97253d249dd8508a0db2d266863 188874 true true true false 188874 10 553315 Localizer Philips 2016-07-13T15:16:18 4 1 Topic 1 155911 10           Rakendage kõiki vajalikke ohutusmeetmeid, kui käsitsete seadme avamisel tööriistu ja kui kõrvaldate laetava aku kasutusest.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-13T15:16:19 E_Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold. 304 0ffa3b60430b421bb71071b650b917c9 188875 true true true false 188875 10 553316 Localizer Philips 2016-07-13T15:16:19 4 1 Topic 1 159337 10           Ärge kunagi imege seadme sisse vett ega mõnda muud vedelikku. Ärge kunagi imege tuleohtlikke või söövitavaid vedelikke ega kuuma tuhka.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T16:37:37 E_Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap. 304 f5dba3fb20ca4e16b1e945e53123aa5e 188876 true true true false 188876 0 549674 Localizer Philips 2016-07-08T17:20:58 5 1 Topic 1 159338 10           Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:05:12 E_Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall 304 0642dc283aa349d992aaf92a1e8604fe 188885 true true true false 188885 10 514490 Localizer Philips 2016-06-21T17:05:12 4 1 Topic 1 159344 10           Veenduge, et seade on paigaldatud seinale kinnitatava seinakronsteini abil kasutusjuhendis toodud juhiste kohaselt.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:05:18 Danger FC64xx, FC61xx 668 7ba4727c8d7848c7831566023b58fd72 188904 true true true false 188904 10 514509 Localizer Philips 2016-06-21T17:05:18 4 1 Topic 1 150129 10                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-21T17:05:18 Removing the rechargeable battery FC64xx, FC61xx 395 0582bb59672f459baf6de23a5b7eb309 188905 true true true false 188905 10 514510 Localizer Philips 2016-06-21T17:05:18 4 1 Topic 1 150169 10   Aku eemaldamine   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Hoiatus.   Hoiatus.   Laetava aku eemaldamiseks järgige allpool kirjeldatud samme. Laske seadmel  seiskumiseni töötada. Eemaldage tolmukamber ja tsüklonfilter  käsitolmuimeja küljest. Keerake  käsitolmuimeja sees olevad kaks kruvi lahti. Pöörake käsitolmuimejat ja eemaldage neli kruvi teiselt  küljelt. Eemaldage  käsitolmuimeja tagumine paneel.  Seadme vasakul küljel oleva paneeli eemaldamiseks sisestage kruvikeeraja ja lükake seda allapoole. Eemaldage kaks kruvi  põhjast. Eemaldage neli kruvi  seadme vasakult küljelt. Eemaldage korpuse vasakpoolne  osa. Võtke aku välja ja lõigake sellega ühendatud juhtmed  ükshaaval läbi.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:15 E_If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 40 fce1e2641af74938aece542fd8dcc2d6 188913 true true true false 188913 16 503931 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:15 4 1 Topic 1 42165 16           Εάν ο μετασχηματιστής υποστεί βλάβη, θα πρέπει να αντικατασταθεί μόνο με έναν αυθεντικό μετασχηματιστή προς αποφυγή κινδύνου.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:16 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 0dd4ff7177e048f8804cdc670e41d389 188914 true true true false 188914 16 503932 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:16 4 1 Topic 1 644 16   E_Πριν από τον καθαρισμό, αποσυνδέετε πάντοτε το φις από την πρίζα   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Πριν από τον καθαρισμό ή τη συντήρηση της συσκευής, αποσυνδέετε πάντοτε το φις από την πρίζα.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:17 E_Only charge the appliance with the adapter supplied. 40 6464b3e0fa694ec09106517b1e6d399c 188916 true true true false 188916 16 503936 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:17 4 1 Topic 1 101749 16           Χρησιμοποιείτε μόνο το μετασχηματιστή που παρέχεται για τη φόρτιση της συσκευής.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:18 E_Only remove the rechargeable battery when you discard APPLIANCE. Before you remove the battery + wall socket + empty 114 f5f19c4b61504bedb1e2c1499289d53e 188918 true true true false 188918 16 503938 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:18 4 1 Topic 1 155909 16           Αφαιρείτε την επαναφορτιζόμενη μπαταρία μόνο όταν απορρίπτετε τη συσκευή. Προτού αφαιρέσετε την μπαταρία, βεβαιωθείτε ότι η συσκευή έχει αποσυνδεθεί από την πρίζα και ότι η μπαταρία είναι πλήρως αποφορτισμένη.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:18 E_Take any necessary safety precautions when you handle tools APPLIANCE + dispose of rechargeable battery. 114 92bf1bc9c1744d298450e559f84ad2c3 188919 true true true false 188919 16 503939 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:18 4 1 Topic 1 155911 16           Όταν χρησιμοποιείτε εργαλεία για να ανοίξετε τη συσκευή και όταν απορρίπτετε την επαναφορτιζόμενη μπαταρία, να λαμβάνετε τις απαραίτητες προφυλάξεις ασφαλείας.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:19 E_Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold. 304 5df63a67d51340d4a5f4703bb7d98ba4 188920 true true true false 188920 16 503940 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:19 4 1 Topic 1 159337 16           Μην απορροφάτε ποτέ νερό ή οποιοδήποτε άλλο υγρό. Μην απορροφάτε ποτέ εύφλεκτες ουσίες και μην απορροφάτε στάχτες εάν πρώτα δεν έχουν κρυώσει.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:19 E_Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap. 304 58f90cf049d645058b7531f61de73987 188921 true true true false 188921 16 503941 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:19 4 1 Topic 1 159338 16           Μην βυθίζετε ποτέ τη συσκευή ή το μετασχηματιστή σε νερό ή σε οποιοδήποτε άλλο υγρό και μην τα ξεπλένετε κάτω από τη βρύση.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:20 E_During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal. 304 d59d90574ef042a180124fc56170fd77 188922 true true true false 188922 16 503942 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:20 4 1 Topic 1 159339 16           Ο μετασχηματιστής θερμαίνεται κατά τη διάρκεια της φόρτισης. Αυτό είναι φυσιολογικό.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:20 E_Always switch off the appliance after use and when you charge it. 304 608f5421bf434272b7bd26a952a460b2 188923 true true true false 188923 16 503943 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:20 4 1 Topic 1 159340 16           Να απενεργοποιείτε πάντα τη συσκευή μετά τη χρήση και κατά τη διάρκεια της φόρτισης.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:21 E_Never block the exhaust air openings during vacuuming. 304 827aaf38fe8b46ca9561d455832ecc3e 188924 true true true false 188924 16 503944 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:21 4 1 Topic 1 159341 16           Μην φράζετε ποτέ τα ανοίγματα εξόδου αέρα κατά τη χρήση.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:21 E_Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 304 8cfb30a186dd492393bbc8d8ba77731b 188925 true true true false 188925 16 503945 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:21 4 1 Topic 1 159342 16           Χρησιμοποιείτε πάντα την ηλεκτρική σκούπα με τη μονάδα φίλτρου προσαρτημένη.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:21 E_Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall 304 14cdafafeeb24d52818d825626f7dacf 188926 true true true false 188926 16 503946 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:21 4 1 Topic 1 159344 16           Φροντίστε να εγκαταστήσετε τη συσκευή στον τοίχο με το επιτοίχιο στήριγμα, σύμφωνα με τις οδηγίες στο εγχειρίδιο χρήσης.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:30 Danger FC64xx, FC61xx 668 99715a4a305c4ead8b144c57ce11022c 188945 true true true false 188945 16 503965 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:30 4 1 Topic 1 150129 16                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:30 Removing the rechargeable battery FC64xx, FC61xx 395 681f04b445cd4d08b4d6a4c327f20d14 188946 true true true false 188946 16 503966 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:30 4 1 Topic 1 150169 16   Αφαίρεση των επαναφορτιζόμενων μπαταριών   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Προειδοποίηση:   Προειδοποίηση:   Για να αφαιρέσετε την επαναφορτιζόμενη μπαταρία, ακολουθήστε τις οδηγίες παρακάτω. Αφήστε τη συσκευή να λειτουργήσει μέχρι να  σταματήσει. Αφαιρέστε το δοχείο συλλογής σκόνης και το κυκλωνικό σύστημα από το  σκουπάκι χειρός. Ξεβιδώστε δύο βίδες στο εσωτερικό της  σκούπας χειρός. Γυρίστε το σκουπάκι χειρός και αφαιρέστε τέσσερις βίδες στην άλλη  πλευρά. Αφαιρέστε το πίσω τμήμα από το  σκουπάκι χειρός. Εισαγάγετε ένα κατσαβίδι και πιέστε το προς τα κάτω για να αφαιρέσετε το κάλυμμα στην αριστερή πλευρά της  συσκευής. Αφαιρέστε δύο βίδες από το  κάτω μέρος. Αφαιρέστε τέσσερις βίδες από την αριστερή πλευρά της  συσκευής. Αφαιρέστε το αριστερό  μέρος του περιβλήματος. Αφαιρέστε την επαναφορτιζόμενη μπαταρία και κόψτε  ένα-ένα τα καλώδια που είναι συνδεδεμένα με αυτήν.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:48 E_If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 40 78c85691f8784b22abf2ca5237b9c11d 188954 true true true false 188954 18 503974 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:48 4 1 Topic 1 42165 18           Ha az adapter meghibásodott, a kockázatok elkerülése érdekében mindig eredeti típusúra cseréltesse ki.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:49 E_Only charge the appliance with the adapter supplied. 40 29fa555b1c24429999e9be9092a1e47b 188956 true true true false 188956 18 503978 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:49 4 1 Topic 1 101749 18           A készüléket kizárólag a hozzá kapott adapterrel töltse.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:50 E_Only remove the rechargeable battery when you discard APPLIANCE. Before you remove the battery + wall socket + empty 114 bf5b3453b8aa46dda498de64805f0664 188958 true true true false 188958 18 503980 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:50 4 1 Topic 1 155909 18           Az akkumulátort csak akkor távolítsa el, ha leselejtezi a készüléket. Az akkumulátor eltávolítása előtt ellenőrizze, hogy a készülék hálózati kábele ki van-e húzva a fali aljzatból, és hogy az akkumulátor teljesen lemerült-e.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:51 E_Take any necessary safety precautions when you handle tools APPLIANCE + dispose of rechargeable battery. 114 f9b3bbdfb33642f3be0d734ba39c59a3 188959 true true true false 188959 18 503981 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:51 4 1 Topic 1 155911 18           Tegye meg a szükséges óvintézkedéseket, amikor szerszámot használ a készülék szétnyitásához, és akkor is, amikor kidobja az akkumulátort.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:51 E_Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold. 304 d25beb316e92473b916a1fec3295d4d5 188960 true true true false 188960 18 503982 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:51 4 1 Topic 1 159337 18           Soha ne szívjon fel vizet vagy bármilyen más folyadékot. Gyúlékony anyag vagy ki nem hűlt hamu felszívása tilos!   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:52 E_Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap. 304 51496b9cbf0143459bab7e20e8c06312 188961 true true true false 188961 18 503983 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:52 4 1 Topic 1 159338 18           Ne merítse a készüléket vagy a töltőt vízbe vagy más folyadékba, és ne öblítse le a csap alatt.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:53 E_During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal. 304 2c1f00269d6d4964b1281027b54fa738 188962 true true true false 188962 18 503984 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:53 4 1 Topic 1 159339 18           Töltés közben az adapter felmelegszik. Ez normális jelenség.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:54 E_Always switch off the appliance after use and when you charge it. 304 7876f8f089464a84a16c9ebaf015f260 188963 true true true false 188963 18 503985 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:54 4 1 Topic 1 159340 18           Használat után és töltéskor mindig kapcsolja ki a készüléket.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:54 E_Never block the exhaust air openings during vacuuming. 304 2aec42b03cc5462ebb5023c0609d2534 188964 true true true false 188964 18 503986 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:54 4 1 Topic 1 159341 18           A kimenőlevegő-nyílásokat hagyja szabadon porszívózás közben.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:55 E_Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 304 1b8811ba08f647b1a7a9a8bfecb2ac1e 188965 true true true false 188965 18 503987 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:55 4 1 Topic 1 159342 18           A porszívót mindig a megfelelően behelyezett szűrőegységgel használja.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:56 E_Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall 304 2822bc5620fa46b28cc0ff6c8719f888 188966 true true true false 188966 18 503988 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:56 4 1 Topic 1 159344 18           Ügyeljen arra, hogy a készüléket a falhoz rögzített fali tartóelemmel együtt szerelje fel a használati utasítás szerint.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:32:09 Danger FC64xx, FC61xx 668 23eb42de8cf6451e880406b6f2586fe6 188985 true true true false 188985 18 504007 Localizer Philips 2016-06-17T14:32:09 4 1 Topic 1 150129 18                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-17T14:32:09 Removing the rechargeable battery FC64xx, FC61xx 395 bc2af32db6f74a4e942b904c5ff5f14f 188986 true true true false 188986 18 504008 Localizer Philips 2016-06-17T14:32:09 4 1 Topic 1 150169 18   Az akkumulátorok eltávolítása   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Figyelmeztetés:   Figyelmeztetés:   Az akkumulátor eltávolításához kövesse az alábbi utasításokat. Hagyja a készüléket bekapcsolva addig, amíg az magától  meg nem áll. Vegye ki a portartályt és a körkörös kamrát a kézi  porszívóból. Csavarja ki a kézi  porszívó belsejében lévő két csavart. Fordítsa el a kézi porszívót, és csavarozza ki a másik  oldalról a négy csavart. Távolítsa el a hátlapot a kézi  porszívóból. Egy csavarhúzó behelyezésével nyomja le, majd távolítsa el a lapot a  készülék bal oldaláról. Csavarozza ki az  aljzaton lévő két csavart. Csavarozza ki a négy csavart a  készülék bal oldaláról. Vegye ki a bal  oldali burkolatot. Vegye ki az akkumulátort, és  egyenként vágja el a hozzá csatlakozó vezetékeket.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:32:26 E_If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 40 87ece9e355554588ba2807ec7ec60739 188994 true true true false 188994 20 504016 Localizer Philips 2016-06-17T14:32:26 4 1 Topic 1 42165 20           Адаптер зақымдалған жағдайда, қауіпті жағдай туғызбас үшін, оны тек түпнұсқасымен ауыстыру керек.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:32:27 E_Only charge the appliance with the adapter supplied. 40 746a40ed6b5940f2bf56307b11b48b31 188996 true true true false 188996 20 504020 Localizer Philips 2016-06-17T14:32:27 4 1 Topic 1 101749 20           Құралды тек қана адаптердің көмегімен зарядтаңыз.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:32:29 E_Only remove the rechargeable battery when you discard APPLIANCE. Before you remove the battery + wall socket + empty 114 214fb0192a8c40d3b775b3a7dd7567dd 188998 true true true false 188998 20 504022 Localizer Philips 2016-06-17T14:32:29 4 1 Topic 1 155909 20           Құралды тастау кезінде қайта зарядталатын батареяны ғана алып тастаңыз. Батареяны алу алдында құрал қабырға розеткасынан ажыратылғанын және батарея заряды толығымен таусылғанын тексеріңіз.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:32:30 E_Take any necessary safety precautions when you handle tools APPLIANCE + dispose of rechargeable battery. 114 0f96793e33df43c6a46a50f88c0d545c 188999 true true true false 188999 20 504023 Localizer Philips 2016-06-17T14:32:30 4 1 Topic 1 155911 20           Құралды ашу үшін құралдарды қолдану кезінде және қайта зарядталатын батареяны қоқысқа тастау кезінде қажетті қауіпсіздік шараларын орындаңыз.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:32:30 E_Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold. 304 3ee4436bf23c4f868a64ba47decb6b2f 189000 true true true false 189000 20 504024 Localizer Philips 2016-06-17T14:32:30 4 1 Topic 1 159337 20           Ешқашан суды немесе басқа сұйықтықты сорғызбаңыз. Жануы жеңіл заттарды соруға болмайды, ал күлді сору үшін, оның суығанын күтіңіз.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:32:31 E_Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap. 304 d0f40fe2ca9240799439d83bba6408f3 189001 true true true false 189001 20 504025 Localizer Philips 2016-06-17T14:32:31 4 1 Topic 1 159338 20           Құралды немесе адаптерді суға немесе кез келген басқа сұйықтыққа ешқашан батырмаңыз және ағынды судың астына шаймаңыз.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:32:31 E_During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal. 304 4f25b53667f744cbb6a09cb8597522fd 189002 true true true false 189002 20 504026 Localizer Philips 2016-06-17T14:32:31 4 1 Topic 1 159339 20           Зарядталып жатқанда адаптер кішкене ысып кетеді. Бұл қалыпты жағдай.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:32:32 E_Always switch off the appliance after use and when you charge it. 304 b49875948fbf49feb9b18ae8807ecccd 189003 true true true false 189003 20 504027 Localizer Philips 2016-06-17T14:32:32 4 1 Topic 1 159340 20           Қолданып болған соң және зарядтау кезінде құралды өшіру керек.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:32:32 E_Never block the exhaust air openings during vacuuming. 304 981e785a635049fcbfca9a46de47637e 189004 true true true false 189004 20 504028 Localizer Philips 2016-06-17T14:32:32 4 1 Topic 1 159341 20           Шаңды сорғызып жатқанда, пайдаланылған ауаны шығаратын тесіктерді жаппаңыз.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:32:33 E_Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 304 c7f99294fe644746a610f93bb3dbf8ae 189005 true true true false 189005 20 504029 Localizer Philips 2016-06-17T14:32:33 4 1 Topic 1 159342 20           Шаңсорғышты сүзгі бөлігімен ғана қолданыңыз.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:32:34 E_Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall 304 99ae2e11908e408aada94474b143f6a8 189006 true true true false 189006 20 504030 Localizer Philips 2016-06-17T14:32:34 4 1 Topic 1 159344 20           Құралдың қабырғаға орнатылған қабырға бекітпесімен пайдаланушы нұсқаулығындағы нұсқауларға сай орнатылғанын тексеріңіз.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:32:45 Danger FC64xx, FC61xx 668 ca1aaa97846e4553a232015c18346130 189025 true true true false 189025 20 504049 Localizer Philips 2016-06-17T14:32:45 4 1 Topic 1 150129 20                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-17T14:32:45 Removing the rechargeable battery FC64xx, FC61xx 395 9b0ebfc7b65840adbcd44d7eb0fdc810 189026 true true true false 189026 20 504050 Localizer Philips 2016-06-17T14:32:45 4 1 Topic 1 150169 20   Зарядталатын батареяларды шығару   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Абайлаңыз!   Абайлаңыз!   Қайта зарядталатын батареяны шығару үшін төмендегі қадамдарды орындаңыз. Құралды  тоқтағанша жұмыс жасатыңыз. Тасымал  шаңсорғыштан шаң ыдысын және циклонды алыңыз. Тасымал  шаңсорғыштың ішіндегі екі бұранданы шығарыңыз. Тасымал шаңсорғышты бұрып, басқа  жағынан төрт бұранданы алыңыз. Тасымал  шаңсорғыштан артқы панельді шығарып алыңыз. Бұрағышты кіргізіп,  құралдың сол жағындағы панельді шығарып алу үшін оны басыңыз.  Төменгі жақтан екі бұранданы босатып алыңыз.  Құралдың сол жағындағы төрт бұранданы босатып алыңыз. Сол жақ корпус  бөлігін алыңыз. Батарея бумасын шығарыңыз және қосылған сымдарын  бір-бірлеп кесіңіз.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:33:01 E_If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 40 3428284779894fc8856f17251d746eb2 189034 true true true false 189034 22 504058 Localizer Philips 2016-06-17T14:33:01 4 1 Topic 1 42165 22           Ja adapteris ir bojāts, lai izvairītos no negadījumiem, vienmēr nomainiet to ar oriģinālo adapteri.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:33:04 E_Only charge the appliance with the adapter supplied. 40 1de92884889d42828967438d0add29a7 189036 true true true false 189036 22 504062 Localizer Philips 2016-06-17T14:33:04 4 1 Topic 1 101749 22           Ierīci uzlādējiet tikai ar komplektācijā iekļauto adapteri.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:33:05 E_Only remove the rechargeable battery when you discard APPLIANCE. Before you remove the battery + wall socket + empty 114 060016c04e9f4eacae6675be5d2260eb 189038 true true true false 189038 22 504064 Localizer Philips 2016-06-17T14:33:05 4 1 Topic 1 155909 22           Atkārtoti uzlādējamo akumulatoru izņemiet tikai tad, kad izmetat ierīci. Pirms akumulatora izņemšanas pārliecinieties, ka ierīce ir atvienota no sienas kontaktligzdas un akumulators ir pilnībā tukšs.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:33:06 E_Take any necessary safety precautions when you handle tools APPLIANCE + dispose of rechargeable battery. 114 9b6a99f3610649e083b789bf67bf4ac7 189039 true true true false 189039 22 504065 Localizer Philips 2016-06-17T14:33:06 4 1 Topic 1 155911 22           Ievērojiet nepieciešamos piesardzības pasākumus, kad lietojat ierīces atvēršanas rīkus un likvidējat uzlādējamo akumulatoru.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:33:06 E_Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold. 304 1205cfb6c22d42c5aee0c4f426e136ba 189040 true true true false 189040 22 504066 Localizer Philips 2016-06-17T14:33:06 4 1 Topic 1 159337 22           Nekad neuzsūciet ūdeni vai kādu citu šķidrumu. Nekad neuzsūciet uzliesmojošas vielas un karstus pelnus.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:33:07 E_Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap. 304 a3b056824f3d48b796fb5583446b8484 189041 true true true false 189041 22 504067 Localizer Philips 2016-06-17T14:33:07 4 1 Topic 1 159338 22           Nekādā gadījumā nemērciet ierīci vai adapteri ūdenī vai kādā citā šķidrumā, kā arī neskalojiet tos zem krāna.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:33:07 E_During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal. 304 bed7b192acfa4738855788860864d7cc 189042 true true true false 189042 22 504068 Localizer Philips 2016-06-17T14:33:07 4 1 Topic 1 159339 22           Pieskaroties adapterim uzlādēšanas laikā, var just, ka tas ir uzsilis. Tas ir normāli.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:33:08 E_Always switch off the appliance after use and when you charge it. 304 15b1161bbefd4a59b7167bebf848ed57 189043 true true true false 189043 22 504069 Localizer Philips 2016-06-17T14:33:08 4 1 Topic 1 159340 22           Vienmēr izslēdziet ierīci pēc lietošanas un pirms uzlādes.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:33:09 E_Never block the exhaust air openings during vacuuming. 304 2b308873c876436b983626375ce5ca72 189044 true true true false 189044 22 504070 Localizer Philips 2016-06-17T14:33:09 4 1 Topic 1 159341 22           Putekļsūcēja lietošanas laikā nekādā gadījumā neaizklājiet izplūstošā gaisa atveres.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:33:10 E_Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 304 abebf693d1584e66972979205d09fdbc 189045 true true true false 189045 22 504071 Localizer Philips 2016-06-17T14:33:10 4 1 Topic 1 159342 22           Vienmēr lietojiet putekļsūcēju ar uzstādītu filtru.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:33:11 E_Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall 304 868eb61cd4a142aa957e11ee8cf770ff 189046 true true true false 189046 22 504072 Localizer Philips 2016-06-17T14:33:11 4 1 Topic 1 159344 22           Pārliecinieties, ka produkts ir uzstādīts, izmantojot sienas stiprinājumu, atbilstoši instrukcijām lietotāja rokasgrāmatā.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:33:26 Danger FC64xx, FC61xx 668 16a7f26788454e0698f9731660947c4c 189065 true true true false 189065 22 504091 Localizer Philips 2016-06-17T14:33:26 4 1 Topic 1 150129 22                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-17T14:33:26 Removing the rechargeable battery FC64xx, FC61xx 395 15f92ab05b064b078fd138b05fb07737 189066 true true true false 189066 22 504092 Localizer Philips 2016-06-17T14:33:26 4 1 Topic 1 150169 22   Atkārtoti uzlādējamo akumulatoru izņemšana   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Brīdinājums.   Brīdinājums.   Lai izņemtu uzlādējamo akumulatoru, izpildiet tālāk norādītās darbības. Darbiniet ierīci, līdz tā  apstājas. Noņemiet putekļu nodalījumu un ciklonisko nodalījumu no rokas  putekļsūcēja. Izskrūvējiet divas skrūves rokas  putekļsūcēja iekšpusē. Pagrieziet rokas putekļsūcēju un izskrūvējiet četras skrūves otrā  pusē. Noņemiet rokas  putekļsūcēja aizmugures paneli. Ievietojiet skrūvgriezi un pastumiet uz leju, lai noņemtu paneli  ierīces kreisajā pusē. Izskrūvējiet divas skrūves  apakšā. Izskrūvējiet četras skrūves  ierīces kreisajā pusē. Noņemiet korpusa kreiso  pusi. Izņemiet atkārtoti uzlādējamo akumulatoru un  pa vienam pārgrieziet tam pievienotos vadus.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:41:40 E_If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 40 a62364f5173c4d0e9c0625df09a73386 189074 true true true false 189074 23 504104 Localizer Philips 2016-06-17T14:41:40 4 1 Topic 1 42165 23           Jei adapteris apgadintas, kad išvengtumėte pavojaus, visada pakeiskite jį originalaus tipo adapteriu.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:41:42 E_Only charge the appliance with the adapter supplied. 40 721448072eac4b5d9897930e2d5537cc 189076 true true true false 189076 23 504108 Localizer Philips 2016-06-17T14:41:42 4 1 Topic 1 101749 23           Prietaisą įkraukite tik tiekiamu adapteriu.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:41:44 E_Only remove the rechargeable battery when you discard APPLIANCE. Before you remove the battery + wall socket + empty 114 53d00988fb50479eaaf815b2b29be7c5 189078 true true true false 189078 23 504110 Localizer Philips 2016-06-17T14:41:44 4 1 Topic 1 155909 23           Pakartotinai įkraunamą bateriją išimkite tik tada, kai išmetate prietaisą. Prieš išimdami bateriją įsitikinkite, kad prietaisas atjungtas nuo sieninio elektros lizdo ir kad baterija yra visiškai išsikrovusi.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:41:45 E_Take any necessary safety precautions when you handle tools APPLIANCE + dispose of rechargeable battery. 114 1f05b6bce1a4435395a2245331d71605 189079 true true true false 189079 23 504111 Localizer Philips 2016-06-17T14:41:45 4 1 Topic 1 155911 23           Imkitės visų reikiamų atsargumo priemonių, kai naudojatės įrankiais, norėdami atidaryti prietaisą, ir kai šalinate pakartotinai įkraunamą bateriją.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:41:46 E_Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold. 304 8793c3fb4a1e480fae43f87ebe1bd896 189080 true true true false 189080 23 504112 Localizer Philips 2016-06-17T14:41:46 4 1 Topic 1 159337 23           Niekada nesiurbkite vandens arba kitų skysčių. Niekada nesiurbkite lengvai užsidegančių medžiagų, taip pat nesiurbkite pelenų, kol jie nėra visiškai atvėsę.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:41:46 E_Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap. 304 268c0f4fb6a8423db52c2cfdc8a5330c 189081 true true true false 189081 23 504113 Localizer Philips 2016-06-17T14:41:46 4 1 Topic 1 159338 23           Prietaiso ir adapterio niekada nemerkite į vandenį ar bet kokį kitą skystį ir neplaukite jų po vandentiekio čiaupu.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:41:47 E_During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal. 304 d92e8b4ac8bc4cbb847afd894ee8025e 189082 true true true false 189082 23 504114 Localizer Philips 2016-06-17T14:41:47 4 1 Topic 1 159339 23           Įkraunant adapteris įšyla. Tai normalu.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:41:48 E_Always switch off the appliance after use and when you charge it. 304 01324b2ea3d9409a8241500b973b78c3 189083 true true true false 189083 23 504115 Localizer Philips 2016-06-17T14:41:48 4 1 Topic 1 159340 23           Po naudojimo ir įkraudami visada prietaisą išjunkite.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:41:48 E_Never block the exhaust air openings during vacuuming. 304 1a1c9c879aae462ca5961d1f3e79a5e9 189084 true true true false 189084 23 504116 Localizer Philips 2016-06-17T14:41:48 4 1 Topic 1 159341 23           Siurbimo metu niekada neužkimškite oro išleidimo angų.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:41:49 E_Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 304 9e8fdcc0bf134c16b88bae99fe3bf5a3 189085 true true true false 189085 23 504117 Localizer Philips 2016-06-17T14:41:49 4 1 Topic 1 159342 23           Dulkių siurblį visada naudokite tik su surinktu filtru.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:41:50 E_Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall 304 69dc12bd4ae742ce84a894a0b12d56d0 189086 true true true false 189086 23 504118 Localizer Philips 2016-06-17T14:41:50 4 1 Topic 1 159344 23           Įsitikinkite, ar prietaisas sumontuotas su tvirtinimo prie sienos sistema, kaip nurodyta vartotojo vadovo instrukcijose.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:04 Danger FC64xx, FC61xx 668 89fbaac545e04f3f93b670e95f0853dc 189105 true true true false 189105 23 504137 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:04 4 1 Topic 1 150129 23                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:05 Removing the rechargeable battery FC64xx, FC61xx 395 969fe9f244814d1991481fa6db76d8f8 189106 true true true false 189106 23 504138 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:05 4 1 Topic 1 150169 23   Pakartotinai įkraunamų baterijų išėmimas   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Įspėjimas.   Įspėjimas.   Norėdami išimti pakartotinai įkraunamą bateriją, laikykitės tolesnių instrukcijų. Leiskite prietaisui veikti, kol jis  sustos. Išimkite dulkių talpyklą ir cikloną iš rankinio dulkių  siurblio. Atsukite du sraigtus rankinio dulkių  siurblio viduje. Pasukite rankinį siurblį ir pašalinkite keturis sraigtus kitoje  pusėje. Nuimkite galinį rankinio dulkių  siurblio skydelį. Įstatykite atsuktuvą ir stumkite žemyn, kad nuimtumėte skydelį kairėje  prietaiso pusėje. Pašalinkite du sraigtus iš  apačios. Pašalinkite keturis sraigtus kairiojoje  prietaiso pusėje. Nuimkite kairiąją korpuso  dalį. Išimkite pakartotinai įkraunamą bateriją ir  po vieną nukirpkite prie jos prijungtus laidus.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:22 E_Only charge the appliance with the adapter supplied. 40 20d6f4d87ec34db89b2c6ad894e78503 189115 true true true false 189115 26 504149 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:22 4 1 Topic 1 101749 26           Ładuj urządzenie jedynie przy pomocy dołączonego zasilacza.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:23 E_Only remove the rechargeable battery when you discard APPLIANCE. Before you remove the battery + wall socket + empty 114 7ff2312bb4bd4a46b3a587caa93d001e 189117 true true true false 189117 26 504151 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:23 4 1 Topic 1 155909 26           Przed wyrzuceniem zużytego urządzenia wyjmij z niego akumulator. Przed wyjęciem akumulatora upewnij się, że urządzenie jest odłączone od gniazdka elektrycznego, a akumulator jest całkowicie rozładowany.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:24 E_Take any necessary safety precautions when you handle tools APPLIANCE + dispose of rechargeable battery. 114 7f48ae0168174fa3bc5710f67c110473 189118 true true true false 189118 26 504152 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:24 4 1 Topic 1 155911 26           Przestrzegaj wszystkich niezbędnych środków bezpieczeństwa podczas otwierania urządzenia za pomocą narzędzi i podczas utylizacji akumulatora.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:24 E_Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold. 304 03f480c476c749ce8e301d6f69581af9 189119 true true true false 189119 26 504153 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:24 4 1 Topic 1 159337 26           Nigdy nie używaj urządzenia do zbierania wody ani innych płynów. Nie używaj urządzenia do zbierania substancji palnych ani gorącego popiołu.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:24 E_Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap. 304 69df79c450b945078d4643245691d10e 189120 true true true false 189120 26 504154 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:24 4 1 Topic 1 159338 26           Nigdy nie zanurzaj urządzenia ani zasilacza w wodzie ani w innym płynie. Nie opłukuj ich pod bieżącą wodą.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:25 E_During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal. 304 b09e6f499261412292c26fc51b29a4d2 189121 true true true false 189121 26 504155 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:25 4 1 Topic 1 159339 26           Podczas ładowania zasilacz nagrzewa się. Jest to zjawisko normalne.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:25 E_Always switch off the appliance after use and when you charge it. 304 ebdbff1b9d604457b7ff0543390af231 189122 true true true false 189122 26 504156 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:25 4 1 Topic 1 159340 26           Pamiętaj o wyłączeniu urządzenia po użyciu i podczas ładowania.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:26 E_Never block the exhaust air openings during vacuuming. 304 e481b5d82da640679a05f8029700c596 189123 true true true false 189123 26 504157 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:26 4 1 Topic 1 159341 26           Nigdy nie blokuj otworów wylotowych powietrza podczas odkurzania.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:26 E_Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 304 c4307448d75740718f8d6c46049b4a23 189124 true true true false 189124 26 504158 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:26 4 1 Topic 1 159342 26           Zawsze używaj odkurzacza z założonym filtrem.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:27 E_Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall 304 7f212e264e48492cb8b46183a96703a2 189125 true true true false 189125 26 504159 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:27 4 1 Topic 1 159344 26           Upewnij się, że uchwyt został zamocowany na ścianie zgodnie ze wskazówkami zawartymi w instrukcji obsługi.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:35 Danger FC64xx, FC61xx 668 fc551f7338cf45368331f1952b7a0b46 189144 true true true false 189144 26 504178 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:35 4 1 Topic 1 150129 26                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:35 Removing the rechargeable battery FC64xx, FC61xx 395 c8e557ca642b47458af7d4c60d36180b 189145 true true true false 189145 26 504179 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:35 4 1 Topic 1 150169 26   Usuwanie akumulatorów   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Ostrzeżenie:   Ostrzeżenie:   Aby wyjąć akumulator, postępuj zgodnie z poniższymi instrukcjami. Włącz urządzenie i pozostaw je aż do samoczynnego  zakończenia pracy. Wyjmij zbiornik na kurz i filtr cyklonowy z  odkurzacza ręcznego. Odkręć dwie śruby wewnątrz  odkurzacza ręcznego. Obróć odkurzacz ręczny i wyjmij cztery śruby z drugiej  strony. Zdejmij panel tylny z  odkurzacza ręcznego. Wsuń śrubokręt i dociśnij go w dół, aby zdjąć panel po lewej stronie  urządzenia. Wyjmij dwie śruby ze  spodu. Wyjmij cztery śruby z lewej strony  urządzenia. Zdejmij lewą  część obudowy. Wyjmij akumulator i  po kolei przetnij podłączone do niego przewody.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:53 E_Only charge the appliance with the adapter supplied. 40 12c8f04963884ed7bd8b4dd2df51ddae 189154 true true true false 189154 29 504190 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:53 4 1 Topic 1 101749 29           Încărcaţi aparatul numai cu adaptorul furnizat.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:54 E_Only remove the rechargeable battery when you discard APPLIANCE. Before you remove the battery + wall socket + empty 114 12750901d52d44b494d0c70afe26d39e 189156 true true true false 189156 29 504192 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:54 4 1 Topic 1 155909 29           Scoateţi bateria reîncărcabilă când aruncaţi aparatul. Înainte de a scoate bateria, asiguraţi-vă că aparatul este deconectat de la priză şi că bateria este descărcată complet.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:55 E_Take any necessary safety precautions when you handle tools APPLIANCE + dispose of rechargeable battery. 114 e049c440442d4a6db0659af076e5a2bc 189157 true true true false 189157 29 504193 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:55 4 1 Topic 1 155911 29           Luaţi toate măsurile de precauţie necesare atunci când manipulaţi instrumente pentru a deschide aparatul şi atunci când aruncaţi bateria reîncărcabilă.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:55 E_Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold. 304 d2240117e80249d9b6c3c7980ac6f0ff 189158 true true true false 189158 29 504194 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:55 4 1 Topic 1 159337 29           Nu aspira niciodată apă sau alte lichide. Nu aspiraţi niciodată substanţe inflamabile şi aspiraţi cenuşă înainte ca aceasta să se fi răcit.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:56 E_Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap. 304 3d21812794b9485c98dded9e625eb839 189159 true true true false 189159 29 504195 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:56 4 1 Topic 1 159338 29           Nu scufundaţi niciodată aparatul sau adaptorul în apă sau în orice alt lichid şi nici nu îl clătiţi la robinet.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:56 E_During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal. 304 79947551158948b5b496ab2128e40b5a 189160 true true true false 189160 29 504196 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:56 4 1 Topic 1 159339 29           În cursul încărcării, adaptorul este cald la atingere. Acest lucru este normal.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:57 E_Always switch off the appliance after use and when you charge it. 304 000672da4aac408b82b2b8566cb7d66e 189161 true true true false 189161 29 504197 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:57 4 1 Topic 1 159340 29           Opriţi întotdeauna aparatul după utilizare şi în cursul încărcării.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:57 E_Never block the exhaust air openings during vacuuming. 304 82da9c1af91740ffb23e19ee3ff861be 189162 true true true false 189162 29 504198 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:57 4 1 Topic 1 159341 29           Nu blocaţi niciodată deschizăturile de evacuare a aerului în timpul aspirării.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:58 E_Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 304 302331457b794336ab1aa8364d73570a 189163 true true true false 189163 29 504199 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:58 4 1 Topic 1 159342 29           Folosiţi întotdeauna aspiratorul împreună cu unitatea de filtrare montată.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:58 E_Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall 304 d11e82407d324ddbbd831a92c6ce615c 189164 true true true false 189164 29 504200 Localizer Philips 2016-06-17T14:42:58 4 1 Topic 1 159344 29           Asiguraţi-vă că aparatul este instalat cu elementul de fixare montat pe perete, în conformitate cu instrucţiunile din manualul de utilizare.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:07 Danger FC64xx, FC61xx 668 63dd432eefb8484398fbfe6b766e1a64 189183 true true true false 189183 29 504219 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:07 4 1 Topic 1 150129 29                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:07 Removing the rechargeable battery FC64xx, FC61xx 395 6d3638abdfea489a869938229df88c77 189184 true true true false 189184 29 504220 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:07 4 1 Topic 1 150169 29   Îndepărtarea bateriilor reîncărcabile   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Avertisment:   Avertisment:   Pentru a scoate bateria reîncărcabilă, urmaţi instrucţiunile de mai jos. Lăsaţi aparatul să funcţioneze până la  oprire. Demontaţi compartimentul pentru praf şi filtrul ciclonic de pe  aspiratorul de mână. Desfaceţi cele două şuruburi din partea interioară a  aspiratorului de mână. Întoarceţi aspiratorul de mână şi scoateţi cele patru şuruburi de pe cealaltă  parte. Scoateţi panoul din spate al  aspiratorului de mână. Introduceţi o şurubelniţă şi împingeţi-o în jos pentru a îndepărta panoul de pe partea stângă a  aparatului. Scoateţi cele două şuruburi din partea  inferioară. Scoateţi cele patru şuruburi de pe partea stângă a  aparatului. Scoateţi  partea stângă a carcasei. Scoateţi bateria reîncărcabilă şi tăiaţi firele conectate la aceasta  pe rând.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:21 E_If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 40 06aec4bbdfc54077b292542eafd4a565 189192 true true true false 189192 30 504228 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:21 4 1 Topic 1 42165 30           Если адаптер поврежден, заменяйте его только таким же адаптером, чтобы обеспечить безопасную эксплуатацию прибора.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:22 E_Only charge the appliance with the adapter supplied. 40 ba26bfd837584f4bae9e062e8e14a908 189194 true true true false 189194 30 504232 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:22 4 1 Topic 1 101749 30           Заряжайте прибор только с помощью прилагаемого адаптера.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:23 E_Only remove the rechargeable battery when you discard APPLIANCE. Before you remove the battery + wall socket + empty 114 f303481bea3847d59f8b11e7befc8d57 189196 true true true false 189196 30 504234 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:23 4 1 Topic 1 155909 30           Следует извлекать аккумуляторные батареи только перед утилизацией прибора. Перед извлечением аккумулятора убедитесь, что прибор отключен от розетки электросети, а аккумулятор полностью разряжен.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:23 E_Take any necessary safety precautions when you handle tools APPLIANCE + dispose of rechargeable battery. 114 d6cd26017fb843debef4e17318ce9217 189197 true true true false 189197 30 504235 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:23 4 1 Topic 1 155911 30           При открывании прибора с использованием инструментов и при утилизации аккумулятора соблюдайте необходимые правила техники безопасности.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:24 E_Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold. 304 ed33c6987c8c46a1bcb71724a9e4bc65 189198 true true true false 189198 30 504236 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:24 4 1 Topic 1 159337 30           Запрещается убирать при помощи пылесоса воду и другие жидкости. Запрещается применять пылесос для уборки огнеопасных веществ или неостывшего пепла.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:24 E_Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap. 304 46030390ffea4f49987861e3aa6ed608 189199 true true true false 189199 30 504237 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:24 4 1 Topic 1 159338 30           Запрещается погружать прибор или адаптер в воду или в любую другую жидкость, а также промывать их под краном.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:25 E_During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal. 304 d7f262792011438e857c2a93f0a722cc 189200 true true true false 189200 30 504238 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:25 4 1 Topic 1 159339 30           Во время зарядки адаптер слегка нагревается. Это нормально.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:25 E_Always switch off the appliance after use and when you charge it. 304 a5688f6e9c214134b057d656e099ee52 189201 true true true false 189201 30 504239 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:25 4 1 Topic 1 159340 30           Всегда выключайте прибор после использования и на время зарядки.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:26 E_Never block the exhaust air openings during vacuuming. 304 63a247d8c6004e2ba63bec3187acbeb6 189202 true true true false 189202 30 504240 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:26 4 1 Topic 1 159341 30           Во время работы пылесоса отверстия для выхода воздуха всегда должны быть свободны.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:26 E_Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 304 4b65fb2769014df8be9c69d00aedb2e1 189203 true true true false 189203 30 504241 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:26 4 1 Topic 1 159342 30           Использование блока фильтров во время работы пылесоса обязательно.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:27 E_Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall 304 4dadf3b3e2e34a328287b757ec0f2dc2 189204 true true true false 189204 30 504242 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:27 4 1 Topic 1 159344 30           Убедитесь, что прибор установлен в настенное крепление в соответствии с инструкциями в руководстве пользователя.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:35 Danger FC64xx, FC61xx 668 016efcbd37eb443ea72d0044dbb23bbb 189223 true true true false 189223 30 504261 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:35 4 1 Topic 1 150129 30                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:35 Removing the rechargeable battery FC64xx, FC61xx 395 c731372455e54507a4f953e9f7069fe7 189224 true true true false 189224 30 504262 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:35 4 1 Topic 1 150169 30   Извлечение аккумулятора   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Предупреждение!   Предупреждение!   Чтобы извлечь аккумулятор, следуйте инструкциям, приведенным ниже. Подождите, пока двигатель не  остановится. Извлеките пылесборник и циклоническую камеру из ручного  пылесоса. Открутите два винта внутри ручного  пылесоса. Переверните ручной пылесос и открутите 4 винта на другой  стороне. Снимите заднюю панель ручного  пылесоса. Вставьте отвертку и надавите на нее, чтобы снять панель с левой стороны  устройства. Открутите 2 винта в  нижней части прибора. Открутите 4 винта с левой стороны  прибора. Снимите оставшуюся часть  корпуса. Извлеките аккумулятор и  по одному обрежьте провода, соединенные с ним.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:51 E_If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 40 af5f935b54e543deb43f76c90203df2f 189232 true true true false 189232 33 504270 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:51 4 1 Topic 1 42165 33           Ako je adapter oštećen, uvek ga zamenite originalnim da bi se izbegla opasnost.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:52 E_Only charge the appliance with the adapter supplied. 40 75ceb4bb5a3b4ca68f9ee7ad8484bd72 189234 true true true false 189234 33 504274 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:52 4 1 Topic 1 101749 33           Aparat punite adapterom koji se nalazi u kompletu.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:54 E_Only remove the rechargeable battery when you discard APPLIANCE. Before you remove the battery + wall socket + empty 114 9e2f2c7297f74b9aa2e8d752e1ece5e3 189236 true true true false 189236 33 504276 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:54 4 1 Topic 1 155909 33           Uklonite punjivu bateriju samo kada odlažete aparat. Pre nego što izvadite bateriju, uverite se da je aparat isključen iz zidne utičnice i da je baterija potpuno prazna.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:54 E_Take any necessary safety precautions when you handle tools APPLIANCE + dispose of rechargeable battery. 114 7c780f3407664dce9e046f8e32364c5c 189237 true true true false 189237 33 504277 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:54 4 1 Topic 1 155911 33           Preduzmite sve neophodne bezbednosne mere predostrožnosti kada rukujete alatkama za otvaranje aparata i kada bacate punjivu bateriju.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:54 E_Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold. 304 049423868bc14ef48a9d38489f4c0c1c 189238 true true true false 189238 33 504278 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:54 4 1 Topic 1 159337 33           Nikada nemojte da usisavate vodu ni bilo koju drugu tečnost. Nikada nemojte da usisavate zapaljive supstance niti pepeo dok se ne ohlade.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:55 E_Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap. 304 41deb47c2e84440cbf018db71925483c 189239 true true true false 189239 33 504279 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:55 4 1 Topic 1 159338 33           Nikada ne uranjajte aparat niti adapter u vodu ili bilo koju drugu tečnost i nemojte ih ispirati pod mlazom vode.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:56 E_During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal. 304 e6898e431c7a40798697e34a82f2712d 189240 true true true false 189240 33 504280 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:56 4 1 Topic 1 159339 33           Tokom punjenja adapter je topao na dodir. To je normalno.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:56 E_Always switch off the appliance after use and when you charge it. 304 50826b4c5c4b4af7af118d57a2e366e4 189242 true true true false 189242 33 504281 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:56 4 1 Topic 1 159340 33           Uvek isključite aparat posle upotrebe i kada ga punite.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:56 E_Never block the exhaust air openings during vacuuming. 304 1adb16964f6243919b2ae01850034a3c 189243 true true true false 189243 33 504282 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:56 4 1 Topic 1 159341 33           Prilikom usisavanja nemojte blokirati izduvne otvore.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:57 E_Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 304 97a1d3b815b740fb995fc9f29022bcdb 189244 true true true false 189244 33 504283 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:57 4 1 Topic 1 159342 33           Uvek koristite usisivač sa jedinicom za filter.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:58 E_Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall 304 85a24eb93f824bfbb3d9377ca8e4ed6d 189245 true true true false 189245 33 504284 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:58 4 1 Topic 1 159344 33           Uverite se da je aparat instaliran na zid pomoću zidnog nosača, u skladu sa uputstvima u korisničkom priručniku.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:44:07 Danger FC64xx, FC61xx 668 78eaf1f9fbc14c20885c36ef9de68c43 189264 true true true false 189264 33 504303 Localizer Philips 2016-06-17T14:44:07 4 1 Topic 1 150129 33                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-17T14:44:07 Removing the rechargeable battery FC64xx, FC61xx 395 31161c94dc654aabbefdfbf6b23b61c9 189265 true true true false 189265 33 504304 Localizer Philips 2016-06-17T14:44:07 4 1 Topic 1 150169 33   Uklanjanje punjivih baterija   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Upozorenje:   Upozorenje:   Da biste izvadili punjivu bateriju, pratite uputstva u nastavku. Ostavite aparat da radi dok se sam ne  zaustavi. Izvadite posudu za sakupljanje prašine i ciklonsku komoru iz ručnog  usisivača. Otpustite dva zavrtnja sa unutrašnje strane ručnog  usisivača. Okrenite ručni usisivač i odvrnite četiri zavrtnja sa  druge strane. Skinite zadnju ploču sa ručnog  usisivača. Postavite odvijač i gurnite ga nadole da biste skinuli ploču na levoj strani  aparata. Izvadite dva zavrtnja sa  dna. Izvadite četiri zavrtnja na levoj strani  aparata. Uklonite levi deo  kućišta. Izvadite punjivu bateriju i presecite žice koje su povezane sa njom  jednu po jednu.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:07 E_Only charge the appliance with the adapter supplied. 40 9e9533d689ee4f0198e5ce40525548f1 189274 true true true false 189274 34 504323 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:07 4 1 Topic 1 101749 34           Zariadenie nabíjajte výlučne prostredníctvom dodaného adaptéra.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:08 E_Only remove the rechargeable battery when you discard APPLIANCE. Before you remove the battery + wall socket + empty 114 6096c29d6366412f8e74adb9f9c5bd3f 189276 true true true false 189276 34 504325 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:08 4 1 Topic 1 155909 34           Nabíjateľnú batériu vyberte len vtedy, keď zariadenie vyhadzujete. Skôr než batériu vyberiete, skontrolujte, či je zariadenie odpojené od elektrickej siete a batéria je úplne vybitá.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:09 E_Take any necessary safety precautions when you handle tools APPLIANCE + dispose of rechargeable battery. 114 6af224ed311b4fe6b8057469aa0ca5b2 189277 true true true false 189277 34 504326 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:09 4 1 Topic 1 155911 34           Pri otváraní zariadenia a likvidácii nabíjateľnej batérie sa riaďte príslušnými bezpečnostnými opatreniami.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:10 E_Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold. 304 d1195990ff784ac080afc7dcca617a66 189278 true true true false 189278 34 504327 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:10 4 1 Topic 1 159337 34           Nikdy nevysávajte vodu ani inú kvapalinu. Nikdy nevysávajte horľavé látky ani popol, kým nevychladne.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:10 E_Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap. 304 5de903af81dc4040a5e72161390d446d 189279 true true true false 189279 34 504328 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:10 4 1 Topic 1 159338 34           Zariadenie a adaptér nikdy neponárajte do vody ani akejkoľvek inej kvapaliny ani ich neoplachujte pod tečúcou vodou.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:11 E_During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal. 304 5cf11ae8cabb4f1a9ccb3d3b3892b7e7 189280 true true true false 189280 34 504329 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:11 4 1 Topic 1 159339 34           Počas nabíjania je adaptér na dotyk teplý. Je to bežný jav.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:11 E_Always switch off the appliance after use and when you charge it. 304 56176dcab30a4846bd0614d875d3eccd 189281 true true true false 189281 34 504330 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:11 4 1 Topic 1 159340 34           Po použití a pri nabíjaní zariadenie vždy vypnite.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:12 E_Never block the exhaust air openings during vacuuming. 304 dbcea5e3aeb54d41b5a5baa2f0b81921 189282 true true true false 189282 34 504331 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:12 4 1 Topic 1 159341 34           Otvory na vyfukovaný vzduch nesmú byť počas vysávania blokované.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:13 E_Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 304 d4b007e6cd2b46f4a774b593329f952d 189283 true true true false 189283 34 504332 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:13 4 1 Topic 1 159342 34           Vysávač používajte jedine s namontovaným filtrom.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:13 E_Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall 304 6a71a8468701481ab2d5f1356b381660 189284 true true true false 189284 34 504333 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:13 4 1 Topic 1 159344 34           Uistite sa, že je zariadenie nainštalované pomocou nástenného držiaka na stenu podľa pokynov v návode na používanie.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:25 Danger FC64xx, FC61xx 668 d8a626c2a698434abffd54dcacf03c70 189303 true true true false 189303 34 504352 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:25 4 1 Topic 1 150129 34                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:25 Removing the rechargeable battery FC64xx, FC61xx 395 901cd0821049409298a94cd1e22c82c0 189304 true true true false 189304 34 504353 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:25 4 1 Topic 1 150169 34   Vyberanie nabíjateľných batérií   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Varovanie:   Varovanie:   Pri vyberaní nabíjateľnej batérie postupujte podľa nasledujúcich pokynov. Zariadenie nechajte pracovať, až kým sa  nezastaví. Vyberte z ručného vysávača zásobník na prach a cyklónovú  komoru. Odskrutkujte dve skrutky na vnútornej strane ručného  vysávača. Otočte ručný vysávač a vyskrutkujte štyri skrutky na druhej  strane. Vyberte zadný panel z ručného  vysávača. Zasuňte skrutkovač a zatlačte ho nadol, aby ste odmontovali panel na ľavej strane  zariadenia. Vyskrutkujte dve skrutky zo spodnej  časti. Vyskrutkujte štyri skrutky na ľavej strane  zariadenia. Odstráňte ľavú časť  krytu. Vyberte nabíjateľnú batériu a po jednom prerežte káble, ktoré sú k nej  pripojené.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-30T22:41:42 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 5700ee5d255b4d73b3227bff1d8e62c8 189312 true true true false 189312 38 527813 Localizer Philips 2016-06-30T22:41:42 4 1 Topic 1 644 38   E_Temizlemeden önce cihazın fişi prizden çekilmelidir.   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Cihazı temizlemeden veya cihazın bakımını yapmadan önce fişi prizden çekilmelidir.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:47 E_Only charge the appliance with the adapter supplied. 40 6147cc9b2f6c406796c99aeef0a5f157 189315 true true true false 189315 38 504364 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:47 4 1 Topic 1 101749 38           Cihazı sadece verilen adaptör ile şarj edin.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:48 E_Only remove the rechargeable battery when you discard APPLIANCE. Before you remove the battery + wall socket + empty 114 cb8fa9182e1a4a7ba719bad602d82e5e 189317 true true true false 189317 38 504366 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:48 4 1 Topic 1 155909 38           Şarj edilebilir pili yalnızca cihazı atarken çıkarın. Pili çıkarmadan önce cihazı prizden çıkardığınızdan ve pilin tamamen boş olduğundan emin olun.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:49 E_Take any necessary safety precautions when you handle tools APPLIANCE + dispose of rechargeable battery. 114 e537e3118e5e4e64aef64d98a6214d47 189318 true true true false 189318 38 504367 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:49 4 1 Topic 1 155911 38           Cihazı açmak için araçlar kullanırken ve şarj edilebilir pili çöpe atarken tüm gerekli güvenlik önlemlerini alın.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:51 E_Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold. 304 98e0c4c78b30405c9e4bf913b8507541 189319 true true true false 189319 38 504368 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:51 4 1 Topic 1 159337 38           Kesinlikle su veya başka bir sıvı çekmeyin. Yanıcı maddeleri kesinlikle süpürmeyin. Sigara küllerini çekmeden soğumasını bekleyin.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:52 E_Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap. 304 9e41a7d72e0142b2b8145d452032e546 189320 true true true false 189320 38 504369 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:52 4 1 Topic 1 159338 38           Cihazı ya da adaptörü suya veya başka bir sıvıya daldırmayın ve musluk suyu altında durulamayın.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:54 E_During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal. 304 859d8d0d3f7c4a09b4a8ac232d80aa99 189321 true true true false 189321 38 504370 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:54 4 1 Topic 1 159339 38           Şarj sırasında adaptör ısınır. Bu durum normaldir.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:55 E_Always switch off the appliance after use and when you charge it. 304 9cbe6987b2d84dd2b48e6235203cc7f8 189322 true true true false 189322 38 504371 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:55 4 1 Topic 1 159340 38           Cihazı her kullanımdan sonra ve şarj ederken mutlaka kapatın.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:56 E_Never block the exhaust air openings during vacuuming. 304 b8d637e330784310b3c6a94b20852701 189323 true true true false 189323 38 504372 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:56 4 1 Topic 1 159341 38           Vakumlama sırasında hava deliklerini kapamayın.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:57 E_Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 304 4a2eb552de0944faaf7cb436aa77d626 189324 true true true false 189324 38 504373 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:57 4 1 Topic 1 159342 38           Elektrikli süpürgeyi her zaman filtre takılı olarak kullanın.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:58 E_Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall 304 650375fbb4a24d9f80dc64c4a9c1f22c 189325 true true true false 189325 38 504374 Localizer Philips 2016-06-17T14:49:58 4 1 Topic 1 159344 38           Cihazı duvara monte ederken duvara montaj aparatını kullanın ve ürünün kullanım kılavuzundaki talimatlara uygun şekilde monte edildiğinden emin olun.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:11 Danger FC64xx, FC61xx 668 f98839f55e014755ba401b337555f39d 189344 true true true false 189344 38 504393 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:11 4 1 Topic 1 150129 38                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:11 Removing the rechargeable battery FC64xx, FC61xx 395 f9f25ed2258b4619a7c75115a0c55967 189345 true true true false 189345 38 504394 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:11 4 1 Topic 1 150169 38   Şarj edilebilir pillerin çıkarılması   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Uyarı:   Uyarı:   Şarj edilebilir pili çıkarmak için aşağıdaki adımları uygulayın. Cihazı  durana kadar çalıştırın. Toz haznesini ve siklonu el  süpürgesinden çıkarın. El  süpürgesinin içindeki iki vidayı sökün. Elektrikli el süpürgesini döndürün ve öbür  tarafındaki 4 vidayı çıkarın. Elektrikli el  süpürgesinin arka panelini çıkarın. Paneli  cihazın sol tarafından çıkarmak için bir tornavida kullanın ve tornavidayı aşağı doğru itin.  Alt kısımdaki iki vidayı çıkarın.  Cihazın sol tarafındaki dört vidayı çıkarın. Sol muhafaza  parçasını çıkarın. Şarj edilebilir pili çıkarın ve buna bağlanan kabloları  teker teker kesin.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:27 E_If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 40 2b81aefce5dc49e29171e61481037670 189353 true true true false 189353 39 504402 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:27 4 1 Topic 1 42165 39           Якщо адаптер пошкоджено, його обов’язково треба замінити оригінальним, щоб уникнути небезпеки.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:29 E_Only charge the appliance with the adapter supplied. 40 7264b8636174489a8be487fdbfa9c762 189355 true true true false 189355 39 504406 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:29 4 1 Topic 1 101749 39           Заряджайте пристрій лише за допомогою адаптера, що входить до комплекту.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:30 E_Only remove the rechargeable battery when you discard APPLIANCE. Before you remove the battery + wall socket + empty 114 04ab79d9dba3471489af44880c859a36 189357 true true true false 189357 39 504408 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:30 4 1 Topic 1 155909 39           Виймайте акумуляторну батарею, лише якщо хочете утилізувати пристрій. Перш ніж виймати батарею, переконайтеся, що пристрій від’єднано від розетки, а акумуляторна батарея повністю розряджена.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:30 E_Take any necessary safety precautions when you handle tools APPLIANCE + dispose of rechargeable battery. 114 f82b77cb19b14303b06fb48ad9530e15 189358 true true true false 189358 39 504409 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:30 4 1 Topic 1 155911 39           Дотримуйтеся основних правил безпеки, коли відкриваєте пристрій за допомогою інструментів і виймаєте акумуляторну батарею.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:31 E_Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold. 304 7d5fa8e6cf8844fb876d12cc2821cf15 189359 true true true false 189359 39 504410 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:31 4 1 Topic 1 159337 39           Ніколи не прибирайте пристроєм воду чи інші рідини. Не збирайте пристроєм займисті речовини та попіл, що не остиг.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:31 E_Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap. 304 6a4644d42af5416289019746eb97dcfb 189360 true true true false 189360 39 504411 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:31 4 1 Topic 1 159338 39           Ніколи не занурюйте пристрій чи адаптер у воду чи іншу рідину та не мийте їх під краном.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:32 E_During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal. 304 5ab2a9b09f204f6eadc0925c1ef6399c 189361 true true true false 189361 39 504412 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:32 4 1 Topic 1 159339 39           Під час зарядження адаптер стає теплим на дотик. Це нормально.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:32 E_Always switch off the appliance after use and when you charge it. 304 21ee55e3f1c540ce83997e921d75d223 189362 true true true false 189362 39 504413 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:32 4 1 Topic 1 159340 39           Завжди вимикайте пристрій після використання та під час заряджання.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:32 E_Never block the exhaust air openings during vacuuming. 304 ae9b523c9ad14384b2c79de682d54674 189363 true true true false 189363 39 504414 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:32 4 1 Topic 1 159341 39           Під час прибирання ніколи не блокуйте отвори для повітря.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:33 E_Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 304 bb759f5c60f64917a4038f40a87ec800 189364 true true true false 189364 39 504415 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:33 4 1 Topic 1 159342 39           Завжди використовуйте пилосос зі встановленим блоком із фільтрами.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:33 E_Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall 304 a2d14662208a4847ba051814bd7c9dcc 189365 true true true false 189365 39 504416 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:33 4 1 Topic 1 159344 39           Встановлюйте пристрій за допомогою настінного фіксатора відповідно до інструкцій у цьому посібнику користувача.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:42 Danger FC64xx, FC61xx 668 da44e2f2f06c4ac08204443f67301889 189384 true true true false 189384 39 504435 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:42 4 1 Topic 1 150129 39                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:42 Removing the rechargeable battery FC64xx, FC61xx 395 0fc1fb7936734665a351a64b73988448 189385 true true true false 189385 39 504436 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:42 4 1 Topic 1 150169 39   Виймання акумуляторних батарей   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Увага.   Увага.   Щоб вийняти акумуляторну батарею, виконайте наведені нижче кроки. Дайте пристрою попрацювати до повної  зупинки. Вийміть контейнер для пилу та циклонну камеру з ручного  пилососа. Викрутіть два гвинти всередині ручного  пилососа. Поверніть ручний пилосос і викрутіть 4 гвинти з іншої  сторони. Зніміть задню панель із ручного  пилососа. Вставте викрутку й натисніть на неї донизу, щоб зняти панель із лівого боку  пристрою. Викрутіть два гвинти з  дна пристрою. Відкрутіть чотири гвинти з лівого боку  пристрою. Зніміть ліву  частину корпусу. Витягніть акумуляторну батарею та обріжте  по черзі підключені до неї дроти.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:56 E_If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 40 700175d906ed4bf185f4a42e27e538ca 189393 true true true false 189393 45 504444 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:56 4 1 Topic 1 42165 45           Če se napajalnik poškoduje, ga morate zamenjati z originalnim nadomestnim delom, da se izognete nevarnosti.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:58 E_Only charge the appliance with the adapter supplied. 40 7241f849078e4b1f8c9ecb0629e62c19 189395 true true true false 189395 45 504448 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:58 4 1 Topic 1 101749 45           Aparat polnite samo s priloženim napajalnikom.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:58 E_Only remove the rechargeable battery when you discard APPLIANCE. Before you remove the battery + wall socket + empty 114 be1a2b3c6ebf4926bd5a0eda22122d25 189397 true true true false 189397 45 504450 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:59 4 1 Topic 1 155909 45           Akumulatorsko baterijo odstranite samo, ko boste aparat zavrgli. Pred odstranjevanjem baterije se prepričajte, da je aparat izključen iz zidne vtičnice in je baterija popolnoma prazna.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:59 E_Take any necessary safety precautions when you handle tools APPLIANCE + dispose of rechargeable battery. 114 97ce0f6921484aceaec5a5bce7a090d0 189398 true true true false 189398 45 504451 Localizer Philips 2016-06-17T14:50:59 4 1 Topic 1 155911 45           Pri ravnanju z orodjem ob odpiranju aparata in odlaganju akumulatorske baterije upoštevajte vse potrebne varnostne ukrepe.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:51:00 E_Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold. 304 7d26390f2f0e41c39020ef50dd0b25d4 189399 true true true false 189399 45 504452 Localizer Philips 2016-06-17T14:51:00 4 1 Topic 1 159337 45           Ne sesajte vode ali drugih tekočin. Nikoli ne sesajte vnetljivih snovi, pepel pa samo, ko se ohladi.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:51:00 E_Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap. 304 9a2b85bb15754d4b9b540bd007fde2ce 189400 true true true false 189400 45 504453 Localizer Philips 2016-06-17T14:51:00 4 1 Topic 1 159338 45           Aparata ali napajalnika ne potapljajte v vodo ali drugo tekočino in ga ne izpirajte pod tekočo vodo.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:51:01 E_During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal. 304 23643308535e4ae69044337546bb46c6 189401 true true true false 189401 45 504454 Localizer Philips 2016-06-17T14:51:01 4 1 Topic 1 159339 45           Napajalnik je med polnjenjem topel na dotik. To je običajno.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:51:01 E_Always switch off the appliance after use and when you charge it. 304 a871630dcf1648859c6e67db77a30f7c 189402 true true true false 189402 45 504455 Localizer Philips 2016-06-17T14:51:01 4 1 Topic 1 159340 45           Aparat vedno izklopite po uporabi in med polnjenjem.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:51:02 E_Never block the exhaust air openings during vacuuming. 304 ab7ba72da05d47248f9e701a85b6d0c1 189403 true true true false 189403 45 504456 Localizer Philips 2016-06-17T14:51:02 4 1 Topic 1 159341 45           Odprtine za odvodni zrak med sesanjem ne smejo biti zamašene.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:51:02 E_Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 304 8984b5520e8440c8b645319a0dd3b997 189404 true true true false 189404 45 504457 Localizer Philips 2016-06-17T14:51:02 4 1 Topic 1 159342 45           Sesalnika ne uporabljajte brez nameščene filtrirne enote.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:51:03 E_Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall 304 4096d64b6df548a58768b142f8d9a3b7 189405 true true true false 189405 45 504458 Localizer Philips 2016-06-17T14:51:03 4 1 Topic 1 159344 45           Poskrbite, da bo aparat s stenskim nosilcem pritrjen na steno, kot je opisano v uporabniškem priročniku.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:51:13 Danger FC64xx, FC61xx 668 9c0129c4f06e4f19827398c5530e286a 189424 true true true false 189424 45 504477 Localizer Philips 2016-06-17T14:51:13 4 1 Topic 1 150129 45                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Glenna Deiman 2016-05-13T11:36:22 Recycling 2012_19_EU 55*99 111 31f4bcd376364213a64ddc6ca56112d4 179438 true true true false 179438 0 467351 Glenna Deiman 2016-05-13T12:07:45 11 1 Topic 1 0 1               28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Glenna Deiman 2016-05-13T11:37:22 Recycling 2006_66_EC 55*99 111 b2be44b8ac404a9b80b06d9aba9fae27 179440 true true true false 179440 0 467352 Glenna Deiman 2016-05-13T12:07:45 11 1 Topic 1 0 1               28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marie-josé DeRoos 2016-03-23T16:25:22 Recycling 2012_19_EU for A5 (30x30mm) 114 20971082380f4de085abbe529a6923e3 155153 true true true false 155153 0 395720 Marie-josé DeRoos 2016-03-24T11:52:54 11 1 Topic 1 0 1               28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marie-josé DeRoos 2016-03-23T16:27:20 Recyling 2006_66_EC for A5 (30x30mm) 114 bd67e0ed0cad4278bb2dc9498a1489d5 155154 true true true false 155154 0 395721 Marie-josé DeRoos 2016-03-24T11:52:54 11 1 Topic 1 0 1               28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   3471 Marijke Semmelink 2016-03-22T09:20:54 All figures 668 9bac8f765fad4c1fa22a8ab1667b4af2 150127 true true true false 150127 0 410238 Marijke Semmelink 2016-04-05T15:15:43 11 1 Topic 1 0 1             28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2016-03-22T09:29:43 Danger FC64xx, FC61xx 668 82b3ff9c9bb14159a52f7176edd069ff 150129 true true true false 150129 0 410256 Marijke Semmelink 2016-04-05T15:18:31 6 1 Topic 1 -1 1                 28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2016-03-22T10:07:04 Warnings FC61xx 668 98f51e54a73a4aaab248a4512417d747 150142 true true true false 150142 0 410293 Marijke Semmelink 2016-04-05T15:28:09 6 1 Topic 1 -1 1                           28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Harro DeJong 2016-06-27T16:36:33 Caution FC61xx 668 14753061a3794e34b34eb1765673b3a9 150168 true true true false 150168 0 518208 Harro DeJong 2016-06-27T16:36:33 14 1 Topic 1 -1 1                                 28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2016-03-22T10:44:46 Removing the rechargeable battery FC64xx, FC61xx 395 044735e8d38546349f3fdc0fbb3e8a57 150169 true true true false 150169 0 549738 Marijke Semmelink 2016-07-11T08:43:40 14 1 Topic 1 -1 1   Removing the rechargeable batteries   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Warning:   Warning:   To remove the rechargeable battery, follow the instructions below. Let the appliance run until it stops. Remove the dust container and the cyclone from the handheld vacuum  cleaner. Undo two screws on the inside of the handheld vacuum  cleaner. Turn the handheld vacuum cleaner and remove four screws on the other  side. Remove the back panel from the handheld vacuum  cleaner. Insert a screwdriver and push it down to remove the panel on the left side of the  appliance. Remove two screws from the  bottom. Remove four screws on the left side of the  appliance. Remove the left housing  part. Take out the rechargeable battery and cut the wires connected to it  one by one.   28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2016-05-09T11:56:22 Troubleshooting FC617x, F6168 668 134e62491a384795adaa6cd8cf36953f 177575 true true true false 177575 0 505063 Marijke Semmelink 2016-06-17T17:46:19 14 1 Topic 1 -1 1              Problem  Possible cause  Solution   The appliance does not work when I push the button.  The battery light flashes fast because the batteries are low.  To charge the batteries, insert the small plug into the socket on the appliance and insert the adapter into a wall socket.     You cannot use the appliance because the appliance is still charging.  You have to remove the small plug from the socket on the appliance before you can switch on the appliance.     You have to press two buttons.  First press the on/off button to switch on the appliance. Then press the MAX button to get maximum suction power.   The appliance has a lower suction power than usual.  The filter and the cyclone are dirty.  Clean the filter and the  cyclone.     You have not connected the dust bucket, the dust separator and the cyclone properly. Incorrect assembly of these parts causes air leakage, which leads to loss of suction power.  Connect the dust bucket, the dust separator and the cyclone properly.   Dust escapes from the appliance.  The filter is dirty.  Clean the filter.   The brush does not turn anymore.  The brush encounters too much resistance.  Clean the brush with a pair of scissors or by hand. If you clean the roller brush by hand, pull the hairs or threads from the widest side to the narrowest side of the roller brush (see user manual).     You switched on the appliance by pressing the on button on the handheld vacuum cleaner.  Switch off the appliance by pressing the on button on the handheld vacuum cleaner again. Then switch it on again by pressing the on button on the stick.    28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marijke Semmelink 2016-04-05T22:05:41 10946 677 9d465dd351d44885bd7fbe1dc381d38c 159418 true true true false 159418 0 410745 Marijke Semmelink 2016-04-06T10:01:42 11 1 Topic 1 0 1               28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marijke Semmelink 2016-04-05T22:08:16 10947 677 3f6a549d444b4d30b853859d06c85788 159420 true true true false 159420 0 410746 Marijke Semmelink 2016-04-06T10:01:43 11 1 Topic 1 0 1               28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marijke Semmelink 2016-04-05T22:09:43 10948 677 de7145b774b44b50be0792caa77b0ecd 159422 true true true false 159422 0 410747 Marijke Semmelink 2016-04-06T10:01:43 11 1 Topic 1 0 1               28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marijke Semmelink 2016-04-05T22:10:44 10949 677 d015ded0b5df4d95ba916eddc5b69b78 159424 true true true false 159424 0 410748 Marijke Semmelink 2016-04-06T10:01:43 11 1 Topic 1 0 1               28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marijke Semmelink 2016-03-22T14:01:56 10889 668 44714589af064ee882a15186fea0e60c 150188 true true true false 150188 0 410239 Marijke Semmelink 2016-04-05T15:15:43 11 1 Topic 1 0 1               28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marijke Semmelink 2016-03-22T14:03:14 10890 668 1f149f482a004cbca693e313f9cc68d2 150190 true true true false 150190 0 410240 Marijke Semmelink 2016-04-05T15:15:44 11 1 Topic 1 0 1               28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marijke Semmelink 2016-03-22T14:04:17 10891 668 27c439e440f949698f823a994c58bdfd 150193 true true true false 150193 0 410241 Marijke Semmelink 2016-04-05T15:15:44 11 1 Topic 1 0 1               28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marijke Semmelink 2016-03-22T14:06:03 10892 668 909a5ed3f92d4fa68b7bb545158d728c 150195 true true true false 150195 0 410242 Marijke Semmelink 2016-04-05T15:15:44 11 1 Topic 1 0 1               28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marijke Semmelink 2016-03-22T14:07:21 10893 668 da5043b39f0242b0aa220c7fd4b0747d 150197 true true true false 150197 0 410243 Marijke Semmelink 2016-04-05T15:15:45 11 1 Topic 1 0 1               28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marijke Semmelink 2016-03-22T14:08:22 10894 668 dec7119cfb5542f7a271a97e5c667696 150199 true true true false 150199 0 410244 Marijke Semmelink 2016-04-05T15:15:45 11 1 Topic 1 0 1               28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marijke Semmelink 2016-03-22T14:09:49 10895 668 cadfd048cb44448596d2f0dfa16e6e4d 150201 true true true false 150201 0 410245 Marijke Semmelink 2016-04-05T15:15:45 11 1 Topic 1 0 1               28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marijke Semmelink 2016-03-22T14:10:46 10896 668 d87f9d57d58c441e90e8d82a7ee58576 150203 true true true false 150203 0 410246 Marijke Semmelink 2016-04-05T15:15:46 11 1 Topic 1 0 1               28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marijke Semmelink 2016-03-22T14:12:17 10897 668 bc0543fa56c84787b3b481292f12b0d3 150205 true true true false 150205 0 410247 Marijke Semmelink 2016-04-05T15:15:46 11 1 Topic 1 0 1               28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2016-03-31T15:06:02 Cleaning of the cyclone, filter and dust bucket 677 3838c6af8cdf4610be9a2d415cc32118 155908 true true true false 155908 0 423960 Marijke Semmelink 2016-04-12T18:01:03 1 1 Topic 1 0 1   Cleaning of the cyclone, filter and dust bucket   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Remove the dust bucket and the cyclone from the hand-held  vacuum cleaner. Remove the filter from the top of the cyclone and rinse it under a  running tap. Caution: Squeeze the filter properly and let it dry for at least 24 hours. Only reassemble the filter when it is completely dry. You can also disassemble the dust bucket and the  cyclone.  Clean the dust bucket and all parts of the cyclone under a running tap or in warm  soapy water. Reassemble the cyclone and place it back on the dust bucket. Caution: Make sure all parts are completely dry before you reassemble them. Insert the filter in the top of the cyclone. The filter is placed properly when it is 5mm below the edge of the cyclone on all sides.   28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   97 Localizer Philips 2016-06-17T15:18:21 Recycling ROW 114 4f6b69d9567944fc8b1da13de6f32c01 189597 true true true false 189597 27 504751 Localizer Philips 2016-06-17T15:18:21 4 1 Book 1 917 27          28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false  LINHA de Reciclagem    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 LINHA de Reciclagem 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  LINHA de Reciclagem 
   97 Localizer Philips 2016-07-19T09:28:50 Recycling rechargeable nonremovable batteries 114 0c57c916ce494777a019d1635c1d2882 191884 true true true false 191884 44 558461 Localizer Philips 2016-07-19T09:28:50 4 1 Book 1 917 44          28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false  Reciclar las baterías no removibles    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Reciclar las baterías no removibles 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Reciclar las baterías no removibles 
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   63 Localizer Philips 2016-06-17T14:51:13 Removing the rechargeable battery FC64xx, FC61xx 395 9613dbf8e2cc4c179fe8491cfb7c9576 189425 true true true false 189425 45 504478 Localizer Philips 2016-06-17T14:51:13 4 1 Topic 1 150169 45   Odstranjevanje akumulatorskih baterij   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Opozorilo:   Opozorilo:   Za odstranitev akumulatorske baterije uporabite spodnji postopek. Aparat pustite delovati, dokler se ne  ustavi. Z ročnega  sesalnika odstranite posodo za prah in ciklonski element. Odvijte vijaka na notranji strani ročnega  sesalnika. Obrnite ročni sesalnik in odstranite štiri vijake na drugi  strani. Z ročnega  sesalnika odstranite hrbtno ploščo. Vstavite izvijač in ga potisnite navzdol, da odstranite ploščo na levi strani  aparata. Odstranite vijaka s  spodnjega dela. Odstranite štiri vijake na levi strani  aparata. Odstranite levi  del ohišja. Odstranite akumulatorsko baterijo in  drugo za drugo prerežite žice, povezane z njo.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:09:04 E_Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture 304 ca1badcde0e64e1c8e02d745a50362b0 189434 true true true false 189434 13 504577 Localizer Philips 2016-06-17T15:09:04 4 1 Topic 1 159345 13           Soyez prudent en perçant les trous dans le mur pour fixer l'applique, afin d'éviter tout risque d'électrocution.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:09:17 E_If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 40 895832ac0bb04f128e3b4c3786a32273 189438 true true true false 189438 24 504582 Localizer Philips 2016-06-17T15:09:17 4 1 Topic 1 42165 24           Jika penyesuai rosak, sentiasa gantikan dengan jenis asli bagi mengelakkan bahaya.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:09:18 Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 195 12f2519dd15e4186880e92b7df9ae8fd 189440 true true true false 189440 24 504584 Localizer Philips 2016-06-17T15:09:18 4 1 Topic 1 4287 24           Pastikan bahawa voltan yang dinyatakan pada penyesuai adalah berpadanan dengan voltan sesalur kuasa tempatan anda sebelum anda menyambungkan perkakas ini.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:09:20 E_Only charge the appliance with the adapter supplied. 40 c347628d240c40daa3c0bd9915d007f7 189442 true true true false 189442 24 504586 Localizer Philips 2016-06-17T15:09:20 4 1 Topic 1 101749 24           Hanya cas perkakas dengan penyesuai yang dibekalkan.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:09:22 E_Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold. 304 b96e835b5a424dcca38e66a77ed7f51f 189444 true true true false 189444 24 504588 Localizer Philips 2016-06-17T15:09:22 4 1 Topic 1 159337 24           Jangan memvakum air atau sebarang cecair lain. Jangan sekali-kali sedut bahan mudah bakar dan jangan sedut abu selagi abu itu belum sejuk.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:09:23 E_Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap. 304 b63eaf0f289c45918fd80c1399ec23af 189445 true true true false 189445 24 504589 Localizer Philips 2016-06-17T15:09:23 4 1 Topic 1 159338 24           Jangan sekali-kali merendam perkakas atau penyesuai dalam air atau sebarang cecair lain, atau membilasnya di bawah paip.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:09:23 E_During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal. 304 dd7e9bdfca7644d4b39741c461ab17c8 189446 true true true false 189446 24 504590 Localizer Philips 2016-06-17T15:09:23 4 1 Topic 1 159339 24           Semasa mengecas, penyesuai terasa panas untuk disentuh. Ini perkara biasa.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:09:25 E_Always switch off the appliance after use and when you charge it. 304 a83ac9719d3f47debb2471114b600cb1 189447 true true true false 189447 24 504591 Localizer Philips 2016-06-17T15:09:25 4 1 Topic 1 159340 24           Sentiasa matikan perkakas selepas menggunakannya dan apabila anda mengecasnya.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:09:26 E_Never block the exhaust air openings during vacuuming. 304 48416fa763994f989b2de76345831e6e 189448 true true true false 189448 24 504592 Localizer Philips 2016-06-17T15:09:26 4 1 Topic 1 159341 24           Jangan sekali-kali menghalang bukaan udara ekzos semasa memvakum.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:09:27 E_Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 304 b7d79d6bebac4ad280cfb49a6f10e7dc 189449 true true true false 189449 24 504594 Localizer Philips 2016-06-17T15:09:27 4 1 Topic 1 159342 24           Selalu gunakan pembersih vakum dengan unit turas yang dipasang.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:09:28 E_Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall 304 fce42a253189402ca7e1c4db9574fa31 189450 true true true false 189450 24 504595 Localizer Philips 2016-06-17T15:09:28 4 1 Topic 1 159344 24           Pastikan bahawa perkakas ini dipasang dengan lekapan dinding yang dilekapkan pada dinding, mengikut arahan dalam manual pengguna.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:09:29 E_Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture 304 27be796600584c05bb15213d8129c5b4 189451 true true true false 189451 24 504596 Localizer Philips 2016-06-17T15:09:29 4 1 Topic 1 159345 24           Untuk mengelak risiko kejutan elektrik, berhati-hatilah semasa menggerudi lubang pada dinding untuk memasang lekapan dinding ini.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:09:46 Danger FC64xx, FC61xx 668 d0dc0c6406374fc7a038125804b82b57 189469 true true true false 189469 24 504616 Localizer Philips 2016-06-17T15:09:46 4 1 Topic 1 150129 24                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:03 E_If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 40 398d491cc27f439baa413b8d5eb5aacd 189478 true true true false 189478 2 504631 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:03 4 1 Topic 1 42165 2           إذا تعرض المهايئ للتلف، فيجب استبداله دائمًا بمهايئ من نوع أصلي لتفادي وقوع خطر.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:04 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 8660feaf25e34c80bc9b09842fe51683 189480 true true true false 189480 2 504633 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:04 4 1 Topic 1 644 2   E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   يجب إزالة القابس من المقبس/مأخذ التيار الكهربائي قبل تنظيف الجهاز أو صيانته.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:05 E_Only charge the appliance with the adapter supplied. 40 2e561f07e41d4c50aed00b23dfcb989a 189481 true true true false 189481 2 504634 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:05 4 1 Topic 1 101749 2           لا تشحن الجهاز إلا باستخدام المهايئ المزود.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:06 E_Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold. 304 af8024c6acf14a93aa3ca19098488139 189483 true true true false 189483 2 504636 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:06 4 1 Topic 1 159337 2           لا تنظف بالمكنسة الكهربائية الماء أو أي سائل آخر. ولا تنظف بها المواد القابلة للاشتعال ولا الرماد حتى يبرد.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:06 E_Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap. 304 905827dc647849aa918b90eafdecfbaf 189484 true true true false 189484 2 504637 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:06 4 1 Topic 1 159338 2           لا تغمس الجهاز أو المهايئ مطلقًا في الماء أو في أي سائل آخر، ولا تشطفهما تحت الصنبور.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:06 E_During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal. 304 a71744b2861d4f3f8a37bc485e0fea03 189485 true true true false 189485 2 504638 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:06 4 1 Topic 1 159339 2           أثناء الشحن، تزداد سخونة المهايئ بحيث لا يمكن لمسه. هذا أمر طبيعي.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:07 E_Always switch off the appliance after use and when you charge it. 304 80212840d4fc451298ac4deab85bb2b6 189486 true true true false 189486 2 504639 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:07 4 1 Topic 1 159340 2           احرص دائمًا على إيقاف تشغيل الجهاز بعد الاستخدام وعند شحنه.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:07 E_Never block the exhaust air openings during vacuuming. 304 a984d7b22b6240b599019eb06a376ca7 189487 true true true false 189487 2 504640 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:07 4 1 Topic 1 159341 2           تجنب سدّ فتحات هواء العادم أثناء التنظيف.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:08 E_Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 304 7f0a439a071941b59b8bc3d4cab0bb30 189488 true true true false 189488 2 504641 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:08 4 1 Topic 1 159342 2           استخدم دائمًا المكنسة الكهربائية مع وحدة الفلترة المُركَّبة.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:08 E_Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall 304 4b03ec4c33aa41f68d0f259f251b2419 189489 true true true false 189489 2 504642 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:08 4 1 Topic 1 159344 2           تأكد من تثبيت الجهاز بالتركيبة الثابتة بالحائط وفقًا للتعليمات في دليل المستخدم.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:09 E_Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture 304 671fafb397b34d01831ac8a23761521d 189490 true true true false 189490 2 504643 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:09 4 1 Topic 1 159345 2           احرص عند عمل ثقوب في الحائط على إرفاق التركيبة الثابتة بالحائط لتجنب التعرض لصدمة كهربائية.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:17 Danger FC64xx, FC61xx 668 43b0d090285a4d30b17fa8f40aecc186 189508 true true true false 189508 2 504661 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:17 4 1 Topic 1 150129 2                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:32 E_If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 40 17c5547c05784b33b2b8d20552002232 189517 true true true false 189517 3 504670 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:32 4 1 Topic 1 42165 3           Jika adaptor rusak, gantilah selalu dengan salah satu tipe yang asli agar terhindar dari bahaya.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:34 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 1eb9f24bc3264fbb897cd6724418db00 189520 true true true false 189520 3 504673 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:34 4 1 Topic 1 644 3   E_Steker harus dicabut dari stopkontak sebelum melakukan pembersihan   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Steker harus dicabut dari stopkontak sebelum melakukan pembersihan dan perawatan alat.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:35 Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 195 2aae31735b484f57b1fc624e2f2e0253 189521 true true true false 189521 3 504674 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:35 4 1 Topic 1 4287 3           Periksa apakah voltase pada adaptor sesuai dengan voltase listrik di rumah Anda, sebelum menghubungkan alat.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:37 E_Only charge the appliance with the adapter supplied. 40 6df2527f485d4d3db3721381b1a84e1f 189523 true true true false 189523 3 504676 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:37 4 1 Topic 1 101749 3           Hanya isi daya alat dengan adaptor yang disertakan.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:38 E_Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold. 304 c0e241e9eced4ad0b693d31a8556bcba 189525 true true true false 189525 3 504678 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:38 4 1 Topic 1 159337 3           Jangan pernah menyedot air atau cairan lainnya. Jangan sekali-kali menyedot bahan yang mudah terbakar dan jangan menyedot abu rokok sebelum dingin.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:38 E_Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap. 304 43ec81ed306342059911f5da784cac1b 189526 true true true false 189526 3 504679 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:38 4 1 Topic 1 159338 3           Jangan sekali-kali merendam alat atau adaptor di dalam air atau cairan lain, maupun membilasnya di bawah keran.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:39 E_During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal. 304 e4bb7029380a4b6b8b66a60c3ec07407 189527 true true true false 189527 3 504680 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:39 4 1 Topic 1 159339 3           Selama mengisi daya, adaptor terasa hangat jika disentuh. Hal ini normal.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:39 E_Always switch off the appliance after use and when you charge it. 304 d74b0d3806d64b12a588b387495529b6 189528 true true true false 189528 3 504681 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:39 4 1 Topic 1 159340 3           Selalu matikan alat setelah digunakan atau saat Anda mengisi daya.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:40 E_Never block the exhaust air openings during vacuuming. 304 23ff4d7061de457ea576f9de36133fff 189529 true true true false 189529 3 504682 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:40 4 1 Topic 1 159341 3           Jangan sekali-kali menghalangi lubang keluaran udara selama menyedot.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:40 E_Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 304 0eaa570735ab414e8860c3242ab93fe6 189530 true true true false 189530 3 504683 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:40 4 1 Topic 1 159342 3           Selalu gunakan penyedot debu bersama filter yang terpasang.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:41 E_Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall 304 a75affc625624023b97221496d754df9 189531 true true true false 189531 3 504684 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:41 4 1 Topic 1 159344 3           Pastikan alat dipasang dengan fitting dinding yang dipasang di dinding, sesuai instruksi dalam buku panduan penggunaan.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:41 E_Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture 304 021753f9e70944cf8b7fb6651f566e7e 189532 true true true false 189532 3 504685 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:41 4 1 Topic 1 159345 3           Hati-hatilah saat Anda mengebor lubang di dinding untuk memasang fitting dinding, untuk menghindari risiko sengatan listrik.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:49 Danger FC64xx, FC61xx 668 737a9bf5155346efb22f45e9beef7f97 189550 true true true false 189550 3 504703 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:49 4 1 Topic 1 150129 3                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:11:03 Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 195 3ccc7c70f7214734a52dd9b73c7ad565 189560 true true true false 189560 21 504713 Localizer Philips 2016-06-17T15:11:03 4 1 Topic 1 4287 21           전원을 연결하시기 전에 어댑터에 표시된 전압과 해당 지역의 전압이 일치하는지 확인하십시오.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:11:04 E_Only charge the appliance with the adapter supplied. 40 574e8640165741019bbdc038dfde32e8 189561 true true true false 189561 21 504714 Localizer Philips 2016-06-17T15:11:04 4 1 Topic 1 101749 21           본 제품은 반드시 제품과 같이 공급된 어댑터를 사용하여 충전하십시오.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:11:04 E_Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold. 304 79243832ba7a432ab1772109ab36da87 189563 true true true false 189563 21 504716 Localizer Philips 2016-06-17T15:11:04 4 1 Topic 1 159337 21           물이나 기타 액체를 절대 흡입하지 마십시오. 가연성 물질은 절대 흡입 시키지 마시고 식지 않은 재도 흡입시키지 마십시오.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:11:05 E_Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap. 304 19c54ff7ed1447be87e4989948b526cd 189564 true true true false 189564 21 504717 Localizer Philips 2016-06-17T15:11:05 4 1 Topic 1 159338 21           제품 또는 어댑터를 물이나 기타 용액에 담그거나 수돗물로 헹구지 마십시오.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:11:05 E_During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal. 304 d1be1ed917a54f14be779c5d1a55176e 189565 true true true false 189565 21 504718 Localizer Philips 2016-06-17T15:11:05 4 1 Topic 1 159339 21           충전하는 동안 어댑터에서 열감이 느껴질 수 있습니다. 이는 일반적인 현상입니다.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:11:06 E_Always switch off the appliance after use and when you charge it. 304 524f9271d74c45d0972b4e9a0cf08229 189566 true true true false 189566 21 504719 Localizer Philips 2016-06-17T15:11:06 4 1 Topic 1 159340 21           사용 후 그리고 충전 시에는 항상 진공 청소기의 전원을 끄십시오.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:11:06 E_Never block the exhaust air openings during vacuuming. 304 f0f849421f3440a19e3d45c123ef737a 189567 true true true false 189567 21 504720 Localizer Philips 2016-06-17T15:11:06 4 1 Topic 1 159341 21           청소할 때 공기 배출구가 막히지 않도록 하십시오.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:11:07 E_Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 304 882a5220ef364cbeba5cff156a2aa25f 189568 true true true false 189568 21 504721 Localizer Philips 2016-06-17T15:11:07 4 1 Topic 1 159342 21           항상 필터를 부착한 상태에서 진공 청소기를 사용하십시오.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:11:07 E_Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall 304 8c229dd3b7c645a68f79afcc48e781a4 189569 true true true false 189569 21 504722 Localizer Philips 2016-06-17T15:11:07 4 1 Topic 1 159344 21           사용 설명서에 나와 있는 지침에 따라 제품이 벽의 거치대에 설치될 수 있도록 하십시오.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:11:07 E_Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture 304 af1f0a68f5dc4ca2ab2b5e59f12dd9ec 189570 true true true false 189570 21 504723 Localizer Philips 2016-06-17T15:11:07 4 1 Topic 1 159345 21           거치대 설치를 위해 벽에 구멍을 뚫을 때에는 감전되지 않도록 조심하십시오.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:11:16 Danger FC64xx, FC61xx 668 6fec70a37f6646d199c70e2aa260e67c 189588 true true true false 189588 21 504741 Localizer Philips 2016-06-17T15:11:16 4 1 Topic 1 150129 21                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:18:22 E_Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture 304 2f35e73d2c7e4bfb88f09f4c51ef534d 189599 true true true false 189599 27 504753 Localizer Philips 2016-06-17T15:18:22 4 1 Topic 1 159345 27           Tenha cuidado ao perfurar a parede para instalar o suporte de parede, para evitar o risco de choque elétrico.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:18:36 E_The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug 287 10d2a5d1c0214a038f010292de256a3c 189603 true true true false 189603 37 504757 Localizer Philips 2016-06-17T15:18:36 4 1 Topic 1 28113 37           ภายในอะแดปเตอร์ประกอบด้วยตัวแปลงไฟ อย่าตัดอะแดปเตอร์แล้วเปลี่ยนหัวปลั๊กใหม่ เพราะจะก่อให้เกิดอันตรายร้ายแรงขึ้น   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:18:38 E_If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 40 1866632c28c14b3f9a6ff39190e5e67d 189604 true true true false 189604 37 504758 Localizer Philips 2016-06-17T15:18:38 4 1 Topic 1 42165 37           ในกรณีที่อะแดปเตอร์เกิดความชำรุดเสียหาย คุณต้องดำเนินการเปลี่ยนอะแดปเตอร์เป็นชนิดเดียวกับอะแดปเตอร์เดิมเสมอ เพื่อป้องกันการเกิดอันตราย   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:18:39 Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 195 d22adb72b72e44f1807c7e66c0855f57 189606 true true true false 189606 37 504760 Localizer Philips 2016-06-17T15:18:39 4 1 Topic 1 4287 37           ก่อนใช้งานโปรดตรวจสอบแรงดันไฟที่ระบุบนอะแดปเตอร์ว่าตรงกับแรงดันไฟที่ใช้ภายในบ้านหรือไม่   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:18:40 E_Only charge the appliance with the adapter supplied. 40 c2481157093242d89715dfce4a925f3d 189608 true true true false 189608 37 504762 Localizer Philips 2016-06-17T15:18:40 4 1 Topic 1 101749 37           ชาร์จเครื่องนี้โดยใช้อะแดปเตอร์ที่ให้มาเท่านั้น   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:18:41 E_Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold. 304 af407c99cdce4bea85bd9aaacf7429d8 189610 true true true false 189610 37 504764 Localizer Philips 2016-06-17T15:18:41 4 1 Topic 1 159337 37           ห้ามดูดน้ำหรือของเหลวอื่นๆ ห้ามใช้ดูดวัตถุที่ติดไฟง่าย และห้ามดูดขี้เถ้าที่ยังมีความร้อน   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:18:41 E_Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap. 304 aa80551ab18f4b64a07266307443efdb 189611 true true true false 189611 37 504765 Localizer Philips 2016-06-17T15:18:41 4 1 Topic 1 159338 37           ห้ามจุ่มเครื่องหรืออะแดปเตอร์ลงในน้ำหรือของเหลวอื่นๆ หรือล้างใต้ก๊อกน้ำ   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:18:42 E_During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal. 304 2336e224dd0b47a89807cf8961984843 189612 true true true false 189612 37 504766 Localizer Philips 2016-06-17T15:18:42 4 1 Topic 1 159339 37           อะแดปเตอร์จะรู้สึกร้อนเล็กน้อยในระหว่างการชาร์จ ซึ่งเป็นเรื่องปกติ   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:18:43 E_Always switch off the appliance after use and when you charge it. 304 046624eca4b34d4d8c1cae8acdec3f19 189613 true true true false 189613 37 504767 Localizer Philips 2016-06-17T15:18:43 4 1 Topic 1 159340 37           ให้ปิดเครื่องทุกครั้งหลังการใช้งานและเมื่อชาร์จไฟ   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:18:43 E_Never block the exhaust air openings during vacuuming. 304 7be4c00929c0449bbe9f355449fb7832 189614 true true true false 189614 37 504768 Localizer Philips 2016-06-17T15:18:43 4 1 Topic 1 159341 37           ห้ามปิดช่องระบายอากาศขณะใช้งานเครื่องดูดฝุ่น   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:18:44 E_Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 304 235bfa4750814db2bac3b1a8f5b5a29b 189615 true true true false 189615 37 504769 Localizer Philips 2016-06-17T15:18:44 4 1 Topic 1 159342 37           ใช้งานเครื่องดูดฝุ่นที่ประกอบแผ่นกรองฝุ่นเรียบร้อยแล้วเท่านั้น   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:18:45 E_Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall 304 985d05aecce4444182636af18c1173f6 189616 true true true false 189616 37 504770 Localizer Philips 2016-06-17T15:18:45 4 1 Topic 1 159344 37           ตรวจดูให้แน่ใจว่าได้ติดตั้งเครื่องบนผนังโดยใช้ตัวยึดติดบนผนัง ตามคำแนะนำในคู่มือการใช้งาน   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:18:45 E_Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture 304 8f77f8ddb9ca48bb8406375950a71ae4 189617 true true true false 189617 37 504772 Localizer Philips 2016-06-17T15:18:45 4 1 Topic 1 159345 37           โปรดใช้ความระมัดระวังเมื่อเจาะรูบนผนังเพื่อติดตัวยึดติดผนัง เพื่อหลีกเลี่ยงการเกิดไฟฟ้าช็อต   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:18:54 Danger FC64xx, FC61xx 668 d90107b0131e4040b486fbd6f001b5ea 189635 true true true false 189635 37 504790 Localizer Philips 2016-06-17T15:18:54 4 1 Topic 1 150129 37                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:09 E_The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug 287 62ecb015d5444f8eb3785940b1ef1467 189644 true true true false 189644 40 504799 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:09 4 1 Topic 1 28113 40           Bộ điều hợp chứa bộ biến áp. Không cắt bỏ bộ điều hợp này để thay bằng bộ điều hợp khác, vì làm như vậy sẽ gây ra tình huống nguy hiểm.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:10 E_If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 40 24c77c49c67b4453a305cc844713de22 189645 true true true false 189645 40 504800 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:10 4 1 Topic 1 42165 40           Luôn thay bộ điều hợp cùng loại và đúng tiêu chuẩn như loại của máy nếu bộ điều hợp bị hỏng để tránh nguy hiểm.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:12 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 68a9f4727ac14c70a944acdbe52c019f 189648 true true true false 189648 40 504803 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:12 4 1 Topic 1 644 40   E_Bạn phải rút phích cắm ra khỏi ổ cắm điện trước khi vệ sinh   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Phích cắm điện phải được rút ra khỏi ổ cắm điện trước khi vệ sinh hoặc bảo dưỡng thiết bị.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:12 Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 195 9a639a7385ae445c9ca044771b86e9a0 189649 true true true false 189649 40 504804 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:12 4 1 Topic 1 4287 40           Trước khi nối máy với nguồn điện, kiểm tra xem điện áp ghi trên bộ điều hợp có phù hợp với điện áp của nguồn điện không.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:14 E_Only charge the appliance with the adapter supplied. 40 22633245e12c4a9f955a2c3e4fd09b48 189651 true true true false 189651 40 504806 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:14 4 1 Topic 1 101749 40           Chỉ sạc thiết bị bằng bộ nguồn đi kèm.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:15 E_Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold. 304 2b15656293744c209e0b5bb15a0bd41c 189653 true true true false 189653 40 504808 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:15 4 1 Topic 1 159337 40           Không hút nước hoặc bất kỳ chất lỏng nào khác. Không hút những chất dễ cháy và không hút tro khi còn nóng.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:15 E_Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap. 304 44d426995a9f41f48239e213274d5677 189654 true true true false 189654 40 504809 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:15 4 1 Topic 1 159338 40           Không nhúng thiết bị hoặc bộ nguồn vào nước hoặc bất kỳ chất lỏng nào khác, hay rửa chúng dưới vòi nước.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:15 E_During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal. 304 2f8ddddc9abf4a3c98cfb31f41ef3d69 189655 true true true false 189655 40 504810 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:15 4 1 Topic 1 159339 40           Trong khi sạc, bộ nguồn sẽ có cảm giá ấm khi chạm vào. Đây là hiện tượng bình thường.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:16 E_Always switch off the appliance after use and when you charge it. 304 01e5be8d00dd4ca088d1715893733c0f 189656 true true true false 189656 40 504811 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:16 4 1 Topic 1 159340 40           Luôn tắt thiết bị sau khi sử dụng và khi sạc.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:16 E_Never block the exhaust air openings during vacuuming. 304 a6952ce7c87c4242968f865785fdf5bd 189657 true true true false 189657 40 504813 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:16 4 1 Topic 1 159341 40           Không che các lỗ thông hơi trong khi hút bụi.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:17 E_Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 304 2025540c8a33437fa466b4deb5871c4a 189658 true true true false 189658 40 504814 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:17 4 1 Topic 1 159342 40           Luôn sử dụng máy hút bụi có bộ lọc đã được lắp vào.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:17 E_Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall 304 1580ce5b3fd64d6da3fd4216042f789c 189659 true true true false 189659 40 504815 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:17 4 1 Topic 1 159344 40           Đảm bảo thiết bị được lắp đặt bằng thiết bị cố định tường được gắn lên tường, theo hướng dẫn trong hướng dẫn sử dụng.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:18 E_Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture 304 f30cb7effcb2441481e58d5c94a60268 189660 true true true false 189660 40 504816 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:18 4 1 Topic 1 159345 40           Hãy thận trọng khi khoan lỗ trên tường để gắn thiết bị cố định tường, để tránh bị điện giật.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:29 Danger FC64xx, FC61xx 668 e96edd6548f54f7a93f6c58c182ee47a 189678 true true true false 189678 40 504836 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:29 4 1 Topic 1 150129 40                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:47 E_Only charge the appliance with the adapter supplied. 40 e6f02d6284754351aa155bbac7298e85 189688 true true true false 189688 32 504849 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:47 4 1 Topic 1 101749 32           請務必使用隨附的電源轉換器進行充電。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:49 E_Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold. 304 09be3683832e41cf99bc17c49ede9a13 189690 true true true false 189690 32 504851 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:49 4 1 Topic 1 159337 32           請勿用來吸水或任何其他液體。 請勿吸取易燃性物質，並且請勿吸取未完全冷卻的灰燼。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:50 E_Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap. 304 093cd0cc815447e2a209d8c8d6d5e9c8 189691 true true true false 189691 32 504852 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:50 4 1 Topic 1 159338 32           切勿將本產品或電源轉換器浸泡在水中或任何其他液體中，也不可置於水龍頭下沖洗。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:52 E_During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal. 304 b55fc070ee4b498e983fd3eae9ae69a9 189692 true true true false 189692 32 504853 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:52 4 1 Topic 1 159339 32           充電時，電源轉換器摸起來會稍微溫熱。 這是正常現象。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:53 E_Always switch off the appliance after use and when you charge it. 304 ea1a87b589cf4ddb9c61d270e742ebf1 189693 true true true false 189693 32 504854 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:53 4 1 Topic 1 159340 32           使用完畢後及充電時，務必關閉產品電源。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:54 E_Never block the exhaust air openings during vacuuming. 304 d8203b9e144e4d63a4a42b62b92485eb 189694 true true true false 189694 32 504855 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:54 4 1 Topic 1 159341 32           使用時，請勿阻塞排氣孔。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:54 E_Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 304 c5eec3ce9d124932947186ad40afe721 189695 true true true false 189695 32 504856 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:54 4 1 Topic 1 159342 32           永遠使用吸塵器隨附的濾網組件。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:55 E_Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall 304 1d90a4a9d25e4de79b87336607fc1b8b 189696 true true true false 189696 32 504857 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:55 4 1 Topic 1 159344 32           請確認本產品已根據使用手冊的指示用固定裝置安裝在牆上。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:56 E_Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture 304 6d494bda148e46029414027bac17b554 189697 true true true false 189697 32 504858 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:56 4 1 Topic 1 159345 32           在牆上鑽孔架設固定裝置時請小心，以免發生觸電危險。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:20:13 Danger FC64xx, FC61xx 668 eee05b8bfa7247bb83b88485a6eede29 189715 true true true false 189715 32 504876 Localizer Philips 2016-06-17T15:20:13 4 1 Topic 1 150129 32                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:20:29 E_If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard. 40 20f4fd8930174bf58fd691cc8d33812f 189724 true true true false 189724 11 504885 Localizer Philips 2016-06-17T15:20:29 4 1 Topic 1 42165 11           اگر آداپتور آسیب دید، برای جلوگیری از هرگونه خطری، آن را با یک آداپتور اصل در نمایندگی محصول تعویض کنید.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-17T15:20:31 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 3b432036780e40e39c53d3315acb8cfc 189727 true true true false 189727 11 504888 Localizer Philips 2016-06-17T15:20:31 4 1 Topic 1 644 11   E_قبل از تمیز کردن، دوشاخه باید از پریز بیرون آورده شود   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   E_قبل از تمیز کردن یا تعمیر دستگاه، دوشاخه باید از پریز بیرون آورده شود   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:20:32 Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 195 0642c4ff165046908d608a727c71b283 189728 true true true false 189728 11 504889 Localizer Philips 2016-06-17T15:20:32 4 1 Topic 1 4287 11           قبل از اتصال دستگاه به پریز برق بررسی کنید که ولتاژ مشخص شده روی آداپتور با ولتاژ برق محلی شما مطابقت داشته باشد.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:20:33 E_Only charge the appliance with the adapter supplied. 40 11d314d94f2d4d9a8fe201eeea46a9a6 189729 true true true false 189729 11 504890 Localizer Philips 2016-06-17T15:20:33 4 1 Topic 1 101749 11           فقط از آداپتور ارائه شده برای شارژ دستگاه استفاده کنید.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:20:34 E_Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold. 304 edf45c247ef34ab385cb93d6faf8102d 189731 true true true false 189731 11 504893 Localizer Philips 2016-06-17T15:20:34 4 1 Topic 1 159337 11           هرگز جاروبرقی را روی آب یا مایعات دیگر نگیرید. هرگز جاروبرقی را روی مواد قابل اشتعال نگیرید و خاکستری که هنوز خنک نشده است نگیرید.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:20:34 E_Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap. 304 622edaf7560d4a80857f459fbc7288a1 189732 true true true false 189732 11 504894 Localizer Philips 2016-06-17T15:20:34 4 1 Topic 1 159338 11           هرگز دستگاه یا آداپتور را در آب یا هر مایع دیگری قرار ندهید یا آن را زیر شیر آب نگیرید.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:20:35 E_During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal. 304 128ba6516133462b8d68ecfe9965837f 189733 true true true false 189733 11 504895 Localizer Philips 2016-06-17T15:20:35 4 1 Topic 1 159339 11           در حین شارژ شدن، ممکن است آداپتور گرم شود و نتوانید به آن دست بزنید. این امر عادی است.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:20:35 E_Always switch off the appliance after use and when you charge it. 304 46b09a33fcd942adb0f4bd5ea94c5012 189734 true true true false 189734 11 504896 Localizer Philips 2016-06-17T15:20:35 4 1 Topic 1 159340 11           بعد از استفاده از دستگاه و زمانی که آن را شارژ می کنید، همیشه آن را خاموش کنید.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:20:35 E_Never block the exhaust air openings during vacuuming. 304 c45c0ba8c8734aff81820bba18cac35c 189735 true true true false 189735 11 504897 Localizer Philips 2016-06-17T15:20:35 4 1 Topic 1 159341 11           هرگز در حین تمیز کردن، محفظه های خروج هوا را مسدود نکنید.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:20:36 E_Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 304 f2e0f643d8be4f56bcd5bb83109f818d 189736 true true true false 189736 11 504898 Localizer Philips 2016-06-17T15:20:36 4 1 Topic 1 159342 11           تنها در صورتی از جاروبرقی استفاده کنید که فیلتر وصل باشد.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:20:36 E_Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall 304 6aa2d7fe9b2a449793ff0973db3062a2 189737 true true true false 189737 11 504899 Localizer Philips 2016-06-17T15:20:36 4 1 Topic 1 159344 11           بررسی کنید دستگاه با توجه به دستورالعمل های موجود در این دفترچه راهنما به اتصال دیواری وصل باشد.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:20:37 E_Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture 304 e20b9a7035cb429fbd9823c09c42ebb7 189738 true true true false 189738 11 504900 Localizer Philips 2016-06-17T15:20:37 4 1 Topic 1 159345 11           وقتی در دیوار سوراخ می کنید تا اتصال دیواری را وصل کنید، مراقب برق گرفتگی باشید.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:20:47 Danger FC64xx, FC61xx 668 e8784f65258d42969df03c718e44ca18 189756 true true true false 189756 11 504918 Localizer Philips 2016-06-17T15:20:47 4 1 Topic 1 150129 11                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-17T15:24:41 Recycling 130 efe238dd3609421bbe4a0b37da3be24e 189766 true true true false 189766 35 504936 Localizer Philips 2016-06-17T15:24:41 4 1 Topic 1 1010 35   Reciclaje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-17T15:24:42 Danger 418 987bb91a6bf64d14827f3d15a5661b65 189767 true true true false 189767 35 504937 Localizer Philips 2016-06-17T15:24:42 4 1 Topic 1 1212 35   Peligro   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-17T15:24:42 Warning 418 43d583dadb164289bdfb5401e23c9cd9 189768 true true true false 189768 35 504938 Localizer Philips 2016-06-17T15:24:42 4 1 Topic 1 69413 35   Advertencia   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-17T15:24:43 Caution 418 f1dcca4a26a24e4d8718ee464511f999 189769 true true true false 189769 35 504939 Localizer Philips 2016-06-17T15:24:43 4 1 Topic 1 69446 35   Precaución   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:24:44 E_Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture 304 f48b4de3a9c44c14af7fa937ff3633dd 189770 true true true false 189770 35 504940 Localizer Philips 2016-06-17T15:24:44 4 1 Topic 1 159345 35           Tenga cuidado cuando haga los agujeros en la pared para colocar el soporte, para evitar riesgos de descargas eléctricas.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-23T11:24:19 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 2e45b03f27cb4b89baacb77c6c9fc8c4 190254 true true true false 190254 47 515246 Localizer Philips 2016-06-23T11:24:19 4 1 Topic 1 644 47   Spina duhet të hiqet nga priza përpara pastrimit   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Spina duhet të hiqet nga priza përpara pastrimit ose mirëmbajtjes së pajisjes.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-13T11:41:53 Warranty and support 115 4a4ba03257d34137826f1433e79c1cdd 190738 true true true false 190738 2 499645 Localizer Philips 2016-06-13T11:41:53 4 1 Topic 1 939 2   الضمان والدعم   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-13T11:41:55 If you need information or support, please visit www.philips.com/support 115 8ca0051782e74954b71790a7d0decd57 190739 true true true false 190739 2 499646 Localizer Philips 2016-06-13T11:41:55 4 1 Topic 1 940 2           إذا كنت بحاجة إلى معلومات أو دعم، يُرجي زيارة  www.philips.com/support أو قراءة كتيب الضمان العالمي.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-19T09:28:50 Recycling Brazil 114 1a10a4d74cac4eaeb12859727b7148a1 191885 true true true false 191885 44 558462 Localizer Philips 2016-07-19T09:28:50 4 1 Topic 1 4526 44             ADVERTENCIA: Cuidados de como utilizarlo y el descarte de las pilas y baterías.  No descarte las pilas y las baterías junto con la basura doméstica. El descarte inadecuado de pilas y baterías puede representar riesgos al medio ambiente y a la salud humana. Para contribuir a la calidad del medio ambiente y a su salud, Philips recibirá baterías vendidas o suministradas con sus productos después del final de su vida útil que serán procesadas correctamente para la protección del medio ambiente Philips dispone de puntos de recogida y Asistencia Técnica.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-01T13:43:14 E_Only remove the rechargeable battery when you discard APPLIANCE. Before you remove the battery + wall socket + empty 114 a3bf4910a1a74c6a91ed6f6d1ca9e70e 198862 true true true false 198862 31 528316 Localizer Philips 2016-07-01T13:43:14 4 1 Topic 1 155909 31           仅在丢弃本产品时方可取出充电电池。 卸下电池之前，请确保产品与电源插座断开连接并且电池电量已耗尽。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-01T13:43:14 E_Take any necessary safety precautions when you handle tools APPLIANCE + dispose of rechargeable battery. 114 e9da33208a774f3387ce142898ee8ee2 198863 true true true false 198863 31 528317 Localizer Philips 2016-07-01T13:43:14 4 1 Topic 1 155911 31           当您使用工具打开产品时以及在您弃置充电电池时，请采取必要的安全保护措施。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-01T13:43:14 E_Maximum noise level: Lc = 84.5 dB(A). 304 9ed0aac27c334d73a26858481d1f369d 198864 true true true false 198864 31 528318 Localizer Philips 2016-07-01T13:43:14 4 1 Topic 1 159346 31           最大噪音强度： Lc = 84.5 dB(A)。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-01T13:43:14 Warnings FC61xx 668 5eeec1e96da84406aee0162fee18f97c 198865 true true true false 198865 31 528319 Localizer Philips 2016-07-01T13:43:14 4 1 Topic 1 150142 31                           28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-01T13:43:15 Caution FC61xx 668 5858dc40ed9a485e871c2f6d53c2925c 198866 true true true false 198866 31 528320 Localizer Philips 2016-07-01T13:43:15 4 1 Topic 1 150168 31                                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-07-01T13:43:15 Removing the rechargeable battery FC64xx, FC61xx 395 41a0951f951b4861abc346b57a8e9c56 198867 true true true false 198867 31 528321 Localizer Philips 2016-07-01T13:43:15 4 1 Topic 1 150169 31   卸下充电电池   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   警告：   警告：   按照以下步骤拆下充电电池。 让产品运转，直到 停止为止。 从手持式 吸尘器上卸下集尘桶和旋风滤网。 拧下手持式 吸尘器内侧的 2 颗螺丝。 将手持式吸尘器翻过来，并卸下 另一侧上的 4 颗螺丝。 卸下手持式 吸尘器的后面板。 插入螺丝刀并将其向下推以取下 产品左侧的面板。 从 底部卸下 2 个螺丝。 取下 产品左侧的 4 颗螺丝。 取下 外壳的左半边部分。 取出充电电池，并 逐一切断连接充电电池的电线。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-01T13:43:15 Troubleshooting FC617x, F6168 668 3230efbd94674361a7e38bca29efaf35 198868 true true true false 198868 31 528322 Localizer Philips 2016-07-01T13:43:15 4 1 Topic 1 177575 31              问题  可能的原因  解决方法   按下按钮时，产品不工作。  由于电池电量低，电池指示灯快速闪烁。  要为电池充电，请将小插头插入产品的电源插孔，然后将适配器插入插座。     您不能使用正在充电的产品。  您必须将小插头从产品的电源插孔拔出，然后才能开启产品。     您必须按两个按钮。  首先按开/关按钮开启产品。 然后按 MAX（最大）按钮获得最大吸力。   本产品的吸力比往常要小。  过滤网和旋风滤网不干净。  清洁过滤网和 旋风滤网。     您没有正确连接集尘桶、灰尘分离器和旋风滤网。 这些部件安装不正确会导致空气泄露，致使吸力损失。  正确连接集尘桶、灰尘分离器和旋风滤网。   灰尘从产品中溢出。  过滤网变脏。  清洁过滤网。   滚刷不再旋转。  滚刷遇到的阻力太大。  用剪刀或用手清洁滚刷。 如果用手清洁滚刷，请将毛发或线头从滚刷的最宽侧拉动到最窄侧（请参见用户手册）。     通过手持式吸尘器的开关按钮来开启产品。  再次按下手持式吸尘器的开关按钮来关闭产品。 然后通过把杆上的开关按钮来再次启动产品。    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-08T16:52:44 E_During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal. 304 8c823ddd5609470daeaeb35e422d32bc 199467 true true true false 199467 10 549667 Localizer Philips 2016-07-08T16:52:44 4 1 Topic 1 159339 10           Laadimise ajal on adapter puudutades soe. See on normaalne.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-08T16:52:45 E_Always switch off the appliance after use and when you charge it. 304 5a425fa3bf2f4ae1a06aee39bdd3c31f 199468 true true true false 199468 10 549668 Localizer Philips 2016-07-08T16:52:45 4 1 Topic 1 159340 10           Lülitage seade alati pärast kasutamist ja laadimise ajal välja.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-08T16:52:45 E_Never block the exhaust air openings during vacuuming. 304 2421d7be5a0040b48e5399a10d3cfa66 199469 true true true false 199469 10 549669 Localizer Philips 2016-07-08T16:52:45 4 1 Topic 1 159341 10           Tolmuimemise ajal ei tohi õhu väljalaskeavasid kinni katta.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-08T16:52:45 E_Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 304 0586afd57fcc4816bd648867bb168c97 199470 true true true false 199470 10 549670 Localizer Philips 2016-07-08T16:52:45 4 1 Topic 1 159342 10           Kasutage tolmuimejat alati koos filtriga.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-25T10:09:28 E_Only remove the rechargeable battery when you discard APPLIANCE. Before you remove the battery + wall socket + empty 114 a75dbfee72cc44f9b8844755b4012289 207292 true true true false 207292 2 562188 Localizer Philips 2016-07-25T10:09:28 4 1 Topic 1 155909 2           لا تقم بإزالة البطارية القابلة لإعادة الشحن إلا عند التخلص من الجهاز. قبل إزالة البطارية، تأكد من فصل الجهاز من مقبس الحائط وتأكد من أن البطارية فارغة تمامًا.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-25T10:09:29 E_Take any necessary safety precautions when you handle tools APPLIANCE + dispose of rechargeable battery. 114 baf15263a54546958ed7873667c271f2 207293 true true true false 207293 2 562189 Localizer Philips 2016-07-25T10:09:29 4 1 Topic 1 155911 2           اتخذ أي احتياطات سلامة ضرورية عند التعامل مع الأدوات اللازمة لفتح الجهاز وعند التخلص من البطارية القابلة لإعادة الشحن.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-07-25T10:09:30 Removing the rechargeable battery FC64xx, FC61xx 395 ac37f1e8380340f7a32dfcf70ff59b5d 207294 true true true false 207294 2 562190 Localizer Philips 2016-07-25T10:09:30 4 1 Topic 1 150169 2   إزالة البطاريات القابلة لإعادة الشحن   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   تحذير:   تحذير:   لإزالة البطارية القابلة لإعادة الشحن، اتبع الإرشادات الموجودة أدناه. اترك الجهاز قيد التشغيل حتى  يتوقف. أزل حاوية الأتربة والفاصل الدوامي من  المكنسة الكهربائية المحمولة. فكْ المسمارين بالجزء الداخلي من  المكنسة الكهربائية المحمولة. اقلب المكنسة الكهربائية المحمولة وأزل المسامير الأربعة الموجودة  بالجانب الآخر. أزل اللوحة الخلفية للمكنسة الكهربائية المحمولة. أدخل مفك براغي وادفعه لأسفل لإزالة اللوحة الموجودة على الجانب الأيسر من  الجهاز. أزل المسمارين من  الجزء السفلي. أزل المسامير الأربعة من الجانب الأيسر من  الجهاز. أزل جزء المبيت الأيسر. أخرج البطارية القابلة لإعادة الشحن واقطع الأسلاك المرتبطة بها  واحدًا تلو الآخر.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-25T10:09:31 Troubleshooting FC617x, F6168 668 44737be7a8ad4713a840b92f567fcd19 207295 true true true false 207295 2 562191 Localizer Philips 2016-07-25T10:09:31 4 1 Topic 1 177575 2              المشكلة  السبب المحتمل  الحل   الجهاز لا يعمل عندما أدفع الزر.  ضوء البطارية يومض سريعًا بسبب انخفاض طاقة البطاريات.  لشحن البطاريات، يجب إدخال القابس الصغير في المقبس الموجود في الجهاز ثم إدخال المهايئ في مقبس الكهرباء بالحائط.     لا يمكنك استخدام الجهاز نظرًا لأنه لا يزال يجري شحنه.  يجب عليك إزالة القابس الصغير من المقبس الموجود في الجهاز قبل تشغيل الجهاز.     يجب عليك الضغط على زرين.  اضغط أولاً على زر التشغيل/الإيقاف لتشغيل الجهاز. ثم اضغط على الزر MAX للحصول على قوة السحب القصوى.   قوة سحب الجهاز منخفضة عن المعتاد.  الفلتر والفاصل الدوامي متسخان.  نظِّف الفلتر و الفاصل الدوامي.     لم تُوصّل حاوية الأتربة وفاصل الأتربة والفاصل الدوامي بشكل صحيح. يؤدي التجميع غير الصحيح لهذه الأجزاء إلى تسرب الهواء ما يتسبب في فقدان قوة السحب.  وصّل حاوية الأتربة وفاصل الأتربة والفاصل الدوامي بشكل صحيح.   تُفلت الأتربة من الجهاز.  الفلتر متسخ.  نظِّف الفلتر.   لم تعد الفرشاة تعمل بعد.  تواجه الفرشاة مقاومة شديدة.  نظِّف الفرشاة باستخدام مقص أو باليدين. إذا نظّفت الفرشاة الدوارة باليدين، فاسحب الشعر أو الخيط من الجانب الأوسع إلى الجانب الأضيق من الفرشاة الدوارة (انظر دليل المستخدم).     شغلت الجهاز بالضغط على زر التشغيل في المكنسة الكهربائية المحمولة.  أوقف تشغيل الجهاز بالضغط على زر التشغيل في المكنسة الكهربائية المحمولة مجددًا. ثم شغِّله مرة أخرى بالضغط على زر التشغيل على العصا.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-08T22:18:07 E_Only remove the rechargeable battery when you discard APPLIANCE. Before you remove the battery + wall socket + empty 114 db57c25a19fd4e50beb5f060c90c0876 207297 true true true false 207297 3 549676 Localizer Philips 2016-07-08T22:18:08 4 1 Topic 1 155909 3           Hanya keluarkan baterai yang dapat diisi ulang jika Anda ingin membuang alat ini. Sebelum mengeluarkan baterai, pastikan alat sudah dicabut dari stopkontak dan daya baterai sudah benar-benar habis.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-08T22:18:08 E_Take any necessary safety precautions when you handle tools APPLIANCE + dispose of rechargeable battery. 114 8f1a5589fc2f46b4be3294ed47849672 207298 true true true false 207298 3 549677 Localizer Philips 2016-07-08T22:18:08 4 1 Topic 1 155911 3           Lakukan semua tindakan pencegahan yang diperlukan ketika menggunakan alat bantu untuk membuka peralatan dan ketika membuang baterai isi ulang.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-07-08T22:18:09 Removing the rechargeable battery FC64xx, FC61xx 395 1582a91eafc24aa3be5c77fc508b7fdd 207299 true true true false 207299 3 549678 Localizer Philips 2016-07-08T22:18:09 4 1 Topic 1 150169 3   Melepas baterai isi-ulang   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Peringatan:   Peringatan:   Ikuti petunjuk di bawah ini untuk melepaskan baterai isi-ulang. Biarkan alat terus hidup sampai berhenti  sendiri. Lepaskan wadah debu dan siklon dari penyedot debu  genggam. Lepaskan dua sekrup pada bagian dalam penyedot debu  genggam. Putar penyedot debu genggam dan lepaskan keempat sekrup pada sisi  lainnya. Lepaskan panel belakang dari penyedot debu  genggam. Masukkan obeng dan tekan ke bawah untuk melepas panel di sisi kiri  alat. Lepaskan dua sekrup dari bagian  bawah. Lepaskan empat sekrup pada sisi kiri  alat. Lepaskan bagian penutup  kiri. Keluarkan baterai isi ulang dan potong kabel yang tersambung ke baterai  satu per satu.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-08T22:18:10 Troubleshooting FC617x, F6168 668 a0c63190869d454d827d7bda5610ff69 207300 true true true false 207300 3 549679 Localizer Philips 2016-07-08T22:18:10 4 1 Topic 1 177575 3              Masalah  Kemungkinan penyebab  Solusi   Alat tidak mau hidup sewaktu saya menekan tombol.  Lampu baterai berkedip cepat karena baterai lemah.  Untuk mengisi daya baterai, masukkan steker kecil ke soket pada alat dan tancapkan adaptor pada stopkontak dinding.     Anda tidak bisa menggunakan alat karena alat masih mengisi daya.  Anda perlu melepas steker kecil dari soket pada alat untuk bisa menghidupkan alat.     Anda harus menekan dua tombol.  Pertama-tama, tekan tombol on/off untuk menghidupkan alat. Lalu tekan tombol MAX untuk mendapatkan daya isap maksimum.   Daya isap alat ini lebih rendah dari biasanya.  Filter dan siklon kotor.  Bersihkan filter dan  siklon.     Anda belum menyambungkan wadah debu, pemisah debu, dan siklon dengan benar. Pemasangan komponen secara tidak tepat menyebabkan kebocoran air, yang berujung pada hilangnya daya isap.  Sambungkan wadah debu, pemisah debu, dan siklon dengan benar.   Ada debu yang keluar dari alat.  Filter sudah kotor.  Bersihkan filter.   Sikat tidak berputar lagi.  Sikat mendapat terlalu banyak hambatan.  Bersihkan sikat dengan gunting atau tangan. Jika Anda membersihkan sikat gulung dengan tangan, tarik rambut atau benang dari sisi terlebar ke sisi tersempit pada sikat gulung (lihat buku panduan penggunaan).     Anda menghidupkan alat dengan menekan tombol on pada penyedot debu genggam.  Matikan alat dengan menekan tombol on sekali lagi pada penyedot debu genggam. Lalu hidupkan lagi dengan menekan tombol on pada gagang.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-08T22:18:19 E_Only remove the rechargeable battery when you discard APPLIANCE. Before you remove the battery + wall socket + empty 114 f2bf6e93a49743a399963ff2d3aef4c6 207302 true true true false 207302 11 549681 Localizer Philips 2016-07-08T22:18:19 4 1 Topic 1 155909 11           فقط وقتی می خواهید دستگاه را دور بیندازید باتری قابل شارژ را جدا کنید. قبل از بیرون آوردن باتری، بررسی کنید دستگاه از پریز دیواری جدا باشد و باتری به طور کامل خالی باشد.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-08T22:18:20 E_Take any necessary safety precautions when you handle tools APPLIANCE + dispose of rechargeable battery. 114 3b5cf06cdea640bda8adbd78242501c7 207303 true true true false 207303 11 549682 Localizer Philips 2016-07-08T22:18:20 4 1 Topic 1 155911 11           وقتی ابزارها را برای باز کردن وسیله در دست می گیرید و وقتی باتری باتری قابل شارژ را دور می اندازید، احتیاط های ایمنی لازم را در نظر داشته باشید.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-07-08T22:18:20 Removing the rechargeable battery FC64xx, FC61xx 395 6e4d6b34f7a640ff97543702293ab18e 207304 true true true false 207304 11 549683 Localizer Philips 2016-07-08T22:18:20 4 1 Topic 1 150169 11   خارج کردن باتری های قابل شارژ   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   هشدار:   هشدار:   برای بیرون آوردن باتری قابل شارژ، دستورالعمل های زیر را دنبال کنید. اجازه دهید دستگاه کار کند تا زمانی که  متوقف شود. محفظه گرد و خاک و چرخ را از  جاروبرقی دستی خارج کنید. دو پیچ داخل  جاروبرقی دستی را باز کنید. جاروبرقی دستی را برگردانید و چهار پیچ موجود در  سمت دیگر را نیز خارج کنید. صفحه پشتی را از  جاروبرقی دستی جدا کنید. آچاری را وارد کنید و به سمت پایین فشار دهید تا صفحه در سمت چپ  دستگاه جدا شود. پیچ ها را از  پایین جدا کنید. چهار پیچ را از سمت چپ  دستگاه خارج کنید.  محفظه سمت چپ را جدا کنید. باتری قابل شارژ را بیرون بیاورید و سیم های متصل را  تک تک قطع کنید.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-08T22:18:21 Troubleshooting FC617x, F6168 668 7620018668f843b5b2810eeb9cfc2266 207305 true true true false 207305 11 549684 Localizer Philips 2016-07-08T22:18:21 4 1 Topic 1 177575 11              مشکل  علت احتمالی  راه حل   وقتی دکمه را فشار می دهم، دستگاه کار نمی کند.  چراغ باتری به سرعت چشمک می زند زیرا باتری ها کم هستند.  برای شارژ کردن باتری ها، دوشاخه کوچک را در سوکت پایین دستگاه و آداپتور را در پریز برق دیوار قرار دهید.     نمی توانید از دستگاه استفاده کنید زیرا هنوز در حال شارژ شدن است.  قبل از روشن کردن دستگاه باید دوشاخه کوچک را از سوکت روی دستگاه بیرون بیاورید.     باید دو دکمه را فشار دهید.  ابتدا دکمه روشن/خاموش را برای روشن کردن دستگاه فشار دهید. سپس دکمه MAX را فشار دهید تا حداکثر قدرت مکش را در اختیار داشته باشید.   دستگاه نسبت به قبل قدرت مکش کمتری دارد.  فیلتر و پروانه کثیف هستند.  فیلتر و  پروانه را تمیز کنید.     کیسه جمع کننده گرد و خاک، جداکننده گرد و خاک و پروانه را به درستی وصل نکرده اید. اگر این بخش ها را اشتباه وصل کنید، هوا به بیرون پخش می شود و قدرت مکش کم خواهد شد.  کیسه جمع کننده گرد و خاک، جداکننده گرد و خاک و پروانه را به درستی وصل کنید.   گرد و خاک از دستگاه خارج می شود.  فیلتر کثیف است.  فیلتر را تمیز کنید.   برس دیگر نمی چرخد.  برس خیلی به سختی حرکت می کند.  برس را با کمک قیچی یا با دست تمیز کنید. اگر برس چرخشی را با دست تمیز می کنید، موها یا پرزهای موجود در آن را از قسمتی از حلقه برس که عرض بیشتری دارد به طرف سمتی که عرض کمتری دارد فشار دهید (به دفترچه راهنمای کاربر مراجعه کنید).     دستگاه را با فشردن دکمه روی جاروبرقی دستی روشن کرده اید.  دکمه روشن کردن را دوباره از روی جاروبرقی دستی فشار دهید تا دستگاه خاموش شود. سپس دوباره دکمه روشن کردن را از روی دسته فشار دهید تا روشن شود.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-08T22:18:28 Troubleshooting FC617x, F6168 668 66e19c57a94b4382a6d32e84fce0e0b3 207307 true true true false 207307 35 549686 Localizer Philips 2016-07-08T22:18:28 4 1 Topic 1 177575 35              Problema  Posible causa  Solución   El aparato no funciona cuando pulso el botón I.  El piloto de las pilas parpadea rápidamente porque las pilas se están agotando.  Para cargar las pilas, inserte la clavija pequeña en la toma del aparato y el adaptador en una toma de pared.     No puede utilizar el aparato porque aún se está cargando.  Debe retirar la clavija pequeña de la toma del aparato antes de encenderlo.     Tiene que pulsar dos botones.  Primero, pulse el botón de encendido/apagado para encender el aparato. Luego, pulse el botón MAX para utilizar la potencia de succión máxima.   El aparato tiene una potencia de succión inferior a lo habitual.  El filtro y el ciclón están sucios.  Limpie el filtro y el  ciclón.     No ha conectado correctamente la cubeta para el polvo, el separador de polvo y el ciclón. El montaje incorrecto de estas piezas provoca fugas de aire, lo que genera una pérdida de la potencia de succión.  Conecte la cubeta para el polvo, el separador de polvo y el ciclón correctamente.   Sale polvo del aparato.  La unidad de filtro está sucia.  Limpie el filtro.   El cepillo ha dejado de girar.  El cepillo ha encontrado demasiada resistencia.  Limpie el cepillo con unas tijeras o a mano. Si limpia el cepillo giratorio a mano, mueva los pelos o los hilos de la parte más ancha a la más estrecha (consulte el manual de usuario).     Ha encendido el aparato pulsando el botón de encendido del aspirador de mano.  Apague el aparato volviendo al pulsar el botón de encendido del aspirador de mano. Luego, enciéndalo de nuevo pulsando el botón de encendido del tubo.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-08T22:18:37 Troubleshooting FC617x, F6168 668 ca6d50313081431aba0323b993fa014f 207309 true true true false 207309 13 549688 Localizer Philips 2016-07-08T22:18:37 4 1 Topic 1 177575 13              Problème  Cause possible  Solution   L'appareil ne fonctionne pas lorsque j'appuie sur le bouton.  Le voyant de charge clignote rapidement car les piles sont faibles.  Pour charger les piles, insérez la petite fiche dans la prise de l'appareil et branchez l'adaptateur dans une prise secteur.     Vous ne pouvez pas utiliser l'appareil car il est toujours en charge.  Vous devez retirer la petite fiche de la prise de l'appareil avant d'allumer l'appareil.     Vous devez appuyer sur deux boutons.  Mettez d'abord l’appareil en marche en appuyant sur le bouton marche/arrêt. Pour une puissance d'aspiration maximale, appuyez ensuite sur le bouton MAX.   L'appareil a une puissance d'aspiration plus basse que d'habitude.  Le filtre et le cyclone sont sales.  Nettoyez le filtre et le  cyclone.     Vous n'avez pas emboîté le bac à poussière, le séparateur de poussière et le cyclone correctement. Un mauvais emboîtement de ces pièces provoque une fuite d'air et une perte de la puissance d'aspiration.  Emboîtez le bac à poussière, le séparateur de poussière et le cyclone correctement.   De la poussière s'échappe de l'aspirateur.  Le filtre est sale.  Nettoyez le filtre.   La brosse ne tourne plus.  La brosse rencontre trop de résistance.  Nettoyez la brosse avec une paire de ciseaux ou à la main. Si vous nettoyez la brosse rotative à la main, retirez les poils ou les fils en allant du côté le plus large vers le côté me plus étroit de la brosse (se reporter au mode d'emploi).     Vous avez allumé l'appareil en appuyant sur le bouton marche de l'aspirateur à main.  Éteignez l'appareil en appuyant à nouveau sur le bouton marche de l'aspirateur à main. Rallumez-le ensuite en appuyant sur le bouton situé sur le bâton.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-08T22:20:56 E_Only remove the rechargeable battery when you discard APPLIANCE. Before you remove the battery + wall socket + empty 114 e7999965719446a4819eb8affd19b1d6 207311 true true true false 207311 21 549690 Localizer Philips 2016-07-08T22:20:56 4 1 Topic 1 155909 21           제품을 폐기할 때에만 충전식 배터리를 분리하십시오. 배터리를 분리하기 전에 제품을 벽면 콘센트에서 분리했고 배터리가 완전히 방전되었는지 확인하십시오.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-08T22:20:56 E_Take any necessary safety precautions when you handle tools APPLIANCE + dispose of rechargeable battery. 114 583c1598601e413180e9ef32a7c77a3e 207312 true true true false 207312 21 549691 Localizer Philips 2016-07-08T22:20:56 4 1 Topic 1 155911 21           도구를 사용하여 제품을 분해하고 충전식 배터리를 폐기할 때 필요한 안전 주의 사항을 준수하십시오.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-07-08T22:20:57 Removing the rechargeable battery FC64xx, FC61xx 395 6f4a65f3ff9b40daad532f29da456d4b 207313 true true true false 207313 21 549692 Localizer Philips 2016-07-08T22:20:57 4 1 Topic 1 150169 21   충전식 배터리 분리   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   경고:   경고:   충전식 배터리를 분리하려면 다음 지침을 따르십시오. 제품이  멈출 때까지 켜놓으십시오. 먼지함 및 싸이클론을 핸디형 진공  청소기에서 분리하십시오. 핸디형 진공  청소기 내부의 나사 2개를 푸십시오. 핸디형 진공 청소기를 돌려서 다른  쪽 나사 4개를 푸십시오. 핸디형 진공  청소기의 뒷면 패널을 분리하십시오. 드라이버를 넣고 아래로 밀어서  제품 왼쪽의 패널을 분리하십시오.  바닥의 나사 2개를 푸십시오.  제품 왼쪽의 나사 4개를 푸십시오. 왼쪽  커버를 분리하십시오. 충전식 배터리를 꺼내고 그것에 연결된 전선을  하나씩 자르십시오.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-08T22:20:57 Troubleshooting FC617x, F6168 668 5c440c4e18b84216b1b81fddf2785092 207314 true true true false 207314 21 549693 Localizer Philips 2016-07-08T22:20:57 4 1 Topic 1 177575 21              문제점  예상 원인  해결책   버튼을 눌러도 제품이 작동하지 않습니다.  배터리의 전력이 부족하면 배터리 표시등이 빠르게 깜빡입니다.  배터리를 충전하려면 제품 콘센트에 소형 플러그를 꽂고 벽면 콘센트에 어댑터를 꽂습니다.     아직 충전 중이므로 제품을 사용할 수 없습니다.  제품의 전원을 켜기 전에 소형 플러그를 제품 콘센트에서 분리해야 합니다.     2개의 버튼을 눌러야 합니다.  먼저 전원 버튼을 눌러 제품을 켜십시오. 그런 다음 MAX 버튼을 눌러 흡입력을 최대로 합니다.   제품 흡입력이 평소보다 떨어집니다.  필터 및 싸이클론이 지저분합니다.  필터 및  싸이클론을 청소하십시오.     먼지통, 먼지 분리기 및 싸이클론이 제대로 연결되지 않았습니다. 이 부품들을 바르게 조립하지 않으면 공기가 유출되어 흡입력이 떨어지게 됩니다.  먼지통, 먼지 분리기 및 싸이클론을 제대로 연결하십시오.   청소기에서 먼지가 나옵니다.  필터가 지저분합니다.  필터를 청소하십시오.   브러시가 회전하지 않습니다.  브러시에 걸리는 것이 많습니다.  가위 또는 손을 사용하여 브러시를 청소하십시오. 롤러 브러시를 손으로 청소할 경우 모발이나 실을 롤러 브러시의 넓은 면에서 좁은면으로 당겨 빼내십시오(자세한 정보는 사용 설명서 참조).     핸디형 진공 청소기의 전원 버튼을 눌러서 제품의 전원을 켰습니다.  핸디형 진공 청소기의 전원 버튼을 다시 눌러서 제품의 전원을 끄십시오. 스틱에 있는 전원 버튼을 눌러 다시 전원을 켜십시오.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-25T10:09:48 E_Only remove the rechargeable battery when you discard APPLIANCE. Before you remove the battery + wall socket + empty 114 e10fc5b98e29436e8de96eafaac330f6 207316 true true true false 207316 24 562193 Localizer Philips 2016-07-25T10:09:48 4 1 Topic 1 155909 24           Hanya keluarkan bateri boleh cas semula apabila anda membuang perkakas. Sebelum anda mengeluarkan bateri, pastikan perkakas dicabut daripada soket dinding dan bateri sudah kosong sepenuhnya.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-25T10:09:49 E_Take any necessary safety precautions when you handle tools APPLIANCE + dispose of rechargeable battery. 114 18eecab3b623421990e49eda10fd5283 207317 true true true false 207317 24 562194 Localizer Philips 2016-07-25T10:09:49 4 1 Topic 1 155911 24           Lakukan sebarang langkah berjaga-jaga yang perlu apabila anda mengendalikan alat untuk membuka perkakas tersebut dan apabila anda membuat bateri boleh cas semula.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-07-25T10:09:49 Removing the rechargeable battery FC64xx, FC61xx 395 5ec663fda44f45f090f821d8b2f67112 207318 true true true false 207318 24 562195 Localizer Philips 2016-07-25T10:09:49 4 1 Topic 1 150169 24   Mengeluarkan bateri boleh cas semula   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Amaran:   Amaran:   Untuk mengeluarkan bateri boleh cas semula, ikut arahan di bawah. Biarkan perkakas berjalan sehingga ia  berhenti. Tanggalkan bekas habuk dan siklon daripada  pembersih vakum kendalian tangan. Tanggalkan dua skru pada bahagian dalam  pembersih vakum kendalian tangan. Putar pembersih vakum kendalian tangan dan tanggalkan empat skru pada  sebelah yang satu lagi. Tanggalkan panel belakang daripada  pembersih vakum kendalian tangan. Masukkan pemutar skru dan tekan ke bawah untuk menanggalkan panel di bahagian kiri  perkakas. Tanggalkan dua skru dari bahagian  bawah. Tanggalkan empat skru di bahagian kiri  perkakas. Tanggalkan  bahagian perumah sebelah kiri. Keluarkan bateri boleh cas semula dan potong dawai yang bersambung dengan bateri boleh cas semula itu  satu demi satu.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-25T10:09:50 Troubleshooting FC617x, F6168 668 35404570c6b1412bb0537ce068629f02 207319 true true true false 207319 24 562196 Localizer Philips 2016-07-25T10:09:50 4 1 Topic 1 177575 24              Masalah  Punca yang berkemungkinan  Penyelesaian   Perkakas tidak berfungsi apabila saya menekan butang.  Lampu bateri berkelip pantas kerana cas bateri rendah.  Untuk mengecas bateri, masukkan plag kecil ke dalam soket pada perkakas dan masukkan penyesuai ke dalam soket dinding.     Anda tidak boleh menggunakan perkakas kerana perkakas masih sedang dicas.  Anda hendaklah mengeluarkan plag kecil dari soket pada perkakas sebelum anda boleh menghidupkan perkakas.     Anda hendaklah menekan dua butang.  Mula-mula tekan butang hidup/mati untuk menghidupkan perkakas. Kemudian tekan butang MAX untuk mendapatkan kuasa sedut yang maksimum.   Perkakas tersebut mempunyai kuasa sedut yang lebih rendah daripada biasa.  Turas dan siklon telah kotor.  Bersihkan turas dan  siklon.     Anda belum menyambungkan timba habuk, pemisah habuk dan siklon dengan betul. Pemasangan yang salah untuk bahagian-bahagian ini akan menyebabkan kebocoran udara, yang menyebabkan kehilangan kuasa sedut.  Sambungkan timba habuk, pemisah habuk dan siklon dengan betul.   Habuk terlepas dari perkakas.  Turas kotor.  Bersihkan turas.   Berus tidak lagi berpusing.  Berus menghadapi terlalu banyak rintangan.  Bersihkan berus dengan sepasang gunting atau dengan tangan. Jika anda membersihkan berus guling menggunakan tangan, tarik bulu atau benang dari sebelah paling luas ke paling sempit berus guling tersebut (lihat manual pengguna).     Anda telah menghidupkan perkakas dengan menekan butang hidup pada pembersih vakum kendalian tangan.  Matikan perkakas dengan menekan butang hidup pada pembersih vakum kendalian tangan sekali lagi. Kemudian hidupkan semula dengan menekan butang hidup pada batangnya.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-08T22:21:05 Troubleshooting FC617x, F6168 668 cdf5ea32d92e42f8902936ba97e5922e 207321 true true true false 207321 27 549695 Localizer Philips 2016-07-08T22:21:05 4 1 Topic 1 177575 27              Problema  Possível causa  Solução   O aparelho não funciona quando primo o botão.  A luz da bateria apresenta uma intermitência rápida porque as baterias têm pouca carga.  Para carregar as baterias, insira a ficha pequena na tomada no aparelho e insira o transformador numa tomada elétrica.     Não pode utilizar o aparelho visto que este ainda está a carregar.  Tem de retirar a ficha pequena da tomada no aparelho antes de poder ligar o aparelho.     Tem de premir dois botões.  Primeiro prima o botão ligar/desligar para ligar o aparelho. Em seguida, prima o botão MAX para obter a potência máxima de sucção.   O aparelho tem uma potência de sucção mais baixa do que o normal.  O filtro e o acessório ciclónico estão sujos.  Limpe o filtro e o  acessório ciclónico.     Não colocou o recipiente do pó, o separador de pó e o acessório ciclónico corretamente. A montagem incorreta destas peças causa fugas de ar, o que provoca uma perda de potência de sucção.  Coloque o recipiente do pó, o separador de pó e o acessório ciclónico corretamente.   Existem fugas de pó no aparelho.  O filtro está sujo.  Limpe o filtro.   A escova deixou de rodar.  A escova encontrou demasiada resistência.  Limpe a escova com uma tesoura ou à mão. Se limpar a escova rotativa à mão, puxe os cabelos ou fios da parte mais larga à mais estreita da escova rotativa (consulte o manual do utilizador).     Ligou o aparelho premindo o botão ligar/desligar no aspirador portátil.  Desligue o aparelho premindo o botão ligar/desligar no aspirador portátil de novo. Em seguida, ligue-o novamente premindo o botão ligar/desligar no cabo do aspirador.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-08T22:21:13 E_Only remove the rechargeable battery when you discard APPLIANCE. Before you remove the battery + wall socket + empty 114 e6db42bc0cfe44edade7fa936573b377 207323 true true true false 207323 37 549697 Localizer Philips 2016-07-08T22:21:13 4 1 Topic 1 155909 37           เพียงถอดแบตเตอรี่ที่สามารถชาร์จไฟได้เมื่อทิ้งเครื่อง ตรวจสอบให้แน่ใจว่าได้ถอดปลั๊กไฟออกจากเต้ารับบนผนังและไม่มีประจุไฟหลงเหลืออยู่ในแบตเตอรี่แล้วก่อนที่จะถอดแบตเตอรี่ออก   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-08T22:21:13 E_Take any necessary safety precautions when you handle tools APPLIANCE + dispose of rechargeable battery. 114 b598b300d01347309202af3cf4735cdf 207324 true true true false 207324 37 549698 Localizer Philips 2016-07-08T22:21:13 4 1 Topic 1 155911 37           ดำเนินการด้วยความระมัดระวังเมื่อคุณหยิบจับเครื่องมือเพื่อเปิดตัวเครื่อง รวมถึงขณะที่ทิ้งแบตเตอรี่แบบชาร์จใหม่ได้   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-07-08T22:21:14 Removing the rechargeable battery FC64xx, FC61xx 395 9a7384f1034a492e9e1c93cdb8d56ac8 207325 true true true false 207325 37 549699 Localizer Philips 2016-07-08T22:21:14 4 1 Topic 1 150169 37   การทิ้งแบตเตอรี่ที่ชาร์จใหม่ได้   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   คำเตือน:   คำเตือน:   ทำตามขั้นตอนด้านล่างเพื่อถอดแบตเตอรี่ที่สามารถชาร์จไฟได้ ให้เครื่องทำงานจนกว่าจะ หยุด ถอดภาชนะเก็บฝุ่นและตัวหมุนออกจากเครื่องดูดฝุ่นแบบมือถือ ถอดสกรูสองตัวด้านในเครื่องดูดฝุ่นแบบมือถือ พลิกเครื่องดูดฝุ่นแบบมือถือ และไขสกรูออกสี่ตัวอีกด้านหนึ่ง นำฝาด้านหลังของเครื่องดูดฝุ่นแบบมือถือออก สอดไขควงและกดลงเพื่อถอดแผงปิดที่ด้านซ้ายของ ตัวเครื่อง ถอดสกรูสองตัวออกจาก ด้านล่าง ถอดสกรูสี่ตัวที่อยู่ด้านซ้ายของ  เครื่องออก ถอดปลอกหุ้มเครื่องด้านซ้ายออก นำแบตเตอรี่ที่สามารถชาร์จไฟได้ออกและตัดสายที่เชื่อมต่อกับแบตเตอรี่ทีละสาย   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-08T22:21:14 Troubleshooting FC617x, F6168 668 05a2547821f74299b93ec93a33feaaf6 207326 true true true false 207326 37 549700 Localizer Philips 2016-07-08T22:21:14 4 1 Topic 1 177575 37              ปัญหา  สาเหตุที่เป็นไปได้  การแก้ปัญหา   เครื่องไม่ทำงานเมื่อฉันกดปุ่ม  ไฟแสดงแบตเตอรี่กะพริบเร็วเนื่องจากแบตเตอรี่ต่ำ  ในการชาร์จแบตเตอรี่ให้เสียบปลั๊กขนาดเล็กเข้าไปในช่องบนตัวเครื่อง แล้วเสียบอะแดปเตอร์เข้าไปในช่องติดผนัง     คุณไม่สามารถใช้เครื่องได้เนื่องจากเครื่องกำลังชาร์จไฟ  คุณต้องถอดปลั๊กขนาดเล็กออกจากช่องเสียบบนตัวเครื่องก่อนจึงจะเปิดเครื่องได้     คุณต้องกดสองปุ่ม  ก่อนอื่นกดปุ่มเปิด/ปิดเพื่อเปิดเครื่อง จากนั้นกดปุ่ม MAX เพื่อเปิดใช้พลังดูดสูงสุด   เครื่องมีพลังการดูดต่ำกว่าปกติ  แผ่นกรองและระบบหมุนเวียนอากาศสกปรก  ทำความสะอาดแผ่นกรองและ ตัวหมุน     คุณยังไม่ได้เชื่อมต่อถังเก็บฝุ่น แผ่นแยกฝุ่นและตัวหมุนให้เข้าที่ การประกอบชิ้นส่วนเหล่านี้อย่างผิดวิธีจะทำให้เกิดอากาศรั่ว ส่งผลให้สูญเสียพลังดูด  เชื่อมต่อถังเก็บฝุ่น แผ่นแยกฝุ่นและตัวหมุนให้เข้าที่   พบฝุ่นผงหลุดออกมาจากเครื่อง  แผ่นกรองสกปรก  การทำความสะอาดแผ่นกรอง   แปรงไม่หมุน  มีสิ่งอุดตันบนแปรงมากเกินไป  ทำความสะอาดแปรงด้วยกรรไกรหรือด้วยมือ ถ้าคุณทำความสะอาดแปรงลูกกลิ้งด้วยมือ ให้ดึงเส้นด้ายหรือเส้นผมออกจากด้านที่กว้างที่สุดไปจนถึงด้านที่แคบที่สุดของแปรงลูกกลิ้ง (โปรดดูคู่มือการใช้งาน)     คุณเปิดเครื่องด้วยการกดปุ่มเปิดบนเครื่องดูดฝุ่นแบบมือถือ  ปิดเครื่องด้วยการกดปุ่มเปิดบนเครื่องดูดฝุ่นแบบมือถืออีกครั้ง จากนั้นเปิดเครื่องอีกครั้งด้วยการกดปุ่มเปิดบนท่อ    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-08T22:21:22 E_Only remove the rechargeable battery when you discard APPLIANCE. Before you remove the battery + wall socket + empty 114 270203c045b44aad9e3250e85b0d2cf3 207328 true true true false 207328 40 549702 Localizer Philips 2016-07-08T22:21:22 4 1 Topic 1 155909 40           Chỉ tháo pin sạc khi vứt bỏ thiết bị. Trước khi tháo pin, hãy đảm bảo thiết bị đã được ngắt khỏi ổ điện và pin hết điện hoàn toàn.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-08T22:21:22 E_Take any necessary safety precautions when you handle tools APPLIANCE + dispose of rechargeable battery. 114 53e0a5d7f5c64743aa0e5d85b96d7408 207329 true true true false 207329 40 549703 Localizer Philips 2016-07-08T22:21:22 4 1 Topic 1 155911 40           Thực hiện mọi biện pháp phòng ngừa an toàn cần thiết khi thao tác với các dụng cụ để mở thiết bị và khi vứt bỏ pin sạc.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-07-08T22:21:23 Removing the rechargeable battery FC64xx, FC61xx 395 6ce8b5eaa38f40f1adfc53aeb4dc445e 207330 true true true false 207330 40 549704 Localizer Philips 2016-07-08T22:21:23 4 1 Topic 1 150169 40   Tháo pin sạc   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Cảnh báo:   Cảnh báo:   Để tháo pin sạc, hãy làm theo hướng dẫn bên dưới. Để thiết bị chạy cho tới khi  ngừng hẳn. Tháo ngăn chứa bụi và hệ thống gió xoáy ra khỏi  máy hút bụi cầm tay. Vặn lỏng hai ốc vít bên trong  máy hút bụi cầm tay. Xoay máy hút bụi cầm tay và tháo bốn ốc vít trên  mặt còn lại. Tháo mặt sau ra khỏi  máy hút bụi cầm tay. Cắm tô vít và ấn xuống để tháo mặt bên trái của  thiết bị. Tháo hai ốc vít dưới  đáy. Tháo bốn ốc vít trên mặt bên trái của  thiết bị. Tháo  bộ phận vỏ bên trái. Lấy pin sạc ra và  lần lượt cắt từng dây điện nối với pin.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-08T22:21:23 Troubleshooting FC617x, F6168 668 56143824af784451ab23ffa674459d84 207331 true true true false 207331 40 549705 Localizer Philips 2016-07-08T22:21:23 4 1 Topic 1 177575 40              Sự cố  Nguyên nhân có thể  Giải pháp   Thiết bị không hoạt động khi tôi nhấn nút.  Đèn báo pin nhấp nháy nhanh do pin yếu.  Để sạc pin, hãy cắm phích cắm nhỏ vào ổ cắm trên thiết bị và cắm bộ điều hợp vào ổ cắm điện.     Bạn không thể sử dụng thiết bị do thiết bị vẫn đang sạc điện.  Bạn phải tháo phích cắm nhỏ ra khỏi ổ cắm trên thiết bị trước khi bạn có thể bật thiết bị.     Bạn phải nhấn hai nút.  Trước tiên hãy nhấn nút on/off (bật/tắt) để bật thiết bị. Sau đó, nhấn nút MAX để sử dụng công suất hút tối đa.   Thiết bị có công suất hút thấp hơn bình thường.  Bộ lọc và hệ thống gió xoáy bị bẩn.  Làm sạch bộ lọc và  hệ thống gió xoáy.     Bạn chưa lắp thùng bụi, thiết bị tách bụi và hệ thống gió xoáy đúng cách. Việc lắp không đúng các bộ phận này sẽ gây rò rỉ không khí, dẫn đến việc tổn thất sức hút.  Nối thùng bụi, thiết bị tách bụi và hệ thống gió xoáy đúng cách.   Bụi thoát ra khỏi thiết bị.  Bộ lọc bị bẩn.  Làm sạch bộ lọc.   Bàn chải không xoay được nữa.  Bàn chải bị cản lại quá nhiều.  Làm sạch bàn chải bằng kéo hoặc tay. Nếu làm sạch bàn chải xoay bằng tay, hãy kéo lông hoặc sợi từ bên rộng nhất sang bên hẹp nhất của bàn chải xoay (xem hướng dẫn sử dụng).     Bạn đã bật thiết bị bằng cách nhấn nút on (bật) trên máy hút bụi cầm tay.  Tắt thiết bị bằng cách nhấn lại nút on (bật) trên máy hút bụi cầm tay.Bạn đã bật thiết bị bằng cách nhấn nút on (bật) trên máy hút bụi cầm tay. Sau đó, bật lại thiết bị bằng cách nhấn nút on (bật) trên tay cầm.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-08T22:21:31 E_Only remove the rechargeable battery when you discard APPLIANCE. Before you remove the battery + wall socket + empty 114 ee021c54da884db69b0beb69443c281a 207333 true true true false 207333 32 549707 Localizer Philips 2016-07-08T22:21:31 4 1 Topic 1 155909 32           請僅在棄置本產品前取出充電式電池。 取出電池前，請確認裝置已從牆上插座拔出，且電池電力已完全耗盡。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-08T22:21:31 E_Take any necessary safety precautions when you handle tools APPLIANCE + dispose of rechargeable battery. 114 49d41da3aaca45bd95c30e106a482d45 207334 true true true false 207334 32 549708 Localizer Philips 2016-07-08T22:21:31 4 1 Topic 1 155911 32           使用工具打開裝置或棄置充電式電池時，請採取任何必要的安全預防措施。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-07-08T22:21:32 Removing the rechargeable battery FC64xx, FC61xx 395 b6a0061814d44fb4a3735a755f967049 207335 true true true false 207335 32 549709 Localizer Philips 2016-07-08T22:21:32 4 1 Topic 1 150169 32   取出充電式電池   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   警告：   警告：   若要取出充電式電池，請遵照下列指示操作。 讓本產品運轉至停止 為止。 取下手提式 吸塵器上的集塵盒及氣旋式集塵裝置。 將手提式 吸塵器內的兩個螺絲轉下。 翻轉手提式吸塵器，拆下另一 側的 4 顆螺絲。 取下手提式 吸塵器的背板。 插入螺絲起子然後往下壓，以取下 產品的左側面板。 取下 底部的 2 顆螺絲。 拆下 產品左側的 4 顆螺絲。 移除左側 外殼。 取出充電式電池， 逐一切斷連接的電線。   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-08T22:21:32 Troubleshooting FC617x, F6168 668 3f09f25011d14a9c896090e73aec0842 207336 true true true false 207336 32 549710 Localizer Philips 2016-07-08T22:21:32 4 1 Topic 1 177575 32              問題  可能原因  解決方法   我按下按鈕時，產品沒有反應。  電池指示燈因電池電量不足而快速閃爍。  若要為電池充電，請將小插頭插入產品的插座中，並將轉換器插入牆壁的插座。     您無法使用產品，因為產品仍在充電中。  您必須自產品的插座中拔下小插頭，才能開啟產品電源。     您必須按下兩個按鈕。  先按下開/關 (On/Off) 按鈕，開啟產品電源。 然後按下 MAX 按鈕以獲得最大吸力。   產品的吸力比平常弱。  濾網與氣旋式集塵裝置太髒。  請清潔濾網與 氣旋式集塵裝置。     您未正確裝上集塵桶、集塵分離器與氣旋式集塵裝置。 不正確組裝這些零件會造成空氣外洩，進而導致吸力流失。  請正確裝上集塵桶、集塵分離器與氣旋式集塵裝置。   灰塵會從吸塵器溢出。  濾網太髒。  請清潔濾網。   清潔刷不再轉動。  清潔刷受到太多阻力。  用剪刀或手清理清潔刷。 如果用手清潔動力刷毛，請從動力刷毛最寬處到最窄處拉出頭髮或絲線 (請參閱使用手冊)。     按下手提式吸塵器上的按鈕，開啟產品電源。  再次按下手提式吸塵器上的按鈕，關閉產品電源。 按下伸縮桿上的按鈕，再次開啟產品電源。    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-22T10:23:16 E_Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture 304 03884cc847d547a5aac4f4b66cee215b 207741 true true true false 207741 7 560597 Localizer Philips 2016-07-22T10:23:16 4 1 Topic 1 159345 7           Pas på, når du borer hullerne til ophængning af den vægfaste genstand, så du ikke risikerer at få elektrisk stød.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-22T10:23:26 E_Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture 304 f872ce3be53b4aeea52d16ba52f73544 207742 true true true false 207742 15 560600 Localizer Philips 2016-07-22T10:23:26 4 1 Topic 1 159345 15           Seien Sie vorsichtig, wenn Sie Löcher in die Wand bohren, um die Wandhalterung zu befestigen. Es besteht das Risiko eines Stromschlags.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-22T10:23:36 E_Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture 304 a29c5f6f66f04a05a8b53532acee48dd 207743 true true true false 207743 19 560603 Localizer Philips 2016-07-22T10:23:36 4 1 Topic 1 159345 19           Prestate attenzione quando forate la parete per attaccare l'apposito accessorio, al fine di evitare il rischio di scariche elettriche.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-22T10:23:55 E_Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture 304 8e0d7c2ad6bc4ac3a7e67a7a92058143 207744 true true true false 207744 25 560608 Localizer Philips 2016-07-22T10:23:55 4 1 Topic 1 159345 25           Vær forsiktig når du borer hull i veggen for å feste veggfeste, for å unngå fare for elektrisk støt.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-22T10:29:09 E_Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture 304 c94341fa074b42fbbf0bca4ae84fbff9 207745 true true true false 207745 12 560617 Localizer Philips 2016-07-22T10:29:09 4 1 Topic 1 159345 12           Ole varovainen, kun poraat reikiä seinään, ettet saa sähköiskua.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-22T10:29:38 E_Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture 304 5da869c6f5424f99ba2fc619b36877d1 207746 true true true false 207746 36 560624 Localizer Philips 2016-07-22T10:29:38 4 1 Topic 1 159345 36           Var försiktig när du borrar hål i väggen för fästet så riskerar du inte att få en elektrisk stöt.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-22T10:01:36 E_Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture 304 89bb78239bb2407bb921cd21461e2398 207749 true true true false 207749 4 560548 Localizer Philips 2016-07-22T10:01:37 4 1 Topic 1 159345 4           Внимавайте, когато пробивате дупки в стената за закачане на стенната конзола, за да избегнете опасност от електрически удар.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-22T10:01:46 E_Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture 304 5c615678a9374511a06a077d4a8b1667 207751 true true true false 207751 5 560551 Localizer Philips 2016-07-22T10:01:46 4 1 Topic 1 159345 5           Budite pažljivi prilikom bušenja rupa za postavljanje zidnog nosača kako biste izbjegli opasnost od strujnog udara.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-22T10:01:55 E_Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture 304 0f0868b5cbc04d6ab170ae296de1226b 207753 true true true false 207753 6 560554 Localizer Philips 2016-07-22T10:01:55 4 1 Topic 1 159345 6           Abyste snížili riziko úrazu elektrickým proudem, buďte opatrní vrtání děr do zdi.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-22T10:02:04 E_Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture 304 7a5072751b1a4b5b9ad446dc93f674a9 207755 true true true false 207755 10 560557 Localizer Philips 2016-07-22T10:02:04 4 1 Topic 1 159345 10           Elektrilöögi vältimiseks olge seinakronsteini paigaldamisel seina auke puurides ettevaatlik.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-22T10:05:37 E_Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture 304 598b9d07d520437588327fccd5fe2246 207757 true true true false 207757 16 560560 Localizer Philips 2016-07-22T10:05:37 4 1 Topic 1 159345 16           Να είστε προσεκτικοί όταν ανοίγετε τρύπες στον τοίχο για να τοποθετήσετε το επιτοίχιο στήριγμα, ώστε να αποφύγετε τον κίνδυνο ηλεκτροπληξίας.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-13T15:26:01 E_Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture 304 8401f684404e4cc98441af89533232c4 207759 true true true false 207759 18 553333 Localizer Philips 2016-07-13T15:26:01 4 1 Topic 1 159345 18           Óvatosan fúrjon lyukakat a falba a fali tartóelem rögzítésére, nehogy áramütés érje.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-22T10:05:48 E_Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture 304 d1724679fcfa47bfb117a7c4c1d2add3 207761 true true true false 207761 20 560563 Localizer Philips 2016-07-22T10:05:48 4 1 Topic 1 159345 20           Ток соғу қаупін болдырмау үшін қабырға бекітпесін тіркеу мақсатында қабырғада тесік жасаған кезде абай болыңыз.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-22T10:09:21 E_Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture 304 f49860ccd3354f1badf6cd77dc2e4d2a 207763 true true true false 207763 22 560566 Localizer Philips 2016-07-22T10:09:21 4 1 Topic 1 159345 22           Sienā urbjot sienas stiprinājumiem paredzētus caurumus, ievērojiet piesardzību, lai izvairītos no elektriskā trieciena riska.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-22T10:09:30 E_Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture 304 5764b8b09a3d48d5b2bc2347f2a7ed6f 207765 true true true false 207765 23 560569 Localizer Philips 2016-07-22T10:09:30 4 1 Topic 1 159345 23           Gręždami sienoje skyles tvirtinimo sistemai būkite atsargūs, kad išvengtumėte elektros šoko pavojaus.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-22T10:09:39 E_Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture 304 30a3e1c18321476fb91a7e5f42e4bea8 207767 true true true false 207767 26 560572 Localizer Philips 2016-07-22T10:09:39 4 1 Topic 1 159345 26           Zachowaj ostrożność podczas wiercenia dziur w ścianie w celu zamocowania uchwytu, aby uniknąć porażenia prądem.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-22T10:09:49 E_Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture 304 3b01e9343d514f989765cc9b6c3e33c9 207769 true true true false 207769 29 560575 Localizer Philips 2016-07-22T10:09:49 4 1 Topic 1 159345 29           Procedaţi cu atenţie atunci când daţi găuri în perete pentru ataşarea elementului de fixare pe perete, pentru a evita riscul de electrocutare.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-22T10:09:59 E_Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture 304 800ec86e9bb34fc8b3c5278745e3c819 207771 true true true false 207771 30 560578 Localizer Philips 2016-07-22T10:09:59 4 1 Topic 1 159345 30           При сверлении отверстий для монтажа настенного крепления соблюдайте осторожность, чтобы избежать поражения электрическим током.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-22T10:16:03 E_Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture 304 7d5b77079d2a4a9ab1ace78c7886dff6 207773 true true true false 207773 33 560583 Localizer Philips 2016-07-22T10:16:03 4 1 Topic 1 159345 33           Da biste izbegli rizik od strujnog udara, budite oprezni prilikom bušenja rupa u zidu za montažu zidnog nosača.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-22T10:16:12 E_Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture 304 241aae2686e946e9820bd9bdec7b327b 207775 true true true false 207775 34 560586 Localizer Philips 2016-07-22T10:16:12 4 1 Topic 1 159345 34           Počas vŕtania dier na upevnenie nástenného držiaka buďte opatrní, aby ste predišli riziku zásahu elektrickým prúdom.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-22T10:16:21 E_Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture 304 a6e1b0ff30414fec84cf0743f448ad00 207777 true true true false 207777 38 560589 Localizer Philips 2016-07-22T10:16:21 4 1 Topic 1 159345 38           Elektrik çarpması riskini önlemek için duvara montaj aparatının sabitleneceği delikleri açarken dikkatli olun.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-22T10:16:30 E_Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture 304 1734717f6a254f68ba7ccf9fb8fdac7c 207779 true true true false 207779 39 560592 Localizer Philips 2016-07-22T10:16:30 4 1 Topic 1 159345 39           Будьте обережні, висвердлюючи отвори у стіні для прикріплення настінного фіксатора, щоб запобігти ураженню електричним струмом.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-22T10:16:39 E_Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture 304 c51e28f373384ac59d7be02efb8affcb 207781 true true true false 207781 45 560595 Localizer Philips 2016-07-22T10:16:39 4 1 Topic 1 159345 45           Pri vrtanju lukenj v steno za pritrditev stenskega nosilca bodite previdni, da se izognete nevarnosti električnega udara.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-15T11:39:51 E_This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with normal household waste (2006/66/EC)_rechargeable non-removable  114 d750f65e2d9c4b8da6ed24dd5cc4bef8 207883 true true true false 207883 14 556537 Localizer Philips 2016-07-15T11:39:51 4 1 Topic 1 4100 14           Ce symbole signifie que ce produit contient une batterie rechargeable intégrée qui ne doit pas être mise au rebut avec les  ordures ménagères ordinaires (2006/66/EC). Il est fortement recommandé de porter votre produit à un point de collecte ou dans un centre de service Philips afin qu’un professionnel puisse disposer de la batterie rechargeable.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-15T11:39:54 This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery WE EE_rechargeable non-removable 114 5768492f3e4742f083a39b4c6b4d8a51 207887 true true true false 207887 14 556541 Localizer Philips 2016-07-15T11:39:54 4 1 Topic 1 4099 14                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-15T11:39:55 Follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries_WE EE 114 a46cfa133c2649898acdb03980a8262c 207888 true true true false 207888 14 556542 Localizer Philips 2016-07-15T11:39:55 4 1 Topic 1 934 14           Suivez les règles de votre pays sur la collecte sélective des produits électriques et électroniques et des batteries rechargeables. La mise au rebut adéquate contribue à réduire les conséquences négatives sur l’environnement et la santé humaine.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-15T11:39:55 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products (Italy) 114 fe6a87dfd826415585b0fcb7ed4ce109 207889 true true true false 207889 14 556543 Localizer Philips 2016-07-15T11:39:55 4 1 Topic 1 4530 14           Dans tous les autres cas, suivez les règles de votre pays sur la collecte sélective des produits électriques et électroniques et des batteries rechargeables. La mise au rebut adéquate contribue à réduire les conséquences négatives sur l’environnement et la santé humaine.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-15T17:06:13 Troubleshooting FC617x, F6168 668 b03d575d096d439d872d64dc6a1c3e39 208551 true true true false 208551 4 557567 Localizer Philips 2016-07-15T17:06:13 4 1 Topic 1 177575 4              Проблем  Възможна причина  Решение   Уредът не работи, когато натисна бутона.  Лампичката на батерията мига бързо, защото батериите са изтощени.  За да заредите батериите, вкарайте малкия жак в гнездото на уреда и включете адаптера в стенен контакт.     Не можете да използвате уреда, защото уредът още се зарежда.  Трябва да извадите малкия жак от гнездото на уреда, преди да можете да включите уреда.     Трябва да натиснете два бутона.  Първо натиснете бутона за вкл./изкл., за да включите уреда. След това натиснете бутона MAX за максимална сила на засмукване.   Уредът има по-ниска засмукваща мощност от обикновено.  Филтърът и циклонът са мръсни.  Почистете филтъра и  циклона.     Не сте свързали добре кофата за прах, отделителя за прах и циклона. Неправилното сглобяване на тези части води до утечки на въздух, което пък води до загуба на смукателна мощност.  Свържете добре кофата за прах, отделителя за прах и циклона.   Уредът изпуска прах.  Филтърът е замърсен.  Почистете филтъра.   Четката вече не се върти.  Четката среща твърде голяма съпротива.  Почистете четката с ножици или на ръка. Ако почиствате въртящата се четка на ръка, дърпайте космите или нишките от широката към тясната страна на въртящата се четка (вижте потребителското ръководство).     Включили сте уреда, като сте натиснали бутона за включване на ръчната прахосмукачка.  Изключете уреда, като натиснете бутона за включване на ръчната прахосмукачка отново. След това го включете отново, като натиснете бутона на пръта.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-18T16:10:19 Troubleshooting FC617x, F6168 668 862382bc0016432fb0a28c696b883100 208553 true true true false 208553 5 558366 Localizer Philips 2016-07-18T16:10:19 4 1 Topic 1 177575 5              Problem  Mogući uzrok  Rješenje   Aparat se ne uključuje kada pritisnem gumb.  Indikator baterije brzo bljeska jer su baterije pri kraju.  Kako biste napunili baterije, mali utikač umetnite u utičnicu na aparatu, a adapter ukopčajte u zidnu utičnicu.     Ne možete koristiti aparat jer se još uvijek puni.  Morate izvadite mali utikač iz utičnice na aparatu kako biste mogli uključiti aparat.     Morate pritisnuti dva gumba.  Prvo pritisnite tipku za uključivanje/isključivanje da uključite uređaj. Zatim pritisnite tipku MAX da dobijete maksimalnu usisnu snagu.   Uređaj ima slabiju usisnu snagu nego inače.  Filter i ciklonska komora su prljavi.  Očistite filtar i  ciklonsku komoru.     Niste pravilno spojili spremnik za prašinu, separator prašine i ciklonsku komoru. Nepravilno spajanje tih dijelova uzrokuje curenje zraka, što dovodi do gubitka usisne snage.  Ispravno postavite spremnik za prašinu, razdjelnik i ciklonsku komoru.   Iz aparata izlazi prašina.  Filtar je prljav.  Očistite filtar.   Četka se više ne okreće.  Četka nailazi na previše otpora.  Očistite četku škarama ili rukom. Ako čistite četku na valjku rukom, povucite dlake ili niti s najšire strane prema najužoj strani četke na valjku (pogledajte korisnički priručnik).     Uključili ste aparat pritiskom gumba za uključivanje na ručnom usisavaču.  Isključite uređaj ponovnim pritiskom na tipku na ručnom usisavaču. Zatim ga ponovno uključite pritiskom na tipku na drški.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-15T17:06:22 Troubleshooting FC617x, F6168 668 4af6523572bc40c796bed3dd84920a11 208555 true true true false 208555 6 557569 Localizer Philips 2016-07-15T17:06:22 4 1 Topic 1 177575 6              Problém  Možná příčina  Řešení   Přístroj po stisknutí vypínače nereaguje.  Kontrolka stavu akumulátorů rychle bliká, protože akumulátory jsou téměř vybité.  Chcete-li akumulátory nabít, zasuňte malou zástrčku do konektoru přístroje a zapojte adaptér do zásuvky.     Přístroj nelze používat, protože se stále nabíjí.  Před zapnutím přístroje vyjměte malou zástrčku z konektoru na přístroji.     Zapnutí má dva kroky.  Nejprve přístroj zapněte jedním stisknutím vypínače. Poté stiskněte tlačítko MAX pro maximální sací výkon.   Sací výkon přístroje je nižší než normálně.  Filtr a cyklon jsou špinavé.  Vyčistěte filtr a  cyklon.     Prachovou nádobu, oddělovač prachu a cyklon jste nesestavili správně. Nesprávné sestavení těchto částí způsobuje únik vzduchu, což má za následek ztrátu sacího výkonu.  Připojte k sobě prachovou nádobu, oddělovač prachu a cyklon správně.   Z přístroje uniká prach.  Filtr je špinavý.  Vyčistěte filtr.   Kartáč se přestal otáčet.  Kartáč se potýká s příliš velkým odporem.  Vyčistěte kartáč nůžkami nebo rukou. Pokud rotační kartáč čistíte rukou, tahejte chlupy nebo vlákna směrem od nejširší k nejužší straně kartáče (viz uživatelská příručka).     Zapnuli jste přístroj stisknutím vypínače na ručním vysavači.  Vypněte přístroj opětovným stisknutím vypínače na ručním vysavači. Poté ho znovu zapněte stisknutím vypínače na tyči.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-18T16:12:00 Troubleshooting FC617x, F6168 668 bb009990eaaa454c99aed24b1b259eee 208557 true true true false 208557 7 558371 Localizer Philips 2016-07-18T16:12:00 4 1 Topic 1 177575 7              Problem  Mulig årsag  Løsning   Apparatet virker ikke, når jeg trykker på knappen.  Batteriindikatoren blinker hurtigt, da batterierne er ved at løbe tør for strøm.  For at oplade batterierne skal du sætte det lille stik i apparatet og sætte adapteren i en stikkontakt.     Du kan ikke bruge apparatet, fordi apparatet stadig oplader.  Du skal fjerne det lille stik fra apparatet, før du kan tænde for det.     Du skal trykke på to knapper.  Tryk først på on/off-knappen for at tænde for apparatet. Tryk derefter på MAX-knappen for at få maksimal sugestyrke.   Apparatet har en lavere sugestyrke end normalt.  Filteret og cyklonfilteret er snavsede.  Rengør filteret og  cyklonen.     Du har ikke foretaget korrekt tilslutning af støvbeholder, støvseparator og cyklonfilter. Hvis disse dele er samlet forkert, kan det forårsage utætheder, der vil gå ud over sugestyrken.  Tilslut støvbeholderen, støvseparatoren og cyklonfilteret korrekt.   Der slipper støv ud af apparatet.  Filteret er snavset.  Rengør filteret.   Børsten drejer ikke længere.  Børsten møder for megen modstand.  Rengør børsten med en saks eller med fingrene. Når du rengør rullebørsten med fingrene, skal du trække hår eller tråde ud fra den bredeste side og hen imod den smalleste side af rullebørsten (se brugervejledningen).     Du har tændt for apparatet ved at trykke på on-knappen på håndstøvsugeren.  Sluk for apparatet ved at trykke på on-knappen på håndstøvsugeren igen. Tænd det derefter igen ved at trykke på on-knappen på stangen.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-18T16:14:27 Troubleshooting FC617x, F6168 668 9ba651ae27354ce7a33bd2e086430c74 208559 true true true false 208559 8 558385 Localizer Philips 2016-07-18T16:14:27 4 1 Topic 1 177575 8              Probleem  Mogelijke oorzaak  Oplossing   Het apparaat werkt niet als ik op de knop druk.  Het batterijlampje knippert snel omdat de accu bijna leeg is.  Laad de accu op door de kleine stekker in de aansluiting van het apparaat te steken en de adapter aan te sluiten op het stopcontact.     U kunt het apparaat niet gebruiken omdat het apparaat nog wordt opgeladen.  Haal de kleine stekker uit de aansluiting van het apparaat voordat u het apparaat inschakelt.     U moet op twee knoppen drukken.  Druk eerst op de aan-uitknop om het apparaat in te schakelen. Druk vervolgens op de MAX-knop voor maximale zuigkracht.   Het apparaat heeft een lagere zuigkracht dan gebruikelijk.  Het filter en de cyclone zijn vuil.  Maak het filter en de  cyclone schoon.     U hebt de stofemmer, de stofscheider en de cyclone niet goed geplaatst. Als deze onderdelen niet goed zijn geplaatst, ontstaat een luchtlek waardoor zuigkracht verloren gaat.  Plaats de stofemmer, de stofscheider en de cyclone op de juiste wijze.   Er komt stof uit het apparaat.  Het filter is vuil.  Maak het filter schoon.   De borstel draait niet meer.  De weerstand is te groot voor de borstel.  Maak de borstel schoon. Gebruik indien nodig een schaar. Als u de borstelrol met de hand schoonmaakt, trekt u de haren of draden van het breedste naar het smalste gedeelte van de borstelrol (zie de gebruiksaanwijzing).     U hebt het apparaat ingeschakeld door op de aan-uitknop van de kruimelzuiger te drukken.  Schakel het apparaat uit door nogmaals op de aan-uitknop van de kruimelzuiger te drukken. Schakel het apparaat vervolgens weer in door op de aan-uitknop op de steel te drukken.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-15T17:06:30 Troubleshooting FC617x, F6168 668 0aa7529d76664d3f80e0be8a06e8b7e6 208561 true true true false 208561 10 557571 Localizer Philips 2016-07-15T17:06:30 4 1 Topic 1 177575 10              Probleem  Võimalik põhjus  Lahendus   Seade ei tööta, kui ma vajutan nuppu.  Patarei märgutuli vilgub kiiresti, sest akud hakkavad tühjaks saama.  Akude laadimiseks sisestage väike pistik seadme pistikupessa ja lükake adapter seinakontakti.     Seadet ei saa kasutada, sest see ikka veel laeb.  Enne kui saate seadme sisse lülitada, peate eemaldama väikese pistiku seadme pistikupesast.     Te peate vajutama kaht nuppu.  Seadme sisselülitamiseks vajutage esmalt toitenuppu. Seejärel vajutage maksimaalse imemisvõimsuse saavutamiseks nuppu MAX.   Seadme imemisvõimsus on nõrgem kui tavaliselt.  Filter ja tsüklonfilter on mustad.  Puhastage filter ja  tsüklonfilter.     Te ei ole tolmukambrit, tolmueraldit ja tsüklonfiltrit õigesti ühendanud. Nende osade vale kokkupanek põhjustab õhu leket, mille tulemusena väheneb imemisvõimsus.  Ühendage tolmukamber, tolmueraldi ja tsüklonfilter õigesti.   Tolm pääseb seadmest välja.  Filter on must.  Puhastage filter.   Hari ei pöörle enam.  Harja takistus on liiga suur.  Puhastage hari kääride abil või käsitsi. Puhastades pöörlevat harja käsitsi, tõmmake juuksekarvu või kiude pöörleva harja laiemast osast kitsama osa pool (vt kasutusjuhendit).     Te lülitasite seadme sisse käsitolmuimejal olevat nuppu vajutades.  Lülitage seade välja, vajutades uuesti käsitolmuimejal olevat sisselülitusnuppu. Seejärel lülitage see uuesti sisse, vajutades varrel olevat sisselülitusnuppu.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-15T17:13:37 Troubleshooting FC617x, F6168 668 2d9ef7b31483421b8003e9184a9dd50e 208563 true true true false 208563 12 557581 Localizer Philips 2016-07-15T17:13:37 4 1 Topic 1 177575 12              Ongelma  Mahdollinen syy  Ratkaisu   Laite ei käynnisty, kun painiketta painetaan.  Akun merkkivalo vilkkuu nopeasti, koska akkujen varaus on pieni.  Lataa akut asettamalla pieni pistoke laitteen liitäntään ja kytkemällä verkkolaite pistorasiaan.     Laitetta ei voi käyttää, koska se on vielä latauksessa.  Sinun täytyy irrottaa pieni pistoke laitteen liitännästä, ennen kuin voit käynnistää laitteen.     Sinun täytyy painaa kahta painiketta.  Käynnistä ensin laite virtapainikkeesta ja ota suurin imuteho käyttöön painamalla MAX-painiketta.   Laitteen imuteho on tavallista huonompi.  Suodatin ja kiertokammio ovat likaiset.  Puhdista suodatin ja  kiertokammio.     Et ole liittänyt pölysäiliötä, pölyerotinta ja kiertokammiota oikein. Jos osat on kiinnitetty väärin, ilmaa vuotaa ulos ja imuteho heikkenee.  Liitä pölysäiliö, pölyerotin ja kiertokammio oikein.   Laitteesta leviää pölyä.  Suodatin on likainen.  Puhdista suodatin.   Harja ei kierry enää.  Harja kohtaa liian suuren vastuksen.  Puhdista harja saksilla tai käsin. Jos puhdistat pyörivän harjan käsin, vedä hiukset ja karvat pyörivän harjan leveältä puolelta sen kapealle puolelle (lisätietoja on käyttöoppaassa).     Käynnistit laitteen painamalla rikkaimurin virtapainiketta.  Sammuta laite painamalla rikkaimurin virtapainiketta uudelleen. Käynnistä laite uudelleen painamalla varressa olevaa virtapainiketta.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-15T17:06:38 Troubleshooting FC617x, F6168 668 2d47957503714674adf94362568cdc0b 208566 true true true false 208566 15 557573 Localizer Philips 2016-07-15T17:06:38 4 1 Topic 1 177575 15              Problem  Mögliche Ursache  Die Lösung   Das Gerät funktioniert nicht, wenn ich die Taste drücke.  Die Akkuanzeige blinkt schnell, da die Akkus fast leer sind.  Um die Akkus aufzuladen, setzen Sie den kleinen Stecker in die Buchse am Gerät ein und stecken den Adapter in eine Steckdose.     Sie können das Gerät nicht verwenden, da es noch auflädt.  Sie müssen den kleinen Stecker aus der Buchse am Gerät entfernen, bevor Sie das Gerät einschalten können.     Sie müssen zwei Tasten drücken.  Drücken Sie zuerst den Ein-/Ausschalter, um das Gerät einzuschalten. Drücken Sie dann die Taste MAX, um die maximale Saugleistung zu erhalten.   Das Gerät hat eine geringere Saugleistung als gewöhnlich.  Der Filter und der Zyklon sind schmutzig.  Reinigen Sie den Filter und den  Zyklon.     Sie haben den Staubbehälter, den Staubabscheider und den Zyklon nicht ordnungsgemäß zusammengesetzt. Durch eine fehlerhafte Montage dieser Teile entweicht Luft. Dies führt zu einem Verlust der Saugleistung.  Setzen Sie den Staubbehälter, den Staubabscheider und den Zyklon ordnungsgemäß zusammen.   Aus dem Gerät entweicht Staub.  Der Filter ist verschmutzt.  Reinigen Sie den Filter.   Die Bürste dreht sich nicht mehr.  Die Bürste hat zu viel Widerstand.  Reinigen Sie die Bürste mit einer Schere oder von Hand. Wenn Sie die Bürstenrolle von Hand reinigen, ziehen Sie die Haare oder Fäden von der breitesten zur schmalsten Seite der Bürstenrolle (siehe Bedienungsanleitung).     Sie haben das Gerät durch Drücken der Taste auf dem Handstaubsauger eingeschaltet.  Schalten Sie das Gerät durch erneutes Drücken der Ein-Taste auf dem Handstaubsauger aus. Schalten Sie es dann wieder ein, indem Sie die Taste auf dem Rohr drücken.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-15T17:06:45 Troubleshooting FC617x, F6168 668 b33872008a454d94bf1ec4139d953e75 208568 true true true false 208568 16 557575 Localizer Philips 2016-07-15T17:06:45 4 1 Topic 1 177575 16              Πρόβλημα  Πιθανή αιτία  Λύση   Η συσκευή δεν λειτουργεί όταν πατάω το κουμπί.  Η λυχνία της μπαταρίας αναβοσβήνει με γρήγορο ρυθμό, επειδή η ισχύς των μπαταριών είναι χαμηλή.  Για να φορτίσετε τις μπαταρίες, συνδέστε το μικρό βύσμα στην υποδοχή της συσκευής και συνδέστε το μετασχηματιστή στην πρίζα.     Δεν μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τη συσκευή γιατί η συσκευή φορτίζει ακόμα.  Πρέπει να αφαιρέσετε το μικρό βύσμα από την υποδοχή της συσκευής προτού ενεργοποιήσετε τη συσκευή.     Πρέπει να πατήσετε δύο κουμπιά.  Πιέστε πρώτα το κουμπί ενεργοποίησης/απενεργοποίησης για να ενεργοποιήσετε τη συσκευή. Στη συνέχεια, πιέστε το κουμπί ΜΑΧ για μέγιστη απορροφητική ισχύ.   Η συσκευή έχει χαμηλότερη απορροφητική ισχύ από ό,τι συνήθως.  Το φίλτρο και το κυκλωνικό σύστημα είναι βρώμικα.  Καθαρίστε το φίλτρο και το  κυκλωνικό σύστημα.     Δεν έχετε συνδέσει το δοχείο συλλογής σκόνης, το διαχωριστή σκόνης και το κυκλωνικό σύστημα σωστά. Η λανθασμένη συναρμολόγηση αυτών των τμημάτων προκαλεί διαρροή αέρα, γεγονός που οδηγεί σε απώλεια απορροφητικής ισχύος.  Συνδέστε το δοχείο συλλογής σκόνης, το διαχωριστή σκόνης και το κυκλωνικό σύστημα σωστά.   Διαφεύγει σκόνη από τη συσκευή.  Το φίλτρο είναι βρώμικο.  Καθαρίστε το φίλτρο.   Η βούρτσα δεν περιστρέφεται πλέον.  Η βούρτσα αντιμετωπίζει πολύ μεγάλη αντίσταση.  Καθαρίσετε τη βούρτσα με ένα ψαλίδι ή με το χέρι. Αν καθαρίσετε την περιστρεφόμενη βούρτσα με το χέρι, τραβήξτε τις τρίχες ή τα νήματα από την πιο πλατιά πλευρά προς την πιο στενή πλευρά της περιστρεφόμενης βούρτσας (ανατρέξτε στο εγχειρίδιο χρήστη).     Ενεργοποιήσατε τη συσκευή πατώντας το κουμπί ενεργοποίησης στο σκουπάκι χειρός.  Απενεργοποιήστε τη συσκευή πατώντας ξανά το κουμπί ενεργοποίησης στο σκουπάκι χειρός. Στη συνέχεια, ενεργοποιήστε την ξανά πατώντας το κουμπί ενεργοποίησης στο σωλήνα.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-15T17:13:22 Troubleshooting FC617x, F6168 668 a1862a59e00a4ee09240ac2a1c078989 208570 true true true false 208570 18 557577 Localizer Philips 2016-07-15T17:13:22 4 1 Topic 1 177575 18              Probléma  Lehetséges ok  Megoldás   A gomb megnyomásakor a készülék nem működik.  Az akkumulátor jelzőfény gyorsan villog, mert az akkumulátorok töltöttségi szintje alacsony.  Az akkumulátorok töltéséhez helyezze be a kis méretű csatlakozódugaszt a készüléken található aljzatba, majd csatlakoztassa a töltőt a fali aljzathoz.     A készülék nem használható, mert még töltés alatt áll.  A készülék bekapcsolása előtt távolítsa el a kis méretű csatlakozódugaszt a készüléken lévő aljzatból.     Két gombot kell megnyomnia.  A bekapcsoló gombbal először kapcsolja be a készüléket. Ezután nyomja meg a MAX gombot a legnagyobb szívóerőhöz.   A készülék a szokásosnál gyengébb szívóerőt alkalmaz.  A szűrő és a körkörös kamra szennyeződött.  Tisztítsa meg a szűrőt és a  körkörös kamrát.     Nem csatlakoztatta megfelelően a portartályt, a porelválasztót vagy a körkörös kamrát. Ezen részegységek helytelen illesztése a levegő szivárgását okozhatja, így lecsökken a szívóerő.  Csatlakoztassa megfelelően a portartályt, a porelválasztót és a körkörös kamrát.   A készülékből kijut a por.  A szűrő szennyezett.  Tisztítsa meg a filtert.   A kefe már nem forog.  A kefe túl sok ellenállásba ütközik.  Tisztítsa meg a kefét egy ollóval vagy kézzel. Ha kézzel tisztítja meg a forgókefét, akkor a haj-, illetve cérnaszálakat a forgókefe szélesebb oldala felől a keskenyebb oldala felé húzza (lásd a felhasználói kézikönyvet).     A készüléket a kézi porszívón lévő bekapcsológomb megnyomásával kapcsolta be.  A készüléket kapcsolja ki a kézi porszívón lévő bekapcsológomb újbóli megnyomásával. Ezután kapcsolja be újra a nyélen lévő bekapcsológomb megnyomásával.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-15T17:13:30 Troubleshooting FC617x, F6168 668 12eab04b31ef454894cf8b2f03aa7510 208572 true true true false 208572 19 557579 Localizer Philips 2016-07-15T17:13:30 4 1 Topic 1 177575 19              Problema  Possibile causa  Soluzione   Premendo il pulsante, l'apparecchio non funziona.  Quando le batterie sono scariche, la spia della batteria lampeggia in modo veloce.  Per caricare le batterie, inserite lo spinotto nella presa dell'apparecchio e inserite la spina in una presa di corrente.     Non potete usare l'apparecchio perché è ancora in carica.  Prima di accendere l'apparecchio, rimuovete lo spinotto dalla presa sull'apparecchio.     Premete due pulsanti.  Premete innanzitutto il pulsante on/off per accendere l'apparecchio. Premete quindi il pulsante MAX per ottenere la potenza massima di aspirazione.   L'apparecchio ha una potenza di aspirazione inferiore al solito.  Il filtro e il filtro con tecnologia Cyclone sono sporchi.  Pulite il filtro e il filtro con tecnologia  Cyclone.     Non avete collegato correttamente il contenitore della polvere, il separatore della polvere e il filtro con tecnologia Cyclone. Il montaggio non corretto di queste parti causa perdite d'aria e una conseguente perdita di potenza di aspirazione.  Collegate correttamente il contenitore della polvere, il separatore della polvere e il filtro con tecnologia Cyclone.   Dall'apparecchio fuoriesce polvere.  Il filtro è sporco.  Pulite il filtro.   La spazzola non ruota più.  La spazzola incontra troppa resistenza.  Pulite la spazzola con un paio di forbici o a mano. Se pulite la spazzola a rullo a mano, tirate i peli o i fili partendo dal lato più ampio della spazzola a rullo e continuando verso il lato più stretto (vedere il manuale dell'utente).     Avete acceso l'apparecchio premendo il pulsante ON/OFF sull'aspirapolvere portatile.  Spegnete l'apparecchio premendo di nuovo il pulsante ON/OFF sull'aspirapolvere portatile. Accendete di nuovo l'apparecchio premendo il pulsante ON/OFF sul manico.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-15T17:13:45 Troubleshooting FC617x, F6168 668 b6b25ebb73244705b4a83e1ca780dac7 208574 true true true false 208574 20 557583 Localizer Philips 2016-07-15T17:13:45 4 1 Topic 1 177575 20              Мәселе  Ықтимал себеп  Шешім   Түймені басқанда құрал жұмыс істемейді.  Батарея шамы жылдам жыпылықтайды, себебі батареялардың қуаты аз.  Батареяларды зарядтау үшін шағын ашаны құралдағы розеткаға кіргізіңіз, ал адаптерді қабырға розеткасына кіргізіңіз.     Құралды пайдалана алмайсыз, себебі құрал әлі зарядталып жатыр.  Құралды қоспастан бұрын құралдағы ұядан шағын ашаны шығарып алуыңыз керек.     Екі түймені басуыңыз керек.  Алдымен, құралды қосу үшін қосу/өшіру түймесін басыңыз. Одан кейін, ең жоғарғы сору қуатына қол жеткізу үшін MAX (ең жоғарғы) түймесін басыңыз.   Құралдың сору қуаты әдеттегіден төмен.  Сүзгі мен циклон кір.  Сүзгі мен  циклонды тазалаңыз.     Шаң қалтасы, шаң бөлгіш және циклон қосылмаған. Бұл бөліктерді дұрыс құрастырмау сору қуатының жоғалуына әкелетін ауаның шығуына себеп болады.  Шаң қалтасын, шаң бөлгішті және циклонды дұрыстап қосыңыз.   Құрал шаңды қалдырып кетіп жатыр.  Сүзгі кірлеген.  Фильтірді тазалаңыз.   Щетка одан әрі бұрылмайды.  Щеткада тым көп қалдық жинаған.  Щетканы қайшы жұбымен немесе қолмен тазалаңыз. Егер роликті щетка қолмен тазаланса, роликті щетканың ең кең жағынан ең тар жағынан шаштарды немесе қылшықтарды тартыңыз (пайдаланушы нұсқаулығын көріңіз).     Құралды тұтқалы шаңсорғыштағы қосу түймесін басу арқылы қостыңыз.  Құралды тасымал шаңсорғыштағы қосу түймесін басу арқылы қайта өшіріңіз. Одан кейін, оны тұтқадағы қосу түймесін басу арқылы қайта қосыңыз.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-15T17:16:01 Troubleshooting FC617x, F6168 668 1dd0c53c0ab1416db2dfb3b732839b71 208576 true true true false 208576 22 557587 Localizer Philips 2016-07-15T17:16:01 4 1 Topic 1 177575 22              Problēma  Iespējamais iemesls  Risinājums   Ierīce nedarbojas, nospiežot pogu.  Bateriju lampiņa ātri mirgo, jo baterijām ir zems uzlādes līmenis.  Lai uzlādētu baterijas, ievietojiet mazo spraudni ierīces ligzdā un pēc tam pievienojiet adapteri sienas kontaktligzdā.     Nevarat izmantot ierīci, jo tā joprojām tiek uzlādēta.  Pirms ieslēgt ierīci, jums jāizņem mazais spraudnis no ierīces ligzdas.     Jānospiež divas pogas.  Lai ieslēgtu ierīci, vispirms nospiediet ieslēgšanas/izslēgšanas pogu. Lai sūktu ar maksimālu jaudu, nospiediet pogu “MAX”.   Ierīcei ir mazāka sūkšanas jauda nekā parasti.  Filtrs un cikloniskais nodalījums ir netīri.  Iztīriet filtru un  ciklonisko nodalījumu.     Putekļu tvertni, putekļu atdalītāju un ciklonisko nodalījumu esat pievienojis nepareizi. Šo daļu nepareiza savietošana izraisa gaisa noplūdi, kā rezultātā zūd sūkšanas jauda.  Pareizi pievienojiet putekļu tvertni, putekļu atdalītāju un ciklonisko nodalījumu.   Putekļi birst no ierīces.  Filtrs ir netīrs.  Iztīriet filtru.   Birste vairs negriežas.  Birstei radusies pārāk liela pretestība.  Birsti tīriet ar šķērēm vai roku. Ja rullīšu suku tīrāt ar roku, sarus vai diegus velciet no rullīšu sukas platākās malas uz šaurāko malu (skatiet lietotāja rokasgrāmatu).     Jūs ieslēdzāt ierīci, nospiežot ieslēgšanas pogu uz rokas putekļsūcēja.  Izslēdziet ierīci, vēlreiz nospiežot ieslēgšanas pogu uz rokas putekļsūcēja. Pēc tam to atkal ieslēdziet, vēlreiz nospiežot ieslēgšanas pogu uz kāta.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-15T17:16:09 Troubleshooting FC617x, F6168 668 d4f9e074e6de4418ad72e5dd7d859d0a 208578 true true true false 208578 23 557589 Localizer Philips 2016-07-15T17:16:09 4 1 Topic 1 177575 23              Problema  Galima priežastis  Sprendimas   Paspaudus mygtuką prietaisas neįsijungia.  Baterijų lemputė dažnai mirksi, nes baterijos baigiamos išeikvoti.  Jei norite įkrauti baterijas, įkiškite mažą kištuką į prietaiso lizdą ir prijunkite adapterį prie sieninio elektros lizdo.     Prietaiso negalima naudoti, nes jis dar įkraunamas.  Prieš įjungdami prietaisą turite ištraukti mažą kištuką iš lizdo prietaise.     Turite paspausti du mygtukus.  Kad įjungtumėte prietaisą, pirmiausia paspauskite prietaiso įjungimo ir išjungimo mygtuką. Tada paspauskite mygtuką MAX, kad įjungtumėte maksimalią siurbimo galią.   Prietaiso siurbimo galia mažesnė nei įprasta.  Nešvarus filtras ir ciklonas.  Išvalykite filtrą ir  cikloną.     Tinkamai nesujungėte dulkių krepšio, dulkių separatoriaus ir ciklono. Netinkamai surinkus šias dalis atsiranda oro pratekėjimas, dėl to prarandama siurbimo galia.  Tinkamai sujunkite dulkių krepšį, separatorių ir cikloną.   Iš prietaiso sklinda dulkės.  Nešvarus filtras.  Išvalykite filtrą.   Šepetys nebesisuka.  Per didelis pasipriešinimas šepečiui.  Išvalykite šepetį žirklėmis arba ranka. Jei valote ritininį šepetį ranka, traukite plaukus ar siūlus iš plačiausios ritininio šepečio pusės link siauriausios (žr. naudotojo vadovą).     Prietaisą įjungėte paspaudę ant rankinio dulkių siurblio esantį įjungimo mygtuką.  Išjunkite prietaisą, vėl paspausdami ant rankinio siurblio esantį įjungimo mygtuką. Tada vėl jį įjunkite, paspausdami ant koto esantį įjungimo mygtuką.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-15T17:15:52 Troubleshooting FC617x, F6168 668 0fefb94f38354049b4e82f5e3304f249 208580 true true true false 208580 25 557585 Localizer Philips 2016-07-15T17:15:52 4 1 Topic 1 177575 25              Problem  Mulig årsak  Løsning   Apparatet virker ikke når jeg trykker på knappen.  Batterilampen blinker raskt fordi batteriene må lades.  Du lader batteriene ved å sette den lille kontakten inn i uttaket på apparatet og sette adapteren inn i stikkontakten.     Du kan ikke bruke apparatet fordi apparatet fremdeles lader.  Du må ta den lille kontakten ut av uttaket på apparatet før du kan slå på apparatet.     Du må trykke på to knapper.  Trykk først på av/på-knappen for å slå på apparatet. Deretter trykker du på MAX-knappen for å få maksimal sugeeffekt.   Apparatet har en lavere sugeeffekt enn vanlig.  Filteret og syklonen er skitne.  Rengjør filteret og  syklonen.     Du har ikke koblet til støvbeholderen, støvseparatoren og syklonen riktig. Feil montering av disse delene forårsaker luftlekkasje, noe som fører til tap av sugeeffekt.  Koble til støvbeholderen, støvseparatoren og syklonen riktig.   Smuss slipper ut av apparatet.  Filteret er skittent.  Rengjør filteret.   Børsten roterer ikke lenger.  Børsten møter for stor motstand.  Rens børsten med en saks eller for hånd. Om du rengjør rullebørsten for hånd, trekk hårene eller trådene fra den bredeste siden til den smaleste siden av rullebørsten (se bruksanvisningen).     Du slo på apparatet ved å trykke inn på-knappen på håndstøvsugeren.  Slå av apparatet ved å trykke inn på-knappen på håndstøvsugeren igjen. Slå den deretter på igjen ved å trykke inn på-knappen på pinnen.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-15T17:23:53 Troubleshooting FC617x, F6168 668 c78260567dd640a48ad964dfe182831b 208582 true true true false 208582 26 557607 Localizer Philips 2016-07-15T17:23:53 4 1 Topic 1 177575 26              Problem  Prawdopodobna przyczyna  Rozwiązanie   Urządzenie nie działa po naciśnięciu przycisku.  Wskaźnik akumulatora miga szybko, ponieważ akumulatory są niemal całkowicie rozładowane.  Aby naładować akumulatory, włóż małą wtyczkę do gniazda w urządzeniu, a zasilacz do gniazdka elektrycznego.     Nie można używać urządzenia, ponieważ trwa ładowanie.  Przed włączeniem urządzenia trzeba wyjąć małą wtyczkę z gniazda w urządzeniu.     Należy nacisnąć dwa przyciski.  Najpierw naciśnij włącznik, aby włączyć urządzenie. Następnie naciśnij przycisk „MAX”, aby uzyskać maksymalną moc ssania.   Moc ssania urządzenia jest niższa niż zwykle.  Filtr i filtr cyklonowy są zabrudzone.  Wyczyść filtr oraz  filtr cyklonowy.     Pojemnik na kurz, separator kurzu i filtr cyklonowy nie zostały prawidłowo zamontowane. Nieprawidłowe zamontowanie tych części powoduje przecieki powietrza, co zmniejsza moc ssania.  Prawidłowo zamontuj pojemnik na kurz, separator kurzu i filtr cyklonowy.   Kurz wydostaje się z urządzenia.  Filtr jest zabrudzony.  Wyczyść filtr.   Szczotka nie obraca się.  Szczotka napotyka zbyt duży opór.  Wyczyść szczotkę nożyczkami lub ręką. Przy czyszczeniu ręką ściągaj włosy lub nici od najszerszej do najwęższej strony szczotki obrotowej (zobacz instrukcję obsługi).     Włączono urządzenie przez naciśnięcie wyłącznika na odkurzaczu ręcznym.  Wyłącz urządzenie, ponownie naciskając przycisk na odkurzaczu ręcznym. Następnie włącz je ponownie, naciskając przycisk na korpusie.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-15T17:23:39 Troubleshooting FC617x, F6168 668 31525755702e4e388052187b686bdd5a 208585 true true true false 208585 29 557604 Localizer Philips 2016-07-15T17:23:39 4 1 Topic 1 177575 29              Problemă  Cauză posibilă  Soluţie   Aparatul nu funcţionează când apăs pe buton.  Ledul pentru baterii luminează intermitent rapid deoarece bateriile sunt descărcate.  Pentru a încărca bateriile, introduceţi conectorul mic în priza de pe aparat şi introduceţi adaptorul într-o priză de perete.     Nu puteţi utiliza aparatul din cauza faptului că aparatul încă se încarcă.  Trebuie să scoateţi conectorul mic din priza de pe aparat înainte de a putea porni aparatul.     Trebuie să apăsaţi două butoane.  Mai întâi apăsaţi butonul Pornit/Oprit pentru a porni aparatul. Apoi apăsaţi butonul MAX pentru a obţine puterea de aspirare maximă.   Aparatul are o putere de aspirare mai redusă decât de obicei.  Filtrul şi filtrul ciclonic sunt murdare.  Curăţaţi filtrul şi  filtrul ciclonic.     Nu aţi conectat corespunzător compartimentul pentru praf, separatorul de praf şi filtrul ciclonic. Asamblarea incorectă a acestor piese cauzează scurgeri de aer, care duc la o reducere a puterii de aspirare.  Conectaţi corect compartimentul pentru praf, separatorul de praf şi filtrul ciclonic.   Iese praf din aparat.  Filtrul este murdar.  Curăţaţi filtrul.   Peria nu se mai roteşte.  Peria întâmpină prea multă rezistenţă.  Curăţaţi peria cu un foarfece sau cu mâna. În cazul în care curăţaţi peria rotativă cu mâna, trageţi firele de păr sau firele din partea cea mai lată înspre partea cea mai îngustă a periei rotative (consultaţi manualul utilizatorului).     Aţi pornit aparatul apăsând pe butonul pornire de pe aspiratorul portabil.  Opriţi aparatul apăsând din nou pe butonul de pornire de pe aspiratorul de mână. Apoi porniţi-l din nou apăsând butonul de pornire de pe mâner.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-15T17:23:31 Troubleshooting FC617x, F6168 668 26624afdd1c64527be9a12521384b755 208587 true true true false 208587 30 557602 Localizer Philips 2016-07-15T17:23:31 4 1 Topic 1 177575 30              Проблема  Возможная причина  Способы решения   При нажатии кнопки прибор не включается.  Индикатор заряда аккумулятора быстро мигает, потому что аккумуляторы имеют низкий уровень заряда.  Чтобы зарядить аккумуляторы, вставьте маленький штекер в разъем прибора и подключите адаптер к розетке электросети.     Во время зарядки использовать прибор невозможно.  Прежде чем включить прибор, необходимо извлечь маленький штекер из разъема прибора.     Нажмите две кнопки.  Для включения прибора нажмите кнопку включения/выключения. Чтобы установить максимальную силу всасывания, нажмите кнопку МАХ.   Мощность всасывания пылесоса ниже, чем обычно.  Фильтр и циклоническая камера загрязнены.  Очистите фильтр и  циклоническую камеру.     Пылесборник, разделитель пыли и циклоническая камера не соединены надлежащим образом. Неправильная сборка этих деталей приводит к утечке воздуха, что снижает мощность всасывания.  Плотно соедините пылесборник, разделитель пыли и циклоническую камеру.   Происходит выброс пыли из пылесоса.  Фильтр загрязнен.  Очистите фильтр.   Щетка перестала вращаться.  Щетка получает слишком сильное сопротивление.  Очистите щетку ножницами или рукой. Очищая вращающуюся щетку руками, тяните пучки волос в сторону более узкого края щетки (см. руководство пользователя).     Вы включили прибор, нажав кнопку включения на ручном пылесосе.  Выключите прибор, снова нажав кнопку включения на ручном пылесосе. Затем снова включите прибор, нажав кнопку включения на телескопической трубке.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-15T17:23:24 Troubleshooting FC617x, F6168 668 fb54dbd4bf294b97b569c8c629803bf3 208589 true true true false 208589 33 557600 Localizer Philips 2016-07-15T17:23:24 4 1 Topic 1 177575 33              Problem  Mogući uzrok  Rešenje   Aparat ne radi kada pritisnem dugme.  Indikator baterije treperi brzo zato što je baterija skoro prazna.  Da biste napunili bateriju, stavite mali utikač u priključak na aparatu i ubacite adapter u zidnu utičnicu.     Aparat ne možete da koristite zato što se još uvek puni.  Morate da izvadite mali utikač iz utičnice na aparatu da biste mogli da uključite aparat.     Morate da pritisnete dva dugmeta.  Prvo pritisnite dugme za uključivanje/isključivanje da biste uključili aparat. Zatim pritisnite dugme MAX da biste dobili najveću snagu usisavanja.   Aparat ima manju snagu usisavanja nego obično.  Filter i ciklonska komora su prljavi.  Očistite filter i  ciklonsku komoru.     Niste ispravno povezali posudu za prašinu, separator za prašinu i ciklonsku komoru. Neispravno sklapanje ovih delova dovodi do isticanja vazduha, što uzrokuje gubitak usisne snage.  Povežite posudu za prašinu, separator za prašinu i ciklonsku komoru ispravno.   Prašina izlazi iz uređaja.  Filter je prljav.  Očistite filter.   Četka se više ne okreće.  Četka nailazi na prevelik otpor.  Očistite četku makazama ili rukom. Ako rukom čistite rotacionu četku, povucite dlake ili konce od najšire ka najužoj strani rotacione četke (pogledajte korisnički priručnik).     Uključili ste aparat pritiskom na dugme na ručnom usisivaču.  Isključite aparat ponovnim pritiskom na dugme na ručnom usisivaču. Zatim ponovo uključite aparat pritiskom na dugme na cevi.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-15T17:23:16 Troubleshooting FC617x, F6168 668 949b7097491b4823bedb92799826e722 208591 true true true false 208591 34 557598 Localizer Philips 2016-07-15T17:23:16 4 1 Topic 1 177575 34              Problém  Možná príčina  Riešenie   Keď stlačím tlačidlo, zariadenie nefunguje.  Kontrolné svetlo batérie rýchlo bliká, pretože batérie sú takmer vybité.  Ak chcete batérie nabiť, zasuňte malú koncovku do zásuvky na zariadení a adaptér zasuňte do sieťovej zásuvky.     Zariadenie nie je možné použiť, pretože sa stále nabíja.  Pred zapnutím zariadenia musíte vybrať malú zástrčku zo zásuvky na zariadení.     Musíte stlačiť dve tlačidlá.  Najprv stlačením vypínača zapnite zariadenie. Potom stlačte tlačidlo MAX, aby ste dosiahli maximálny sací výkon.   Zariadenie má nižší sací výkon ako zvyčajne.  Filter a cyklónová komora sú znečistené.  Očistite filter a cyklónovú  komoru.     Nepripojili ste správne nádobu na prach, oddeľovač prachu a cyklónovú komoru. Nesprávna montáž týchto častí spôsobuje únik vzduchu, čo vedie k strate sacieho výkonu.  Pripojte správne nádobu na prach, oddeľovač prachu a cyklónovú komoru.   Zo zariadenia uniká prach.  Filter je zašpinený.  Očistite filter.   Kefa sa už neotáča.  Kefa zaznamenala príliš veľký odpor.  Očistite kefu nožnicami alebo rukou. Pri čistení valcovej kefy rukou vytiahnite vlasy alebo nite od najširšej strany valcovej kefy k najužšej (pozrite si návod na používanie).     Zariadenie ste zapli stlačením vypínača na ručnom vysávači.  Vypnite zariadenie opätovným stlačením vypínača na ručnom vysávači. Potom ho znova zapnite stlačením vypínača na tyči.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-15T17:23:09 Troubleshooting FC617x, F6168 668 3f78860e54b448409a45d8f08ef30c18 208594 true true true false 208594 36 557596 Localizer Philips 2016-07-15T17:23:09 4 1 Topic 1 177575 36              Problem  Möjlig orsak  Lösning   Apparaten startar inte när jag trycker på knappen.  Batterilampan blinkar fort eftersom batterinivån är låg.  Ladda batterierna genom att sätta in den lilla kontakten i uttaget på apparaten och sätta in adaptern i ett vägguttag.     Du kan inte använda apparaten eftersom apparaten fortfarande laddas.  Du kan inte använda apparaten eftersom den fortfarande laddas.     Du måste trycka på två knappar.  Tryck först på på/av-knappen för att sätta igång apparaten. Tryck sedan på MAX-knappen för att få maximal sugeffekt.   Apparaten har sämre sugeffekt än normalt.  Filtret och cyklonenheten är smutsiga.  Rengör filtret och  cyklonenheten.     Du har inte monterat dammbehållaren, dammavskiljaren och cyklonenheten på rätt sätt. Felaktig montering av dessa delar orsakar luftläckage som leder till förlust av sugförmåga.  Montera dammbehållaren, dammavskiljaren och cyklonenheten på rätt sätt.   Det kommer ut damm ur apparaten.  Filtret är smutsigt.  Rengör filtret.   Borsten roterar inte längre.  Borsten får för mycket motstånd.  Rengör borsten med hjälp av en sax eller för hand. Om du rengör rullborsten för hand ska du dra hår och trådar från den bredare sidan av rullborsten till den smalare (se användarhandboken).     Du satte på apparaten genom att trycka på handdammsugarens på-knapp.  Stäng av apparaten genom att trycka en gång till på handdammsugarens på-knapp. Sätt på apparaten igen genom att trycka på på-knappen på röret.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-15T17:23:01 Troubleshooting FC617x, F6168 668 a99df511b9cd4c299a852933cbbb64b7 208596 true true true false 208596 38 557594 Localizer Philips 2016-07-15T17:23:01 4 1 Topic 1 177575 38              Sorun  Olası neden  Çözüm   Cihaz, düğmeye bastığımda çalışmıyor.  Pil ışığının yanıp sönmesinin nedeni pillerin azalmış olmasıdır.  Pilleri şarj etmek için küçük fişi cihaz üzerindeki sokete, adaptörü ise elektrik prizine takın.     Cihazı şarj olurken kullanamazsınız.  Cihazı açmadan önce küçük fişi cihaz üzerindeki soketten çıkarmalısınız.     İki düğmeye de basmanız gerekir.  Cihazı çalıştırmak için önce açma/kapama düğmesine basın. Sonrasında, maksimum emiş gücü için MAX düğmesine basın.   Cihazın emiş gücünde azalma var.  Filtre ve siklon bölmesi kirlidir.  Filtreyi ve  siklon bölmesini temizleyin.     Toz haznesini, toz ayırıcıyı ve siklon bölmesini doğru şekilde bağlamadınız. Bu parçaların yanlış montajı hava kaçağına ve bunun sonucunda da emiş gücünde azalmaya neden olur.  Toz haznesi, toz ayırıcı ve siklon bölmesini doğru şekilde bağlayın.   Cihaz toz kaçırıyor.  Filtre kirlidir.  Filtreyi temizleyin.   Fırça artık dönmüyor.  Fırça çok fazla dirençle karşılaşmıştır.  Fırçayı bir makas yardımıyla veya elle temizleyin. Döner fırçayı elle temizlerseniz tüyleri veya kılları döner fırçanın geniş tarafından dar tarafına doğru çekin (Bk. kullanım kılavuzu).     Cihazı elektrikli el süpürgesi üzerindeki açma düğmesine basarak açtınız.  Cihazı elektrikli el süpürgesi üzerindeki açma düğmesine tekrar basarak kapatın. Sonrasında cihazı, çubuk üzerindeki açma düğmesine basarak yeniden açın.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-15T17:22:53 Troubleshooting FC617x, F6168 668 bc274ccbce7a4935a31178ddc76f9702 208598 true true true false 208598 39 557592 Localizer Philips 2016-07-15T17:22:53 4 1 Topic 1 177575 39              Проблема  Можлива причина  Вирішення   Пристрій не працює після натиснення кнопки.  Індикатор батареї швидко блимає через низький заряд батарей.  Щоб зарядити батареї, вставте малу вилку в роз’єм на пристрої, а адаптер – у розетку на стіні.     Пристрій не можна використовувати, бо він досі заряджається.  Потрібно вийняти малу вилку з роз’єму на пристрої, перш ніж вмикати пристрій.     Потрібно натиснути дві кнопки.  Спочатку натисніть кнопку "Увімк./Вимк.", щоб увімкнути пристрій. Потім натисніть кнопку MAX, щоб отримати максимальну потужність всмоктування.   Пристрій всмоктує слабше, ніж звичайно.  Фільтр і циклонна камера брудні.  Почистьте фільтр і  циклонну камеру.     Контейнер для пилу, пиловловлювач і циклонну камеру встановлено неправильно. Неправильне складання цих частин викликає просочування повітря, що призводить до втрати потужності всмоктування.  Встановіть контейнер для пилу, пиловловлювач і циклонну камеру належним чином.   Пристрій пропускає порох.  Брудний фільтр.  Почистьте фільтр.   Щітка більше не повертається.  Щітка зазнає надмірного опору.  Почистьте щітку ножицями чи руками. Якщо ви чистите щітку вручну, тягніть пучки волосся до вужчого краю щітки (див. посібник користувача).     Ви увімкнули пристрій, натиснувши кнопку увімкнення на ручному пилососі.  Вимкніть пристрій, натиснувши кнопку увімкнення на ручному пилососі ще раз. Потім увімкніть його знову, натиснувши кнопку увімкнення на ручці.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-15T17:24:31 Troubleshooting FC617x, F6168 668 4765792c9118415989961b953890790e 208600 true true true false 208600 45 557609 Localizer Philips 2016-07-15T17:24:31 4 1 Topic 1 177575 45              Težava  Možni vzrok  Rešitev   Ko pritisnem gumb, se aparat ne vklopi.  Lučka za baterijo hitro utripa, ker so baterije skoraj prazne.  Baterije napolnite tako, da mali vtič vstavite v vtičnico aparata, napajalnik pa v zidno vtičnico.     Aparata ne morete uporabljati, ker se še vedno polni.  Če želite aparat vklopiti, morate iz vtičnice aparata prej odstraniti mali vtič.     Pritisniti morate dva gumba.  Za vklop aparata najprej pritisnite gumb za vklop/izklop. Za največjo sesalno moč nato pritisnite gumb MAX.   Sesalna moč aparata je slabša od običajne.  Filter in ciklonski element sta umazana.  Očistite filter in  ciklonski element.     Komore za prah, ločevalnika prahu in ciklonskega elementa niste pravilno priključili. Če teh delov ne sestavite pravilno, bo uhajal zrak, zaradi tega pa bo moč sesanja slabša.  Pravilno priključite komoro za prah, ločevalnik prahu in ciklonski element.   Iz aparata uhaja prah.  Filter je umazan.  Očistite filter.   Krtača se ne vrti več.  Trenje na krtači je premočno.  Krtačo očistite s škarjami ali z roko. Če krtačni valj čistite ročno, lase ali niti izvlecite od širše strani k najožji strani krtačnega valja (glejte uporabniški priročnik).     Aparat ste vklopili s pritiskom na gumb za vklop na ročnem sesalniku.  Aparat izklopite z vnovičnim pritiskom gumba za vklop na ročnem sesalniku. Nato ga spet vklopite tako, da pritisnete gumb za vklop na palici.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-25T10:46:45 E_Maximum noise level: Lc = 84.5 dB(A). 304 800b582ec264402890b1dcc67c3571cd 210692 true true true false 210692 7 562246 Localizer Philips 2016-07-25T10:46:45 4 1 Topic 1 159346 7           Maks. støjniveau: Lc = 84,5 dB(A).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-25T10:46:46 Warnings FC61xx 668 a8eb7c3a80514856b0b554ecc14f4825 210693 true true true false 210693 7 562247 Localizer Philips 2016-07-25T10:46:46 4 1 Topic 1 150142 7                           28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-25T10:46:46 Caution FC61xx 668 26de412eed4f484988d63cc7baf68fbb 210694 true true true false 210694 7 562248 Localizer Philips 2016-07-25T10:46:46 4 1 Topic 1 150168 7                                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-25T10:46:57 E_Only charge the appliance with the adapter supplied. 40 33de6ce616c24ab688de8af01be88211 210696 true true true false 210696 8 562250 Localizer Philips 2016-07-25T10:46:57 4 1 Topic 1 101749 8           Laad het apparaat alleen op met de bijgeleverde adapter.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-25T10:46:59 E_Only remove the rechargeable battery when you discard APPLIANCE. Before you remove the battery + wall socket + empty 114 5b2b97b334624f3cacd3af37e4157d21 210697 true true true false 210697 8 562251 Localizer Philips 2016-07-25T10:46:59 4 1 Topic 1 155909 8           Verwijder de oplaadbare batterij alleen wanneer u het apparaat weggooit. Haal de stekker van het apparaat uit het stopcontact en zorg dat de oplaadbare batterij helemaal leeg is voordat u deze verwijdert.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-25T10:47:00 E_Take any necessary safety precautions when you handle tools APPLIANCE + dispose of rechargeable battery. 114 d040d9c38ae24b439dd6300ebfd6676b 210698 true true true false 210698 8 562252 Localizer Philips 2016-07-25T10:47:00 4 1 Topic 1 155911 8           Neem de benodigde voorzorgsmaatregelen wanneer u gereedschap hanteert om het apparaat te openen en wanneer u de oplaadbare batterij verwijdert.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-25T10:47:01 E_Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold. 304 b8008548414b4cd38d81f56329fefb24 210699 true true true false 210699 8 562253 Localizer Philips 2016-07-25T10:47:01 4 1 Topic 1 159337 8           Zuig nooit water of een andere vloeistof op met de stofzuiger. Zuig nooit brandbare stoffen op. Zuig nooit as op voordat deze volledig is afgekoeld.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-25T10:47:02 E_Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap. 304 a8c7ae7603b74fabb21ee489a353f126 210700 true true true false 210700 8 562254 Localizer Philips 2016-07-25T10:47:02 4 1 Topic 1 159338 8           Dompel het apparaat en de adapter nooit in water of andere vloeistoffen, en spoel ze niet af onder de kraan.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-25T10:47:03 E_During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal. 304 8c90c20de2bc4c01948e59c0ed893889 210701 true true true false 210701 8 562255 Localizer Philips 2016-07-25T10:47:03 4 1 Topic 1 159339 8           Tijdens het opladen voelt de adapter warm aan. Dit is normaal.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-25T10:47:03 E_Always switch off the appliance after use and when you charge it. 304 d0d17555025b4b97b59106f2403736fd 210702 true true true false 210702 8 562256 Localizer Philips 2016-07-25T10:47:03 4 1 Topic 1 159340 8           Schakelaar het apparaat altijd uit na gebruik en tijdens het opladen.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-25T10:47:04 E_Never block the exhaust air openings during vacuuming. 304 44e0538dbe6b4a238c31c53b24aa9900 210703 true true true false 210703 8 562257 Localizer Philips 2016-07-25T10:47:04 4 1 Topic 1 159341 8           Blokkeer tijdens het stofzuigen nooit de uitblaasopeningen.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-25T10:47:05 E_Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled. 304 ba46c652f7fc41ae84cbeed1292615d0 210704 true true true false 210704 8 562258 Localizer Philips 2016-07-25T10:47:05 4 1 Topic 1 159342 8           Gebruik de stofzuiger altijd met de filterunit gemonteerd.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-25T10:47:06 E_Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall 304 cbaf03e16a89490cb828f7b5714e1a84 210705 true true true false 210705 8 562259 Localizer Philips 2016-07-25T10:47:06 4 1 Topic 1 159344 8           Zorg ervoor dat het apparaat met de wandbevestiging aan de wand wordt gemonteerd volgens de instructies in de gebruikershandleiding.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-25T10:47:07 E_Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture 304 64a37352dbb44c2981a9152997ad884a 210706 true true true false 210706 8 562260 Localizer Philips 2016-07-25T10:47:07 4 1 Topic 1 159345 8           Wees voorzichtig wanneer u gaten in de muur boort om de wandbevestiging te monteren, om elektrische schokken te voorkomen.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-25T10:47:08 E_Maximum noise level: Lc = 84.5 dB(A). 304 f4d86b57526e467ebaeb6aeeb447b9c8 210707 true true true false 210707 8 562261 Localizer Philips 2016-07-25T10:47:08 4 1 Topic 1 159346 8           Maximaal geluidsniveau: Lc = 84.5 dB(A).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-25T10:47:08 Danger FC64xx, FC61xx 668 05d38047b34f44b38b91dd1b5d1101f0 210708 true true true false 210708 8 562262 Localizer Philips 2016-07-25T10:47:08 4 1 Topic 1 150129 8                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-25T10:47:09 Warnings FC61xx 668 43d686b17d6e40f9bf3880796f98f1f2 210709 true true true false 210709 8 562263 Localizer Philips 2016-07-25T10:47:09 4 1 Topic 1 150142 8                           28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-25T10:47:09 Caution FC61xx 668 f00f994867404a44b425498c6275dd99 210710 true true true false 210710 8 562264 Localizer Philips 2016-07-25T10:47:09 4 1 Topic 1 150168 8                                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-07-25T10:47:09 Removing the rechargeable battery FC64xx, FC61xx 395 ac6afb5753ad43bb920298e5c0511d2a 210711 true true true false 210711 8 562265 Localizer Philips 2016-07-25T10:47:09 4 1 Topic 1 150169 8   De accu's verwijderen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Waarschuwing:   Waarschuwing:   Volg de onderstaande instructies om de accu te verwijderen. Laat het apparaat lopen totdat het vanzelf stopt. Verwijder de stofbak en de cyclone uit de  kruimelzuiger. Draai de twee schroeven aan de binnenkant van de  kruimelzuiger los. Draai de kruimelzuiger en verwijder 4 schroeven aan de andere  kant. Verwijder het achterpaneel van de  kruimelzuiger. Plaats een schroevendraaier en druk deze omlaag om het paneel aan de linkerzijde van het  apparaat te verwijderen. Verwijder twee schroeven aan de  onderkant. Verwijder vier schroeven aan de linkerzijde van het  apparaat. Verwijder het  linkerdeel van de behuizing. Verwijder de oplaadbare batterij en knip de draden van de accu  een voor een door.   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-25T10:51:59 E_Maximum noise level: Lc = 84.5 dB(A). 304 08b4d1fbb58141459aaa0229d4d13835 210713 true true true false 210713 12 562267 Localizer Philips 2016-07-25T10:51:59 4 1 Topic 1 159346 12           Käyttöääni enintään: Lc = 84,5 dB(A)   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-25T10:52:00 Warnings FC61xx 668 6407b3e192b243229c294897ff8c7437 210714 true true true false 210714 12 562268 Localizer Philips 2016-07-25T10:52:00 4 1 Topic 1 150142 12                           28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-25T10:52:00 Caution FC61xx 668 2e5d134e7d2f45b9a51ffdf2d78da17d 210715 true true true false 210715 12 562269 Localizer Philips 2016-07-25T10:52:00 4 1 Topic 1 150168 12                                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-25T10:52:09 E_Maximum noise level: Lc = 84.5 dB(A). 304 0ccfb83b79c0461bb457fe3e5b0a3d92 210717 true true true false 210717 13 562271 Localizer Philips 2016-07-25T10:52:09 4 1 Topic 1 159346 13           Niveau sonore maximal : Lc = 84,5 dB(A).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-25T10:52:10 Warnings FC61xx 668 483e23d6a27a40898148266cedeb3d0d 210718 true true true false 210718 13 562272 Localizer Philips 2016-07-25T10:52:10 4 1 Topic 1 150142 13                           28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-25T10:52:10 Caution FC61xx 668 8ec7bca2c17c42e2af2ec7970da8633f 210719 true true true false 210719 13 562273 Localizer Philips 2016-07-25T10:52:10 4 1 Topic 1 150168 13                                 28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-25T10:52:21 E_Maximum noise level: Lc = 84.5 dB(A). 304 ffbb5fce3c2041a7afa9d7c5c6ef6664 210721 true true true false 210721 15 562275 Localizer Philips 2016-07-25T10:52:21 4 1 Topic 1 159346 15           Maximaler Geräuschpegel: Lc = 84,5 dB(A).   28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-25T10:52:21 Warnings FC61xx 668 8151c0c77f6043e3a37f49a4b344bb26 210722 true true true false 210722 15 562276 Localizer Philips 2016-07-25T10:52:21 4 1 Topic 1 150142 15                           28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
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   62 Localizer Philips 2016-08-01T11:49:27 Troubleshooting FC6172, FC6169, FC6168 668 e7e38e795df44a1bb34bcccc06843e2d 213496 true true true false 213496 7 570068 Localizer Philips 2016-08-01T11:49:27 4 1 Topic 1 212529 7              Problem  Mulig årsag  Løsning   Apparatet virker ikke, når jeg trykker på knappen.  Batteriindikatoren blinker hurtigt, da batterierne er ved at løbe tør for strøm.  For at oplade batterierne skal du sætte det lille stik i apparatet og sætte adapteren i en stikkontakt.     Du kan ikke bruge apparatet, fordi apparatet stadig oplader.  Du skal fjerne det lille stik fra apparatet, før du kan tænde for det.     Du skal trykke på to knapper.  Tryk først på on/off-knappen for at tænde for apparatet. Tryk derefter på MAX-knappen for at få maksimal sugestyrke.   Apparatet har en lavere sugestyrke end normalt.  Filteret og cyklonfilteret er snavsede.  Rengør filteret og  cyklonen.     Du har ikke foretaget korrekt tilslutning af støvbeholder, støvseparator og cyklonfilter. Hvis disse dele er samlet forkert, kan det forårsage utætheder, der vil gå ud over sugestyrken.  Tilslut støvbeholderen, støvseparatoren og cyklonfilteret korrekt.   Der slipper støv ud af apparatet.  Filteret er snavset.  Rengør  filteret.   Børsten drejer ikke længere.  Børsten møder for megen modstand.  Rengør børsten med en saks eller med fingrene. Når du rengør rullebørsten med fingrene, skal du trække hår eller tråde ud fra den bredeste side og hen imod den smalleste side af rullebørsten (se brugervejledningen).     Du har tændt for apparatet ved at trykke på on-knappen på håndstøvsugeren.  Sluk for apparatet ved at trykke på on-knappen på håndstøvsugeren igen. Tænd det derefter igen ved at trykke på on-knappen på stangen.   FC6172, FC6169: Miniturbobørsten fungerer ikke korrekt.  Rullebørsten er blokeret.  Fjern hår fra børsten med en saks eller med fingrene (se brugervejledningen).     Rullebørsten bliver blokeret af stofrester eller urenheder under rengøring.  Sørg for, at miniturbobørsten flugter med overfladen, og brug ikke turbobørsten på bløde overflader.     Miniturbobørsten er ikke helt lukket.  Sørg for, at den øverste og nederste del af miniturbobørsten er samlet korrekt, og at der ikke er en revne mellem de to dele. Kontrollér, om låseringen er i lukket position (se brugervejledningen).     Koblingen mellem miniturbobørsten og apparatet sidder forkert.  Sørg for, at koblingen er skubbet helt ind i miniturbobørsten.   FC6172, FC6169: Jeg kan ikke koble miniturbobørsten på apparatet.  Koblingen mellem miniturbobørsten og apparatet er ikke monteret.  Du kan tage koblingen af miniturbobørsten, f.eks. i forbindelse med en grundig rengøring, men du kan ikke koble miniturbobørsten direkte på apparatet uden kobling. Når du skal samle miniturbobørsten, skal du først skubbe koblingen helt ind i miniturbobørsten og derefter skubbe koblingen ind i dysen på håndstøvsugeren.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-01T11:49:37 Troubleshooting FC6172, FC6169, FC6168 668 65cef39f5d3247f3ab4f75cae380a13e 213498 true true true false 213498 8 570070 Localizer Philips 2016-08-01T11:49:37 4 1 Topic 1 212529 8              Probleem  Mogelijke oorzaak  Oplossing   Het apparaat werkt niet als ik op de knop druk.  Het batterijlampje knippert snel omdat de accu bijna leeg is.  Laad de accu op door de kleine stekker in de aansluiting van het apparaat te steken en de adapter aan te sluiten op het stopcontact.     U kunt het apparaat niet gebruiken omdat het apparaat nog wordt opgeladen.  Haal de kleine stekker uit de aansluiting van het apparaat voordat u het apparaat inschakelt.     U moet op twee knoppen drukken.  Druk eerst op de aan-uitknop om het apparaat in te schakelen. Druk vervolgens op de MAX-knop voor maximale zuigkracht.   Het apparaat heeft een lagere zuigkracht dan gebruikelijk.  Het filter en de cyclone zijn vuil.  Maak het filter en de  cyclone schoon.     U hebt de stofemmer, de stofscheider en de cyclone niet goed geplaatst. Als deze onderdelen niet goed zijn geplaatst, ontstaat een luchtlek waardoor zuigkracht verloren gaat.  Plaats de stofemmer, de stofscheider en de cyclone op de juiste wijze.   Er komt stof uit het apparaat.  Het filter is vuil.  Maak het  filter schoon.   De borstel draait niet meer.  De weerstand is te groot voor de borstel.  Maak de borstel schoon. Gebruik indien nodig een schaar. Als u de borstelrol met de hand schoonmaakt, trekt u de haren of draden van het breedste naar het smalste gedeelte van de borstelrol (zie de gebruiksaanwijzing).     U hebt het apparaat ingeschakeld door op de aan-uitknop van de kruimelzuiger te drukken.  Schakel het apparaat uit door nogmaals op de aan-uitknop van de kruimelzuiger te drukken. Schakel het apparaat vervolgens weer in door op de aan-uitknop op de steel te drukken.   FC6172, FC6169: De kleine turboborstel functioneert niet goed.  De borstelrol wordt geblokkeerd.  Haal met behulp van een schaar de haren uit de borstel (zie de gebruiksaanwijzing).     De borstelrol wordt tijdens het schoonmaken geblokkeerd door textiel of andere oppervlakken.  Houd de borstel evenwijdig met het oppervlak en duw de borstel niet in zachte oppervlakken.     De kleine turboborstel is niet volledig gesloten.  Zorg ervoor dat het bovenste en onderste deel van de kleine turboborstel goed verbonden zijn, zonder speling tussen de twee delen. Controleer of de borgring gesloten is (zie de gebruiksaanwijzing).     De connector tussen de kleine turboborstel en het apparaat is niet goed geplaatst.  Duw de connector zo ver als mogelijk in de kleine turboborstel.   FC6172, FC6169: Ik kan de kleine turboborstel niet aansluiten op het apparaat.  De connector tussen de kleine turboborstel en het apparaat ontbreekt.  U kunt de connector uit de kleine turboborstel halen, bijvoorbeeld om deze goed te kunnen reinigen, maar u kunt de kleine turboborstel niet rechtstreeks op het apparaat aansluiten zonder de connector. Als u de kleine turboborstel weer in elkaar wilt zetten, steekt u de connector zo ver als mogelijk in de kleine turboborstel. Vervolgens duwt u de connector in het mondstuk van de kruimelzuiger.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-01T11:49:45 Troubleshooting FC6172, FC6169, FC6168 668 83405887280d4be2b507130fc741a46b 213500 true true true false 213500 12 570072 Localizer Philips 2016-08-01T11:49:45 4 1 Topic 1 212529 12              Ongelma  Mahdollinen syy  Ratkaisu   Laite ei käynnisty, kun painiketta painetaan.  Akun merkkivalo vilkkuu nopeasti, koska akkujen varaus on pieni.  Lataa akut asettamalla pieni pistoke laitteen liitäntään ja kytkemällä verkkolaite pistorasiaan.     Laitetta ei voi käyttää, koska se on vielä latauksessa.  Sinun täytyy irrottaa pieni pistoke laitteen liitännästä, ennen kuin voit käynnistää laitteen.     Sinun täytyy painaa kahta painiketta.  Käynnistä ensin laite virtapainikkeesta ja ota suurin imuteho käyttöön painamalla MAX-painiketta.   Laitteen imuteho on tavallista huonompi.  Suodatin ja kiertokammio ovat likaiset.  Puhdista suodatin ja  kiertokammio.     Et ole liittänyt pölysäiliötä, pölyerotinta ja kiertokammiota oikein. Jos osat on kiinnitetty väärin, ilmaa vuotaa ulos ja imuteho heikkenee.  Liitä pölysäiliö, pölyerotin ja kiertokammio oikein.   Laitteesta leviää pölyä.  Suodatin on likainen.  Puhdista  suodatin.   Harja ei kierry enää.  Harja kohtaa liian suuren vastuksen.  Puhdista harja saksilla tai käsin. Jos puhdistat pyörivän harjan käsin, vedä hiukset ja karvat pyörivän harjan leveältä puolelta sen kapealle puolelle (lisätietoja on käyttöoppaassa).     Käynnistit laitteen painamalla rikkaimurin virtapainiketta.  Sammuta laite painamalla rikkaimurin virtapainiketta uudelleen. Käynnistä laite uudelleen painamalla varressa olevaa virtapainiketta.   FC6172, FC6169: Miniturbosuutin ei toimi oikein.  Pyörivä harja on tukossa.  Poista hiukset harjasta saksilla (lisätietoja on käyttöoppaassa).     Kankaat tai pinnat tukkivat pyörivän harjan puhdistuksen aikana.  Pitele miniturbosuutinta pinnan suuntaisesti äläkä paina turbosuutinta pehmeisiin pintoihin.     Miniturbosuutinta ei ole suljettu kokonaan.  Varmista, että miniturbosuuttimen ylä- ja alaosat on kiinnitetty kunnolla toisiinsa eikä kahden osan välillä ole rakoa. Varmista, että lukitusrengas on suljetussa asennossa (lisätietoja on käyttöoppaassa).     Miniturbosuuttimen ja laitteen välistä liitintä ei ole kytketty kunnolla.  Varmista, että liitin on työnnetty miniturbosuuttimeen niin pitkälle kuin se menee.   FC6172, FC6169: Miniturbosuutinta ei voi liittää laitteeseen.  Miniturbosuuttimen ja laitteen välinen liitin puuttuu.  Voit irrottaa liittimen miniturbosuuttimesta esimerkiksi silloin, kun haluat puhdistaa laitteen perusteellisesti, mutta miniturbosuutinta ei voi kiinnittää ilman liitintä suoraan laitteeseen. Kun kokoat miniturbosuuttimen, työnnä ensin liitin miniturbosuuttimeen niin pitkälle kuin se menee ja työnnä sitten liitin rikkaimurin suuttimeen.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-01T11:49:54 Troubleshooting FC6172, FC6169, FC6168 668 22700690dd374c4799d5d8d4e14e4796 213502 true true true false 213502 13 570074 Localizer Philips 2016-08-01T11:49:54 4 1 Topic 1 212529 13              Problème  Cause possible  Solution   L'appareil ne fonctionne pas lorsque j'appuie sur le bouton.  Le voyant de charge clignote rapidement car les piles sont faibles.  Pour charger les piles, insérez la petite fiche dans la prise de l'appareil et branchez l'adaptateur dans une prise secteur.     Vous ne pouvez pas utiliser l'appareil car il est toujours en charge.  Vous devez retirer la petite fiche de la prise de l'appareil avant d'allumer l'appareil.     Vous devez appuyer sur deux boutons.  Mettez d'abord l’appareil en marche en appuyant sur le bouton marche/arrêt. Pour une puissance d'aspiration maximale, appuyez ensuite sur le bouton MAX.   L'appareil a une puissance d'aspiration plus basse que d'habitude.  Le filtre et le cyclone sont sales.  Nettoyez le filtre et le  cyclone.     Vous n'avez pas emboîté le bac à poussière, le séparateur de poussière et le cyclone correctement. Un mauvais emboîtement de ces pièces provoque une fuite d'air et une perte de la puissance d'aspiration.  Emboîtez le bac à poussière, le séparateur de poussière et le cyclone correctement.   De la poussière s'échappe de l'aspirateur.  Le filtre est sale.  Nettoyez le  filtre.   La brosse ne tourne plus.  La brosse rencontre trop de résistance.  Nettoyez la brosse avec une paire de ciseaux ou à la main. Si vous nettoyez la brosse rotative à la main, retirez les poils ou les fils en allant du côté le plus large vers le côté le plus étroit de la brosse (se reporter au mode d'emploi).     Vous avez allumé l'appareil en appuyant sur le bouton marche de l'aspirateur à main.  Éteignez l'appareil en appuyant à nouveau sur le bouton marche de l'aspirateur à main. Rallumez-le ensuite en appuyant sur le bouton situé sur le bâton.   FC6172, FC6169 : La mini brosse Turbo ne fonctionne pas correctement.  La brosse rotative est obstruée.  Retirez les poils de la brosse avec une paire de ciseaux (se reporter au mode d'emploi).     La brosse rotative est bloquée par un tissu ou des surfaces pendant le nettoyage.  Gardez la mini brosse Turbo alignée sur la surface et ne la poussez pas sur des surfaces souples.     La mini brosse Turbo n'est pas entièrement fermée.  Assurez-vous que les parties supérieure et inférieure de la mini brosse Turbo sont correctement raccordées et qu'aucun espace ne subsiste entre elles. Vérifiez si l'anneau de verrouillage est en position fermée (se reporter au mode d'emploi).     Le connecteur entre la mini-brosse Turbo et l'appareil n'a pas été placé correctement.  Assurez-vous que le connecteur est inséré dans la mini brosse Turbo aussi loin que possible.   FC6172, FC6169 : Je ne parviens pas à connecter la mini brosse Turbo à l'appareil.  Le connecteur entre la mini brosse Turbo et l'appareil n'est pas présent.  Vous pouvez retirer le connecteur de la mini brosse Turbo, par exemple pour un nettoyage en profondeur, mais vous ne pouvez pas connecter la mini brosse Turbo directement à l'appareil sans le connecteur. Pour réassembler la mini brosse Turbo, poussez d'abord le connecteur dans la mini brosse Turbo aussi loin que possible puis poussez le connecteur dans l'embout de l'aspirateur à main.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-01T11:54:25 Troubleshooting FC6172, FC6169, FC6168 668 46b9fc5786654f62802bc001fd3159f4 213504 true true true false 213504 15 570084 Localizer Philips 2016-08-01T11:54:25 4 1 Topic 1 212529 15              Problem  Mögliche Ursache  Lösung   Das Gerät funktioniert nicht, wenn ich die Taste drücke.  Die Akkuanzeige blinkt schnell, da die Akkus fast leer sind.  Um die Akkus aufzuladen, setzen Sie den kleinen Stecker in die Buchse am Gerät ein und stecken den Adapter in eine Steckdose.     Sie können das Gerät nicht verwenden, da es noch auflädt.  Sie müssen den kleinen Stecker aus der Buchse am Gerät entfernen, bevor Sie das Gerät einschalten können.     Sie müssen zwei Tasten drücken.  Drücken Sie zuerst den Ein-/Ausschalter, um das Gerät einzuschalten. Drücken Sie dann die Taste MAX, um die maximale Saugleistung zu erhalten.   Das Gerät hat eine geringere Saugleistung als gewöhnlich.  Der Filter und der Zyklon sind verschmutzt.  Reinigen Sie den Filter und den  Zyklon.     Sie haben den Staubbehälter, den Staubabscheider und den Zyklon nicht ordnungsgemäß zusammengesetzt. Durch eine fehlerhafte Montage dieser Teile entweicht Luft. Dies führt zu einem Verlust der Saugleistung.  Setzen Sie den Staubbehälter, den Staubabscheider und den Zyklon ordnungsgemäß zusammen.   Aus dem Gerät entweicht Staub.  Der Filter ist verschmutzt.  Reinigen Sie den  Filter.   Die Bürste dreht sich nicht mehr.  Die Bürste hat zu viel Widerstand.  Reinigen Sie die Bürste mit einer Schere oder von Hand. Wenn Sie die Bürstenrolle von Hand reinigen, ziehen Sie die Haare oder Fäden von der breitesten zur schmalsten Seite der Bürstenrolle (siehe Bedienungsanleitung).     Sie haben das Gerät durch Drücken der Taste auf dem Handstaubsauger eingeschaltet.  Schalten Sie das Gerät durch erneutes Drücken der Ein-Taste auf dem Handstaubsauger aus. Schalten Sie es dann wieder ein, indem Sie die Taste auf dem Rohr drücken.   FC6172, FC6169: Die Mini-Turbo-Saugbürste funktioniert nicht ordnungsgemäß.  Die Bürstenrolle ist blockiert.  Entfernen Sie Haare von der Bürste mit einer Schere (siehe Bedienungsanleitung).     Die Bürstenrolle ist bei der Reinigung durch Stoff oder Oberflächen blockiert.  Achten Sie darauf, dass die Mini-Turbo-Saugbürste an der Oberfläche anliegt, und drücken Sie sie nicht in weiche Oberflächen.     Die Mini-Turbo-Saugbürste ist nicht vollständig geschlossen.  Stellen Sie sicher, dass der Ober- und der Unterteil der Mini-Turbo-Saugbürste ordnungsgemäß zusammengesetzt wurden und dass keine Lücke zwischen den beiden Teilen vorhanden ist. Überprüfen Sie, ob sich der Verschlussring in der geschlossenen Position befindet (siehe Bedienungsanleitung).     Das Verbindungsstück zwischen der Mini-Turbo-Saugbürste und dem Gerät wurde nicht ordnungsgemäß eingesetzt.  Stellen Sie sicher, dass das Verbindungsstück so tief wie möglich in die Mini-Turbo-Saugbürste gedrückt wurde.   FC6172, FC6169: Ich kann das Gerät nicht mit der Mini-Turbo-Saugbürste verbinden.  Das Verbindungsstück zwischen der Mini-Turbo-Saugbürste und dem Gerät ist nicht vorhanden.  Sie können das Verbindungsstück von der Mini-Turbo-Saugbürste entfernen, etwa zur gründlichen Reinigung. Die Mini-Turbo-Saugbürste kann jedoch nicht direkt ohne Verbindungsstück mit dem Gerät verbunden werden. Um die Mini-Turbo-Saugbürste wieder zusammenzusetzen, schieben Sie zuerst das Verbindungsstück so tief wie möglich in die Mini-Turbo-Saugbürste und drücken Sie das Verbindungsstück dann in die Düse des Handstaubsaugers.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-01T11:54:34 Troubleshooting FC6172, FC6169, FC6168 668 5c3fff3e6e474b59861fed485894ac1d 213506 true true true false 213506 19 570091 Localizer Philips 2016-08-01T11:54:34 4 1 Topic 1 212529 19              Problema  Possibile causa  Soluzione   Premendo il pulsante, l'apparecchio non funziona.  Quando le batterie sono scariche, la spia della batteria lampeggia in modo veloce.  Per caricare le batterie, inserite lo spinotto nella presa dell'apparecchio e inserite la spina in una presa di corrente.     Non potete usare l'apparecchio perché è ancora in carica.  Prima di accendere l'apparecchio, rimuovete lo spinotto dalla presa sull'apparecchio.     Premete due pulsanti.  Premete innanzitutto il pulsante on/off per accendere l'apparecchio. Premete quindi il pulsante MAX per ottenere la potenza massima di aspirazione.   L'apparecchio ha una potenza di aspirazione inferiore al solito.  Il filtro e il filtro con tecnologia Cyclone sono sporchi.  Pulite il filtro e il filtro con tecnologia  Cyclone.     Non avete collegato correttamente il contenitore della polvere, il separatore della polvere e il filtro con tecnologia Cyclone. Il montaggio non corretto di queste parti causa perdite d'aria e una conseguente perdita di potenza di aspirazione.  Collegate correttamente il contenitore della polvere, il separatore della polvere e il filtro con tecnologia Cyclone.   Dall'apparecchio fuoriesce polvere.  Il filtro è sporco.  Pulite il  filtro.   La spazzola non ruota più.  La spazzola incontra troppa resistenza.  Pulite la spazzola con un paio di forbici o a mano. Se pulite la spazzola a rullo a mano, tirate i peli o i fili partendo dal lato più ampio della spazzola a rullo e continuando verso il lato più stretto (vedere il manuale dell'utente).     Avete acceso l'apparecchio premendo il pulsante ON/OFF sull'aspirapolvere portatile.  Spegnete l'apparecchio premendo di nuovo il pulsante ON/OFF sull'aspirapolvere portatile. Accendete di nuovo l'apparecchio premendo il pulsante ON/OFF sul manico.   FC6172, FC6169: la spazzola del mini turbo non funziona correttamente.  La spazzola a rullo è bloccata.  Rimuovete i capelli dalla spazzola con un paio di forbici (vedere il manuale dell'utente).     La spazzola a rullo è bloccata da tessuti o superfici durante la pulizia.  Mantenete la spazzola mini turbo allineata con la superficie e non spingete la spazzola turbo in superfici morbide.     La spazzola mini turbo non è completamente chiusa.  Assicuratevi che la parte superiore e quella inferiore della spazzola mini turbo siano correttamente collegate e che non ci sia spazio tra le due parti. Controllate che la ghiera di bloccaggio sia in posizione di chiusura (vedere il manuale dell'utente).     Il connettore tra la spazzola mini turbo e l'apparecchio non è posizionato correttamente.  Verificare che il connettore sia spinto fino in fondo nella spazzola mini turbo.   FC6172, FC6169: Non riesco a collegare la spazzola mini turbo all'apparecchio.  Il connettore tra la spazzola mini turbo e l'apparecchio non è presente.  Potete rimuovere il connettore dalla spazzola mini turbo, ad esempio per una pulizia accurata, ma non potete collegare la spazzola mini turbo direttamente all'apparecchio senza il connettore. Per riassemblare la spazzola mini turbo, innanzitutto spingete il connettore nella spazzola mini turbo fin quando è possibile e quindi spingete il connettore nella bocchetta dell'aspirapolvere portatile.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-01T11:54:42 Troubleshooting FC6172, FC6169, FC6168 668 b4c27c51cb204240afb05a218eba8b0e 213508 true true true false 213508 25 570096 Localizer Philips 2016-08-01T11:54:42 4 1 Topic 1 212529 25              Problem  Mulig årsak  Løsning   Apparatet virker ikke når jeg trykker på knappen.  Batterilampen blinker raskt fordi batteriene må lades.  Du lader batteriene ved å sette den lille kontakten inn i uttaket på apparatet og sette adapteren inn i stikkontakten.     Du kan ikke bruke apparatet fordi apparatet fremdeles lader.  Du må ta den lille kontakten ut av uttaket på apparatet før du kan slå på apparatet.     Du må trykke på to knapper.  Trykk først på av/på-knappen for å slå på apparatet. Deretter trykker du på MAX-knappen for å få maksimal sugeeffekt.   Apparatet har en lavere sugeeffekt enn vanlig.  Filteret og syklonen er skitne.  Rengjør filteret og  syklonen.     Du har ikke koblet til støvbeholderen, støvseparatoren og syklonen riktig. Feil montering av disse delene forårsaker luftlekkasje, noe som fører til tap av sugeeffekt.  Koble til støvbeholderen, støvseparatoren og syklonen riktig.   Smuss slipper ut av apparatet.  Filteret er skittent.  Rengjør  filteret.   Børsten roterer ikke lenger.  Børsten møter for stor motstand.  Rens børsten med en saks eller for hånd. Om du rengjør rullebørsten for hånd, trekk hårene eller trådene fra den bredeste siden til den smaleste siden av rullebørsten (se bruksanvisningen).     Du slo på apparatet ved å trykke inn på-knappen på håndstøvsugeren.  Slå av apparatet ved å trykke inn på-knappen på håndstøvsugeren igjen. Slå den deretter på igjen ved å trykke inn på-knappen på pinnen.   FC6172, FC6169: Mini turbo børsten fungerer ikke ordentlig.  Rullebørsten er blokkert.  Fjern hår fra børsten med en saks (se bruksanvisningen).     Rullebørsten er blokkert av stoff eller flater under rengjøring.  Hold mini turbo børsten på linje med overflaten og ikke press turbobørsten på mykt underlag.     Mini turbo børsten er ikke fullt lukket.  Pass på at de øvre og nedre delene av mini turbo børsten er riktig tilkoblet og at det ikke er noe mellomrom mellom de to delene. Sjekk om låseringen er i lukket stilling (se bruksanvisningen).     Kontakten mellom mini turbo børsten og apparatet er ikke plassert riktig.  Kontroller at kontakten er skjøvet inn i mini turbo børsten så langt det går.   FC6172, FC6169: Jeg kan ikke koble mini turbo børsten til apparatet.  Kontakten mellom mini turbo børsten og apparatet er ikke plassert riktig.  Du kan fjerne kontakten fra mini turbo børsten, for eksempel for grundig rengjøring, men du kan ikke koble mini turbo børsten direkte til apparatet uten kontakten. For å re-montere mini turbo børsten, skyv først kontakten inn i mini turbo børsten så langt det går, og skyv deretter kontakten inn i munnstykket til den håndholdte støvsugeren.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-01T11:54:51 Troubleshooting FC6172, FC6169, FC6168 668 a08460c3f47648dd99677f583531e0fa 213510 true true true false 213510 36 570105 Localizer Philips 2016-08-01T11:54:51 4 1 Topic 1 212529 36              Problem  Möjlig orsak  Lösning   Apparaten startar inte när jag trycker på knappen.  Batterilampan blinkar fort eftersom batterinivån är låg.  Ladda batterierna genom att sätta in den lilla kontakten i uttaget på apparaten och sätta in adaptern i ett vägguttag.     Du kan inte använda apparaten eftersom den fortfarande laddas.  Du kan inte använda apparaten eftersom den fortfarande laddas.     Du måste trycka på två knappar.  Tryck först på på/av-knappen för att sätta igång apparaten. Tryck sedan på MAX-knappen för att få maximal sugeffekt.   Apparaten har sämre sugeffekt än normalt.  Filtret och cyklonenheten är smutsiga.  Rengör filtret och  cyklonenheten.     Du har inte monterat dammbehållaren, dammavskiljaren och cyklonenheten på rätt sätt. Felaktig montering av dessa delar orsakar luftläckage som leder till förlust av sugförmåga.  Montera dammbehållaren, dammavskiljaren och cyklonenheten på rätt sätt.   Det kommer ut damm ur apparaten.  Filtret är smutsigt.  Rengör  filtret.   Borsten roterar inte längre.  Borsten får för mycket motstånd.  Rengör borsten med hjälp av en sax eller för hand. Om du rengör rullborsten för hand ska du dra hår och trådar från den bredare sidan av rullborsten till den smalare (se användarhandboken).     Du satte på apparaten genom att trycka på handdammsugarens på-knapp.  Stäng av apparaten genom att trycka en gång till på handdammsugarens på-knapp. Sätt på apparaten igen genom att trycka på på-knappen på röret.   FC6172, FC6169: Miniturboborsten fungerar inte som den ska.  Rullborsten är tilltäppt.  Ta bort hår från borsten med hjälp av en sax (se användarhandboken).     Rullborsten är blockerad av tyg eller ytor vid rengöringen.  Håll miniturboborsten utmed ytan och dammsug inte med den in i mjuka ytor.     Miniturboborsten är inte helt stängd.  Se till att över- och underdelarna av miniturboborsten är ordentligt ihopsatta och att det inte finns något mellanrum mellan dem. Kontrollera att låsringen befinner sig i stängt läge (se användarhandboken).     Anslutningen mellan miniturboborsten och apparaten är inte korrekt placerad.  Se till att anslutningen är intryckt i miniturboborsten så långt det går.   FC6172, FC6169: Jag kan inte ansluta miniturboborsten till apparaten.  Det finns ingen anslutning mellan miniturboborsten och apparaten.  Du kan ta bort anslutningen från miniturboborsten, till exempel vid noggrann rengöring, men du kan inte ansluta miniturboborsten direkt till apparaten utan anslutningen. Om du vill sätta tillbaka miniturboborsten ska du först trycka in anslutningen i miniturboborsten så långt det går och sedan trycka in anslutningen i munstycket på handdammsugaren.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-01T11:54:59 Troubleshooting FC6172, FC6169, FC6168 668 6fbae05c85884989a059c1f0ad388637 213512 true true true false 213512 27 570108 Localizer Philips 2016-08-01T11:54:59 4 1 Topic 1 212529 27              Problema  Possível causa  Solução   O aparelho não funciona quando primo o botão.  A luz da bateria apresenta uma intermitência rápida porque as baterias têm pouca carga.  Para carregar as baterias, insira a ficha pequena na tomada no aparelho e insira o transformador numa tomada elétrica.     Não pode utilizar o aparelho visto que este ainda está a carregar.  Tem de retirar a ficha pequena da tomada no aparelho antes de poder ligar o aparelho.     Tem de premir dois botões.  Primeiro prima o botão ligar/desligar para ligar o aparelho. Em seguida, prima o botão MAX para obter a potência máxima de sucção.   O aparelho tem uma potência de sucção mais baixa do que o normal.  O filtro e o acessório ciclónico estão sujos.  Limpe o filtro e o  acessório ciclónico.     Não colocou o recipiente do pó, o separador de pó e o acessório ciclónico corretamente. A montagem incorreta destas peças causa fugas de ar, o que provoca uma perda de potência de sucção.  Coloque o recipiente do pó, o separador de pó e o acessório ciclónico corretamente.   Existem fugas de pó no aparelho.  O filtro está sujo.  Limpe o  filtro.   A escova deixou de rodar.  A escova encontrou demasiada resistência.  Limpe a escova com uma tesoura ou à mão. Se limpar a escova rotativa à mão, puxe os cabelos ou fios da parte mais larga à mais estreita da escova rotativa (consulte o manual do utilizador).     Ligou o aparelho premindo o botão ligar/desligar no aspirador portátil.  Desligue o aparelho premindo o botão ligar/desligar no aspirador portátil de novo. Em seguida, ligue-o novamente premindo o botão ligar/desligar no cabo do aspirador.   FC6172, FC6169: A mini escova turbo não funciona corretamente.  A escova rotativa está obstruída.  Retire os cabelos da escova com uma tesoura (consulte o manual do utilizador).     A escova rotativa é bloqueada por tecidos ou superfícies durante a limpeza.  Mantenha a mini escova turbo alinhada com a superfície e não a pressione contra superfícies moles.     A mini escova turbo não está bem fechada.  Certifique-se de que as partes superior e inferior da mini escova turbo estão bem encaixadas e que não existe folga entre as mesmas. Verifique se o anel de bloqueio está na posição fechada (consulte o manual do utilizador).     O conector entre a mini escova turbo e o aparelho não está corretamente colocado.  Certifique-se de que o conector está inserido na mini escova turbo, até ao limite.   FC6172, FC6169: Não consigo ligar a mini escova turbo ao aparelho.  O conector entre a mini escova turbo e o aparelho não está colocado.  Pode retirar o conector da mini escova turbo, por exemplo, para uma limpeza profunda, mas não consegue ligar a mini escova turbo diretamente ao aparelho sem o conector. Para voltar a montar a mini escova turbo, primeiro pressione o conector contra a mini escova turbo até ao limite e, em seguida, pressione o conector contra o bocal do aspirador portátil.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-01T12:51:12 Troubleshooting FC6172, FC6169, FC6168 668 2a8737611c8d45bab96652994126a40c 213514 true true true false 213514 35 570293 Localizer Philips 2016-08-01T12:51:12 4 1 Topic 1 212529 35              Problema  Posible causa  Solución   El aparato no funciona cuando pulso el botón I.  El piloto de las pilas parpadea rápidamente porque las pilas se están agotando.  Para cargar las pilas, inserte la clavija pequeña en la toma del aparato y el adaptador en una toma de pared.     No puede utilizar el aparato porque aún se está cargando.  Debe retirar la clavija pequeña de la toma del aparato antes de encenderlo.     Tiene que pulsar dos botones.  Primero, pulse el botón de encendido/apagado para encender el aparato. Luego, pulse el botón MAX para utilizar la potencia de succión máxima.   El aparato tiene una potencia de succión inferior a lo habitual.  El filtro y el ciclón están sucios.  Limpie el filtro y el  ciclón.     No ha conectado correctamente la cubeta para el polvo, el separador de polvo y el ciclón. El montaje incorrecto de estas piezas provoca fugas de aire, lo que genera una pérdida de la potencia de succión.  Conecte la cubeta para el polvo, el separador de polvo y el ciclón correctamente.   Sale polvo del aparato.  La unidad de filtro está sucia.  Limpie el  filtro.   El cepillo ha dejado de girar.  El cepillo ha encontrado demasiada resistencia.  Limpie el cepillo con unas tijeras o a mano. Si limpia el cepillo giratorio a mano, mueva los pelos o los hilos de la parte más ancha a la más estrecha (consulte el manual de usuario).     Ha encendido el aparato pulsando el botón de encendido del aspirador de mano.  Apague el aparato volviendo al pulsar el botón de encendido del aspirador de mano. Luego, enciéndalo de nuevo pulsando el botón de encendido del tubo.   FC6172, FC6169: El mini cepillo turbo no funciona correctamente.  El cepillo giratorio está bloqueado.  Quite los pelos del cepillo con unas tijeras (consulte el manual de usuario).     Durante la limpieza, el cepillo giratorio se atasca con ciertos tejidos o superficies.  Mantenga el mini cepillo turbo alineado con la superficie y no lo empuje contra superficies duras.     El mini cepillo turbo no se cierra por completo.  Asegúrese de que las partes superior e inferior del mini cepillo turbo estén conectadas correctamente y de que no haya espacio entre ellas. Compruebe que el cierre antirrobo esté en posición cerrada (consulte el manual de usuario).     El conector entre el mini cepillo turbo y el aparato no está colocado correctamente.  Asegúrese de que el conector esté totalmente insertado en el mini cepillo turbo.   FC6172, FC6169: no puedo conectar el mini cepillo turbo en el aparato.  El conector no está colocado entre el mini cepillo turbo y el aparato.  Puede quitar el conector del mini cepillo turbo, por ejemplo, para realizar una limpieza a fondo, pero no conectarlo directamente al aparato sin el conector. Para volver a montar el mini cepillo turbo, primero inserte totalmente el conector a este y, luego, introduzca el conector en la boquilla del aspirador de mano.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
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   62 Localizer Philips 2016-08-01T12:07:11 Troubleshooting FC6172, FC6169, FC6168 668 cf1ab56fb785414581fa4e422c67bbb1 213604 true true true false 213604 4 570132 Localizer Philips 2016-08-01T12:07:11 4 1 Topic 1 212529 4              Проблем  Възможна причина  Решение   Уредът не работи, когато натисна бутона.  Лампичката на батерията мига бързо, тъй като батериите са изтощени.  За да заредите батериите, вкарайте малкия жак в гнездото на уреда и включете адаптера в стенен контакт.     Не можете да използвате уреда, тъй като уредът още се зарежда.  Трябва да извадите малкия жак от гнездото на уреда, преди да можете да включите уреда.     Трябва да натиснете два бутона.  Първо натиснете бутона за вкл./изкл., за да включите уреда. След това натиснете бутона MAX за максимална сила на засмукване.   Уредът има по-ниска засмукваща мощност от обикновено.  Филтърът и циклонът са мръсни.  Почистете филтъра и  циклона.     Не сте свързали добре кофата за прах, отделителя за прах и циклона. Неправилното сглобяване на тези части води до утечки на въздух, което пък води до загуба на смукателна мощност.  Свържете добре кофата за прах, отделителя за прах и циклона.   Уредът изпуска прах.  Филтърът е замърсен.  Почистете  филтъра.   Четката вече не се върти.  Четката среща твърде голяма съпротива.  Почистете четката с ножици или на ръка. Ако почиствате въртящата се четка на ръка, дърпайте космите или нишките от широката към тясната страна на въртящата се четка (вижте потребителското ръководство).     Включили сте уреда, като сте натиснали бутона за включване на ръчната прахосмукачка.  Изключете уреда, като натиснете бутона за включване на ръчната прахосмукачка отново. След това го включете отново, като натиснете бутона на пръта.   FC6172, FC6169: Мини турбо четката не работи правилно.  Въртящата се четка е запушена.  Отстранете космите от четката с ножици (вижте потребителското ръководство).     Въртящата се четка е запушена от тъкан или повърхности по време на почистване.  Дръжте мини турбо четката подравнена с повърхността и не притискайте турбо четката към меки повърхности.     Мини турбо четката не е затворена докрай.  Уверете се, че горната и долната част на мини турбо четката са свързани добре и няма разстояние между двете части. Проверете дали заключващия пръстен е в затворена позиция (вижте потребителското ръководство).     Конекторът между мини турбо четката и уреда не е поставен добре.  Уверете се, че конекторът е вкаран максимално навътре в мини турбо четката.   FC6172, FC6169: Не мога да свържа мини турбо четката към уреда.  Конекторът между мини турбо четката и уреда не е налице.  Можете да отстраните конектора от мини турбо четката, например за почистване, но не можете да свържете мини турбо четката директно с уреда без конектора. За да сглобите мини турбо четката отново, първо вкарайте конектора в мини турбо четката възможно най-навътре, след което притиснете конектора в дюзата на ръчната прахосмукачка.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-01T12:07:19 Troubleshooting FC6172, FC6169, FC6168 668 30eee725971047b097bff9eab389ca7b 213606 true true true false 213606 5 570134 Localizer Philips 2016-08-01T12:07:19 4 1 Topic 1 212529 5              Problem  Mogući uzrok  Rješenje   Aparat se ne uključuje kada pritisnem gumb.  Indikator baterije brzo bljeska jer su baterije pri kraju.  Kako biste napunili baterije, mali utikač umetnite u utičnicu na aparatu, a adapter ukopčajte u zidnu utičnicu.     Ne možete koristiti aparat jer se još uvijek puni.  Morate izvadite mali utikač iz utičnice na aparatu kako biste mogli uključiti aparat.     Morate pritisnuti dva gumba.  Prvo pritisnite tipku za uključivanje/isključivanje da uključite uređaj. Zatim pritisnite tipku MAX da dobijete maksimalnu usisnu snagu.   Uređaj ima slabiju usisnu snagu nego inače.  Filter i ciklonska komora su prljavi.  Očistite filtar i  ciklonsku komoru.     Niste pravilno spojili spremnik za prašinu, separator prašine i ciklonsku komoru. Nepravilno spajanje tih dijelova uzrokuje curenje zraka, što dovodi do gubitka usisne snage.  Ispravno postavite spremnik za prašinu, razdjelnik i ciklonsku komoru.   Iz aparata izlazi prašina.  Filtar je prljav.  Očistite  filtar.   Četka se više ne okreće.  Četka nailazi na previše otpora.  Očistite četku škarama ili rukom. Ako čistite četku na valjku rukom, povucite dlake ili niti s najšire strane prema najužoj strani četke na valjku (pogledajte korisnički priručnik).     Uključili ste aparat pritiskom gumba za uključivanje na ručnom usisavaču.  Isključite uređaj ponovnim pritiskom na tipku na ručnom usisavaču. Zatim ga ponovno uključite pritiskom na tipku na drški.   FC6172, FC6169: Mini turbo četka ne funkcionira pravilno.  Valjkasta četka je začepljena.  Uklonite dlake s četke škarama (pogledajte korisnički priručnik).     Četka na valjku je blokirana tkaninom ili površinama tijekom čišćenja.  Držite mini turbo četku poravnatu s površinom i ne gurajte turbo četku u meke površine.     Mini turbo četka nije zatvorena do kraja.  Pazite da su gornji i donji dijelovi mini turbo četke pravilno spojeni i da nema razmaka između dva dijela. Provjerite je li prsten za zaključavanje u zatvorenom položaju (pogledajte korisnički priručnik).     Spojnica između mini turbo četke i uređaja nije pravilno postavljena.  Pazite da je spojnica gurnuta u mini turbo četku do kraja.   FC6172, FC6169: Ne mogu spojiti mini turbo četku na uređaj.  Nema spojnice između mini turbo četke i uređaja.  Možete ukloniti spojnicu s mini turbo četke, npr. radi detaljnog čišćenja, ali bez spojnice ne možete spojiti mini turbo četku direktno na uređaj. Za ponovnu montažu mini turbo četke, spojnicu najprije gurnite do kraja u mini turbo četku, a zatim u mlaznicu ručnog usisavača.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-01T12:07:28 Troubleshooting FC6172, FC6169, FC6168 668 0daf6a6a6fe34ef380b48bf96187e7e5 213608 true true true false 213608 6 570137 Localizer Philips 2016-08-01T12:07:28 4 1 Topic 1 212529 6              Problém  Možná příčina  Řešení   Přístroj po stisknutí vypínače nereaguje.  Kontrolka stavu akumulátorů rychle bliká, protože akumulátory jsou téměř vybité.  Chcete-li akumulátory nabít, zasuňte malou zástrčku do konektoru přístroje a zapojte adaptér do zásuvky.     Přístroj nelze používat, protože se stále nabíjí.  Před zapnutím přístroje vyjměte malou zástrčku z konektoru na přístroji.     Zapnutí má dva kroky.  Nejprve přístroj zapněte jedním stisknutím vypínače. Poté stiskněte tlačítko MAX pro maximální sací výkon.   Sací výkon přístroje je nižší než normálně.  Filtr a cyklon jsou špinavé.  Vyčistěte filtr a  cyklon.     Prachovou nádobu, oddělovač prachu a cyklon jste nesestavili správně. Nesprávné sestavení těchto částí způsobuje únik vzduchu, což má za následek ztrátu sacího výkonu.  Připojte k sobě prachovou nádobu, oddělovač prachu a cyklon správně.   Z přístroje uniká prach.  Filtr je špinavý.  Vyčistěte  filtr.   Kartáč se přestal otáčet.  Kartáč se potýká s příliš velkým odporem.  Vyčistěte kartáč nůžkami nebo rukou. Pokud rotační kartáč čistíte rukou, tahejte chlupy nebo vlákna směrem od nejširší k nejužší straně kartáče (viz uživatelská příručka).     Zapnuli jste přístroj stisknutím vypínače na ručním vysavači.  Vypněte přístroj opětovným stisknutím vypínače na ručním vysavači. Poté ho znovu zapněte stisknutím vypínače na tyči.   FC6172, FC6169: Miniturbokartáč nefunguje správně.  Rotační kartáč je zablokovaný.  Nůžkami odstraňte z kartáče chlupy (viz uživatelská příručka).     Rotační kartáč je při čištění blokován tkaninou nebo povrchem.  Udržujte miniturbokartáč v úrovni povrchu a nezatlačujte ho do měkkých povrchů.     Miniturbokartáč není zcela uzavřen.  Ujistěte se, že horní a spodní část miniturbokartáče jsou správně spojeny a není mezi nimi mezera. Zkontrolujte, zda je zajišťovací kroužek v zavřené pozici (viz uživatelská příručka).     Konektor mezi miniturbokartáčem a přístrojem není správně zapojen.  Ujistěte se, že konektor je do miniturbokartáče zatlačen co nejdále.   FC6172, FC6169: Miniturbokartáč není možné připojit k přístroji.  Konektor mezi miniturbokartáčem a přístrojem není přítomen.  Konektor je možné z miniturbokartáče odejmout například kvůli čištění, ale nelze bez něj miniturbokartáč připojit přímo k přístroji. Pro opětovné složení miniturbokartáče nejprve zastrčte konektor co nejdále do miniturbokartáče a poté konektor zastrčte do hubice vysavače.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-01T12:07:36 Troubleshooting FC6172, FC6169, FC6168 668 bec6453fd2e546478cf3668319e79c3e 213610 true true true false 213610 10 570140 Localizer Philips 2016-08-01T12:07:36 4 1 Topic 1 212529 10              Probleem  Võimalik põhjus  Lahendus   Seade ei tööta, kui ma vajutan nuppu.  Patarei märgutuli vilgub kiiresti, sest akud hakkavad tühjaks saama.  Akude laadimiseks sisestage väike pistik seadme pistikupessa ja lükake adapter seinakontakti.     Seadet ei saa kasutada, sest see ikka veel laeb.  Enne kui saate seadme sisse lülitada, peate eemaldama väikese pistiku seadme pistikupesast.     Te peate vajutama kaht nuppu.  Seadme sisselülitamiseks vajutage esmalt toitenuppu. Seejärel vajutage maksimaalse imemisvõimsuse saavutamiseks nuppu MAX.   Seadme imemisvõimsus on nõrgem kui tavaliselt.  Filter ja tsüklonfilter on mustad.  Puhastage filter ja  tsüklonfilter.     Te ei ole tolmukambrit, tolmueraldit ja tsüklonfiltrit õigesti ühendanud. Nende osade vale kokkupanek põhjustab õhu leket, mille tulemusena väheneb imemisvõimsus.  Ühendage tolmukamber, tolmueraldi ja tsüklonfilter õigesti.   Tolm pääseb seadmest välja.  Filter on must.  Puhastage  filter.   Hari ei pöörle enam.  Harja takistus on liiga suur.  Puhastage hari kääride abil või käsitsi. Puhastades pöörlevat harja käsitsi, tõmmake juuksekarvu või kiude pöörleva harja laiemast osast kitsama osa pool (vt kasutusjuhendit).     Te lülitasite seadme sisse käsitolmuimejal olevat nuppu vajutades.  Lülitage seade välja, vajutades uuesti käsitolmuimejal olevat sisselülitusnuppu. Seejärel lülitage see uuesti sisse, vajutades varrel olevat sisselülitusnuppu.   FC6172, FC6169: Väike turbohari ei tööta korralikult.  Pöörlev hari on kinni kiilunud.  Eemaldage juuksekarvad harja küljest kääride abil või käsitsi (vt kasutusjuhendit).     Pöörlev hari on puhastamise ajal kanga või pinnakattega ummistunud,  Hoidke väikest turboharja pinnaga paralleelselt ja ärge suruge turboharja pehmesse pinda.     Väike turbohari ei ole täielikult suletud.  Veenduge, et väikse turboharja ülemised ja alumised osad oleksid õigesti ühendatud ning kahe osa vahel ei oleks pragu. Kontrollige, kas lukustusrõngas on suletud asendis (vt kasutusjuhendit).     Väikse turboharja ja seadme vaheline liitmik ei ole õigesti paigaldatud.  Veenduge, et liitmik oleks võimalikult sügavale väiksesse turboharja surutud.   FC6172, FC6169: Ma ei saa väikest turboharja seadme külge kinnitada.  Väikese turboharja ja seadme vaheline liitmik puudub.  Võite liitmiku väikse turboharja küljest eemaldada, nt põhjalikuks puhastamiseks, aga te ei saa väikest turboharja ilma liitmikuta otse seadmega ühendada. Väikse turboharja uuesti paigaldamiseks suruge liitmik kõigepealt väiksesse turboharja nii kaugele kui võimalik ning seejärel suruge liitmik käsitolmuimeja otsakusse.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-01T12:07:44 Troubleshooting FC6172, FC6169, FC6168 668 b8c8efecfc4b4cd9a57d067a38e1a4a0 213612 true true true false 213612 16 570142 Localizer Philips 2016-08-01T12:07:44 4 1 Topic 1 212529 16              Πρόβλημα  Πιθανή αιτία  Λύση   Η συσκευή δεν λειτουργεί όταν πατάω το κουμπί.  Η λυχνία της μπαταρίας αναβοσβήνει με γρήγορο ρυθμό, επειδή η ισχύς των μπαταριών είναι χαμηλή.  Για να φορτίσετε τις μπαταρίες, συνδέστε το μικρό βύσμα στην υποδοχή της συσκευής και συνδέστε το μετασχηματιστή στην πρίζα.     Δεν μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τη συσκευή γιατί η συσκευή φορτίζει ακόμα.  Πρέπει να αφαιρέσετε το μικρό βύσμα από την υποδοχή της συσκευής προτού ενεργοποιήσετε τη συσκευή.     Πρέπει να πατήσετε δύο κουμπιά.  Πιέστε πρώτα το κουμπί ενεργοποίησης/απενεργοποίησης για να ενεργοποιήσετε τη συσκευή. Στη συνέχεια, πιέστε το κουμπί ΜΑΧ για μέγιστη απορροφητική ισχύ.   Η συσκευή έχει χαμηλότερη απορροφητική ισχύ από ό,τι συνήθως.  Το φίλτρο και το κυκλωνικό σύστημα είναι βρώμικα.  Καθαρίστε το φίλτρο και το  κυκλωνικό σύστημα.     Δεν έχετε συνδέσει το δοχείο συλλογής σκόνης, το διαχωριστή σκόνης και το κυκλωνικό σύστημα σωστά. Η λανθασμένη συναρμολόγηση αυτών των τμημάτων προκαλεί διαρροή αέρα, γεγονός που οδηγεί σε απώλεια απορροφητικής ισχύος.  Συνδέστε το δοχείο συλλογής σκόνης, το διαχωριστή σκόνης και το κυκλωνικό σύστημα σωστά.   Διαφεύγει σκόνη από τη συσκευή.  Το φίλτρο είναι βρώμικο.  Καθαρίστε το  φίλτρο.   Η βούρτσα δεν περιστρέφεται πλέον.  Η βούρτσα αντιμετωπίζει πολύ μεγάλη αντίσταση.  Καθαρίσετε τη βούρτσα με ένα ψαλίδι ή με το χέρι. Αν καθαρίσετε την περιστρεφόμενη βούρτσα με το χέρι, τραβήξτε τις τρίχες ή τα νήματα από την πιο πλατιά πλευρά προς την πιο στενή πλευρά της περιστρεφόμενης βούρτσας (ανατρέξτε στο εγχειρίδιο χρήστη).     Ενεργοποιήσατε τη συσκευή πατώντας το κουμπί ενεργοποίησης στο σκουπάκι χειρός.  Απενεργοποιήστε τη συσκευή πατώντας ξανά το κουμπί ενεργοποίησης στο σκουπάκι χειρός. Στη συνέχεια, ενεργοποιήστε την ξανά πατώντας το κουμπί ενεργοποίησης στο σωλήνα.   FC6172, FC6169: Η μίνι βούρτσα turbo δεν λειτουργεί σωστά.  Η περιστρεφόμενη βούρτσα έχει μπλοκάρει.  Αφαιρέστε τις τρίχες από τη βούρτσα με ένα ψαλίδι (ανατρέξτε στο εγχειρίδιο χρήστη).     Η περιστρεφόμενη βούρτσα είναι μπλοκαρισμένη από υφάσματα ή επιφάνειες κατά τον καθαρισμό.  Κρατάτε τη μίνι βούρτσα turbo ευθυγραμμισμένη με την επιφάνεια και μην την πιέζετε σε μαλακές επιφάνειες.     Η μίνι βούρτσα turbo δεν είναι εντελώς κλειστή.  Βεβαιωθείτε ότι το πάνω και το κάτω μέρος της μίνι βούρτσας turbo είναι σωστά συνδεδεμένα και ότι δεν υπάρχει κενό μεταξύ των δύο μερών. Ελέγξτε αν ο δακτύλιος κλειδώματος είναι σε κλειστή θέση (ανατρέξτε στο εγχειρίδιο χρήστη).     Ο σύνδεσμος μεταξύ της μίνι βούρτσας turbo και της συσκευής δεν έχει τοποθετηθεί σωστά.  Βεβαιωθείτε ότι ο σύνδεσμος είναι τοποθετημένος στη μίνι βούρτσα turbo μέχρι το τέρμα.   FC6172, FC6169: Δεν μπορών να συνδέσω τη μίνι βούρτσα turbo στη συσκευή.  Ο σύνδεσμος μεταξύ της μίνι βούρτσας turbo και της συσκευής δεν υπάρχει.  Μπορείτε να αφαιρέσετε το σύνδεσμο από τη μίνι βούρτσα turbo, π.χ. για σχολαστικό καθαρισμό, αλλά δεν μπορείτε να συνδέσετε τη μίνι βούρτσα turbo απευθείας στη συσκευή χωρίς το σύνδεσμο. Για να επανασυναρμολογήσετε τη μίνι βούρτσα turbo, ωθήστε πρώτα το σύνδεσμο στη μίνι βούρτσα turbo μέχρι το τέρμα και μετά ωθήστε το σύνδεσμο στο στόμιο της σκούπας χειρός.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-01T12:11:47 Troubleshooting FC6172, FC6169, FC6168 668 b420abdba6b246b79ac82986e58d7a01 213614 true true true false 213614 18 570145 Localizer Philips 2016-08-01T12:11:47 4 1 Topic 1 212529 18              Probléma  Lehetséges ok  Megoldás   A gomb megnyomásakor a készülék nem működik.  Az akkumulátor jelzőfény gyorsan villog, mert az akkumulátorok töltöttségi szintje alacsony.  Az akkumulátorok töltéséhez helyezze be a kis méretű csatlakozódugaszt a készüléken található aljzatba, majd csatlakoztassa a töltőt a fali aljzathoz.     A készülék nem használható, mert még töltés alatt áll.  A készülék bekapcsolása előtt távolítsa el a kis méretű csatlakozódugaszt a készüléken lévő aljzatból.     Két gombot kell megnyomnia.  A bekapcsoló gombbal először kapcsolja be a készüléket. Ezután nyomja meg a MAX gombot a legnagyobb szívóerőhöz.   A készülék a szokásosnál gyengébb szívóerőt alkalmaz.  A szűrő és a körkörös kamra szennyeződött.  Tisztítsa meg a szűrőt és a  körkörös kamrát.     Nem csatlakoztatta megfelelően a portartályt, a porelválasztót vagy a körkörös kamrát. Ezen részegységek helytelen illesztése a levegő szivárgását okozhatja, így lecsökken a szívóerő.  Csatlakoztassa megfelelően a portartályt, a porelválasztót és a körkörös kamrát.   A készülékből kijut a por.  A szűrő szennyezett.  Tisztítsa meg a  szűrőt.   A kefe már nem forog.  A kefe túl sok ellenállásba ütközik.  Tisztítsa meg a kefét egy ollóval vagy kézzel. Ha kézzel tisztítja meg a forgókefét, akkor a haj-, illetve cérnaszálakat a forgókefe szélesebb oldala felől a keskenyebb oldala felé húzza (lásd a felhasználói kézikönyvet).     A készüléket a kézi porszívón lévő bekapcsológomb megnyomásával kapcsolta be.  A készüléket kapcsolja ki a kézi porszívón lévő bekapcsológomb újbóli megnyomásával. Ezután kapcsolja be újra a nyélen lévő bekapcsológomb megnyomásával.   FC6172, FC6169: A mini turbókefe nem működik megfelelően.  A forgókefe eltömődött.  Távolítsa el a hajat a keféből egy ollóval (lásd a felhasználói kézikönyvet).     A forgókefe eltömődött a takarítás során az anyagokon vagy felületeken.  A mini turbókefét tartsa mindig párhuzamosan az adott felülettel, és ne nyomja bele a puha anyagokba.     A mini turbókefe nincs teljesen lezárva.  Ellenőrizze, hogy a mini turbókefe felső és alsó része megfelelően csatlakozik, és nincs rés a kettő között. Ellenőrizze, hogy a zárógyűrű a zárt helyzetben legyen (lásd a felhasználói kézikönyvet).     A mini turbókefe és a készülék közötti csatlakozó nem a megfelelő helyen van.  Ellenőrizze, hogy a csatlakozó teljesen be van tolva a mini turbókefébe.   FC6172, FC6169: Nem sikerül csatlakoztatni a mini turbókefét a készülékhez.  A mini turbókefe és a készülék közötti csatlakozó nincs behelyezve.  Eltávolíthatja a csatlakozót a mini turbókeféből, például a tisztításához, viszont a mini turbókefe nem helyezhető vissza közvetlenül a készülékbe a csatlakozó nélkül. A mini turbókefe visszaszereléséhez előbb tolja be teljesen a csatlakozót a mini turbókefébe, majd tolja a csatlakozót a kézi porszívóba.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-01T12:11:57 Troubleshooting FC6172, FC6169, FC6168 668 b58eb4941fe84a33aa131b1a12654f0e 213616 true true true false 213616 22 570147 Localizer Philips 2016-08-01T12:11:57 4 1 Topic 1 212529 22              Problēma  Iespējamais iemesls  Risinājums   Ierīce nedarbojas, nospiežot pogu.  Bateriju lampiņa ātri mirgo, jo baterijām ir zems uzlādes līmenis.  Lai uzlādētu baterijas, ievietojiet mazo spraudni ierīces ligzdā un pēc tam pievienojiet adapteri sienas kontaktligzdā.     Nevarat izmantot ierīci, jo tā joprojām tiek uzlādēta.  Pirms ieslēgt ierīci, jums jāizņem mazais spraudnis no ierīces ligzdas.     Jānospiež divas pogas.  Lai ieslēgtu ierīci, vispirms nospiediet ieslēgšanas/izslēgšanas pogu. Lai sūktu ar maksimālu jaudu, nospiediet pogu “MAX”.   Ierīcei ir mazāka sūkšanas jauda nekā parasti.  Filtrs un cikloniskais nodalījums ir netīri.  Iztīriet filtru un  ciklonisko nodalījumu.     Putekļu tvertni, putekļu atdalītāju un ciklonisko nodalījumu esat pievienojis nepareizi. Šo daļu nepareiza savietošana izraisa gaisa noplūdi, kā rezultātā zūd sūkšanas jauda.  Pareizi pievienojiet putekļu tvertni, putekļu atdalītāju un ciklonisko nodalījumu.   Putekļi birst no ierīces.  Filtrs ir netīrs.  Iztīriet  filtru.   Birste vairs negriežas.  Birstei radusies pārāk liela pretestība.  Birsti tīriet ar šķērēm vai roku. Ja rullīšu suku tīrāt ar roku, sarus vai diegus velciet no rullīšu sukas platākās malas uz šaurāko malu (skatiet lietotāja rokasgrāmatu).     Jūs ieslēdzāt ierīci, nospiežot ieslēgšanas pogu uz rokas putekļsūcēja.  Izslēdziet ierīci, vēlreiz nospiežot ieslēgšanas pogu uz rokas putekļsūcēja. Pēc tam to atkal ieslēdziet, vēlreiz nospiežot ieslēgšanas pogu uz kāta.   FC6172, FC6169: mazā turbo suka nedarbojas pareizi.  Rullīšu suka ir iestrēgusi.  Noņemiet sarus no sukas, izmantojot šķēres (skatiet lietotāja rokasgrāmatu).     Tīrīšanas laikā rullīšu suku ir aizsprostojusi drēbe vai virsma.  Turiet mazo turbo suku tieši pie virsmas un nespiediet to mīkstā virsmā.     Mazā turbo suka nav pilnībā noslēgta.  Pārbaudiet, vai mazās turbo sukas augšējā un apakšējā daļa ir pareizi savienotas un vai starp tām nav spraugas. Pārbaudiet, vai stiprinājuma gredzens atrodas noslēgtā pozīcijā (skatiet lietotāja rokasgrāmatu).     Savienotājs starp mazo turbo suku un ierīci nav novietots pareizi.  Pārbaudiet, vai savienotājs ir pilnībā iespiests mazajā turbo sukā.   FC6172, FC6169: nevaru savienot mazo turbo suku ar ierīci.  Trūkst savienotāja starp mazo turbo suku un ierīci.  Jūs varat noņemt savienotāju no mazās turbo sukas, piemēram, tīrīšanas laikā, bet bez savienotāja nevarat savienot mazo turbo suku tieši ar ierīci. Lai atkārtoti savienotu mazo turbo suku, vispirms pilnībā iespiediet savienotāju mazajā turbo sukā un pēc tam — rokas putekļsūcēja uzgalī.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-01T12:12:05 Troubleshooting FC6172, FC6169, FC6168 668 ea5cd875d18e4f64ac0c7dcac8c395ef 213618 true true true false 213618 23 570149 Localizer Philips 2016-08-01T12:12:05 4 1 Topic 1 212529 23              Problema  Galima priežastis  Sprendimas   Paspaudus mygtuką prietaisas neįsijungia.  Baterijų lemputė dažnai mirksi, nes baterijos baigiamos išeikvoti.  Jei norite įkrauti baterijas, įkiškite mažą kištuką į prietaiso lizdą ir prijunkite adapterį prie sieninio elektros lizdo.     Prietaiso negalima naudoti, nes jis dar įkraunamas.  Prieš įjungdami prietaisą turite ištraukti mažą kištuką iš lizdo prietaise.     Turite paspausti du mygtukus.  Kad įjungtumėte prietaisą, pirmiausia paspauskite prietaiso įjungimo ir išjungimo mygtuką. Tada paspauskite mygtuką MAX, kad įjungtumėte maksimalią siurbimo galią.   Prietaiso siurbimo galia mažesnė nei įprasta.  Nešvarus filtras ir ciklonas.  Išvalykite filtrą ir  cikloną.     Tinkamai nesujungėte dulkių krepšio, dulkių separatoriaus ir ciklono. Netinkamai surinkus šias dalis atsiranda oro pratekėjimas, dėl to prarandama siurbimo galia.  Tinkamai sujunkite dulkių krepšį, separatorių ir cikloną.   Iš prietaiso sklinda dulkės.  Nešvarus filtras.  Išvalykite  filtrą.   Šepetys nebesisuka.  Per didelis pasipriešinimas šepečiui.  Išvalykite šepetį žirklėmis arba ranka. Jei valote ritininį šepetį ranka, traukite plaukus ar siūlus iš plačiausios ritininio šepečio pusės link siauriausios (žr. naudotojo vadovą).     Prietaisą įjungėte paspaudę ant rankinio dulkių siurblio esantį įjungimo mygtuką.  Išjunkite prietaisą, vėl paspausdami ant rankinio siurblio esantį įjungimo mygtuką. Tada vėl jį įjunkite, paspausdami ant koto esantį įjungimo mygtuką.   FC6172, FC6169: Mažasis „turbo“ šepetys neveikia tinkamai.  Užblokuotas ritininis šepetys.  Pašalinkite plaukus iš šepečio žirklėmis (žr. naudotojo vadovą).     Ritininį šepetį valant užblokavo audeklas ar danga.  Laikykite mažąjį „turbo“ šepetį sulygiuotą su paviršiumi ir nespauskite jo į minkštus paviršius.     Mažasis „turbo“ šepetys nevisiškai uždarytas.  Užtikrinkite, kad viršutinė ir apatinė mažojo „turbo“ šepečio dalys būtų tinkamai sujungtos ir kad nebūtų tarpo tarp šių dviejų dalių. Patikrinkite, ar fiksavimo žiedas uždarytoje padėtyje (žr. naudotojo vadovą.     Jungtis tarp mažojo „turbo“ šepečio ir prietaiso netinkamai įdėta.  Užtikrinkite, kad jungtis būtų įspausta į mažąjį „turbo“ šepetį iki galo.   FC6172, FC6169: Nepavyksta prijungti mažojo „turbo“ šepečio prie prietaiso.  Nėra jungties tarp mažojo „turbo“ šepečio ir prietaiso.  Jūs galite nuimti jungtį nuo mažojo „turbo“ šepečio, pavyzdžiui, valydami, bet negalite be jungties prijungti mažojo „turbo“ šepečio tiesiai prie prietaiso. Norėdami vėl surinkti mažąjį „turbo“ šepetį, pirmiausia stumkite jungtį į mažąjį „turbo“ šepetį iki galo, tada stumkite jungtį į rankinio dulkių siurblio tūtą.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-01T12:12:14 Troubleshooting FC6172, FC6169, FC6168 668 ddd7b3ba58d2499e9f3c90c4ec71f1fe 213620 true true true false 213620 26 570151 Localizer Philips 2016-08-01T12:12:14 4 1 Topic 1 212529 26              Problem  Prawdopodobna przyczyna  Rozwiązanie   Urządzenie nie działa po naciśnięciu przycisku.  Wskaźnik akumulatora miga szybko, ponieważ akumulatory są niemal całkowicie rozładowane.  Aby naładować akumulatory, włóż małą wtyczkę do gniazda w urządzeniu, a zasilacz do gniazdka elektrycznego.     Nie można używać urządzenia, ponieważ trwa ładowanie.  Przed włączeniem urządzenia trzeba wyjąć małą wtyczkę z gniazda w urządzeniu.     Należy nacisnąć dwa przyciski.  Najpierw naciśnij włącznik, aby włączyć urządzenie. Następnie naciśnij przycisk „MAX”, aby uzyskać maksymalną moc ssania.   Moc ssania urządzenia jest niższa niż zwykle.  Filtr i filtr cyklonowy są zabrudzone.  Wyczyść filtr oraz  filtr cyklonowy.     Pojemnik na kurz, separator kurzu i filtr cyklonowy nie zostały prawidłowo zamontowane. Nieprawidłowe zamontowanie tych części powoduje przecieki powietrza, co zmniejsza moc ssania.  Prawidłowo zamontuj pojemnik na kurz, separator kurzu i filtr cyklonowy.   Kurz wydostaje się z urządzenia.  Filtr jest zabrudzony.  Wyczyść  filtr.   Szczotka nie obraca się.  Szczotka napotyka zbyt duży opór.  Wyczyść szczotkę nożyczkami lub ręką. Przy czyszczeniu ręką ściągaj włosy lub nici od najszerszej do najwęższej strony szczotki obrotowej (zobacz instrukcję obsługi).     Włączono urządzenie przez naciśnięcie wyłącznika na odkurzaczu ręcznym.  Wyłącz urządzenie, ponownie naciskając przycisk na odkurzaczu ręcznym. Następnie włącz je ponownie, naciskając przycisk na korpusie.   FC6172, FC6169: Mini-turboszczotka nie działa prawidłowo.  Szczotka obrotowa jest zablokowana.  Usuń włosy ze szczotki nożyczkami (zobacz instrukcję obsługi).     Podczas czyszczenia szczotka obrotowa blokuje się na tkaninach lub powierzchniach.  Mini-turboszczotkę należy prowadzić równo po powierzchni i nie czyścić nią miękkich powierzchni.     Mini-turboszczotka nie jest całkowicie zamknięta.  Sprawdź, czy górna i dolna część mini-turboszczotki są dobrze połączone i czy nie ma między nimi szczelin. Sprawdź, czy pierścień blokujący jest w położeniu zamkniętym (zobacz instrukcję obsługi).     Łącznik pomiędzy mini-turboszczotką i urządzeniem jest nieprawidłowo umieszczony.  Sprawdź, czy łącznik jest wciśnięty na mini-turboszczotkę tak daleko, jak to możliwe.   FC6172, FC6169: Nie można podłączyć mini-turboszczotki do urządzenia.  Brak łącznika pomiędzy mini-turboszczotką i urządzeniem.  Możesz zdjąć łącznik z mini-turboszczotki, na przykład w celu dokładnego oczyszczenia, ale nie możesz podłączyć mini-turboszczotki bezpośrednio do urządzenia bez łącznika. Aby ponownie zmontować mini-turboszczotkę, wciśnij na nią łącznik najgłębiej, jak to możliwe, a następnie wciśnij łącznik do dyszy odkurzacza ręcznego.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-01T12:31:58 Troubleshooting FC6172, FC6169, FC6168 668 7b710b11e91c4ec08ce6a4d56af0742f 213622 true true true false 213622 20 570230 Localizer Philips 2016-08-01T12:31:58 4 1 Topic 1 212529 20              Мәселе  Ықтимал себеп  Шешім   Түймені басқанда құрал жұмыс істемейді.  Батарея шамы жылдам жыпылықтайды, себебі батареялардың қуаты аз.  Батареяларды зарядтау үшін шағын ашаны құралдағы розеткаға кіргізіңіз, ал адаптерді қабырға розеткасына кіргізіңіз.     Құралды пайдалана алмайсыз, себебі құрал әлі зарядталып жатыр.  Құралды қоспастан бұрын құралдағы ұядан шағын ашаны шығарып алуыңыз керек.     Екі түймені басуыңыз керек.  Алдымен, құралды қосу үшін қосу/өшіру түймесін басыңыз. Одан кейін, ең жоғарғы сору қуатына қол жеткізу үшін MAX (ең жоғарғы) түймесін басыңыз.   Құралдың сору қуаты әдеттегіден төмен.  Сүзгі мен циклон кір.  Сүзгі мен  циклонды тазалаңыз.     Шаң қалтасы, шаң бөлгіш және циклон қосылмаған. Бұл бөліктерді дұрыс құрастырмау сору қуатының жоғалуына әкелетін ауаның шығуына себеп болады.  Шаң қалтасын, шаң бөлгішті және циклонды дұрыстап қосыңыз.   Құрал шаңды қалдырып кетіп жатыр.  Сүзгі кірлеген.   Сүзгіні тазалаңыз.   Щетка одан әрі бұрылмайды.  Щеткада тым көп қалдық жинаған.  Щетканы қайшы жұбымен немесе қолмен тазалаңыз. Егер роликті щетка қолмен тазаланса, роликті щетканың ең кең жағынан ең тар жағынан шаштарды немесе қылшықтарды тартыңыз (пайдаланушы нұсқаулығын көріңіз).     Құралды тұтқалы шаңсорғыштағы қосу түймесін басу арқылы қостыңыз.  Құралды тасымал шаңсорғыштағы қосу түймесін басу арқылы қайта өшіріңіз. Одан кейін, оны тұтқадағы қосу түймесін басу арқылы қайта қосыңыз.   FC6172, FC6169: мини турбо щетка дұрыс жұмыс істемейді.  Айналатын щетка ластанған.  Щеткадағы шаштарды қайшы жұбымен алыңыз (пайдаланушы нұсқаулығын көріңіз).     Тазалау барысында роликті щетка талшықпен немесе беттермен құлыпталады.  Мини турбо щетканы бетпен туралап ұстаңыз және турбо щетканы жұмсақ беттерге қолданбаңыз.     Мини турбо щетка толық жабылмаған.  Мини турбо щетканың үстіңгі және астыңғы бөліктері дұрыс қосылғанын және екі бөлік арасында аралық жоқтығын тексеріңіз. Құлыптау сақинасы жабық күйде екендігін тексеріңіз (пайдаланушы нұсқаулығын көріңіз).     Мини турбо щетка мен құрал арасындағы коннектор дұрыс қойылмаған.  Коннектор мини турбо щеткаға барынша алыс салынғанын тексеріңіз.   FC6172, FC6169: мини турбо щетканы құралға қосу мүмкін емес.  Мини турбо щетка мен құрал арасында коннектор жоқ.  Коннекторды толық тазалау үшін мини турбо щеткадан алуға болады, бірақ мини турбо щетканы құралға тікелей коннекторсыз қосуға болмайды. Мини турбо щетканы қайта жинақтау үшін коннекторды мини турбо щеткаға барынша алыс салып, коннекторды тасымал шаңсорғыш саптамасына салыңыз.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-01T12:32:08 Troubleshooting FC6172, FC6169, FC6168 668 73103d2877884484babb021251079dfb 213624 true true true false 213624 30 570232 Localizer Philips 2016-08-01T12:32:08 4 1 Topic 1 212529 30              Проблема  Возможная причина  Способы решения   При нажатии кнопки прибор не включается.  Индикатор заряда аккумулятора быстро мигает, потому что аккумуляторы имеют низкий уровень заряда.  Чтобы зарядить аккумуляторы, вставьте маленький штекер в разъем прибора и подключите адаптер к розетке электросети.     Во время зарядки использовать прибор невозможно.  Прежде чем включить прибор, необходимо извлечь маленький штекер из разъема прибора.     Нажмите две кнопки.  Для включения прибора нажмите кнопку включения/выключения. Чтобы установить максимальную силу всасывания, нажмите кнопку МАХ.   Мощность всасывания пылесоса ниже, чем обычно.  Фильтр и циклоническая камера загрязнены.  Очистите фильтр и  циклоническую камеру.     Пылесборник, разделитель пыли и циклоническая камера не соединены надлежащим образом. Неправильная сборка этих деталей приводит к утечке воздуха, что снижает мощность всасывания.  Плотно соедините пылесборник, разделитель пыли и циклоническую камеру.   Происходит выброс пыли из пылесоса.  Фильтр загрязнен.  Очистите  фильтр.   Щетка перестала вращаться.  Щетка получает слишком сильное сопротивление.  Очистите щетку ножницами или рукой. Очищая вращающуюся щетку руками, тяните пучки волос в сторону более узкого края щетки (см. руководство пользователя).     Вы включили прибор, нажав кнопку включения на ручном пылесосе.  Выключите прибор, снова нажав кнопку включения на ручном пылесосе. Затем снова включите прибор, нажав кнопку включения на телескопической трубке.   FC6172, FC6169: мини-насадка Turbo не работает должным образом.  Вращающаяся щетка заблокирована.  Ножницами удалите с щетки пучки волос (см. руководство пользователя).     Роликовая щетка заблокирована тканью или поверхностью.  Удерживайте мини-насадку Turbo параллельно поверхности пола и не вдавливайте ее в мягкую поверхность.     Мини-насадка Turbo не закрыта полностью.  Убедитесь, что верхняя и нижняя части мини-насадки Turbo должным образом соединены и между ними нет зазора. Убедитесь, что фиксирующее кольцо находится в закрытой позиции (см. руководство пользователя).     Штекер между мини-насадкой Turbo и устройством установлен неверно.  Убедитесь, что штекер вставлен в мини-насадку Turbo до предела.   FC6172, FC6169: я не могу присоединить мини-насадку Turbo к устройству.  Между мини-насадкой Turbo и устройством отсутствует штекер.  Вы можете извлечь штекер из мини-насадки Turbo, например для очистки, но нельзя присоединить мини-насадку Turbo напрямую к устройству без штекера. Чтобы снова подсоединить мини-насадку Turbo, сперва вставьте штекер в мини-насадку до упора, а затем воткните его в сопло ручного пылесоса.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-01T12:32:17 Troubleshooting FC6172, FC6169, FC6168 668 7b03fa4dd245412cb0b3ad980fb4c3ec 213626 true true true false 213626 29 570234 Localizer Philips 2016-08-01T12:32:17 4 1 Topic 1 212529 29              Problemă  Cauză posibilă  Soluţie   Aparatul nu funcţionează când apăs pe buton.  Ledul pentru baterii luminează intermitent rapid deoarece bateriile sunt descărcate.  Pentru a încărca bateriile, introduceţi conectorul mic în priza de pe aparat şi introduceţi adaptorul într-o priză de perete.     Nu puteţi utiliza aparatul din cauza faptului că aparatul încă se încarcă.  Trebuie să scoateţi conectorul mic din priza de pe aparat înainte de a putea porni aparatul.     Trebuie să apăsaţi două butoane.  Mai întâi apăsaţi butonul Pornit/Oprit pentru a porni aparatul. Apoi apăsaţi butonul MAX pentru a obţine puterea de aspirare maximă.   Aparatul are o putere de aspirare mai redusă decât de obicei.  Filtrul şi filtrul ciclonic sunt murdare.  Curăţaţi filtrul şi  filtrul ciclonic.     Nu aţi conectat corespunzător compartimentul pentru praf, separatorul de praf şi filtrul ciclonic. Asamblarea incorectă a acestor piese cauzează scurgeri de aer, care duc la o reducere a puterii de aspirare.  Conectaţi corect compartimentul pentru praf, separatorul de praf şi filtrul ciclonic.   Iese praf din aparat.  Filtrul este murdar.  Curăţaţi  filtrul.   Peria nu se mai roteşte.  Peria întâmpină prea multă rezistenţă.  Curăţaţi peria cu un foarfece sau cu mâna. În cazul în care curăţaţi peria rotativă cu mâna, trageţi firele de păr sau firele din partea cea mai lată înspre partea cea mai îngustă a periei rotative (consultaţi manualul utilizatorului).     Aţi pornit aparatul apăsând pe butonul pornire de pe aspiratorul portabil.  Opriţi aparatul apăsând din nou pe butonul de pornire de pe aspiratorul de mână. Apoi porniţi-l din nou apăsând butonul de pornire de pe mâner.   FC6172, FC6169: Peria mini turbo nu funcţionează corespunzător.  Peria rotativă este blocată.  Îndepărtaţi părul de pe perie cu un foarfece (consultaţi manualul utilizatorului).     Peria rotativă este blocată de ţesături sau suprafeţe în cursul curăţării.  Menţineţi peria mini turbo aliniată cu suprafaţa şi nu apăsaţi peria turbo pe suprafeţe.     Peria mini turbo nu este complet închisă.  Asiguraţi-vă că partea superioară şi partea inferioară a periei mini turbo sunt conectate corespunzător şi nu există o distanţă între cele două piese. Verificaţi dacă inelul de blocare este în poziţia închis (consultaţi manualul utilizatorului).     Conectorul dintre peria mini turbo şi aparat nu este poziţionat corespunzător.  Asiguraţi-vă că acest conector este apăsat în peria mini turbo cât de mult se poate.   FC6172, FC6169: Nu pot conecta peria mini turbo la aparat.  Conectorul dintre peria mini turbo şi aparat nu este prezent.  Puteţi scoate conectorul de la peria mini turbo, de exemplu, pentru o curăţare completă, dar nu puteţi conecta peria mini turbo direct la aparat fără conector. Pentru a reasambla peria mini turbo, apăsaţi mai întâi conectorul în peria mini turbo cât de mult se poate şi apoi apăsaţi conectorul în capul de aspirare al aspiratorului de mână.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-01T12:32:26 Troubleshooting FC6172, FC6169, FC6168 668 95d4742b57e4432dbfaa34392d7a0ede 213628 true true true false 213628 34 570236 Localizer Philips 2016-08-01T12:32:26 4 1 Topic 1 212529 34              Problém  Možná príčina  Riešenie   Keď stlačím tlačidlo, zariadenie nefunguje.  Kontrolné svetlo batérie rýchlo bliká, pretože batérie sú takmer vybité.  Ak chcete batérie nabiť, zasuňte malú koncovku do zásuvky na zariadení a adaptér zasuňte do sieťovej zásuvky.     Zariadenie nie je možné použiť, pretože sa stále nabíja.  Pred zapnutím zariadenia musíte vybrať malú zástrčku zo zásuvky na zariadení.     Musíte stlačiť dve tlačidlá.  Najprv stlačením vypínača zapnite zariadenie. Potom stlačte tlačidlo MAX, aby ste dosiahli maximálny sací výkon.   Zariadenie má nižší sací výkon ako zvyčajne.  Filter a cyklónová komora sú znečistené.  Očistite filter a cyklónovú  komoru.     Nepripojili ste správne nádobu na prach, oddeľovač prachu a cyklónovú komoru. Nesprávna montáž týchto častí spôsobuje únik vzduchu, čo vedie k strate sacieho výkonu.  Pripojte správne nádobu na prach, oddeľovač prachu a cyklónovú komoru.   Zo zariadenia uniká prach.  Filter je znečistený.  Očistite  filter.   Kefa sa už neotáča.  Kefa zaznamenala príliš veľký odpor.  Očistite kefu nožnicami alebo rukou. Pri čistení valcovej kefy rukou ťahajte vlasy alebo nite od najširšej k najužšej strane valcovej kefy (pozrite si návod na používanie).     Zariadenie ste zapli stlačením vypínača na ručnom vysávači.  Vypnite zariadenie opätovným stlačením vypínača na ručnom vysávači. Potom ho znova zapnite stlačením vypínača na tyči.   FC6172, FC6169: Malá turbokefa nefunguje správne.  Valcová kefa je upchatá.  Nožnicami odstráňte z kefy vlasy (pozrite si návod na používanie).     Valcová kefa sa počas čistenia upchá tkaninou alebo povrchom.  Malú turbokefu držte zarovno s povrchom a netlačte ju do mäkkých povrchov.     Malá turbokefa nie je úplne uzatvorená.  Uistite sa, že vrchná a spodná časť malej turbokefy sú správne pripojené a že medzi nimi nie je medzera. Skontrolujte, či je uzamykací krúžok v uzatvorenej polohe (pozrite si návod na používanie).     Konektor medzi malou turbokefou a zariadením nie je umiestnený správne.  Uistite sa, že konektor je zatlačený do malej turbokefy až na doraz.   FC6172, FC6169: Nemôžem pripojiť malú turbokefu k zariadeniu.  Medzi malou turbokefou a zariadením sa nenachádza konektor.  Konektor môžete vybrať z malej turbokefy napríklad pri dôkladnom čistení, ale malú turbokefu nie je možné pripojiť priamo k zariadeniu bez konektora. Ak chcete opätovne zostaviť malú turbokefu, najskôr zatlačte konektor do malej turbokefy až na doraz a potom zatlačte konektor do hubice ručného vysávača.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-01T12:35:11 Troubleshooting FC6172, FC6169, FC6168 668 af2cc6a07ed34f8dbe78e5336bb9236c 213630 true true true false 213630 33 570238 Localizer Philips 2016-08-01T12:35:11 4 1 Topic 1 212529 33              Problem  Mogući uzrok  Rešenje   Aparat ne radi kada pritisnem dugme.  Indikator baterije treperi brzo zato što je baterija skoro prazna.  Da biste napunili bateriju, stavite mali utikač u priključak na aparatu i ubacite adapter u zidnu utičnicu.     Aparat ne možete da koristite zato što se još uvek puni.  Morate da izvadite mali utikač iz utičnice na aparatu da biste mogli da uključite aparat.     Morate da pritisnete dva dugmeta.  Prvo pritisnite dugme za uključivanje/isključivanje da biste uključili aparat. Zatim pritisnite dugme MAX da biste dobili najveću snagu usisavanja.   Aparat ima manju snagu usisavanja nego obično.  Filter i ciklonska komora su prljavi.  Očistite filter i  ciklonsku komoru.     Niste ispravno povezali posudu za prašinu, separator za prašinu i ciklonsku komoru. Neispravno sklapanje ovih delova dovodi do isticanja vazduha, što uzrokuje gubitak usisne snage.  Povežite posudu za prašinu, separator za prašinu i ciklonsku komoru ispravno.   Prašina izlazi iz uređaja.  Filter je prljav.  Očistite  filter.   Četka se više ne okreće.  Četka nailazi na prevelik otpor.  Očistite četku makazama ili rukom. Ako rukom čistite rotacionu četku, povucite dlake ili konce od najšire ka najužoj strani rotacione četke (pogledajte korisnički priručnik).     Uključili ste aparat pritiskom na dugme na ručnom usisivaču.  Isključite aparat ponovnim pritiskom na dugme na ručnom usisivaču. Zatim ponovo uključite aparat pritiskom na dugme na cevi.   FC6172, FC6169: Mini turbo četka ne radi ispravno.  Rotaciona četka je blokirana.  Uklonite dlake sa četke makazama (pogledajte korisnički priručnik).     Rotirajuća četka je blokirana tkaninom ili površinama tokom čišćenja.  Vodite računa da mini turbo četka bude poravnata sa površinom i ne gurajte je u meke površine.     Mini turbo četka nije potpuno zatvorena.  Uverite se da su gornji i donji deo mini turbo četke ispravno povezani i da nema razmaka između dva dela. Proverite da li je prstenasti osigurač u zatvorenom položaju (pogledajte korisnički priručnik).     Priključak između mini turbo četke i aparata nije pravilno postavljen.  Uverite se da je priključak gurnut u mini turbo četku dokle god je to moguće.   FC6172, FC6169: Ne mogu da povežem mini turbo četku sa aparatom.  Nema priključka između mini turbo četke i aparata.  Možete da izvadite priključak iz mini turbo četke, na primer radi detaljnog čišćenja, ali ne možete da povežete mini turbo četku direktno na aparat bez priključka. Da biste ponovo sastavili mini turbo četku, prvo gurnite priključak u mini turbo četku dokle god je moguće, a zatim gurnite priključak u mlaznicu ručnog usisivača.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-01T12:35:19 Troubleshooting FC6172, FC6169, FC6168 668 a326a10641da4a849b9e575fdfaf9cb6 213632 true true true false 213632 38 570240 Localizer Philips 2016-08-01T12:35:19 4 1 Topic 1 212529 38              Sorun  Olası neden  Çözüm   Cihaz, düğmeye bastığımda çalışmıyor.  Pil ışığının yanıp sönmesinin nedeni pillerin azalmış olmasıdır.  Pilleri şarj etmek için küçük fişi cihaz üzerindeki sokete, adaptörü ise elektrik prizine takın.     Cihaz hala şarj olduğundan, cihazı kullanamazsınız.  Cihazı açmadan önce küçük fişi cihaz üzerindeki soketten çıkarmalısınız.     İki düğmeye de basmanız gerekir.  Cihazı çalıştırmak için önce açma/kapama düğmesine basın. Sonrasında, maksimum emiş gücü için MAX düğmesine basın.   Cihazın emiş gücünde azalma var.  Filtre ve siklon bölmesi kirlidir.  Filtreyi ve  siklon bölmesini temizleyin.     Toz haznesini, toz ayırıcıyı ve siklon bölmesini doğru şekilde bağlamadınız. Bu parçaların yanlış montajı hava kaçağına ve bunun sonucunda da emiş gücünde azalmaya neden olur.  Toz haznesi, toz ayırıcı ve siklon bölmesini doğru şekilde bağlayın.   Cihaz toz kaçırıyor.  Filtre kirlidir.   Filtreyi temizleyin.   Fırça artık dönmüyor.  Fırça çok fazla dirençle karşılaşmıştır.  Fırçayı bir makas yardımıyla veya elle temizleyin. Döner fırçayı elle temizlerseniz tüyleri veya kılları döner fırçanın geniş tarafından dar tarafına doğru çekin (Bk. kullanım kılavuzu).     Cihazı elektrikli el süpürgesi üzerindeki açma düğmesine basarak açtınız.  Cihazı elektrikli el süpürgesi üzerindeki açma düğmesine tekrar basarak kapatın. Sonrasında cihazı, çubuk üzerindeki açma düğmesine basarak yeniden açın.   FC6172, FC6169: Mini turbo fırça düzgün çalışmıyor.  Döner fırça tıkanmış.  Fırçadaki kılları bir makas yardımıyla temizleyin (Bk. kullanma kılavuzu).     Döner fırça temizleme sırasında kumaş veya zemin nedeniyle tıkanmıştır.  Mini turbo fırçayı zeminle aynı hizada tutun ve turbo fırçayı yumuşak zeminlere bastırmayın.     Mini turbo fırça tamamen kapalı değildir.  Mini turbo fırçanın üst ve alt kısımlarının bağlantısının düzgün yapıldığından ve iki parça arasında boşluk olmadığından emin olun. Kilitleme halkasının kapalı konumunda olup olmadığını kontrol edin (Bk. kullanım kılavuzu).     Mini turbo fırça ile cihaz arasındaki konektör düzgün yerleştirilmemiş.  Konektörün mini turbo fırçanın içine gittiği kadar yerleştirildiğinden emin olun.   FC6172, FC6169: Turbo fırçayı cihaza bağlayamıyorum.  Mini turbo fırça ile cihaz arasındaki konektör yok.  Mini turbo fırçayı konektörden, örneğin derinlemesine temizlik yapmak için çıkarabilirsiniz. Ancak mini turbo fırçayı konektör olmadan cihaza doğrudan takamazsınız. Mini turbo fırçayı yeniden takmak için önce konektörü mini turbo fırçanın içine gittiği kadar itin ve sonrasında konektörü elektrikli el süpürgesinin başlığının içine itin.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-01T12:35:28 Troubleshooting FC6172, FC6169, FC6168 668 a2f49fa611da4c898ca4bb5f9d045793 213634 true true true false 213634 39 570242 Localizer Philips 2016-08-01T12:35:28 4 1 Topic 1 212529 39              Проблема  Можлива причина  Вирішення   Пристрій не працює після натиснення кнопки.  Індикатор батареї швидко блимає через низький заряд батарей.  Щоб зарядити батареї, вставте малу вилку в роз’єм на пристрої, а адаптер – у розетку на стіні.     Пристрій не можна використовувати, бо він досі заряджається.  Потрібно вийняти малу вилку з роз’єму на пристрої, перш ніж вмикати пристрій.     Потрібно натиснути дві кнопки.  Спочатку натисніть кнопку "Увімк./Вимк.", щоб увімкнути пристрій. Потім натисніть кнопку MAX, щоб отримати максимальну потужність всмоктування.   Пристрій всмоктує слабше, ніж звичайно.  Фільтр і циклонна камера брудні.  Почистьте фільтр і  циклонну камеру.     Контейнер для пилу, пиловловлювач і циклонну камеру встановлено неправильно. Неправильне складання цих частин викликає просочування повітря, що призводить до втрати потужності всмоктування.  Встановіть контейнер для пилу, пиловловлювач і циклонну камеру належним чином.   Пристрій пропускає порох.  Брудний фільтр.  Почистьте  фільтр.   Щітка більше не повертається.  Щітка зазнає надмірного опору.  Почистьте щітку ножицями чи руками. Якщо ви чистите щітку вручну, тягніть пучки волосся до вужчого краю щітки (див. посібник користувача).     Ви увімкнули пристрій, натиснувши кнопку увімкнення на ручному пилососі.  Вимкніть пристрій, натиснувши кнопку увімкнення на ручному пилососі ще раз. Потім увімкніть його знову, натиснувши кнопку увімкнення на ручці.   FC6172, FC6169: міні-турбощітка не працює належним чином.  Обертову щітку заблоковано.  Очистьте щітку від волосся за допомогою ножиць (див. посібник користувача).     Обертову щітку блокує тканина чи поверхня.  Утримуйте міні-турбощітку паралельно поверхні підлоги та не вдавлюйте її в м’яку поверхню.     Міні-турбощітка не повністю закрита.  Правильно з’єднайте верхню й нижню частини міні-турбощітки та переконайтеся, що між ними немає зазору. Переконайтеся, що фіксуюче кільце перебуває в закритому положенні (див. посібник користувача).     З’єднувач між міні-турбощіткою та пристроєм встановлено неправильно.  Вставте з’єднувач у міні-турбощітку до кінця.   FC6172, FC6169: не вдається підключити міні-турбощітку до пристрою.  З’єднувач між міні-турбощіткою та пристроєм відсутній.  Можна вийняти з’єднувач із турбощітки, наприклад для ретельного чищення, проте не можна підключити міні-турбощітку напряму до пристрою без з’єднувача. Щоб знову приєднати міні-турбощітку, спочатку вставте з’єднувач у міні-турбощітку до кінця, а потім – у сопло ручного пилососа.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-01T12:35:36 Troubleshooting FC6172, FC6169, FC6168 668 54d113e427184ac4a6256f3d2e0adc97 213636 true true true false 213636 45 570244 Localizer Philips 2016-08-01T12:35:36 4 1 Topic 1 212529 45              Težava  Možni vzrok  Rešitev   Ko pritisnem gumb, se aparat ne vklopi.  Lučka za baterijo hitro utripa, ker so baterije skoraj prazne.  Baterije napolnite tako, da mali vtič vstavite v vtičnico aparata, napajalnik pa v zidno vtičnico.     Aparata ne morete uporabljati, ker se še vedno polni.  Če želite aparat vklopiti, morate iz vtičnice aparata prej odstraniti mali vtič.     Pritisniti morate dva gumba.  Za vklop aparata najprej pritisnite gumb za vklop/izklop. Za največjo sesalno moč nato pritisnite gumb MAX.   Sesalna moč aparata je slabša od običajne.  Filter in ciklonski element sta umazana.  Očistite filter in  ciklonski element.     Komore za prah, ločevalnika prahu in ciklonskega elementa niste pravilno priključili. Če teh delov ne sestavite pravilno, bo uhajal zrak, zaradi tega pa bo moč sesanja slabša.  Pravilno priključite komoro za prah, ločevalnik prahu in ciklonski element.   Iz aparata uhaja prah.  Filter je umazan.  Očistite  filter.   Krtača se ne vrti več.  Trenje na krtači je premočno.  Krtačo očistite s škarjami ali z roko. Če krtačni valj čistite ročno, lase ali niti izvlecite od širše strani k najožji strani krtačnega valja (glejte uporabniški priročnik).     Aparat ste vklopili s pritiskom na gumb za vklop na ročnem sesalniku.  Aparat izklopite z vnovičnim pritiskom gumba za vklop na ročnem sesalniku. Nato ga spet vklopite tako, da pritisnete gumb za vklop na palici.   FC6172, FC6169: Majhna turbo krtača ne deluje pravilno.  Krtačni valj je zamašen.  Iz krtače s škarjami odstranite lase (glejte uporabniški priročnik).     Krtačni valj se je med čiščenjem zamašil s tkanino ali površino.  Majhna turbo krtača naj bo poravnana s površino; ne pritiskajte je v mehke površine.     Majhna turbo krtača ni popolnoma zaprta.  Prepričajte se, da sta zgornji in spodnji del majhne turbo krtače pravilno priključena in da ni reže med obema deloma. Preverite, ali je zaklepni obroč v zaprtem položaju (glejte uporabniški priročnik).     Priključek med majhno turbo krtačo in aparatom ni pravilno vstavljen.  Priključek naj bo potisnjen v majhno turbo krtačo, kolikor daleč gre.   FC6172, FC6169: Majhne turbo krtače ne morem priključiti na aparat.  Med majhno turbo krtačo in aparatom ni priključka.  Priključek lahko odstranite iz majhne turbo krtače, na primer za temeljito čiščenje, toda majhne turbo krtače ne morete priključiti neposredno na aparat brez priključka. Če želite spet namestiti majhno turbo krtačo, najprej pritisnite priključek v majhno turbo krtačo, kolikor daleč gre, nato pritisnite priključek v glavo ročnega sesalnika.    28 HISTCOMMENT  0 0 false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
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   62 Marijke Semmelink 2016-07-27T08:11:07 Troubleshooting FC6172, FC6169, FC6168 668 f9214a90d05344a79375c595b03a58fc 212529 true true true false 212529 0 565114 Marijke Semmelink 2016-07-27T15:16:47 14 1 Topic 1 -1 1              Problem  Possible cause  Solution   The appliance does not work when I push the button.  The battery light flashes fast because the batteries are low.  To charge the batteries, insert the small plug into the socket on the appliance and insert the adapter into a wall socket.     You cannot use the appliance because the appliance is still charging.  You have to remove the small plug from the socket on the appliance before you can switch on the appliance.     You have to press two buttons.  First press the on/off button to switch on the appliance. Then press the MAX button to get maximum suction power.   The appliance has a lower suction power than usual.  The filter and the cyclone are dirty.  Clean the filter and the  cyclone.     You have not connected the dust bucket, the dust separator and the cyclone properly. Incorrect assembly of these parts causes air leakage, which leads to loss of suction power.  Connect the dust bucket, the dust separator and the cyclone properly.   Dust escapes from the appliance.  The filter is dirty.  Clean the  filter.   The brush does not turn anymore.  The brush encounters too much resistance.  Clean the brush with a pair of scissors or by hand. If you clean the roller brush by hand, pull the hairs or threads from the widest side to the narrowest side of the roller brush (see user manual).     You switched on the appliance by pressing the on button on the handheld vacuum cleaner.  Switch off the appliance by pressing the on button on the handheld vacuum cleaner again. Then switch it on again by pressing the on button on the stick.   FC6172, FC6169: The mini turbo brush does not function properly.  The roller brush is blocked.  Remove hairs from the brush with a pair of scissors (see user manual).     The roller brush is blocked by fabric or surfaces during cleaning.  Keep the mini turbo brush aligned with the surface and do not push the turbo brush into soft surfaces.     The mini turbo brush is not fully closed.  Make sure that the top and bottom parts of the mini turbo brush are properly connected and there is no gap between the two parts. Check if the locking ring is in closed position (see user manual).     The connector between the mini turbo brush and the appliance is not placed properly.  Make sure that the connector is pushed into the mini turbo brush as far as it goes.   FC6172, FC6169: I cannot connect the mini turbo brush to the appliance.  The connector between the mini turbo brush and the appliance is not present.  You can remove the connector from the mini turbo brush, for instance for thorough cleaning, but you cannot connect the mini turbo brush directly to the appliance without the connector. To reassemble the mini turbo brush, first push the connector into the mini turbo brush as far as it goes and then push the connector into the nozzle of the handheld vacuum cleaner.    28 HISTCOMMENT  0 0 false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
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   Important safety information  Read this important information carefully before you use the appliance and its accessories and save it for future reference. The accessories supplied may vary for different products.   Danger      -     Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold.     -     Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap.

   Warning      -     Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance.     -     Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.     -     Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury. Always replace a damaged part with one of the original type.     -     If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard.     -     The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation.     -     This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.     -     The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning or maintaining the appliance.

   Caution      -     Only charge the appliance with the adapter supplied.     -     During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal.     -     Always switch off the appliance after use and when you charge it.      -     Never block the exhaust air openings during vacuuming.      -     Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled.      -     Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall, according to the instructions in the user manual.      -     Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture, to avoid the risk of electric shock.     -     Maximum noise level: Lc = 84.5 dB(A).

   Electromagnetic fields (EMF)      -   This Philips appliance complies with all applicable standards and regulations regarding exposure to electromagnetic fields.


   Ordering accessories    To buy accessories or spare parts, visit   www.shop.philips.com/service or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the international warranty leaflet for contact details).
   Warranty and support   If you need information or support, please visit   www.philips.com/support or read the international warranty leaflet.


   Recycling      -     This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste   (2012/19/EU) (  Fig.  10).
      -     This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with   normal household waste (  Fig.  11) (2006/66/EC). We strongly advise you to take your product to an official collection point or a Philips service centre to have a professional remove the rechargeable battery.
      -   Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. Correct disposal helps prevent negative consequences for the environment and human health.


   Removing the rechargeable batteries  Warning:   Only remove the rechargeable battery when you discard the appliance. Before you remove the battery, make sure that the appliance is disconnected from the wall socket and that the battery is completely empty.  Warning:   Take any necessary safety precautions when you handle tools to open the appliance and when you dispose of the rechargeable battery.  To remove the rechargeable battery, follow the instructions below.     1   Let the appliance run until it stops.     2   Remove the dust container and the cyclone from the handheld vacuum   cleaner (  Fig.  2).     3   Undo two screws on the inside of the handheld vacuum   cleaner (  Fig.  3).     4   Turn the handheld vacuum cleaner and remove four screws on the other   side (  Fig.  4).     5   Remove the back panel from the handheld vacuum   cleaner (  Fig.  5).     6   Insert a screwdriver and push it down to remove the panel on the left side of the   appliance (  Fig.  5).     7   Remove two screws from the   bottom (  Fig.  6).     8   Remove four screws on the left side of the   appliance (  Fig.  7).     9   Remove the left housing   part (  Fig.  8).     10   Take out the rechargeable battery and cut the wires connected to it   one by one (  Fig.  9).
   Troubleshooting  This chapter summarizes the most common problems you could encounter with the appliance. If you are unable to solve the problem with the information below, visit    www.philips.com/support for a list of frequently asked questions or contact the Consumer Care Center in your country.
 
   
 
   Problem
 
   Possible cause
 
   Solution

  
 
   The appliance does not work when I push the button.
 
   The battery light flashes fast because the batteries are low.
 
   To charge the batteries, insert the small plug into the socket on the appliance and insert the adapter into a wall socket.
 
 
 
 
   You cannot use the appliance because the appliance is still charging.
 
   You have to remove the small plug from the socket on the appliance before you can switch on the appliance.
 
 
 
 
   You have to press two buttons.
 
   First press the on/off button to switch on the appliance. Then press the MAX button to get maximum suction power.
 
 
   The appliance has a lower suction power than usual.
 
   The filter and the cyclone are dirty.
 
   Clean the filter and the   cyclone.
 
 
 
 
   You have not connected the dust bucket, the dust separator and the cyclone properly. Incorrect assembly of these parts causes air leakage, which leads to loss of suction power.
 
   Connect the dust bucket, the dust separator and the cyclone properly.
 
 
   Dust escapes from the appliance.
 
   The filter is dirty.
 
   Clean the filter.
 
 
   The brush does not turn anymore.
 
   The brush encounters too much resistance.
 
   Clean the brush with a pair of scissors or by hand. If you clean the roller brush by hand, pull the hairs or threads from the widest side to the narrowest side of the roller brush (see user manual).
 
 
 
 
   You switched on the appliance by pressing the on button on the handheld vacuum cleaner.
 
   Switch off the appliance by pressing the on button on the handheld vacuum cleaner again. Then switch it on again by pressing the on button on the stick.
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   Důležité bezpečnostní informace  Před použitím přístroje a jeho příslušenství si pečlivě přečtěte tuto příručku s důležitými informacemi a uschovejte ji pro budoucí použití. Dodané příslušenství se může pro různé výrobky lišit.   Nebezpečí      -     Nikdy nevysávejte vodu ani jinou tekutinu. Nikdy nevysávejte hořlavé látky a rovněž nevysávejte popel, dokud je žhavý.     -     Přístroj ani adaptér nikdy neponořujte do vody či jiné kapaliny, ani je neoplachujte proudem kapaliny.

   Varování      -     Dříve než přístroj připojíte k síti, zkontrolujte, zda napětí uvedené na adaptéru souhlasí s napětím v místní elektrické síti.     -     Neotvírejte přístroj, ani se nepokoušejte vyměnit akumulátor.     -     Před použitím přístroj vždy zkontrolujte. Přístroj nepoužívejte, je-li poškozený, aby nedošlo ke zranění. Poškozenou součástku vyměňujte vždy za původní typ.     -     Pokud dojde k poškození adaptéru, musíte jej vždy nahradit adaptérem původního typu, abyste předešli možnému nebezpečí.     -     Adaptér obsahuje transformátor. Adaptér nikdy nenahrazujte jinou zástrčkou. Mohlo by tak dojít k nebezpečné situaci.     -     Tento holicí strojek mohou používat děti od 8 let věku. Osoby s omezenými fyzickými, smyslovými nebo duševními schopnostmi nebo nedostatkem zkušeností a znalostí jej mohou používat, pokud jsou pod dohledem nebo byly poučeny o bezpečném používání holicího strojku a pokud chápou související rizika. Děti si s holicím strojkem nesmí hrát. Děti nesmí provádět bez dozoru čištění a uživatelskou údržbu.     -     Před čištěním nebo údržbou přístroje je nutné odpojit zástrčku od síťové zásuvky.

   Upozornění      -     Přístroj nabíjejte pouze pomocí dodávaného adaptéru.     -     Adaptér se při nabíjení zahřívá. To je normální jev.     -     Po použití a při nabíjení přístroj vždy vypněte.      -     Nikdy při vysávání neblokujte výstupní otvory vzduchu.      -     Vysavač používejte vždy s nasazenou jednotkou filtru.      -     Ujistěte se, že přístroj je připevněn ke zdi podle pokynů v uživatelské příručce.      -     Abyste snížili riziko úrazu elektrickým proudem, buďte opatrní vrtání děr do zdi.     -     Maximální hladina hluku: Lc = 84,5 dB(A)

   Elektromagnetická pole (EMP)      -   Tento přístroj Philips odpovídá všem platným normám a předpisům týkajícím se vystavení účinkům elektromagnetických polí.


   Objednávání příslušenství  Chcete-li koupit příslušenství nebo náhradní díly, navštivte adresu   www.shop.philips.com/service nebo se obraťte na prodejce výrobků Philips. Můžete se také obrátit na středisko péče o zákazníky společnosti Philips ve své zemi (kontaktní údaje naleznete na letáčku s celosvětovou zárukou).
   Záruka a podpora   Potřebujete-li další informace či podporu, navštivte web   www.philips.com/support nebo si prostudujte mezinárodně platný záruční list.


   Recyklace      -     Tento symbol znamená, že výrobek nelze likvidovat s běžným komunálním odpadem   (2012/19/EU) (  obr.  10).
      -     Symbol na výrobku znamená, že tento výrobek obsahuje vestavěné dobíjecí baterie, které nemohou být likvidovány společně s   běžným domácím odpadem (  obr.  11) (2006/66/ES). Důrazně doporučujeme, abyste výrobek zanesli do oficiálního sběrného místa nebo servisního střediska Philips a nechali vyjmutí nabíjecí baterie na odbornících.
      -   Dodržujte předpisy vaší země týkající se sběru tříděného odpadu elektrických a elektronických výrobků a také akumulátorů. Správnou likvidací pomůžete zabránit negativním dopadům na životní prostředí a lidské zdraví.


   Vyjmutí akumulátorů  Varování:   Akumulátor vyjměte z přístroje až v okamžiku likvidace přístroje. Před vyjmutím akumulátoru ověřte, zda je přístroj odpojen z elektrické zásuvky a zda je akumulátor zcela vybitý.  Varování:   Při manipulaci s nářadím potřebným k otevření přístroje a při likvidaci akumulátoru dbejte všech nezbytných bezpečnostních opatření.  Při vyjmutí akumulátoru postupujte podle kroků uvedených níže.     1   Nechte přístroj v provozu tak dlouho, dokud se   nezastaví (  obr.  1).     2   Vyjměte z ručního   vysavače (  obr.  2) nádobu na prach a cyklon.     3   Odšroubujte dva šrouby na vnitřní straně ručního   vysavače (  obr.  3).     4   Otočte ruční vysavač a odšroubujte z něj čtyři šrouby na druhé   straně (  obr.  4).     5   Sejměte zadní panel ručního   vysavače (  obr.  5).     6   Vložte do vnitřní části vysavače šroubovák a tlačte směrem dolů, čímž uvolníte panel na levé straně   přístroje (  obr.  5).     7   Odšroubujte dva šrouby ze   spodní části (  obr.  6).     8   Odšroubujte čtyři šrouby na levé části   přístroje (  obr.  7).     9   Sejměte z přístroje levou   část (  obr.  8) krytu.     10   Vyjměte dobíjecí akumulátor a   postupně (  obr.  9) přestříhněte vodiče, kterými je připojen.
   Řešení problémů  V této kapitole jsou shrnuty nejběžnější problémy, se kterými se můžete u zastřihovače setkat. Pokud se vám nepodaří problém vyřešit podle následujících informací, navštivte web    www.philips.com/support, kde jsou uvedeny odpovědi na nejčastější dotazy, nebo kontaktujte středisko zákaznické péče ve své zemi.
 
   
 
   Problém
 
   Možná příčina
 
   Řešení

  
 
   Přístroj po stisknutí vypínače nereaguje.
 
   Kontrolka stavu akumulátorů rychle bliká, protože akumulátory jsou téměř vybité.
 
   Chcete-li akumulátory nabít, zasuňte malou zástrčku do konektoru přístroje a zapojte adaptér do zásuvky.
 
 
 
 
   Přístroj nelze používat, protože se stále nabíjí.
 
   Před zapnutím přístroje vyjměte malou zástrčku z konektoru na přístroji.
 
 
 
 
   Zapnutí má dva kroky.
 
   Nejprve přístroj zapněte jedním stisknutím vypínače. Poté stiskněte tlačítko MAX pro maximální sací výkon.
 
 
   Sací výkon přístroje je nižší než normálně.
 
   Filtr a cyklon jsou špinavé.
 
   Vyčistěte filtr a   cyklon.
 
 
 
 
   Prachovou nádobu, oddělovač prachu a cyklon jste nesestavili správně. Nesprávné sestavení těchto částí způsobuje únik vzduchu, což má za následek ztrátu sacího výkonu.
 
   Připojte k sobě prachovou nádobu, oddělovač prachu a cyklon správně.
 
 
   Z přístroje uniká prach.
 
   Filtr je špinavý.
 
   Vyčistěte filtr.
 
 
   Kartáč se přestal otáčet.
 
   Kartáč se potýká s příliš velkým odporem.
 
   Vyčistěte kartáč nůžkami nebo rukou. Pokud rotační kartáč čistíte rukou, tahejte chlupy nebo vlákna směrem od nejširší k nejužší straně kartáče (viz uživatelská příručka).
 
 
 
 
   Zapnuli jste přístroj stisknutím vypínače na ručním vysavači.
 
   Vypněte přístroj opětovným stisknutím vypínače na ručním vysavači. Poté ho znovu zapněte stisknutím vypínače na tyči.
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   Tähtis ohutusteave  Enne seadme ja selle tarvikute kasutamist lugege antud oluline teave hoolikalt läbi ja hoidke see edaspidiseks alles. Kaasaskäivad tarvikud võivad vastavalt tootele erineda.   Oht      -     Ärge kunagi imege seadme sisse vett ega mõnda muud vedelikku. Ärge kunagi imege tuleohtlikke või söövitavaid vedelikke ega kuuma tuhka.     -     Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap.

   Hoiatus      -     Enne seadme sisselülitamist kontrollige, kas adapterile märgitud pinge vastab vooluvõrgu pingele.     -     Ärge avage seadet, et laetavaid akusid ise välja vahetada.     -     Kontrollige alati enne seadme kasutamist selle korrasolekut. Vigastuste vältimiseks ärge kasutage seadet, kui see on kahjustatud. Vahetage alati kahjustatud osa originaalvaruosa vastu välja.     -     Kui adapter on kahjustatud, laske see ohu vältimiseks välja vahetada originaalvaruosa vastu.     -     Adapteris on trafo. Ärge lõigake adapterit ära, et asendada see mõne teise pistikuga, kuna see põhjustab ohtliku olukorra.     -     Seda seadet võivad kasutada lapsed alates 8. eluaastast ning füüsiliste puuete ja vaimuhäiretega isikud või isikud, kellel puuduvad kogemused ja teadmised, kui neid valvatakse või neile on antud juhendid seadme ohutu kasutamise kohta ja nad mõistavad sellega seotud ohte. Lapsed ei tohi seadmega mängida. Ärge laske lastel seadet järelevalveta puhastada ja hooldada.     -     Enne seadme puhastamist või hooldamist tuleb pistik pistikupesast eemaldada.

   Ettevaatust      -     Only charge the appliance with the adapter supplied.     -     Laadimise ajal on adapter puudutades soe. See on normaalne.     -     Lülitage seade alati pärast kasutamist ja laadimise ajal välja.      -     Tolmuimemise ajal ei tohi õhu väljalaskeavasid kinni katta.      -     Kasutage tolmuimejat alati koos filtriga.      -     Veenduge, et seade on paigaldatud seinale kinnitatava seinakronsteini abil kasutusjuhendis toodud juhiste kohaselt.      -     Elektrilöögi vältimiseks olge seinakronsteini paigaldamisel seina auke puurides ettevaatlik.     -     Maksimaalne müratase: Lc = 84,5 dB (A).

   Elektromagnetväljad (EMF)      -   See Philips seade vastab kõikidele elektromagnetiliste väljadega kokkupuudet käsitlevatele kohaldatavatele standarditele ja õigusnormidele.


   Tarvikute tellimine  Seadme jaoks tarvikute või varuosade ostmiseks minge veebilehele   www.shop.philips.com/service või külastage Philipsi edasimüüjat. Samuti võite pöörduda oma riigi Philipsi klienditoe keskusesse (vt kontaktandmeid ülemaailmse garantii lehelt).
   Garantii ja tootetugi   Kui vajate teavet või abi, külastage Philipsi veebilehte   www.philips.com/support või lugege läbi üleilmne garantiileht.


   Ringlussevõtt      -     See sümbol tähendab, et seda toodet ei tohi visata tavaliste olmejäätmete hulka   (2012/19/EL) (  joon.  10).
      -     See sümbol tähendab, et käesolev toode sisaldab sisseehitatud akupatareid, mida ei tohi visata   tavaliste olmejäätmete hulka (  joon.  11) (2006/66/EÜ). Me soovitame teil oma toode viia Philipsi ametlikku kogumispunkti või hoolduskeskusesse, et akupatarei professionaalil eemaldada lasta.
      -   Järgige oma riigi elektriliste ja elektrooniliste toodete ning akupatareide lahuskogumist reguleerivaid eeskirju. Õigel viisil kasutusest kõrvaldamine aitab ära hoida kahjulikke tagajärgi keskkonnale ja inimeste tervisele.


   Aku eemaldamine  Hoiatus.   Eemaldage akupatarei seadmest vaid siis, kui seadme kasutusest kõrvaldate. Enne aku eemaldamist kontrollige, et seadme pistik oleks seinakontaktist välja võetud ja et aku oleks täiesti tühi.  Hoiatus.   Rakendage kõiki vajalikke ohutusmeetmeid, kui käsitsete seadme avamisel tööriistu ja kui kõrvaldate laetava aku kasutusest.  Laetava aku eemaldamiseks järgige allpool kirjeldatud samme.     1   Laske seadmel   seiskumiseni (  joon.  1) töötada.     2   Eemaldage tolmukamber ja tsüklonfilter   käsitolmuimeja (  joon.  2) küljest.     3   Keerake   käsitolmuimeja (  joon.  3) sees olevad kaks kruvi lahti.     4   Pöörake käsitolmuimejat ja eemaldage neli kruvi teiselt   küljelt (  joon.  4).     5   Eemaldage   käsitolmuimeja (  joon.  5) tagumine paneel.     6     Seadme (  joon.  5) vasakul küljel oleva paneeli eemaldamiseks sisestage kruvikeeraja ja lükake seda allapoole.     7   Eemaldage kaks kruvi   põhjast (  joon.  6).     8   Eemaldage neli kruvi   seadme (  joon.  7) vasakult küljelt.     9   Eemaldage korpuse vasakpoolne   osa (  joon.  8).     10   Võtke aku välja ja lõigake sellega ühendatud juhtmed   ükshaaval (  joon.  9) läbi.
   Veaotsing  Selles peatükis võetakse kokku kõige levinumad probleemid, mis teil seadmega tekkida võivad. Kui te ei suuda alljärgneva teabe abil ise probleemi lahendada, külastage veebilehte    www.philips.com/support, kus on loetelu korduma kippuvatest küsimustest, või võtke ühendust oma riigi klienditeeninduskeskusega.
 
   
 
   Probleem
 
   Võimalik põhjus
 
   Lahendus

  
 
   Seade ei tööta, kui ma vajutan nuppu.
 
   Patarei märgutuli vilgub kiiresti, sest akud hakkavad tühjaks saama.
 
   Akude laadimiseks sisestage väike pistik seadme pistikupessa ja lükake adapter seinakontakti.
 
 
 
 
   Seadet ei saa kasutada, sest see ikka veel laeb.
 
   Enne kui saate seadme sisse lülitada, peate eemaldama väikese pistiku seadme pistikupesast.
 
 
 
 
   Te peate vajutama kaht nuppu.
 
   Seadme sisselülitamiseks vajutage esmalt toitenuppu. Seejärel vajutage maksimaalse imemisvõimsuse saavutamiseks nuppu MAX.
 
 
   Seadme imemisvõimsus on nõrgem kui tavaliselt.
 
   Filter ja tsüklonfilter on mustad.
 
   Puhastage filter ja   tsüklonfilter.
 
 
 
 
   Te ei ole tolmukambrit, tolmueraldit ja tsüklonfiltrit õigesti ühendanud. Nende osade vale kokkupanek põhjustab õhu leket, mille tulemusena väheneb imemisvõimsus.
 
   Ühendage tolmukamber, tolmueraldi ja tsüklonfilter õigesti.
 
 
   Tolm pääseb seadmest välja.
 
   Filter on must.
 
   Puhastage filter.
 
 
   Hari ei pöörle enam.
 
   Harja takistus on liiga suur.
 
   Puhastage hari kääride abil või käsitsi. Puhastades pöörlevat harja käsitsi, tõmmake juuksekarvu või kiude pöörleva harja laiemast osast kitsama osa pool (vt kasutusjuhendit).
 
 
 
 
   Te lülitasite seadme sisse käsitolmuimejal olevat nuppu vajutades.
 
   Lülitage seade välja, vajutades uuesti käsitolmuimejal olevat sisselülitusnuppu. Seejärel lülitage see uuesti sisse, vajutades varrel olevat sisselülitusnuppu.
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   Važne sigurnosne informacije  Pažljivo pročitajte te važne informacije prije nego li se budete koristili uređajem i njegovim dodacima te ih pohranite za buduću upotrebu. Isporučeni dodaci mogu se razlikovati za različite proizvode.   Opasnost      -     Nikada nemojte usisavati vodu niti bilo koju drugu tekućinu. Nikada nemojte usisavati zapaljive tvari i ne usisavajte pepeo dok se ne ohladi.     -     Nikada nemojte uranjati uređaj ili adapter u vodu ili bilo koju drugu tekućinu i ne ispirite ga pod pipom.

   Upozorenje      -     Prije priključivanja aparata provjerite odgovara li mrežni napon naveden na adapteru naponu lokalne mreže.     -     Ne otvarajte uređaj da zamijenite punjivu bateriju.     -     Aparat obavezno provjerite prije uporabe. Nemojte se koristiti uređajem ako je oštećen jer to može prouzročiti ozljedu. Uvijek zamijenite oštećeni dio originalnim dijelom.     -     Ako je adapter oštećen, uvijek ga zamijenite originalnim da biste izbjegli potencijalno opasne situacije.     -     Adapter sadrži transformator. Nikada nemojte odrezati adapter da biste postavili drugi utikač, jer to stvara opasnu situaciju.     -     Ovaj aparat mogu koristiti djeca od 8 ili više godina te osobe sa smanjenim fizičkim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima ili nedostatkom iskustva i znanja, ako su pod nadzorom ili su dobile upute o sigurnom korištenju aparata i ako razumiju moguće opasnosti. Djeca se ne smiju igrati aparatom. Djeca bez nadzora ne smiju obavljati čišćenje i korisničko održavanje.     -     Prije čišćenja ili održavanja aparata utikač se mora iskopčati iz utičnice.

   Oprez      -     Aparat punite isključivo pomoću isporučenog adaptera.     -     Tijekom punjenja, adapter je topao na dodir. To je uobičajeno.     -     Uvijek isključujte uređaj nakon uporabe i kad ga punite.      -     Tijekom usisavanja nemojte blokirati otvore za izlaz zraka na usisavaču.      -     Usisavač obavezno koristite s pričvršćenom jedinicom filtera.      -     Pazite da je aparat instaliran sa zidnim nosačem montiranim na zid, prema uputama u korisničkom priručniku.      -     Budite pažljivi prilikom bušenja rupa za postavljanje zidnog nosača kako biste izbjegli opasnost od strujnog udara.     -     Maksimalna razina buke: Lc = 84.5 dB(A).

   Elektromagnetska polja (EMF)      -   Ovaj Philips aparat zadovoljava sve važeće standarde i propise u vezi izlaganja elektromagnetskim poljima.


   Naručivanje dodatnog pribora  Da biste kupili dodatke ili rezervne dijelove, posjetite   www.shop.philips.com/service ili se obratite dobavljaču tvrtke Philips. Također se možete obratiti centru za potrošače tvrtke Philips u svojoj državi (pogledajte međunarodni jamstveni list radi detalja o kontaktu).
   Jamstvo i podrška   Ako su Vam potrebne informacije ili podrška, molimo posjetite   www.philips.com/support ili pročitajte brošuru o međunarodnom jamstvu.


   Recikliranje      -     Ovaj simbol znači da se ovaj proizvod ne smije odlagati zajedno s običnim kućanskim otpadom   (2012/19/EU) (  sl.  10).
      -     Ovaj simbol znači da proizvod sadržava ugrađenu punjivu bateriju koja se ne odlaže s   uobičajenim kućanskim otpadom (  sl.  11) (2006/66/EC). Preporučujemo da svoj proizvod odnesete u služeno mjesto za prikupljanje otpada ili u servisni centar tvrtke Philips kako bi stručnjak uklonio punjivu bateriju.
      -   Pridržavajte se pravila vaše zemlje o odvojenom prikupljanju električnih i elektroničkih proizvoda i punjivih baterija. Pravilno odlaganje otpada pomaže u sprječavanju negativnih posljedica za okoliš i ljudsko zdravlje.


   Vađenje punjivih baterija  Upozorenje:   Uklonite punjivu bateriju tek kada odlučite odložiti uređaj. Prije vađenja baterije, pobrinite se da je uređaj isključen iz utičnice i da je baterija potpuno prazna.  Upozorenje:   Poduzmite sve sigurnosne mjere kad koristite alate za otvaranje uređaja i kad odlažete punjivu bateriju.  Kako biste izvadili punjivu bateriju, slijedite upute u nastavku.     1   Ostavite uređaj da radi dok se ne   zaustavi (  sl.  1).     2   Uklonite spremnik za prašinu i ciklonsku komoru iz ručnog   usisavača (  sl.  2).     3   Odvijte dva vijka na unutrašnjoj strani ručnog   usisavača (  sl.  3).     4   Okrenite ručni usisavač i uklonite četiri vijka na drugoj   strani (  sl.  4).     5   Uklonite stražnju ploču s ručnog   usisavača (  sl.  5).     6   Umetnite odvijač i gurnite ga prema dolje da uklonite ploču na lijevoj strani   uređaja (  sl.  5).     7   Uklonite dva vijka s   donje strane (  sl.  6).     8   Uklonite četiri vijka na lijevoj strani   uređaja (  sl.  7).     9   Uklonite lijevi   dio (  sl.  8) kućišta.     10   Izvadite punjivu bateriju i izrežite žice spojene na nju   jednu po jednu (  sl.  9).
   Rješavanje problema  U ovom je poglavlju sažetak većine osnovnih problema s uređajem s kojima se možete susresti. Ako problem ne možete riješiti s pomoću informacija u nastavku, posjetite    www.philips.com/support kako biste pronašli popis često postavljanih pitanja ili se obratite centru za korisničku podršku u svojoj državi.
 
   
 
   Problem
 
   Mogući uzrok
 
   Rješenje

  
 
   Aparat se ne uključuje kada pritisnem gumb.
 
   Indikator baterije brzo bljeska jer su baterije pri kraju.
 
   Kako biste napunili baterije, mali utikač umetnite u utičnicu na aparatu, a adapter ukopčajte u zidnu utičnicu.
 
 
 
 
   Ne možete koristiti aparat jer se još uvijek puni.
 
   Morate izvadite mali utikač iz utičnice na aparatu kako biste mogli uključiti aparat.
 
 
 
 
   Morate pritisnuti dva gumba.
 
   Prvo pritisnite tipku za uključivanje/isključivanje da uključite uređaj. Zatim pritisnite tipku MAX da dobijete maksimalnu usisnu snagu.
 
 
   Uređaj ima slabiju usisnu snagu nego inače.
 
   Filter i ciklonska komora su prljavi.
 
   Očistite filtar i   ciklonsku komoru.
 
 
 
 
   Niste pravilno spojili spremnik za prašinu, separator prašine i ciklonsku komoru. Nepravilno spajanje tih dijelova uzrokuje curenje zraka, što dovodi do gubitka usisne snage.
 
   Ispravno postavite spremnik za prašinu, razdjelnik i ciklonsku komoru.
 
 
   Iz aparata izlazi prašina.
 
   Filtar je prljav.
 
   Očistite filtar.
 
 
   Četka se više ne okreće.
 
   Četka nailazi na previše otpora.
 
   Očistite četku škarama ili rukom. Ako čistite četku na valjku rukom, povucite dlake ili niti s najšire strane prema najužoj strani četke na valjku (pogledajte korisnički priručnik).
 
 
 
 
   Uključili ste aparat pritiskom gumba za uključivanje na ručnom usisavaču.
 
   Isključite uređaj ponovnim pritiskom na tipku na ručnom usisavaču. Zatim ga ponovno uključite pritiskom na tipku na drški.
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   Svarīga informācija par drošību  Pirms ierīces un tās piederumu lietošanas rūpīgi izlasiet šo svarīgo informāciju un saglabājiet to turpmākām uzziņām. Komplektā iekļautie piederumi dažādiem produktiem var atšķirties.   Bīstami      -     Nekad neuzsūciet ūdeni vai kādu citu šķidrumu. Nekad neuzsūciet uzliesmojošas vielas un karstus pelnus.     -     Nekādā gadījumā nemērciet ierīci vai adapteri ūdenī vai kādā citā šķidrumā, kā arī neskalojiet tos zem krāna.

   Brīdinājums      -     Pirms ierīces pievienošanas elektrotīklam pārbaudiet, vai uz adaptera norādītais spriegums atbilst elektrotīkla spriegumam jūsu mājā.     -     Neatveriet ierīci un nemēģiniet nomainīt atkārtoti uzlādējamo akumulatoru.     -     Pirms ierīces lietošanas vienmēr pārbaudiet to. Nelietojiet bojātu ierīci, jo tā var gūt savainojumus. Vienmēr nomainiet bojātu detaļu ar oriģinālu detaļu.     -     Ja adapteris ir bojāts, lai izvairītos no negadījumiem, vienmēr nomainiet to ar oriģinālo adapteri.     -     Adapterī ir iebūvēts strāvas pārveidotājs. Nenogrieziet adapteri, lai aizstātu to ar citu spraudni, jo tā tiek radīta bīstama situācija.     -     Šo ierīci var izmantot bērni no 8 gadu vecuma un personas ar ierobežotām fiziskajām, uztveres vai garīgajām spējām vai bez pieredzes un zināšanām, ja šīm personām tiek nodrošināta uzraudzība vai sniegti norādījumi par ierīces drošu lietošanu un tās saprot iespējamo bīstamību. Bērni nedrīkst rotaļāties ar ierīci. Bērni bez uzraudzības nedrīkst tīrīt ierīci vai veikt tās tehnisko apkopi.     -     Pirms ierīces tīrīšanas vai apkopes kontaktdakša ir jāizņem no rozetes.

   Ievērībai      -     Ierīci uzlādējiet tikai ar komplektācijā iekļauto adapteri.     -     Pieskaroties adapterim uzlādēšanas laikā, var just, ka tas ir uzsilis. Tas ir normāli.     -     Vienmēr izslēdziet ierīci pēc lietošanas un pirms uzlādes.      -     Putekļsūcēja lietošanas laikā nekādā gadījumā neaizklājiet izplūstošā gaisa atveres.      -     Vienmēr lietojiet putekļsūcēju ar uzstādītu filtru.      -     Pārliecinieties, ka produkts ir uzstādīts, izmantojot sienas stiprinājumu, atbilstoši instrukcijām lietotāja rokasgrāmatā.      -     Sienā urbjot sienas stiprinājumiem paredzētus caurumus, ievērojiet piesardzību, lai izvairītos no elektriskā trieciena riska.     -     Maksimālais trokšņa līmenis: Lc = 84,5 dB(A).

   Elektromagnētiskie lauki (EML)      -   Šī Philips ierīce atbilst visiem piemērojamajiem standartiem un noteikumiem, kas attiecas uz elektromagnētisko lauku iedarbību.


   Piederumu pasūtīšana  Lai iegādātos piederumus vai rezerves daļas, apmeklējiet vietni   www.shop.philips.com/service vai vērsieties pie sava Philips izplatītāja. Varat arī sazināties ar Philips klientu apkalpošanas centru savā valstī (kontaktinformāciju varat atrast bukletā par garantiju visā pasaulē).
   Garantija un atbalsts   Ja nepieciešama informācija vai atbalsts, lūdzu, apmeklējiet vietni   www.philips.com/support vai lasiet starptautiskās garantijas bukletu.


   Otrreizējā pārstrāde      -     Šis simbols nozīmē, ka produktu nedrīkst likvidēt kopā ar parastajiem sadzīves atkritumiem   (2012/19/ES) (  att.  10).
      -     Šis simbols nozīmē, ka šajā produktā ir ievietots iebūvēts uzlādējamais akumulators, kuru nedrīkst likvidēt kopā ar   parastiem sadzīves atkritumiem (  att.  11) (2006/66/EK). Mēs iesakām produktu nodot oficiālā savākšanas punktā vai „Philips” pakalpojumu centrā, lai profesionāli izņemtu uzlādējamo akumulatoru.
      -   Ievērojiet vietējos noteikumus par elektrisko un elektronisko produktu un atkārtoti uzlādējamo bateriju atsevišķu savākšanu. Pareiza produktu likvidēšana palīdz novērst kaitīgu iedarbību uz vidi un cilvēku veselību.


   Atkārtoti uzlādējamo akumulatoru izņemšana  Brīdinājums.   Atkārtoti uzlādējamo akumulatoru izņemiet tikai tad, kad izmetat ierīci. Pirms akumulatora izņemšanas pārliecinieties, ka ierīce ir atvienota no sienas kontaktligzdas un akumulators ir pilnībā tukšs.  Brīdinājums.   Ievērojiet nepieciešamos piesardzības pasākumus, kad lietojat ierīces atvēršanas rīkus un likvidējat uzlādējamo akumulatoru.  Lai izņemtu uzlādējamo akumulatoru, izpildiet tālāk norādītās darbības.     1   Darbiniet ierīci, līdz tā   apstājas (  att.  1).     2   Noņemiet putekļu nodalījumu un ciklonisko nodalījumu no rokas   putekļsūcēja (  att.  2).     3   Izskrūvējiet divas skrūves rokas   putekļsūcēja (  att.  3) iekšpusē.     4   Pagrieziet rokas putekļsūcēju un izskrūvējiet četras skrūves otrā   pusē (  att.  4).     5   Noņemiet rokas   putekļsūcēja (  att.  5) aizmugures paneli.     6   Ievietojiet skrūvgriezi un pastumiet uz leju, lai noņemtu paneli   ierīces (  att.  5) kreisajā pusē.     7   Izskrūvējiet divas skrūves   apakšā (  att.  6).     8   Izskrūvējiet četras skrūves   ierīces (  att.  7) kreisajā pusē.     9   Noņemiet korpusa kreiso   pusi (  att.  8).     10   Izņemiet atkārtoti uzlādējamo akumulatoru un   pa vienam (  att.  9) pārgrieziet tam pievienotos vadus.
   Traucējummeklēšana  Šajā nodaļā ir apkopotas izplatītākās problēmas, kādas var rasties, izmantojot šo ierīci. Ja nevarat atrisināt problēmu, izmantojot tālāk norādīto informāciju, apmeklējiet vietni    www.philips.com/support un skatiet bieži uzdoto jautājumu sarakstu vai sazinieties ar klientu apkalpošanas centru savā valstī.
 
   
 
   Problēma
 
   Iespējamais iemesls
 
   Risinājums

  
 
   Ierīce nedarbojas, nospiežot pogu.
 
   Bateriju lampiņa ātri mirgo, jo baterijām ir zems uzlādes līmenis.
 
   Lai uzlādētu baterijas, ievietojiet mazo spraudni ierīces ligzdā un pēc tam pievienojiet adapteri sienas kontaktligzdā.
 
 
 
 
   Nevarat izmantot ierīci, jo tā joprojām tiek uzlādēta.
 
   Pirms ieslēgt ierīci, jums jāizņem mazais spraudnis no ierīces ligzdas.
 
 
 
 
   Jānospiež divas pogas.
 
   Lai ieslēgtu ierīci, vispirms nospiediet ieslēgšanas/izslēgšanas pogu. Lai sūktu ar maksimālu jaudu, nospiediet pogu “MAX”.
 
 
   Ierīcei ir mazāka sūkšanas jauda nekā parasti.
 
   Filtrs un cikloniskais nodalījums ir netīri.
 
   Iztīriet filtru un   ciklonisko nodalījumu.
 
 
 
 
   Putekļu tvertni, putekļu atdalītāju un ciklonisko nodalījumu esat pievienojis nepareizi. Šo daļu nepareiza savietošana izraisa gaisa noplūdi, kā rezultātā zūd sūkšanas jauda.
 
   Pareizi pievienojiet putekļu tvertni, putekļu atdalītāju un ciklonisko nodalījumu.
 
 
   Putekļi birst no ierīces.
 
   Filtrs ir netīrs.
 
   Iztīriet filtru.
 
 
   Birste vairs negriežas.
 
   Birstei radusies pārāk liela pretestība.
 
   Birsti tīriet ar šķērēm vai roku. Ja rullīšu suku tīrāt ar roku, sarus vai diegus velciet no rullīšu sukas platākās malas uz šaurāko malu (skatiet lietotāja rokasgrāmatu).
 
 
 
 
   Jūs ieslēdzāt ierīci, nospiežot ieslēgšanas pogu uz rokas putekļsūcēja.
 
   Izslēdziet ierīci, vēlreiz nospiežot ieslēgšanas pogu uz rokas putekļsūcēja. Pēc tam to atkal ieslēdziet, vēlreiz nospiežot ieslēgšanas pogu uz kāta.
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   Svarbi saugos informacija  Prieš pradėdami naudoti prietaisą ir jo priedus atidžiai perskaitykite šią svarbią informaciją ir saugokite ją, nes jos gali prireikti ateityje. Skirtingiems gaminiams tiekiami priedai gali būti skirtingi.   Pavojus      -     Niekada nesiurbkite vandens arba kitų skysčių. Niekada nesiurbkite lengvai užsidegančių medžiagų, taip pat nesiurbkite pelenų, kol jie nėra visiškai atvėsę.     -     Prietaiso ir adapterio niekada nemerkite į vandenį ar bet kokį kitą skystį ir neplaukite jų po vandentiekio čiaupu.

   Įspėjimas      -     Prieš prijungdami prietaisą patikrinkite, ar ant adapterio nurodyta įtampa atitinka vietos elektros tinklo įtampą.     -     Nebandykite atidaryti prietaiso, kad pakeistumėte pakartotinai įkraunamą bateriją.     -     Prieš naudodami prietaisą, visada jį patikrinkite. Nenaudokite prietaiso, jei jis apgadintas, nes galite susižeisti. Visada pakeiskite apgadintą dalį originalia dalimi.     -     Jei adapteris apgadintas, kad išvengtumėte pavojaus, visada pakeiskite jį originalaus tipo adapteriu.     -     Adapteryje yra transformatorius. Norėdami išvengti pavojingų situacijų, nenupjaukite adapterio, norėdami jį pakeisti kitu kištuku.     -     Šį prietaisą gali naudoti 8 metų ir vyresni vaikai bei asmenys, kurių fiziniai, jutimo ir protiniai gebėjimai yra mažesni, arba neturintieji patirties ir žinių, jei jie prižiūrimi arba jiems pateiktos instrukcijos, kaip saugiai naudotis prietaisu, ir jei jie supranta, kokie yra susiję pavojai. Neleiskite vaikams žaisti su šiuo prietaisu. Neleiskite vaikams be priežiūros valyti ar atlikti priežiūrą.     -     Prieš valant prietaisą arba atliekant jo priežiūrą, kištuką būtina ištraukti iš maitinimo tinklo lizdo.

   Dėmesio!      -     Prietaisą įkraukite tik tiekiamu adapteriu.     -     Įkraunant adapteris įšyla. Tai normalu.     -     Po naudojimo ir įkraudami visada prietaisą išjunkite.      -     Siurbimo metu niekada neužkimškite oro išleidimo angų.      -     Dulkių siurblį visada naudokite tik su surinktu filtru.      -     Įsitikinkite, ar prietaisas sumontuotas su tvirtinimo prie sienos sistema, kaip nurodyta vartotojo vadovo instrukcijose.      -     Gręždami sienoje skyles tvirtinimo sistemai būkite atsargūs, kad išvengtumėte elektros šoko pavojaus.     -     Maksimalus triukšmo lygis: Lc = 84,5 dB(A).

   Elektromagnetiniai laukai (EML)      -   Šis Philips prietaisas atitinka visus taikomus standartus ir nuostatus dėl elektromagnetinių laukų poveikio.


   Priedų užsakymas  Norėdami įsigyti priedų ar atsarginių dalių, apsilankykite   www.shop.philips.com/service arba kreipkitės į „Philips“ platintoją. Taip pat galite susisiekti su „Philips“ klientų aptarnavimo centru savo šalyje (kontaktinius duomenis žr. visame pasaulyje galiojančios garantijos lankstinuke).
   Garantija ir pagalba   Jei reikia informacijos ar pagalbos, apsilankykite   www.philips.com/support arba perskaitykite tarptautinės garantijos lankstinuką.


   Perdirbimas      -     Šis simbolis reiškia, kad gaminio negalima išmesti kartu su įprastomis buitinėmis atliekomis   (2012/19/ES) (  pav.  10).
      -     Šis simbolis reiškia, kad šiame gaminyje yra įmontuotas pakartotinai įkraunamas maitinimo elementas, kurio negalima išmesti su   įprastomis buitinėmis atliekomis (  pav.  11) (2006/66/EB). Mes primygtinai siūlome perduoti jūsų gaminį į oficialų surinkimo punktą arba „Philips“ priežiūros centrą, kad pakartotinai įkraunamą maitinimo elementą pašalintų specialistai.
      -   Laikykitės jūsų šalyje galiojančių taisyklių, kuriomis reglamentuojamas atskiras elektros ir elektronikos gaminių bei įkraunamų maitinimo elementų surinkimas. Tinkamas tokių gaminių utilizavimas padės išvengti neigiamo poveikio aplinkai ir žmonių sveikatai.


   Pakartotinai įkraunamų baterijų išėmimas  Įspėjimas.   Pakartotinai įkraunamą bateriją išimkite tik tada, kai išmetate prietaisą. Prieš išimdami bateriją įsitikinkite, kad prietaisas atjungtas nuo sieninio elektros lizdo ir kad baterija yra visiškai išsikrovusi.  Įspėjimas.   Imkitės visų reikiamų atsargumo priemonių, kai naudojatės įrankiais, norėdami atidaryti prietaisą, ir kai šalinate pakartotinai įkraunamą bateriją.  Norėdami išimti pakartotinai įkraunamą bateriją, laikykitės tolesnių instrukcijų.     1   Leiskite prietaisui veikti, kol jis   sustos (  pav.  1).     2   Išimkite dulkių talpyklą ir cikloną iš rankinio dulkių   siurblio (  pav.  2).     3   Atsukite du sraigtus rankinio dulkių   siurblio (  pav.  3) viduje.     4   Pasukite rankinį siurblį ir pašalinkite keturis sraigtus kitoje   pusėje (  pav.  4).     5   Nuimkite galinį rankinio dulkių   siurblio (  pav.  5) skydelį.     6   Įstatykite atsuktuvą ir stumkite žemyn, kad nuimtumėte skydelį kairėje   prietaiso (  pav.  5) pusėje.     7   Pašalinkite du sraigtus iš   apačios (  pav.  6).     8   Pašalinkite keturis sraigtus kairiojoje   prietaiso (  pav.  7) pusėje.     9   Nuimkite kairiąją korpuso   dalį (  pav.  8).     10   Išimkite pakartotinai įkraunamą bateriją ir   po vieną (  pav.  9) nukirpkite prie jos prijungtus laidus.
   Trikčių diagnostika ir šalinimas  Šiame skirsnyje apibendrintos dažniausios problemos, su kuriomis galite susidurti naudodami prietaisą. Jei toliau pateikta informacija nepadės išspręsti problemos, apsilankykite    www.philips.com/support, ten rasite dažnai užduodamų klausimų sąrašą, arba kreipkitės į savo šalies klientų aptarnavimo centrą.
 
   
 
   Problema
 
   Galima priežastis
 
   Sprendimas

  
 
   Paspaudus mygtuką prietaisas neįsijungia.
 
   Baterijų lemputė dažnai mirksi, nes baterijos baigiamos išeikvoti.
 
   Jei norite įkrauti baterijas, įkiškite mažą kištuką į prietaiso lizdą ir prijunkite adapterį prie sieninio elektros lizdo.
 
 
 
 
   Prietaiso negalima naudoti, nes jis dar įkraunamas.
 
   Prieš įjungdami prietaisą turite ištraukti mažą kištuką iš lizdo prietaise.
 
 
 
 
   Turite paspausti du mygtukus.
 
   Kad įjungtumėte prietaisą, pirmiausia paspauskite prietaiso įjungimo ir išjungimo mygtuką. Tada paspauskite mygtuką MAX, kad įjungtumėte maksimalią siurbimo galią.
 
 
   Prietaiso siurbimo galia mažesnė nei įprasta.
 
   Nešvarus filtras ir ciklonas.
 
   Išvalykite filtrą ir   cikloną.
 
 
 
 
   Tinkamai nesujungėte dulkių krepšio, dulkių separatoriaus ir ciklono. Netinkamai surinkus šias dalis atsiranda oro pratekėjimas, dėl to prarandama siurbimo galia.
 
   Tinkamai sujunkite dulkių krepšį, separatorių ir cikloną.
 
 
   Iš prietaiso sklinda dulkės.
 
   Nešvarus filtras.
 
   Išvalykite filtrą.
 
 
   Šepetys nebesisuka.
 
   Per didelis pasipriešinimas šepečiui.
 
   Išvalykite šepetį žirklėmis arba ranka. Jei valote ritininį šepetį ranka, traukite plaukus ar siūlus iš plačiausios ritininio šepečio pusės link siauriausios (žr. naudotojo vadovą).
 
 
 
 
   Prietaisą įjungėte paspaudę ant rankinio dulkių siurblio esantį įjungimo mygtuką.
 
   Išjunkite prietaisą, vėl paspausdami ant rankinio siurblio esantį įjungimo mygtuką. Tada vėl jį įjunkite, paspausdami ant koto esantį įjungimo mygtuką.
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   Fontos biztonságossági tudnivalók  A készülék és a tartozékai első használata előtt figyelmesen olvassa el ezt a tájékoztatót, és őrizze meg későbbi használatra. A különböző termékek esetében különbözhetnek a velük együtt szállított tartozékok.   Veszély      -     Soha ne szívjon fel vizet vagy bármilyen más folyadékot. Gyúlékony anyag vagy ki nem hűlt hamu felszívása tilos!     -     Ne merítse a készüléket vagy a töltőt vízbe vagy más folyadékba, és ne öblítse le a csap alatt.

   Vigyázat!      -     A készülék csatlakoztatása előtt ellenőrizze, hogy a tápegységen feltüntetett feszültségérték megegyezik-e a helyi hálózati feszültséggel.     -     Ne próbálja kicserélni a készülék akkumulátorát.     -     Használat előtt mindig ellenőrizze a készüléket. Ne használja a készüléket, ha meghibásodott, mert ez sérülést okozhat. Minden esetben eredeti típusúra cserélje ki a sérült alkatrészt.     -     Ha az adapter meghibásodott, a kockázatok elkerülése érdekében mindig eredeti típusúra cseréltesse ki.     -     Az adapter transzformátort tartalmaz. Ne vágja le az adaptert a vezetékről, és ne szereljen rá másik csatlakozót, mert ez veszélyes.     -     A készüléket 8 éven felüli gyermekek, illetve csökkent fizikai, érzékelési vagy szellemi képességekkel rendelkező vagy a készülék működtetésében járatlan személyek is használhatják felügyelet mellett, illetve ha felvilágosítást kaptak a készülék biztonságos működtetésének módjáról és az azzal járó veszélyekről. Ne engedje, hogy gyermekek játsszanak a készülékkel. A tisztítást és a felhasználó által is végezhető karbantartást nem végezhetik gyermekek felügyelet nélkül.     -     Tisztítás vagy karbantartás előtt a készülék csatlakozódugóját ki kell húznia a fali aljzatból.

   Figyelem!      -     A készüléket kizárólag a hozzá kapott adapterrel töltse.     -     Töltés közben az adapter felmelegszik. Ez normális jelenség.     -     Használat után és töltéskor mindig kapcsolja ki a készüléket.      -     A kimenőlevegő-nyílásokat hagyja szabadon porszívózás közben.      -     A porszívót mindig a megfelelően behelyezett szűrőegységgel használja.      -     Ügyeljen arra, hogy a készüléket a falhoz rögzített fali tartóelemmel együtt szerelje fel a használati utasítás szerint.      -     Óvatosan fúrjon lyukakat a falba a fali tartóelem rögzítésére, nehogy áramütés érje.     -     Maximális zajszint: Lc = 84.5 dB(A).

   Elektromágneses mezők (EMF)      -   Ez az Philips készülék az elektromágneses terekre érvényes összes vonatkozó szabványnak és előírásnak megfelel.


   Tartozékok rendelése  Tartozékok és pótalkatrészek vásárlásához látogasson el a   www.shop.philips.com/service weboldalra vagy forduljon Philips márkakereskedőjéhez. Fordulhat az országában működő Philips vevőszolgálathoz is (az elérhetőségi információkat megtalálja a világszerte érvényes garancialevélen).
   Garancia és terméktámogatás   Ha információra vagy támogatásra van szüksége, látogasson el a   www.philips.com/support weboldalra, vagy olvassa el a világszerte érvényes garancialevelet.


   Újrahasznosítás      -     Ez a szimbólum azt jelenti, hogy a termék nem kezelhető normál háztartási hulladékként   (2012/19/EU) (  ábra  10).
      -     Ez a szimbólum azt jelenti, hogy a termék beépített újratölthető akkumulátort tartalmaz, amelyet nem szabad   háztartási hulladékként (  ábra  11) kezelni (2006/66/EK). Javasoljuk, hogy vigye el készülékét hivatalos gyűjtőhelyre vagy a Philips szervizközpontba, hogy szakember távolítsa el az akkumulátort.
      -   Tartsa be az elektromos és elektronikus termékek, akkumulátorok és egyszer használatos elemek külön történő hulladékgyűjtésére vonatkozó országos előírásokat. A megfelelő hulladékkezelés segítséget nyújt a környezettel és az emberi egészséggel kapcsolatos negatív következmények megelőzéséhez.


   Az akkumulátorok eltávolítása  Figyelmeztetés:   Az akkumulátort csak akkor távolítsa el, ha leselejtezi a készüléket. Az akkumulátor eltávolítása előtt ellenőrizze, hogy a készülék hálózati kábele ki van-e húzva a fali aljzatból, és hogy az akkumulátor teljesen lemerült-e.  Figyelmeztetés:   Tegye meg a szükséges óvintézkedéseket, amikor szerszámot használ a készülék szétnyitásához, és akkor is, amikor kidobja az akkumulátort.  Az akkumulátor eltávolításához kövesse az alábbi utasításokat.     1   Hagyja a készüléket bekapcsolva addig, amíg az magától   meg nem áll (  ábra  1).     2   Vegye ki a portartályt és a körkörös kamrát a kézi   porszívóból (  ábra  2).     3   Csavarja ki a kézi   porszívó (  ábra  3) belsejében lévő két csavart.     4   Fordítsa el a kézi porszívót, és csavarozza ki a másik   oldalról (  ábra  4) a négy csavart.     5   Távolítsa el a hátlapot a kézi   porszívóból (  ábra  5).     6   Egy csavarhúzó behelyezésével nyomja le, majd távolítsa el a lapot a   készülék (  ábra  5) bal oldaláról.     7   Csavarozza ki az   aljzaton (  ábra  6) lévő két csavart.     8   Csavarozza ki a négy csavart a   készülék (  ábra  7) bal oldaláról.     9   Vegye ki a bal   oldali (  ábra  8) burkolatot.     10   Vegye ki az akkumulátort, és   egyenként (  ábra  9) vágja el a hozzá csatlakozó vezetékeket.
   Hibaelhárítás  Ez a fejezet összefoglalja a készülékkel kapcsolatban leggyakrabban felmerülő problémákat. Ha a hibát az alábbi útmutató segítségével nem tudja elhárítani, látogasson el a    www.philips.com/support weboldalra a gyakran felmerülő kérdések listájáért, vagy forduljon az országában illetékes ügyfélszolgálathoz.
 
   
 
   Probléma
 
   Lehetséges ok
 
   Megoldás

  
 
   A gomb megnyomásakor a készülék nem működik.
 
   Az akkumulátor jelzőfény gyorsan villog, mert az akkumulátorok töltöttségi szintje alacsony.
 
   Az akkumulátorok töltéséhez helyezze be a kis méretű csatlakozódugaszt a készüléken található aljzatba, majd csatlakoztassa a töltőt a fali aljzathoz.
 
 
 
 
   A készülék nem használható, mert még töltés alatt áll.
 
   A készülék bekapcsolása előtt távolítsa el a kis méretű csatlakozódugaszt a készüléken lévő aljzatból.
 
 
 
 
   Két gombot kell megnyomnia.
 
   A bekapcsoló gombbal először kapcsolja be a készüléket. Ezután nyomja meg a MAX gombot a legnagyobb szívóerőhöz.
 
 
   A készülék a szokásosnál gyengébb szívóerőt alkalmaz.
 
   A szűrő és a körkörös kamra szennyeződött.
 
   Tisztítsa meg a szűrőt és a   körkörös kamrát.
 
 
 
 
   Nem csatlakoztatta megfelelően a portartályt, a porelválasztót vagy a körkörös kamrát. Ezen részegységek helytelen illesztése a levegő szivárgását okozhatja, így lecsökken a szívóerő.
 
   Csatlakoztassa megfelelően a portartályt, a porelválasztót és a körkörös kamrát.
 
 
   A készülékből kijut a por.
 
   A szűrő szennyezett.
 
   Tisztítsa meg a filtert.
 
 
   A kefe már nem forog.
 
   A kefe túl sok ellenállásba ütközik.
 
   Tisztítsa meg a kefét egy ollóval vagy kézzel. Ha kézzel tisztítja meg a forgókefét, akkor a haj-, illetve cérnaszálakat a forgókefe szélesebb oldala felől a keskenyebb oldala felé húzza (lásd a felhasználói kézikönyvet).
 
 
 
 
   A készüléket a kézi porszívón lévő bekapcsológomb megnyomásával kapcsolta be.
 
   A készüléket kapcsolja ki a kézi porszívón lévő bekapcsológomb újbóli megnyomásával. Ezután kapcsolja be újra a nyélen lévő bekapcsológomb megnyomásával.
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   Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa  Przed pierwszym użyciem urządzenia i jego akcesoriów zapoznaj się dokładnie z broszurą informacyjną i zachowaj ją na przyszłość. Akcesoria w zestawie mogą się różnić w zależności od produktu.   Niebezpieczeństwo      -     Nigdy nie używaj urządzenia do zbierania wody ani innych płynów. Nie używaj urządzenia do zbierania substancji palnych ani gorącego popiołu.     -     Nigdy nie zanurzaj urządzenia ani zasilacza w wodzie ani w innym płynie. Nie opłukuj ich pod bieżącą wodą.

   Ostrzeżenie      -     Przed podłączeniem urządzenia sprawdź, czy napięcie podane na zasilaczu jest zgodne z napięciem w sieci elektrycznej.     -     Nie otwieraj urządzenia, aby wymienić akumulator.     -     Zawsze sprawdzaj urządzenie przed jego użyciem. Nie używaj urządzenia, jeśli jest uszkodzone, ponieważ może to spowodować obrażenia ciała. Uszkodzoną część należy wymienić na oryginalny element tego samego typu.     -     Ze względów bezpieczeństwa w przypadku uszkodzenia zasilacza wymień go na oryginalny zasilacz tego samego typu.     -     Zasilacz sieciowy zawiera transformator. Ze względów bezpieczeństwa nie odcinaj zasilacza w celu wymiany wtyczki na inną.     -     Urządzenie może być używane przez dzieci w wieku powyżej 8 lat oraz osoby z ograniczonymi zdolnościami fizycznymi, sensorycznymi lub umysłowymi, a także nieposiadające wiedzy lub doświadczenia w użytkowaniu tego typu urządzeń, pod warunkiem, że będą one nadzorowane lub zostaną poinstruowane na temat korzystania z tego urządzenia w bezpieczny sposób oraz zostaną poinformowane o potencjalnych zagrożeniach. Dzieci nie mogą bawić się urządzeniem. Dzieci nie mogą czyścić urządzenia ani konserwować go bez nadzoru.     -     Przed przystąpieniem do czyszczenia lub konserwacji urządzenia należy wyjąć wtyczkę z gniazdka elektrycznego.

   Uwaga      -     Ładuj urządzenie jedynie przy pomocy dołączonego zasilacza.     -     Podczas ładowania zasilacz nagrzewa się. Jest to zjawisko normalne.     -     Pamiętaj o wyłączeniu urządzenia po użyciu i podczas ładowania.      -     Nigdy nie blokuj otworów wylotowych powietrza podczas odkurzania.      -     Zawsze używaj odkurzacza z założonym filtrem.      -     Upewnij się, że uchwyt został zamocowany na ścianie zgodnie ze wskazówkami zawartymi w instrukcji obsługi.      -     Zachowaj ostrożność podczas wiercenia dziur w ścianie w celu zamocowania uchwytu, aby uniknąć porażenia prądem.     -     Maksymalny poziom hałasu: Lc = 84,5 dB (A).

   Pola elektromagnetyczne (EMF)      -   To urządzenie Philips spełnia wszystkie normy i jest zgodne z wszystkimi przepisami dotyczącymi narażenia na działanie pól elektromagnetycznych.


   Zamawianie akcesoriów  Akcesoria i części zamienne można kupić na stronie   www.shop.philips.com/service lub u sprzedawcy produktów firmy Philips. Można też skontaktować się z Centrum Obsługi Klienta firmy Philips w swoim kraju (dane kontaktowe znajdują się w ulotce gwarancyjnej).
   Gwarancja i pomoc techniczna   Jeśli potrzebujesz pomocy lub dodatkowych informacji, odwiedź stronę   www.philips.com/support lub zapoznaj się z międzynarodową ulotką gwarancyjną.


   Recykling      -     Ten symbol oznacza, że produktu nie można zutylizować z pozostałymi odpadami domowymi   (2012/19/UE) (  rys.  10).
      -     Ten symbol oznacza, że produkt zawiera wbudowany akumulator do wielokrotnego ładowania, którego nie wolno utylizować   z pozostałymi odpadami domowymi (  rys.  11) (2006/66/WE). Produkt należy oddać do oficjalnego punktu zbiórki odpadów lub centrum serwisowego firmy Philips, gdzie akumulator zostanie wyjęty przez wykwalifikowany personel.
      -   Należy postępować zgodnie z obowiązującymi w danym kraju przepisami dotyczącymi selektywnej zbiórki urządzeń elektrycznych i elektronicznych oraz akumulatorów. Prawidłowa utylizacja pomaga chronić środowisko naturalne i ludzkie zdrowie.


   Usuwanie akumulatorów  Ostrzeżenie:   Przed wyrzuceniem zużytego urządzenia wyjmij z niego akumulator. Przed wyjęciem akumulatora upewnij się, że urządzenie jest odłączone od gniazdka elektrycznego, a akumulator jest całkowicie rozładowany.  Ostrzeżenie:   Przestrzegaj wszystkich niezbędnych środków bezpieczeństwa podczas otwierania urządzenia za pomocą narzędzi i podczas utylizacji akumulatora.  Aby wyjąć akumulator, postępuj zgodnie z poniższymi instrukcjami.     1   Włącz urządzenie i pozostaw je aż do samoczynnego   zakończenia pracy (  rys.  1).     2   Wyjmij zbiornik na kurz i filtr cyklonowy z   odkurzacza (  rys.  2) ręcznego.     3   Odkręć dwie śruby wewnątrz   odkurzacza (  rys.  3) ręcznego.     4   Obróć odkurzacz ręczny i wyjmij cztery śruby z drugiej   strony (  rys.  4).     5   Zdejmij panel tylny z   odkurzacza (  rys.  5) ręcznego.     6   Wsuń śrubokręt i dociśnij go w dół, aby zdjąć panel po lewej stronie   urządzenia (  rys.  5).     7   Wyjmij dwie śruby ze   spodu (  rys.  6).     8   Wyjmij cztery śruby z lewej strony   urządzenia (  rys.  7).     9   Zdejmij lewą   część (  rys.  8) obudowy.     10   Wyjmij akumulator i   po kolei (  rys.  9) przetnij podłączone do niego przewody.
   Rozwiązywanie problemów  W tym rozdziale opisano najczęstsze problemy, z którymi można się zetknąć, korzystając z urządzenia. Jeśli poniższe wskazówki okażą się niewystarczające do rozwiązania problemu, odwiedź stronę    www.philips.com/support, na której znajduje się lista często zadawanych pytań, lub skontaktuj się z Centrum Obsługi Klienta w swoim kraju.
 
   
 
   Problem
 
   Prawdopodobna przyczyna
 
   Rozwiązanie

  
 
   Urządzenie nie działa po naciśnięciu przycisku.
 
   Wskaźnik akumulatora miga szybko, ponieważ akumulatory są niemal całkowicie rozładowane.
 
   Aby naładować akumulatory, włóż małą wtyczkę do gniazda w urządzeniu, a zasilacz do gniazdka elektrycznego.
 
 
 
 
   Nie można używać urządzenia, ponieważ trwa ładowanie.
 
   Przed włączeniem urządzenia trzeba wyjąć małą wtyczkę z gniazda w urządzeniu.
 
 
 
 
   Należy nacisnąć dwa przyciski.
 
   Najpierw naciśnij włącznik, aby włączyć urządzenie. Następnie naciśnij przycisk „MAX”, aby uzyskać maksymalną moc ssania.
 
 
   Moc ssania urządzenia jest niższa niż zwykle.
 
   Filtr i filtr cyklonowy są zabrudzone.
 
   Wyczyść filtr oraz   filtr cyklonowy.
 
 
 
 
   Pojemnik na kurz, separator kurzu i filtr cyklonowy nie zostały prawidłowo zamontowane. Nieprawidłowe zamontowanie tych części powoduje przecieki powietrza, co zmniejsza moc ssania.
 
   Prawidłowo zamontuj pojemnik na kurz, separator kurzu i filtr cyklonowy.
 
 
   Kurz wydostaje się z urządzenia.
 
   Filtr jest zabrudzony.
 
   Wyczyść filtr.
 
 
   Szczotka nie obraca się.
 
   Szczotka napotyka zbyt duży opór.
 
   Wyczyść szczotkę nożyczkami lub ręką. Przy czyszczeniu ręką ściągaj włosy lub nici od najszerszej do najwęższej strony szczotki obrotowej (zobacz instrukcję obsługi).
 
 
 
 
   Włączono urządzenie przez naciśnięcie wyłącznika na odkurzaczu ręcznym.
 
   Wyłącz urządzenie, ponownie naciskając przycisk na odkurzaczu ręcznym. Następnie włącz je ponownie, naciskając przycisk na korpusie.
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   Informaţii importante privind siguranţa  Citiţi cu atenţie aceste informaţii importante înainte de a utiliza aparatul şi accesoriile sale şi păstraţi-le pentru consultare ulterioară. Accesoriile furnizate pot varia pentru produse diferite.   Pericol      -     Nu aspira niciodată apă sau alte lichide. Nu aspiraţi niciodată substanţe inflamabile şi aspiraţi cenuşă înainte ca aceasta să se fi răcit.     -     Nu scufundaţi niciodată aparatul sau adaptorul în apă sau în orice alt lichid şi nici nu îl clătiţi la robinet.

   Avertisment      -     Înainte de a conecta aparatul, verificaţi dacă tensiunea indicată pe adaptor corespunde tensiunii din reţeaua locală.     -     Nu deschideţi aparatul pentru a înlocui bateria reîncărcabilă.     -     Verificaţi întotdeauna aparatul înainte de a-l utiliza. Nu utilizaţi aparatul dacă este deteriorat, deoarece vă puteţi răni. Întotdeauna înlocuiţi componenta deteriorată cu una originală.     -     Dacă adaptorul este deteriorat, înlocuiţi-l întotdeauna cu unul original, pentru a evita orice accident.     -     Adaptorul conţine un transformator. Nu încercaţi să înlocuiţi fişa adaptorului, întrucât acest lucru conduce la situaţii periculoase.     -     Acest aparat poate fi utilizat de copii cu vârsta de cel puţin 8 ani şi de către persoane cu capacităţi fizice, senzoriale sau mentale reduse sau cărora le lipsesc experienţa şi cunoştinţele necesare, cu condiţia să fie supravegheate sau instruite cu privire la utilizarea în siguranţă a aparatului şi să înţeleagă pericolele implicate. Nu permiteţi copiilor să se joace cu aparatul. Procesele de curăţare şi întreţinere de către utilizator nu trebuie realizate de către copii fără a fi supravegheaţi.     -     Ştecherul trebuie scos din priză înainte de a curăţa sau efectua lucrări de întreţinere a aparatului.

   Atenţie      -     Încărcaţi aparatul numai cu adaptorul furnizat.     -     În cursul încărcării, adaptorul este cald la atingere. Acest lucru este normal.     -     Opriţi întotdeauna aparatul după utilizare şi în cursul încărcării.      -     Nu blocaţi niciodată deschizăturile de evacuare a aerului în timpul aspirării.      -     Folosiţi întotdeauna aspiratorul împreună cu unitatea de filtrare montată.      -     Asiguraţi-vă că aparatul este instalat cu elementul de fixare montat pe perete, în conformitate cu instrucţiunile din manualul de utilizare.      -     Procedaţi cu atenţie atunci când daţi găuri în perete pentru ataşarea elementului de fixare pe perete, pentru a evita riscul de electrocutare.     -     Nivel maxim de zgomot: Lc = 84,5 dB(A).

   Câmpuri electromagnetice (EMF)      -   Acest aparat Philips respectă toate standardele şi reglementările aplicabile privind expunerea la câmpuri electromagnetice.


   Comandarea accesoriilor  Pentru a cumpăra accesorii sau piese de schimb, vizitaţi   www.shop.philips.com/service sau contactaţi distribuitorul dvs. Philips local. Puteţi, de asemenea, contacta Centrul de asistenţă pentru clienţi Philips din ţara dvs. (veţi găsi datele de contact în broşura de garanţie internaţională).
   Garanţie şi asistenţă   Dacă aveţi nevoie de informaţii sau de asistenţă, vă rugăm să vizitaţi   www.philips.com/support sau să consultaţi broşura de garanţie internaţională.


   Reciclarea      -     Acest simbol înseamnă că produsul nu trebuie eliminat împreună cu gunoiul menajer   (2012/19/UE) (  Fig.  10).
      -     Acest simbol înseamnă că produsul conţine o baterie reîncărcabilă încorporată care nu trebuie eliminată împreună cu   gunoiul menajer obişnuit (  Fig.  11) (2006/66/CE). Vă recomandăm să duceţi produsul la un punct oficial de colectare sau un centru de service Philips pentru ca bateria reîncărcabilă să fie scoasă de un profesionist.
      -   Respectaţi regulile specifice ţării dvs. cu privire la colectarea separată a produselor electrice şi electronice şi a bateriilor reîncărcabile. Eliminarea corectă ajută la prevenirea consecinţelor negative asupra mediului înconjurător şi a sănătăţii umane.


   Îndepărtarea bateriilor reîncărcabile  Avertisment:   Scoateţi bateria reîncărcabilă când aruncaţi aparatul. Înainte de a scoate bateria, asiguraţi-vă că aparatul este deconectat de la priză şi că bateria este descărcată complet.  Avertisment:   Luaţi toate măsurile de precauţie necesare atunci când manipulaţi instrumente pentru a deschide aparatul şi atunci când aruncaţi bateria reîncărcabilă.  Pentru a scoate bateria reîncărcabilă, urmaţi instrucţiunile de mai jos.     1   Lăsaţi aparatul să funcţioneze până la   oprire (  Fig.  1).     2   Demontaţi compartimentul pentru praf şi filtrul ciclonic de pe   aspiratorul (  Fig.  2) de mână.     3   Desfaceţi cele două şuruburi din partea interioară a   aspiratorului (  Fig.  3) de mână.     4   Întoarceţi aspiratorul de mână şi scoateţi cele patru şuruburi de pe cealaltă   parte (  Fig.  4).     5   Scoateţi panoul din spate al   aspiratorului (  Fig.  5) de mână.     6   Introduceţi o şurubelniţă şi împingeţi-o în jos pentru a îndepărta panoul de pe partea stângă a   aparatului (  Fig.  5).     7   Scoateţi cele două şuruburi din partea   inferioară (  Fig.  6).     8   Scoateţi cele patru şuruburi de pe partea stângă a   aparatului (  Fig.  7).     9   Scoateţi   partea (  Fig.  8) stângă a carcasei.     10   Scoateţi bateria reîncărcabilă şi tăiaţi firele conectate la aceasta   pe rând (  Fig.  9).
   Depanare  Acest capitol rezumă cele mai frecvente probleme care pot surveni la utilizarea aparatului. Dacă nu puteţi rezolva problema cu ajutorul informaţiilor de mai jos, accesaţi    www.philips.com/support pentru o listă cu întrebări frecvente sau contactaţi Centrul de asistenţă pentru clienţi Philips din ţara dvs.
 
   
 
   Problemă
 
   Cauză posibilă
 
   Soluţie

  
 
   Aparatul nu funcţionează când apăs pe buton.
 
   Ledul pentru baterii luminează intermitent rapid deoarece bateriile sunt descărcate.
 
   Pentru a încărca bateriile, introduceţi conectorul mic în priza de pe aparat şi introduceţi adaptorul într-o priză de perete.
 
 
 
 
   Nu puteţi utiliza aparatul din cauza faptului că aparatul încă se încarcă.
 
   Trebuie să scoateţi conectorul mic din priza de pe aparat înainte de a putea porni aparatul.
 
 
 
 
   Trebuie să apăsaţi două butoane.
 
   Mai întâi apăsaţi butonul Pornit/Oprit pentru a porni aparatul. Apoi apăsaţi butonul MAX pentru a obţine puterea de aspirare maximă.
 
 
   Aparatul are o putere de aspirare mai redusă decât de obicei.
 
   Filtrul şi filtrul ciclonic sunt murdare.
 
   Curăţaţi filtrul şi   filtrul ciclonic.
 
 
 
 
   Nu aţi conectat corespunzător compartimentul pentru praf, separatorul de praf şi filtrul ciclonic. Asamblarea incorectă a acestor piese cauzează scurgeri de aer, care duc la o reducere a puterii de aspirare.
 
   Conectaţi corect compartimentul pentru praf, separatorul de praf şi filtrul ciclonic.
 
 
   Iese praf din aparat.
 
   Filtrul este murdar.
 
   Curăţaţi filtrul.
 
 
   Peria nu se mai roteşte.
 
   Peria întâmpină prea multă rezistenţă.
 
   Curăţaţi peria cu un foarfece sau cu mâna. În cazul în care curăţaţi peria rotativă cu mâna, trageţi firele de păr sau firele din partea cea mai lată înspre partea cea mai îngustă a periei rotative (consultaţi manualul utilizatorului).
 
 
 
 
   Aţi pornit aparatul apăsând pe butonul pornire de pe aspiratorul portabil.
 
   Opriţi aparatul apăsând din nou pe butonul de pornire de pe aspiratorul de mână. Apoi porniţi-l din nou apăsând butonul de pornire de pe mâner.
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   Pomembne varnostne informacije  Pred uporabo aparata in dodatne opreme natančno preberite te pomembne informacije in jih shranite za poznejšo uporabo. Priložena dodatna oprema se lahko razlikuje glede na izdelek.   Nevarnost      -     Ne sesajte vode ali drugih tekočin. Nikoli ne sesajte vnetljivih snovi, pepel pa samo, ko se ohladi.     -     Aparata ali napajalnika ne potapljajte v vodo ali drugo tekočino in ga ne izpirajte pod tekočo vodo.

   Opozorilo      -     Preden aparat priključite na električno omrežje, preverite, ali na adapterju označena napetost ustreza napetosti lokalnega električnega omrežja.     -     Aparata ne odpirajte zaradi zamenjave akumulatorske baterije.     -     Aparat pred uporabo vedno preverite. Aparata ne uporabljajte, če je poškodovan, saj se lahko poškodujete. Poškodovan del vedno zamenjajte z originalnim.     -     Če se napajalnik poškoduje, ga morate zamenjati z originalnim nadomestnim delom, da se izognete nevarnosti.     -     V napajalnik je vgrajen transformator. Odstranitev in zamenjava napajalnika z drugim nista dovoljeni, saj je to lahko nevarno.     -     Ta aparat lahko uporabljajo otroci od 8. leta starosti naprej in osebe z zmanjšanimi fizičnimi, zaznavnimi ali psihičnimi sposobnostmi ali s pomanjkljivimi izkušnjami in znanjem, če so prejele navodila za varno uporabo aparata in razumejo morebitne nevarnosti oziroma če jih pri uporabi nadzoruje odgovorna oseba. Otroci naj se ne igrajo z aparatom. Otroci ne smejo brez nadzora čistiti in vzdrževati aparata.     -     Pred čiščenjem ali vzdrževanjem aparata vtič odstranite iz električne vtičnice.

   Pozor      -     Aparat polnite samo s priloženim napajalnikom.     -     Napajalnik je med polnjenjem topel na dotik. To je običajno.     -     Aparat vedno izklopite po uporabi in med polnjenjem.      -     Odprtine za odvodni zrak med sesanjem ne smejo biti zamašene.      -     Sesalnika ne uporabljajte brez nameščene filtrirne enote.      -     Poskrbite, da bo aparat s stenskim nosilcem pritrjen na steno, kot je opisano v uporabniškem priročniku.      -     Pri vrtanju lukenj v steno za pritrditev stenskega nosilca bodite previdni, da se izognete nevarnosti električnega udara.     -     Najvišja raven hrupa: Lc = 84,5 dB(A).

   Elektromagnetna polja (EMF)      -   Ta aparat Philips ustreza vsem upoštevnim standardom in predpisom glede izpostavljenosti elektromagnetnim poljem.


   Naročanje dodatne opreme  Dodatno opremo ali rezervne dele lahko kupite na spletni strani   www.shop.philips.com/service ali pri Philipsovem prodajalcu. Lahko se tudi obrnete na Philipsov center za pomoč uporabnikom v vaši državi (podatki za stik so na mednarodnem garancijskem listu).
   Garancija in podpora   Če potrebujete informacije ali podporo, obiščite   www.philips.com/support ali preberite mednarodni garancijski list.


   Recikliranje      -     Ta simbol pomeni, da izdelka ne smete zavreči skupaj z običajnimi gospodinjskimi odpadki   (2012/19/EU) (  Sl.  10).
      -     Ta simbol pomeni, da izdelek vsebuje vgrajeno akumulatorsko baterijo, ki je ni dovoljeno odlagati skupaj z   običajnimi gospodinjskimi odpadki (  Sl.  11) (2006/66/ES). Močno priporočamo, da izdelek odnesete na uradno zbirno mesto ali Philipsov servisni center, da odstranijo akumulatorsko baterijo.
      -   Upoštevajte državne predpise za ločeno zbiranje električnih in elektronskih izdelkov ter akumulatorskih baterij. S pravilnim odlaganjem boste pomagali preprečiti negativne vplive na okolje in zdravje ljudi.


   Odstranjevanje akumulatorskih baterij  Opozorilo:   Akumulatorsko baterijo odstranite samo, ko boste aparat zavrgli. Pred odstranjevanjem baterije se prepričajte, da je aparat izključen iz zidne vtičnice in je baterija popolnoma prazna.  Opozorilo:   Pri ravnanju z orodjem ob odpiranju aparata in odlaganju akumulatorske baterije upoštevajte vse potrebne varnostne ukrepe.  Za odstranitev akumulatorske baterije uporabite spodnji postopek.     1   Aparat pustite delovati, dokler se ne   ustavi (  Sl.  1).     2   Z ročnega   sesalnika (  Sl.  2) odstranite posodo za prah in ciklonski element.     3   Odvijte vijaka na notranji strani ročnega   sesalnika (  Sl.  3).     4   Obrnite ročni sesalnik in odstranite štiri vijake na drugi   strani (  Sl.  4).     5   Z ročnega   sesalnika (  Sl.  5) odstranite hrbtno ploščo.     6   Vstavite izvijač in ga potisnite navzdol, da odstranite ploščo na levi strani   aparata (  Sl.  5).     7   Odstranite vijaka s   spodnjega dela (  Sl.  6).     8   Odstranite štiri vijake na levi strani   aparata (  Sl.  7).     9   Odstranite levi   del (  Sl.  8) ohišja.     10   Odstranite akumulatorsko baterijo in   drugo za drugo (  Sl.  9) prerežite žice, povezane z njo.
   Odpravljanje težav  V tem poglavju je povzetek najpogostejših težav, ki se lahko pojavijo pri uporabi aparata. Če težave ne morete odpraviti s spodnjimi nasveti, na strani    www.philips.com/support poiščite seznam pogostih vprašanj ali se obrnite na center za pomoč uporabnikom v svoji državi.
 
   
 
   Težava
 
   Možni vzrok
 
   Rešitev

  
 
   Ko pritisnem gumb, se aparat ne vklopi.
 
   Lučka za baterijo hitro utripa, ker so baterije skoraj prazne.
 
   Baterije napolnite tako, da mali vtič vstavite v vtičnico aparata, napajalnik pa v zidno vtičnico.
 
 
 
 
   Aparata ne morete uporabljati, ker se še vedno polni.
 
   Če želite aparat vklopiti, morate iz vtičnice aparata prej odstraniti mali vtič.
 
 
 
 
   Pritisniti morate dva gumba.
 
   Za vklop aparata najprej pritisnite gumb za vklop/izklop. Za največjo sesalno moč nato pritisnite gumb MAX.
 
 
   Sesalna moč aparata je slabša od običajne.
 
   Filter in ciklonski element sta umazana.
 
   Očistite filter in   ciklonski element.
 
 
 
 
   Komore za prah, ločevalnika prahu in ciklonskega elementa niste pravilno priključili. Če teh delov ne sestavite pravilno, bo uhajal zrak, zaradi tega pa bo moč sesanja slabša.
 
   Pravilno priključite komoro za prah, ločevalnik prahu in ciklonski element.
 
 
   Iz aparata uhaja prah.
 
   Filter je umazan.
 
   Očistite filter.
 
 
   Krtača se ne vrti več.
 
   Trenje na krtači je premočno.
 
   Krtačo očistite s škarjami ali z roko. Če krtačni valj čistite ročno, lase ali niti izvlecite od širše strani k najožji strani krtačnega valja (glejte uporabniški priročnik).
 
 
 
 
   Aparat ste vklopili s pritiskom na gumb za vklop na ročnem sesalniku.
 
   Aparat izklopite z vnovičnim pritiskom gumba za vklop na ročnem sesalniku. Nato ga spet vklopite tako, da pritisnete gumb za vklop na palici.
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   Dôležité bezpečnostné informácie  Pred použitím zariadenia a jeho príslušenstva si pozorne prečítajte tieto dôležité informácie a uschovajte si ich na neskoršie použitie. Dodané príslušenstvo sa môže pre rôzne výrobky líšiť.   Nebezpečenstvo      -     Nikdy nevysávajte vodu ani inú kvapalinu. Nikdy nevysávajte horľavé látky ani popol, kým nevychladne.     -     Zariadenie a adaptér nikdy neponárajte do vody ani akejkoľvek inej kvapaliny ani ich neoplachujte pod tečúcou vodou.

   Varovanie      -     Pred zapojením zariadenia do siete skontrolujte, či napätie uvedené na adaptéri zodpovedá napätiu v sieti.     -     Neotvárajte zariadenie a nevyberajte nabíjateľnú batériu.     -     Pred každým použitím zariadenie skontrolujte. Ak je zariadenie poškodené, nepoužívajte ho, pretože by mohlo dôjsť k poraneniu. Vždy vymeňte poškodenú súčiastku za originálny náhradný diel.     -     Ak je poškodený adaptér, nechajte ho vymeniť za niektorý z originálnych typov, aby ste predišli nebezpečným situáciám.     -     Súčasťou adaptéra je transformátor. Adaptér nesmiete oddeliť a vymeniť za iný typ zástrčky, lebo by ste tým mohli spôsobiť nebezpečnú situáciu.     -     Toto zariadenie môžu používať deti staršie ako 8 rokov a osoby, ktoré majú obmedzené telesné, zmyslové alebo mentálne schopnosti alebo nemajú dostatok skúseností a znalostí, ak sú pod dozorom alebo im bolo vysvetlené bezpečné používanie tohto zariadenia a za predpokladu, že rozumejú príslušným rizikám. Deti sa nesmú hrať s týmto zariadením. Deti nesmú bez dozoru čistiť ani vykonávať údržbu tohto zariadenia.     -     Pred čistením alebo údržbou zariadenia sa musí odpojiť zástrčka od elektrickej zásuvky.

   Výstraha      -     Zariadenie nabíjajte výlučne prostredníctvom dodaného adaptéra.     -     Počas nabíjania je adaptér na dotyk teplý. Je to bežný jav.     -     Po použití a pri nabíjaní zariadenie vždy vypnite.      -     Otvory na vyfukovaný vzduch nesmú byť počas vysávania blokované.      -     Vysávač používajte jedine s namontovaným filtrom.      -     Uistite sa, že je zariadenie nainštalované pomocou nástenného držiaka na stenu podľa pokynov v návode na používanie.      -     Počas vŕtania dier na upevnenie nástenného držiaka buďte opatrní, aby ste predišli riziku zásahu elektrickým prúdom.     -     Maximálna úroveň hluku: Lc = 84,5 dB(A).

   Elektromagnetické polia (EMF)      -   Tento spotrebič Philips vyhovuje všetkým príslušným normám a smerniciam týkajúcim sa vystavenia elektromagnetickým poliam.


   Objednávanie príslušenstva  Ak chcete kúpiť príslušenstvo alebo náhradné diely, prejdite na webovú stránku   www.shop.philips.com/service alebo sa obráťte na svojho predajcu výrobkov značky Philips. Môžete sa obrátiť aj na Stredisko starostlivosti o zákazníkov spoločnosti Philips vo svojej krajine (kontaktné údaje nájdete v celosvetovo platnom záručnom liste).
   Záruka a podpora   Ak potrebujete informácie alebo podporu, navštívte webovú stránku   www.philips.com/support alebo si prečítajte informácie v medzinárodne platnom záručnom liste.


   Recyklácia      -     Tento symbol znamená, že tento výrobok sa nesmie likvidovať s bežným komunálnym odpadom   (smernica 2012/19/EÚ) (  Obr.  10).
      -     Tento symbol znamená, že tento výrobok obsahuje zabudovanú nabíjateľnú batériu, ktorú nemožno zlikvidovať spolu s   bežným komunálnym odpadom (  Obr.  11) (2006/66/ES). Výslovne odporúčame, aby ste svoj výrobok odovzdali na oficiálnom zbernom mieste alebo v servisnom stredisku spoločnosti Philips, kde nabíjateľnú batériu odstráni odborník.
      -   Dodržiavajte pravidlá separovaného zberu elektrických a elektronických výrobkov, ako aj nabíjateľných batérií vo svojej krajine. Správna likvidácia pomáha zabrániť negatívnym vplyvom na životné prostredie a ľudské zdravie.


   Vyberanie nabíjateľných batérií  Varovanie:   Nabíjateľnú batériu vyberte len vtedy, keď zariadenie vyhadzujete. Skôr než batériu vyberiete, skontrolujte, či je zariadenie odpojené od elektrickej siete a batéria je úplne vybitá.  Varovanie:   Pri otváraní zariadenia a likvidácii nabíjateľnej batérie sa riaďte príslušnými bezpečnostnými opatreniami.  Pri vyberaní nabíjateľnej batérie postupujte podľa nasledujúcich pokynov.     1   Zariadenie nechajte pracovať, až kým sa   nezastaví (  Obr.  1).     2   Vyberte z ručného vysávača zásobník na prach a cyklónovú   komoru (  Obr.  2).     3   Odskrutkujte dve skrutky na vnútornej strane ručného   vysávača (  Obr.  3).     4   Otočte ručný vysávač a vyskrutkujte štyri skrutky na druhej   strane (  Obr.  4).     5   Vyberte zadný panel z ručného   vysávača (  Obr.  5).     6   Zasuňte skrutkovač a zatlačte ho nadol, aby ste odmontovali panel na ľavej strane   zariadenia (  Obr.  5).     7   Vyskrutkujte dve skrutky zo spodnej   časti (  Obr.  6).     8   Vyskrutkujte štyri skrutky na ľavej strane   zariadenia (  Obr.  7).     9   Odstráňte ľavú časť   krytu (  Obr.  8).     10   Vyberte nabíjateľnú batériu a po jednom prerežte káble, ktoré sú k nej   pripojené (  Obr.  9).
   Riešenie problémov  Táto kapitola obsahuje prehľad najbežnejších problémov, s ktorými by ste sa mohli stretnúť pri používaní tohto zariadenia. Ak neviete problém vyriešiť pomocou nižšie uvedených informácií, navštívte webovú stránku    www.philips.com/support, na ktorej nájdete zoznam často kladených otázok, alebo sa obráťte na Stredisko starostlivosti o zákazníkov vo svojej krajine.
 
   
 
   Problém
 
   Možná príčina
 
   Riešenie

  
 
   Keď stlačím tlačidlo, zariadenie nefunguje.
 
   Kontrolné svetlo batérie rýchlo bliká, pretože batérie sú takmer vybité.
 
   Ak chcete batérie nabiť, zasuňte malú koncovku do zásuvky na zariadení a adaptér zasuňte do sieťovej zásuvky.
 
 
 
 
   Zariadenie nie je možné použiť, pretože sa stále nabíja.
 
   Pred zapnutím zariadenia musíte vybrať malú zástrčku zo zásuvky na zariadení.
 
 
 
 
   Musíte stlačiť dve tlačidlá.
 
   Najprv stlačením vypínača zapnite zariadenie. Potom stlačte tlačidlo MAX, aby ste dosiahli maximálny sací výkon.
 
 
   Zariadenie má nižší sací výkon ako zvyčajne.
 
   Filter a cyklónová komora sú znečistené.
 
   Očistite filter a cyklónovú   komoru.
 
 
 
 
   Nepripojili ste správne nádobu na prach, oddeľovač prachu a cyklónovú komoru. Nesprávna montáž týchto častí spôsobuje únik vzduchu, čo vedie k strate sacieho výkonu.
 
   Pripojte správne nádobu na prach, oddeľovač prachu a cyklónovú komoru.
 
 
   Zo zariadenia uniká prach.
 
   Filter je zašpinený.
 
   Očistite filter.
 
 
   Kefa sa už neotáča.
 
   Kefa zaznamenala príliš veľký odpor.
 
   Očistite kefu nožnicami alebo rukou. Pri čistení valcovej kefy rukou vytiahnite vlasy alebo nite od najširšej strany valcovej kefy k najužšej (pozrite si návod na používanie).
 
 
 
 
   Zariadenie ste zapli stlačením vypínača na ručnom vysávači.
 
   Vypnite zariadenie opätovným stlačením vypínača na ručnom vysávači. Potom ho znova zapnite stlačením vypínača na tyči.
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   Σημαντικές πληροφορίες για την ασφάλεια  Διαβάστε αυτές τις σημαντικές πληροφορίες προσεκτικά πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή και τα παρελκόμενά της και φυλάξτε τις για μελλοντική αναφορά. Τα παρελκόμενα που παρέχονται μπορεί να διαφέρουν για διαφορετικά προϊόντα.   Κίνδυνος      -     Μην απορροφάτε ποτέ νερό ή οποιοδήποτε άλλο υγρό. Μην απορροφάτε ποτέ εύφλεκτες ουσίες και μην απορροφάτε στάχτες εάν πρώτα δεν έχουν κρυώσει.     -     Μην βυθίζετε ποτέ τη συσκευή ή το μετασχηματιστή σε νερό ή σε οποιοδήποτε άλλο υγρό και μην τα ξεπλένετε κάτω από τη βρύση.

   Προειδοποίηση      -     Προτού συνδέσετε τη συσκευή, ελέγξτε αν η τάση που αναγράφεται στον τροφοδότη αντιστοιχεί στην τάση ρεύματος του τοπικού οικιακού δικτύου.     -     Μην ανοίγετε τη συσκευή για να αντικαταστήσετε την επαναφορτιζόμενη μπαταρία.     -     Να ελέγχετε πάντα τη συσκευή πριν τη χρησιμοποιήσετε. Μη χρησιμοποιείτε τη συσκευή, εάν έχει υποστεί φθορά, καθώς μπορεί να προκληθεί τραυματισμός. Να αντικαθιστάτε πάντα τα φθαρμένα εξαρτήματα με γνήσια.     -     Εάν ο μετασχηματιστής υποστεί βλάβη, θα πρέπει να αντικατασταθεί μόνο με έναν αυθεντικό μετασχηματιστή προς αποφυγή κινδύνου.     -     Ο τροφοδότης περιλαμβάνει ένα μετασχηματιστή. Μην αποσπάτε τον τροφοδότη για να τον αντικαταστήσετε με ένα άλλο βύσμα, καθώς μπορεί να προκληθεί κίνδυνος.     -     Αυτή η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί από παιδιά ηλικίας 8 ετών και άνω, καθώς και από άτομα με περιορισμένες σωματικές, αισθητήριες ή διανοητικές ικανότητες ή χωρίς εμπειρία και γνώση, με την προϋπόθεση ότι τη χρησιμοποιούν υπό επίβλεψη ή έχουν λάβει οδηγίες σχετικά με την ασφαλή της χρήση και ότι κατανοούν τους ενδεχόμενους κινδύνους. Τα παιδιά δεν πρέπει να παίζουν με τη συσκευή. Ο καθαρισμός και η συντήρηση από το χρήστη δεν θα πρέπει να πραγματοποιούνται από παιδιά που δεν εποπτεύονται.     -     Πριν από τον καθαρισμό ή τη συντήρηση της συσκευής, αποσυνδέετε πάντοτε το φις από την πρίζα.

   Προσοχή      -     Χρησιμοποιείτε μόνο το μετασχηματιστή που παρέχεται για τη φόρτιση της συσκευής.     -     Ο μετασχηματιστής θερμαίνεται κατά τη διάρκεια της φόρτισης. Αυτό είναι φυσιολογικό.     -     Να απενεργοποιείτε πάντα τη συσκευή μετά τη χρήση και κατά τη διάρκεια της φόρτισης.      -     Μην φράζετε ποτέ τα ανοίγματα εξόδου αέρα κατά τη χρήση.      -     Χρησιμοποιείτε πάντα την ηλεκτρική σκούπα με τη μονάδα φίλτρου προσαρτημένη.      -     Φροντίστε να εγκαταστήσετε τη συσκευή στον τοίχο με το επιτοίχιο στήριγμα, σύμφωνα με τις οδηγίες στο εγχειρίδιο χρήσης.      -     Να είστε προσεκτικοί όταν ανοίγετε τρύπες στον τοίχο για να τοποθετήσετε το επιτοίχιο στήριγμα, ώστε να αποφύγετε τον κίνδυνο ηλεκτροπληξίας.     -     Μέγιστο επίπεδο θορύβου: Lc = 84,5 dB(A).

   Ηλεκτρομαγνητικά πεδία (EMF)      -   Αυτή η συσκευή Philips συμμορφώνεται με όλα τα ισχύοντα πρότυπα και τους κανονισμούς σχετικά με την έκθεση σε ηλεκτρομαγνητικά πεδία.


   Παραγγελία εξαρτημάτων  Για να αγοράσετε εξαρτήματα ή ανταλλακτικά, ανατρέξτε στη διεύθυνση   www.shop.philips.com/service ή απευθυνθείτε στον τοπικό αντιπρόσωπο της Philips. Μπορείτε επίσης να επικοινωνήσετε με το Τμήμα Εξυπηρέτησης Καταναλωτών της Philips στη χώρα σας (βλέπε το φυλλάδιο διεθνούς εγγύησης για τα στοιχεία επικοινωνίας).
   Εγγύηση και υποστήριξη   Αν χρειάζεστε πληροφορίες ή υποστήριξη, επισκεφτείτε τη διεύθυνση   www.philips.com/support ή διαβάστε το φυλλάδιο της διεθνούς εγγύησης.


   Ανακύκλωση      -     Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει ότι το παρόν προϊόν δεν πρέπει να απορριφθεί μαζί με τα συνηθισμένα οικιακά σας απορρίμματα   (2012/19/ΕΕ) (  Εικ.  10).
      -     Αυτό το σύμβολο δηλώνει ότι το προϊόν αυτό περιέχει ενσωματωμένη επαναφορτιζόμενη μπαταρία, η οποία δεν πρέπει να απορριφθεί μαζί με   τα συνηθισμένα οικιακά απορρίμματα (  Εικ.  11) (2006/66/ΕΚ). Σας συμβουλεύουμε να μεταφέρετε το προϊόν σας σε επίσημο σημείο συλλογής ή κέντρο επισκευών της Philips για να αφαιρέσει την επαναφορτιζόμενη μπαταρία ένας επαγγελματίας.
      -   Ακολουθήστε τους εγχώριους κανονισμούς για την ξεχωριστή συλλογή ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών προϊόντων και των επαναφορτιζόμενων μπαταριών. Η σωστή μέθοδος απόρριψης συμβάλλει στην αποφυγή αρνητικών επιπτώσεων για το περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία.


   Αφαίρεση των επαναφορτιζόμενων μπαταριών  Προειδοποίηση:   Αφαιρείτε την επαναφορτιζόμενη μπαταρία μόνο όταν απορρίπτετε τη συσκευή. Προτού αφαιρέσετε την μπαταρία, βεβαιωθείτε ότι η συσκευή έχει αποσυνδεθεί από την πρίζα και ότι η μπαταρία είναι πλήρως αποφορτισμένη.  Προειδοποίηση:   Όταν χρησιμοποιείτε εργαλεία για να ανοίξετε τη συσκευή και όταν απορρίπτετε την επαναφορτιζόμενη μπαταρία, να λαμβάνετε τις απαραίτητες προφυλάξεις ασφαλείας.  Για να αφαιρέσετε την επαναφορτιζόμενη μπαταρία, ακολουθήστε τις οδηγίες παρακάτω.     1   Αφήστε τη συσκευή να λειτουργήσει μέχρι να   σταματήσει (  Εικ.  1).     2   Αφαιρέστε το δοχείο συλλογής σκόνης και το κυκλωνικό σύστημα από το   σκουπάκι χειρός (  Εικ.  2).     3   Ξεβιδώστε δύο βίδες στο εσωτερικό της   σκούπας χειρός (  Εικ.  3).     4   Γυρίστε το σκουπάκι χειρός και αφαιρέστε τέσσερις βίδες στην άλλη   πλευρά (  Εικ.  4).     5   Αφαιρέστε το πίσω τμήμα από το   σκουπάκι χειρός (  Εικ.  5).     6   Εισαγάγετε ένα κατσαβίδι και πιέστε το προς τα κάτω για να αφαιρέσετε το κάλυμμα στην αριστερή πλευρά της   συσκευής (  Εικ.  5).     7   Αφαιρέστε δύο βίδες από το   κάτω μέρος (  Εικ.  6).     8   Αφαιρέστε τέσσερις βίδες από την αριστερή πλευρά της   συσκευής (  Εικ.  7).     9   Αφαιρέστε το αριστερό   μέρος (  Εικ.  8) του περιβλήματος.     10   Αφαιρέστε την επαναφορτιζόμενη μπαταρία και κόψτε   ένα-ένα (  Εικ.  9) τα καλώδια που είναι συνδεδεμένα με αυτήν.
   Αντιμετώπιση προβλημάτων  Σε αυτό το κεφάλαιο συνοψίζονται τα πιο συνηθισμένα προβλήματα που ενδέχεται να αντιμετωπίσετε με τη συσκευή. Αν δεν μπορέσετε να λύσετε το πρόβλημα με τις παρακάτω πληροφορίες, ανατρέξτε στη λίστα συχνών ερωτήσεων στη διεύθυνση    www.philips.com/support ή επικοινωνήστε με το Κέντρο Εξυπηρέτησης Καταναλωτών στη χώρα σας.
 
   
 
   Πρόβλημα
 
   Πιθανή αιτία
 
   Λύση

  
 
   Η συσκευή δεν λειτουργεί όταν πατάω το κουμπί.
 
   Η λυχνία της μπαταρίας αναβοσβήνει με γρήγορο ρυθμό, επειδή η ισχύς των μπαταριών είναι χαμηλή.
 
   Για να φορτίσετε τις μπαταρίες, συνδέστε το μικρό βύσμα στην υποδοχή της συσκευής και συνδέστε το μετασχηματιστή στην πρίζα.
 
 
 
 
   Δεν μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τη συσκευή γιατί η συσκευή φορτίζει ακόμα.
 
   Πρέπει να αφαιρέσετε το μικρό βύσμα από την υποδοχή της συσκευής προτού ενεργοποιήσετε τη συσκευή.
 
 
 
 
   Πρέπει να πατήσετε δύο κουμπιά.
 
   Πιέστε πρώτα το κουμπί ενεργοποίησης/απενεργοποίησης για να ενεργοποιήσετε τη συσκευή. Στη συνέχεια, πιέστε το κουμπί ΜΑΧ για μέγιστη απορροφητική ισχύ.
 
 
   Η συσκευή έχει χαμηλότερη απορροφητική ισχύ από ό,τι συνήθως.
 
   Το φίλτρο και το κυκλωνικό σύστημα είναι βρώμικα.
 
   Καθαρίστε το φίλτρο και το   κυκλωνικό σύστημα.
 
 
 
 
   Δεν έχετε συνδέσει το δοχείο συλλογής σκόνης, το διαχωριστή σκόνης και το κυκλωνικό σύστημα σωστά. Η λανθασμένη συναρμολόγηση αυτών των τμημάτων προκαλεί διαρροή αέρα, γεγονός που οδηγεί σε απώλεια απορροφητικής ισχύος.
 
   Συνδέστε το δοχείο συλλογής σκόνης, το διαχωριστή σκόνης και το κυκλωνικό σύστημα σωστά.
 
 
   Διαφεύγει σκόνη από τη συσκευή.
 
   Το φίλτρο είναι βρώμικο.
 
   Καθαρίστε το φίλτρο.
 
 
   Η βούρτσα δεν περιστρέφεται πλέον.
 
   Η βούρτσα αντιμετωπίζει πολύ μεγάλη αντίσταση.
 
   Καθαρίσετε τη βούρτσα με ένα ψαλίδι ή με το χέρι. Αν καθαρίσετε την περιστρεφόμενη βούρτσα με το χέρι, τραβήξτε τις τρίχες ή τα νήματα από την πιο πλατιά πλευρά προς την πιο στενή πλευρά της περιστρεφόμενης βούρτσας (ανατρέξτε στο εγχειρίδιο χρήστη).
 
 
 
 
   Ενεργοποιήσατε τη συσκευή πατώντας το κουμπί ενεργοποίησης στο σκουπάκι χειρός.
 
   Απενεργοποιήστε τη συσκευή πατώντας ξανά το κουμπί ενεργοποίησης στο σκουπάκι χειρός. Στη συνέχεια, ενεργοποιήστε την ξανά πατώντας το κουμπί ενεργοποίησης στο σωλήνα.
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   Важлива інформація з техніки безпеки  Перш ніж використовувати пристрій і його приладдя, уважно прочитайте цей буклет із важливою інформацією та зберігайте його для довідки в подальшому. Комплекти приладдя можуть відрізнятися для різних пристроїв.   Небезпечно      -     Ніколи не прибирайте пристроєм воду чи інші рідини. Не збирайте пристроєм займисті речовини та попіл, що не остиг.     -     Ніколи не занурюйте пристрій чи адаптер у воду чи іншу рідину та не мийте їх під краном.

   Обережно      -     Перш ніж підключати пристрій до мережі, перевірте, чи збігається напруга, вказана на адаптері, з напругою в мережі.     -     Не відкривайте пристрій, щоб замінити акумулятор.     -     Завжди перевіряйте пристрій перед використанням. Не використовуйте пристрій, якщо його пошкоджено, оскільки це може призвести до травмування. Завжди заміняйте пошкоджену частину пристрою оригінальним відповідником.     -     Якщо адаптер пошкоджено, його обов’язково треба замінити оригінальним, щоб уникнути небезпеки.     -     Адаптер містить трансформатор. Не заміняйте адаптер на інший, оскільки це може спричинити небезпечну ситуацію.     -     Цим пристроєм можуть користуватися діти віком від 8 років і особи з послабленими відчуттями, фізичними або розумовими здібностями чи без належного досвіду та знань за умови, що використання відбувається під наглядом, їм було проведено інструктаж щодо безпечного користування пристроєм і пояснено можливі ризики. Не дозволяйте дітям бавитися пристроєм. Не дозволяйте дітям виконувати чищення та догляд без нагляду дорослих.     -     Перед чищенням чи обслуговуванням пристрою завжди виймайте штекер із розетки.

   Увага      -     Заряджайте пристрій лише за допомогою адаптера, що входить до комплекту.     -     Під час зарядження адаптер стає теплим на дотик. Це нормально.     -     Завжди вимикайте пристрій після використання та під час заряджання.      -     Під час прибирання ніколи не блокуйте отвори для повітря.      -     Завжди використовуйте пилосос зі встановленим блоком із фільтрами.      -     Встановлюйте пристрій за допомогою настінного фіксатора відповідно до інструкцій у цьому посібнику користувача.      -     Будьте обережні, висвердлюючи отвори у стіні для прикріплення настінного фіксатора, щоб запобігти ураженню електричним струмом.     -     Макс. рівень шуму: Lc = 84,5 дБ (A).

   Електромагнітні поля (ЕМП)      -   Цей пристрій Philips відповідає всім чинним стандартам і нормативним актам, що стосуються впливу електромагнітних полів.


   Замовлення приладдя  Щоб придбати приладдя чи запасні частини, відвідайте веб-сайт   www.shop.philips.com/service або зверніться до дилера Philips. Ви також можете звернутися до Центру обслуговування клієнтів Philips у своїй країні (контактну інформацію шукайте в гарантійному талоні).
   Гарантія та підтримка   Якщо вам необхідна інформація чи підтримка, відвідайте веб-сайт   www.philips.com/support або прочитайте гарантійний талон.


   Утилізація      -     Цей символ означає, що поточний виріб не підлягає утилізації зі звичайними побутовими відходами   (згідно з директивою ЄС 2012/19/EU) (  Мал.  10).
      -     Цей символ означає, що виріб містить вбудовану акумуляторну батарею, яку не можна утилізувати зі   звичайними побутовими відходами (  Мал.  11) (Директива 2006/66/EC). Ми наполегливо радимо Вам віднести виріб в офіційний пункт прийому чи до сервісного центру Philips, щоб спеціалісти вийняли з нього акумуляторну батарею.
      -   Дотримуйтеся правил роздільного збору електричних і електронних пристроїв, а також звичайних і акумуляторних батарей у Вашій країні. Належна утилізація допоможе запобігти негативному впливу на навколишнє середовище та здоров’я людей.


   Виймання акумуляторних батарей  Увага.   Виймайте акумуляторну батарею, лише якщо хочете утилізувати пристрій. Перш ніж виймати батарею, переконайтеся, що пристрій від’єднано від розетки, а акумуляторна батарея повністю розряджена.  Увага.   Дотримуйтеся основних правил безпеки, коли відкриваєте пристрій за допомогою інструментів і виймаєте акумуляторну батарею.  Щоб вийняти акумуляторну батарею, виконайте наведені нижче кроки.     1   Дайте пристрою попрацювати до повної   зупинки (  Мал.  1).     2   Вийміть контейнер для пилу та циклонну камеру з ручного   пилососа (  Мал.  2).     3   Викрутіть два гвинти всередині ручного   пилососа (  Мал.  3).     4   Поверніть ручний пилосос і викрутіть 4 гвинти з іншої   сторони (  Мал.  4).     5   Зніміть задню панель із ручного   пилососа (  Мал.  5).     6   Вставте викрутку й натисніть на неї донизу, щоб зняти панель із лівого боку   пристрою (  Мал.  5).     7   Викрутіть два гвинти з   дна (  Мал.  6) пристрою.     8   Відкрутіть чотири гвинти з лівого боку   пристрою (  Мал.  7).     9   Зніміть ліву   частину (  Мал.  8) корпусу.     10   Витягніть акумуляторну батарею та обріжте   по черзі (  Мал.  9) підключені до неї дроти.
   Усунення несправностей  У цьому розділі розглядаються основні проблеми, які можуть виникнути під час використання пристрою. Якщо наведена нижче інформація не допоможе вирішити проблему, перегляньте список запитань і відповідей на веб-сайті    www.philips.com/support або зверніться до Центру обслуговування клієнтів у своїй країні.
 
   
 
   Проблема
 
   Можлива причина
 
   Вирішення

  
 
   Пристрій не працює після натиснення кнопки.
 
   Індикатор батареї швидко блимає через низький заряд батарей.
 
   Щоб зарядити батареї, вставте малу вилку в роз’єм на пристрої, а адаптер – у розетку на стіні.
 
 
 
 
   Пристрій не можна використовувати, бо він досі заряджається.
 
   Потрібно вийняти малу вилку з роз’єму на пристрої, перш ніж вмикати пристрій.
 
 
 
 
   Потрібно натиснути дві кнопки.
 
   Спочатку натисніть кнопку "Увімк./Вимк.", щоб увімкнути пристрій. Потім натисніть кнопку MAX, щоб отримати максимальну потужність всмоктування.
 
 
   Пристрій всмоктує слабше, ніж звичайно.
 
   Фільтр і циклонна камера брудні.
 
   Почистьте фільтр і   циклонну камеру.
 
 
 
 
   Контейнер для пилу, пиловловлювач і циклонну камеру встановлено неправильно. Неправильне складання цих частин викликає просочування повітря, що призводить до втрати потужності всмоктування.
 
   Встановіть контейнер для пилу, пиловловлювач і циклонну камеру належним чином.
 
 
   Пристрій пропускає порох.
 
   Брудний фільтр.
 
   Почистьте фільтр.
 
 
   Щітка більше не повертається.
 
   Щітка зазнає надмірного опору.
 
   Почистьте щітку ножицями чи руками. Якщо ви чистите щітку вручну, тягніть пучки волосся до вужчого краю щітки (див. посібник користувача).
 
 
 
 
   Ви увімкнули пристрій, натиснувши кнопку увімкнення на ручному пилососі.
 
   Вимкніть пристрій, натиснувши кнопку увімкнення на ручному пилососі ще раз. Потім увімкніть його знову, натиснувши кнопку увімкнення на ручці.
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   Important safety information  Read this important information carefully before you use the appliance and its accessories and save it for future reference. The accessories supplied may vary for different products.   Danger      -     Never vacuum up water or any other liquid. Never vacuum up flammable substances and do not vacuum up ashes until they are cold.     -     Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap.

   Warning      -     Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance.     -     Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.     -     Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury. Always replace a damaged part with one of the original type.     -     If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard.     -     The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation.     -     This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.     -     The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning or maintaining the appliance.

   Caution      -     Only charge the appliance with the adapter supplied.     -     During charging, the adapter feels warm to the touch. This is normal.     -     Always switch off the appliance after use and when you charge it.      -     Never block the exhaust air openings during vacuuming.      -     Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled.      -     Make sure that the appliance is installed with the wall fixture mounted to the wall, according to the instructions in the user manual.      -     Be careful when you drill holes in the wall to attach the wall fixture, to avoid the risk of electric shock.     -     Maximum noise level: Lc = 84.5 dB(A).

   Electromagnetic fields (EMF)      -   This Philips appliance complies with all applicable standards and regulations regarding exposure to electromagnetic fields.


   Ordering accessories    To buy accessories or spare parts, visit   www.shop.philips.com/service or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the international warranty leaflet for contact details).
   Warranty and support   If you need information or support, please visit   www.philips.com/support or read the international warranty leaflet.


   Recycling      -     This symbol means that this product shall not be disposed of with normal household waste   (2012/19/EU) (  Fig.  10).
      -     This symbol means that this product contains a built-in rechargeable battery which shall not be disposed of with   normal household waste (  Fig.  11) (2006/66/EC). We strongly advise you to take your product to an official collection point or a Philips service centre to have a professional remove the rechargeable battery.
      -   Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable batteries. Correct disposal helps prevent negative consequences for the environment and human health.


   Removing the rechargeable batteries  Warning:   Only remove the rechargeable battery when you discard the appliance. Before you remove the battery, make sure that the appliance is disconnected from the wall socket and that the battery is completely empty.  Warning:   Take any necessary safety precautions when you handle tools to open the appliance and when you dispose of the rechargeable battery.  To remove the rechargeable battery, follow the instructions below.     1   Let the appliance run until it stops.     2   Remove the dust container and the cyclone from the handheld vacuum   cleaner (  Fig.  2).     3   Undo two screws on the inside of the handheld vacuum   cleaner (  Fig.  3).     4   Turn the handheld vacuum cleaner and remove four screws on the other   side (  Fig.  4).     5   Remove the back panel from the handheld vacuum   cleaner (  Fig.  5).     6   Insert a screwdriver and push it down to remove the panel on the left side of the   appliance (  Fig.  5).     7   Remove two screws from the   bottom (  Fig.  6).     8   Remove four screws on the left side of the   appliance (  Fig.  7).     9   Remove the left housing   part (  Fig.  8).     10   Take out the rechargeable battery and cut the wires connected to it   one by one (  Fig.  9).
   Troubleshooting  This chapter summarizes the most common problems you could encounter with the appliance. If you are unable to solve the problem with the information below, visit    www.philips.com/support for a list of frequently asked questions or contact the Consumer Care Center in your country.
 
   
 
   Problem
 
   Possible cause
 
   Solution

  
 
   The appliance does not work when I push the button.
 
   The battery light flashes fast because the batteries are low.
 
   To charge the batteries, insert the small plug into the socket on the appliance and insert the adapter into a wall socket.
 
 
 
 
   You cannot use the appliance because the appliance is still charging.
 
   You have to remove the small plug from the socket on the appliance before you can switch on the appliance.
 
 
 
 
   You have to press two buttons.
 
   First press the on/off button to switch on the appliance. Then press the MAX button to get maximum suction power.
 
 
   The appliance has a lower suction power than usual.
 
   The filter and the cyclone are dirty.
 
   Clean the filter and the   cyclone.
 
 
 
 
   You have not connected the dust bucket, the dust separator and the cyclone properly. Incorrect assembly of these parts causes air leakage, which leads to loss of suction power.
 
   Connect the dust bucket, the dust separator and the cyclone properly.
 
 
   Dust escapes from the appliance.
 
   The filter is dirty.
 
   Clean the filter.
 
 
   The brush does not turn anymore.
 
   The brush encounters too much resistance.
 
   Clean the brush with a pair of scissors or by hand. If you clean the roller brush by hand, pull the hairs or threads from the widest side to the narrowest side of the roller brush (see user manual).
 
 
 
 
   You switched on the appliance by pressing the on button on the handheld vacuum cleaner.
 
   Switch off the appliance by pressing the on button on the handheld vacuum cleaner again. Then switch it on again by pressing the on button on the stick.
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   Důležité bezpečnostní informace  Před použitím přístroje a jeho příslušenství si pečlivě přečtěte tuto příručku s důležitými informacemi a uschovejte ji pro budoucí použití. Dodané příslušenství se může pro různé výrobky lišit.   Nebezpečí      -     Nikdy nevysávejte vodu ani jinou tekutinu. Nikdy nevysávejte hořlavé látky a rovněž nevysávejte popel, dokud je žhavý.     -     Přístroj ani adaptér nikdy neponořujte do vody či jiné kapaliny, ani je neoplachujte proudem kapaliny.

   Varování      -     Dříve než přístroj připojíte k síti, zkontrolujte, zda napětí uvedené na adaptéru souhlasí s napětím v místní elektrické síti.     -     Neotvírejte přístroj, ani se nepokoušejte vyměnit akumulátor.     -     Před použitím přístroj vždy zkontrolujte. Přístroj nepoužívejte, je-li poškozený, aby nedošlo ke zranění. Poškozenou součástku vyměňujte vždy za původní typ.     -     Pokud dojde k poškození adaptéru, musíte jej vždy nahradit adaptérem původního typu, abyste předešli možnému nebezpečí.     -     Adaptér obsahuje transformátor. Adaptér nikdy nenahrazujte jinou zástrčkou. Mohlo by tak dojít k nebezpečné situaci.     -     Tento holicí strojek mohou používat děti od 8 let věku. Osoby s omezenými fyzickými, smyslovými nebo duševními schopnostmi nebo nedostatkem zkušeností a znalostí jej mohou používat, pokud jsou pod dohledem nebo byly poučeny o bezpečném používání holicího strojku a pokud chápou související rizika. Děti si s holicím strojkem nesmí hrát. Děti nesmí provádět bez dozoru čištění a uživatelskou údržbu.     -     Před čištěním nebo údržbou přístroje je nutné odpojit zástrčku od síťové zásuvky.

   Upozornění      -     Přístroj nabíjejte pouze pomocí dodávaného adaptéru.     -     Adaptér se při nabíjení zahřívá. To je normální jev.     -     Po použití a při nabíjení přístroj vždy vypněte.      -     Nikdy při vysávání neblokujte výstupní otvory vzduchu.      -     Vysavač používejte vždy s nasazenou jednotkou filtru.      -     Ujistěte se, že přístroj je připevněn ke zdi podle pokynů v uživatelské příručce.      -     Abyste snížili riziko úrazu elektrickým proudem, buďte opatrní vrtání děr do zdi.     -     Maximální hladina hluku: Lc = 84,5 dB(A)

   Elektromagnetická pole (EMP)      -   Tento přístroj Philips odpovídá všem platným normám a předpisům týkajícím se vystavení účinkům elektromagnetických polí.


   Objednávání příslušenství  Chcete-li koupit příslušenství nebo náhradní díly, navštivte adresu   www.shop.philips.com/service nebo se obraťte na prodejce výrobků Philips. Můžete se také obrátit na středisko péče o zákazníky společnosti Philips ve své zemi (kontaktní údaje naleznete na letáčku s celosvětovou zárukou).
   Záruka a podpora   Potřebujete-li další informace či podporu, navštivte web   www.philips.com/support nebo si prostudujte mezinárodně platný záruční list.


   Recyklace      -     Tento symbol znamená, že výrobek nelze likvidovat s běžným komunálním odpadem   (2012/19/EU) (  obr.  10).
      -     Symbol na výrobku znamená, že tento výrobek obsahuje vestavěné dobíjecí baterie, které nemohou být likvidovány společně s   běžným domácím odpadem (  obr.  11) (2006/66/ES). Důrazně doporučujeme, abyste výrobek zanesli do oficiálního sběrného místa nebo servisního střediska Philips a nechali vyjmutí nabíjecí baterie na odbornících.
      -   Dodržujte předpisy vaší země týkající se sběru tříděného odpadu elektrických a elektronických výrobků a také akumulátorů. Správnou likvidací pomůžete zabránit negativním dopadům na životní prostředí a lidské zdraví.


   Vyjmutí akumulátorů  Varování:   Akumulátor vyjměte z přístroje až v okamžiku likvidace přístroje. Před vyjmutím akumulátoru ověřte, zda je přístroj odpojen z elektrické zásuvky a zda je akumulátor zcela vybitý.  Varování:   Při manipulaci s nářadím potřebným k otevření přístroje a při likvidaci akumulátoru dbejte všech nezbytných bezpečnostních opatření.  Při vyjmutí akumulátoru postupujte podle kroků uvedených níže.     1   Nechte přístroj v provozu tak dlouho, dokud se   nezastaví (  obr.  1).     2   Vyjměte z ručního   vysavače (  obr.  2) nádobu na prach a cyklon.     3   Odšroubujte dva šrouby na vnitřní straně ručního   vysavače (  obr.  3).     4   Otočte ruční vysavač a odšroubujte z něj čtyři šrouby na druhé   straně (  obr.  4).     5   Sejměte zadní panel ručního   vysavače (  obr.  5).     6   Vložte do vnitřní části vysavače šroubovák a tlačte směrem dolů, čímž uvolníte panel na levé straně   přístroje (  obr.  5).     7   Odšroubujte dva šrouby ze   spodní části (  obr.  6).     8   Odšroubujte čtyři šrouby na levé části   přístroje (  obr.  7).     9   Sejměte z přístroje levou   část (  obr.  8) krytu.     10   Vyjměte dobíjecí akumulátor a   postupně (  obr.  9) přestříhněte vodiče, kterými je připojen.
   Řešení problémů  V této kapitole jsou shrnuty nejběžnější problémy, se kterými se můžete u zastřihovače setkat. Pokud se vám nepodaří problém vyřešit podle následujících informací, navštivte web    www.philips.com/support, kde jsou uvedeny odpovědi na nejčastější dotazy, nebo kontaktujte středisko zákaznické péče ve své zemi.
 
   
 
   Problém
 
   Možná příčina
 
   Řešení

  
 
   Přístroj po stisknutí vypínače nereaguje.
 
   Kontrolka stavu akumulátorů rychle bliká, protože akumulátory jsou téměř vybité.
 
   Chcete-li akumulátory nabít, zasuňte malou zástrčku do konektoru přístroje a zapojte adaptér do zásuvky.
 
 
 
 
   Přístroj nelze používat, protože se stále nabíjí.
 
   Před zapnutím přístroje vyjměte malou zástrčku z konektoru na přístroji.
 
 
 
 
   Zapnutí má dva kroky.
 
   Nejprve přístroj zapněte jedním stisknutím vypínače. Poté stiskněte tlačítko MAX pro maximální sací výkon.
 
 
   Sací výkon přístroje je nižší než normálně.
 
   Filtr a cyklon jsou špinavé.
 
   Vyčistěte filtr a   cyklon.
 
 
 
 
   Prachovou nádobu, oddělovač prachu a cyklon jste nesestavili správně. Nesprávné sestavení těchto částí způsobuje únik vzduchu, což má za následek ztrátu sacího výkonu.
 
   Připojte k sobě prachovou nádobu, oddělovač prachu a cyklon správně.
 
 
   Z přístroje uniká prach.
 
   Filtr je špinavý.
 
   Vyčistěte filtr.
 
 
   Kartáč se přestal otáčet.
 
   Kartáč se potýká s příliš velkým odporem.
 
   Vyčistěte kartáč nůžkami nebo rukou. Pokud rotační kartáč čistíte rukou, tahejte chlupy nebo vlákna směrem od nejširší k nejužší straně kartáče (viz uživatelská příručka).
 
 
 
 
   Zapnuli jste přístroj stisknutím vypínače na ručním vysavači.
 
   Vypněte přístroj opětovným stisknutím vypínače na ručním vysavači. Poté ho znovu zapněte stisknutím vypínače na tyči.
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   Tähtis ohutusteave  Enne seadme ja selle tarvikute kasutamist lugege antud oluline teave hoolikalt läbi ja hoidke see edaspidiseks alles. Kaasaskäivad tarvikud võivad vastavalt tootele erineda.   Oht      -     Ärge kunagi imege seadme sisse vett ega mõnda muud vedelikku. Ärge kunagi imege tuleohtlikke või söövitavaid vedelikke ega kuuma tuhka.     -     Never immerse the appliance or the adapter in water or any other liquid, nor rinse it under the tap.

   Hoiatus      -     Enne seadme sisselülitamist kontrollige, kas adapterile märgitud pinge vastab vooluvõrgu pingele.     -     Ärge avage seadet, et laetavaid akusid ise välja vahetada.     -     Kontrollige alati enne seadme kasutamist selle korrasolekut. Vigastuste vältimiseks ärge kasutage seadet, kui see on kahjustatud. Vahetage alati kahjustatud osa originaalvaruosa vastu välja.     -     Kui adapter on kahjustatud, laske see ohu vältimiseks välja vahetada originaalvaruosa vastu.     -     Adapteris on trafo. Ärge lõigake adapterit ära, et asendada see mõne teise pistikuga, kuna see põhjustab ohtliku olukorra.     -     Seda seadet võivad kasutada lapsed alates 8. eluaastast ning füüsiliste puuete ja vaimuhäiretega isikud või isikud, kellel puuduvad kogemused ja teadmised, kui neid valvatakse või neile on antud juhendid seadme ohutu kasutamise kohta ja nad mõistavad sellega seotud ohte. Lapsed ei tohi seadmega mängida. Ärge laske lastel seadet järelevalveta puhastada ja hooldada.     -     Enne seadme puhastamist või hooldamist tuleb pistik pistikupesast eemaldada.

   Ettevaatust      -     Only charge the appliance with the adapter supplied.     -     Laadimise ajal on adapter puudutades soe. See on normaalne.     -     Lülitage seade alati pärast kasutamist ja laadimise ajal välja.      -     Tolmuimemise ajal ei tohi õhu väljalaskeavasid kinni katta.      -     Kasutage tolmuimejat alati koos filtriga.      -     Veenduge, et seade on paigaldatud seinale kinnitatava seinakronsteini abil kasutusjuhendis toodud juhiste kohaselt.      -     Elektrilöögi vältimiseks olge seinakronsteini paigaldamisel seina auke puurides ettevaatlik.     -     Maksimaalne müratase: Lc = 84,5 dB (A).

   Elektromagnetväljad (EMF)      -   See Philips seade vastab kõikidele elektromagnetiliste väljadega kokkupuudet käsitlevatele kohaldatavatele standarditele ja õigusnormidele.


   Tarvikute tellimine  Seadme jaoks tarvikute või varuosade ostmiseks minge veebilehele   www.shop.philips.com/service või külastage Philipsi edasimüüjat. Samuti võite pöörduda oma riigi Philipsi klienditoe keskusesse (vt kontaktandmeid ülemaailmse garantii lehelt).
   Garantii ja tootetugi   Kui vajate teavet või abi, külastage Philipsi veebilehte   www.philips.com/support või lugege läbi üleilmne garantiileht.


   Ringlussevõtt      -     See sümbol tähendab, et seda toodet ei tohi visata tavaliste olmejäätmete hulka   (2012/19/EL) (  joon.  10).
      -     See sümbol tähendab, et käesolev toode sisaldab sisseehitatud akupatareid, mida ei tohi visata   tavaliste olmejäätmete hulka (  joon.  11) (2006/66/EÜ). Me soovitame teil oma toode viia Philipsi ametlikku kogumispunkti või hoolduskeskusesse, et akupatarei professionaalil eemaldada lasta.
      -   Järgige oma riigi elektriliste ja elektrooniliste toodete ning akupatareide lahuskogumist reguleerivaid eeskirju. Õigel viisil kasutusest kõrvaldamine aitab ära hoida kahjulikke tagajärgi keskkonnale ja inimeste tervisele.


   Aku eemaldamine  Hoiatus.   Eemaldage akupatarei seadmest vaid siis, kui seadme kasutusest kõrvaldate. Enne aku eemaldamist kontrollige, et seadme pistik oleks seinakontaktist välja võetud ja et aku oleks täiesti tühi.  Hoiatus.   Rakendage kõiki vajalikke ohutusmeetmeid, kui käsitsete seadme avamisel tööriistu ja kui kõrvaldate laetava aku kasutusest.  Laetava aku eemaldamiseks järgige allpool kirjeldatud samme.     1   Laske seadmel   seiskumiseni (  joon.  1) töötada.     2   Eemaldage tolmukamber ja tsüklonfilter   käsitolmuimeja (  joon.  2) küljest.     3   Keerake   käsitolmuimeja (  joon.  3) sees olevad kaks kruvi lahti.     4   Pöörake käsitolmuimejat ja eemaldage neli kruvi teiselt   küljelt (  joon.  4).     5   Eemaldage   käsitolmuimeja (  joon.  5) tagumine paneel.     6     Seadme (  joon.  5) vasakul küljel oleva paneeli eemaldamiseks sisestage kruvikeeraja ja lükake seda allapoole.     7   Eemaldage kaks kruvi   põhjast (  joon.  6).     8   Eemaldage neli kruvi   seadme (  joon.  7) vasakult küljelt.     9   Eemaldage korpuse vasakpoolne   osa (  joon.  8).     10   Võtke aku välja ja lõigake sellega ühendatud juhtmed   ükshaaval (  joon.  9) läbi.
   Veaotsing  Selles peatükis võetakse kokku kõige levinumad probleemid, mis teil seadmega tekkida võivad. Kui te ei suuda alljärgneva teabe abil ise probleemi lahendada, külastage veebilehte    www.philips.com/support, kus on loetelu korduma kippuvatest küsimustest, või võtke ühendust oma riigi klienditeeninduskeskusega.
 
   
 
   Probleem
 
   Võimalik põhjus
 
   Lahendus

  
 
   Seade ei tööta, kui ma vajutan nuppu.
 
   Patarei märgutuli vilgub kiiresti, sest akud hakkavad tühjaks saama.
 
   Akude laadimiseks sisestage väike pistik seadme pistikupessa ja lükake adapter seinakontakti.
 
 
 
 
   Seadet ei saa kasutada, sest see ikka veel laeb.
 
   Enne kui saate seadme sisse lülitada, peate eemaldama väikese pistiku seadme pistikupesast.
 
 
 
 
   Te peate vajutama kaht nuppu.
 
   Seadme sisselülitamiseks vajutage esmalt toitenuppu. Seejärel vajutage maksimaalse imemisvõimsuse saavutamiseks nuppu MAX.
 
 
   Seadme imemisvõimsus on nõrgem kui tavaliselt.
 
   Filter ja tsüklonfilter on mustad.
 
   Puhastage filter ja   tsüklonfilter.
 
 
 
 
   Te ei ole tolmukambrit, tolmueraldit ja tsüklonfiltrit õigesti ühendanud. Nende osade vale kokkupanek põhjustab õhu leket, mille tulemusena väheneb imemisvõimsus.
 
   Ühendage tolmukamber, tolmueraldi ja tsüklonfilter õigesti.
 
 
   Tolm pääseb seadmest välja.
 
   Filter on must.
 
   Puhastage filter.
 
 
   Hari ei pöörle enam.
 
   Harja takistus on liiga suur.
 
   Puhastage hari kääride abil või käsitsi. Puhastades pöörlevat harja käsitsi, tõmmake juuksekarvu või kiude pöörleva harja laiemast osast kitsama osa pool (vt kasutusjuhendit).
 
 
 
 
   Te lülitasite seadme sisse käsitolmuimejal olevat nuppu vajutades.
 
   Lülitage seade välja, vajutades uuesti käsitolmuimejal olevat sisselülitusnuppu. Seejärel lülitage see uuesti sisse, vajutades varrel olevat sisselülitusnuppu.







 
 Hrvatski
   Hrvatski                                                    © 2016 Koninklijke Philips N.V.  Sva prava pridržana  4222.003.4289.1 (8/2016)    © 2016 Koninklijke Philips N.V.  Sva prava pridržana  4222.003.4289.1 (8/2016)
 
 
 
 4222.003.4289.1
 
 
 
 
  Croatian EE 4222.003.4289.1 IIB 
 


   Važne sigurnosne informacije  Pažljivo pročitajte te važne informacije prije nego li se budete koristili uređajem i njegovim dodacima te ih pohranite za buduću upotrebu. Isporučeni dodaci mogu se razlikovati za različite proizvode.   Opasnost      -     Nikada nemojte usisavati vodu niti bilo koju drugu tekućinu. Nikada nemojte usisavati zapaljive tvari i ne usisavajte pepeo dok se ne ohladi.     -     Nikada nemojte uranjati uređaj ili adapter u vodu ili bilo koju drugu tekućinu i ne ispirite ga pod pipom.

   Upozorenje      -     Prije priključivanja aparata provjerite odgovara li mrežni napon naveden na adapteru naponu lokalne mreže.     -     Ne otvarajte uređaj da zamijenite punjivu bateriju.     -     Aparat obavezno provjerite prije uporabe. Nemojte se koristiti uređajem ako je oštećen jer to može prouzročiti ozljedu. Uvijek zamijenite oštećeni dio originalnim dijelom.     -     Ako je adapter oštećen, uvijek ga zamijenite originalnim da biste izbjegli potencijalno opasne situacije.     -     Adapter sadrži transformator. Nikada nemojte odrezati adapter da biste postavili drugi utikač, jer to stvara opasnu situaciju.     -     Ovaj aparat mogu koristiti djeca od 8 ili više godina te osobe sa smanjenim fizičkim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima ili nedostatkom iskustva i znanja, ako su pod nadzorom ili su dobile upute o sigurnom korištenju aparata i ako razumiju moguće opasnosti. Djeca se ne smiju igrati aparatom. Djeca bez nadzora ne smiju obavljati čišćenje i korisničko održavanje.     -     Prije čišćenja ili održavanja aparata utikač se mora iskopčati iz utičnice.

   Oprez      -     Aparat punite isključivo pomoću isporučenog adaptera.     -     Tijekom punjenja, adapter je topao na dodir. To je uobičajeno.     -     Uvijek isključujte uređaj nakon uporabe i kad ga punite.      -     Tijekom usisavanja nemojte blokirati otvore za izlaz zraka na usisavaču.      -     Usisavač obavezno koristite s pričvršćenom jedinicom filtera.      -     Pazite da je aparat instaliran sa zidnim nosačem montiranim na zid, prema uputama u korisničkom priručniku.      -     Budite pažljivi prilikom bušenja rupa za postavljanje zidnog nosača kako biste izbjegli opasnost od strujnog udara.     -     Maksimalna razina buke: Lc = 84.5 dB(A).

   Elektromagnetska polja (EMF)      -   Ovaj Philips aparat zadovoljava sve važeće standarde i propise u vezi izlaganja elektromagnetskim poljima.


   Naručivanje dodatnog pribora  Da biste kupili dodatke ili rezervne dijelove, posjetite   www.shop.philips.com/service ili se obratite dobavljaču tvrtke Philips. Također se možete obratiti centru za potrošače tvrtke Philips u svojoj državi (pogledajte međunarodni jamstveni list radi detalja o kontaktu).
   Jamstvo i podrška   Ako su Vam potrebne informacije ili podrška, molimo posjetite   www.philips.com/support ili pročitajte brošuru o međunarodnom jamstvu.


   Recikliranje      -     Ovaj simbol znači da se ovaj proizvod ne smije odlagati zajedno s običnim kućanskim otpadom   (2012/19/EU) (  sl.  10).
      -     Ovaj simbol znači da proizvod sadržava ugrađenu punjivu bateriju koja se ne odlaže s   uobičajenim kućanskim otpadom (  sl.  11) (2006/66/EC). Preporučujemo da svoj proizvod odnesete u služeno mjesto za prikupljanje otpada ili u servisni centar tvrtke Philips kako bi stručnjak uklonio punjivu bateriju.
      -   Pridržavajte se pravila vaše zemlje o odvojenom prikupljanju električnih i elektroničkih proizvoda i punjivih baterija. Pravilno odlaganje otpada pomaže u sprječavanju negativnih posljedica za okoliš i ljudsko zdravlje.


   Vađenje punjivih baterija  Upozorenje:   Uklonite punjivu bateriju tek kada odlučite odložiti uređaj. Prije vađenja baterije, pobrinite se da je uređaj isključen iz utičnice i da je baterija potpuno prazna.  Upozorenje:   Poduzmite sve sigurnosne mjere kad koristite alate za otvaranje uređaja i kad odlažete punjivu bateriju.  Kako biste izvadili punjivu bateriju, slijedite upute u nastavku.     1   Ostavite uređaj da radi dok se ne   zaustavi (  sl.  1).     2   Uklonite spremnik za prašinu i ciklonsku komoru iz ručnog   usisavača (  sl.  2).     3   Odvijte dva vijka na unutrašnjoj strani ručnog   usisavača (  sl.  3).     4   Okrenite ručni usisavač i uklonite četiri vijka na drugoj   strani (  sl.  4).     5   Uklonite stražnju ploču s ručnog   usisavača (  sl.  5).     6   Umetnite odvijač i gurnite ga prema dolje da uklonite ploču na lijevoj strani   uređaja (  sl.  5).     7   Uklonite dva vijka s   donje strane (  sl.  6).     8   Uklonite četiri vijka na lijevoj strani   uređaja (  sl.  7).     9   Uklonite lijevi   dio (  sl.  8) kućišta.     10   Izvadite punjivu bateriju i izrežite žice spojene na nju   jednu po jednu (  sl.  9).
   Rješavanje problema  U ovom je poglavlju sažetak većine osnovnih problema s uređajem s kojima se možete susresti. Ako problem ne možete riješiti s pomoću informacija u nastavku, posjetite    www.philips.com/support kako biste pronašli popis često postavljanih pitanja ili se obratite centru za korisničku podršku u svojoj državi.
 
   
 
   Problem
 
   Mogući uzrok
 
   Rješenje

  
 
   Aparat se ne uključuje kada pritisnem gumb.
 
   Indikator baterije brzo bljeska jer su baterije pri kraju.
 
   Kako biste napunili baterije, mali utikač umetnite u utičnicu na aparatu, a adapter ukopčajte u zidnu utičnicu.
 
 
 
 
   Ne možete koristiti aparat jer se još uvijek puni.
 
   Morate izvadite mali utikač iz utičnice na aparatu kako biste mogli uključiti aparat.
 
 
 
 
   Morate pritisnuti dva gumba.
 
   Prvo pritisnite tipku za uključivanje/isključivanje da uključite uređaj. Zatim pritisnite tipku MAX da dobijete maksimalnu usisnu snagu.
 
 
   Uređaj ima slabiju usisnu snagu nego inače.
 
   Filter i ciklonska komora su prljavi.
 
   Očistite filtar i   ciklonsku komoru.
 
 
 
 
   Niste pravilno spojili spremnik za prašinu, separator prašine i ciklonsku komoru. Nepravilno spajanje tih dijelova uzrokuje curenje zraka, što dovodi do gubitka usisne snage.
 
   Ispravno postavite spremnik za prašinu, razdjelnik i ciklonsku komoru.
 
 
   Iz aparata izlazi prašina.
 
   Filtar je prljav.
 
   Očistite filtar.
 
 
   Četka se više ne okreće.
 
   Četka nailazi na previše otpora.
 
   Očistite četku škarama ili rukom. Ako čistite četku na valjku rukom, povucite dlake ili niti s najšire strane prema najužoj strani četke na valjku (pogledajte korisnički priručnik).
 
 
 
 
   Uključili ste aparat pritiskom gumba za uključivanje na ručnom usisavaču.
 
   Isključite uređaj ponovnim pritiskom na tipku na ručnom usisavaču. Zatim ga ponovno uključite pritiskom na tipku na drški.
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   Svarīga informācija par drošību  Pirms ierīces un tās piederumu lietošanas rūpīgi izlasiet šo svarīgo informāciju un saglabājiet to turpmākām uzziņām. Komplektā iekļautie piederumi dažādiem produktiem var atšķirties.   Bīstami      -     Nekad neuzsūciet ūdeni vai kādu citu šķidrumu. Nekad neuzsūciet uzliesmojošas vielas un karstus pelnus.     -     Nekādā gadījumā nemērciet ierīci vai adapteri ūdenī vai kādā citā šķidrumā, kā arī neskalojiet tos zem krāna.

   Brīdinājums      -     Pirms ierīces pievienošanas elektrotīklam pārbaudiet, vai uz adaptera norādītais spriegums atbilst elektrotīkla spriegumam jūsu mājā.     -     Neatveriet ierīci un nemēģiniet nomainīt atkārtoti uzlādējamo akumulatoru.     -     Pirms ierīces lietošanas vienmēr pārbaudiet to. Nelietojiet bojātu ierīci, jo tā var gūt savainojumus. Vienmēr nomainiet bojātu detaļu ar oriģinālu detaļu.     -     Ja adapteris ir bojāts, lai izvairītos no negadījumiem, vienmēr nomainiet to ar oriģinālo adapteri.     -     Adapterī ir iebūvēts strāvas pārveidotājs. Nenogrieziet adapteri, lai aizstātu to ar citu spraudni, jo tā tiek radīta bīstama situācija.     -     Šo ierīci var izmantot bērni no 8 gadu vecuma un personas ar ierobežotām fiziskajām, uztveres vai garīgajām spējām vai bez pieredzes un zināšanām, ja šīm personām tiek nodrošināta uzraudzība vai sniegti norādījumi par ierīces drošu lietošanu un tās saprot iespējamo bīstamību. Bērni nedrīkst rotaļāties ar ierīci. Bērni bez uzraudzības nedrīkst tīrīt ierīci vai veikt tās tehnisko apkopi.     -     Pirms ierīces tīrīšanas vai apkopes kontaktdakša ir jāizņem no rozetes.

   Ievērībai      -     Ierīci uzlādējiet tikai ar komplektācijā iekļauto adapteri.     -     Pieskaroties adapterim uzlādēšanas laikā, var just, ka tas ir uzsilis. Tas ir normāli.     -     Vienmēr izslēdziet ierīci pēc lietošanas un pirms uzlādes.      -     Putekļsūcēja lietošanas laikā nekādā gadījumā neaizklājiet izplūstošā gaisa atveres.      -     Vienmēr lietojiet putekļsūcēju ar uzstādītu filtru.      -     Pārliecinieties, ka produkts ir uzstādīts, izmantojot sienas stiprinājumu, atbilstoši instrukcijām lietotāja rokasgrāmatā.      -     Sienā urbjot sienas stiprinājumiem paredzētus caurumus, ievērojiet piesardzību, lai izvairītos no elektriskā trieciena riska.     -     Maksimālais trokšņa līmenis: Lc = 84,5 dB(A).

   Elektromagnētiskie lauki (EML)      -   Šī Philips ierīce atbilst visiem piemērojamajiem standartiem un noteikumiem, kas attiecas uz elektromagnētisko lauku iedarbību.


   Piederumu pasūtīšana  Lai iegādātos piederumus vai rezerves daļas, apmeklējiet vietni   www.shop.philips.com/service vai vērsieties pie sava Philips izplatītāja. Varat arī sazināties ar Philips klientu apkalpošanas centru savā valstī (kontaktinformāciju varat atrast bukletā par garantiju visā pasaulē).
   Garantija un atbalsts   Ja nepieciešama informācija vai atbalsts, lūdzu, apmeklējiet vietni   www.philips.com/support vai lasiet starptautiskās garantijas bukletu.


   Otrreizējā pārstrāde      -     Šis simbols nozīmē, ka produktu nedrīkst likvidēt kopā ar parastajiem sadzīves atkritumiem   (2012/19/ES) (  att.  10).
      -     Šis simbols nozīmē, ka šajā produktā ir ievietots iebūvēts uzlādējamais akumulators, kuru nedrīkst likvidēt kopā ar   parastiem sadzīves atkritumiem (  att.  11) (2006/66/EK). Mēs iesakām produktu nodot oficiālā savākšanas punktā vai „Philips” pakalpojumu centrā, lai profesionāli izņemtu uzlādējamo akumulatoru.
      -   Ievērojiet vietējos noteikumus par elektrisko un elektronisko produktu un atkārtoti uzlādējamo bateriju atsevišķu savākšanu. Pareiza produktu likvidēšana palīdz novērst kaitīgu iedarbību uz vidi un cilvēku veselību.


   Atkārtoti uzlādējamo akumulatoru izņemšana  Brīdinājums.   Atkārtoti uzlādējamo akumulatoru izņemiet tikai tad, kad izmetat ierīci. Pirms akumulatora izņemšanas pārliecinieties, ka ierīce ir atvienota no sienas kontaktligzdas un akumulators ir pilnībā tukšs.  Brīdinājums.   Ievērojiet nepieciešamos piesardzības pasākumus, kad lietojat ierīces atvēršanas rīkus un likvidējat uzlādējamo akumulatoru.  Lai izņemtu uzlādējamo akumulatoru, izpildiet tālāk norādītās darbības.     1   Darbiniet ierīci, līdz tā   apstājas (  att.  1).     2   Noņemiet putekļu nodalījumu un ciklonisko nodalījumu no rokas   putekļsūcēja (  att.  2).     3   Izskrūvējiet divas skrūves rokas   putekļsūcēja (  att.  3) iekšpusē.     4   Pagrieziet rokas putekļsūcēju un izskrūvējiet četras skrūves otrā   pusē (  att.  4).     5   Noņemiet rokas   putekļsūcēja (  att.  5) aizmugures paneli.     6   Ievietojiet skrūvgriezi un pastumiet uz leju, lai noņemtu paneli   ierīces (  att.  5) kreisajā pusē.     7   Izskrūvējiet divas skrūves   apakšā (  att.  6).     8   Izskrūvējiet četras skrūves   ierīces (  att.  7) kreisajā pusē.     9   Noņemiet korpusa kreiso   pusi (  att.  8).     10   Izņemiet atkārtoti uzlādējamo akumulatoru un   pa vienam (  att.  9) pārgrieziet tam pievienotos vadus.
   Traucējummeklēšana  Šajā nodaļā ir apkopotas izplatītākās problēmas, kādas var rasties, izmantojot šo ierīci. Ja nevarat atrisināt problēmu, izmantojot tālāk norādīto informāciju, apmeklējiet vietni    www.philips.com/support un skatiet bieži uzdoto jautājumu sarakstu vai sazinieties ar klientu apkalpošanas centru savā valstī.
 
   
 
   Problēma
 
   Iespējamais iemesls
 
   Risinājums

  
 
   Ierīce nedarbojas, nospiežot pogu.
 
   Bateriju lampiņa ātri mirgo, jo baterijām ir zems uzlādes līmenis.
 
   Lai uzlādētu baterijas, ievietojiet mazo spraudni ierīces ligzdā un pēc tam pievienojiet adapteri sienas kontaktligzdā.
 
 
 
 
   Nevarat izmantot ierīci, jo tā joprojām tiek uzlādēta.
 
   Pirms ieslēgt ierīci, jums jāizņem mazais spraudnis no ierīces ligzdas.
 
 
 
 
   Jānospiež divas pogas.
 
   Lai ieslēgtu ierīci, vispirms nospiediet ieslēgšanas/izslēgšanas pogu. Lai sūktu ar maksimālu jaudu, nospiediet pogu “MAX”.
 
 
   Ierīcei ir mazāka sūkšanas jauda nekā parasti.
 
   Filtrs un cikloniskais nodalījums ir netīri.
 
   Iztīriet filtru un   ciklonisko nodalījumu.
 
 
 
 
   Putekļu tvertni, putekļu atdalītāju un ciklonisko nodalījumu esat pievienojis nepareizi. Šo daļu nepareiza savietošana izraisa gaisa noplūdi, kā rezultātā zūd sūkšanas jauda.
 
   Pareizi pievienojiet putekļu tvertni, putekļu atdalītāju un ciklonisko nodalījumu.
 
 
   Putekļi birst no ierīces.
 
   Filtrs ir netīrs.
 
   Iztīriet filtru.
 
 
   Birste vairs negriežas.
 
   Birstei radusies pārāk liela pretestība.
 
   Birsti tīriet ar šķērēm vai roku. Ja rullīšu suku tīrāt ar roku, sarus vai diegus velciet no rullīšu sukas platākās malas uz šaurāko malu (skatiet lietotāja rokasgrāmatu).
 
 
 
 
   Jūs ieslēdzāt ierīci, nospiežot ieslēgšanas pogu uz rokas putekļsūcēja.
 
   Izslēdziet ierīci, vēlreiz nospiežot ieslēgšanas pogu uz rokas putekļsūcēja. Pēc tam to atkal ieslēdziet, vēlreiz nospiežot ieslēgšanas pogu uz kāta.
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   Svarbi saugos informacija  Prieš pradėdami naudoti prietaisą ir jo priedus atidžiai perskaitykite šią svarbią informaciją ir saugokite ją, nes jos gali prireikti ateityje. Skirtingiems gaminiams tiekiami priedai gali būti skirtingi.   Pavojus      -     Niekada nesiurbkite vandens arba kitų skysčių. Niekada nesiurbkite lengvai užsidegančių medžiagų, taip pat nesiurbkite pelenų, kol jie nėra visiškai atvėsę.     -     Prietaiso ir adapterio niekada nemerkite į vandenį ar bet kokį kitą skystį ir neplaukite jų po vandentiekio čiaupu.

   Įspėjimas      -     Prieš prijungdami prietaisą patikrinkite, ar ant adapterio nurodyta įtampa atitinka vietos elektros tinklo įtampą.     -     Nebandykite atidaryti prietaiso, kad pakeistumėte pakartotinai įkraunamą bateriją.     -     Prieš naudodami prietaisą, visada jį patikrinkite. Nenaudokite prietaiso, jei jis apgadintas, nes galite susižeisti. Visada pakeiskite apgadintą dalį originalia dalimi.     -     Jei adapteris apgadintas, kad išvengtumėte pavojaus, visada pakeiskite jį originalaus tipo adapteriu.     -     Adapteryje yra transformatorius. Norėdami išvengti pavojingų situacijų, nenupjaukite adapterio, norėdami jį pakeisti kitu kištuku.     -     Šį prietaisą gali naudoti 8 metų ir vyresni vaikai bei asmenys, kurių fiziniai, jutimo ir protiniai gebėjimai yra mažesni, arba neturintieji patirties ir žinių, jei jie prižiūrimi arba jiems pateiktos instrukcijos, kaip saugiai naudotis prietaisu, ir jei jie supranta, kokie yra susiję pavojai. Neleiskite vaikams žaisti su šiuo prietaisu. Neleiskite vaikams be priežiūros valyti ar atlikti priežiūrą.     -     Prieš valant prietaisą arba atliekant jo priežiūrą, kištuką būtina ištraukti iš maitinimo tinklo lizdo.

   Dėmesio!      -     Prietaisą įkraukite tik tiekiamu adapteriu.     -     Įkraunant adapteris įšyla. Tai normalu.     -     Po naudojimo ir įkraudami visada prietaisą išjunkite.      -     Siurbimo metu niekada neužkimškite oro išleidimo angų.      -     Dulkių siurblį visada naudokite tik su surinktu filtru.      -     Įsitikinkite, ar prietaisas sumontuotas su tvirtinimo prie sienos sistema, kaip nurodyta vartotojo vadovo instrukcijose.      -     Gręždami sienoje skyles tvirtinimo sistemai būkite atsargūs, kad išvengtumėte elektros šoko pavojaus.     -     Maksimalus triukšmo lygis: Lc = 84,5 dB(A).

   Elektromagnetiniai laukai (EML)      -   Šis Philips prietaisas atitinka visus taikomus standartus ir nuostatus dėl elektromagnetinių laukų poveikio.


   Priedų užsakymas  Norėdami įsigyti priedų ar atsarginių dalių, apsilankykite   www.shop.philips.com/service arba kreipkitės į „Philips“ platintoją. Taip pat galite susisiekti su „Philips“ klientų aptarnavimo centru savo šalyje (kontaktinius duomenis žr. visame pasaulyje galiojančios garantijos lankstinuke).
   Garantija ir pagalba   Jei reikia informacijos ar pagalbos, apsilankykite   www.philips.com/support arba perskaitykite tarptautinės garantijos lankstinuką.


   Perdirbimas      -     Šis simbolis reiškia, kad gaminio negalima išmesti kartu su įprastomis buitinėmis atliekomis   (2012/19/ES) (  pav.  10).
      -     Šis simbolis reiškia, kad šiame gaminyje yra įmontuotas pakartotinai įkraunamas maitinimo elementas, kurio negalima išmesti su   įprastomis buitinėmis atliekomis (  pav.  11) (2006/66/EB). Mes primygtinai siūlome perduoti jūsų gaminį į oficialų surinkimo punktą arba „Philips“ priežiūros centrą, kad pakartotinai įkraunamą maitinimo elementą pašalintų specialistai.
      -   Laikykitės jūsų šalyje galiojančių taisyklių, kuriomis reglamentuojamas atskiras elektros ir elektronikos gaminių bei įkraunamų maitinimo elementų surinkimas. Tinkamas tokių gaminių utilizavimas padės išvengti neigiamo poveikio aplinkai ir žmonių sveikatai.


   Pakartotinai įkraunamų baterijų išėmimas  Įspėjimas.   Pakartotinai įkraunamą bateriją išimkite tik tada, kai išmetate prietaisą. Prieš išimdami bateriją įsitikinkite, kad prietaisas atjungtas nuo sieninio elektros lizdo ir kad baterija yra visiškai išsikrovusi.  Įspėjimas.   Imkitės visų reikiamų atsargumo priemonių, kai naudojatės įrankiais, norėdami atidaryti prietaisą, ir kai šalinate pakartotinai įkraunamą bateriją.  Norėdami išimti pakartotinai įkraunamą bateriją, laikykitės tolesnių instrukcijų.     1   Leiskite prietaisui veikti, kol jis   sustos (  pav.  1).     2   Išimkite dulkių talpyklą ir cikloną iš rankinio dulkių   siurblio (  pav.  2).     3   Atsukite du sraigtus rankinio dulkių   siurblio (  pav.  3) viduje.     4   Pasukite rankinį siurblį ir pašalinkite keturis sraigtus kitoje   pusėje (  pav.  4).     5   Nuimkite galinį rankinio dulkių   siurblio (  pav.  5) skydelį.     6   Įstatykite atsuktuvą ir stumkite žemyn, kad nuimtumėte skydelį kairėje   prietaiso (  pav.  5) pusėje.     7   Pašalinkite du sraigtus iš   apačios (  pav.  6).     8   Pašalinkite keturis sraigtus kairiojoje   prietaiso (  pav.  7) pusėje.     9   Nuimkite kairiąją korpuso   dalį (  pav.  8).     10   Išimkite pakartotinai įkraunamą bateriją ir   po vieną (  pav.  9) nukirpkite prie jos prijungtus laidus.
   Trikčių diagnostika ir šalinimas  Šiame skirsnyje apibendrintos dažniausios problemos, su kuriomis galite susidurti naudodami prietaisą. Jei toliau pateikta informacija nepadės išspręsti problemos, apsilankykite    www.philips.com/support, ten rasite dažnai užduodamų klausimų sąrašą, arba kreipkitės į savo šalies klientų aptarnavimo centrą.
 
   
 
   Problema
 
   Galima priežastis
 
   Sprendimas

  
 
   Paspaudus mygtuką prietaisas neįsijungia.
 
   Baterijų lemputė dažnai mirksi, nes baterijos baigiamos išeikvoti.
 
   Jei norite įkrauti baterijas, įkiškite mažą kištuką į prietaiso lizdą ir prijunkite adapterį prie sieninio elektros lizdo.
 
 
 
 
   Prietaiso negalima naudoti, nes jis dar įkraunamas.
 
   Prieš įjungdami prietaisą turite ištraukti mažą kištuką iš lizdo prietaise.
 
 
 
 
   Turite paspausti du mygtukus.
 
   Kad įjungtumėte prietaisą, pirmiausia paspauskite prietaiso įjungimo ir išjungimo mygtuką. Tada paspauskite mygtuką MAX, kad įjungtumėte maksimalią siurbimo galią.
 
 
   Prietaiso siurbimo galia mažesnė nei įprasta.
 
   Nešvarus filtras ir ciklonas.
 
   Išvalykite filtrą ir   cikloną.
 
 
 
 
   Tinkamai nesujungėte dulkių krepšio, dulkių separatoriaus ir ciklono. Netinkamai surinkus šias dalis atsiranda oro pratekėjimas, dėl to prarandama siurbimo galia.
 
   Tinkamai sujunkite dulkių krepšį, separatorių ir cikloną.
 
 
   Iš prietaiso sklinda dulkės.
 
   Nešvarus filtras.
 
   Išvalykite filtrą.
 
 
   Šepetys nebesisuka.
 
   Per didelis pasipriešinimas šepečiui.
 
   Išvalykite šepetį žirklėmis arba ranka. Jei valote ritininį šepetį ranka, traukite plaukus ar siūlus iš plačiausios ritininio šepečio pusės link siauriausios (žr. naudotojo vadovą).
 
 
 
 
   Prietaisą įjungėte paspaudę ant rankinio dulkių siurblio esantį įjungimo mygtuką.
 
   Išjunkite prietaisą, vėl paspausdami ant rankinio siurblio esantį įjungimo mygtuką. Tada vėl jį įjunkite, paspausdami ant koto esantį įjungimo mygtuką.







 
 Magyar
   Magyar                                                    © Koninklijke Philips N.V., 2016.  Minden jog fenntartva  4222.003.4289.1 (8/2016)    © Koninklijke Philips N.V., 2016.  Minden jog fenntartva  4222.003.4289.1 (8/2016)
 
 
 
 4222.003.4289.1
 
 
 
 
  Hungarian EE 4222.003.4289.1 IIB 
 


   Fontos biztonságossági tudnivalók  A készülék és a tartozékai első használata előtt figyelmesen olvassa el ezt a tájékoztatót, és őrizze meg későbbi használatra. A különböző termékek esetében különbözhetnek a velük együtt szállított tartozékok.   Veszély      -     Soha ne szívjon fel vizet vagy bármilyen más folyadékot. Gyúlékony anyag vagy ki nem hűlt hamu felszívása tilos!     -     Ne merítse a készüléket vagy a töltőt vízbe vagy más folyadékba, és ne öblítse le a csap alatt.

   Vigyázat!      -     A készülék csatlakoztatása előtt ellenőrizze, hogy a tápegységen feltüntetett feszültségérték megegyezik-e a helyi hálózati feszültséggel.     -     Ne próbálja kicserélni a készülék akkumulátorát.     -     Használat előtt mindig ellenőrizze a készüléket. Ne használja a készüléket, ha meghibásodott, mert ez sérülést okozhat. Minden esetben eredeti típusúra cserélje ki a sérült alkatrészt.     -     Ha az adapter meghibásodott, a kockázatok elkerülése érdekében mindig eredeti típusúra cseréltesse ki.     -     Az adapter transzformátort tartalmaz. Ne vágja le az adaptert a vezetékről, és ne szereljen rá másik csatlakozót, mert ez veszélyes.     -     A készüléket 8 éven felüli gyermekek, illetve csökkent fizikai, érzékelési vagy szellemi képességekkel rendelkező vagy a készülék működtetésében járatlan személyek is használhatják felügyelet mellett, illetve ha felvilágosítást kaptak a készülék biztonságos működtetésének módjáról és az azzal járó veszélyekről. Ne engedje, hogy gyermekek játsszanak a készülékkel. A tisztítást és a felhasználó által is végezhető karbantartást nem végezhetik gyermekek felügyelet nélkül.     -     Tisztítás vagy karbantartás előtt a készülék csatlakozódugóját ki kell húznia a fali aljzatból.

   Figyelem!      -     A készüléket kizárólag a hozzá kapott adapterrel töltse.     -     Töltés közben az adapter felmelegszik. Ez normális jelenség.     -     Használat után és töltéskor mindig kapcsolja ki a készüléket.      -     A kimenőlevegő-nyílásokat hagyja szabadon porszívózás közben.      -     A porszívót mindig a megfelelően behelyezett szűrőegységgel használja.      -     Ügyeljen arra, hogy a készüléket a falhoz rögzített fali tartóelemmel együtt szerelje fel a használati utasítás szerint.      -     Óvatosan fúrjon lyukakat a falba a fali tartóelem rögzítésére, nehogy áramütés érje.     -     Maximális zajszint: Lc = 84.5 dB(A).

   Elektromágneses mezők (EMF)      -   Ez az Philips készülék az elektromágneses terekre érvényes összes vonatkozó szabványnak és előírásnak megfelel.


   Tartozékok rendelése  Tartozékok és pótalkatrészek vásárlásához látogasson el a   www.shop.philips.com/service weboldalra vagy forduljon Philips márkakereskedőjéhez. Fordulhat az országában működő Philips vevőszolgálathoz is (az elérhetőségi információkat megtalálja a világszerte érvényes garancialevélen).
   Garancia és terméktámogatás   Ha információra vagy támogatásra van szüksége, látogasson el a   www.philips.com/support weboldalra, vagy olvassa el a világszerte érvényes garancialevelet.


   Újrahasznosítás      -     Ez a szimbólum azt jelenti, hogy a termék nem kezelhető normál háztartási hulladékként   (2012/19/EU) (  ábra  10).
      -     Ez a szimbólum azt jelenti, hogy a termék beépített újratölthető akkumulátort tartalmaz, amelyet nem szabad   háztartási hulladékként (  ábra  11) kezelni (2006/66/EK). Javasoljuk, hogy vigye el készülékét hivatalos gyűjtőhelyre vagy a Philips szervizközpontba, hogy szakember távolítsa el az akkumulátort.
      -   Tartsa be az elektromos és elektronikus termékek, akkumulátorok és egyszer használatos elemek külön történő hulladékgyűjtésére vonatkozó országos előírásokat. A megfelelő hulladékkezelés segítséget nyújt a környezettel és az emberi egészséggel kapcsolatos negatív következmények megelőzéséhez.


   Az akkumulátorok eltávolítása  Figyelmeztetés:   Az akkumulátort csak akkor távolítsa el, ha leselejtezi a készüléket. Az akkumulátor eltávolítása előtt ellenőrizze, hogy a készülék hálózati kábele ki van-e húzva a fali aljzatból, és hogy az akkumulátor teljesen lemerült-e.  Figyelmeztetés:   Tegye meg a szükséges óvintézkedéseket, amikor szerszámot használ a készülék szétnyitásához, és akkor is, amikor kidobja az akkumulátort.  Az akkumulátor eltávolításához kövesse az alábbi utasításokat.     1   Hagyja a készüléket bekapcsolva addig, amíg az magától   meg nem áll (  ábra  1).     2   Vegye ki a portartályt és a körkörös kamrát a kézi   porszívóból (  ábra  2).     3   Csavarja ki a kézi   porszívó (  ábra  3) belsejében lévő két csavart.     4   Fordítsa el a kézi porszívót, és csavarozza ki a másik   oldalról (  ábra  4) a négy csavart.     5   Távolítsa el a hátlapot a kézi   porszívóból (  ábra  5).     6   Egy csavarhúzó behelyezésével nyomja le, majd távolítsa el a lapot a   készülék (  ábra  5) bal oldaláról.     7   Csavarozza ki az   aljzaton (  ábra  6) lévő két csavart.     8   Csavarozza ki a négy csavart a   készülék (  ábra  7) bal oldaláról.     9   Vegye ki a bal   oldali (  ábra  8) burkolatot.     10   Vegye ki az akkumulátort, és   egyenként (  ábra  9) vágja el a hozzá csatlakozó vezetékeket.
   Hibaelhárítás  Ez a fejezet összefoglalja a készülékkel kapcsolatban leggyakrabban felmerülő problémákat. Ha a hibát az alábbi útmutató segítségével nem tudja elhárítani, látogasson el a    www.philips.com/support weboldalra a gyakran felmerülő kérdések listájáért, vagy forduljon az országában illetékes ügyfélszolgálathoz.
 
   
 
   Probléma
 
   Lehetséges ok
 
   Megoldás

  
 
   A gomb megnyomásakor a készülék nem működik.
 
   Az akkumulátor jelzőfény gyorsan villog, mert az akkumulátorok töltöttségi szintje alacsony.
 
   Az akkumulátorok töltéséhez helyezze be a kis méretű csatlakozódugaszt a készüléken található aljzatba, majd csatlakoztassa a töltőt a fali aljzathoz.
 
 
 
 
   A készülék nem használható, mert még töltés alatt áll.
 
   A készülék bekapcsolása előtt távolítsa el a kis méretű csatlakozódugaszt a készüléken lévő aljzatból.
 
 
 
 
   Két gombot kell megnyomnia.
 
   A bekapcsoló gombbal először kapcsolja be a készüléket. Ezután nyomja meg a MAX gombot a legnagyobb szívóerőhöz.
 
 
   A készülék a szokásosnál gyengébb szívóerőt alkalmaz.
 
   A szűrő és a körkörös kamra szennyeződött.
 
   Tisztítsa meg a szűrőt és a   körkörös kamrát.
 
 
 
 
   Nem csatlakoztatta megfelelően a portartályt, a porelválasztót vagy a körkörös kamrát. Ezen részegységek helytelen illesztése a levegő szivárgását okozhatja, így lecsökken a szívóerő.
 
   Csatlakoztassa megfelelően a portartályt, a porelválasztót és a körkörös kamrát.
 
 
   A készülékből kijut a por.
 
   A szűrő szennyezett.
 
   Tisztítsa meg a filtert.
 
 
   A kefe már nem forog.
 
   A kefe túl sok ellenállásba ütközik.
 
   Tisztítsa meg a kefét egy ollóval vagy kézzel. Ha kézzel tisztítja meg a forgókefét, akkor a haj-, illetve cérnaszálakat a forgókefe szélesebb oldala felől a keskenyebb oldala felé húzza (lásd a felhasználói kézikönyvet).
 
 
 
 
   A készüléket a kézi porszívón lévő bekapcsológomb megnyomásával kapcsolta be.
 
   A készüléket kapcsolja ki a kézi porszívón lévő bekapcsológomb újbóli megnyomásával. Ezután kapcsolja be újra a nyélen lévő bekapcsológomb megnyomásával.







 
 Polski
   Polski                                                    © 2016 Koninklijke Philips N.V.  Wszelkie prawa zastrzeżone  4222.003.4289.1 (8/2016)    © 2016 Koninklijke Philips N.V.  Wszelkie prawa zastrzeżone  4222.003.4289.1 (8/2016)
 
 
 
 4222.003.4289.1
 
 
 
 
  Polish EE 4222.003.4289.1 IIB 
 


   Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa  Przed pierwszym użyciem urządzenia i jego akcesoriów zapoznaj się dokładnie z broszurą informacyjną i zachowaj ją na przyszłość. Akcesoria w zestawie mogą się różnić w zależności od produktu.   Niebezpieczeństwo      -     Nigdy nie używaj urządzenia do zbierania wody ani innych płynów. Nie używaj urządzenia do zbierania substancji palnych ani gorącego popiołu.     -     Nigdy nie zanurzaj urządzenia ani zasilacza w wodzie ani w innym płynie. Nie opłukuj ich pod bieżącą wodą.

   Ostrzeżenie      -     Przed podłączeniem urządzenia sprawdź, czy napięcie podane na zasilaczu jest zgodne z napięciem w sieci elektrycznej.     -     Nie otwieraj urządzenia, aby wymienić akumulator.     -     Zawsze sprawdzaj urządzenie przed jego użyciem. Nie używaj urządzenia, jeśli jest uszkodzone, ponieważ może to spowodować obrażenia ciała. Uszkodzoną część należy wymienić na oryginalny element tego samego typu.     -     Ze względów bezpieczeństwa w przypadku uszkodzenia zasilacza wymień go na oryginalny zasilacz tego samego typu.     -     Zasilacz sieciowy zawiera transformator. Ze względów bezpieczeństwa nie odcinaj zasilacza w celu wymiany wtyczki na inną.     -     Urządzenie może być używane przez dzieci w wieku powyżej 8 lat oraz osoby z ograniczonymi zdolnościami fizycznymi, sensorycznymi lub umysłowymi, a także nieposiadające wiedzy lub doświadczenia w użytkowaniu tego typu urządzeń, pod warunkiem, że będą one nadzorowane lub zostaną poinstruowane na temat korzystania z tego urządzenia w bezpieczny sposób oraz zostaną poinformowane o potencjalnych zagrożeniach. Dzieci nie mogą bawić się urządzeniem. Dzieci nie mogą czyścić urządzenia ani konserwować go bez nadzoru.     -     Przed przystąpieniem do czyszczenia lub konserwacji urządzenia należy wyjąć wtyczkę z gniazdka elektrycznego.

   Uwaga      -     Ładuj urządzenie jedynie przy pomocy dołączonego zasilacza.     -     Podczas ładowania zasilacz nagrzewa się. Jest to zjawisko normalne.     -     Pamiętaj o wyłączeniu urządzenia po użyciu i podczas ładowania.      -     Nigdy nie blokuj otworów wylotowych powietrza podczas odkurzania.      -     Zawsze używaj odkurzacza z założonym filtrem.      -     Upewnij się, że uchwyt został zamocowany na ścianie zgodnie ze wskazówkami zawartymi w instrukcji obsługi.      -     Zachowaj ostrożność podczas wiercenia dziur w ścianie w celu zamocowania uchwytu, aby uniknąć porażenia prądem.     -     Maksymalny poziom hałasu: Lc = 84,5 dB (A).

   Pola elektromagnetyczne (EMF)      -   To urządzenie Philips spełnia wszystkie normy i jest zgodne z wszystkimi przepisami dotyczącymi narażenia na działanie pól elektromagnetycznych.


   Zamawianie akcesoriów  Akcesoria i części zamienne można kupić na stronie   www.shop.philips.com/service lub u sprzedawcy produktów firmy Philips. Można też skontaktować się z Centrum Obsługi Klienta firmy Philips w swoim kraju (dane kontaktowe znajdują się w ulotce gwarancyjnej).
   Gwarancja i pomoc techniczna   Jeśli potrzebujesz pomocy lub dodatkowych informacji, odwiedź stronę   www.philips.com/support lub zapoznaj się z międzynarodową ulotką gwarancyjną.


   Recykling      -     Ten symbol oznacza, że produktu nie można zutylizować z pozostałymi odpadami domowymi   (2012/19/UE) (  rys.  10).
      -     Ten symbol oznacza, że produkt zawiera wbudowany akumulator do wielokrotnego ładowania, którego nie wolno utylizować   z pozostałymi odpadami domowymi (  rys.  11) (2006/66/WE). Produkt należy oddać do oficjalnego punktu zbiórki odpadów lub centrum serwisowego firmy Philips, gdzie akumulator zostanie wyjęty przez wykwalifikowany personel.
      -   Należy postępować zgodnie z obowiązującymi w danym kraju przepisami dotyczącymi selektywnej zbiórki urządzeń elektrycznych i elektronicznych oraz akumulatorów. Prawidłowa utylizacja pomaga chronić środowisko naturalne i ludzkie zdrowie.


   Usuwanie akumulatorów  Ostrzeżenie:   Przed wyrzuceniem zużytego urządzenia wyjmij z niego akumulator. Przed wyjęciem akumulatora upewnij się, że urządzenie jest odłączone od gniazdka elektrycznego, a akumulator jest całkowicie rozładowany.  Ostrzeżenie:   Przestrzegaj wszystkich niezbędnych środków bezpieczeństwa podczas otwierania urządzenia za pomocą narzędzi i podczas utylizacji akumulatora.  Aby wyjąć akumulator, postępuj zgodnie z poniższymi instrukcjami.     1   Włącz urządzenie i pozostaw je aż do samoczynnego   zakończenia pracy (  rys.  1).     2   Wyjmij zbiornik na kurz i filtr cyklonowy z   odkurzacza (  rys.  2) ręcznego.     3   Odkręć dwie śruby wewnątrz   odkurzacza (  rys.  3) ręcznego.     4   Obróć odkurzacz ręczny i wyjmij cztery śruby z drugiej   strony (  rys.  4).     5   Zdejmij panel tylny z   odkurzacza (  rys.  5) ręcznego.     6   Wsuń śrubokręt i dociśnij go w dół, aby zdjąć panel po lewej stronie   urządzenia (  rys.  5).     7   Wyjmij dwie śruby ze   spodu (  rys.  6).     8   Wyjmij cztery śruby z lewej strony   urządzenia (  rys.  7).     9   Zdejmij lewą   część (  rys.  8) obudowy.     10   Wyjmij akumulator i   po kolei (  rys.  9) przetnij podłączone do niego przewody.
   Rozwiązywanie problemów  W tym rozdziale opisano najczęstsze problemy, z którymi można się zetknąć, korzystając z urządzenia. Jeśli poniższe wskazówki okażą się niewystarczające do rozwiązania problemu, odwiedź stronę    www.philips.com/support, na której znajduje się lista często zadawanych pytań, lub skontaktuj się z Centrum Obsługi Klienta w swoim kraju.
 
   
 
   Problem
 
   Prawdopodobna przyczyna
 
   Rozwiązanie

  
 
   Urządzenie nie działa po naciśnięciu przycisku.
 
   Wskaźnik akumulatora miga szybko, ponieważ akumulatory są niemal całkowicie rozładowane.
 
   Aby naładować akumulatory, włóż małą wtyczkę do gniazda w urządzeniu, a zasilacz do gniazdka elektrycznego.
 
 
 
 
   Nie można używać urządzenia, ponieważ trwa ładowanie.
 
   Przed włączeniem urządzenia trzeba wyjąć małą wtyczkę z gniazda w urządzeniu.
 
 
 
 
   Należy nacisnąć dwa przyciski.
 
   Najpierw naciśnij włącznik, aby włączyć urządzenie. Następnie naciśnij przycisk „MAX”, aby uzyskać maksymalną moc ssania.
 
 
   Moc ssania urządzenia jest niższa niż zwykle.
 
   Filtr i filtr cyklonowy są zabrudzone.
 
   Wyczyść filtr oraz   filtr cyklonowy.
 
 
 
 
   Pojemnik na kurz, separator kurzu i filtr cyklonowy nie zostały prawidłowo zamontowane. Nieprawidłowe zamontowanie tych części powoduje przecieki powietrza, co zmniejsza moc ssania.
 
   Prawidłowo zamontuj pojemnik na kurz, separator kurzu i filtr cyklonowy.
 
 
   Kurz wydostaje się z urządzenia.
 
   Filtr jest zabrudzony.
 
   Wyczyść filtr.
 
 
   Szczotka nie obraca się.
 
   Szczotka napotyka zbyt duży opór.
 
   Wyczyść szczotkę nożyczkami lub ręką. Przy czyszczeniu ręką ściągaj włosy lub nici od najszerszej do najwęższej strony szczotki obrotowej (zobacz instrukcję obsługi).
 
 
 
 
   Włączono urządzenie przez naciśnięcie wyłącznika na odkurzaczu ręcznym.
 
   Wyłącz urządzenie, ponownie naciskając przycisk na odkurzaczu ręcznym. Następnie włącz je ponownie, naciskając przycisk na korpusie.
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   Informaţii importante privind siguranţa  Citiţi cu atenţie aceste informaţii importante înainte de a utiliza aparatul şi accesoriile sale şi păstraţi-le pentru consultare ulterioară. Accesoriile furnizate pot varia pentru produse diferite.   Pericol      -     Nu aspira niciodată apă sau alte lichide. Nu aspiraţi niciodată substanţe inflamabile şi aspiraţi cenuşă înainte ca aceasta să se fi răcit.     -     Nu scufundaţi niciodată aparatul sau adaptorul în apă sau în orice alt lichid şi nici nu îl clătiţi la robinet.

   Avertisment      -     Înainte de a conecta aparatul, verificaţi dacă tensiunea indicată pe adaptor corespunde tensiunii din reţeaua locală.     -     Nu deschideţi aparatul pentru a înlocui bateria reîncărcabilă.     -     Verificaţi întotdeauna aparatul înainte de a-l utiliza. Nu utilizaţi aparatul dacă este deteriorat, deoarece vă puteţi răni. Întotdeauna înlocuiţi componenta deteriorată cu una originală.     -     Dacă adaptorul este deteriorat, înlocuiţi-l întotdeauna cu unul original, pentru a evita orice accident.     -     Adaptorul conţine un transformator. Nu încercaţi să înlocuiţi fişa adaptorului, întrucât acest lucru conduce la situaţii periculoase.     -     Acest aparat poate fi utilizat de copii cu vârsta de cel puţin 8 ani şi de către persoane cu capacităţi fizice, senzoriale sau mentale reduse sau cărora le lipsesc experienţa şi cunoştinţele necesare, cu condiţia să fie supravegheate sau instruite cu privire la utilizarea în siguranţă a aparatului şi să înţeleagă pericolele implicate. Nu permiteţi copiilor să se joace cu aparatul. Procesele de curăţare şi întreţinere de către utilizator nu trebuie realizate de către copii fără a fi supravegheaţi.     -     Ştecherul trebuie scos din priză înainte de a curăţa sau efectua lucrări de întreţinere a aparatului.

   Atenţie      -     Încărcaţi aparatul numai cu adaptorul furnizat.     -     În cursul încărcării, adaptorul este cald la atingere. Acest lucru este normal.     -     Opriţi întotdeauna aparatul după utilizare şi în cursul încărcării.      -     Nu blocaţi niciodată deschizăturile de evacuare a aerului în timpul aspirării.      -     Folosiţi întotdeauna aspiratorul împreună cu unitatea de filtrare montată.      -     Asiguraţi-vă că aparatul este instalat cu elementul de fixare montat pe perete, în conformitate cu instrucţiunile din manualul de utilizare.      -     Procedaţi cu atenţie atunci când daţi găuri în perete pentru ataşarea elementului de fixare pe perete, pentru a evita riscul de electrocutare.     -     Nivel maxim de zgomot: Lc = 84,5 dB(A).

   Câmpuri electromagnetice (EMF)      -   Acest aparat Philips respectă toate standardele şi reglementările aplicabile privind expunerea la câmpuri electromagnetice.


   Comandarea accesoriilor  Pentru a cumpăra accesorii sau piese de schimb, vizitaţi   www.shop.philips.com/service sau contactaţi distribuitorul dvs. Philips local. Puteţi, de asemenea, contacta Centrul de asistenţă pentru clienţi Philips din ţara dvs. (veţi găsi datele de contact în broşura de garanţie internaţională).
   Garanţie şi asistenţă   Dacă aveţi nevoie de informaţii sau de asistenţă, vă rugăm să vizitaţi   www.philips.com/support sau să consultaţi broşura de garanţie internaţională.


   Reciclarea      -     Acest simbol înseamnă că produsul nu trebuie eliminat împreună cu gunoiul menajer   (2012/19/UE) (  Fig.  10).
      -     Acest simbol înseamnă că produsul conţine o baterie reîncărcabilă încorporată care nu trebuie eliminată împreună cu   gunoiul menajer obişnuit (  Fig.  11) (2006/66/CE). Vă recomandăm să duceţi produsul la un punct oficial de colectare sau un centru de service Philips pentru ca bateria reîncărcabilă să fie scoasă de un profesionist.
      -   Respectaţi regulile specifice ţării dvs. cu privire la colectarea separată a produselor electrice şi electronice şi a bateriilor reîncărcabile. Eliminarea corectă ajută la prevenirea consecinţelor negative asupra mediului înconjurător şi a sănătăţii umane.


   Îndepărtarea bateriilor reîncărcabile  Avertisment:   Scoateţi bateria reîncărcabilă când aruncaţi aparatul. Înainte de a scoate bateria, asiguraţi-vă că aparatul este deconectat de la priză şi că bateria este descărcată complet.  Avertisment:   Luaţi toate măsurile de precauţie necesare atunci când manipulaţi instrumente pentru a deschide aparatul şi atunci când aruncaţi bateria reîncărcabilă.  Pentru a scoate bateria reîncărcabilă, urmaţi instrucţiunile de mai jos.     1   Lăsaţi aparatul să funcţioneze până la   oprire (  Fig.  1).     2   Demontaţi compartimentul pentru praf şi filtrul ciclonic de pe   aspiratorul (  Fig.  2) de mână.     3   Desfaceţi cele două şuruburi din partea interioară a   aspiratorului (  Fig.  3) de mână.     4   Întoarceţi aspiratorul de mână şi scoateţi cele patru şuruburi de pe cealaltă   parte (  Fig.  4).     5   Scoateţi panoul din spate al   aspiratorului (  Fig.  5) de mână.     6   Introduceţi o şurubelniţă şi împingeţi-o în jos pentru a îndepărta panoul de pe partea stângă a   aparatului (  Fig.  5).     7   Scoateţi cele două şuruburi din partea   inferioară (  Fig.  6).     8   Scoateţi cele patru şuruburi de pe partea stângă a   aparatului (  Fig.  7).     9   Scoateţi   partea (  Fig.  8) stângă a carcasei.     10   Scoateţi bateria reîncărcabilă şi tăiaţi firele conectate la aceasta   pe rând (  Fig.  9).
   Depanare  Acest capitol rezumă cele mai frecvente probleme care pot surveni la utilizarea aparatului. Dacă nu puteţi rezolva problema cu ajutorul informaţiilor de mai jos, accesaţi    www.philips.com/support pentru o listă cu întrebări frecvente sau contactaţi Centrul de asistenţă pentru clienţi Philips din ţara dvs.
 
   
 
   Problemă
 
   Cauză posibilă
 
   Soluţie

  
 
   Aparatul nu funcţionează când apăs pe buton.
 
   Ledul pentru baterii luminează intermitent rapid deoarece bateriile sunt descărcate.
 
   Pentru a încărca bateriile, introduceţi conectorul mic în priza de pe aparat şi introduceţi adaptorul într-o priză de perete.
 
 
 
 
   Nu puteţi utiliza aparatul din cauza faptului că aparatul încă se încarcă.
 
   Trebuie să scoateţi conectorul mic din priza de pe aparat înainte de a putea porni aparatul.
 
 
 
 
   Trebuie să apăsaţi două butoane.
 
   Mai întâi apăsaţi butonul Pornit/Oprit pentru a porni aparatul. Apoi apăsaţi butonul MAX pentru a obţine puterea de aspirare maximă.
 
 
   Aparatul are o putere de aspirare mai redusă decât de obicei.
 
   Filtrul şi filtrul ciclonic sunt murdare.
 
   Curăţaţi filtrul şi   filtrul ciclonic.
 
 
 
 
   Nu aţi conectat corespunzător compartimentul pentru praf, separatorul de praf şi filtrul ciclonic. Asamblarea incorectă a acestor piese cauzează scurgeri de aer, care duc la o reducere a puterii de aspirare.
 
   Conectaţi corect compartimentul pentru praf, separatorul de praf şi filtrul ciclonic.
 
 
   Iese praf din aparat.
 
   Filtrul este murdar.
 
   Curăţaţi filtrul.
 
 
   Peria nu se mai roteşte.
 
   Peria întâmpină prea multă rezistenţă.
 
   Curăţaţi peria cu un foarfece sau cu mâna. În cazul în care curăţaţi peria rotativă cu mâna, trageţi firele de păr sau firele din partea cea mai lată înspre partea cea mai îngustă a periei rotative (consultaţi manualul utilizatorului).
 
 
 
 
   Aţi pornit aparatul apăsând pe butonul pornire de pe aspiratorul portabil.
 
   Opriţi aparatul apăsând din nou pe butonul de pornire de pe aspiratorul de mână. Apoi porniţi-l din nou apăsând butonul de pornire de pe mâner.
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   Pomembne varnostne informacije  Pred uporabo aparata in dodatne opreme natančno preberite te pomembne informacije in jih shranite za poznejšo uporabo. Priložena dodatna oprema se lahko razlikuje glede na izdelek.   Nevarnost      -     Ne sesajte vode ali drugih tekočin. Nikoli ne sesajte vnetljivih snovi, pepel pa samo, ko se ohladi.     -     Aparata ali napajalnika ne potapljajte v vodo ali drugo tekočino in ga ne izpirajte pod tekočo vodo.

   Opozorilo      -     Preden aparat priključite na električno omrežje, preverite, ali na adapterju označena napetost ustreza napetosti lokalnega električnega omrežja.     -     Aparata ne odpirajte zaradi zamenjave akumulatorske baterije.     -     Aparat pred uporabo vedno preverite. Aparata ne uporabljajte, če je poškodovan, saj se lahko poškodujete. Poškodovan del vedno zamenjajte z originalnim.     -     Če se napajalnik poškoduje, ga morate zamenjati z originalnim nadomestnim delom, da se izognete nevarnosti.     -     V napajalnik je vgrajen transformator. Odstranitev in zamenjava napajalnika z drugim nista dovoljeni, saj je to lahko nevarno.     -     Ta aparat lahko uporabljajo otroci od 8. leta starosti naprej in osebe z zmanjšanimi fizičnimi, zaznavnimi ali psihičnimi sposobnostmi ali s pomanjkljivimi izkušnjami in znanjem, če so prejele navodila za varno uporabo aparata in razumejo morebitne nevarnosti oziroma če jih pri uporabi nadzoruje odgovorna oseba. Otroci naj se ne igrajo z aparatom. Otroci ne smejo brez nadzora čistiti in vzdrževati aparata.     -     Pred čiščenjem ali vzdrževanjem aparata vtič odstranite iz električne vtičnice.

   Pozor      -     Aparat polnite samo s priloženim napajalnikom.     -     Napajalnik je med polnjenjem topel na dotik. To je običajno.     -     Aparat vedno izklopite po uporabi in med polnjenjem.      -     Odprtine za odvodni zrak med sesanjem ne smejo biti zamašene.      -     Sesalnika ne uporabljajte brez nameščene filtrirne enote.      -     Poskrbite, da bo aparat s stenskim nosilcem pritrjen na steno, kot je opisano v uporabniškem priročniku.      -     Pri vrtanju lukenj v steno za pritrditev stenskega nosilca bodite previdni, da se izognete nevarnosti električnega udara.     -     Najvišja raven hrupa: Lc = 84,5 dB(A).

   Elektromagnetna polja (EMF)      -   Ta aparat Philips ustreza vsem upoštevnim standardom in predpisom glede izpostavljenosti elektromagnetnim poljem.


   Naročanje dodatne opreme  Dodatno opremo ali rezervne dele lahko kupite na spletni strani   www.shop.philips.com/service ali pri Philipsovem prodajalcu. Lahko se tudi obrnete na Philipsov center za pomoč uporabnikom v vaši državi (podatki za stik so na mednarodnem garancijskem listu).
   Garancija in podpora   Če potrebujete informacije ali podporo, obiščite   www.philips.com/support ali preberite mednarodni garancijski list.


   Recikliranje      -     Ta simbol pomeni, da izdelka ne smete zavreči skupaj z običajnimi gospodinjskimi odpadki   (2012/19/EU) (  Sl.  10).
      -     Ta simbol pomeni, da izdelek vsebuje vgrajeno akumulatorsko baterijo, ki je ni dovoljeno odlagati skupaj z   običajnimi gospodinjskimi odpadki (  Sl.  11) (2006/66/ES). Močno priporočamo, da izdelek odnesete na uradno zbirno mesto ali Philipsov servisni center, da odstranijo akumulatorsko baterijo.
      -   Upoštevajte državne predpise za ločeno zbiranje električnih in elektronskih izdelkov ter akumulatorskih baterij. S pravilnim odlaganjem boste pomagali preprečiti negativne vplive na okolje in zdravje ljudi.


   Odstranjevanje akumulatorskih baterij  Opozorilo:   Akumulatorsko baterijo odstranite samo, ko boste aparat zavrgli. Pred odstranjevanjem baterije se prepričajte, da je aparat izključen iz zidne vtičnice in je baterija popolnoma prazna.  Opozorilo:   Pri ravnanju z orodjem ob odpiranju aparata in odlaganju akumulatorske baterije upoštevajte vse potrebne varnostne ukrepe.  Za odstranitev akumulatorske baterije uporabite spodnji postopek.     1   Aparat pustite delovati, dokler se ne   ustavi (  Sl.  1).     2   Z ročnega   sesalnika (  Sl.  2) odstranite posodo za prah in ciklonski element.     3   Odvijte vijaka na notranji strani ročnega   sesalnika (  Sl.  3).     4   Obrnite ročni sesalnik in odstranite štiri vijake na drugi   strani (  Sl.  4).     5   Z ročnega   sesalnika (  Sl.  5) odstranite hrbtno ploščo.     6   Vstavite izvijač in ga potisnite navzdol, da odstranite ploščo na levi strani   aparata (  Sl.  5).     7   Odstranite vijaka s   spodnjega dela (  Sl.  6).     8   Odstranite štiri vijake na levi strani   aparata (  Sl.  7).     9   Odstranite levi   del (  Sl.  8) ohišja.     10   Odstranite akumulatorsko baterijo in   drugo za drugo (  Sl.  9) prerežite žice, povezane z njo.
   Odpravljanje težav  V tem poglavju je povzetek najpogostejših težav, ki se lahko pojavijo pri uporabi aparata. Če težave ne morete odpraviti s spodnjimi nasveti, na strani    www.philips.com/support poiščite seznam pogostih vprašanj ali se obrnite na center za pomoč uporabnikom v svoji državi.
 
   
 
   Težava
 
   Možni vzrok
 
   Rešitev

  
 
   Ko pritisnem gumb, se aparat ne vklopi.
 
   Lučka za baterijo hitro utripa, ker so baterije skoraj prazne.
 
   Baterije napolnite tako, da mali vtič vstavite v vtičnico aparata, napajalnik pa v zidno vtičnico.
 
 
 
 
   Aparata ne morete uporabljati, ker se še vedno polni.
 
   Če želite aparat vklopiti, morate iz vtičnice aparata prej odstraniti mali vtič.
 
 
 
 
   Pritisniti morate dva gumba.
 
   Za vklop aparata najprej pritisnite gumb za vklop/izklop. Za največjo sesalno moč nato pritisnite gumb MAX.
 
 
   Sesalna moč aparata je slabša od običajne.
 
   Filter in ciklonski element sta umazana.
 
   Očistite filter in   ciklonski element.
 
 
 
 
   Komore za prah, ločevalnika prahu in ciklonskega elementa niste pravilno priključili. Če teh delov ne sestavite pravilno, bo uhajal zrak, zaradi tega pa bo moč sesanja slabša.
 
   Pravilno priključite komoro za prah, ločevalnik prahu in ciklonski element.
 
 
   Iz aparata uhaja prah.
 
   Filter je umazan.
 
   Očistite filter.
 
 
   Krtača se ne vrti več.
 
   Trenje na krtači je premočno.
 
   Krtačo očistite s škarjami ali z roko. Če krtačni valj čistite ročno, lase ali niti izvlecite od širše strani k najožji strani krtačnega valja (glejte uporabniški priročnik).
 
 
 
 
   Aparat ste vklopili s pritiskom na gumb za vklop na ročnem sesalniku.
 
   Aparat izklopite z vnovičnim pritiskom gumba za vklop na ročnem sesalniku. Nato ga spet vklopite tako, da pritisnete gumb za vklop na palici.
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   Dôležité bezpečnostné informácie  Pred použitím zariadenia a jeho príslušenstva si pozorne prečítajte tieto dôležité informácie a uschovajte si ich na neskoršie použitie. Dodané príslušenstvo sa môže pre rôzne výrobky líšiť.   Nebezpečenstvo      -     Nikdy nevysávajte vodu ani inú kvapalinu. Nikdy nevysávajte horľavé látky ani popol, kým nevychladne.     -     Zariadenie a adaptér nikdy neponárajte do vody ani akejkoľvek inej kvapaliny ani ich neoplachujte pod tečúcou vodou.

   Varovanie      -     Pred zapojením zariadenia do siete skontrolujte, či napätie uvedené na adaptéri zodpovedá napätiu v sieti.     -     Neotvárajte zariadenie a nevyberajte nabíjateľnú batériu.     -     Pred každým použitím zariadenie skontrolujte. Ak je zariadenie poškodené, nepoužívajte ho, pretože by mohlo dôjsť k poraneniu. Vždy vymeňte poškodenú súčiastku za originálny náhradný diel.     -     Ak je poškodený adaptér, nechajte ho vymeniť za niektorý z originálnych typov, aby ste predišli nebezpečným situáciám.     -     Súčasťou adaptéra je transformátor. Adaptér nesmiete oddeliť a vymeniť za iný typ zástrčky, lebo by ste tým mohli spôsobiť nebezpečnú situáciu.     -     Toto zariadenie môžu používať deti staršie ako 8 rokov a osoby, ktoré majú obmedzené telesné, zmyslové alebo mentálne schopnosti alebo nemajú dostatok skúseností a znalostí, ak sú pod dozorom alebo im bolo vysvetlené bezpečné používanie tohto zariadenia a za predpokladu, že rozumejú príslušným rizikám. Deti sa nesmú hrať s týmto zariadením. Deti nesmú bez dozoru čistiť ani vykonávať údržbu tohto zariadenia.     -     Pred čistením alebo údržbou zariadenia sa musí odpojiť zástrčka od elektrickej zásuvky.

   Výstraha      -     Zariadenie nabíjajte výlučne prostredníctvom dodaného adaptéra.     -     Počas nabíjania je adaptér na dotyk teplý. Je to bežný jav.     -     Po použití a pri nabíjaní zariadenie vždy vypnite.      -     Otvory na vyfukovaný vzduch nesmú byť počas vysávania blokované.      -     Vysávač používajte jedine s namontovaným filtrom.      -     Uistite sa, že je zariadenie nainštalované pomocou nástenného držiaka na stenu podľa pokynov v návode na používanie.      -     Počas vŕtania dier na upevnenie nástenného držiaka buďte opatrní, aby ste predišli riziku zásahu elektrickým prúdom.     -     Maximálna úroveň hluku: Lc = 84,5 dB(A).

   Elektromagnetické polia (EMF)      -   Tento spotrebič Philips vyhovuje všetkým príslušným normám a smerniciam týkajúcim sa vystavenia elektromagnetickým poliam.


   Objednávanie príslušenstva  Ak chcete kúpiť príslušenstvo alebo náhradné diely, prejdite na webovú stránku   www.shop.philips.com/service alebo sa obráťte na svojho predajcu výrobkov značky Philips. Môžete sa obrátiť aj na Stredisko starostlivosti o zákazníkov spoločnosti Philips vo svojej krajine (kontaktné údaje nájdete v celosvetovo platnom záručnom liste).
   Záruka a podpora   Ak potrebujete informácie alebo podporu, navštívte webovú stránku   www.philips.com/support alebo si prečítajte informácie v medzinárodne platnom záručnom liste.


   Recyklácia      -     Tento symbol znamená, že tento výrobok sa nesmie likvidovať s bežným komunálnym odpadom   (smernica 2012/19/EÚ) (  Obr.  10).
      -     Tento symbol znamená, že tento výrobok obsahuje zabudovanú nabíjateľnú batériu, ktorú nemožno zlikvidovať spolu s   bežným komunálnym odpadom (  Obr.  11) (2006/66/ES). Výslovne odporúčame, aby ste svoj výrobok odovzdali na oficiálnom zbernom mieste alebo v servisnom stredisku spoločnosti Philips, kde nabíjateľnú batériu odstráni odborník.
      -   Dodržiavajte pravidlá separovaného zberu elektrických a elektronických výrobkov, ako aj nabíjateľných batérií vo svojej krajine. Správna likvidácia pomáha zabrániť negatívnym vplyvom na životné prostredie a ľudské zdravie.


   Vyberanie nabíjateľných batérií  Varovanie:   Nabíjateľnú batériu vyberte len vtedy, keď zariadenie vyhadzujete. Skôr než batériu vyberiete, skontrolujte, či je zariadenie odpojené od elektrickej siete a batéria je úplne vybitá.  Varovanie:   Pri otváraní zariadenia a likvidácii nabíjateľnej batérie sa riaďte príslušnými bezpečnostnými opatreniami.  Pri vyberaní nabíjateľnej batérie postupujte podľa nasledujúcich pokynov.     1   Zariadenie nechajte pracovať, až kým sa   nezastaví (  Obr.  1).     2   Vyberte z ručného vysávača zásobník na prach a cyklónovú   komoru (  Obr.  2).     3   Odskrutkujte dve skrutky na vnútornej strane ručného   vysávača (  Obr.  3).     4   Otočte ručný vysávač a vyskrutkujte štyri skrutky na druhej   strane (  Obr.  4).     5   Vyberte zadný panel z ručného   vysávača (  Obr.  5).     6   Zasuňte skrutkovač a zatlačte ho nadol, aby ste odmontovali panel na ľavej strane   zariadenia (  Obr.  5).     7   Vyskrutkujte dve skrutky zo spodnej   časti (  Obr.  6).     8   Vyskrutkujte štyri skrutky na ľavej strane   zariadenia (  Obr.  7).     9   Odstráňte ľavú časť   krytu (  Obr.  8).     10   Vyberte nabíjateľnú batériu a po jednom prerežte káble, ktoré sú k nej   pripojené (  Obr.  9).
   Riešenie problémov  Táto kapitola obsahuje prehľad najbežnejších problémov, s ktorými by ste sa mohli stretnúť pri používaní tohto zariadenia. Ak neviete problém vyriešiť pomocou nižšie uvedených informácií, navštívte webovú stránku    www.philips.com/support, na ktorej nájdete zoznam často kladených otázok, alebo sa obráťte na Stredisko starostlivosti o zákazníkov vo svojej krajine.
 
   
 
   Problém
 
   Možná príčina
 
   Riešenie

  
 
   Keď stlačím tlačidlo, zariadenie nefunguje.
 
   Kontrolné svetlo batérie rýchlo bliká, pretože batérie sú takmer vybité.
 
   Ak chcete batérie nabiť, zasuňte malú koncovku do zásuvky na zariadení a adaptér zasuňte do sieťovej zásuvky.
 
 
 
 
   Zariadenie nie je možné použiť, pretože sa stále nabíja.
 
   Pred zapnutím zariadenia musíte vybrať malú zástrčku zo zásuvky na zariadení.
 
 
 
 
   Musíte stlačiť dve tlačidlá.
 
   Najprv stlačením vypínača zapnite zariadenie. Potom stlačte tlačidlo MAX, aby ste dosiahli maximálny sací výkon.
 
 
   Zariadenie má nižší sací výkon ako zvyčajne.
 
   Filter a cyklónová komora sú znečistené.
 
   Očistite filter a cyklónovú   komoru.
 
 
 
 
   Nepripojili ste správne nádobu na prach, oddeľovač prachu a cyklónovú komoru. Nesprávna montáž týchto častí spôsobuje únik vzduchu, čo vedie k strate sacieho výkonu.
 
   Pripojte správne nádobu na prach, oddeľovač prachu a cyklónovú komoru.
 
 
   Zo zariadenia uniká prach.
 
   Filter je zašpinený.
 
   Očistite filter.
 
 
   Kefa sa už neotáča.
 
   Kefa zaznamenala príliš veľký odpor.
 
   Očistite kefu nožnicami alebo rukou. Pri čistení valcovej kefy rukou vytiahnite vlasy alebo nite od najširšej strany valcovej kefy k najužšej (pozrite si návod na používanie).
 
 
 
 
   Zariadenie ste zapli stlačením vypínača na ručnom vysávači.
 
   Vypnite zariadenie opätovným stlačením vypínača na ručnom vysávači. Potom ho znova zapnite stlačením vypínača na tyči.
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   Σημαντικές πληροφορίες για την ασφάλεια  Διαβάστε αυτές τις σημαντικές πληροφορίες προσεκτικά πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή και τα παρελκόμενά της και φυλάξτε τις για μελλοντική αναφορά. Τα παρελκόμενα που παρέχονται μπορεί να διαφέρουν για διαφορετικά προϊόντα.   Κίνδυνος      -     Μην απορροφάτε ποτέ νερό ή οποιοδήποτε άλλο υγρό. Μην απορροφάτε ποτέ εύφλεκτες ουσίες και μην απορροφάτε στάχτες εάν πρώτα δεν έχουν κρυώσει.     -     Μην βυθίζετε ποτέ τη συσκευή ή το μετασχηματιστή σε νερό ή σε οποιοδήποτε άλλο υγρό και μην τα ξεπλένετε κάτω από τη βρύση.

   Προειδοποίηση      -     Προτού συνδέσετε τη συσκευή, ελέγξτε αν η τάση που αναγράφεται στον τροφοδότη αντιστοιχεί στην τάση ρεύματος του τοπικού οικιακού δικτύου.     -     Μην ανοίγετε τη συσκευή για να αντικαταστήσετε την επαναφορτιζόμενη μπαταρία.     -     Να ελέγχετε πάντα τη συσκευή πριν τη χρησιμοποιήσετε. Μη χρησιμοποιείτε τη συσκευή, εάν έχει υποστεί φθορά, καθώς μπορεί να προκληθεί τραυματισμός. Να αντικαθιστάτε πάντα τα φθαρμένα εξαρτήματα με γνήσια.     -     Εάν ο μετασχηματιστής υποστεί βλάβη, θα πρέπει να αντικατασταθεί μόνο με έναν αυθεντικό μετασχηματιστή προς αποφυγή κινδύνου.     -     Ο τροφοδότης περιλαμβάνει ένα μετασχηματιστή. Μην αποσπάτε τον τροφοδότη για να τον αντικαταστήσετε με ένα άλλο βύσμα, καθώς μπορεί να προκληθεί κίνδυνος.     -     Αυτή η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί από παιδιά ηλικίας 8 ετών και άνω, καθώς και από άτομα με περιορισμένες σωματικές, αισθητήριες ή διανοητικές ικανότητες ή χωρίς εμπειρία και γνώση, με την προϋπόθεση ότι τη χρησιμοποιούν υπό επίβλεψη ή έχουν λάβει οδηγίες σχετικά με την ασφαλή της χρήση και ότι κατανοούν τους ενδεχόμενους κινδύνους. Τα παιδιά δεν πρέπει να παίζουν με τη συσκευή. Ο καθαρισμός και η συντήρηση από το χρήστη δεν θα πρέπει να πραγματοποιούνται από παιδιά που δεν εποπτεύονται.     -     Πριν από τον καθαρισμό ή τη συντήρηση της συσκευής, αποσυνδέετε πάντοτε το φις από την πρίζα.

   Προσοχή      -     Χρησιμοποιείτε μόνο το μετασχηματιστή που παρέχεται για τη φόρτιση της συσκευής.     -     Ο μετασχηματιστής θερμαίνεται κατά τη διάρκεια της φόρτισης. Αυτό είναι φυσιολογικό.     -     Να απενεργοποιείτε πάντα τη συσκευή μετά τη χρήση και κατά τη διάρκεια της φόρτισης.      -     Μην φράζετε ποτέ τα ανοίγματα εξόδου αέρα κατά τη χρήση.      -     Χρησιμοποιείτε πάντα την ηλεκτρική σκούπα με τη μονάδα φίλτρου προσαρτημένη.      -     Φροντίστε να εγκαταστήσετε τη συσκευή στον τοίχο με το επιτοίχιο στήριγμα, σύμφωνα με τις οδηγίες στο εγχειρίδιο χρήσης.      -     Να είστε προσεκτικοί όταν ανοίγετε τρύπες στον τοίχο για να τοποθετήσετε το επιτοίχιο στήριγμα, ώστε να αποφύγετε τον κίνδυνο ηλεκτροπληξίας.     -     Μέγιστο επίπεδο θορύβου: Lc = 84,5 dB(A).

   Ηλεκτρομαγνητικά πεδία (EMF)      -   Αυτή η συσκευή Philips συμμορφώνεται με όλα τα ισχύοντα πρότυπα και τους κανονισμούς σχετικά με την έκθεση σε ηλεκτρομαγνητικά πεδία.


   Παραγγελία εξαρτημάτων  Για να αγοράσετε εξαρτήματα ή ανταλλακτικά, ανατρέξτε στη διεύθυνση   www.shop.philips.com/service ή απευθυνθείτε στον τοπικό αντιπρόσωπο της Philips. Μπορείτε επίσης να επικοινωνήσετε με το Τμήμα Εξυπηρέτησης Καταναλωτών της Philips στη χώρα σας (βλέπε το φυλλάδιο διεθνούς εγγύησης για τα στοιχεία επικοινωνίας).
   Εγγύηση και υποστήριξη   Αν χρειάζεστε πληροφορίες ή υποστήριξη, επισκεφτείτε τη διεύθυνση   www.philips.com/support ή διαβάστε το φυλλάδιο της διεθνούς εγγύησης.


   Ανακύκλωση      -     Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει ότι το παρόν προϊόν δεν πρέπει να απορριφθεί μαζί με τα συνηθισμένα οικιακά σας απορρίμματα   (2012/19/ΕΕ) (  Εικ.  10).
      -     Αυτό το σύμβολο δηλώνει ότι το προϊόν αυτό περιέχει ενσωματωμένη επαναφορτιζόμενη μπαταρία, η οποία δεν πρέπει να απορριφθεί μαζί με   τα συνηθισμένα οικιακά απορρίμματα (  Εικ.  11) (2006/66/ΕΚ). Σας συμβουλεύουμε να μεταφέρετε το προϊόν σας σε επίσημο σημείο συλλογής ή κέντρο επισκευών της Philips για να αφαιρέσει την επαναφορτιζόμενη μπαταρία ένας επαγγελματίας.
      -   Ακολουθήστε τους εγχώριους κανονισμούς για την ξεχωριστή συλλογή ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών προϊόντων και των επαναφορτιζόμενων μπαταριών. Η σωστή μέθοδος απόρριψης συμβάλλει στην αποφυγή αρνητικών επιπτώσεων για το περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία.


   Αφαίρεση των επαναφορτιζόμενων μπαταριών  Προειδοποίηση:   Αφαιρείτε την επαναφορτιζόμενη μπαταρία μόνο όταν απορρίπτετε τη συσκευή. Προτού αφαιρέσετε την μπαταρία, βεβαιωθείτε ότι η συσκευή έχει αποσυνδεθεί από την πρίζα και ότι η μπαταρία είναι πλήρως αποφορτισμένη.  Προειδοποίηση:   Όταν χρησιμοποιείτε εργαλεία για να ανοίξετε τη συσκευή και όταν απορρίπτετε την επαναφορτιζόμενη μπαταρία, να λαμβάνετε τις απαραίτητες προφυλάξεις ασφαλείας.  Για να αφαιρέσετε την επαναφορτιζόμενη μπαταρία, ακολουθήστε τις οδηγίες παρακάτω.     1   Αφήστε τη συσκευή να λειτουργήσει μέχρι να   σταματήσει (  Εικ.  1).     2   Αφαιρέστε το δοχείο συλλογής σκόνης και το κυκλωνικό σύστημα από το   σκουπάκι χειρός (  Εικ.  2).     3   Ξεβιδώστε δύο βίδες στο εσωτερικό της   σκούπας χειρός (  Εικ.  3).     4   Γυρίστε το σκουπάκι χειρός και αφαιρέστε τέσσερις βίδες στην άλλη   πλευρά (  Εικ.  4).     5   Αφαιρέστε το πίσω τμήμα από το   σκουπάκι χειρός (  Εικ.  5).     6   Εισαγάγετε ένα κατσαβίδι και πιέστε το προς τα κάτω για να αφαιρέσετε το κάλυμμα στην αριστερή πλευρά της   συσκευής (  Εικ.  5).     7   Αφαιρέστε δύο βίδες από το   κάτω μέρος (  Εικ.  6).     8   Αφαιρέστε τέσσερις βίδες από την αριστερή πλευρά της   συσκευής (  Εικ.  7).     9   Αφαιρέστε το αριστερό   μέρος (  Εικ.  8) του περιβλήματος.     10   Αφαιρέστε την επαναφορτιζόμενη μπαταρία και κόψτε   ένα-ένα (  Εικ.  9) τα καλώδια που είναι συνδεδεμένα με αυτήν.
   Αντιμετώπιση προβλημάτων  Σε αυτό το κεφάλαιο συνοψίζονται τα πιο συνηθισμένα προβλήματα που ενδέχεται να αντιμετωπίσετε με τη συσκευή. Αν δεν μπορέσετε να λύσετε το πρόβλημα με τις παρακάτω πληροφορίες, ανατρέξτε στη λίστα συχνών ερωτήσεων στη διεύθυνση    www.philips.com/support ή επικοινωνήστε με το Κέντρο Εξυπηρέτησης Καταναλωτών στη χώρα σας.
 
   
 
   Πρόβλημα
 
   Πιθανή αιτία
 
   Λύση

  
 
   Η συσκευή δεν λειτουργεί όταν πατάω το κουμπί.
 
   Η λυχνία της μπαταρίας αναβοσβήνει με γρήγορο ρυθμό, επειδή η ισχύς των μπαταριών είναι χαμηλή.
 
   Για να φορτίσετε τις μπαταρίες, συνδέστε το μικρό βύσμα στην υποδοχή της συσκευής και συνδέστε το μετασχηματιστή στην πρίζα.
 
 
 
 
   Δεν μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τη συσκευή γιατί η συσκευή φορτίζει ακόμα.
 
   Πρέπει να αφαιρέσετε το μικρό βύσμα από την υποδοχή της συσκευής προτού ενεργοποιήσετε τη συσκευή.
 
 
 
 
   Πρέπει να πατήσετε δύο κουμπιά.
 
   Πιέστε πρώτα το κουμπί ενεργοποίησης/απενεργοποίησης για να ενεργοποιήσετε τη συσκευή. Στη συνέχεια, πιέστε το κουμπί ΜΑΧ για μέγιστη απορροφητική ισχύ.
 
 
   Η συσκευή έχει χαμηλότερη απορροφητική ισχύ από ό,τι συνήθως.
 
   Το φίλτρο και το κυκλωνικό σύστημα είναι βρώμικα.
 
   Καθαρίστε το φίλτρο και το   κυκλωνικό σύστημα.
 
 
 
 
   Δεν έχετε συνδέσει το δοχείο συλλογής σκόνης, το διαχωριστή σκόνης και το κυκλωνικό σύστημα σωστά. Η λανθασμένη συναρμολόγηση αυτών των τμημάτων προκαλεί διαρροή αέρα, γεγονός που οδηγεί σε απώλεια απορροφητικής ισχύος.
 
   Συνδέστε το δοχείο συλλογής σκόνης, το διαχωριστή σκόνης και το κυκλωνικό σύστημα σωστά.
 
 
   Διαφεύγει σκόνη από τη συσκευή.
 
   Το φίλτρο είναι βρώμικο.
 
   Καθαρίστε το φίλτρο.
 
 
   Η βούρτσα δεν περιστρέφεται πλέον.
 
   Η βούρτσα αντιμετωπίζει πολύ μεγάλη αντίσταση.
 
   Καθαρίσετε τη βούρτσα με ένα ψαλίδι ή με το χέρι. Αν καθαρίσετε την περιστρεφόμενη βούρτσα με το χέρι, τραβήξτε τις τρίχες ή τα νήματα από την πιο πλατιά πλευρά προς την πιο στενή πλευρά της περιστρεφόμενης βούρτσας (ανατρέξτε στο εγχειρίδιο χρήστη).
 
 
 
 
   Ενεργοποιήσατε τη συσκευή πατώντας το κουμπί ενεργοποίησης στο σκουπάκι χειρός.
 
   Απενεργοποιήστε τη συσκευή πατώντας ξανά το κουμπί ενεργοποίησης στο σκουπάκι χειρός. Στη συνέχεια, ενεργοποιήστε την ξανά πατώντας το κουμπί ενεργοποίησης στο σωλήνα.
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   Важлива інформація з техніки безпеки  Перш ніж використовувати пристрій і його приладдя, уважно прочитайте цей буклет із важливою інформацією та зберігайте його для довідки в подальшому. Комплекти приладдя можуть відрізнятися для різних пристроїв.   Небезпечно      -     Ніколи не прибирайте пристроєм воду чи інші рідини. Не збирайте пристроєм займисті речовини та попіл, що не остиг.     -     Ніколи не занурюйте пристрій чи адаптер у воду чи іншу рідину та не мийте їх під краном.

   Обережно      -     Перш ніж підключати пристрій до мережі, перевірте, чи збігається напруга, вказана на адаптері, з напругою в мережі.     -     Не відкривайте пристрій, щоб замінити акумулятор.     -     Завжди перевіряйте пристрій перед використанням. Не використовуйте пристрій, якщо його пошкоджено, оскільки це може призвести до травмування. Завжди заміняйте пошкоджену частину пристрою оригінальним відповідником.     -     Якщо адаптер пошкоджено, його обов’язково треба замінити оригінальним, щоб уникнути небезпеки.     -     Адаптер містить трансформатор. Не заміняйте адаптер на інший, оскільки це може спричинити небезпечну ситуацію.     -     Цим пристроєм можуть користуватися діти віком від 8 років і особи з послабленими відчуттями, фізичними або розумовими здібностями чи без належного досвіду та знань за умови, що використання відбувається під наглядом, їм було проведено інструктаж щодо безпечного користування пристроєм і пояснено можливі ризики. Не дозволяйте дітям бавитися пристроєм. Не дозволяйте дітям виконувати чищення та догляд без нагляду дорослих.     -     Перед чищенням чи обслуговуванням пристрою завжди виймайте штекер із розетки.

   Увага      -     Заряджайте пристрій лише за допомогою адаптера, що входить до комплекту.     -     Під час зарядження адаптер стає теплим на дотик. Це нормально.     -     Завжди вимикайте пристрій після використання та під час заряджання.      -     Під час прибирання ніколи не блокуйте отвори для повітря.      -     Завжди використовуйте пилосос зі встановленим блоком із фільтрами.      -     Встановлюйте пристрій за допомогою настінного фіксатора відповідно до інструкцій у цьому посібнику користувача.      -     Будьте обережні, висвердлюючи отвори у стіні для прикріплення настінного фіксатора, щоб запобігти ураженню електричним струмом.     -     Макс. рівень шуму: Lc = 84,5 дБ (A).

   Електромагнітні поля (ЕМП)      -   Цей пристрій Philips відповідає всім чинним стандартам і нормативним актам, що стосуються впливу електромагнітних полів.


   Замовлення приладдя  Щоб придбати приладдя чи запасні частини, відвідайте веб-сайт   www.shop.philips.com/service або зверніться до дилера Philips. Ви також можете звернутися до Центру обслуговування клієнтів Philips у своїй країні (контактну інформацію шукайте в гарантійному талоні).
   Гарантія та підтримка   Якщо вам необхідна інформація чи підтримка, відвідайте веб-сайт   www.philips.com/support або прочитайте гарантійний талон.


   Утилізація      -     Цей символ означає, що поточний виріб не підлягає утилізації зі звичайними побутовими відходами   (згідно з директивою ЄС 2012/19/EU) (  Мал.  10).
      -     Цей символ означає, що виріб містить вбудовану акумуляторну батарею, яку не можна утилізувати зі   звичайними побутовими відходами (  Мал.  11) (Директива 2006/66/EC). Ми наполегливо радимо Вам віднести виріб в офіційний пункт прийому чи до сервісного центру Philips, щоб спеціалісти вийняли з нього акумуляторну батарею.
      -   Дотримуйтеся правил роздільного збору електричних і електронних пристроїв, а також звичайних і акумуляторних батарей у Вашій країні. Належна утилізація допоможе запобігти негативному впливу на навколишнє середовище та здоров’я людей.


   Виймання акумуляторних батарей  Увага.   Виймайте акумуляторну батарею, лише якщо хочете утилізувати пристрій. Перш ніж виймати батарею, переконайтеся, що пристрій від’єднано від розетки, а акумуляторна батарея повністю розряджена.  Увага.   Дотримуйтеся основних правил безпеки, коли відкриваєте пристрій за допомогою інструментів і виймаєте акумуляторну батарею.  Щоб вийняти акумуляторну батарею, виконайте наведені нижче кроки.     1   Дайте пристрою попрацювати до повної   зупинки (  Мал.  1).     2   Вийміть контейнер для пилу та циклонну камеру з ручного   пилососа (  Мал.  2).     3   Викрутіть два гвинти всередині ручного   пилососа (  Мал.  3).     4   Поверніть ручний пилосос і викрутіть 4 гвинти з іншої   сторони (  Мал.  4).     5   Зніміть задню панель із ручного   пилососа (  Мал.  5).     6   Вставте викрутку й натисніть на неї донизу, щоб зняти панель із лівого боку   пристрою (  Мал.  5).     7   Викрутіть два гвинти з   дна (  Мал.  6) пристрою.     8   Відкрутіть чотири гвинти з лівого боку   пристрою (  Мал.  7).     9   Зніміть ліву   частину (  Мал.  8) корпусу.     10   Витягніть акумуляторну батарею та обріжте   по черзі (  Мал.  9) підключені до неї дроти.
   Усунення несправностей  У цьому розділі розглядаються основні проблеми, які можуть виникнути під час використання пристрою. Якщо наведена нижче інформація не допоможе вирішити проблему, перегляньте список запитань і відповідей на веб-сайті    www.philips.com/support або зверніться до Центру обслуговування клієнтів у своїй країні.
 
   
 
   Проблема
 
   Можлива причина
 
   Вирішення

  
 
   Пристрій не працює після натиснення кнопки.
 
   Індикатор батареї швидко блимає через низький заряд батарей.
 
   Щоб зарядити батареї, вставте малу вилку в роз’єм на пристрої, а адаптер – у розетку на стіні.
 
 
 
 
   Пристрій не можна використовувати, бо він досі заряджається.
 
   Потрібно вийняти малу вилку з роз’єму на пристрої, перш ніж вмикати пристрій.
 
 
 
 
   Потрібно натиснути дві кнопки.
 
   Спочатку натисніть кнопку "Увімк./Вимк.", щоб увімкнути пристрій. Потім натисніть кнопку MAX, щоб отримати максимальну потужність всмоктування.
 
 
   Пристрій всмоктує слабше, ніж звичайно.
 
   Фільтр і циклонна камера брудні.
 
   Почистьте фільтр і   циклонну камеру.
 
 
 
 
   Контейнер для пилу, пиловловлювач і циклонну камеру встановлено неправильно. Неправильне складання цих частин викликає просочування повітря, що призводить до втрати потужності всмоктування.
 
   Встановіть контейнер для пилу, пиловловлювач і циклонну камеру належним чином.
 
 
   Пристрій пропускає порох.
 
   Брудний фільтр.
 
   Почистьте фільтр.
 
 
   Щітка більше не повертається.
 
   Щітка зазнає надмірного опору.
 
   Почистьте щітку ножицями чи руками. Якщо ви чистите щітку вручну, тягніть пучки волосся до вужчого краю щітки (див. посібник користувача).
 
 
 
 
   Ви увімкнули пристрій, натиснувши кнопку увімкнення на ручному пилососі.
 
   Вимкніть пристрій, натиснувши кнопку увімкнення на ручному пилососі ще раз. Потім увімкніть його знову, натиснувши кнопку увімкнення на ручці.
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